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ZAPISNIK
7. izvanredne sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 3. lipnja 2005. u Vijećnici, s početkom u 10:30 sati

Prisutni (članovi Vijeća):

dr. sc. Lj. Gjurgjan, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. Ž. Matijašević, dr. sc. D. Blažina, dr. sc. N. Vidmarović, dr. sc. J. Užarević, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. I. Raffaelli, mr. sc. K. Gönc-Moačanin, dr. sc. J. Bakran, dr. sc. I. Ivas, dr. sc. A. Frančić, dr. sc. B. Đaković, dr. sc. T. Petrović Leš, dr. sc. M. Sanader, dr. sc. I. Karavanić, dr. sc. N. Karajić, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. N. Čačinović, dr. sc. Ž. Puhovski, dr. sc. N. Hrvatić, dr. sc. D. Agičić, dr. sc. I. Goldstein, dr. sc. T. Jakovina, dr. sc. M. Matijević Sokol, dr. sc. F. Dulibić, dr. sc. P. Marković, dr. sc. D. Bratko, dr. sc. G. Keresteš, dr. sc. D. Maslić Seršić, dr. sc. D. Živković, dr. sc. V. Piškorec, dr. sc. M. Čale, dr. sc. N. Ivić, dr. sc. B. Boban, J. Sychowska Kavedžija, S. Bezlaj Ilijić, A. Butković                           (40)
Student: A. Pavlov, I. Ivković (2)

Dekan: dr. sc. Miljenko Jurković






(1)
Prodekan za nastavu: dr. sc. Davor Dukić





(1)
Prodekanica za poslovanje: dr. sc. V. Mildner




(1)
Prodekan za investicije i razvoj: dr. sc. Ž. Jerneić




(1)
Glavna tajnica: Neda Stazić
Odsutni:

dr. sc. Damir Boras, dr. sc. D. Duda, dr. sc. D. Marinković, dr. sc. A. Peti-Stantić, dr. sc. D. Sesar, dr. sc. D. Novaković, dr. sc. M. Križman, dr. sc. V. Belaj, dr. sc. K. Nemec, dr. sc. V. Biti, dr. sc. M. Menac- Mihalić, dr. sc. I. Cifrić, dr. sc. V. Spajić Vrkaš, dr. sc. V. Kolesarić, dr. sc. J. Lasić Lazić, dr. sc. V. Mateljan, dr. sc. M. Gojmerac, dr. sc. S. Malinar, dr. sc. S. Grahek, mr. sc. L. Zergollern-Miletić, dr. sc. B. Kryžan Stanojević, H. Jurić, dr. sc. J. Gošnik (isprika), dr. sc. P. Gregorić
           (23)
Studenti: Bojan Glavašević, Tena Gojić, Hrvoje Krešić



(3)
Sjednici predsjedava dekan dr. sc. Miljenko Jurković, redoviti profesor.

Od ukupno 70 članova Fakultetskog vijeća sjednici je bilo nazočno 44 člana, odnosno natpolovična većina (36) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan dr. sc. Miljenko Jurković otvorio je 7. izvanrednu sjednicu Fakultetskog vijeća u akademskoj godini 2004/2005. te je pozdravio nazočne članove Vijeća.

Dr. sc. M. Jurković objasnio je da je riječ o izborima za novi sastav Senata i za sastav Vijeća područja društveno-humanističkih znanosti kao nove institucije pri Sveučilištu. Postupak izbora je vrlo kompliciran. Predlaže da se donesu odluke o načinima kako će se provesti izbori i da se u utorak izaberu kandidati za kandidacijske liste. Danas treba donijeti odluke o načinu provođenja postupka. Sada se govori o znanstveno-nastavnom i nastavnom kadru za izbore, a posebno će se dogovoriti sastanak sa studentima i s poslijediplomantima oko provođenja njihovih izbora. 
Dr. sc. Ž. Jerneić objasnio je da je postupak izbora dosta kompliciran. Radi se o dva područja izbora, jedno je za Senat a drugo za Vijeće područja. U skladu sa Statutom Sveučilišta Filozofski fakultet ima pravo na četiri člana u Senatu iz redova zaposlenika u znanstveno-nastavnom zvanju. Njih Filozofski fakultet izravno bira u Senat. Tu izbor mora biti vrlo kvalitetan jer će ti ljudi zastupati interese Fakulteta na Sveučilištu. Vijeće područja s druge strane je po Statutu vijeće koje će odlučivati uglavnom o znanstveno-nastavnim i sličnim stvarima i zapravo je ono zamišljeno na jednoj višoj razini kao vijeće Filozofskog fakulteta. U to Vijeće područja društveno-humanističkih znanosti Fakultet bira 16 ljudi, s tim da tu opet postoje neka pravila. Statutom je određeno da oni članovi Filozofskog fakulteta koje budu izabrani u Senat po automatizmu su i članovi Vijeće područja. S obzirom da nije donesen Statut našeg fakulteta Vijeće mora donijeti neke odluke. Jedna od odluka koju Vijeće mora donijeti je, a to predlaže dekanski kolegij, da po funkciji jedan od četiri člana u Senatu bude dekan i da on imenuje jednog od prodekana kao svojeg zamjenika u Senatu. 

Dr. sc. Ž. Puhovski je protiv toga, smatra da se dekana dr. sc. M. Jurkovića izabere u Senat ali nije za to da se dekana automatski bira u Senat. Ovime se daje povjerenje dekanu dr. sc. M. Jurkoviću. Predlaže da se izabere dekan i neka Vijeće imenuje zamjenika na njegov prijedlog.
N. Stazić smatra ako je Fakultetsko vijeće već dalo povjerenje, izabralo dekana, onda je logično da dekan bude i član Senata. 

Dr. sc. Ž. Jerneić rekao je da je odluka sada konkretna, da li je Vijeće sada za to da dekan bude izravno po funkciji u Senatu i njegov zamjenik prodekan kojeg dekan predloži. 
Dr. sc. Ž. Puhovski dao je prijedlog da u Senat bude izabran dekan i jedan od prodekana zamjenik i drugi prodekan ili prodekanica zamjenik, da su tu uglavnom dva plus dva. 
Dr. sc. M. Jurković rekao je da postoji formalni razlog. Glasovanje je tajno i treba se napraviti kandidacijska lista na kojoj će onda biti dekan i neki prodekan i mora proći tajno glasovanje.
Dr. sc. Ž. Puhovski smatra da Vijeće može utvrditi postupak da to bude javno glasovanje. Fakultet još nema Statut, nište nas ne određuje. Ako se u diskusiji ne pojave protivni glasovi čini se logičnim da se ide na javno glasovanje. Fakultet nema Statut i nema obvezu. 

N. Stazić rekla je da Senat upućuje na tajno glasovanje. 

Dr. sc. Ž. Jerneić objasnio je da ovo o čemu govori dr. sc. Ž. Puhovski se zapravo odnosi na predkandidacijski postupak. Sam izbor će biti tajan i u točno određeno vrijeme od 13. do 17. lipnja. Dakle to je sam čin izbora, ali naš predkandidacijski postupak se može formirati kako hoćemo, javno ili tajno. Jedini problem u prijedlogu dr. sc. Puhovskog je što mandat traje 4 godine. To znači da će oni ljudi koji će sad biti izabrani biti 4 godine u Senatu, bez obzira kako se promijenila struktura na fakultetu, tko će biti dekan, prodekan itd. A po prijedlogu dekanskog kolegija novi dekan će automatski biti u Senatu. Prijedlog je bio da to bude dekan i prodekan kojeg imenuje vijeće na prijedlog dekana. Za ostala tri člana Senata treba izabrati kandidate i njihove zamjenike. Ali svakako bi trebalo usvojiti i to bi trebala biti druga odluka, a to je da svaki kandidat mora dobiti natpolovičnu većinu Fakultetskog vijeća.
Fakultetsko vijeće je javnim izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću
o d l u k u

Dekan je po funkciji član Senata. Njegov je zamjenik jedan od prodekana kojeg predlaže dekan, a potvrđuje Fakultetsko vijeće.

Fakultetsko vijeće je javnim izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Kandidat za člana Senata i Vijeće područja mora biti izabran natpolovičnom većinom Fakultetskog vijeća u predkandidacijskom postupku.

Dr. sc. Ž. Jerneić rekao je da je sljedeća odluka o načinu predlaganja članova, može se ići na sve varijante. Jedna je bila da odsjeci predlože kandidate i onda da se glasa na Vijeću pojedinačno. Naravno zavisi koliko će biti kandidata, to je sveukupno 32 čovjeka i zapravo će se teško naći 32 čovjeka koji će pristati sve to raditi jer svaki kandidat mora dati suglasnost. Prijedlog dekanskog kolegija je da kandidate može predložiti svaki odsjek i svaki član Vijeća. To je moguće učiniti na sljedećoj sjednici ali ako sada ima prijedloga bilo bi dobro da se ti prijedlozi već sada iznesu.
Dr. sc. Ž. Puhovski smatra da od preostalih 6 mjesta tri trebaju biti kolegice, barem jedan docent i barem jedan izvanredni profesor. 
Dr. sc. M. Jurković smatra da je to dobar prijedlog i možemo ga se držati kod izbora za Vijeće područja, moglo bi se čak i inzistirati na tome. Ali Senat je vrhovno mjesto odlučivanja zagrebačkog Sveučilišta. Mišljenje dr. sc. M. Jurkovića je da bi trebalo imati imena koja nešto znače, poznata imena u javnosti, jake stručnjake poznate u svijetu itd., bez obzira bili oni muški, ženski. Zato što je Senat mjesto gdje se mogu izboriti najteže i najvažnije strateške stvari koje su bitne za naš Fakultet. Moglo bi se dogoditi da pazeći na tu strukturu da možda kandidati ili izabrani članovi toga Senata naprosto neće imati dovoljno snage ni volje se boriti za interese Fakulteta. U svakom slučaju Senat je mjesto odlučivanja strateških stvari za cijelo Sveučilište, a pogotovo za naš Fakultet, a Vijeće područja se zapravo bavi poslovima kojima se bavi naše Fakultetsko vijeće. 
Dr. sc. Ž. Jerneić nije sklon tome da se to na taj način dirigira jer već postoji jedno ograničenje da jedan od ta tri člana mora biti iz društvenog područja. Sljedeća odluka koju Vijeće mora donijeti je da li će glasovanje u predkandidacijskom postupku biti javno ili tajno. 

Fakultetsko vijeće je javnim izjašnjavanjem uz 1 protiv i 6 suzdržanih glasova donijelo sljedeću 
o d l u k u

U predkandidacijskom postupku izbora za članove Senata i Vijeće područja glasovanje je tajno.

Dr. sc. Ž. Jerneić rekao je da je sljedeće pitanje kako će se odrediti tko će biti kandidat za člana a tko za zamjenika. Tu ima nekoliko varijanti. Ako se ide na tajno glasovanje onda bi to bilo po broju glasova. Budući da je pravilo da jedan kandidat za člana Senata mora biti iz društvenog bilo bi dobro i da jedan bude iz humanističkog područja. Dakle, u Senatu moraju biti zastupljena oba područja nezavisno od toga tko je dekan. 
Fakultetsko vijeće je javnim izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Od četiri mjesta za članove Senata najmanje jedan kandidat mora biti iz društvenog i najmanje jedan iz humanističkog područja. 

Dr. sc. M. Jurković rekao je da su posebna struktura suradnička zvanja. Njihovi izbori idu odvojeno, dakle sva asistentska mjesta, nastavnički kadar također u segmentu ostali zaposlenici, studenti poslijediplomanti također u odvojenom sustavu i to direktnim izborima. Članovi Fakulteta koji su u nastavnom zvanju mogu se birati u Vijeće područja zajedno sa znanstveno-nastavnim zvanjima. 

Dr. sc. Ž. Jerneić objasnio je da se u Senat isključivo biraju znanstveno-nastavna zvanja, u Vijeće područja uz znanstveno-nastavna u ovih preostalih 8 plus 8 zamjenika mogu biti i nastavna zvanja. A suradnici, dakle asistenti, se posebno biraju, to je druga procedura. S tim što će onda na Vijeću područja nastavna zvanja i suradnici zajedno birati jednoga kandidata iz našeg područja za Senat tako da teoretski kroz sve te izbore Fakultet mora imati minimalno 5 ljudi a možda 8 ili čak 9. S tim bi Filozofski fakultet vjerojatno bio najzastupljeniji u Senatu. A u Vijeću područja drži oko 37 posto bez suradnika, nastavnika, studenata. 

Dr. sc. M. Jurković rekao je da se do kraja radnoga dana u ponedjeljak moraju dostaviti sve prijedlozi i svi kandidati moraju dati pismenu privolu. Kandidate mogu predlagati odsjeci, Fakultetsko vijeće, ali bi bilo dobro da se prijedlozi daju čim prije da se pripreme glasački listići. Posebno se trebaju napraviti liste za Senat a posebno za Vijeće područja.

Prijedlozi za kandidate za članove Senata:
Dr. sc. M. Žic-Fuchs – predložila dr. sc. Lj. Gjurgjan

Dr. sc. G. Flego – predložio I. Ivković

Dr. sc. N. Budak – predložili dr. sc. D. Maslić i dr. sc. B. Đaković
Dr. sc. Ž. Puhovski- predložio dr. sc. B. Đaković

Dr. sc. D. Ajduković – predložio dr. sc. P. Marković 

Dr. sc. Ž. Jerneić – predložio dr. sc. D. Agičić
Dr. sc. M. Ježić – predložila mr. sc. Klara Gönc-Moačanin

Dr. sc. V. Katunarić – predložila dr. sc. T. Petrović Leš

Dr. sc. I. Cifrić – predložio dr. sc. B. Čulig

Dr. sc. Z. Glovacki-Bernardi – predložio dr. sc. V. Piškorec

Dr. sc. I. Goldstein – predložila dr. sc. N. Vidmarović

Dr. sc. V. Mildner – predložila dr. sc. M. Čale 

Dr. sc. A. Durman – predložio dr. sc. M. Jurković 
Dr. sc. V. Mildner i dr. sc. Ž. Jerneić nisu prihvatili kandidaturu.
Prodekan za nastavu dr. sc. D. Dukić podsjetio je na obavijest za prijavu vanjske suradnje u idućoj akademskoj godini, vezano za stare programe i sve ono u čemu bi sudjelovali u novim programima u preddiplomskom i diplomskom studiju. Molbe za vanjsku suradnju koje će se pojavljivati na Vijeću sigurno će se kontrolirati na ovim popisima već prijavljene vanjske suradnje.
Dekan dr. sc. Miljenko Jurković zaključio je 7. izvanrednu sjednicu Fakultetskog vijeća.









Dekan







dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof.

Zapisnik sastavila:

Monika Grdović

