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ZAPISNIK

4. redovne sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 26. siječnja 2006. u Vijećnici fakulteta, s početkom u 11,00 sati
PRISUTNI (članovi Vijeća):
dr. sc. V. Josipović Smojver, dr. sc. M. Medved Krajnović, dr. sc. B. Knežević, dr. sc. A. Zlatar Violić, dr. sc. Ž. Matijašević, dr. sc. D. Marinković, dr. sc. A. Peti-Stantić, dr. sc. K. Ivanković, dr. sc. D. Sesar, dr. sc. N. Vidmarović, dr. sc. J. Užarević, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. I. Raffaelli, mr. sc. K. Gönc-Moačanin, dr. sc. O. Žagar-Szentesi, dr. sc. D. Novaković, dr. sc. O. Perić, dr. sc. J. Bakran, dr. sc. I. Ivas, dr. sc. K. Nemec, dr. sc. V. Biti, dr. sc. A. Frančić, dr. sc. M. Menac-Mihalić, dr. sc. B. Đaković, dr. sc. T. Petrović Leš, dr. sc. I. Karavanić, dr. sc. M. Jarak, dr. sc. N. Karajić, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. I. Cifrić, dr. sc. N. Čačinovič, dr. sc. Ž. Puhovski, dr. sc. N. Hrvatić, dr. sc. D. Agičić, dr. sc. I. Goldstein, dr. sc. B. Olujić, dr. sc. F. Dulibić, dr. sc. P. Marković, dr. sc. Z. Knezović, dr. sc. D. Ajduković, dr. sc. D. Ivanec, dr. sc. D. Maslić Seršić, dr. sc. D. Živković, dr. sc. Ž. Vujić, dr. sc. Sanja Seljan, dr. sc. S. Turković, dr. sc. M. Gojmerac, dr. sc. S. Malinar, dr. sc. M. Čale, dr. sc. N. Ivić, dr. sc. N. Talan, dr. sc. B. Boban, mr. sc. D. Damić-Bohač, dr. sc. B. Kryžan Stanojević, S. Bezlaj Ilijić, mr. sc. J. Gošnik, H. Jurić, A. Butković


          (58)

Studenti: A. Pavlov, I. Ivković (2)
Dekan: dr. sc. Miljenko Jurković






(1)
Prodekan za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Damir Boras

(1)

Prodekan za nastavu: dr. sc. Dalibor Blažina




(1)
Prodekan za investicije i razvoj: dr. sc. Željko Jerneić



(1)

Glavna tajnica: Neda Stazić
ODSUTNI:

dr. sc. V. Spajić Vrkaš, dr. sc. I. Iveljić (isprika), A. Konjevod, dr. sc. P. Gregorić (4)
Prodekanica za poslovanje: dr. sc. V. Mildner(1)
Studenti: B. Glavašević, T. Gojić, H. Krešić (3)

Tajnica: Branka Malbaša

Sjednici predsjedava dekan dr. sc. Miljenko Jurković, redoviti profesor.

Od ukupno 72 člana Fakultetskog vijeća sjednici je bilo nazočno 64 člana, odnosno natpolovična većina (37) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan dr. sc. Miljenko Jurković otvorio je 4. sjednicu Fakultetskog vijeća u akademskoj godini 2005./2006. te je pozdravio nazočne članove Vijeća. 
Minutom šutnje odana je počast preminulom dr. sc. Miroslavu Jileku, doc. 
Ad 1. Jednoglasno je prihvaćen zapisnik 3. sjednice Fakultetskog vijeća održane 21. prosinca 2005. 

Jednoglasno je prihvaćen zapisnik 2. izvanredne sjednice Fakultetskog vijeća održane 11. siječnja 2006. 

Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. D. Marinković, dr. sc. F. Dulibić i dr. sc. V. Spajić-Vrkaš koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sačinilo izvještaj.

Ad 2., 3., 4., 5., 6. i 7. 

Prije odluke o prijedlogu kandidata za izbor u počasno zvanje professor emeritus dekan dr. sc. M. Jurković izvijestio je o dijelovima Pravilnika za dodjelu počasnog zvanja professor emeritus i odluci o pokretanju izbora predloženika u ovoj akademskoj godini. Prijedlozi trebaju biti dostavljeni Rektoratu do kraja ovog mjeseca i stoga na današnjoj sjednici trebaju biti odabrani kandidati. Pravilnik o dodjeli počasnog zvanja profesor emeritus donosi pravila za izbor u kojima je nekoliko stavki prilično važno. Kvote koje Sveučilište odobrava dodjeljuju se za pet akademskih godina. U izbornom razdoblju koje traje od akadem. godine 2004./2005. do 2008./2009. Filozofski fakultet ima pravo na osam mjesta. Od tih osam mjesta u prvoj godini petogodišnjeg ciklusa Fakultet je predložio i Senat potvrdio tri izbora u zvanje professora emeritusa, prof. dr. sc. Mirjana Vilke, prof. dr. sc. Josip Silić i prof. dr. sc. Ivo Škarić. Prema tome ostalo je još pet mjesta do kraja ciklusa s tim da naravno treba prema Pravilniku o dodjeli počasnog zvanja professor emeritus prema članku 4. voditi brigu o tome kada pojedini od zaslužnih profesora odlazi u mirovinu te s tim uskladiti svoj petogodišnji prijedlog za izbor u zvanje professor emeritus.

Dr. sc. M. Jurković iznio je nekoliko podataka vezanih uz izbor u počasno zvanje professor emeritus. U počasno zvanje professor emeritus dosada je izabrano osamnaest profesora Fakulteta. Prof. dr. sc. Željko Bujas i prof. dr. sc. Predrag Vranicki izabrani su zato što su bili rektori Sveučilišta, a ostali su raspodijeljeni po odsjecima na ovaj način: Odsjek za anglistiku ima četiri prof. emeritusa, odsjeci za povijest, kroatistiku, psihologiju i filozofiju imaju po dva, odsjeci za talijanistiku, slavistiku (bivša slavistika), klasična filologija, germanistika, pedagogija i fonetika po jednog. Nadalje, do kraja ovog petogodišnjeg ciklusa u mirovinu ukupno odlazi četrnaest redovitih profesora i tih četrnaest su potencijalni kandidati u sljedećih nekoliko godina ovoga ciklusa uz one koji su danas predloženi u ovoj akad. godini. Prije nego li krene u odlučivanje o prijedlozima, Fakultetsko vijeće treba dogovoriti koliko će kandidata predložiti za ovu akademsku godinu. 

Dr. sc. M. Tadić postavio je pitanje što se događa kada jedan od profesora emeritusa umre, što je s tim zvanjem, vraća li se ono Fakultetu ili ostaje Sveučilištu.

Dr. sc. M. Jurković odgovorio je da zapravo u Pravilniku ne piše ništa o takvim slučajevima. Logično bi bilo da ta mjesta pripadaju fakultetu. Obvezao se da će to pitanje postaviti na Senatu i tražiti tumačenje. 

Dr. sc. M. Tadić istaknuo je da je postavio to pitanje zato što smatra da može utjecati na današnje odluke. 

Dr. sc. Ž. Jerneić mišljenja je da to ne može utjecati na današnje odluke međutim smatra da treba uputiti zahtjev Senatu za ta mjesta. Istaknuo je da su konkretno dva preminula professora emeritusa bili članovi Odsjeka za psihologiju, prof. dr. sc. Petz i prof. dr. sc. Bujas, tako da se broj emeritusa Filozofskog fakulteta bitno smanjio u tom pogledu.

Dr. sc. Ž. Puhovski istaknuo je da je ideja professora emeritusa da bude aktivan i kad je formalno u mirovini. Ono što se može minimalno napraviti unutar Fakulteta je da se odsjecima ne upisuju professori emeritusi koji su preminuli. Nadalje, dr. sc. Ž. Puhovski postavio je pitanje koji je rok za podnošenje prijedloga za izbor u počasno zvanje. Naime prof. dr. sc. T. Raukar umirovljen je 2003./2004. te smatra da je nejasno nakon koliko godina se može podnijeti prijedlog. 

Dr. sc. M. Jurković pročitao je tumačenje iz odluke o pokretanju postupka izbora predloženika za ovu akademsku godinu, 1. Pokreće se postupak izbora u počasno zvanje najviše petnaest umirovljenih redovitih profesora. Predloženici moraju imati posebne zasluge za razvitak i napredak sveučilišta te međunarodno priznatu nastavnu, znanstvenu i umjetničku izvrsnost. Mora postojati mogućnost i potreba njihova sudjelovanja u znanstveno-nastavnom i znanstveno-istraživačkom radu na visokom učilištu koje ih predlaže. Dakle, podrazumijeva se da su već umirovljeni i da postoji potreba njihova sudjelovanja u radu fakulteta. 
Dr. sc. D. Boras odgovorio ja na pitanje dr. sc. Puhovskog i rekao da je na Fakultetu bila praksa da to budu oni profesori koji su tek otišli u mirovinu uz one ostale pretpostavke. Podsjetio je da je Odsjek za informacijske znanosti prije nekoliko godina zajedno s Odsjekom za lingvistiku predložio prof. dr. sc. Laszla koji itekako zadovoljava te uvjete ali on je umirovljen prije toga i ta prijava nije prihvaćena. Naglasio je da iz istog razloga Odsjek za informacijske znanosti nije predložio ni uvaženog prof. dr. sc. A. Stipčevića. Nadalje, smatra da treba postojati i ravnomjernost u izboru i ako postoji potreba za nastavom to nikako ne smije biti potreba nastala zbog toga što profesori iza sebe nisu ostavili nikakav kadar koji zato zahtijeva da oni nastave raditi. Dr. sc. D. Boras smatra da treba biti jasno rečeno kada se može kandidirati.
Dr. sc. Ž. Jerneić podsjetio je na praksu koju je djelomično rekao i dr. sc. Boras. Praksa koja je vladala bila je da se daje prijedlog u godini kada profesoru završava aktivni status ili neposredno ona godina u kojoj je umirovljen. Iznimka u toj praksi se dogodila prije nekoliko godina kada je Sveučilište povećalo kvotu i onda omogućilo na neki način da se izaberu i neki stariji profesori koji su otišli prije pet ili deset godina u mirovinu i nakon toga je bilo dogovoreno da se takva praksa više ne ponavlja i svi su odsjeci bili s tim upoznati. Ono što je sada bitno i što Vijeće mora odlučiti, kojeg će se kriterija i radi budućnosti držati. Hoće li to biti mogućnost da se professore emerituse predlaže nakon pet ili deset godina nakon što su umirovljeni ili će biti neposredno ovo predlaganje u godini u kojoj mu prestaje radni odnos ili recimo godini iza. Vijeće se mora o takvim stvarima izjasniti i odlučiti jer pretpostavka je uvijek da je profesor aktivan i da za njim ima potreba, professor emeritus ima obveze nastave na fakultetu. 

Dr. sc. Ž. Puhovski smatra da obzirom da u odluci jasno piše da profesor treba biti umirovljen da to ne može biti stvar rasprave. Po njegovom shvaćanju zapravo samo prof. dr. sc. Ivir po praksi Fakulteta zadovoljava uvjete jer je prof. dr. sc. Hercigonja bio 1998/99. bio zadnji puta u nastavi, prof. dr. sc. Raukar 2003./2004. Preostala trojica kandidata nisu ni trebala biti predložena obzirom da su još u radnom odnosu.
Dr. sc. M. Gojmerac predložio da Fakultet ide s jednim prijedlogom na Senat jer smatra da je ovo potpuno nemoguća situacija. Zapravo se dolazi u situaciju da se konfrontira profesore koji svi imaju velike zasluge. U drugim zemljama su emeritusi svi oni za kojima sveučilište odnosno fakulteti izraze potrebu i financiraju se od financijera, dakle ovdje od Ministarstva. Mišljenja je da bi sveučilišni Pravilnik trebalo mijenjati i onda prema potrebama i prema snazi ljudi koji mogu raditi birati professore emerituse. 

Dr. sc. M. Jurković složio se s dr. sc. M. Gojmercem i podsjetio je da je predsjedavao u Odboru za kadrove Sveučilišta kada su se dodjeljivale kvote za sadašnji ciklus i istaknuo da je izborio još jedno mjesto za Filozofski fakultet. Nadalje, istaknuo je da je predloženo da se sve profesore za koje fakultet smatra da su zaslužni prihvati kao professore emerituse međutim prijedlog je odbijen jer većina fakulteta nije u takvoj situaciji. Dr. sc. M. Jurković naglasio je da će takva situacija za Filozofski fakultet trajati do 2012. godine. Ponovio je da je sada na Vijeću da odluči koliko će kandidata predložiti ove akademske godine. Istaknuo je da je prof. Puhovski dijelom olakšao odluku rekavši da su dvojica kandidata još uvijek djelatna i prema tome oni se mogu predložiti sljedeće godine, a prof. Maroević odlazi u mirovinu tek 2008. 
Nastavljena je rasprava u kojoj su još sudjelovali dr. sc. A. Zlatar Violić, dr. sc. N. Ivić, dr. sc. D. Maslić Seršić, dr. sc. S. Malinar, dr. sc. D. Ajduković

Dr. sc. Ž. Puhovski dao je konkretan prijedlog da se skinu točke 3., 4., 5. i 6. s obrazloženjem da kandidati ne udovoljavaju uvjetima.
Dr. sc. B. Đaković smatra da i prof. dr. sc. Hercigonja ipak formalno ima pravo biti biran. 

Dr. sc. N. Ivić podsjetio je na preporuku Vijeća u kojoj je zaključeno da akademike ne bi trebalo birati u zvanje professor emeritus. 
Dr. sc. M. Jurković potvrdio je da je to bila preporuka Fakultetskog vijeća unazad nekoliko godina jer zapravo se radi o financijskoj potpori i o ravnomjernom raspoređivanju financijske potpore, ali ta preporuka ne obavezuje. Na Vijeću je odluka da li će se držati te preporuke ili neće. Zamolio je Vijeće da se izjasni o tome da li će se odgoditi kandidature prof. dr. sc. I. Maroevića, prof. dr. sc. M. Solara i prof. dr. sc. Peterlića obzirom da su još u radnom odnosu i nisu u skladu s Pravilnikom o dodjeli počasnog zvanja. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 9 suzdržanih glasova donijelo sljedeće 

zaključke
I.

Ne prihvaća se prijedlog Odsjeka za informacijske znanosti za izbor dr. sc. Ive Maroevića, red. prof., u počasno zvanje professor emeritus, jer prijedlog nije u skladu s Pravilnikom o dodjeli počasnog zvanja. 

II.

Ne prihvaća se prijedlog Odsjeka za komparativnu književnost za izbor dr. sc. Milivoja Solara, red. prof., u počasno zvanje professor emeritus, jer prijedlog nije u skladu s Pravilnikom o dodjeli počasnog zvanja. 
III.

Ne prihvaća se prijedlog Odsjeka za komparativnu književnost za izbor dr. sc. Ante Peterlića, red. prof., u počasno zvanje professor emeritus, jer prijedlog nije u skladu s Pravilnikom o dodjeli počasnog zvanja. 

Na glasovanje je stavljen prijedlog da se Fakultetsko vijeće drži preporuke da se akademike obzirom na ogroman broj zaslužnih profesora i obzirom na dodatak u HAZU, ne kandidira.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 38 glasova za, 8 protiv i 18 suzdržanih dalo preporuku da se u počasno zvanje professor emeritus ne bira akademike. 

Sljedeća odluka Vijeća je koliko će kandidata predložiti ove akademske godine. 
Dr. sc. Ž. Jerneić mišljenja je da u ovoj situaciji trebalo predložiti jednoga i to znači da u sljedeće tri godine Fakultet ima četiri mjesta s tim da se kandidature onih profesora koji nisu izabrani mogu ponoviti sljedeće godine. 

Stavljen je na glasovanje prijedlog dr. sc. Ž. Jerneića.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 1 glas protiv i 8 suzdržanih donijelo sljedeću 

odluku

Filozofski fakultet će za akademsku godinu 2005./2006. predložiti jednog kandidata za izbor u počasno zvanje professor emeritus. 
Dr. sc. Ž. Puhovski predložio je da se donese odluka da se za professora emeritusa ili profesoricu emeritu kandidira osoba koja je otišla u mirovinu u akademskoj godini prije one u kojoj se odlučuje. Međutim dr. sc. M. Jurković upozorio je da je Fakultet u posljednjih nekoliko godina nagomilao kandidata koji nisu mogli proći upravo zbog toga što je previše dobrih kandidata i premalo mjesta i na taj način bi ih opet eliminirali. 

Provedeno je tajno izjašnjavanje o prijedlozima kandidata. 
Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 38 "za" prijedlog br. 2, 5 "za" prijedlog br. 6., 10 "za" prijedlog br. 7. i "11 "nevažećih" glasova) donijelo sljedeću 

o d l u k u

I.
Prihvaća se prijedlog Odsjeka za anglistiku i predlaže se da se dr. sc. Vladimiru Iviru, redovitom profesoru u miru dodijeli počasno zvanje professor emeritus.
II.

Ne prihvaća se prijedlog Odsjeka za kroatistiku za izbor akademika Eduarda Hercigonje u počasno zvanje professor emeritus.
III.
Ne prihvaća se prijedlog Odsjeka za povijest za izbor dr. sc. Tomislava Raukara, red. prof., u počasno zvanje professor emeritus.
Ad 8. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 63 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Olga Perić u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana klasična filologija, na Odsjeku za klasičnu filologiju.

Ad 9. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Borislav Pavlovski u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika na Katedri za makedonski jezik i književnost na Odsjeku za južnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 10. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 60 "za", 3 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Aleksandar Štulhofer u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje sociologija, za predmete Sociologija kulture i Sociologija spolnosti na Odsjeku za sociologiju.

Ad 11. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Tatjana Jukić-Gregurić u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika na Katedri za englesku književnost na Odsjeku za anglistiku. 

Ad 12. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 61 "za", 2 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Borislav Knežević u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika na Katedri za englesku književnost na Odsjeku za anglistiku. 

Ad 13. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 63 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Zrinka Jelaska u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 14. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Mira Menac Mihalić u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 15. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 63 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Dalibor Blažina u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednoga profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za poljski jezik i književnost na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 16. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Dražen Varga u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za romansku lingvistiku na Odsjeku za romanistiku. 
Ad 17. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 62 "za", 1 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Pavel Gregorić u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana ontologija, na Odsjeku za filozofiju.

Ad 18. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Davor Lauc u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana logika, na Odsjeku za filozofiju.

Ad 19. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Jasmina Vojvodić u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za rusku književnost na Odsjeku za istočnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 20. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Ivana Vidović-Bolt u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika na Katedri za poljski jezik i književnost na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 21. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se Mladen Sedar u nastavno zvanje višeg predavača za područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, grana kineziologija, na Katedri za kineziologiju. 

Ad 22. 
Dr. sc. Ž. Puhovski upozorio je na odlomak u izvještaju u kojem se spominje politička korektnost kandidata. Smatra da stručno povjerenstvo nije ovlašteno određivati političku korektnost te smatra da Vijeće to ne smije prihvatiti. Predložio je da se izvještaj vrati povjerenstvu na doradu. 

Dr. sc. M. Jurković složio se s dr. sc. Puhovskim i napomenuo da postoji mogućnost da se na Vijeću izostavi odlomak iz izvještaja.
Nakon kratke rasprave o tome treba li sporni odlomak izostaviti iz izvještaja na Vijeću ili vratiti povjerenstvu na doradu, u kojoj su sudjelovali dr. sc. N. Čačinovič, dr. sc. D. Marinković, dr. sc. Ž. Jerneić i dr. sc. M. Tadić, Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se o prijedlogu dr. sc. Ž. Puhovskog i donijelo sljedeći 

zaključak

Skida se s dnevnog reda Fakultetskog vijeća i vraća stručnom povjerenstvu na doradu izvještaj stručnoga povjerenstva i prijedlog za izbor dr. sc. Miloša Okuke u znanstveno-nastavno zvanje redovitoga profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za srpsku i crnogorsku književnost na Odsjeku za južnoslavenske jezike i književnosti.

Fakultetsko vijeće dalo je primjedbu na odlomak izvještaja u kojem povjerenstvo navodi političku korektnost dr. sc. Miloša Okuke nakon raspada bivše Jugoslavije i predlaže da se taj odlomak izostavi iz izvještaja. 

Ad 23. 

Dr. sc. Ž. Puhovski dao je primjedbu na izvještaj jer je mišljenja da se bavi razlaganjem knjige koja nije objavljena. Smatra da nije korektno da se knjiga koja nije objavljena u izvještaju analizira kao bitan uvjet za izbor u više zvanje. 

Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali dr. sc. B. Đaković, dr. sc. M. Jurković, dr. sc. D. Ajduković, dr. sc. A. Zlatar Violić, dr. sc. I. Goldstein, dr. sc. D. Agičić, dr. sc. B. Olujić i dr. sc. K. Nemec, nakon koje je Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem uz 1 glas protiv i 13 suzdržanih donijelo sljedeći 

zaključak

Skida se s dnevnog reda Fakultetskog vijeća izvještaj za izbor dr. sc. Tihane Petrović-Leš i vraća stručnom povjerenstvu s obzirom da izbor u predloženo zvanje nije sukladan minimalnim uvjetima znanstvenog područnog vijeća za humanističke znanosti (N/N 38/97.) 
Ad 24. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeći 

zaključak

Skida se s dnevnog reda Fakultetskog vijeća izvještaj za izbor dr. sc. Milane Černelić i vraća stručnom povjerenstvu s obzirom da izbor u predloženo zvanje nije sukladan minimalnim uvjetima znanstvenog područnog vijeća za humanističke znanosti (N/N 38/97.) 

Ad 25. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeći 

zaključak
Skida se s dnevnog reda Fakultetskog vijeća izvještaj za izbor dr. sc. Tome Vinšćaka i vraća stručnom povjerenstvu s obzirom da izbor u predloženo zvanje nije sukladan minimalnim uvjetima znanstvenog područnog vijeća za humanističke znanosti (N/N 38/97.) 

Ad 26. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 63 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Daniele Živković u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, grana knjižničarstvo, na Odsjeku za informacijske znanosti.

Ad 27. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Prihvaća se dopuna izvještaja stručnog povjerenstva za izbor dr. sc. Slađana Turkovića u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Odsjeku za germanistiku.

Ad 28. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Vesne Muhvić-Dimanovski u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana lingvistika, u Zavodu za lingvistiku. 

Ad 29. Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem jednoglasno je donijelo sljedeću 

o d l u k u
Izabire se dr. sc. Nikica Gilić u suradničko zvanje višeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o umjetnosti, grana filmologija, na Odsjeku za komparativnu književnost.
Ad 30. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 63 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Dunje Pavličević-Franić u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika - redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu.

Ad 31. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 63 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Željke Šiljković u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, za Metodiku nastave prirode i društva na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu.

Ad 32. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 63 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Sanje Vulić u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Visokoj učiteljskoj školi u Splitu.
Ad 33. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 63 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Tomislava Smerića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje sociologija, na Institutu društvenih znanosti „Ivo Pilar“ u Zagrebu. 

Ad 34. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 63 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se negativno mišljenje za izbor Nađe Dešpalj u nastavno zvanje predavača, višeg predavača ili profesora visoke škole za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, za predmet Engleski jezik na Sveučilištu u Splitu, za nastavu u Zagrebu. 

Ad 35. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

I. 

Daje se pozitivno mišljenje za izbor mr. sc. Grozdane Franov-Živković u nastavno zvanje predavača za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana etika, za predmet Filozofija odgoja na Stručnom odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru.

II.

Daje se pozitivno mišljenje za izbor mr. sc. Milene Radovan Burja u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana etika, za predmet Filozofija odgoja na Stručnom odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru.

Ad 36. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor Karoline Vrban Zrinski i Ane Brnardić u suradničko zvanje asistenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Akademiji dramske umjetnosti u Zagrebu.
U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 37. Prihvaća se izvještaj o radu mr. sc. Hrvoja Klasića, znanstvenog novaka na projektu Hrvati i slavenske integracijske ideologije (br. 0130481, voditelj projekta dr. sc. Damir Agičić, izv. prof.) u Zavodu za hrvatsku povijest. 

Ad 38. Prihvaća se izvještaj o radu Zvonimira Galića, znanstvenog novaka na projektu Ljudski potencijali u promjenjivom svijetu rada (br. 0130406, voditelj projekta dr. sc. Branimir Šverko, red. prof.) na Odsjeku za psihologiju. 

Ad 39. Prihvaća se izvještaj o radu mr. sc. Margarete Jelić, znanstvene novakinje na projektu Psihosocijalni aspekti socijalne rekonstrukcije zajednice (br. 0130485, voditelj projekta dr. sc. Dean Ajduković, red. prof.) na Odsjeku za psihologiju. 

Ad 40. Prihvaća se izvještaj o radu Danijele Lugarić, znanstvene novakinje na projektu Enciklopedija hrvatske književnosti (br. 0130446, voditeljica projekta dr. sc. Dubravka Oraić Tolić, red. prof.) na Odsjeku za istočnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 41. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Ksenije Juretić pod naslovom Metaforizacija u engleskom i hrvatskom jeziku ekonomske struke.
Ad 42. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Nevene Škrbić Alempijević pod naslovom Analogne pojave u hrvatskim pokladnim i svadbenim običajima.
Ad 43. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Tamare Tvrtković pod naslovom De Illyrico caesaribusque Illyricis Ivana Tomka Mrnavića i tradicija hrvatskog baroknog slavizma.

Ad 44. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Marina Blaževića pod naslovom Produkcija i recepcija novoga kazališta u Hrvatskoj. 

Ad 45. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Vlatke Štimac pod naslovom Hrvatski jezik mode i odijevanja od 1918. do 1941.

Ad 46. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Ankice Čilaš Šimpraga pod naslovom Antroponimija i toponimija Promine. 

Ad 47. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Ivane Ferić pod naslovom Provjera stabilnosti vrijednosnih sustava: ispitivanje utjecaja konteksta na hijerarhiju i strukturu vrijednosti.
Ad 48. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Elise Velčić pod naslovom Das Frauenbild im Werk von Irmgard Keun.
Ad 49. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Irene Mišurac Zorica pod naslovom Doprinos Mije Šiloboda metodici nastave matematike u Hrvatskoj. 

Ad 50. Odobrava se mr. sc. Tamari Martinac Dorčić izrada doktorske disertacije izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom «Prilagodba roditelja djece oboljele od cerebralne paralize». Za mentoricu se imenuje dr. sc. Marta Ljubešić, red. prof. Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta u Zagrebu.

Ad 51. Dr. sc. M. Gojmerac zamolio je za objašnjenje naslova. 
Dr. sc. D. Boras odgovorio je da je riječ parsera pohrvaćeni engleski stručni termin uskog tehničkog značenja koji bi se mogao prevesti jednom dugom sintagmom i stoga je nakon duge rasprave na Vijeću Odsjeka za informacijske znanosti zadržan taj izraz. 
Nakon objašnjenja dr. sc. D. Borasa Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeće 
o d l u k e
Odobrava se mr. sc. Kristini Vučković izrada doktorske disertacije izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom «Model parsera hrvatskoga jezika». Za mentora se imenuje dr. sc. Zdravko Dovedan, izv. prof.; komentor: Damir Čavar, doc. Filozofskog fakulteta u Zadru.
Ad 52. Odobrava se mr. sc. Anamariji Gjuran-Coha izrada doktorske disertacije na Jednogodišnjem doktorskom studiju lingvistike i prihvaća se tema pod naslovom «Posuđenice i prevedenice engleskoga podrijetla u medicinskom nazivlju». Za mentoricu se imenuje dr. sc. Vesna Muhvić-Dimanovski, komentorica: dr. sc. Milica Mihaljević, znan. savj. Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje u Zagrebu.

Ad 53. Odobrava se Sandri Tamaro izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju lingvistike i prihvaća se tema pod naslovom Leksičko-etimološka obradba romanizama iz rukopisnog Rječnika boljunskih govora Ivana Francetića. Za mentora se imenuje dr. sc. Goran Filipi, red. prof.

Ad 54. Odobrava se mr. sc. Hasniji Ilazi izrada doktorske disertacije na Jednogodišnjem doktorskom studiju filozofije i prihvaća se tema pod naslovom Pojam čovjeka u filozofiji Charlesa Taylora. Izvori sebstva: stvaranje modrenog identiteta. Za mentora se imenuje dr. sc. Gvozden Flego, izv. prof. 

Ad 55. Odobrava se mr. sc. Mileni Radovan-Burja izrada doktorske disertacije na Jednogodišnjem doktorskom studiju filozofije i prihvaća se tema pod naslovom Odgoj i moralnost u filozofiji Immanuela Kanta. Za mentora se imenuje dr. sc. Ante Čović, red. prof. 

Ad 56. Odobrava se Martini Kuzmić izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju kroatistike i prihvaća se tema pod naslovom Fonološki sustav južnomoslavačkih kajkavskih govora. Za mentoricu se imenuje dr. sc. Mira Menac-Mihalić, doc.

Ad 57. Odobrava se Sanji Fulgosi, studentici Poslijediplomskog doktorskog studija lingvistike, promjena naslova doktorskog rada Nesročnost: unifikacijski pristup sintaksi hrvatskoga jezika, mentor: dr. sc. Josip Silić, red. prof. u novi naslov Sintaktička nesročnost u hrvatskome jeziku, mentor: dr. sc. Josip Silić, red. prof. 

Tema je prihvaćena na sjednici Fakultetskog vijeća održanoj 18. srpnja 2002.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 58. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Kristina Štrkalj Despot sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija lingvistike i može li se odobriti tema za izradu doktorske disertacije pod naslovom Sintaksa složene rečenice u srednjovjekovnim hrvatskim verzijama legende o vitezu Tundalu, mentor: dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof., komentorica: dr. sc. Dragica Malić, znan. savjetnik

1. dr. sc. Josip Silić, red. prof. u miru

2. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof. 

3. dr. sc. Dragica Malić, znan. savjetnik (Inst. za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb)

Ad 59. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Gabrijela Buljan sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija lingvistike i može li se odobriti tema za izradu doktorske disertacije pod naslovom (Re)konstrukcija značenja denominalnih glagolskih preobrazbi u engleskom jeziku, mentor: dr. sc. Mario Brdar, izv. prof. Filozofskog fakulteta u Osijeku

1. dr. sc. Dubravko Kučanda, izv. prof. (Filozofski fakultet, Osijek)

2. dr. sc. Mario Brdar, izv. prof. (Filozofski fakultet, Osijek)

3. dr. sc. Milena Žic Fuchs, izv. prof. 

Ad 60. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Hrvoje Jurić sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija filozofije i može li se odobriti tema za izradu doktorske disertacije pod naslovom Etika odgovornosti Hansa Jonasa, mentor: dr. sc. Ante Čović, red. prof. 

1. dr. sc. Ante Čović, red. prof.

2. dr. sc. Branko Despot, red. prof.

3. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

Ad 61. Prihvaća se tema i sinopsis Margarete Matijević pod naslovom «Djelovanje komisije za vjerske poslove Federalne Države Hrvatske/Narodne Republike Hrvatske u crkveno-državnim odnosima 1944.-1948.», mentor: dr. sc. Miroslav Akmadža, doc. Filozofskog fakulteta u Osijeku, komentor: dr. sc. Marijan Maticka, red. prof. 

Ad 62. Prihvaća se tema i sinopsis Zdenke Prkačin pod naslovom «Katolički list o židovima i judaizmu od 1918. do 1941.», mentor: dr. sc. Ljubomir Antić, izv. prof., komentor: dr. sc. Tvrtko Jakovina, doc. 


Ad 63. Prihvaća se prijedlog Vijeća Poslijediplomskog studija američki studiji i imenuje se dr. sc. Stipe Grgas, red. prof. za novog voditelja Poslijediplomskog studija. 

Ad 64. Prihvaća se prijedlog Vijeća Poslijediplomskog studija pedagogije da se zbog smrti prof. dr. sc. Antuna Mijatović, koji je bio mentor kandidatima radi izrade magistarskog i doktorskog rada, imenuju novi mentori i to:

- dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof, imenuje se mentorom kandidatu Konstadinosu Argirisu za izradu magistarskog rada pod naslovom "Poredbeno istraživanje interkulturalnog obrazovanja učitelja u Grčkoj i Hrvatskoj";
- dr. sc. Neven Hrvatić, doc, imenuje se mentorom kandidatkinji Danijeli Vrtiprah za izradu magistarskog rada pod naslovom "Interkulturalizam u četverogodišnjim programima nastave književnosti u Republici Hrvatskoj";
- dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof, imenuje se mentorom kandidatu mr. sc. Pavlu Skoku za izradu doktorske disertacije pod naslovom "Temeljni čimbenici kakvoće nastavnog procesa".

Ad 65. Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u nastavno zvanje za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika na Sveučilištu u Dubrovniku (pristupnica: Nives Vidak)

1. mr. sc. Vesna Beli, viši lektor

2. dr. sc. Janja Ciglar Žanić, red. prof.

3. dr. sc. Višnja Josipović Smojver, izv. prof.

Ad 66. Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženica za izbor u naslovno nastavno zvanje i radno mjesto od predavača do višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, za predmet Tehnički engleski jezik na Strojarskom odjelu Tehničkog veleučilišta u Zagrebu (pristupnice: Barbara Tartaglia, Ivana Špiranec i mr. sc. Sanja Špoljarić)

1. dr. sc. Borislav Knežević, docent

2. dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović, red. prof.

3. mr. sc. Olinka Breka, viši predavač (Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb)

Ad 67. Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u nastavno zvanje i radno mjesto predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika na Strojarskom fakultetu u Slavonskom Brodu (pristupnica: Željka Rosandić)

1. Kristijan Nikolić, lektor

2. Nina Tuđman Vuković, asistentica

3. mr. sc. Jasna Ažman, viši predavač (Strojarski fakultet, Slavonski Brod)

Ad 68. Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za reizbor u nastavno zvanje i radno mjesto višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grane anglistika i romanistika, na Prehrambeno-biotehnološkom fakultetu u Zagrebu (pristupnica: Andrea Šupih-Kvaternik)

1. mr. sc. Lovorka Zergollern Miletić, viši lektor

2. mr. sc. Darja Damić Bohač, viši lektor

3. dr. sc. Vladimir Mrša, red. prof. (Prehrambeno-biotehnološki fakultet, Zagreb)

Ad 69. Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor jednog nastavnika (vanjskog suradnika) u nastavno zvanje predavača ili višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, za engleski i njemački jezik na Metalurškom fakultetu u Zagrebu (pristupnica: Lidija Milenkov-Ečimović)

1. dr. sc. Dora Maček, red. prof.

2. dr. sc. Zrinjka Glovacki Bernardi, red. prof.

3. dr. sc. Janja Ciglar Žanić, red. prof.

Ad 70. Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u nastavno zvanje predavač ili viši predavač za područje društvenih znanosti, polje filologija, za predmete Engleski jezik i Njemački jezik na Građevinskom fakultetu u Zagrebu (pristupnica: mr. sc. Alemka Kralj Štih)

1. Jasenka Šafran, viši lektor

2. dr. sc. Janja Ciglar Žanić, red.prof.

3. dr. sc. Josip Marušić, red.prof. (Građevinski fakultet, Zagreb)

Ad 71. Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana etnologija, na Institutu za međunarodne odnose u Zagrebu (pristupnica: dr. sc. Daniella Angelina Jelinčić)

1. dr. sc. Branko Đaković, izv. prof. 

2. dr. sc. Tihana Petrović-Leš, doc. 

3. dr. sc. Biserka Cvjetičanin, znan. savj. (Institut za međunarodne odnose, Zagreb)

Ad 72. Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta ili više za područje humanističkih znanosti, polje filozofije, grana etika, na Katedri za društvene znanosti Medicinskog fakulteta u Rijeci (pristupnica: dr. sc. Nada Gosić)

1. dr. sc. Ante Čović, red. prof.

2. dr. sc. Ivica Šegota, red. prof. (Medicinski fakultet u Rijeci)

3. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

Ad 73. Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora, za područje humanističkih znanosti, polje filozofije, grana etika, na Hrvatskim studijima u Zagrebu (pristupnik: dr. sc. Tomislav Bracanović)

1. dr. sc. Ante Čović, red. prof.

2. dr. sc. Branko Despot, red. prof.
3. dr. sc. Ivan Koprek, red. prof. (Hrvatski studiji, Zagreb)

Ad 74. Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora, za područje humanističkih znanosti, polje filozofije, grana povijest filozofije, na Filozofskom fakultetu u Splitu (pristupnik: dr. sc. Frane Šago)

1. dr. sc. Branko Despot, red. prof.

2. dr. sc. Pavo Barišić, red. prof.

3. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

Ad 75. Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje i na radno mjesto višeg znanstvenog suradnika ili znanstvenog savjetnika, za područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, na Institutu društvenih znanosti "Ivo Pilar" u Zagrebu (pristupnica: dr. sc. Vesna Lamza Posavec)
1. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof. 

2. dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof. 

3. dr. sc. Nenad Prelog, red. prof. (Fakultet političkih znanosti)

Ad 76. Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača ili više za područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, grana knjižničarstvo, na Pomorskom fakultetu u Splitu (pristupnici: mr. sc. Andrija Nenadić i Jelena Madunić)

1. dr. sc. Daniela Živković, doc.

2. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

3. dr. sc. Tatjana Aparac Jelušić, red. prof. (Filozofski fakultet u Osijeku)

Ad 77. Mijenja se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, za predmete Didaktika i Pedagogija na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu (pristupnica: dr. sc. Vlatka Domović)

1. dr. sc. Marko Palekčić, red.prof.

2. dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof.

3. dr. sc. Vedrana Spajić-Vrkaš, red. prof.

Ad 78. Mijenja se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, za predmete Specijalna pedagogija i Pedagogija djece s teškoćama u razvoju, na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu (pristupnik: dr. sc. Ivan Biondić)

1. dr. sc. Ana Sekulić-Majurec, red. prof.

2. dr. sc. Dubravka Maleš, red. prof.

3. dr. sc. Mile Silov, red. prof. (Učiteljska akademija Zagreb)

Ad 79. Mijenja se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženica za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača ili višeg predavača za područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, grana pedagogija na Visokoj učiteljskoj školi u Osijeku (pristupnice: Zora Redžep Borak, mr. sc. Vesna Buljubašić-Kuzmanović, mr. sc. Ranka Jindra)

1. dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof.

2. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.

3. dr. sc. Nikša Nikola Šoljan, red. prof.

Ad 80. Mijenja se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, grana sustavna pedagogija, na Odjelu za pedagogiju Sveučilišta u Zadru (pristupnik: dr. sc. Zlatko Miliša)

1. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

2. dr. sc. Nikša Nikola Šoljan, red. prof. 

3. dr. sc. Ana Sekulić-Majurec, red. prof.

Ad 81. Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje povijest (pristupnik: dr. sc. Zdravko Matić)

1. dr. sc. Mario Strecha, docent

2. dr. sc. Marijan Maticka, red. prof.

3. dr. sc. Mira Kolar, red. prof. u miru

Ad 82. Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog ili redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana opća povijest, na Filozofskom fakultetu u Rijeci (pristupnik: dr. sc. Darko Dukovski)

1. dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.


2. dr. sc. Marijan Maticka, red. prof.

3. dr. sc. Petar Strčić, akademik

Ad 83. Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženica za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana posebna psihologija, na Umjetničkoj akademiji u Osijeku (pristupnici: Anita Alegić Karin, mr. spec. Ljerka Hajncl, Biljana Mraović-Varevac)

1. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

2. dr. sc. Dinka Čorkalo, izv. prof. 

3. dr. sc. Mirjana Duran, doc. (Filozofski fakultet, Osijek)

Ad 84. Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana klinička psihologija (pristupnica: dr. sc. Gordana Buljan-Flander)

1. dr. sc. Nataša Jokić Begić, doc.

2. dr. sc. Gordana Keresteš, doc.

3. dr. sc. Vlado Jukić, izv. prof. (Medicinski fakultet)

Ad 85. Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za reizbor u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika (trajni izbor) za područje društvenih znanosti, polje psihologija, na Institutu društvenih znanosti "Ivo Pilar" u Zagrebu (pristupnica: dr. sc. Zora Raboteg-Šarić)

1. dr. sc. Vlasta Vizek Vidović, red. prof.

2. dr. sc. Katica Lacković Grgin, red. prof. (Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru)

3. dr. sc. Ljiljana Kaliterna-Lipovčanin, znan. savj. (Inst. društ. znanosti "Ivo Pilar")

Ad 86. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Dragice Vranjić-Golub za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje teme pod naslovom Estetsko, intuitivno i imaginarno u pjesništvu Tina Ujevića, za mentora se predlaže dr. sc. Nadežda Čačinovič

1. dr. sc. Nadežda Čačinovič, red. prof.

2. dr. sc. Gordana Škorić, docent

3. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

Ad 87. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Mile Tica za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje teme pod naslovom Model komunikacije izložbom i njezino dokumentiranje u knjižnici: Vizualni i virtualni svjet

1. dr. sc. Žarka Vujić, doc.

2. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

3. dr. sc. Ivo Maroević, red. prof.

Ad 88. Mijenja se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Branka Bognara za stjecanje doktorata izvan doktorskih studija i odobrenje teme pod naslovom Ostvarivanje uloge učitelja refleksivnog praktičara i akcijskog istraživača posredstvom mrežne suradnje i elektroničkog učenja
1. dr. sc. Ana Sekulić-Majurec, red. prof.

2. dr. sc. Arjana Miljak, red. prof.

3. dr. sc. Neven Hrvatić, doc.

Ad 89. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Vesne Buljubašić-Kuzmanović za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje teme pod naslovom Odnos socijalne kompetencije i ponašanje učenika, mentor: dr. sc. Neven Hrvatić, doc. 

1. dr. sc. Neven Hrvatić, doc.

2. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.

3. dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof.

Ad 90. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Mirka Lukaša za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje teme pod naslovom Povijesni razvoj misli o obiteljskom odgoju, mentor: dr. sc. Ivan Dumbović, izv. prof. 

1. dr. sc. Ivan Dumbović, izv. prof. 

2. dr. sc. Dubravka Maleš, red. prof. 

3. dr. sc. Arjana Miljak, red. prof.

Ad 91. Mijenja se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Hrvoja Gračanina za stjecanje doktorata izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Povijest savsko-dravsko-dunavskog međurječja u kasnoj antici i ranom srednjem vijeku, 4. do 12. stoljeće 
1. dr. sc. Neven Budak, red. prof.

2. dr. sc. Borislav Grgin, izv. prof.

3. dr. sc. Mirjana Matijević Sokol, izv. prof.

Ad 92. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Davorina Vujčića za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje teme pod naslovom Kipar Vanja Radauš

1. dr. sc. Zvonko Maković, izv. prof.

2. dr. sc. Frano Dulibić, doc.

3. dr. sc. Zlatko Jurić, izv. prof.

Ad 93. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Damira Lučanina za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje teme pod naslovom Psihosocijalne odrednice dužine života i zdravlja starijih osoba
1. dr. sc. Vladimir Kolesarić, red. prof.

2. dr. sc. Slavko Kljaić, red. prof. u miru

3. dr. sc. Gordana Keresteš, doc.

Ad 94. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Jake Primorac za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje teme pod naslovom Promjena strukture rada u kreativnoj ekonomiji: kultura, tranzicija i kreativna klasa, mentor: dr. sc. Nada Švob-Đokić, znan. savjetnik
1. dr. sc. Rade Kalanj, red. prof.

2. dr. sc. Nada Švob-Đokić, znan. savjetnik (Institut za međunarodne odnose)

3. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.

Ad 95. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će podnijeti izvještaj o tome ispunjava li Rajka Polić uvjete za izradu i javnu obranu doktorskog rada na osnuvu članka 73. stavka 3. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju i može li se prihvatiti tema disertacije pod naslovom Spolni/rodni obrasci u hrvatskom školstvu druge polovice 20. stoljeća, mentorica: dr. sc. Branka Galić, doc.
1. dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.

2. dr. sc. Aleksandar Štulhofer, izv. prof.

3. dr. sc. Branka Galić, doc. 

c) Imenovanje stručnih povjerenstava za ocjenu doktorskog rada
Dr. sc. Ž. Jerneić dao je načelnu primjedbu na sastav povjerenstva i upozorio na potencijalne probleme kod imenovanja predsjednika povjerenstva izvan Filozofskog fakulteta. Apelirao je na odsjeke da izbjegavaju prijedloge za imenovanje predsjednika povjerenstva izvan Filozofskog fakulteta jer smatra da to znači da na Filozofskom fakultetu nema kompetentnog stručnjaka za to područje. Nadalje, dao je primjer gdje je za predsjednika za izbor imenovan profesor iz Slovenije koji je i izvještaj napisao na slovenskom jeziku. 

Dr. sc. I. Goldstein nije se složio s dr. sc. Ž. Jerneićem jer smatra da se jednostavno radi o preopterećenosti određenih profesora. Istaknuo je da su njegove obveze na dodiplomskom studiju što se tiče nastave i obavezama sa studentima manje od obaveza na poslijediplomskom studiju i ostalih obaveza.

Dr. sc. Ž. Jerneić odgovorio je da ako su tako velika opterećenja to znači da je broj kandidata koji su upisani na poslijediplomski studij prevelik i da nije dobro procijenjen broj polaznika poslijediplomskog studija. Međutim, istaknuo je da će se svima smanjiti opterećenje jer matičnost više neće biti ne jednom mjestu. 
Dr. sc. M. Jurković podsjetio je da je na Vijeću dogovoreno da će se izbjegavati prvog člana povjerenstva s druge institucije osim ako nema drugog rješenja. 

Dr. sc. B. Đaković za točku 96. objasnio je da nije bilo drugog rješenja jer je on bio mentor a dr. sc. V. Belaj u rodbinskim je vezama s kandidatkinjom. 
Dr. sc. M. Gojmerac za točku 100. istaknuo je da uvijek ima druge mogućnosti međutim ovo je bio najbolji izbor jer treba voditi računa o tome da se bira stručnjak.
Nakon rasprave Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz jedan glas protiv donijelo sljedeće 

o d l u k e

Ad 96. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Marijane Belaj pod naslovom Sveci zaštitnici u hrvatskoj pučkoj pobožnosti

1. dr. sc. Jadranka Grbić, znan. savj. (Institut za etnologiju i folkloristiku)

2. dr. sc. Emanuel Hoško, izv. prof. (Katolički bogoslovni fakultet, Rijeka)

3. dr. sc. Branko Đaković, izv. prof. 

Ad 97. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Dalibora Lovrića pod naslovom Intencionalni sadržaj: dualizam i naturalizam. Studija o intencionalnosti u suvremenoj filozofiji jezika i psihologije u analitičkoj tradiciji

1. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

2. dr. sc. Mirko Jakić, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

3. dr. sc. Borislav Mikulić, izv. prof.

Ad 98. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Renate Šolar pod naslovom Digitalni katalog izabranih zemljovida Kartografske zbirke Narodne i univerzitetne knjižnice, Ljubljana

1. dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.

2. dr. sc. Mirela Altić Slukan, (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb)
3. dr. sc. Božidar Tepeš, red. prof.
Ad 99. Proširuje se stručno povjerenstvo za obranu doktorskog rada mr. sc. Hrvoja Stančića pod naslovom Teorijski model postojanog očuvanja autentičnosti elektroničkih objekata 

1. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

2. dr. sc. Damir Boras, izv. prof.

3. dr. sc. Nenad Prelog, red. prof. (Leksikografski zavod M. Krleža)

dr. sc. Vladimir Šimović, izv. prof. (Učiteljska akademija) – rezervni član

Ad 100. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Dragice Bukovčan pod naslovom Polileksički izrazi u jeziku struke na primjeru njemačkog jezika kriminalistike i kriminologije, mentor prof. dr. sc. Mirko Gojmerac
1. dr. sc. Boris Prichard, red. prof. (Pomorski fakultet u Rijeci)

2. dr. sc. Mirko Gojmerac, izv. prof.

3. dr. sc. Ada Gruntar Jermol, doc. (Sveučilište u Ljubljani)

Ad 101. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Mihaele Matešić pod naslovom Odnos ortoepije i ortografije u hrvatskome jeziku
1. dr. sc. Josip Silić, prof. emeritus

2. dr. sc. Lada Badurina, izv. prof. (Filozofski fakultet u Rijeci)

3. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.

Ad 102. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Siniše Habijanca pod naslovom Razvoj slovačkoga akcentuacijskoga sustava kao model akcentuacijskoga razvoja zapadnoslavenskih jezika

1. dr. sc. Ranko Matasović, red. prof.

2. dr. sc. Dubravka Sesar, red. prof.

3. dr. sc. Milan Mihaljević (Staroslavenski institut)

Ad 103. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Sanje Lazanin pod naslovom Vinkovci i Vukovar na prijelazu 18. u 19. stoljeće

1. dr. sc. Nenad Moačanin, red. prof.

2. dr. sc. Drago Roksandić, red. prof.

3. dr. sc. Emil Heršak, znan. savjetnik, (Institut za migracije)

Ad 104. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Imenuje se stručno povjerenstvo za obranu magistarskog rada Mirne Radišić pod naslovom Učinkovitost metode Total Physical Response u nastavi engleskog kao stranog jezika s učenicima mlađe dobi 

1. dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović, red. prof.

2. dr. sc. Mirjana Vilke, prof. emeritus

3. dr. sc. Elvira Petrović, red.prof. u miru (Filozofski fakultet u Osijeku)

Dr. sc. I. Karavanić obavijestio je o promjeni naslova u točci 105. i novi naslov je Biograd i njegova okolica u antici na osnovi neobjavljenog arheološkog materijala.
Za točku 106. istaknuo je da nije bilo druge mogućnosti za izbor predsjednika stručnog povjerenstva. 
Dr. sc. M. Jurković upozorio je ukoliko dr. sc. M. Guštin bude izabran za predsjednika stručnog povjerenstva da izvještaj mora biti napisan na hrvatskom jeziku jer Fakultetsko vijeće neće prihvatiti tekst na slovenskom jeziku.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeće 

o d l u k e

Ad 105. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Nikoline Uroda pod naslovom Biograd i njegova okolica u antici na osnovi neobjavljenog arheološkog materijala
1. dr. sc. Marina Milićević Bradač, red. prof.

2. dr. sc. Mirjana Sanader, red. prof.

3. dr. sc. Nenad Cambi, red. prof., (Odjel za arheologiju Sveučilišta u Zadru)

Ad 106. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Alenke Jovanović pod naslovom Kelti u Posavju
1. dr. sc. Mitja Guštin, red. prof. (Filozofski fakultet, Ljubljana)

2. dr. sc. Nives Majnarić-Pandžić, red. prof. u miru

3. dr. sc. Tihomila Težak-Gregl, red. prof. 

Ad 107. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Sanjice Faletar Tanacković pod naslovom Mogućnosti suradnje baštinskih ustanova 
1. dr. sc. Tomislav Šola, red. prof.

2. dr. sc. Tatjana Aparac Jelušić, red. prof. (Filozofski fakultet u Osijeku)

3. dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.

Ad 108. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Samante Matejčić pod naslovom Knjižnične službe i usluge za posebne skupine korisnika u Istri
1. dr. sc. Daniela Živković, doc.

2. dr. sc. Aleksandar Stipčević, red, prof.

3. dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.

Ad 109. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Lane Križaj pod naslovom Tezaurus spomeničkih vrsta: Podatkovni standard u inventarima graditeljske baštine

1. dr. sc. Aleksandar Stipčević, red. prof. 

2. dr. sc. Ivo Maroević, red. prof.

3. dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.

Ad 110. Mijenja se drugi član stručnog povjerenstva za ocjenu magistarskog rada Marijana Franjčića pod naslovom Razvoj religijskog identiteta promjenama u nastavi vjerskog odgoja. Umjesto dr. sc. Antuna Mijatovića, red. prof., imenuje se dr. sc. Vlatko Previšića, red. prof.

Ad 111. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Maria Keve pod naslovom Demografske promjene u Brodsko-posavskoj županiji (1991.-2001.)
1. dr. sc. Božena Vranješ Šoljan, red. prof.

2. dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.

3. dr. sc. Zdenko Radelić, viši znan. suradnik, (Hrvatski institut za povijest)

Ad 112. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Krešimira Bušića pod naslovom Društveno, kulturno i političko organiziranje bačkih Hrvata -Bunjevaca 19l8.-1941. (Uloga bunjevačke elite u procesu nacionalne integracije i modernizacije hrvatske zajednice u Bačkoj)
1. dr. sc. Božena Vranješ Šoljan, red. prof.

2. dr. sc. Marijan Maticka, red. prof.

3. dr. sc. Ivan Rogić, znan. savjetnik, (Institut društvenih znanosti «Ivo Pilar)

Ad 113. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Fanike Mihaljević pod naslovom Struktura raspoloženja, tehnike samoregulacije i ličnost
1. dr. sc. Zvonimir Knezović, red. prof.

2. dr. sc. Vesna Buško, doc.

3. dr. sc. Igor Kardum, izv. prof. (Filozofski fakultet u Rijeci)

Ad 114. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Ane Slavić pod naslovom Usporedba parametara srčane aktivnosti u jutarnjoj i noćnoj radnoj smjeni
1. dr. sc. Meri Tadinac, izv. prof.

2. dr. sc. Ilija Manenica, red. prof. (Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru)

3. dr. sc. Biserka Radošević-Vidaček, viši znan. sur. (Institut za med. istraživanja u Zagrebu)

Ad 115. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, za predmete Informatika u antropologiji i Analiza podataka, na Katedri za antropologiju 

1. dr. sc. Božidar Tepeš, red. prof.

2. dr. sc. Vitomir Belaj, red. prof.

3. dr. sc. Slavko Tkalac, red. prof. u miru

Ad 116. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor znanstvenog novaka-mladog urednika časopisa u suradničkom zvanju asistenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana etika na projektu «Bioetika i filozofija» (šifra projekta: 0130471)

1. dr. sc. Ante Čović, red. prof.

2. dr. sc. Nadežda Čačinovič, red. prof.

3. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

Ad 117. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u suradničko zvanje višeg asistenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana klasična filologija na Katedri za latinski jezik i rimsku književnost na Odsjeku za klasičnu filologiju

1. dr. sc. Darko Novaković, red. prof.

2. dr. sc. Olga Perić, izv. prof.

3. dr. sc. Mate Križman, red. prof. u miru

Ad 118. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odsjeku za kroatistiku

1. dr. sc. Vlado Pandžić, red. prof.

2. dr. sc. Cvjetko Milanja, red. prof.

3. dr. sc. Ana Pintarić, red. prof. (Filozofski fakultet u Osijeku)

Ad 119. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u suradničko zvanje i radno mjesto višeg asistenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odsjeku za kroatistiku

1. dr. sc. Stjepan Damjanović, red. prof.

2. dr. sc. Mira Menac Mihalić, doc.

3. dr. sc. Mateo Žagar, doc. 

Ad 120. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u suradničko zvanje i radno mjesto višeg asistenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odsjeku za kroatistiku 

1. dr. sc. Dunja Fališevac, red. prof.

2. dr. sc. Davor Dukić, izv. prof.

3. dr. sc. Stjepan Damjanović, red. prof.

Ad 121. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i radno mjesto docenta, za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana pomoćne povijesne znanosti, na Odsjeku za povijest

1. dr. sc. Mirjana Matijević Sokol, izv. prof.

2. dr. sc. Nikša Stančić, red. prof.

3. dr. sc. Tomislav Raukar, red. prof. u miru

Ad 122. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Odsjeku za sociologiju

1. dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.

2. dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.

3. dr. sc. Ivan Rogić, znanstv. savjetnik (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar)

Ad 123. Prihvaća se prijedlog i osniva se Katedra za judaistiku. 

Ad 124. Skida se s dnevnog reda Fakultetskog vijeća prijedlog Odsjeka za povijest za osnivanje fakultetskog Centra za komparativnohistorijske i interkulturne studije, jer nije dostavljeno pisano obrazloženje prijedloga.
Ad 125. Skida se s dnevnog reda Fakultetskog vijeća prijedlog Odsjeka za povijest za odobrenje Katedri za svjetsku povijest novog vijeka suorganizacije međunarodnog znanstvenog seminara o Jugoslaviji u vrijeme detanta od 26. do 28. svibnja 2006. godine jer nije potrebno odobrenje Vijeća.

Ad 126. Prihvaća se prijedlog Odsjeka za povijest da se dr. sc. Nenada Moačanina, red. prof. kandidira za nagradu HAZU, društvene znanosti, za knjigu Town and Country on the Middle Danube 1526.-1690.

Ad 127. Prihvaća se prijedlog Odsjeka za psihologiju i imenuje se dr. sc. Nataša Jokić-Begić, doc. za članicu Upravnog odbora Centra za psihodijagnostičke instrumente.

Ad 128. Skida se s dnevnog reda Fakultetskog vijeća prijedlog Odsjeka za arheologiju da se kolegij Latinski jezik za arheologe sluša na trećoj godini studija arheologije u akad. god. 2006/07., te da prestane biti uvjetan ispit za upis u četvrtu godinu studija arheologije, jer nije dostavljeno pisano obrazloženje. 
Ad 129. Prihvaća se prijedlog Odsjeka za sociologiju da se, zbog bolesti nastavnika tijekom zimskog semestra, izborni predmet Sociologija etničkih odnosa održi u ljetnom semestru umjesto izbornog predmeta Historijska sociologija, u istoj satnici (2 - 2). Time se izborni predmet Historijska sociologija ne bi održao ove akademske godine, a studenti 3. godine jednopredmetnog studija i studenti 4. godine dvopredmetnog studija bi, umjesto Historijske sociologije, mogli izabrati Sociologiju etničkih odnosa pod izborni predmet u kvoti izbornih predmeta svoje godine. 

Ad 130. Odobrava se Odsjeku za kroatistiku angažiranje vanjskih suradnika u ljetnom semestru akad. god. 2005./06.:

1. dr. sc. Josip Silić, prof. emeritus; 4 sata predavanja tjedno iz predmeta Teorija jezika na Katedri za hrvatski standardni jezik

2. Mira Muhoberac, prof.; 

-  24 sata seminara u semestru (kolegij izvode dva nastavnika) iz kolegija Suvremena čitanja starije hrvatske književnosti na Katedri za stariju hrvatsku književnost

-  50 sati predavanja i 80 sati seminara u semestru (kolegij izvode dva nastavnika) iz kolegija Općeslavenski jezik i hrvatska književnost srednjega vijeka na Katedri za stariju hrvatsku književnost i Katedri za staroslavenski jezik i hrvatsko glagoljaštvo

3. dr. sc. Dalibor Paulik, dr. znanosti; 2 sata predavanja tjedno iz kolegija Libreto u hrvatskom glazbenom kazalištu na Katedri za noviju hrvatsku književnost

4. dr. sc. Dubravka Zima, viša asist.; 2 sata seminara tjedno iz kolegija Hrvatski dječji roman na Katedri za noviju hrvatsku književnost.

Ad 131. Odobrava se Odsjeku za psihologiju angažiranje vanjskih suradnika za ak. god. 2005./2006.

Suradnici u dijelovima kolegija:

1. Tea Pavin, prof. psih. ("Psihologijski praktikum I", " Psihologijski praktikum IV")

2. Mihaela Kovaček, prof. psih. ("Psihologijski praktikum I", " Psihologijski praktikum IV")

3. Jelena Zelenbrz, prof. psih. ("Psihologijski praktikum I", " Psihologijski praktikum IV")

4. Martina Lotar, prof. psih. ("Psihologijski praktikum I", " Psihologijski praktikum IV")

Ad 132. Odobrava se dr. sc. Tomislavu Bogdanu samostalno vođenje nastave te održavanje usmenih ispita iz predmeta Starija hrvatska književnost.

Ad 133. Odobrava se dr. sc. Tanji Kuštović samostalno vođenje nastave te održavanje ispita iz predmeta Staroslavenski jezik i Hrvatski jezik i književnost u srednjem vijeku.

Ad 134. Odobrava se gostovanje profesora Roberta Goehlerta u okviru Fulbright programa, koji će od 8. do 27. 03. održati nastavu na Odsjeku za informacijske znanosti, u okviru predmeta Knjižnično poslovanje i upravljanje.
Ad 135. Odobrava se gostovanje prof. dr. Beatty Bess, sa University Oregon State, SAD na Odsjeku za povijest i održavanje izborne nastave pod naslovom Race and Gender: 19th Century American History, 2 sata tjedno za studente od 2. do 4. godine (po starom nastavnom programu). Dr. B. Bess je stipendistica Fulbrightove fondacije i boravi u Zagrebu tijekom akadem. godine 2005./06.

Ad 136. Odobrava se gostovanje prof. dr. sc. Gorana Kalogjere na Katedri za makedonski jezik i književnost s izlaganjem «Djelo Dimitrija i Konstantina Miladinova u hrvatsko-makedonskim književnim vezama» koje je planirano za 18. siječnja 2006. godine.

Ad 137. Odobrava se mr. sc. Nataši Pavlović plaćeni dopust od 1. do 26. veljače 2006. godine radi studijskog posjeta sveučilištu Copenhagen Business School u Danskoj u sklopu projekta iz prevođenja prof. dr. sc. Vladimira Ivira.

Ad 138. Odobrava se mr. sc. Ivi Polak plaćeni dopust od ožujka 2006. do ožujka 2007. godine zbog odlaska na jednogodišnju stipendiju na Australski istraživački institut Sveučilišta Curtin u Perthu, Australija (Australia Research Institute, Curtin University of Technology, Perth, Western Australia) u svrhe pripreme i izrade doktorskog rada.

Ad 139. Odobrava se Editi Hercigonji-Mikšik, višoj lektorici na Odsjeku za kroatistiku, plaćeni dopust od 13. ožujka do 12. lipnja 2006. god. za studijsko putovanje u Sjedinjene Američke Države na University of North Carolina u Durhamu.

Ad 140. Odobrava se Krešimiru Šojatu, znanstvenom novaku na Odsjeku za lingvistiku, produžetak neplaćenog dopusta za siječanj 2006. radi boravka i stručnog usavršavanja u Institutu za lingvistiku Sveučilišta u Beču (stipendija austrijske vlade pod nazivom «Ernst Mach»).

Ad 141. Odobrava se dr. sc. Dragi Roksandiću, red. prof., plaćeni dopust od 14. do 27. veljače 2006. za arhivski rad u Beču, Austrija.

Ad 142. Odobrava se mr. sc. Dubravki Botica, asistentici na Odsjeku za povijest umjetnosti, plaćeni dopust od 25. siječnja do 10. veljače 2006. radi istraživanja u Institut für Kunstgeschichte u Beču i u Hofkammerarchiv u Beču.

Ad 143. Odobrava se Sanji Šoštarić, lektorici na Odsjeku za romanistiku, plaćeni dopust od 19.02.2006. do 19.03.2006. radi stručnog usavršavanja na ISIT-u u Parizu, u okviru projekta TEMPUS.

Ad 144. Odobrava se dr. sc. Zvonku Kovaču plaćeni dopust u razdoblju od 14. do 24. veljače 2006. zbog sudjelovanja na međunarodnom simpoziju «Prikazi ljubavi u književnostima na južnoslavenskim jezicima (bosanskom, hrvtaskom i srpskom) od srednjega vijeka do naših dana» u organizaciji Instituta za slavistiku Sveučilišta u Hamburgu.

Ad 145. Odobrava se dr. sc. Dušanu Marinkoviću plaćeni dopust u razdoblju od 14. do 19. veljače 2006. zbog sudjelovanja na međunarodnom simpoziju «Prikazi ljubavi u književnostima na južnoslavenskim jezicima (bosanskom, hrvtaskom i srpskom) od srednjega vijeka do naših dana» u organizaciji Instituta za slavistiku Sveučilišta u Hamburgu.

Ad 146. Odobrava se dr. sc. Borislavu Pavlovskom plaćeni dopust u razdoblju od 14. do 19. veljače 2006. zbog sudjelovanja na međunarodnom simpoziju «Prikazi ljubavi u književnostima na južnoslavenskim jezicima (bosanskom, hrvtaskom i srpskom) od srednjega vijeka do naših dana» u organizaciji Instituta za slavistiku Sveučilišta u Hamburgu. Prihvaćena tema – «Geometrija ljubavi u «Sutonu» Iva Vojnovića i «Tri sestre» Antona Pavloviča Čehova.

Ad 147. Odobrava se dr. sc. Nataliji Vidmarović, izv. prof. plaćeni dopust od 29. siječnja do 8. veljače 2006. g. radi sudjelovanja na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji Ljermontov: Umjetnička slika svijeta u gradu Kemerovu (Ruska Federacija).

Ad 148. Odobrava se prof. dr. sc. Nikici Talanu korištenje slobodne studijske godine u akad. god. 2006./2007. (od 01. listopada 2006. do 30. rujna 2007.).

Ad 149. Prihvaća se izvještaj dr. sc. Višnje Josipović Smojver, izv. prof., o korištenju slobodne studijske godine u akademskoj godini 2004./05.

Ad 150. Prihvaća se izvještaj dr. sc. Dubravke Oraić Tolić o korištenju slobodne studijske godine u akademskoj godini 2004./2005.

Ad 150.1. Odobrava se Odsjeku za povijest angažiranje vanjske suradnice dr. sc. Zvjezdane Sikirić zbog povećanih nastavnih potreba od 1. veljače 2006. do kraja ljetnog semestra, za održavanje izborne nastave, 4 sata tjedno. 

Obavijesti dekana i prodekana
Dr. sc. M. Jurković izvijestio je da su dostavljeni prijedlozi za kandidaturu za ulazak u Hrvatsku akademiju znanosti i umjetnosti. Odsjek za filozofiju predložio je prof. dr. sc. Danila Pejovića i prof. dr. sc. Milana Kangrgu, a Odsjek za sociologiju predložio je prof. dr. sc. Ivana Cifrića. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno podržalo prijedloge i donijelo sljedeću 

o d l u k u

I.
Predlažu se za izbor redovitih članova Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Razred za društvene znanosti dr. sc. Danilo Pejović, professor emeritus i dr. sc. Milan Kangrga, red. prof.

II.
Podržava se prijedlog za kandidaturu dr. sc. Ivana Cifrića, red. prof. za člana suradnika Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Razredu za društvene znanosti.

Vezano uz završetak prvog semestra bolonjskih studija dr. sc. M. Jurković izvijestio je o provedbi bolonjskog procesa. Fakultet je nastavu za prvu godinu započeo tjedan dana kasnije i donio odluku da se petnaest tjedana mora odraditi što znači da bi nastava trebala trajati tjedan dana duže u odnosu na sveučilišni kalendar. Međutim, ustanovljeno je da su većina učionica i dvorana već u prvom tjednu prestanka održavanja nastave za više godine popunjene zbog održavanja pismenih ispita i nema mogućnosti za održavanje nastave za prvu godinu. Obzirom na prostorne probleme dekan je donio takvu odluku a to će biti i argument prema Ministarstvu u objašnjenju prostornih problema u budućnosti već počevši od idućega semestra. Nadalje, ispitni rokovi za prvu godinu počinju odmah i prema Statutu Filozofskog fakulteta traju pet tjedana i to treba ispoštovati što znači da će se u prvom tjednu nastave u ljetnom semestru održavati ispiti samo za bolonjsku generaciju. Dr. sc. M. Jurković istaknuo je da se Povjerenstvo za unapređivanje kvalitete nastave bavilo problemima završetka semestra, početka idućeg semestra i sl. i neke stvari su inkompatibilne i treba naći dobra rješenja za svaku pojedinačnu situaciju. Stoga su prijedlozi koji su dostavljeni članovima Vijeća napravljeni upravo zato da se vide dileme u provedbi bolonjskog procesa. Međutim, smatra da se može predložiti da se svi drže točno programa studija, da se doda još jedan tjedan ispitnog roka u odnosu na sveučilišni kalendar jer tako piše i u Statutu Fakulteta i da se na kraju četvrtog tjedna ukoliko se ustanove problemi donesu neke odluke. 

Dr. sc. Z. Glovacki–Bernardi, koordinatorica Povjerenstva za unapređivanje kvalitete nastave, istaknula je da je Povjerenstvo moglo pratiti ono što se događa s prvim semestrom, zasada samo na razini tehničke provedbe. Izbjegnute su kolizije i zadovoljen je prvi zahtjev da studenti mogu bez problema pohađati nastavu i nema nikakvih razloga za izostajanje. Isto tako studenti su praćeni tokom prvog semestra, gotovo na svim kolegijima provedene su provjere znanja na različite načine, nije bilo nikakve primjedbe na nedostupnost literature tako da se da može reći da je tehnička provedba u redu. Ono gdje stvari nisu u redu je u prvom redu neprilagođenost sveučilišnog Statuta s provedbom nastave po bolonjskom procesu. Ozbiljnim problemom pokazalo se i to da nema usklađenosti između naših programa tako da se događa da studenti na dvije studijske grupe imaju isti predmet kao obvezni i zbog toga ima nedostaju bodovi. Veliki problem je sa stranim jezikom struke koji su nefilološke grupe predlagale najvećim dijelom kao obvezni predmet u prva dva semestra. Povjerenstvo je predložilo jedno rješenje za trenutnu situaciju ali će odsjeci koji su predložili u svojim programima strani jezik kao obavezni predmet morati zajedno s kolegicama iz Centra još jedanput raspraviti o statusu tog predmeta tako da bi se s primjenom moglo početi u sljedećoj akademskoj godini. Postojala je bojaznost da bi se moglo dogoditi da prohodnost ne bude u skladu s ovim deklariranim načelima međutim zasada takve bojazni nema i dr. sc. Z. Glovacki Bernardi smatra da ne bi imalo smisla prije iskustva tog prvog ispitnog roka ići već intervenirati u programe. 

Povjerenstvo za unapređivanje kvalitete nastave predložilo je donošenje odluke o drugom stranom jeziku struke za studente 1. godine:
Studenti 1. godine koji studiraju dvije nefilološke studijske grupe i koji su bili dužni slušati dva strana jezika struke, ali koji su u zimskom semestru akademske godine 2005/2006. upisali i polazili nastavu iz samo jednog stranog jezika struke, dužni su u 2. ili 3. godini studija upisati drugi strani jezik struke, i to prema kriterijima definiranim u studijskim programima.
Fakultetsko vijeće je javnim izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Studenti 1. godine koji studiraju dvije nefilološke studijske grupe i koji su bili dužni slušati dva strana jezika struke, ali koji su u zimskom semestru akademske godine 2005/2006. upisali i polazili nastavu iz samo jednog stranog jezika struke, dužni su u 2. ili 3. godini studija upisati drugi strani jezik struke, i to prema kriterijima definiranim u studijskim programima.
Otvorena je rasprava i ostalim prijedlozima Povjerenstva za unapređivanje kvalitete nastave.
Dr. sc. Žarko Puhovski predložio je da se donese odluka kojom bi se ocjene iz prvog semestra izuzele iz prosjeka i da se tako omogući da se neki kolegiji tretiraju kao kolokviji tako da se samo napiše zadovoljava kao ocjenu jer ne vidi na koji bi se drugi način situacija koja je nastala mogla riješiti.

Dr. sc. M. Jurković odgovorio je da Statut Sveučilišta podrazumijeva ocjene i stoga to nije moguće. Nadalje, istaknuo je da će biti potrebno napraviti internu reevaluaciju svih programa studija nakon iskustva koje ćemo sad imati. 

Dr. sc. Ž. Jerneić osvrnuo se na prijedloge te smatra da je prijedlog za postupak administriranja studentskih obaveza potpuno prihvatljiv i mišljenja da u prijedlogu nema ništa spornog a i da se neke stvari moraju eksplicirati. Drugo, smatra da su glavni problem uvjeti upisa u sljedeći semestar. Vijeće mora odlučiti koja je solucija od predloženih najprihvatljivija te smatra da odlaganje odluke ničemu bitnom ne doprinosi. Naglasio je i da u Zakonu ne postoji kategorija semestra nego akademske godine. 

Dr. sc. D. Blažina uključio se u raspravu i predložio donošenje odluke o broju ispita iz izbornih kolegija za studente koji studiraju po bolonjskom sustavu. 

Prijedlog:


Iznimno, ukoliko je student u zimskom semestru akademske godine 2005/2006. upisao veći broj izbornih kolegija od dopuštenog (dakle, ukoliko su njegove ukupne tjedne obveze bile veće od  26 sati, sukladno čl. 69, st. 4. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, odnosno ukoliko je upisao više od 35 ECTS bodova, sukladno čl. 69. st., 10. Statuta Sveučilišta u Zagrebu), može mu se dopustiti polaganje ispita iz svih upisanih predmeta. 


Od ljetnog semestra akademske godine 2005/2006. to više neće biti moguće, a broj upisanih predmeta mora se temeljiti na planu i programu studija. 

Dr. sc. Ž. Puhovski predložio je da se riječ sukladno zamijeni s riječju protivno.

Dr. sc. Ž. Jerneić smatra da nije dobro rješenje da se to dopusti samo u zimskom semestru i predložio je da se umjesto od ljetnog semestra akademske godine 2005/2006. ili od 2006/2007. 

Prihvaćeni su prijedlozi dr. sc. Ž. Jerneića i dr. sc. Ž. Puhovskog.

Nakon rasprave u kojoj su još sudjelovali dr. sc. M. Jurković, dr. sc. P. Marković, dr. sc. N. Vidmarović, dr. sc. D. Ajduković, dr. sc. G. Antunović i dr. sc. Ž. Jerneić, dekan dr. sc. M. Jurković predložio je da se glasuje o prijedlogu o broju ispita iz izbornih kolegija. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz četiri suzdržana glasa donijelo sljedeću 

o d l u k u

Iznimno, ukoliko je student u zimskom i/ili ljetnom semestru akademske godine 2005/2006. upisao veći broj izbornih kolegija od dopuštenog (dakle, ukoliko su njegove ukupne tjedne obveze bile veće od 26 sati, protivno čl. 69, st. 4. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, odnosno ukoliko je upisao više od 35 ECTS bodova, protivno čl. 69. st., 10. Statuta Sveučilišta u Zagrebu), može mu se dopustiti polaganje ispita iz svih upisanih predmeta. 


Od akademske godine 2006/2007. to više neće biti moguće, a broj upisanih predmeta mora se temeljiti na planu i programu studija. 

Nastavljena je rasprava o uvjetima upisa u sljedeći semestar. 

Prijedlog Povjerenstva za unapređivanje kvalitete nastave odluke o upisu u viši semestar, odnosno višu godinu za studente koji studiraju prema bolonjskom sustavu


Student koji nije ispunio sve obveze na nekom obveznom predmetu i time nije stekao pravo na potpis u toj akademskoj godini upisuje u sljedećoj akademskoj godini isti predmet. 


Student koji nije ispunio sve obveze na nekom izbornom predmetu i time nije stekao pravo na potpis u toj akademskoj godini u sljedećoj akademskoj godini može upisati isti ili drugi izborni predmet. 


Ukoliko student nije ispunio sve obveze na nekom predmetu koji uvjetuje upisu drugog predmeta u sljedećem semestru nema pravo upisati drugi predmet. Upisuje ga, dakle, tek kada ispuni sve obveze na prvom predmetu. 


Student može upisati naredni semestar ukoliko je stekao sve potpise iz predmeta upisanih u prethodnom semestru. 


Student može upisati 2. godinu studija ukoliko je stekao 60 ECTS bodova. 


Student može upisati 3. godinu studija ukoliko je stekao 120 ECTS bodova. 


Iznimno, upis u sljedeću godinu studija može se ostvariti u skladu s čl. 73, st. 5. Statuta Sveučilišta u Zagrebu. 

Dr. sc. Ž. Jerneić smatra da prijedlog nije u skladu sa Statutom Sveučilišta koji ne poznaje kategoriju semestra kod uvjeta za godinu. 

Dr. sc. Ž. Puhovski uključio se u raspravu u kojoj su sudjelovali dr. sc. D. Blažina, dr. sc. V. Erdeljac, I. Ivković, dr. sc. D. Ajduković i dr. sc. A. Peti Stantić i naglasio da je važno jasno reći da se Statut Filozofskog fakulteta ne odnosi na prvu godinu studenata koji studiraju po bolonjskom sustavu jer je donesen nakon početka akademske godine. 

U raspravi su još sudjelovali: dr. sc. S. Malinar, dr. sc. N. Vidmarović, dr. sc. M. Gojmerac, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. A. Peti Stantić, dr. sc. J. Bakran, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. Ž. Puhovski, dr.sc. A. Zlatar Violić, dr. sc. S. Turković, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. F. Dulibić, dr. sc. Z. Glovacki Bernardi, dr.sc. B. Knežević, I. Ivković, i A. Pavlov. Obzirom na prevelike razlike u mišljenjima i razlike u programima studija, dr. sc. M. Jurković zamolio je odsjeke da mu dostave obveze svih programa studija putem e-maila i zakazao nastavak sjednice i rasprave o uvjetima upisa za petak u 13.30. sati.

Nakon rasprave dr. sc. Ž. Jerneić, prodekan za investicije i razvoj, zamolio je Vijeće za suglasnost u svezi s izgradnjom pothodnika za studente kojom bi se dalo pravo služnosti prolaza 
Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno dalo pravo služnosti. 

Dr. sc. Miljenko Jurković zaključio je sjednicu i zahvalio na sudjelovanju. 








        Dekan







dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof. 

Zapisnik sastavila:

Monika Grdović
