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ZAPISNIK

nastavka 4. redovne sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 27. siječnja 2006. u Vijećnici Fakulteta, s početkom u 13,30 sati
PRISUTNI (članovi Vijeća):
dr. sc. V. Josipović Smojver, dr. sc. M. Medved Krajnović, dr. sc. B. Knežević, dr. sc. A. Zlatar Violić, dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. Z. Kovač, dr. sc. K. Ivanković, dr. sc. D. Sesar, dr. sc. N. Vidmarović, dr. sc. M. Popović, dr. sc. M. Tadić, mr. sc. K. Gönc-Moačanin, dr. sc. O. Žagar-Szentesi, dr. sc. D. Novaković, dr. sc. O. Perić, dr. sc. J. Bakran, dr. sc. K. Nemec, dr. sc. A. Frančić, dr. sc. M. Menac-Mihalić, dr. sc. T. Petrović Leš, dr. sc. I. Karavanić, dr. sc. K. Filipec, dr. sc. N. Karajić, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. G. Flego, dr. sc. N. Hrvatić, dr. sc. D. Agičić, dr. sc. F. Dulibić, dr. sc. P. Marković, dr. sc. Z. Knezović, dr. sc. D. Ajduković, dr. sc. D. Ivanec, dr. sc. Ž. Kamenov, dr. sc. D. Živković, dr. sc. J. Lasić-Lazić, dr. sc. Sanja Seljan, dr. sc. Z. Glovacki Bernardi, dr. sc. S. Malinar, dr. sc. M. Ljubičić, dr. sc. N. Ivić, dr. sc. N. Talan, dr. sc. B. Boban, mr. sc. D. Damić-Bohač, A. Butković

           (44)

Studenti: I. Ivković (1)
Dekan: dr. sc. Miljenko Jurković






(1)
Prodekan za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Damir Boras

(1)

Prodekan za nastavu: dr. sc. Dalibor Blažina




(1)
Prodekan za investicije i razvoj: dr. sc. Željko Jerneić



(1)

Glavna tajnica: Neda Stazić
ODSUTNI:

dr. sc. Ž. Matijašević, dr. sc. I. Raffaelli (isprika), dr. sc. I. Ivas, dr. sc. V. Biti, dr. sc. B. Đaković, dr. sc. I. Cifrić, dr. sc. N. Čačinovič, dr. sc. V. Spajić Vrkaš, dr. sc. I. Goldstein, dr. sc. B. Olujić, dr. sc. I. Iveljić, dr. sc. S. Vidulić, dr. sc. B. Kryžan Stanojević, A. Konjevod, S. Bezlaj Ilijić, mr. sc. J. Gošnik, H. Jurić, dr. sc. P. Gregorić (18)
Studenti: A. Pavlov, B. Glavašević, T. Gojić, H. Krešić (4)

Prodekanica za poslovanje: dr. sc. Vesna Mildner (1)

Tajnica: Branka Malbaša

Sjednici predsjedava dekan dr. sc. Miljenko Jurković, redoviti profesor.

Od ukupno 72 člana Fakultetskog vijeća sjednici je bilo nazočno 49 članova, odnosno natpolovična većina (37) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan dr. sc. Miljenko Jurković otvorio je nastavak 4. sjednice Fakultetskog vijeća u akademskoj godini 2005./2006. te je pozdravio nazočne članove Vijeća. 
Nastavljena je rasprava o uvjetima prijelaza u ljetni semestar akademske godine 2005./2006. za studente koji studiraju po bolonjskom sustavu.

Dr. sc. M. Jurković izvijestio je da je uvidom u obveze programa studija vidljivo da samo neki odsjeci imaju velikih problema s protočnošću studenata u drugi semestar. 

Na sljedećim odsjecima ustanovljeni su mogući problemi: 

Odsjek za informacijske znanosti 

Dr. sc. J. Lasić istaknula je da će na Odsjeku za informacijske znanosti biti problema s tim što neki studenti nisu mogli upisati dovoljan broj izbornih predmeta. Iznijela je informaciju da otprilike petnaestak studenata nije uspjelo upisati izborne predmete na drugim grupama.

Dr. sc. M. Jurković postavio je pitanje što je u svezi s tim učinio njihov mentor ili voditelj. 

Dr. sc. J. Lasić-Lazić odgovorila je da je dogovoreno je da će dio studenata biti primljen na izborne predmete Odsjeka za filozofiju, međutim deset do petnaest studenata su upitni u smislu da nisu imali još jedan izborni predmet i to znači oni nemaju 25 ECTS bodova. Istaknula je da je problem u tome što Odsjek za informacijske znanosti u svom programu za prvi semestar ima mali broj bodova za svoje kolegije i veliku izbornost. 

Dr. sc. M. Jurković zaključio je da je to specifični problem Odsjeka za informacijske znanosti koji se mora riješiti na dobrobit studenata. Međutim, naglasio je da se to dogodilo zbog zatvorene izrade kurikula i zato što se nije unaprijed razmišljalo o otvorenosti izbornih kolegija na razini Fakulteta nego na razini odsjeka i istaknuo da se taj problem mora riješiti. Smatra da je to stvar integracije Filozofskog fakulteta i najavio izvanrednu sjednicu Vijeća posvećenu kurikulima za ljetni semestar na kojoj će to biti jedna od tema rasprave. 

Odsjek za zapadnoslavenske jezike i književnosti

Dr. sc. K. Ivanković, pročelnica Odsjeka za zapadnoslavenske jezike i književnosti iznijela je informaciju o obvezama u programima studija Odsjeka i istaknula da smatra da ne bi trebalo biti problema u protočnosti studenata, međutim dr. sc. D. Blažina ima informaciju da bi ipak moglo biti problema.  

Na Odsjeku za sociologiju ustanovljen je mogući problem nedovoljnog broja bodova. 

Dr. sc. B. Čulig objasnio je da kolegij Statistika I koji on drži nosi 6 bodova i uvjet je za slušanje Statistike II i ako ne polože Statistiku I studenti zapravo padaju godinu. Ako se postavlja uvjet od 25 bodova onda je to problematično međutim smatra da sam predmet nije problematičan i garantira da će barem 85 % studenata proći. 
Dr. sc. M. Jurković zaključio je da je tu problem u jednom bodu i to će se ostaviti za rješenje kao zadnje.

Za studij turkologije dr. sc. O. Žagar, pročelnica Odsjeka za hungarologiju i turkologiju, rekla je da svi njihovi za prvi semestar oglašeni i držani predmeti su uvjet za upis s njima povezanih kolegija u drugom semestru tako da kod njih je uvjetovanost u tom smislu potpuna. Što znači da moraju položiti sve ispite da bi mogli preći u drugi semestar.

Dr. sc. N. Vidmarović rekla je da je i na ruskom i na ukrajinskom sve uvjetovano. Objasnila je da kod izrade programe nisu mogli napraviti izbornost obzirom da studenti jezik uče od nule a osim toga u pitanju je i drugo pismo. Međutim, naglasila je da su programi prilagođeni mogućnostima studenata i da se o studentima vodi briga. Istaknula je da budući da se inzistiralo na tome da se nakon prvog semestra odmah prelazi u drugi i da nema previše ponavljanja u tom smislu su i izradili program. Ne očekuje previše problema i mišljenja je da će u najgorem slučaju biti onako kako je bilo u starom sustavu. 

Na pitanje dr. sc. M. Jurkovića obzirom da su svi kolegiji drugog semestra uvjetovani izvršenom obavezom iz prvoga, što se događa sa studentima koji nisu izvršili neku od obaveza iz prvoga, dr. sc. N. Vidmarović odgovorila da je zapravo ne mogu ništa upisivati u drugom semestru. 

Dr. sc. M. Popović uključio se u raspravu i naglasio da je rad sa studentima takav da se sve provjerava i smatra da svaki student koji dolazi na nastavu sve može naučiti na nastavi. 

Dr. sc. M. Jurković istaknuo je da se ne raspravlja o tome hoće li se studentu nešto olakšati ili ne olakšati u smislu kvalitete znanja nego da se s formalnog aspekta vidi gdje se može zakočiti upis ljetnoga semestar iz razloga uvjetovanosti predmeta. Naglasio je da pritom treba razmišljati da su studenti ruskog i studenti ukrajinskog zapravo i studenti jednog od drugih odsjeka Fakulteta.

Na studiju hungarologije također su svi predmeti uvjetovani. 
Nakon pregleda obveza u programima studija za zimski semestar, dr. sc. M. Jurković zaključio je da se ispostavilo da zapravo ima nekoliko manjih problema gdje se može na kraju veljače očekivati da rezultati ne budu onakvi kakvi bi trebali biti međutim situacija ipak nije alarmantna. Bitno je naglasiti da se na prijelaz u ljetni semestar odnose odredbe Statuta Sveučilišta u Zagrebu i da se za ovu generaciju ne odnose odredbe iz Statuta Filozofskog fakulteta. Naglasio je da to olakšava rješavanje problema međutim činjenica je da će se morati napraviti tematska sjednica Vijeća nakon što se ustanovi gdje su mogući problemi, i da se vidi koji će biti prvi korak u izmjenama kurikula. 
Dr. sc. K. Nemec postavio je upit u vezi kontrole indeksa odnosno broja izlazaka na ispit i podsjetio da je na Vijeću bila obećana centralizacija Fakulteta. 

Dr. sc. M. Jurković podsjetio je da je već na nekoj od prethodnih sjednica Vijeća izvijestio da je konačno dogovoren ulazak Filozofskog fakulteta u ISVU program. Uvođenje programa kasni jer nije bilo jasno tko je nositelj tog projekta, dugo se između FER-a i SRCA isto tako raspravljalo a svi zaziru od našeg fakulteta jer mi imamo drugačije.. mi imamo dvopredmetne studije i program ISVU kakav postoji nije primjenjiv na nas osim za jednopredmetne studije i mora se modificirati. Uprava je u fazi traženja osobe koja će biti zaposlena isključivo na tom poslu i za sljedeću akademsku godinu bi program trebao profunkcionirati. U međuvremenu ljetni semestar ove akademske godine će se eksperimentalno napraviti za jednopredmetne studije. 

Dr. sc. D. Blažina istaknuo je da se pokušalo naći rješenje tako što su potražili kako su drugi fakulteti to riješili. Napomenuo je da uvidom u statute drugih fakulteta ustanovljeno da svi bez iznimke imaju godinu kao…Međutim, prema njegovom mišljenju najzanimljivije rješenje je koje dao Fakultet organizacije i informatike u Varaždinu koje je priložio kao materijal za raspravu.

Nakon rasprave dr. sc. M. Jurković zaključio je da se treba držati programa studija i odredbi Statuta Sveučilišta u Zagrebu i da se ne primjenjuju odredbe Statuta Filozofskog fakulteta na ovu generaciju studenata koji studiraju prema bolonjskom sustavu jer je Statut donesen nakon početka akademske godine. 

Na upit dr. sc. J. Bakrana kako će se riješiti slučaj studija informacijskih znanosti na kojem studenti ne mogu prikupiti dovoljan broj bodova, dr. sc. Ž. Jerneić odgovorio je da je na jučerašnjoj sjednici donesena odluka kojoj se dozvoljava upis više predmeta i više ECTS bodova u sljedećem semestru tako da će ti studenti na kraju godine prikupiti dovoljno bodova. Nadalje, istaknuo je da je ključno bilo što je dr. sc. Puhovski primijetio da je Statut Filozofskog fakulteta izvan snage jer je on obvezao sve položene ispite. Nadalje, dr. sc. Ž. Jerneić mišljenja je da se moraju donijeti i odluke o upisima u drugi semestar, do kada traju ispitni rokovi…
Dr. sc. M. Jurković odgovorio je da prema sveučilišnom kalendaru ispitni rok traje do 24. veljače, a nastava počinje 27. veljače. Ukoliko će se Fakultet držati sveučilišnog Statuta a ne svojeg Statuta koji predviđa pet tjedana ispitnog roka onda to znači da do 24. veljače traje ispitni rok. Pitanje je hoće li Fakultet odrediti drugačije.
Dr. sc. B. Čulig upozorio je da su svi nastavnici bili dužni u rujnu objaviti ispitne rokove koje su rasporedili kroz cijelu veljaču da bi se izbjegle kolizije i svi ostali problemi.

Dr. sc. M. Jurković ponovio je da ispitni rok traje do 24. veljače a ukoliko će Fakultet imati duže ispitne rokove odluka o tome biti će dostavljena svima. Nastava prema sveučilišnom kalendaru počinje 27. veljače. Međutim, postoji problem ljudskih resursa za ljetni semestar i dr. sc. M. Jurković u veljači će obaviti razgovore s ministrom i treba se vidjeti može li fakultet sa svojim ljudskim resursima pokriti ljetni semestar s obzirom na onaj problem 250 više upisanih studenata, pedagoških standarda itd. 
Nadalje, dr. sc. M. Jurković podsjetio je na još jednu stvar o kojoj bi trebalo početi razmišljati i koja će biti jedna od točaka izvanredne sjednice vijeća a to su kvote za iduću akademsku godinu. To je iznimno važno pitanje i stoga što vjerojatno Zakon o pravima djece branitelja ostaje na snazi i fakultet mora dobro promisliti koji su mu maksimalni kapaciteti i kapaciteti pojedinog studija da bi se održali pedagoški standardi studiranja.

Dr. sc. D. Blažina zamolio je po pitanju kvota da obzirom da se za Smotru Sveučilišta mora prirediti knjižica o razredbenom postupku a koja uvijek sadržava i kvote za sljedeću godinu, da se to pitanje riješi što je brže moguće i da se podaci dostave prodekanu za nastavu. 
Dr. sc. Ž. Jerneić uključio se u raspravu i misli da je preuranjeno u ovom času izlaziti s kvotama za Vodič i za Smotru jer se još ne zna kako će se razviti situacija s braniteljima. Postoje neke naznake o promjeni tog Zakona međutim to nisu službene informacije koje bi olakšale bilo kakvu odluku. Međutim, strategija kako će se Fakultet nositi s tim ovisi o provedbi razredbenog postupka koji se može riješiti na drugi način i jako dignuti prag i tako eliminirati višak studenata. Odsjeci moraju razmisliti imajući u vidu trenutno stanje, iskustva s prvim semestrom, opterećenja svojih nastavnika trenutna i buduća da vode računa o kvoti koju mogu upisati i koja je realna. Osobno mišljenje dr. sc. Ž. Jerneića je da ne postoji mogućnost za proširenje radnih mjesta jer o tome sad odlučuje Sveučilište. 

Dr. sc. G. Flego mišljenja je da postoje elementi za zaključak koji bi možda trebalo precizirati: da se u drugom mjesecu organizira izvanredna sjednica Vijeća, da izvanredna sjednica Vijeća bude posvećena nastavi, to znači dosadašnjim oblicima bolonjske nastave, budućim oblicima bolonjske nastave, ukupnim kvotama i doktorskom studiju. 

Dr. sc. D. Boras osvrnuo se na probleme s poslijediplomskim studijima. 

Dr. sc. Ž. Jerneić, prodekan za investicije i razvoj izvijestio je Vijeće o problemima vezanima uz prostor Fakulteta i izgradnju

- Uprava je obavila razgovor s gradskim poglavarstvom i dogovorene su dvije za fakultet interesantne stvari. Jedan je da će biti izgrađen pothodnik, pješački prolaz između Filozofskog fakulteta i Fonda za privatizaciju koji će biti smješten na fakultetskom dijelu parcele zemljišta. To je rješenje u skladu s odlukom o pravu služnosti koju je donijelo Fakultetsko vijeće. Druga stvar koja je bila problematična je da projekt sveučilišne aleje ne predviđa ulaz na parkiralište Filozofskog fakulteta iz pravca Vukovarske ulice i Uprava je prije dvije godine pisala prigovor da se osigura ulaz na parkiralište koji je odbačen. Međutim, ipak se došlo do rješenja i biti će izgrađen kružni tok koji će ostati i nakon produžetka ulice do Slavonske avenije. S time će se ublažiti brzina prolaska vozila što je jako bitno jer je tu ogromna migracija studenata a i omogućit će ulazak na parkiralište. Dr. sc. Ž. Jerneić istaknuo je da su razgovori bili iznad njegovog osobnog očekivanja i da su ti pregovori relativno dobro za Fakultet završili. 

- potpisan je sporazum o poslovno-tehničkoj suradnji s Fondom za privatizaciju. Uz suglasnost Vijeća potpisan je sporazum koji regulira međusobne odnose Fakulteta i Fonda na načelnoj razini. Izvijestio je Vijeće o sadržaju ugovora. 

- izvijestio je o problemu podzemne garaže. Nakon razgovora sa stručnjacima, arhitektima, Fondom za privatizaciju, gledajući budućnost Fakulteta i gledajući potrebe za parkirnim prostorom, izračunato je da je za potrebe Fakulteta potrebno minimalno 250 parkirnih mjesta a Fakultet ih sada ima 117. Prema tome izgradnjom još jedne etaže garaže zadovoljila bi se ta potreba. Naglasio je da je bitno i to što kada se jednom izgrade dvije etaže više nije moguće nadograđivanje. Budući da su potrebe za parkirnim prostorom na ovom području izuzetne Uprava smatra da je to komercijalno isplativo. Prema izračunu prema sadašnjim cijenama za deset godina jedna etaža garaže će se isplatiti. Stoga je Uprava smatrala razumnim pokušati ishoditi lokacijsku dozvolu i na taj način krenuti u pregovore i sa Sveučilištem za treću etažu podzemne garaže. Vijeće bi o tome trebalo donijeti odluku. Naglasio je da je i relativno dobar argument za pregovore sa Sveučilištem da je Fakultetu istekla uporabna dozvola za postojeću zgradu jer je nakon nadogradnje A trakta dobivena privremena dozvola.

Dr. sc. Z. Kovač osvrnuo se na ekološki aspekt izgradnje garaže i postavio pitanje koliko će utjecati na okoliš. 

Dr. sc. Ž. Jerneić odgovorio je da po dosadašnjim saznanjima nema nikakvih dodatnih zagađenja a i garaže su ventilirane. Napomenuo je da će daleko više zagaditi cijeli ovaj prostor otvaranje nove prometnice. Što se tiče ulaza u garažu istaknuo postoji samo jedan u ulaz u garažu koji je vezan uz Filozofski fakultet ali taj ulaz je više zbog nekakvih posebnih potreba za Filozofski fakultet nego što bi to bio ulaz u garažu. Ulazi za garažu su vani, na javnoj površini. Na pitanje kada će to biti realizirano dr. sc. Ž. Jerneić odgovorio je da je to samo pitanje financija.
Dr. sc. G. Flego izrazio je zadovoljstvo inicijativama i nastojanjima da se proširi kapacitet Fakulteta i mišljenja je da bi Vijeće trebalo podržati Upravu Fakulteta i na neki način izraziti zahvalnost i pohvalu.

Nakon rasprave na glasovanje je stavljen prijedlog dr. sc. Ž. Jerneića za suglasnost Vijeća za izmjenu građevinske dozvole za podzemnu garažu. 
Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 1 suzdržani glas donijelo sljedeću 

o d l u k u

Upravi Fakulteta daje se suglasnost za izmjenu građevinske dozvole za gradnju podzemne garaže na tri etaže (umjesto dvije).

Dr. sc. Miljenko Jurković zaključio je sjednicu i zahvalio na sudjelovanju. 
Dekan

dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof. 

Zapisnik sastavila:
Monika Grdović

