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Misija
Filozofski je fakultet stožerno mjesto hrvatske kulture, znanosti i visokog obrazovanja u humanističkim i društvenim znanostima. Trajna je pozicija Filozofskog fakulteta u društvu jasna i nesporna. Ogleda se među ostalim i u dugome trajanju, kao osnivača i najstarije sastavnice Sveučilišta u Zagrebu. 
Kontinuitet rada tako je i prva i osnovna zadaća svakoga dekana i svake uprave. No, u sljedećim godinama Filozofski fakultet, uostalom kao i cijelo Sveučilište, očekuje nekoliko izuzetno zahtjevnih zadaća: započela je postupna integracija Sveučilišta unutar naše sveučilišne zajednice; započeo je preustroj programa studija i uvođenje ECT sustava unutar europske zajednice sveučilišta, u okviru čega i posvemašnje otvaranje mobilnosti studenata i profesora; i konačno, dogradnja i preuređenje Filozofskog fakulteta kao samo naša, vlastita, ali ogromna zadaća. 
Kako sam to naglasio i u prijedlogu programa rada dekana za mandatno razdoblje 2004/2006., osnovne su naše zadaće različitog daha: kratkoročne, srednjoročne i dugoročne, strateške. Tako je rad na svim navedenim projektima započeo pred nekoliko godina naporima uprave, brojnih povjerenstava, fakultetskog vijeća, i konačno svih djelatnika fakulteta. U mnogim smo segmentima daleko uznapredovali, u drugima ponešto kasnimo. Stoga se moj program rada bazira na temeljima koje smatram izuzetno dobro postavljenim, ali i nastojanju uvođenja novih ideja, koje upućuje novi zakon, novi statut Sveučilišta, statut Fakulteta, a konačno i rezultati rasprava vođenih na Fakultetskome vijeću. Svjestan toga, predlažem program rada temeljen na konkretnim i jasno postavljenim ciljevima koje treba efikasno, brzo i pažljivo  dovršiti upravo u nadolazećem mandatnom razdoblju. Osnovni su ciljevi: prostor, kadrovi, programi studija, financiranje, a napose pozicioniranje Filozofskog fakulteta u globalnoj akademskoj zajednici.
Ustrojstvo
Filozofski fakultet danas ima 650 zaposlenih, dvadeset i tri odsjeka, 115 katedara, preko sedamdeset preddiplomskih i diplomskih, te petnaest poslijediplomskih studija. Dinamika razvoja struka, stvaranje novih, a poglavito buduća restrukturacija studija, interdisciplinarnost, nalažu stvaranje interaktivnog ustrojstva. Građenje infrastruktura struka, izgradnja uvjeta novim studijima, nužna kreacija novih i jačanje postojećih katedri su neposredni zadaci, a moći će se realizirati tek većom suradnjom među odsjecima. Vidim je, među ostalim, kroz module u reformiranim studijima, što ću posebno poticati jer nas vodi i k jače integriranom fakultetu. Nadalje, nezaobilazna je jača povezanost i suradnja sa srodnim znanstvenim i kulturnim institucijama, s kojima u partnerskom odnosu možemo graditi dinamičniji i moderniji ustroj, na čemu treba još dodatno poraditi iako smo postigli zavidne rezultate. Potpisan je ugovor o suradnji u izvođenju nastave sa Institutom za hrvatski jezik i s Hrvatskim državnim arhivom, te sa Muzičkom akademijom o zajedničkim dvopredmetnim studijima. Krenulo se u realizaciju projekata zajedničkih studija i dislociranih studija, što je strateški interes Filozofskog fakulteta. Time se potaknula jača povezanost i suradnja sa srodnim znanstvenim institucijama.

Započeo je rad na redizajnu vizualnog identiteta Fakulteta. Prvi je rezultat izrada zlatne i srebrne značke Filozofskog fakulteta koje se dodjeljuju uz fakultetske nagrade, a zajedničkom će se suradnjom s Arhitektonskim fakultetom i studentima studija dizajna intenzivnije raditi na vizualnom identitetu Fakulteta.

Položaj Fakulteta je prema novom sveučilišnom statutu puno čvršći, računajući broj naših članova u Senatu, vijeću područja, rektorskom kolegiju u širem sastavu, odborima za statut i proračun.
Već će u sadašnjem mandatu uprave, s rokom 30. rujna 2006., a u skladu sa Statutom Fakulteta biti donešeni svi novi akti počevši od ustroja, pa do svih pravilnika koje nalaže Statut. To znači da će se već od iduće akademske godine, dakle s početkom novog dekanskog mandata raditi u skladu sa svim donešenim novim pravilnicima i općim aktima.
Prostor
Prostor kojim Filozofski fakultet raspolaže barem je upola manji od potrebnoga, s obzirom na broj nastavnika i studenata te na pedagoške i ergonomske standarde. No, osiguranim kreditom za dogradnju i rekonstrukciju postojeće zgrade velik dio prostornih problema je u završnoj fazi rješavanja. Unatoč rokovima, taj zamašni posao provodi se temeljito već neko vrijeme. U prvoj fazi svi su napori usmjereni na bibliotečni aneks, prijeko potreban za po veličini drugu biblioteku u Hrvatskoj. Njezino stavljanje u funkciju vidim kao još jedan dokaz značaja Filozofskog fakulteta kao ključne znanstveno-nastavne ustanove u našem društvu. Organizacija toga prostora sasvim jasno proizlazi iz zahtjeva struke, kao i organizacija funkcioniranja budućeg aneksa.
Uz ovaj se zahvat predviđa podizanje kata na dekanatu, kao i četvrtog kata na traktovima B i C, izgradnja podzemne garaže te izgradnja istočnog aneksa u drugoj fazi. Svi će se napori usmjeriti k ishođenju svih potrebnih dozvola za realizaciju projekata izgradnje. Time bi se za dogledno vrijeme riješio akutni problem prostora na Filozofskom fakultetu.

Stara zgrada Filozofskog fakulteta već je doživjela dio temeljitog preuređenja uvođenjem novog sustava grijanja/hlađenja, a predviđa se nastavak uređenjem kabineta po tipiziranim modelima, preuređenjem svih dvorana, a potom i učionica. Iseljenjem biblioteka dobiti će se dvadesetak prostorija u staroj zgradi, koje će rasteretiti i kabinetske prostore i pretrpan raspored postojećih učionica. Uvođenje svih potrebnih nastavnih pomagala i aparatura prvenstveno u dvorane, i to prema potrebama pojedinih odsjeka, unaprijediti će i modernizirati nastavu. Osnovna mi je želja dočekati kraj mandatnog razdoblja u novim prostorima, dostojnima digniteta Filozofskog fakulteta.

Radovi koji se trenutno izvode su najvećim dijelom financirani iz kredita Sveučilišta i Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, a manjim dijelom iz fonda za investicijsko održavanje  Sveučilišta i fakultetskih sredstava. U sadašnjem mandatu uprave, a u svezi proširenjem Fakulteta učinjeno je: ishođenje građevinske dozvole za objekte obuhvaćene prostornim proširenjem fakulteta (biblioteka, garaža) i završen projekt tehničke zaštite bibliotečne građe i zgrade; završen je idejni projekt i pokrenuto je ishođenje lokacijske dozvole za nadogradnju četvrtog kata na B i C traktu; dodatno, potpisan je sporazum s Fondom za privatizaciju u okviru kojeg bi se za potrebe Fakulteta osiguralo dodatnih 4200 m2 prostora čime bi se bitno poboljšali radni uvjeti nastavnika i osigurao značajan prostor za izvođenje nastave; najvažnije, počela je izgradnja bibliotečnog aneksa. 

Postojeća zgrada doživjela je preinake: zamijenjeni su svi prozori na A, B i C traktu i postavljene su žaluzine; završena je sanacija limenog krova na A traktu; izgrađeno je novo panoramsko dizalo i invalidska platforma na C traktu tako da smo sad vjerojatno prvi fakultet u Hrvatskoj koji ima u cijelosti riješen problem dostupnosti svih svojih prostora studentima s posebnim potrebama; dovršeno je uređenje svih sanitarnih prostora na fakultetu; u cijelosti je dovršen veliki zahvat na klimatizaciji fakulteta; u cijelosti je rekonstruiran glavni električni priključak i postavljeni su novi glavni razvodni ormar i priključni ormar agregata; tome treba pridodati i osiguranje dovoljne količine električne energije za postojeću zgradu fakulteta i buduću zgradu središnje biblioteke koje je s 250 kw vršnog opterećenja podignuto na 850kw (izgradnja nove trafostanice); dovršeno je uređenje arheološkog praktikuma, a uređuje se sjeverni i južni podrum; konačno, završeno je i uređenje kompletnog A trakta na drugom i trećem katu, s novim električnim instalacijama, sustavom vatrodojave, spuštenim stropom, rasvjetom, zaštitom ventilokonvektora i klupama. Svakako će se u sljedećem mandatnom razdoblju nastaviti na iznalaženju financijskih mogućnosti za daljnje širenje Fakulteta, poglavito traženju druge faze kredita za dovršenje bibliotečnog aneksa, te nastojati posve dovršiti sve poslove na preuređenju stare zgrade i realizirati suradnju sa Fondom za privatizaciju.
Dodatno valja naglasiti da su pregovori sa općinom Kršan i Hrvatskom elektroprivredom prilično odmaknuli i da je posve realno očekivati do konca 2008. godine sanaciju i uređenje kaštela Kršan u Istri s ciljem da postane kampus Filozofskog fakulteta za održavanje međunarodnih doktorskih studija, terenske nastave studenata Filozofskog fakulteta, održavanje simpozija, radionica.
Kadrovi
Jedan od osnovnih problema Filozofskog fakulteta je nepovoljna kadrovska situacija, poglavito nedostatak mlađeg nastavnog osoblja. Osnovna je pri tome zadaća brinuti se za što više novih mladih kadrova, upravo u trenutku uvođenja novih programa studija i modernizacije materijalne baze. Potrebni su nam novi profili stručnjaka, kojima pak moramo moći organizirati edukaciju na čemu sam dosljedno radio u prethodnom mandatu i više nego ostvario postavljeni plan. Dobivene su suglasnosti za ukupno 105 radnih mjesta (od čega 26 reformskih ili razvojnih radnih mjesta, 30 znanstvenih novaka i više dodatnih ugovornih stranih lektora). Pri tom se u zahtjevima vodilo računa o potrebama zapošljavanja što većeg broja mladih kadrova.

U sljedećem mandatnom razdoblju svakako namjeravam nastaviti u istom smjeru istim intenzitetom. Izuzetno je važno poticati zapošljavanje znanstvenih novaka, a onda im otvaranjem razvojnih radnih mjesta osigurati daljnje napredovanje.
Nastava
Krajnjim naporima i zalaganjem velikog broja nastavnika, Filozofski je fakultet od akademske godine 2005/06. krenuo sa studijima po bolonjskom modelu. 

Prihvaćanje bolonjskoga procesa i svih pozitivnih propisa, kao i prihvaćanje okvirnih datuma izvedbe, obvezalo je zagrebačko Sveučilište na korjenite reforme koje teže ujednačavanju obrazovnog sustava u Europi. Stoga je i na Filozofskom fakultetu središnja zadaća reforma nastavnih planova i programa te uvođenje ECT sustava, kako bismo se istodobno s europskim kolegama približili zajedničkom cilju: jednako vrednovanje studija, komparabilne diplome, apsolutna mobilnost. To je toliko važnije, što renome Filozofskog fakulteta u Zagrebu već privlači brojne strane studente.
Filozofski je fakultet već temeljito krenuo u reformu, i mnogi su pozitivni pomaci učinjeni u kreiranju novih programa, putem svoga povjerenstva i predstavnika odsjeka. Izrađeno je 75 novih preddiplomskih i diplomskih studijskih programa, koji su prošli verifikaciju, evaluaciju, i dobili dopusnice. Upravo su u tijeku realizacije novih programa za doktorske studije za koje očekujemo dobivanje dopusnice i početak rada vrlo skoro. Trenutno Filozofski fakultet izvodi nastavu na dva kolosjeka, po starim i novim programima. Završetak novog dekanskog mandata poklopit će se točno sa završetkom studija posljednje generacije po starome programu. Upravo je naša temeljna zadaća da omogućimo nadasve plodno završavanje studija svim studentima koji studiraju po starim programima. Istovremeno nužno je na temelju analiza raditi na stalnoj i trajnoj korekciji postojećih novih programa studija, a sve u cilju uspostavljanja što kvalitetnijeg modela studiranja. U tom je smislu već prilično učinjeno. Centar za obrazovanje nastavnika upravo će u idućem mandatnom razdoblju intenzivirati svoj rad i pokrenuti sve one procese nužne za izuzetno dobro opremanje nastavničkih studija. Povjerenstvo za unapređenje kvalitete nastave koje već intenzivno radi imat će možda najteže i najveće zadatke pred sobom. 
Uprava će osigurati svu potrebnu infrastrukturu za reformirani studij: kompjutorsko prijavljivanje kolegija, prijevode opisa kolegija, diploma i dodataka diplomama na engleski jezik. Nastojati ćemo s tim inovacijama pratiti stvaranje novih programa.

Već se sa novim studijima vide pomaci koji će se nastojati još unaprijediti u sljedećem mandatnom razdoblju, otvaranjem novih studijskih programa. Primjerice već je utemeljena suradnja s Ministarstvom obrane RH u okviru kojega Filozofski fakultet sudjeluje u izvođenju Projekta kadet - školovanja časnika oružanih snaga RH (tzv. vojni modul); već je počela izvedba novih cjelovitih studija rumunjskog, švedskog i portugalskog, a afirmirali su se slobodni studiji sinologije i japanologije; započelo se sa pilot kolegijima iz kanadistike u suradnji odsjeka za anglistiku i romanistiku, što je jezgra za potencijalni budući diplomski studij kanadistike; u fazi je rezalizacije novi dodiplomski studij nizozemskoga, a osnovana je i Katedra za judaistiku. U narednom razdoblju nastojat ćemo još više unaprijediti nastavne procese.
Reforma studija podrazumijeva i mobilnost studenata. Već se sada u službi za međunarodnu suradnju skupljaju sve informacije o mogućnostima studija u inozemstvu. Uprava će međutim, nastojati osigurati i što veći broj stipendija studentima Filozofskog fakulteta za jednosemestralni studij u inozemstvu. Pri tome će se osigurati u službi za međunarodnu suradnju koordinacija, dostupnost informacija, reguliranje statusa, priznavanje izvršenih obaveza na inozemnom sveučilištu.
Kvaliteta studiranja i rada sa studentima trajni je prioritet Filozofskog fakulteta. Zbog skučenih uvjeta s jedne strane, ponekad velikih upisnih kvota s druge strane, teško je bilo do sada održavati pedagoške standarde u nastavi. No, dogradnja fakulteta i novi programi sa velikim izborom kolegija sasvim će sigurno podići razinu kvalitete studiranja i rada na našem fakultetu. Očekujem stoga da ćemo se u sljedećem mandatnom razdoblju približiti zajedničkom cilju. Pri tome bi zasigurno od velike pomoći bila i pojačana suradnja sa srodnim znanstvenim institucijama izvan Sveučilišta, kao i pojačan dolazak gostiju profesora iz inozemstva. Na tome ćemo svakako izrazito raditi.

Jednako je važna i studentska praksa na pojedinim studijima. Nastojat će se svakako organizirati stalni kampus na otoku Rabu za potrebe terenskoga rada studenata arheologije, etnologije, povijesti umjetnosti, kao što velika svjetska sveučilišta imaju svoje znanstveno-nastavne poligone. S obzirom na važnost terenske nastave, pokušat će se iznaći načini financiranja i za one studije koji terensku nastavu dosada nisu imali, a intenzivirati one postojeće. 
Studenti
Studenti su doista integralni dio fakulteta, iako to na svim razinama nije uvijek vidljivo, u prvom redu u njihovom sudjelovanju u upravljanju fakultetom. Uz svoje autonomne strukture (Vijeće studenata, Klub, studentski pravobranitelj...) u kojima se prepoznaje prilična aktivnost, bilo bi dobro jače uključivanje studenata u onom dijelu u kojem se rješavaju za njih vitalna pitanja, ne samo kroz  fakultetsko vijeće. Novi statut fakulteta upravo omogućava institucionalizaciju jačeg studentskog angažmana, pri čemu će uprava pomagati u onoj mjeri u kojoj ne narušava autonomiju studentskog odlučivanja.
Prostor je svakako akutni problem boravljenja studenata na fakultetu. No, to je problem koji će se barem djelomično riješiti dogradnjom fakulteta.

Puno je, međutim, važnije omogućiti studentima trajne znanstveno-istraživačke, kulturne, umjetničke i sportske aktivnosti, jer tek u svojoj ukupnosti daju studentima onaj potreban osjećaj pripadnosti svome fakultetu, i time pravi osjećaj studiranja. Proteklih je godina uprava fakulteta poticala sve te aktivnosti pomaganjem studentskih udruga, sportskih aktivnosti, i financiranjem znanstveno-istraživačkih projekata. Rezultati su vidljivi: brojne rektorove nagrade, nagrade Fakulteta, sportske medalje. 

Cilj je u sljedećem mandatnom razdoblju pronaći mogućnosti za još većim financiranjem studentskih aktivnosti, jer njihovi su uspjesi uspjesi Filozofskog fakulteta.

I studenti s invaliditetom su studenti Filozofskog fakulteta, kojima je fakultet dužan stvoriti ravnopravne uvjete za studiranje. U tome smo učinili doista puno: već u ovome trenutku možemo s ponosom reći da svi studenti s invaliditetom imaju omogućen pristup svim fakultetskim prostorima. Osnovni zadatak u sljedećem mandatnom razdoblju je omogućivanje slijepim i slabovidnim studentima ravnopravno studiranje, digitaliziranjem ispitne i nastavne literature. Taj je proces već počeo u suradnji s projektom OMEGA.

Znanstveno-istraživačka djelatnost
Znanstveno-istraživački rad na Filozofskom fakultetu odvija se uglavnom preko individualnih projekata financiranih od Ministarstva znanosti. Posljednjih je godina prilično povećan broj prijavljenih projekata, kao što je i ukupna suma kojom su financirani veća. Projektima, međutim, treba ponuditi jaču organizacijsku podlogu na razini Fakulteta, podići uslužnu infrastrukturu, omogućiti jaču znanstvenu suradnju među projektima i odsjecima, pripremajući se za novi način organizacije doktorskih studija.
U integriranju znanstveno-istraživačke i nastavne djelatnosti, kao i u uključivanju studenata u istraživački rad, može se učiniti puno više. Reformom studija, otvaranjem doktorskih studija nakon diplome, pruža nam se mogućnost direktnog uključivanja svih studenata, ne samo novaka, u istraživanja, a kroz dobro osmišljene programe posve integrirati pojedinačna istraživanja u nastavu. To će svakako biti jedan od osnovnih ciljeva uprave u sljedećem mandatnom razdoblju.
Rad na projektima rezultira izuzetnom znanstvenom produkcijom nastavnika našeg fakulteta, koji se postupno priklanjaju tiskanju rezultata kroz FF-press. Uočljivo je i povećanje broja međunarodnih projekata, financiranih iz različitih izvora. Na tome svakako valja ustrajati u budućnosti, a putovi su otvoreni potpisivanjem većeg broja ugovora o suradnji sa inozemnim sveučilištima. 

 

Izdavačka djelatnost
Izdavačka je djelatnost integralni dio znanstveno-nastavnog procesa. Znanstvena produkcija nastavnika našeg fakulteta ogromna je, no nije uvijek prepoznata kao dio djelatnosti Filozofskog fakulteta. Stoga je prije nekoliko godina ustrojena izdavačka služba fakulteta – FF-press. Prvotni je cilj FF-pressa tiskati ispitnu literaturu jeftino, brzo, dostupno, i omogućiti studentima lakše učenje i istraživački rad. No, za ugled i prepoznatljivost Filozofskog fakulteta neizmjerno je važno prezentirati svu znanstvenu produkciju pod zajedničkim nazivnikom. To je dugoročan posao, no rezultati su već vidljivi. Sve više se djela naših nastavnika tiska u FF-pressu, krenuli su i zbornici radova, zbornici kao rezultati naših projekata, krenuli su i časopisi, poglavito oni duge tradicije.
Krajnji je cilj ojačati službu novim zaposlenicima i dosegnuti godišnju produkciju od stotinu naslova. Time bi izdavačka djelatnost Filozofskog fakulteta mogla postati jedna od najjačih u zemlji, što po svojim znanstvenim potencijalima sasvim sigurno može. Konkretni su ciljevi u sljedećem mandatnom razdoblju omogućiti tiskanje što većeg broja udžbenika i priručnika za studente koji studiraju po novim programima, i stvoriti bazu za lagan pristup osnovnoj literaturi, poglavito na preddiplomskim studijima. 
Međunarodna suradnja
U proteklom je razdoblju međunarodna suradnja Filozofskog fakulteta umnogostručena. Potpisan je čitav niz bilateralnih ugovora sa fakultetima ili sveučilištima Europe, koji su, uz one potpisane na razini Sveučilišta, a i oni često upravo na zahtjev Filozofskog fakulteta, omogućili veliko povećanje broja gostujućih profesora i studenata u razmjeni. Unazad nekoliko godina osigurana su i dostatna sredstva za međunarodnu suradnju, a u funkciju stavljen i drugi stan u vlasništvu fakulteta. 
Rezultati su impozantni: oba su stana dosegla visoku razinu popunjenosti, broj gostujućih profesora je barem udvostručen, broj studenata koji dolaze na filozofski fakultet u tekućoj akademskoj godini veći je više od 100 %. 

Razlozi tomu su višestruki, no svakako valja naglasiti da se već osjećaju rezultati proklamirane mobilnosti studenata. Filozofski fakultet prepoznat je kao cijenjena visokoškolska ustanova na koju vrijedi doći studirati. 

Ciljevi u slijedećem mandatnom razdoblju su stoga priprema za prihvat sve većeg broja inozemnih studenata, omogućavanje slušanja predavanja na traženim studijima na stranim jezicima, proširenje ponude na sve odsjeke (ne samo do sada prevladavajuću kroatistiku i filološke studije). Samo tako će se prava vrijednost Filozofskog fakulteta moći prepoznati, poglavito stoga što je potražnja sve veća. 

U procese globalizacije znanja Filozofski se fakultet može uključiti razvijanjem zajedničke nastave s inozemnim fakultetima na dva načina: prvi je putem telekonferencija, a drugi je stvaranje zajedničkih programa studija poglavito na doktorskoj razini. Posebno ćemo poticati stvaranje takovih zajedničkih doktorskih studija.

Informatizacija poslovanja, bibliotečnog ustroja, nastave
Znanstveno nastavna opema Filozofskog fakulteta, unatoč znatnih poboljšanja posljednjih godina, još uvijek ne odgovara znanstvenim standardima. Valja međutim napomenuti da je unutar sadašnjega mandata Uprave osigurano povećanje broja kompjuterskih učionica pa i audio – vizualne učionice, te da su pribavljene kabine za simultano prevođenje. K tome valja dodati da će do početka iduće akademske godine biti instalirana oprema za kompjuterski i dva audio – vizualna laboratorija kao donacija Japan Cultural Grant Aid koja će uvelike poboljšati kvalitetu studiranja. No, nužna su daljnja ulaganja u opremu i intenzivnu informatizaciju. U tom pogledu, sve će dvorane biti opremljene nužnim audio-vizalnim i informatičkim sustavima, što kanimo u drugoj fazi proširiti i na učionice prema potrebama odsjeka, svakako uz povećanje broja kompjutorskih učionica. 
Bibliotekari Filozofskog fakulteta već intenzivno rade na informatizaciji knjižnoga fonda i stvaranju jedinstvenog kataloga. Taj će se posao intenzivirati, a uvjeti rada znatno poboljšati izgradnjom nove zgrade.

Studentsku službu nastojati ćemo informatički osposobiti za automatsku prijavu ispita. Putem intraneta ili interneta osigurati ćemo stalnu komunikaciju sa studentskim zborom, učiniti dostupnima odsjecima sve podatke organizacijske i financijske prirode putem mreže, sve u svrhu što manjeg administriranja i veće efikasnosti.

Nastojati ćemo također uvesti kompjutorsko vođenje rasporeda nastave na Fakultetu.

U tom pogledu Filozofski je fakultet uključen nedavno u program ISVU, imenovan koordinator, i krenula implementacija programa, kojem su nužne izmjene zbog specifičnog dvopredmetnog studiranja na našem fakultetu. Već će genracija studenta koji će upisati studije u ljeto 2006. biti direktno unešena u ISVU, a retroaktivno će se uključiti i prva generacija studenata koji studiraju po novim programima. 
Financiranje fakulteta
Bez obzira što je financijsko poslovanje fakulteta možda ključni problem upravljanja, postavljen je na zadnju poziciju ovog prijedloga programa. Učinjeno je to iz dva razloga. Prvi je što je financijsko poslovanje fakulteta u sadašnjem mandatu Uprave vrlo stabilno i ujednačeno, što očekujemo da će i ostati, a drugi je razlog taj što se prelaskom na model lump-sum na Sveučilištu još uvijek razotkriva čitav niz nepoznanica u budućem financiranju.
S obzirom na to, iako se čini teškim, valja ustrajati na pronalaženju i drugih izvora financiranja, osim onih već uobičajenih na Fakultetu, poput studija za osobne potrebe, Centra za strane jezike, Croaticuma. Potencijali Filozofskog fakulteta su ogromni, a pružanje znanja naša misija. Novi, atraktivni programi, stručni i specijalistički, su naša budućnost.

Stoga će sve biti usmjereno predlaganju, kreiranju i stavljanju u funkciju posve novih, konkretnih programa kojima se može izaći na tržište. U prvome redu tu mislim na suradnju s nadležnim Ministarstvima u osposobljavanju stotina prevoditelja koji će biti potrebni budućim priključenjem Hrvatske Europskoj uniji. Jednako ćemo nastojati pružiti svim zainteresiranima (u državnoj upravi, školstvu, pravosuđu...) stjecanje onih znanja potrebnih za rad u upravnim tijelima Europske unije. Nastojati će se razvijati uspostavljene ljetne škole na Rabu, poticati informatičke programe, programe trajnog obrazovanja, suradnju s privredom.
Na kraju, obzirom na sve učinjeno u dosadašnjem mandatu, u akademskoj godini 2004./2005. i 2005/2006., mislim da zajedničkim snagama možemo ostvariti i sve postavljene ciljeve u idućem mandatnom razdoblju. 

U Zagrebu, 24.03.2006.             

Dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof.

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Prof.dr.sc.Miljenko Jurković
 
Životopis

Rođen sam 26.08. 1958. u Zagrebu. Osnovnu školu pohađao sam u Tunisu i Zagrebu, a jezičnu gimnaziju u Zagrebu. Na Filozofskom fakultetu u Zagrebu diplomirao sam studij arheologije i povijesti umjetnosti 1981. god. Magistrirao sam 1984. godine, na istom fakultetu, Odsjek za povijest umjetnosti radom "Predromanička dekorativna skulptura na dubrovačkom području". Akad. god. 1987/88. proveo sam na specijalizaciji na Sveučilištu u Bruxellesu. Doktorirao sam na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 1990. godine disertacijom "Romanička sakralna ar​hitek​tura na gornjojadranskim otocima".

Od 1983. godine zaposlen sam na Odsjeku za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Za docenta sam izabran 1991, za izvanrednog profesora 1997., a za redovitog profesora 2002. Predstojnik sam katedre za umjetnost antike, kasne antike i ranog srednjeg vijeka. Na Filozofskom fakultetu obnašao sam više dužnosti. Od 1991. do 1997. bio sam Pročelnik Odsjeka za povijest umjetnosti. Od akad. god. 2000/2001. do 2003/2004. bio sam prodekan za znanost, a od akad. God. 2004/2005. sam dekan Filozofskog fakulteta.


Od 1994. do 2002. godine bio sam predsjednik Upravnog vijeća Instituta za povijest umjetnosti u Zagrebu, a od 2003. do 2005. godine bio sam član tog upravnog vijeća. Od 1999. do 2000. bio sam član Upravnog vijeća Muzeja za umjetnost i obrt u Zagrebu, a od 1998. do 2000. bio sam član Hrvatskog povjerenstva za suradnju s UN za prosvjetu, znanost i kulturu.


Inicijator sam i osnivač Međunarodnog istraživačkog centra za kasnu antiku i srednji vijek u Motovunu, Sveučilište u Zagrebu. Od 1993. sam voditelj Centra i predsjednik Savjeta. Utemeljitelj sam i urednik međuna​rodnog znanstvenog časopisa Hortus artium medie​valium (1995) kao i serije Dissertationes et monographiae (2001).


Predavao sam i predajem na više domaćih i europskih sveučilišta: na Interfakultetskom studiju Dizajna Sveučilišta u Zagrebu i na Nastavničkom odsjeku Akademije likovnih umjetnosti (od 1990); na Odjelu za likovnu kulturu Sveučilišta u Rijeci (1990-99); na Agronomskom fakultetu na usmjerenju krajobrazne arhitekture (od 1996); na Ecole pratique des hautes études u Parizu (proljetni trimestar 1997.); na poslijediplomskom studiju Sveučilišta u Udinama (zimski semestar 1998); na Centre d'Etudes Supérieures de Civilisation Médiévale Sveučilišta u Poitiersu (rujan 1999), na Sveučilištu u Amiensu (jesenski trimestar 1999).


Vodio sam više projekata, domaćih i međunarodnih, među kojima trenutno "Istra​živanje kompleksa Vele Gospe kraj Bala u Istri" u suradnji s Sveučilištima Paris IV Sorbonne i Paris X Nanterre; «Hrvatska umjetnička baština od kasne antike do romanike u europskom kontekstu» (projekt Ministarstva znanosti); «Bazilika u Guranu kod Vodnjana» i «Sv. Šimun u Guranu kod Vodnjana» u suradnji sa Sveučilištem u Ženevi; „Kaštelina na otoku Rabu“ u suradnji sa sveučilištima u Padovi i Lille 3; voditelj sam i koordinator velikog europskog projekta «Korpus arhitekture Europe prvoga milenija» (predviđeno izdavanje 54 kataloga); hrvatski sam partner u novom projektu Interreg III Adriatico.


Objavio sam stotinjak znanstvenih radova, od čega više kataloga, monografija, poglavlja u knjigama, knjigu, u koautorstvu, veći dio u inozemstvu, uredio više zbornika. Sudjelovao sam s referatom na sedamdesetak znanstvenih skupova, od čega većina međunarodnih. Održao sam više javnih predavanja na sveučilištima u Francuskoj, Italiji, Njemačkoj, te na drugim uglednim ustanovama, Francuskoj akademiji znanosti i umjetnosti, Istituto Veneto di scienze, Société des antiquaires de France, Ecole des chartes i Ecole des hautes etudes u Parizu.


Bio sam koordinator u europskom projektu od pet izložbi «Karlo Veliki i stvaranje Europe». Osim sudjelovanja u katalozima španjolske i talijanske izložbe, jedan sam od autora hrvatske izložbe: «Hrvati i Karolinzi» (Split 2000), koja je bila prenesena i u Italiju. Bio sam i komesar za Hrvatsku i jedan od autora izložbe «Europa u doba Anžuvinaca» (Fontevraud 2001). Za realizaciju tih izložbi dobio sam Medalju Filozofskog fakulteta za 2001. godinu, a kao jedan od autora kataloga «Hrvati i Karolinzi», Strossmayerovu nagradu za znanstveno djelo 2001. godine. Bio sam koautor izložbe «Hrvatska renesansa» (Ecouen/Pariz 2004. i Zagreb 2005), kao i izložbe „Renesansa u Francuskoj“ (Zagreb 2005). Za intenzivnu suradnju s Francuskom odlikovan sam 2004. godine ordenom Officier de l'ordre des palmes academiques. Autor sam niza TV scenarija, uglavnom iz starije hrvatske baštine.


Član sam Hrvatskog arheološkog društva, Društva povjesničara umjetnosti Hrvatske, Association pour l'antiquité tardive, Société des antiquaires de France. Počasni sam član Međunarod​nog seminara Sveučilišta u Blagoevgradu. 1993/95. bio sam pročelnik Odjela za ar​heolo​giju, et​nologiju i povijest umjetnosti Matice Hrvatske.


Oženjen sam i otac dvoje djece. Govorim, čitam i pišem francuski, engleski i talijanski, služim se njemačkim jezikom. 

 

 

  

