Fakultetsko vijeće na sjednici održanoj 31. svibnja 2006. godine donijelo je više odluka koje se odnose na ispite i upis u višu godinu studija za studente koji studiraju prema bolonjskim načelima 
ODLUKE O ISPITIMA I UPISU U VIŠU GODINU STUDIJA ZA STUDENTE KOJI STUDIRAJU PREMA BOLONJSKIM NAČELIMA

I.

U ljetnom ispitnom roku studenti mogu polagati sve ispite iz kolegija koje su slušali u ljetnom semestru akademske godine 2005/2006. U tom ispitnom roku student ima pravo izaći na ispit iz istog kolegija u 2 ispitna termina.

U jesenskom ispitnom roku studenti mogu polagati nepoložene ispite iz zimskog i ljetnog ispitnog roka iste akademske godine. U tom ispitnom roku student ima pravo izaći na ispit iz istog kolegija u 2 ispitna termina.

Ukoliko student nije položio ispit niti nakon tri izlaska na ispit u jednoj akademskoj godini, četvrti put ima pravo polagati ispit pred ispitnim povjerenstvom.

II.

Nastava u ljetnom semestru akademske godine 2005/2006. završava 9. lipnja 2006. godine. 

Ljetni ispitni rok traje od 12. lipnja do 14. srpnja 2006. godine.

Jesenski ispitni rok traje od 1. do 29. rujna 2006. godine. 

III.

Student stječe pravo upisa u višu godinu studija kad ispuni sve studijske obveze koje je preuzeo upisom u prethodnu godinu studija, tj. kada stekne potpise iz svih upisanih kolegija i položi sve ispite, odnosno stekne pravo na ECTS bodove, sukladno čl. 73. st. 2. Statuta Sveučilišta u Zagrebu. 

Student koji je stekao pravo upisa u višu godinu studija u zimskom semestru upisuje sve obvezne kolegije predviđene programom studija za taj semestar, te izborne kolegije, sveukupno u granicama od 25 do 35 ECTS bodova, sukladno čl. 69. st. 10. Statuta Sveučilišta u Zagrebu. 

IV.

Student može upisati samo one kolegije za koje je stekao preduvjete po programu i planu studija, 

sukladno čl. 73. st. 1. Statuta Sveučilišta u Zagrebu.
Student koji nije ispunio sve obveze iz programa studija ponavlja godinu, a sljedeće akademske godine upisuje u granicama 25 do 35 ECTS bodova po semestru:

· sve obvezne kolegije iz programa studija na kojemu nije ispunio sve obveze u zimskom i/ili ljetnom semestru prethodne godine studija, bilo da je riječ o nedobivenom potpisu ili nepoloženom ispitu. Ponovno upisivanje tih kolegija u idućoj akademskoj godini je obvezno, sukladno čl. 73. st. 4. Statuta Sveučilišta u Zagrebu; 

· sve obvezne kolegije predviđene programom studija za zimski i/ili ljetni semestar iduće godine studija za koje je ispunio preduvjete, sukladno čl. 73. st. 4. Statuta Sveučilišta u Zagrebu; 
· sve neuvjetovane obvezne kolegije predviđene programom studija za zimski i/ili ljetni semestar iduće godine studija;
· izborne kolegije.

V.

Student kojemu je preostao samo jedan nepoloženi ispit iz zimskog i/ili ljetnog semestra jedne akademske godine koji ne uvjetuje upis drugog kolegija može se, sukladno čl. 73. st. 5. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, uz odobrenje prodekana za nastavu, upisati u iduću godinu studija. 

Ukoliko je riječ o obveznom kolegiju, student u idućoj akademskoj godini mora ponovno upisati isti kolegij. 

VI.

Student koji nije ispunio sve obveze na kolegiju (obveznom ili izbornom) niti nakon ponovnog upisivanja istog kolegija u idućoj akademskoj godini, odnosno ponovnog polaganja ispita u 3 ispitna termina te jednom ispitnom terminu pred povjerenstvom, gubi pravo na nastavak studija, sukladno čl. 71. st. 4. Statuta Sveučilišta u Zagrebu. 

VII.

Studenti I. godine koji su u akademskoj godini 2005/2006. ispunili sve uvjete upisuju se u II. godinu studija u Studentskoj službi od 1. do 29. rujna 2006. godine. 

Studenti I. godine kojima je preostao jedan nepoloženi ispit iz kolegija koji ne uvjetuje upis drugog kolegija, mogu se upisati u II. godinu studija uz odobrenje prodekana za nastavu.  Urudžbirane molbe prodekanu za nastavu predaju se od 25. do 29. rujna 2006, a upisi u II. godinu obavljaju se u Studentskoj službi od 30. rujna do 1. listopada 2006. godine. 

Studenti I. godine koji u akademskoj godini 2005/2006. nisu ispunili sve uvjete za upis u višu godinu studija upisuju ponavljanje godine. Upisi se obavljaju u Studentskoj službi od 30. rujna do 1. listopada 2006. godine. 

