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ZAPISNIK

5. redovne sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 29. veljače 2008. u Vijećnici Fakulteta, s početkom u 11,00 sati
PRISUTNI:

dr. sc. B. Knežević, dr. sc. J. Mihaljević Djigunović, dr. sc. S. Grgas, dr. sc. L. Čale Feldman, dr. sc. S. Jurić, dr. sc. C. Pavlović, dr. sc. Z. Kovač, dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. B. Kryžan-Stanojević, dr. sc. K. Ivanković, dr. sc. J. Užarević, dr. sc. D. Poljak Makaruha, dr. sc. I. Raffaelli, mr. sc. K. Gönc-Moačanin, dr. sc. N. Jovanović, dr. sc. D. Horga, dr. sc. G. Varošanec-Škarić, dr. sc. S. Botica, dr. sc. Z. Jelaska, dr. sc. V. Brešić, dr. sc. T. Pletenac, dr. sc. K. Filipec, dr. sc. D. Matić, dr. sc. O. Žunec, dr. sc. O. Čaldarović, dr. sc. L. Veljak, dr. sc. Ž. Puhovski, dr. sc. A. Čović, dr. sc. N. Hrvatić, dr. sc. V. Spajić Vrkaš, dr. sc. A. Sekulić-Majurec, dr. sc. B. Vranješ-Šoljan, dr. sc. B. Grgin, dr. sc. D. Roksandić, dr. sc. S. Cvetnić, dr. sc. Z. Jurić, dr. sc. M. Tadinac, dr. sc. G. Kuterovac Jagodić, dr. sc. D. Bratko, dr. sc. S. Seljan, dr. sc. V. Mateljan, dr. sc. D. Živković, dr. sc. S. Turković, dr. sc. M. Ljubičić, dr. sc. T. Peruško, dr. sc. N. Ivić, dr. sc. I. Šafranek, I. Damiani Einwalter, dr. sc. B. Boban, dr. sc. D. Šverko, Z. Galić, dr. sc. H. Jurić, S. L. Udier, dr. sc. D. Polšek (54)

Studenti: A. Pavlov (1)

Dekan: dr. sc. Miljenko Jurković






(1)

Prodekan za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Damir Boras


(1)
Prodekan za nastavu: dr. sc. Dalibor Blažina





(1)

Prodekan za investicije i razvoj: dr. sc. Željko Jerneić




(1)
Predstavnik Zaposleničkog vijeća: dr. sc. N. Gilić
Glavna tajnica: N. Stazić

ODSUTNI: 

dr. sc. V. Erdeljac, dr. sc. E. Čaušević, dr. sc. V. Rezar, dr. sc. M. Žagar, dr. sc. T. Petrović Leš, dr. sc. M. Jarak, dr. sc. T. Jakovina, dr. sc. M. Bobinac, S. Rodek, K. Kardov, dr. sc. I Mihel (11) 
Prodekanica za poslovanje: dr. sc. V. Mildner





(1)

Studenti: B. Glavašević, I. Ivković, T. Gojić, H. Krešić (4)

Tajnica: I. Benaković
Sjednici predsjedava dekan dr. sc. Miljenko Jurković, redoviti profesor.

Od ukupno 75 članova Fakultetskog vijeća sjednici je bilo nazočno 59 članova, odnosno natpolovična većina (39) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan dr. sc. Miljenko Jurković otvorio je 5. sjednicu Fakultetskog vijeća u akademskoj godini 2007./2008. te je pozdravio nazočne članove Vijeća. 

Minutom šutnje odana je počast preminulim dr. sc. Mihi Skljarovu, red. prof. u miru (Odsjek za slavistiku) i Danijelu Aleriću (radio kao asistent u Institutu za lingvistiku FF).

Dr. sc. M. Jurković svečano je uručio: 

· potvrdu o izboru u trajno zvanje redovitog profesora: dr. sc. Mirjani Polić Bobić i dr. sc. V. Pandžiću
Izmjene i dopune dnevnog reda: 

Skidaju se točke 36. i 106. na zahtjev Odsjeka za informacijske znanosti. 
U točki 169. izmjena, radi se o korištenju ljetnog semestra u akad. god. 2008./2009. 

Ad 1. Zapisnik 4. sjednice Fakultetskog vijeća održane 24. siječnja 2008. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo.
Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. Z. Jelaska, dr. sc. I. Raffaelli i dr. sc. Ž. Jerneić, koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sačinilo izvještaj.

Ad 2. Dr. sc. M. Jurković izvijestio je: 

- Filozofski fakultet u razdoblju od akad. god. 2004./2005. do akad. god. 2008./2009. ima sedam mjesta za izbor prof. emeritusa, a dosada je izabrano pet,

- Fakultetsko vijeće treba odlučiti koliko će kandidata predložiti u ovoj akad. godini.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem odlučilo da će u ovoj akad. godini, prema sadašnjoj kvoti, predložiti jednog kandidata.

Tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 56 glasača, 15 "za" prijedlog za izbor dr. sc. B. Vuletića, 40 "za" prijedlog za izbor dr. sc. A. Kovačeca i 1 "nevažeći" donijelo sljedeću 

o d l u k u

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za romanistiku i predlaže se da se dr. sc. Augustu Kovačecu, redovitom profesoru u miru dodijeli počasno zvanje professor emeritus.
Ad 3. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Gordana Škorić u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana estetika, na Odsjeku za filozofiju. 

Ad 4. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

          Izabire se dr. sc. Sanja Seljan u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, na Odsjeku za informacijske znanosti.

Ad 5. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Maja Anđel u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Odsjeku za germanistiku.

Ad 6. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Tvrtko Vuković u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 7. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Petar Vuković u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za češki jezik i književnost Odsjeka za zapadnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 8. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ekrema Čauševića u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora (trajno zvanje) za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana turkologija, na Odsjeku za hungarologiju, turkologiju i judaistiku.

Ad 9. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u


Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Vesne Buško u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana sustavna psihologija, na Katedri za psihometriju, na Odsjeku za psihologiju. 

Ad 10. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 56 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Tatjana Škarić-Jurić u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana antropologija, za predmete Kvantitativna genetika i Populacijska genetika, na Fakultetskoj katedri za antropologiju.

Ad 11. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se Irina Mironova Blažina u nastavno zvanje višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za ruski jezik Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 12. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se Vesna Alikalfić u nastavno zvanje višeg predavača za područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, grana kineziologija, za predmet Tjelesna i zdravstvena kultura, na Samostalnoj katedri za kineziologiju.

Ad 13. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Nina Tuđman Vuković u suradničko zvanje višeg asistenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Odsjeku za anglistiku.

Ad 14. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se Ana Vidović za znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu 130-0000000-0785, za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana fonetika, na Odsjeku za fonetiku.

Ad 15. Dr. sc. B. Grgin dao je primjedbu na izvještaj jer smatra da u zaključku nije obrazloženo zašto se predlaže izbor kandidata. 

Primjedba je prihvaćena i povjerenstvo će naknadno napisati opširnije obrazloženje. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 1 "suzdržani" glas donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se Domagoj Brozović za znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130-0000000-0836, za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odsjeku za kroatistiku.
Ad 16. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se Maja Zeman za znanstvenog novaka na radnom mjestu mladog urednika znanstvenog časopisa na znanstvenom projektu broj 130-1012654-0622, za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odsjeku za povijest umjetnosti.

Ad 17. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se JasminaNestić za znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130-1012654-1075, za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odsjeku za povijest umjetnosti.

Ad 18. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se Josipa Petrinić za znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130-1012654-1073, za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odsjeku za povijest umjetnosti.

Ad 19. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 55 "za", 1 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se negativno mišljenje o izboru dr. sc. Maje Žitinski u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana etika, na Sveučilištu u Dubrovniku.
Ad 20. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 55 "za", 1 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se negativno mišljenje o izboru dr. sc. Mirka Drenovca u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana posebne psihologije, na Filozofskom fakultetu u Osijeku.

Ad 21. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 55 "za", 2 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru dr. sc. Dalibora Paulika u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje znanost o umjetnosti, grana teatrologija, na Akademiji dramske umjetnosti u Zagrebu.

Ad 22. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Snježane Prijić-Samaržija u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika - redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana spoznajna teorija, na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci.
Ad 23. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Svjetlane Kolić Vehovec u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika - redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana posebne psihologije, na Filozofskom fakultetu u Rijeci.
Ad 24. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 55 "za", 2 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Sonje Briski Uzelac u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika - redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Akademiji primijenjenih umjetnosti Sveučilišta u Rijeci.
Ad 25. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Vinka Vidučića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija, na Pomorskom fakultetu u Splitu.
Ad 26. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru Jasmine Rogulj i Margite Malešević u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Sveučilišnom studijskom centru za stručne studije u Splitu.

Ad 27. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

I.Daje se pozitivno mišljenje o izboru Rajke Polić u naslovno nastavno zvanje višeg predavača za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana teorijska i sustavna sociologija, na Odjelu za obrazovanje učitelja i odgajatelja, Sveučilište Jurja Dobrile u Puli.
II. Daje se negativno mišljenje o izboru Teodore Beletić u naslovno nastavno zvanje predavača za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana teorijska i sustavna sociologija, na Odjelu za obrazovanje učitelja i odgajatelja, Sveučilište Jurja Dobrile u Puli.
U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 28. Prihvaća se izvještaj o radu Vanje Polić, znanstvenog novaka na projektu Šekspirijanski kanon u hrvatskom kulturnom prostoru: recepcija, reinskripcija, revalorizacija (voditeljica projekta dr. sc. Janja Ciglar-Žanić, red. prof.) na Odsjeku za anglistiku.

Ad 29. Prihvaća se izvještaj o radu Sandre Citković, znanstvenog novaka na projektu Kurikulum socijalnih kompetencija i odnosa u školi (br. 130-1301761-1769, voditelj projekta dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.) na Odsjeku za pedagogiju.

Ad 30. Prihvaća se izvještaj o radu Gorana Hutinca, znanstvenog novaka na projektu Ideologija, etnicitet, grad i selo u hrvatskom društvu u 20. stoljeću (voditelj projekta dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.) u Zavodu za hrvatsku povijest. 
Ad 31. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Dubravke Botica, znanstvenog novaka na projektu Arhitektura i štafelajno slikarstvo 17. i 18. stoljeća u Hrvatskoj (voditelj projekta akademik Vladimir Marković) na Odsjeku za povijest umjetnosti.

Ad 32. Prihvaća se izvještaj o radu mr. sc. Margarete Jelić, znanstvenog novaka na projektu Prilagodba pojedinca i zajednice u vrijeme društvene tranzicije (voditelj projekta dr. sc. Dean Ajduković, red. prof.) na Odsjeku za psihologiju.

Ad 33. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Marijane Sivrić pod naslovom Ideološka obilježja medijskog diskursa ― tisak i radio.

Ad 34. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Andree Horić pod naslovom Problem jezika u Cassirerovoj filozofiji simboličkih formi.

Ad 35. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ružice Zeljko-Zubac pod naslovom Tvorba imeničkih složenica u njemačkom i hrvatskom jeziku-Kontrastivna analiza primjera iz jezika pravne struke.

Ad 36. Skida se s dnevnog reda na zahtjev Odsjeka za informacijske znanosti. 

Ad 37. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ivane Ogrizek pod naslovom Razvoj informacijsko-analitičkog modela za vrednovanje vizualnih informacija u elektroničkim edukacijskim sustavima.

Ad 38. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Marice Petrović pod naslovom Standardizacijski procesi u jeziku Bosne i Hercegovine u vrijeme Austro-Ugarske Monarhije s posebnim osvrtom na jezik časopisa «Nada».
Ad 39. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. spec. Radojke Kraljević pod naslovom Doprinos nekih osobina ličnosti i psihosocijalnih intervencija odabranim pokazateljima mentalnog zdravlja ratom traumatiziranih osoba.
Ad 40. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Danijele Žakić Milas pod naslovom Provjera Baddeleyevog modela radnog pamćenja na shizofrenim osobama.
Ad 41. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Jadranke Majić pod naslovom Utjecaj engleskoga jezika na hrvatski jezik zrakoplovne struke.
Ad 42. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Zorana Milovića pod naslovom Američka vanjska politika u Centralnoj Aziji od raspada Sovjetskog Saveza do danas.
Ad 43. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Majde Predovan pod naslovom Ranosrednjovjekovna arheološka topografija Nina okolice.

Ad 44. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Jasne Milički pod naslovom Srednjoškolske knjižnice u Zagrebu u vrijeme Kraljevine Jugoslavije.

Ad 45. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Branimira Mendeša pod naslovom Početnice hrvatskog jezika od 1945. do 2000. godine – povijesni razvoj i analiza sadržaja.
Ad 46. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Pamie Monti pod naslovom Harmoniziranje interaktivnih čimbenika procesa učenja u početnoj nastavi. 

Ad 47. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Irene Klasnić pod naslovom Utjecaj konteksta na rješavanje problemskih zadataka u pošetnoj nastavi matematike.
Ad 48. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Konstandinosa Argirisa pod naslovom Poredbeno istraživanje interkulturalnog obrazovanja učitelja u Grčkoj i Hrvatskoj. 
Ad 49. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Svjetlane Doričić pod naslovom Provjera Berkowitzevog modela agresivnosti u institucijskom kontekstu.
Ad 50. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Jasminke Juretić pod naslovom Socijalna i ispitna anksioznost te percepcija samoefikasnosti kao prediktori ishoda ispitne situacije.

Ad 51. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Romane Benić pod naslovom Lik svećenika u suvremenom romanu (Meša Selimović: Derviš i smrt i Jiri Šotola: Družba Isusova).

Ad 52. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje stručni specijalistički rad Ive Mišković pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski s osobitim obzirom na područje psihologije.

Ad 53. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje stručni specijalistički rad Dunje Siročić pod naslovom Strategije slušanja u učenju engleskoga kao stranog jezika.
Ad 54. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje stručni specijalistički rad Tihane Herceg pod naslovom Prevođenje s njemačkoga na hrvatski i s hrvatskoga na njemački jezik s osobitim osvrtom na područje prava i osiguranja.

Ad 55. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje specijalistički rad Senadina Fadilpašića pod naslovom Promjena svjetonazora i samopoštovanja kao posljedica ratne traume.
Ad 56. Odobrava se mr. sc. Ivani Lovrić Jović stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Jezična analiza frančezarija – Ponašijenčene Molièrove komedije kao književni ogled dubrovačkoga pučkog govora, mentorica: dr. sc. Diana Stolac, red. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka.

Ad 57. Odobrava se mr. sc. Igoru Kulenoviću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Arheološke perspektive proučavanja nastanka odnosa društvene nejednakosti, mentor: dr. sc. Petar Selem, red. prof.

Ad 58. Odobrava se mr. sc. Ivanu Lupiću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Shakespeare između izvedbe i knjige, mentorica: dr. sc. Janja Ciglar-Žanić, red. prof.

Ad 59. Odobrava se mr. sc. Katarini Dalmatin izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Auto-bio-grafsko Ja u djelima G. Mascionija i E. Bettize, suočeno s Drugim, mentor: dr. sc. Mladen Machiedo, red. prof. u miru. 

Ad 60. Odobrava se mr. sc. Tatjani Stupin Lukačević izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Kamov i Krleža, mentor: dr. sc. Darko Gašparović, red. prof. Filozofskog fakulteta u Rijeci. 

Ad 61. Odobrava se Jadranki Brnčić izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Ricoeurovo tumačenje biblijskoga teksta, mentorica: dr. sc. Andrea Zlatar Violić, red. prof. 

(Napomena: Vijeće predlaže da se kod ocjene rada u povjerenstvo imenuje stručnjak iz područja filozofije i stručnjak iz područja teologije.)

Ad 62. Odobrava se Luki Bekavcu izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Derrida i problem književnog teksta, mentor: dr. sc. Dean Duda, izv. prof. 

(Napomena: Vijeće predlaže da se kod ocjene rada u povjerenstvo imenuje stručnjak iz područja filozofije.)

Ad 63. Odobrava se Istvánu Ladányiu izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Problemi narativnog identiteta u postmodernim romanima autobiografskoga karaktera u hrvatskoj, mađarskoj i srpskoj književnosti, mentor: dr. sc. Milivoj Solar, professor emeritus.

Ad 64. Odobrava se Vladimiru Krušiću izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskogm doktorskom studiju književnosti i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Paradigme moderne hrvatske dramske pedagogije, mentor: dr. sc. Boris Senker, red. prof, komentor: dr. sc. Vlado Pandžić, red. prof. 

Ad 65. Odobrava se Mariji Mihaljević izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju arheologije i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Sopotska kultura u zapadnoj Slavoniji s posebnim osvrtom na nalazište Slavča – Nova Gradiška, mentorica: dr. sc. Tihomila Težak-Gregl, red. prof.

Ad 66. Odobrava se Tijani Bišćević izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Suvremena američka kratka priča, mentor: dr. sc. Stipe Grgas, red. prof. 

Ad 67. Odobrava se Ivani Jozić izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju lingvistike i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Funkcionalna obilježja teksta i slika u automobilskim reklamama u tisku, mentorica: dr. sc. Zrinjka Glovacki-Bernardi, red. prof.

Ad 68. Odobrava se Maji Matasović izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju lingvistike i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Analiza najstarijih latinskih posuđenica u hrvatskom u kontekstu ranih kontakata Romana i Slavena, mentor: dr. sc. Mate Križman, red. prof. i komentor: dr. sc. August Kovačec, red. prof.

Ad 69. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Jelena Morana Ana Vrdoljak sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija književnosti i može li se odobriti tema pod naslovom Sličnosti i razlike između filma i kazališta, mentor: dr. sc. Boris Senker, red. prof. 

1. dr. sc. Boris Senker, red. prof. 

2. dr. sc. Nikica Gilić, doc. 

3. dr. sc. Darko Lukić, izv. prof. (Akademija dramske umjetnosti)

Ad 70. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Jagna Pogačnik sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija književnosti i može li se odobriti tema pod naslovom Poetički modeli suvremene hrvatske proze, mentor: dr. sc. Krešimir Bagić, izv. prof.

1. dr. sc. Krešimir Bagić, izv. prof.

2. dr. sc. Boris Škvorc, izv. prof. (Sveučilište u Splitu)

3. dr. sc. Tvrtko Vuković, viši asistent

Ad 71. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Fani Tomašić sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija kroatistike i može li se odobriti tema pod naslovom Ženski likovi u hrvatskoj drami 16. stoljeća (tipologija i analiza), mentor: dr. sc. Slobodan Prosperov Novak, red. prof. (Sveučilište u Splitu)
1. dr. sc. Slobodan Prosperov Novak, red. prof. (Sveučilište u Splitu)

2. dr. sc. Vinko Brešić, red. prof.

3. dr. sc. Cvjetko Milanja, red. prof.

Ad 72. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Melina Lučić sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija informacijskih znanosti i može li se odobriti tema pod naslovom Osobni arhivski fond (arhivistička teorija i hrvatska arhivska praksa), mentor: Josip Kolanović, naslovni izv. prof. u miru. 

1. dr. sc. Josip Kolanović, naslovni izv. prof. u miru

2. dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.

3. dr. sc. Mate Kukuljica (Hrvatski državni arhiv, Zagreb)

(Napomena: Vijeće predlaže stručnom povjerenstvu da u dogovoru s pristupnicom konkretizira naslov)

Ad 73. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Branka Drljača Margić sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija lingvistike i može li se odobriti tema pod naslovom Engleski u hrvatskome: stavovi i uporaba, mentor: dr. sc. Damir Kalogjera, professor emeritus.

1. dr. sc. Vesna Muhvić-Dimanovski, viši znan. suradnik

2. dr. sc. Damir Kalogjera, professor emeritus

3. dr. sc. Marija Turk, red. prof. (Filozofski fakultet Rijeka)

Ad 74. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Mario Martinec sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija hrvatske kulture i može li se odobriti tema pod naslovom Problem impresionizma u zagrebačkom slikarstvu na prijelazu iz XIX. u XX. stoljeće, mentor: dr. sc.  Tonko Maroević., znan. savjetnik

1. dr. sc. Tonko Maroević, znan. savj. (Institut za povijest umjetnosti)

2. dr. sc. Predrag Marković, doc. 

3. dr. sc. Frano Dulibić, doc.

Ad 75. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Matko Botić sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija književnosti i može li se odobriti tema pod naslovom Hrvatska proza u novije hrvatskom kazalištu. Teorijsko-dramaturški aspekti, mentor: dr. sc. Darko Gašparović, red. prof. (Filozofski fakultet Rijeka)

1. dr. sc. Darko Gašparović, red. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

2. dr. sc. Adriana Car-Mihec, izv. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

3. dr. sc. Boris Senker, red. prof. 

Ad 76. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Zrinka Režić Tolj sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskoga doktorskog studija etnologije i kulturne antropologije i može li se odobriti tema pod naslovom Oživljavanje tradicija: Etnoantropološka studija o turizmu u Konavlima, mentorica: dr. sc. Jadranka Grbić, znan. savj. (Institut za etnologiju i folkloristiku)

1. dr. sc. Tihana Petrović Leš, doc.

2. dr. sc. Jadranka Grbić Jakopović, znan. savj. (Institut za etnologiju i folkloristiku)

3. dr. sc. Marijana Belaj, doc.

Ad 77. Prihvaća se tema i sinopsis Dubravke Kolić pod naslovom Carsko kraljevsko namjesništvo u Zadru 1814.-1918. Institucija i gradivo, mentor: dr. sc. Josip Kolanović, naslovni izv. prof. 

Ad 78. Prihvaća se tema i sinopsis Đurđica Pavešić-Herkov pod naslovom Doprinos časopisa „Školski prijatelj“ (1868.-1876.) hrvatskom školstvu i pedagogiji, mentor: dr. sc. Ivan Dumbović, red. prof.

Ad 79. Prihvaća se tema i sinopsis Branke Ujaković pod naslovom Genealogija koncepta cjeloživotnog obrazovanja, mentor: dr. sc. Nikša Nikola Šoljan, red. prof. 

Ad 80. Prihvaća se tema i sinopsis Borisa Koromana pod na Kulturna proizvodnja i radništvo u vremenu socijalizma – Istraživanje na primjeru nekoliko poduzeća iz Istre, mentor: dr. sc. Dean Duda, izv. prof. 

Ad 81. Prihvaća se tema i sinopsis Denisa Pavletića pod naslovom Američka imperijalna politika 1898.-1909, mentor: dr. sc. Tvrtko Jakovina, izv. prof.

Ad 82. Odobrava se Dijani Požar promjena teme magistarskog rada pod naslovom Načini zaštite individualne stambene arhitekture 1900-1918. u sjevernim dijelovima Zagreba u novi naslov Vlastelinski sklop grofova Eltz u Vukovaru – Povijesni razvoj i smjernice za obnovu. Umjesto dr. sc. Ive Maroevića za novog mentora imenuje se dr. sc. Marko Špikić. 

Ad 83. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva o priznavanju razdoblja studija Martine Kado upisanog i provedenog na University of Edinburg, School of Literatures Languages and Cultures, Edinburg, Škotska.

Ad 84. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva o priznavanju razdoblja studija Ane Tomljenović upisanog i  provedenog na Univerzitetu u Sarajevu. 

Ad 85. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva o priznavanju razdoblja studija Tomislava Kuzmanovića upisanog i provedenog na University of Iowa, Greduate College, Iowa City, SAD.

Ad 86. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (predloženica: mr. sc. Neda Borić)

1. Ivana Bašić, viši lektor

2. mr. sc. Vesna Beli, viši lektor

3. mr. sc. Lovorka Zergollern Miletić, viši lektor

Ad 87. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, na Institutu za arheologiju u Zagrebu (predloženik: dr. sc. Juraj Belaj)

1. dr. sc. Krešimir Filipec, doc.

2. dr. sc. Mirja Jarak, doc.

3. dr. sc. Željko Tomičić, znan. savjetnik (Institut za arheologiju, Zagreb)

Ad 88. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, na Institutu za arheologiju u Zagrebu (predloženik: dr. sc. Bartul Šiljeg)

1. dr. sc. Mirjana Sanader, red. prof.

2. dr. sc. Aleksandar Durman, red. prof.

3. dr. sc. Željko Tomičić, znan. savjetnik (Institut za arheologiju, Zagreb)

Ad 89. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje antropologija, na Institutu za arheologiju u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Jadranka Boljunčić)

1. dr. sc. Tomislav Pletenac, doc.

2. dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.

3. dr. sc. Ivor Karavanić, izv. prof.

Ad 90. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana etika, na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu (predloženik: dr. sc. Damir Mladić)

1. dr. sc. Žarko Puhovski, red. prof.

2. dr. sc. Pavel Gregorić, doc.

3. dr. sc. Anto Mišić, red. prof. (FFDI u Zagrebu)

Ad 91. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filozofije, grana povijest filozofije (predloženica: dr. sc. Lynne Germain Montgomery)

1. dr. sc. Nadežda Čačinovič, red. prof. 
2. dr. sc. Žarko Puhovski, red. prof.

3. dr. sc. Smiljana Leinert-Novosel, red. prof. (FPZ, Zagreb)

Ad 92. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Fakultetu prometnih znanosti u Zagrebu (predloženici: 

1. dr. sc. Maja Anđel, viši asistent

2. Vesna Ivančević Ježek, viši lektor

3. dr. sc. Marija Bratanić, red. prof.

Ad 93. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izboru u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija, na Ekonomskom fakultetu u Osijeku (predloženik: dr. sc. Ninoslav Novak)

1. dr. sc.Vladimir Mateljan, red. prof.

2. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

3. dr. sc. Ivan Ferenčak, red. prof. (Ekonomski fakultet, Osijek)

Ad 94. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu (predloženik: dr. sc. Vladimir Lončarević)

1. dr. sc. Dean Slavić, doc.

2. dr. sc. Krešimir Nemec, red. prof.

3. dr. sc. Stipe Botica, red. prof.

Ad 95. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, na Staroslavenskom institutu u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Marija Ana Dürrigl)

1. dr. sc. Ivanka Petrović, znan. savj. (Staroslavenski institut, Zagreb)

2. dr. sc. Josip Bratulić, red. prof. u miru

3. dr. sc. Mateo Žagar, izv. prof.

Ad 96. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Staroslavenskom institutu u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Marica Čunčić)

1. dr. sc. Milan Mihaljević, red. prof. 

2. dr. sc. Stjepan Damjanović, red. prof.

3. dr. sc. Mateo Žagar, izv. prof.

Ad 97. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Staroslavenskom institutu u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Vesna Stipčević)

1. dr. sc. Ivanka Petrović, znan. savj. (Staroslavenski institut, Zagreb)

2. dr. sc. Dunja Fališevac, red. prof.

3. dr. sc. Mateo Žagar, izv. prof.

Ad 98. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, grana sustavna pedagogija, na Odjelu za pedagogiju Sveučilišta u Zadru (predloženik: dr. sc. Anđelko Mrkonjić)

1. dr. sc. Vedrana Spajić-Vrkaš, red. prof. 

2. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

3. dr. sc. Dubravka Maleš, red. prof. 

Ad 99. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta ili više za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Filozofskom fakultetu u Rijeci (predloženik: dr. sc. Marijan Bradanović)

1. dr. sc. Zlatko Jurić, izv. prof.

2. dr. sc. Predrag Marković, doc.

3. dr. sc. Marina Vicelja Matijašić, izv. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 100. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Sveučilištu u Zadru (predloženik: dr. sc. Pavuša Vežić)

1. dr. sc. Igor Fisković, red. prof.

2. dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof.

3. dr. sc. Emil Hilje, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

Ad 101. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženica za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta ili više za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Akademiji likovnih umjetnosti u Zagrebu (predloženice: dr. sc. Leonida Kovač i dr. sc. Libuše Jirsak)

1. dr. sc. Zvonko Maković, izv. prof.

2. dr. sc. Sanja Cvetnić, izv. prof.

3. dr. sc. Ivan Šimat, red. prof. (Akademija likovnih umjetnosti, Zagreb)

Ad 102. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana posebne psihologije – Psihologija rada i organizacijska psihologija, na Filozofskom fakultetu u Rijeci (predloženik: dr. sc. Zoran Sušanj)

1. dr. sc. Branimir Šverko, red. prof.

2. dr. sc. Željko Jerneić, izv. prof.

3. dr. sc. Jasna Hudek Knežević, izv. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 103. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana posebne psihologije, na Odjelu za psihologiju Sveučilišta u Zadru (predloženik: dr. sc. Pavle Valerjev)

1. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

2. dr. sc. Vladimir Kolesarić, red. prof.

3. dr. sc. Ilija Manenica, red. prof. (Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru)

Ad 104. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Eme Ničee Gruber za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Kros-kulturalna analiza posljedica društvene stigmatizacije osoba s psihičkim poremećajima, mentorica: dr. sc. Slađana Ivezić-Štrkalj, doc., komentor: dr. sc. Aleksandar Štulhofer, red. prof. 

1. dr. sc. Branka Janičijević, (Institut za antropologiju, Zagreb)

2. dr. sc. Sanja Špoljar Vržina, (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb)

3. dr. sc. Aleksandar Štulhofer, red. prof.

Ad 105. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Alme Kalinski za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje teme pod naslovom Povijest i suvremenost u refleksu romaneskne forme. Povijesni romani Hermanna Kestena, mentor prof. dr. sc. Marijan Bobinac
1. dr. sc. Marijan Bobinac, red. prof

2. dr. sc. Dragutin Horvat. izv. prof.

3. dr. sc. Svjetlan Lacko Vidulić, doc.

Ad 106. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta Krešimira Pavline stjecanje doktorata izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Poboljšanje interperabilnosti sustava za elektroničko učenje, mentor: dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

1. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

2. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

3. dr. sc. Vladimir Šimović, izv. prof.

Ad 107. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Ivana Majnarića za stjecanje doktorata izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Srednje i niže plemstvo u širem zadarskom zaleđu od polovice XIV. do polovice XV. stoljeća, mentor: dr. sc. Borislav Grgin, izv. prof.

1. dr. sc. Borislav Grgin, izv. prof.

2. dr. sc. Neven Budak, red. prof.

3. dr. sc. Zrinka Nikolić-Jakus, doc.

Ad 108. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Anite Lauri Korajlija za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Perfekcionizam i anksiozna osjetljivost kao rizični faktori za pojavu anksioznih smetnji 

1. dr. sc. Nataša Jokić Begić, izv. prof.

2. dr. sc. Ivanka Živčić Bećirević, izv. prof. (Filozofski fakultet u Rijeci)

3.. dr. sc. Lidija Arambašić, red. prof.

Ad 109. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Marine Nekić za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Socijalne usporedbe, percipirana pravednost podjele kućnih poslova i bračno zadovoljstvo tijekom tranzicije u roditeljstvo

1. dr. sc. Vera Ćubela Adorić , doc. (Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru)

2. dr. sc. Željka Kamenov, izv. prof.

3. dr. sc. Gordana Keresteš, izv. prof.

Ad 110. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Rosande Pahljina Reinić za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Osobni i kontekstualni ciljevi postignuća: učinci na motivacijske, emocionalne i kognitivne ishode samoreguliranog učenja 

1. dr. sc. Svjetlana Kolić Vehovec, izv. prof. (Filozofski fakultet u Rijeci)

2. dr. sc. Vlasta Vizek Vidović, red. prof.

3. dr. sc. Zvonimir Knezović, red. prof.

Ad 111. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Ruže Karlović za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje teme pod naslovom Društvena percepcija javne sigurnosti. Doprinos policije, mentor dr.sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

1. dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.

2. dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

3. dr. sc. Irena Cajner Mraović, izv. prof. (Hrvatski studiji, Zagreb)

Ad 112. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Maje Dragun pod naslovom New Age-ideje i svjetonazor
1. dr. sc. Nadežda Čačinovič, red. prof.

2. dr. sc. Branko Despot, red. prof.

3. dr. sc. Nikola Skledar, red. prof. (Veleučilište u Zaprešiću)

Ad 113. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Milke Car Prijić pod naslovom Der deutschsprachige Dokumentarroman im letzten Drittel des 20. Jahrhunderts. /Njemački dokumentaristički roman u posljednjoj trećini 20.stoljeća

1. dr. sc. Viktor Žmegač, prof. emeritus

2. dr. sc. Vlado Obad, red. prof. (Filozofski fakultet, Osijek)

3. dr. sc. Marijan Bobinac, red. prof.

Ad 114. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Nives Mikelić Preradović pod naslovom Pristupi izradi strojnog tezaurusa za hrvatski jezik

1. dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof.

2. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

3. dr. sc. Bojana Dalbello Bašić, red. prof. (FER, Zagreb)

Ad 115. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Tomislava Kosića pod naslovom Razvoj informacijsko-analitičkog modela korištenja multimedije i tiskovina u cjeloživotnom učenju

1. dr. sc. Tomislava Lauc, doc.

2. dr. sc. Vladimir Šimović, izv. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

3. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

Ad 116. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Nediljka Matića pod naslovom Razvoj kulture korištenja e-distribucijskih kanala u modernom bankarstvu

1. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

2. dr. sc. Damir Boras, red. prof. 

3. dr. sc. Vladimir Šimović, izv. prof.

Ad 117. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Vatroslava Zovko pod naslovom Razvoj informacijsko-analitičkog korištenja sustavnog pristupa u projektnom menadžmentu

1. dr. sc. Zdravko Dovedan, izv. prof.

2. dr. sc. Vladimir Šimović, izv. prof.

3. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

Ad 118. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Blaženke Martinović pod naslovom Naglasna kolebanja imenica u hrvatskome standardnom jeziku
1. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.

2. dr. sc. Ivan Zoričić, prof. emeritus (Filozofski fakultet, Pula)

3. dr. sc. Josip Silić, prof. emeritus

Ad 119. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Ambroza Tudora pod naslovom Ladanjska izgradnja prostora hvarske komune 

1. dr. sc. Igor Fisković, red. prof.

2. dr. sc. Nada Grujić, red. prof. u miru

3. dr. sc. Tonko Maroević, znan. sav. (Institut za povijest umjetnosti, Zagreb)

Ad 120. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Zvonimira Galića pod naslovom Nezaposlenost, traženje posla i zapošljavanje: longitudinalna analiza psiholoških aspekata
1. dr. sc. Branimir Šverko, red. prof.

2. dr. sc. Željko Jerneić, izv. prof.

3. dr. sc. Maja Vehovec, red. prof. (Ekonomski institut u Zagrebu)

Ad 121. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Marije Geiger pod naslovom Tradicijska znanja o okolišu i održivi razvoj
1. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.

2. dr. sc. Vladimir Lay, viši znan. surad. (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb)

3. dr. sc. Rade Kalanj, red. prof.

Ad 122. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Nikice Mihaljević pod naslovom Dijalog s Arturom Grafom: intertekstualnost u djelu Luigija Pirandella, mentor dr. sc. Tonko Maroević, znanstveni savjetnik Instituta za povijest umjetnosti u Zagrebu

1. dr. sc. Morana Čale, red. prof. 

2. dr. sc. Tonko Maroević, znan. savjetnik (Institut za povijest umjetnosti, Zagreb)

3. dr. sc. Mladen Machiedo, red. prof. u miru

Ad 123. Mijenja se član stručnog povjerenstva za ocjenu doktorskog rada Rajke Švrljuga, pod naslovom Bitni momenti recepcije klasičnog njemačkog idealizma u hrvatskoj filozofiji. Umjesto dr. sc. Milana Kangrge, red. prof. u m., imenuje se dr. sc. Hrvoje Jurić, asistent.

Ad 124. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Sanje Devčić pod naslovom Problematika umjetnika i građanina u pripovjednim djelima Thomasa Manna i Hermanna Hessea

1. dr. sc. Dragutin Horvat, izv. prof.

2. dr. sc. Marijan Bobinac, red. prof.

3. dr. sc. Ivo Runtić, izv. prof. u miru.

Ad 125. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Annemarie Vučetić pod naslovom Malograđanin u Grassa

1. dr. sc. Dragutin Horvat, izv. prof.

2. dr. sc. Marijan Bobinac, red. prof.

3. dr. sc. Ivo Runtić, izv. prof. u miru

Ad 126. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Željke Petrunić-Tek pod naslovom Elementi karnevalizacije u dramskim djelima Nikole Nalješkovića
1. dr. sc. Dunja Fališevac, red. prof. 

2. dr. sc. Nikola Batušić, prof. emeritus (ADU) 

3. dr. sc. Davor Dukić, izv. prof.

Ad 127. Mijenja se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Martine Lončar pod naslovom Rano otkrivanje i pedagoški tretman djece nasilnog ponašanja 

1. dr. sc. Neven Hrvatić, izv. prof. 

2. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

3. dr. sc. Maja Ljubetić, doc. (Sveučilište u Splitu, Odsjek za pedagogiju)

Ad 128. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Enise Blašković-Gagro pod naslovom Povezanost pušenja i konzumiranja alkohola kod srednjoškolaca 

1. dr. sc. Neven Hrvatić, izv. prof. 

2. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

3. dr. sc. Valentin Puževski, red. prof. u miru

Ad 129. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Suzane Jagić pod naslovom Pučko školstvo u kotaru Ivanec od sredine XIX. stoljeća do 1918. godine

1. dr. sc. Mirjana Gross, prof. emeritus

2. dr. sc. Iskra Iveljić, izv. prof.

3. dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof.

Ad 130. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Slavice Šimić Šašić pod naslovom Interakcije nastavnik – učenik: prediktori i efekti na motivacijske, kognitivne i afektivne aspekte učenja

1. dr. sc. Vesna Vlahović Štetić, red. prof. 

2. dr. sc. Zvonimir Knezović, red. prof.

3. dr. sc. Izabela Sorić, izv. prof. (Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru)

Ad 131. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu specijalističkog rada Maje Peterlić pod naslovom Prevođenje s francuskog jezika na hrvatski i s hrvatskoga na francuski jezik s osobitim osvrtom na područje povijesti umjetnosti

1. mr. sc. Gorana Bikić-Carić, viši lektor 

2. Evaine Le Calvé Ivičević, lektor

3. mr. sc. Darja Damić-Bohač, viši lektor

Ad 132. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora (trajno zvanje) za područje humanističkih znanosti, polje filologija, na Odsjeku za talijanistiku

1. dr. sc. August Kovačec, red. prof. u miru

2. dr.sc. Zoran Kravar, red. prof.

3. dr. sc. Žarko Muljačić, red. prof. u miru

Ad 133. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odsjeku za povijest umjetnosti

1. dr. sc. Zvonko Maković, izv. prof.

2. dr. sc. Zlatko Jurić, izv. prof.

3. dr. sc. Julija Lozzi Barković, izv. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 134. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana antropologija, na Fakultetskoj katedri za antropologiju

1. dr. sc. Mario Šlaus, znanstveni savjetnik 

2. Akademik Pavao Rudan

3. dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.

Ad 135. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto lektora za hrvatski jezik za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, u Croaticumu-Centru za hrvatski kao drugi i strani jezik, na određeno vrijeme, do povratka zaposlenice s porodnog dopusta

1. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.

2. dr. sc. Zrinka Jelaska, izv. prof.

3. mr. sc. Sanda Lucija Udier, lektor

Ad 136. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za poljski jezik i književnost Odsjeka za zapadnoslavenske jezike i književnosti.

1. dr. sc. Barbara Kryżan-Stanojević, doc. 

2. dr. sc. Jolanta Sychowska-Kavedžija, viši lektor

3. dr. sc. Diana Stolac, red. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 137. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u suradničko zvanje višeg asistenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana opća povijest,  na Odsjeku za povijest

1. dr. sc. Borislav Grgin, izv. prof.

2. dr. sc. Neven Budak, red. prof.

3. dr. sc. Alka Domić Kunić, znan. suradnik (Odsjek za arheologiju, HAZU)

Ad 138. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130-1301679-1380 za područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija

1.dr. sc. Damir Boras, red. prof.

2. dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof.

3. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

Ad 139. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130-1301799-1999 za područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija

1. dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof.

2. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

3. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

Ad 140. Fakultetsko vijeće bez rasprave jednoglasno je donijelo sljedeću odluku: 

ODLUKU

O UPISU NA DIPLOMSKE STUDIJE

FILOZOFSKOG FAKULTETA

SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

STUDENATA KOJI STUDIRAJU U DVOPREDMETNOM SUSTAVU 4+1 i 3+2

Studenti koji studiraju dvopredmetne studije od kojih je jedan prema modelu 4+1, a drugi prema modelu 3+2, mogu u ak. godini 2008/2009. nastaviti studij na preddiplomskom studiju prema modelu 4+1, te prijaviti se na diplomski studij prema modelu 3+2 pod uvjetom:

1) da su na preddiplomskom studiju stekli ukupno najmanje 180 ECTS bodova

2) da su pritom završili preddiplomski studij prema modelu 3+2, o čemu dobivaju potvrdu  

3) da su na preddiplomskom studiju prema modelu 4+1 stekli uvjete za upis u iduću ak. godinu.

Studenti koji će do završetka jesenskog ispitnog roka ak. godine 2007/2008. steći navedene uvjete moći će se prijaviti na diplomski studij prema modelu 3+2, na koji će se upisivati po istom postupku kao i kandidati za druge diplomske studije. 

Na diplomski studij prema modelu 4+1 ti će studenti moći prijaviti kada završe preddiplomski studij prema tom modelu, čime će steći pravo na svjedodžbu prvostupnika. Na diplomski studij prema modelu 4+1 upisivat će se po istom postupku kao i kandidati za druge diplomske studije. 

Ova se Odluka primjenjuje isključivo na studente koji će se na diplomske studije upisivati u ak. godini 2008/2009. 

O prijedlogu odluke o studentima koji na diplomskom studiju ne mogu nastaviti studirati istu dvopredmetnu kombinaciju kao na preddiplomskoj razini otvorena je kratka rasprava u kojoj su sudjelovali dr. sc. B. Grgin, dr. sc. N. Gilić i dr. sc. M. Jurković nakon koje je Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem uz 3 suzdržana glasa donijelo sljedeću 

ODLUKU

O STUDENTIMA KOJI NA DIPLOMSKOM STUDIJU NE MOGU NASTAVITI STUDIRATI  ISTU DVOPREDMETNU KOMBINACIJU KAO 

NA PREDDIPLOMSKOJ RAZINI

Studenti dvopredmetnih preddiplomskih studija koji na diplomskoj razini ne mogu studirati studije u istoj kombinaciji, jer je jedan od tih studija na diplomskoj razini isključivo jednopredmetan (u ovom trenutku to su svi smjerovi studija arheologije i povijesti, te nastavnički smjerovi studija anglistike i kroatistike), moći će se, uz podnošenje molbe, prijaviti i na svoj drugi studij kao dodatni.

Takav dodatni diplomski studij moći će studirati u kombinaciji s navedenim jednopredmetnim diplomskim studijem, te steći diploma magistra obiju struka.

Ova Odluka primjenjuje se isključivo na studente koji će se na diplomske studije upisivati u ak. godini 2008/2009. 

O prijedlogu odluke o nositeljima i izvođačima kolegija, pravu na izvođenje nastave i ispita, davanja potpisa i upisivanja završne ocjene na preddiplomskim i diplomskim studijima otvorena je rasprava. 

U raspravi su sudjelovali dr. sc. M. Jurković, dr. sc. N. Gilić, dr. sc. Ž. Puhovski, dr. sc. Ž. Jerneić, dr. sc. D. Boras, dr. sc. D. Blažina, dr. sc. Z. Kovač, N. Stazić, dr. sc. O. Žunec, dr. sc. B. Grgin, dr. sc. S. Botica.
Nakon rasprave Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 3 protiv i 7 suzdržanih glasova donijelo sljedeću 

ODLUKU

O NOSITELJIMA I IZVOĐAČIMA KOLEGIJA,

PRAVU NA IZVOĐENJE NASTAVE I ISPITA, DAVANJA POTPISA I UPISIVANJA ZAVRŠNE OCJENE 

NA PREDDIPLOMSKIM I DIPLOMSKIM STUDIJIMA

I.


Nositelji kolegija mogu biti osobe u nastavnom i znanstveno-nastavnom zvanju.


Izvođači kolegija, osim osoba u nastavnom i znanstveno-nastavnom zvanju, mogu biti i osobe u suradničkim zvanjima.

II.


Pravo na potpis kojim se potvrđuje da je student obavio sve obveze na kolegiju tijekom nastave te stekao pravo na izlazak na ispit, kao i pravo na samostalno izvođenje ispita, te upisivanje završne ocjene i ECTS bodova u indeks, odnosno u sustav ISVU imaju isključivo nositelji kolegija. 

III.


Osobe u suradničkim zvanjima mogu izvoditi nastavu na kolegijima, provjeravati znanje studenata tijekom nastave, te sudjelovati u izvođenju ispita pod nadzorom nositelja kolegija. 

Te osobe, međutim, nemaju prava koja pripadaju isključivo nositelju kolegija (t. II. ove Odluke). 

IV.

Vanjski suradnici mogu biti osobe u nastavnom i znanstveno-nastavnom zvanju.

U iznimnim i opravdanim slučajevima vanjski suradnik može biti i osoba koja nije u nastavnom ili znanstveno-nastavnom zvanju. U tom slučaju dopuštenje za izvođenje nastave, na zahtjev odsjeka, Fakultetske katedre ili Fakultetskog centra (organizacijskih jedinica Fakulteta koje izvode kolegij), daje Fakultetsko vijeće. Takav zahtjev organizacijske jedinice Fakulteta obvezno podnose prije početka akademske godine u kojoj se kolegij izvodi. 


Vanjski suradnici u nastavnom i znanstveno-nastavnom zvanju mogu biti nositelji kolegija, sa svim pravima koja pripadaju nositelju kolegija (t. II ove Odluke). . 

Međutim, zbog potreba evidencije obveza u sustavu ISVU, pravo na upis završne ocjene i ECTS bodova organizacijska jedinica može  prenijeti na pročelnika odsjeka, voditelja Fakultetske katedre ili Fakultetskog centra koji izvodi kolegij čiji je nositelj vanjski suradnik. 

Ukoliko je vanjski suradnik osoba koja nije u nastavnom i znanstveno-nastavnom zvanju, nositelj kolegija može biti pročelnik odsjeka ili predstojnik katedre, voditelj Fakultetske katedre ili Fakultetskog centra koji izvodi dani kolegij.

U opravdanim slučajevima, o čemu odluku donosi organizacijska jedinica, pročelnika odsjeka, voditelja Fakultetske katedre ili Fakultetskog centra može zamijeniti njegov zamjenik. 

V.

Sukladno odluci odsjeka, a na zahtjev nositelja kolegija, u izvođenju nastave na kolegiju mogu sudjelovati i studenti poslijediplomskih doktorskih studija. 

Studenti poslijediplomskih doktorskih studija koji sudjeluju u izvođenju nastave imaju ista prava kao i osobe u suradničkim zvanjima (t. III. ove Odluke). 

VI.


Ukoliko kolegij ne završava ispitom, potpis, završnu ocjenu i ECTS bodove upisuje nositelj kolegija nakon završetka nastave na kolegiju. 

Dr. sc. M. Jurković napomenuo je da je na sastanku pročelnika odlučeno da se sada donese samo odluka o završnim radovima na preddiplomskom studiju. 
O prijedlogu te odluke otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali dr. sc. M. Jurković, dr. sc. Ž. Puhovski, dr. sc. Ž. Jerneić, dr. sc. I. Raffaelli, dr. sc. D. Blažina, dr. sc. L. Veljak, dr. sc. A. Čović, dr. sc. Z. Kovač, dr. sc. B. Grgin, dr. sc. D. Boras, dr. sc. S. Botica, dr. sc. S. Seljan i dr. sc. D. Horga. 

Nakon rasprave Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se o prijedlogu da se u članku 3. u rečenici: Član povjerenstva može biti i osoba u suradničkom zvanju ukoliko ima magisterij ili doktorat znanosti izostavi ukoliko ima magisterij ili doktorat znanosti. Taj prijedlog je prihvaćen uz 4 protiv i 4 suzdržana glasa. 

Nakon prihvaćanja izmjene u prijedlogu odluke Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 2 suzdržana i 1 glas protiv donijelo sljedeću 

ODLUKU O ZAVRŠNIM RADOVIMA STUDENATA

NA PREDDIPLOMSKOM STUDIJU

I.

Obvezu izrade završnog rada određuje program studija. 

II.


Oblik i duljinu završnog rada propisuju odsjeci. 

III.

Ukoliko je student koji studira u dvopredmetnoj kombinaciji obvezan, sukladno programima studija, izraditi i obraniti završni rad na oba studija, dužan je prijaviti, izraditi i obraniti završne radove na oba studija.

Iznimno, ukoliko je student koji studira u dvopredmetnoj kombinaciji obvezan, sukladno programima studija, izraditi i obraniti završni rad na oba studija, može prijaviti, izraditi i obraniti završni rad samo na jednom studiju u kombinaciji, i to samo ukoliko odsjek koji izvodi drugi studij u kombinaciji dopušta takvu mogućnost. 

U tom slučaju na drugom studiju mora polagati završni ispit (kao zamjenski za završni rad). Uz ocjenu, takav završni ispit donosi isti broj ECTS bodova kao i završni rad. 

Završni ispit polaže se pred povjerenstvom koje imenuje odsjek. Povjerenstvo ima 3 člana, od kojih je jedan voditelj povjerenstva. 

Voditelj povjerenstva je osoba u nastavnom ili znanstveno-nastavnom zvanju.

Član povjerenstva  u pravilu je osoba u znanstveno-nastavnom ili nastavnom zvanju. Član povjerenstva može biti i osoba u suradničkom zvanju. 
Student prijavljuje završni ispit najkasnije do početka ljetnog semestra posljednje ak. godine prema nominalnom trajanju studija.

Pravo na potpis, upis završne ocjene i stečenih ECTS bodova u indeks, odnosno u sustav ISVU, kojima se potvrđuje da je student položio završni ispit kao zamjenski, ima voditelj povjerenstva. 

IV.

Student je dužan predložiti temu završnog rada i mentora najkasnije do završetka nastave u zimskom semestru posljednje ak. godine prema nominalnom trajanju studija. 

Područje završnog rada te ime i prezime mentora prijavljuju se i upisuju u indeks, odnosno u sustav ISVU najkasnije do početka ljetnog semestra  posljednje ak. godine prema nominalnom trajanju studija.  

V.

Mentor u izradi završnog rada član je odsjeka koji izvodi taj studijski program. 

Mentor u izradi završnog rada osoba je u znanstveno-nastavnom ili nastavnom zvanju. Mentor može biti i osoba u suradničkom zvanju.

Iznimno, uz odobrenje odsjeka, mentor može biti i vanjski suradnik u znanstveno-nastavnom ili nastavnom zvanju. U tom slučaju, zahtjev za imenovanjem vanjskog suradnika kao mentora podnosi student najkasnije do završetka nastave u zimskom semestru posljednje ak. godine prema nominalnom trajanju studija. 

VI.

Student ima pravo na obranu završnog rada tek kada ispuni sve prethodne obveze zadane studijskim programom, sukladno hodogramu studija. 

Nakon prijave završnog rada odsjek imenuje povjerenstvo za obranu završnog rada, najkasnije do upisa u ljetni semestar posljednje ak. godine prema nominalnom trajanju studija. 

Tekst završnog rada, s kojim je suglasan mentor, student predaje u ispisu i u elektroničkom obliku mentoru, pri čemu ispis predaje u tri primjerka, od čega dva primjerka mentor upućuje preostalim članovima povjerenstva. 

Obrana završnog rada može se organizirati tek kada svi članovi povjerenstva daju suglasnost da student može pristupiti obrani završnog rada.

Jedan primjerak konačnog teksta završnog rada predaje se nakon obrane završnog rada u tajništvo odsjeka, koji ga upućuje u Fakultetsku knjižnicu. 

VII.

Članovi povjerenstva za obranu završnog rada članovi su odsjeka koji izvodi studijski program na kojemu student prijavljuje završni rad.

Povjerenstvo za obranu završnog rada ima tri člana, od kojih je jedan voditelj povjerenstva. 

Voditelj povjerenstva za obranu završnog rada osoba je u znanstveno-nastavnom ili nastavnom zvanju.

Voditelj povjerenstva za obranu završnog rada ne može biti vanjski suradnik. 

Član povjerenstva za obranu završnog rada osoba je u znanstveno-nastavnom ili nastavnom zvanju. Član povjerenstva može biti i osoba u suradničkom zvanju.

Mentor u izradi završnog rada mora biti član, ali ne može biti voditelj povjerenstva za obranu završnog rada. 

Iznimno, ukoliko je riječ o radu koji pokriva interdisciplinarno područje, jedna član povjerenstva može biti osoba s drugog odsjeka, pri čemu ta osoba ne može biti voditelj povjerenstva. 

VIII.

Voditelj povjerenstva dužan je organizirati, te javno oglasiti mjesto i vrijeme obrane, o čemu posebno obavještava studenta-pristupnika i članove povjerenstva. 

Student-pristupnik prijavljuje obranu završnog rada na isti način kao i ispit.  

Obranu završnog rada vodi voditelj povjerenstva. Obrana završnog rada je javna. 

Na obrani završnog rada obvezno se vodi zapisnik. 

Zapisnik s obrane završnog rada potpisuju svi članovi povjerenstva.  

Pravo na potpis, upis završne ocjene i stečenih ECTS bodova u indeks, odnosno u sustav ISVU, kojima se potvrđuje da je student obavio sve obveze u postupku pripreme završnog rada te uspješno obranio rad, ima samo mentor. 

Zapisnik s obrane završnog rada pohranjuje se u Studentskoj službi u dosje studenta. 

IX.

Ukoliko povjerenstvo za obranu završnog rada zaključi da student na obrani završnog rada nije zadovoljio, studentu će se u prijavnicu, odnosno u sustav ISVU upisati «nije zadovoljio».  Pravo na upis takve ocjene ima voditelj povjerenstva. 

Ponovno pravo na obranu završnog rada student stječe u idućem ispitnom terminu koji propisuje odsjek.  

X.

Opravdani i obrazloženi zahtjev za promjenom područja/teme završnog rada, odnosno mentora student predaje odsjeku koji izvodi studij na kojemu je student prijavio završni rad. 

XI.

Odsjeci koji dopuštaju mogućnost prijavljivanja završnog ispita kao zamjene za završni rad, sukladno st. 2 i 3 čl. III ove Odluke, dužni su o tome dati javnu obavijest na web stranici, odnosno na oglasnoj ploči odsjeka, te o tome obavijestiti prodekana za nastavu, glavnog koordinatora ISVU-a, te Studentsku službu. 

XII.

Iznimno, u ak. godini 2007/2008. rok za prijavu završnog rada (t. IV ove Odluke), odnosno završnog ispita kao zamjenskog (t. III. ove Odluke) je 1. travnja 2008. godine. 

O odluci o stranom jeziku struke u dvopredmetnom studiju Fakultetsko vijeće javno se izjašnjavalo i jednoglasno donijelo 

ODLUKU O STRANOM JEZIKU STRUKE

U DVOPREDMETNOM STUDIJU

I.

Strani jezik struke kolegij je sa standardnom strukturom: 2 sata vježbi tjedno – 2 ECTS boda po semestru u 2 uzastopna semestra (sukladno hodogramima studija: najčešće u I. i II. semestru). 

Strani jezik struke može biti obvezni ili izborni kolegij.

II.

Ukoliko student dvopredmetnog studija ima obvezu upisati Strani jezik struke samo na jednom studiju, upisuje taj kolegij u skladu s planom i programom tog studija.  

Međutim, ukoliko je njegov drugi dvopredmetni studij studij stranog jezika i književnosti (neofilološki studij), ne upisuje onaj jezik koji studira kao drugi dvopredmetni studij, nego neki drugi strani jezik - kao Strani jezik struke. 

III.

Ukoliko student dvopredmetnog studija ima obvezu upisati Strani jezik struke na oba studija, upisuje Strani jezik struke samo na jednom studiju (po izboru), dok na drugom studiju može izabrati zamjenski kolegij.

Zamjenski kolegij može biti izborni kolegij iz ponude drugih studija/odsjeka (vanjska izbornost). 

Zamjenski kolegij ne smije nositi manje bodova od Stranog jezika struke, no može nositi isti ili veći broj bodova od Stranog jezika struke (2 ECTS boda po semestru)

Takav zamjenski kolegij, kao zamjena za obvezni kolegij, postaje obveznim dijelom studijskog programa.

O prijedlozima odluka o jesenskom ispitnom roku, jesenskom razredbenom roku i kalendaru u akad. godini zaključeno je da se još raspravi na odsjecima.
U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 141. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika na Odsjeku za filozofiju: 

- dr. sc. Luke Bogdanića, koji će pod vodstvom dr. sc. Lina Veljaka, red. prof. sudjelovati u izvedbi seminara Marx: Rani radovi, 2 sata tjedno, u ljet. sem. akad. god. 2007/08.

- mr. sc. Maje Profaca, koja će pod vodstvom dr. sc. Gvozdena Flega, red. prof. sudjelovati u izvedbi seminara iz Socijalne filozofije, 2 sata tjedno, u ljet. sem. akad. god. 2007/08.
Ad 142. Odobrava se angažiranje vanjskog suradnika na Odsjeku za komparativnu književnost za ljetni semestar akademske godine 2007./2008.

· Ana Tomljenović, prof: 2 sata predavanja i 2 sata seminara tjedno za kolegij Svjetska književnost u ljetnom semestru akad. god. 2007./08. na Odsjeku za kroatistiku (nositelj: prof. dr. sc. Lada Čale Feldman). 
Ad 143. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika na Odsjeku za kroatistiku u ak. god. 2007/08.

1. dr. Marija Znika, viši znan. surad.; 2 sata predavanja i 2 sata seminara tjedno na Katedri za hrvatski standardni jezik u ljetnom semestru.

2. Mira Muhoberac, prof.; 1 sat predavanja i  2 sata seminara tjedno na Katedri za stariju hrvatsku književnost u ljetnom semestru.

3. Marijana Horvat, znan. surad.; 2 sata predavanja i 1 sat seminara tjedno na Katedri za stariju hrvatsku književnost u ljetnom semestru

4. Srećka Škare, prof.; 2 sata seminara tjedno na Katedri za metodiku hrvatskoga jezika i književnosti u ljetnom semestru.

Ad 144. Odobrava se angažiranje vanjske suradnice Martine Deur na Odsjeku za romanistiku za održavanje nastave iz izbornog kolegija Kultura i civilizacija Brazila u ljetnom semestru akademske godine 2007./2008.

Ad 145. Odobrava se angažiranje vanjskog suradnika Zvonimira Bošnjaka na Odsjeku za sociologiju, u ljetnom semestru akademske godine 2007./2008. za održavanje nastave (2 sata predavanja i 2 sata vježbi u dvije grupe) i ispita iz predmeta Metodika nastave sociologije.

Ad 146. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika na Odsjeku za istočnoslavenske jezike i književnosti u ljetnom semestru akad. godine 2007./2008.:

· mr. sc. Lesja Petrovska – Stilistika ukrajinskog jezika – 2 sata predavanja tjedno (4 norma sata tjedno)

· mr. sc. Rajisa Trostinska – Morfologija I – 2 sata predavanja i 2 sata vježbi tjedno (6 norma sati tjedno)

· dr. sc. Milenko Popović, red. prof. u miru – Osnove staroslavenskog za ukrajiniste – 2 sata predavanja tjedno (4 norma sata tjedno).
Ad 147. Odobrava se izvođenje nastave znanstvenim novacima u ljetnom semestru akad. god. 2007./2008. na Odsjeku za fonetiku:

· Ines Šafarić, prof., asistent, 2 sata vježbi tjedno (2 grupe) iz predmeta Govorne vježbe III i 20 sati vježbi (1 sat tjedno, 2 grupe) iz predmeta Fonetska transkripcija + govorne vježbe, pod vodstvom dr. sc. Damira Horge, red. prof.

Ukupno: 80 norma sati (nastavna obveza 75 norma sati)

· Arnalda Dobrić, prof., asistent, predmet Slušanje i govor, 15 sati predavanja = 30 norma sati i 2 sata vježbi tjedno (5 grupa) = 150 norma sati u ljetnom semestru pod vodstvom prof. dr. sc. Vesne Mildner.

Ukupno: 180 norma sati (nastavna obveza 150 norma sati).

Ad 148. Odobrava se izvođenje nastave u ljetnom semestru akad. god. 2007./2008. na Odsjeku za komparativnu književnost: 

- Branislavu Oblučaru, znanstvenom novaku iz predmeta Suvremeno hrvatsko pjesništvo, u ljetnom semestru akad. god. 2007./2008. pod vodstvom prof.dr.sc. Andreje Zlatar Violić – 82,5 norma sati (2 sata predavanja i 1 sat seminara tjedno, jedna grupa semestralno).

Ad 149. Odobrava se izvođenje nastave u ljetnom semestru akad. godine 2007./2008. na Odsjeku za istočnoslavenske jezike i književnosti:

· Tetyani Fuderer, znanstvenom novaku na Katedri za ukrajinski jezik i književnost,  održavanje predavanja iz kolegija Sintaksa ukrajinskog jezika II (2 sata predavanja tjedno) i vježbi iz Sintakse ukrajinskog jezika II (1 sat vježbi tjedno) za 3. godinu studija, pod vodstvom dr. sc. Oksane Timko-Đitko, doc. 

· Silviji Graljuk, asistentu na Katedri za ukrajinski jezik i književnost, održavanje predavanja iz kolegija Elementarna gramatika ukrajinskog jezika (1 sat predavanja tjedno) za 1. godinu studija, pod vodstvom dr. sc. Oksane Timko-Đitko, doc.
Ad 150. Imenuje se Danica Franić za mentora studentske prakse za predmet Metodika nastave povijesti umjetnosti u ljetnom semestru ak. god. 2007/2008. na XVI. gimnaziji, Križanićeva 4a u Zagrebu.

Ad 151. Imenuju se mentori Odsjeka za sociologiju za za Metodiku nastave sociologije u akademskoj godini 2007./2008.:

Gordana Medarac – Gimnazija «Lucijana Vranjanina», Trg hrvatskih pavlina 1, Zagreb

Marijana Švenda Lekić – V. gimnazija, Klaićeva 1, Zagreb

Elvira Skender Miličević, Upravna i birotehnička škola, Varšavska 17, Zagreb

Irena Ihas, II gimnazija, Križanićeva 4a, Zagreb

Drinka Trinajstić, IV gimnazija, Avenija Dubrovnik 36, Zagreb

Ad 152. Odobrava se gostovanje prof. Clivea Bonsalla sa Sveučilišta u Edinburghu, radi održavanja predavanja, 17. ožujka 2008. godine, pod naslovom Recent research in the Iron Gates.

Ad 153. Odobrava se gostovanje prof. Elizabeth French sa Sveučilišta u Cambridgeu, radi održavanja predavanja, 17. i 18. ožujka 2008. godine, pod naslovom Expressions of power in the Late Bronze Age Greece.

Ad 154. Odobrava se gostovanje prof. dr. Tomoyuki Yamade sa Sveučilišta Hokaido u Saporou, Japan, na Odsjeku za filozofiju.

Ad 155. Odobrava se gostovanje dr. Wiebkea Amthora i dr. Natalie Lorenz iz Freie Universität Berlin od 23. do 30.3.2008.

Ad 156. Odobrava se gostovanje Andrewa Martina Coxa sa Sheffield University, Velika Britanija, na Odsjeku za informacijske znanosti u razdoblju od 13. do 18. ožujka 2008.
Ad 157. Odobrava se gostovanje profesora Roberta Hodela sa Sveučilišta u Hamburgu od 26.3. do 30.3.2008. godine na Odsjeku za južnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 158. Odobrava se gostovanje profesora Pasqualea Sabbatina iz Napulja radi održavanja predavanja 4. ožujka 2008. pod naslovom Il teatro napoletano del Novecento: Edoardo e Peppino De Filippo.
Ad 159. Odobrava se gostovanje prof. dr. sc. Ivana Esaulova s Ruskoga državnoga humanističkoga sveučilišta u Moskvi, od 25. siječnja do 6. veljače 2008. radi održavanja predavanja pod naslovom Pobeda, porazhenije, ljubov' v istolkovanii antichnosti u Tjutcheva i Mandel'shtama i Russkaja i sovetskaja literatura: o preryvnosti kul'turnogo prostranstva.

Ad 160. Odobrava se Vladimiru Brljaku, znanstvenom novaku, plaćeni dopust u razdoblju od travnja do lipnja 2008. na Sveučilištu u Cambridgeu, Ujedinjeno kraljevstvo, u svrhu istraživačkog rada.

Ad 161. Odobrava se Steli Letica, znanstvenom novaku, plaćeni dopust za sudjelovanje na konferencijama u San Franciscu i Washingtonu, od 17. ožujka do 2. travnja 2008.
Ad 162. Odobrava se dr. sc. Krešimiru Filipcu, docentu, plaćeni dopust od 1.02. do 1.05.2008. godine, radi zaštitnih arheoloških istraživanja na dionici autoceste Beli Manastir-Osijek-Svilaj.
Ad 163. Odobrava se Lidiji Cvikić, znan. novaku, plaćeni dopust u razdoblju od 12. lipnja do 10. kolovoza 2008. radi odlaska na stručno usavršavanje na Sveučilište Indiana, Bloomington, SAD.

Ad 164. Odobrava se dr. sc. Borisu Olujiću, izv. prof., plaćeni dopust od 20. veljače do 10. ožujka 2008. zbog terenskog istraživanja u okviru projekta Ekohistorijski aspekti naseljavanja hrvatskog krša u prapovijesti i antici. 

Ad 165. Odobrava se Suzani Kos, asistentu, plaćeni dopust u razdoblju od 1. ožujka do 21. ožujka 2008. radi korištenje CEEPUS stipendije na Karlovom sveučilištu u Pragu (Češka Republika).

Ad 166. Odobrava se Krešimiru Šojatu neplaćeni dopust od 1. veljače do 30. travnja 2008. zbog privatnih razloga. 

Ad 167. Odobrava se prof. dr. Borislavu Mikuliću korištenje slobodne studijske godine u ljet. sem. akad. god. 2008/09. i zim. sem. 2009/10.

Ad 168. Odobrava se prof. dr. Vladi Pandžiću korištenje slobodne studijske godine u razdoblju od 1. ožujka 2008. do 28. veljače 2009.

Ad 169. Odobrava se prof. dr. Zrinki Jelaska korištenje slobodnog studijskog semestra u ljetnom semestru akad. godine 2008./2009. 

Ad 170. Odobrava se prof. dr. Krešimiru Bagiću korištenje slobodne studijske godine u akad. god. 2008./2009.

Ad 171. Odobrava se dr. sc Željki Kamenov, izv. prof., korištenje slobodne studijske godine tijekom zimskih semestara ak. god. 2008./2009. i 2009./2010.

Ad 172. Odobrava se dr. sc. Davorki Matić, izv. prof., korištenje slobodne studijske godine u ak. god. 2008./2009.

Obavijesti dekana i prodekana
Dr. sc. M. Jurković iznio je prijedlog kvota za preddiplomski i diplomski studij koje su jednoglasno prihvaćene i upućuju se na Sveučilište. 

U vezi školarina dr. sc. M. Jurković izvijestio je da ove godine gotovo svi fakulteti prelaze na linearni model participacije u školarinama. Filozofski fakultet se ne slaže s takvim prijedlogom zbog dvopredmetnih studija. Ukoliko Fakultet bude morao prihvatiti linearni model potpuni prijedlog tog modela biti će raspravljan na jednoj izvanrednoj sjednici Fakultetskog vijeća. 

Dr. sc. M. Jurković iznio je prijedloge koji su prihvaćeni na sastanku pročelnika odsjeka o iznosu školarine za sljedeću akad. godinu za preddiplomske i diplomske studije i o cijeni ECTS boda za ponovno upisane kolegije te zamolio Vijeće da da potporu Upravi za pregovore o drugim opcijama na Sveučilištu. Fakultetsko vijeće jednoglasno je prihvatilo prijedloge i donijelo sljedeću načelnu 
o d l u k u
I. Školarina za studente preddiplomskog studija koji studiraju za osobne potrebe za akademsku godinu 2008./2009. iznosi 6.500,00 kuna. 

Školarina za studente diplomskih studija iznosi 2.000,00 kuna po semestru za sve studente uz mogućnost oslobođenja plaćanja participacije za one studente koji ostvare prosjek ocjena najmanje 4,5.

Za ponovno upisani kolegij vrijednost jednog ECTS boda je 250,00 kuna.

II. Fakultetsko vijeće daje suglasnost Upravi za pregovore o drugim opcijama u raspravama na Sveučilištu.

Na prijedlog dekana Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeće 
ODLUKE
· Imenuje se Povjerenstvo za znanstveni i umjetnički rad studenata, za dodjelu Rektorove nagrade za akademsku godinu 2007./2008., u sastavu: 

1. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

2. dr. sc. Dalibor Blažina, izv. prof.

3. dr. sc. Velimir Piškorec, izv. prof. 

4. dr. sc. Davorka Matić, izv. prof.

5. dr. sc. Tihomila Težak Gregl, red. prof.

· Imenuje se Povjerenstvo za provedbu studentskih izbora za Studentski zbor Filozofskog fakulteta iz redova nastavnika u sastavu: 
1. dr. sc. Aleksandar Štulhofer, red. prof.

2. dr. sc. Slađan Turković, doc. 

Za zamjene se imenuju: 

1. dr. sc. Marko Tadić, izv. prof.

2. dr. sc. Svjetlan Lacko Vidulić, doc. 

· Imenuje se Povjerenstvo za prigovore za provedbu studentskih izbora za Studentski zbor Filozofskog fakulteta iz redova nastavnika u sastavu: 

1. dr. sc. Vladimir Kolesarić, red. prof.

2. dr. sc. Žarko Puhovski, red. prof.

3. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

Za zamjene se imenuju: 

1. dr. sc. Vlasta Erdeljac, doc.

2. dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.

3. dr. sc. Ante Čović, red. prof.

· Imenuje se Izdavački savjet FF press-a na mandat od tri godine u sastavu: 

1. dr. sc. Damir Boras, red. prof., prodekan za znanost i međunarodnu suradnju 

2. dr. sc. Dalibor Blažina, izv. prof., prodekan za nastavu 

3. dr. sc. Vinko Brešić, red. prof. 

4. dr. sc. Velimir Piškorec, izv. prof.

5. dr. sc. Sanja Cvetnić, izv. prof.

6. dr. sc. Vesna Vlahović Štetić, red. prof.

7. dr. sc. Krešimir Kufrin, doc.

· Imenuje se Povjerenstvo za izračun modela studentskih participacija u školarinama na preddiplomskom i diplomskom studiju, te za izračun modela plaćanja ECTS-a za kolegije koji se ponovno upisuju, u sastavu: 

1. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

2. dr. sc. Meri Tadinac, red. prof.

3. dr. sc. Borislav Knežević, izv. prof. 

4. dr. sc. Neven Budak, red. prof.

5. dr. sc. Marko Tadić, izv. prof.

Vezano uz molbu Amnesty International-a da na Filozofskom fakultetu organizira potpisivanje peticije protiv diskriminacije žena u Iranu, dekanski kolegij traži od Fakultetskog vijeća donošenje zajedničkog stava i odluke o dozvoli za organiziranje raznih peticija na Fakultetu. Prijedlog Uprave je da se dozvoli potpisivanje samo onih peticija koje su od važnosti i interesa za studente Filozofskog fakulteta i Sveučilišta u Zagrebu. 
Fakultetsko vijeće prihvatilo je prijedlog Uprave i jednoglasno zaključilo da se na Filozofskom fakultetu dozvoljava potpisivanje samo onih peticija i aktivnosti koje organizira Filozofski fakultet i Sveučilište u Zagrebu. 
Dr. sc. M. Jurković podsjetio je da je prije dva tjedan voditeljima projekata poslan dopis za prijavu za znanstvene novake a rok za predaju je ponedjeljak. 
Prodekan za investicije i razvoj dr. sc. Ž. Jerneić predstavio je listu prioriteta koja je zatražena od Sveučilišta u vezi s Planom izgradnje i uređenja objekata Filozofskog fakulteta za razdoblje 2007.-2010.
Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo prijedlog liste prioriteta. 
Obavijest prodekana za znanost i međunarodnu suradnju dr. sc. D. Borasa:

- potpisan sporazum s Faculty of arts University of Coimbra, Portugal,
- potpisan sporazum s Faculté d’ histoire, philosophie, géographie Université de Craiova, Rumunjska.
Dr. sc. M. Jurković zaključio je 5. redovnu sjednicu Fakultetskog vijeća u akad. godini 2007./2008. i zahvalio na sudjelovanju. 

        Dekan 

Zapisnik sastavila: 



        Dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof.

Monika Grdović

