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FAKULTETSKOMU VIJEĆU 

FILOZOFSKOG FAKULTETA U ZAGREBU

Zagreb, 7. travnja 2008.

Godišnji izvještaj o radu znanstvene novakinje RENATE GELD

Renata Geld počela je raditi na Filozofskome fakultetu u ožujku 2002. godine kao znanstvena novakinja na projektu Ministarstva znanosti i tehnologije broj 130514 Engleski jezik u Hrvatskoj. U travnju 2002. godine izabrana je u istraživačko zvanje mlađe asistentice. Sada je znanstvena novakinja na projektu Usvajanje engleskoga jezika od rane dobi: analiza učenikova međujezika (broj 1302714) koji je odobren u prosincu 2006. godine..

Njezine aktivnosti tijekom protekle godine odvijale su se na znanstvenom, stručnom i nastavnom planu. 

U sklopu znanstvenog projekta na kojemu je novakinja kvalitetno je obavljala sve povjerene zadatke: prevođenje i adaptaciju instrumenata, promatranje nastave u jednoj projektnoj školi i prikupljanje korpusa učeničkoga jezika.

Na poslijediplomskome doktorskome studiju lingvistike odobrena joj je tema i izrada doktorskoga rada po naslovom From topology to verbal aspect (Strategic construal of in and out in English particle verbs) te pisanje disertacije na engleskome jeziku.

Protekle je objavila tri znanstvena rada.

1. (u suatorstvu s Irenom Zovko Dinković) (2007) Perfectives, Imperfectives, and the Croatian Present Tense. U: Cognitive Paths into the Slavic Domain (ur. A. Kochańska i D. Divjak), Berlin/New York:  Mouton de Gruyter, 111-148.

2. (u suatorstvu s Mateuszom-Milanom Stanojevićem) (2007) Razumijevanje teksta čitanjem: statistička analiza rezultata testova za osnovne i srednje škole. Metodika, 8 (14), 148-159. 

3. (u suatorstvu s Mateuszom-Milanom Stanojevićem) (2008)  The dative in Croatian as a dominion phenomenon. Études Cognitives 8.

Samostalno ili u suautorstvu održala je šest izlaganja na sljedećim domaćim i inozemnim skupovima:

1. godišnje savjetovanje Hrvatskoga društva za primijenjenu lingvitiku, Jezična politika i jezična stvarnost, Split, 24.-26. svibnja 2007. – izlaganje: Hrvatski standardni jezik i engleski utjecaj (u suatorstvu s Anđelom Starčevićem)

2. konferencija Cognitive Linguistics in Action: From Theory to Application and Back, Krakow, 15-20 srpnja 2007. - izlaganja: Topological and lexical determination in particle verb constructions: INs and OUTs in second language processing i New current relevance in Croatian: epistemic immediacy and the aorist (u suatorstvu s Mateusom Milanom Stanojevićem, Nagrada za najbolju prezentaciju mladih znastvenika koju dodjeljuje Međunarodna kognitivnolingvistička asocijacija)

3. konferencija udruženja Slavic Cognitive Linguistics  Association, Chicago, 11.-14. listopada 2007. – izlaganje: Epistemic distance in Croatian: the case of the l-participle (u suatorstvu s Mateuszom-Milanom Stanojevićem)

4. konferencija Cognitive Approaches to English, Osijek, 18. i 19. listopada 2007. - izlaganja: A case study of a blind speaker of English as L2 (u suatorstvu s Majom Šimunić) i Gradience in L2 procesing: the importance of the non-protoypical (u suatorsvu sa Snježanom Đurđek)

U veljači 2008. kao gost predavač boravila je na Filozofskome fakultetu Sveučilišta u Mexico Cityju (u sklopu međunarodne fakultetske suadnje). Održala je četiri poludnevna predavanja o primjeni kognitivne lingvistike u učenju i poučavanju jezika (Cognitive linguistics: Implications for second language acquisition and teaching).

Na Katedri za metodiku nastave engleskog jezika, kao i prethodnih godina, sudjelovala je u nastavi seminara i vježbi iz kolegija Metodika nastave engleskog jezika te u organizaciji školske prakse studenata. Obavljala je i konsultacije za izradu diplomskih radova. 

Rad Renate Geld u protekloj godini dana ocjenjujem pozitivno.

Voditeljica projekta 1302714

(Usvajanje engleskog jezika od rane dobi: analiza učenikova međujezika)

Dr. Jelena Mihaljević Djigunović, red. prof.

Izvješće prihvaćeno na sjednici Odsjeka 9. travnja 2008.

Prof. dr. sc. Neven Budak, voditelj znanstvenog projekta Monumenta mediaevalia varia   

Sveučilište u Zagrebu

Filozofski fakultet

Odsjek za povijest – Zavod za hrvatsku povijest 

Ivana Lučića 3 

HR – 10 000 Zagreb 

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

PREDMET: Godišnje izvješće o radu znanstvenog novaka Tomislava GALOVIĆA

(travanj 2007. – travanj 2008.)

Tomislav Galović (r. 1979.) kao znanstveni novak Zavoda za hrvatsku povijest Odsjeka za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu od siječnja 2007. godine radi na projektu Monumenta mediaevalia varia – Srednjovjekovni povijesni spomenici (Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske, br. 130-1300620-0641), kojeg vodi prof. dr. sc. Neven Budak. Projekt obuhvaća istraživanje pisanih povijesnih spomenika iz vremena hrvatskog srednjovjekovlja. 

U razdoblju od travanja 2007. do travanja 2008. godine znanstveni novak Tomislav Galović (u registru znanstvenika MZOŠ RH upisan pod br. 272886) izvršio je sljedeće znanstveno-nastavne i studentske obveze: 

1. Studij: 

Ispunio je predviđene obveze na Poslijediplomskom znanstvenom (doktorskom) studiju Hrvatske povijesti, te trenutačno radi na izradi sinopsisa doktorskog rada (Libellus Policorion – Kartular samostana sv. Ivana Evanđelista u Biogradu na moru i njegova sljedbenika sv. Kuzme i Damjana na otoku Pašmanu) pod mentorstvom prof. dr. sc. Mirjane Matijević Sokol. 

Također je nastavio ispunjavati obveze diplomskog studija Latinskog jezika i rimske književnosti na Odsjeku za klasičnu filologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu (trenutačno upisan na 4. godinu studija).  

2. Izlaganja na znanstvenim i stručnim skupovima: 

Referatom Miho Barada kao nastavnik pomoćnih povijesnih znanosti i profesor hrvatske povijesti sudjelovao u radu znanstvenog skupa Miho Barada (1889.–1957.) – Znanstveni skup povodom 50. godišnjice smrti, kojeg su u Zagrebu 20. studenog 2007. organizirali Hrvatski institut za povijest u Zagrebu i Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

Održao opširno predavanje pod naslovom Stoljeće i pol župne crkve sv. Apolinara u Bogovićima (1857 – 2007) na Svečanoj akademiji povodom obilježavanja 150. obljetnice posvete župne crkve sv. Apolinara u Dubašnici (30. travnja 2007., Župa sv. Apolinara b. m. – Dubašnica, Bogovići).

Na skupu Sjećanje na don Mihu Baradu (1889 – 1957) – skup povodom 50. godišnjice smrti, u organizaciji Muzeja grada Trogira i Grada Trogira (Trogir, 10. ožujka 2008.), održao predavanje Miho Barada kao nastavnik pomoćnih povijesnih znanosti i profesor hrvatske povijesti.
Osim navedenog član je i Organizacijskog odbora III. Kongresa hrvatskih povjesničara koji će se održati u Splitu (listopad 2008.) u organizaciji Hrvatskog nacionalnog odbora za povijesne znanosti u Zagrebu i Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu.  

3. Bibliografija od posljednjeg novačkog izvješća:

Knjiga 

– Plovanska crikva svetoga Apolinara (150 godina dubašljanske župne crkve u Bogovićima), Malinska: Župa sv. Apolinara b. m. – Dubašnica, Bogovići i Općina Malinska-Dubašnica, Malinska; izvršni nakladnik Glosa d.o.o. Rijeka, 2008., 160 str. /koautor P. Dujmović/          
Rasprave i članci

– Branko Fučić i Dubašnica, Riječki teološki časopis, god. XV, br. 1(29), Rijeka 2007., str. 219-233. 

– Krčki kalendar 1938 – sedam desetljeća od tiskanja prvoga godišta Krčkoga kalendara, Krčki kalendar 2008, Rijeka 2007., str. 88-91.   

Brošura 

– Stoljeće i pol župne crkve sv. Apolinara u Bogovićima (1857 – 2007), Malinska: Župa sv. Apolinara b. m. – Dubašnica, Bogovići i Općina Malinska-Dubašnica, Malinska; izvršni nakladnik Glosa d.o.o. Rijeka, 2007., 24 str. (Riassunto; Summary; Zusammenfassung) /koautor P. Dujmović/      

Članci u enciklopediji

– Hrvatska enciklopedija, sv. 9 (Pri – Sk), ur. Slaven Ravlić, Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2007., s.v. real; registratura; revers; Ročki misal; rune; Saint-Denis; Schiaparelli, Luigi; sekser; sestercij; sfragistika (sigilografija, pečatoslovlje); Sickel, Theodor von; sirijsko (sirsko) pismo; skarabej. 

Recenzije i izvješća, prikazi i bilješke

– Mirjana Matijević Sokol – Vladimir Sokol, Hrvatska i Nin u doba kneza Branimira, II. dopunjeno izdanje, izd. Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu (Biblioteka Croatica, knj. 1.), Zagreb, 2005., 114 str., Povijesni prilozi, god. XXV., br. 30, Zagreb 2006., str. 230-234.  

– 900 godina Vrbnika: u povodu 900. obljetnice prvoga spomena Vrbnika (1100 – 2000). Zbornik radova sa znanstvenog skupa 14-16. rujna 2000., ur. Anton Bozanić, izd. Općina Vrbnik i Glosa d.o.o. Rijeka, Vrbnik 2002., 167 str., Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, vol. 24, Zagreb 2006., str. 318-321. 

– Georgije Ostrogorski, Povijest Bizanta 324. – 1453., (II. dopunjeno izdanje), preveli Marina i Kiril Miladinov, stručni redaktor i priređivač Hrvoje Gračanin, Golden marketing – Tehnička knjiga, Zagreb 2006., 608 str., Nvntivs – časopis Hrvatskoga društva klasičnih filologa, god. XVI, br. 28(1)/2006, Zagreb 2007., str. 116-119.  

– Zbornik u čast našega profesora i akademika Tomislava Raukara – Raukarov zbornik. Zbornik u čast Tomislava Raukara, ur. N. Budak, Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu/Odsjek za povijest – FF-press, 2005. [2006.], Radovi Zavoda za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, knj. 39, Zagreb 2007., str. 320-323. 

– Enciklopedija ''svetomjestopisa'' Hrvatske – Anđelko Badurina, Hagiotopografija Hrvatske, Zagreb: Institut za povijest umjetnosti i Kršćanska sadašnjost, 2006. (CD izdanje), Radovi Zavoda za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, knj. 39, Zagreb 2007., str. 328-333. 

– Ranko Starac, Ranokršćanski crkveni kompleks u šumi Cickini u Malinskoj na otoku Krku i Franjo Velčić, 555. obljetnica frankopanske darovnice (1451 – 2006). Kapela Sv. Vida (izvršni izdavač: ''Glosa'' d.o.o., Rijeka, Malinska, 2006.), Croatica Christiana periodica, god. XXXI, br. 60, Zagreb 2007., str. 143-145.   

– Časopis za povijest Zapadne Hrvatske (gl. ur. Vesna Munić, godina I., svezak 1., Rijeka, 2006., str. 1-254), Croatica Christiana periodica, god. XXXI, br. 60, Zagreb 2007., str. 164-166.        

4. Nastavni rad na Odsjeku za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu: 

Od  akad. god. 2004/2005. redovno izvodi nastavu (seminar) iz predmeta Pomoćne povijesne znanosti pod vodstvom prof. dr. sc. Mirjane Matijević Sokol na Odsjeku za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

Od akad. god. 2006/2007. u suradnji s asist. Ivanom Boticom izvodi izbornu nastavu (predmet) pod nazivom: Hrvatska epigrafija i paleografija I. (zimski semestar) na Odsjeku za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. U suradnji s asist. I. Boticom postavio predmet Hrvatska epigrafija i paleografija na projekt Omega – sustav učenja na daljinu.   

Redovito kao član sudjeluje u komisijama za ispitivanje diplomskih radova prijavljenih na Pomoćnim povijesnim znanostima kod prof. dr. sc. Mirjane Matijević Sokol, te u mentorskom radu sa studentima pri izradi seminarskih radnji. 

S prof. dr. sc. M. Matijević Sokol i asist. I. Boticom sudjelovao u realizaciji terenske nastave: ''Otok Krk – putovima hrvatske glagoljske pismenosti'', 11. V. 2007. (unutar predmeta Hrvatska epigrafija i paleografija I-II; Dokumenti za hrvatsku srednjovjekovnu povijest I-II; Heraldika I-II), te terenske nastave ''Hrvatskim zagorjem i njegovom kulturnom baštinom'', 16. V. 2007. (unutar predmeta Hrvatska epigrafija i paleografija I-II; Dokumenti za hrvatsku srednjovjekovnu povijest I-II; Heraldika I-II).         

5. Ostale aktivnosti: 

Sudjelovao u radijskim emisijama iz kulture (Radio O.K., otok Krk), te održao nekoliko predavanja kao i predstavljanja knjiga i časopisa (uglavnom vezanih za otok Krk). 

6. Ocjena rada znanstvenog novaka Tomislava Galovića:


Tomislav Galović svojim je radom ne samo ispunio, nego je uvelike i nadmašio obveze koje je imao kao znanstveni novak, te je pokazao da se i dalje razvija u perspektivnog znanstvenika i nastavnika.

U Zagrebu, travanj 2008.  

Voditelj projekta

Dr. sc. Neven Budak, red. prof.

Dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan, red. prof.

Voditelj znanstvenog projekta„Hrvatska moderna i suvremena povijest: europski modeli i hrvatski identiteti“, br. 130-0000000-3108

Filozofski fakultet Sveučiliša u Zagrebu

Odsjek za povijest i Zavod za hrvatsku povijest

Predmet: Izvještaj o radu znanstvene novakinje mr. sc. Ide Ograjšek Gorenjak ( 20. ožujak 2007.-20. ožujak 2008.)

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta u Zagrebu

Mr. sc. Ida Ograjšek Gorenjak zaposlena je od 1.rujna 2001. kao znanstvena novakinja  u Zavodu za hrvatsku povijest Odsjeka za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu  na projektu „Hrvatska moderna i suvremena povijest: europski modeli i hrvatski identiteti“ pod vodstvom dr. sc. Božene Vranješ-Šoljan koji se vodi pri Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske. 

Istraživački rad

Mr. sc. Idi Ograjšek Gorenjak Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta u Zagrebu odobrilo je pristup izradi doktorske disertacije izvan doktorskog studija pod naslovom Rodni stereotipi i politika Kraljevine Srba Hrvata i Slovenaca.  U navedenom razdoblju istraživala je relevantnu literaturu za temu svog doktorskog rada u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu. U Radovima Zavoda za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu br. 39/2007. (str. 57-97) objavljen joj je izvorni znanstveni članak Reforma obrazovnog sustava kao jedno od ključnih društvenih pitanja 19. stoljeća;

U Zborniku radova sa skupa „Marija Jurić Zagorka – Život, djelo nasljeđe“ prihvaćen joj je rad u opsegu 19 autorskih kartica pod naslovom Neznana prvakinja povijesti žena u Hrvatskoj.

Suradnja u nastavi

Mr. sc. Ida Ograjšek Gorenjak je u ljetnom semestru akad. god. 2006./7. držala nastavu iz izbornog predmeta Uvod u povijest žena te zajedno s predmetnim nastavnikom aktivno pomagala u seminaru na predmetu Povijest Srednje i Jugoistočne Europe u XX. stoljeću. 

U zmskom semestru akad. god. 2007./8. držala je nastavu (predavanje i seminar (2 grupe) iz predmeta Europska i svjetska povijest 1918.-1945. (bolonjski program).

U ljetnom semestru akad. god. 2007./8. drži nastavu iz izbornog predmeta Uvod u povijesnu demografiju.

Sudjelovanje na znanstvenim skupovima

Mr. sc. Ida Ograjšek Gorenjak sudjelovala je na međunarodnom skupu „Marija Jurić Zagorka – Život, djelo, nasljeđe“ u organizaciji Centra za ženske studije i Odsjeka za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta u Zagrebu od 30. 11.-1. 12. 2007. izlaganjem Neznana prvakinja povijesti žena u Hrvatskoj.
Ocjena rada znanstvene novakinje

Znanstvena novakinja mr. sc. Ida Ograjšek Gorenjak u proteklom je razdoblju u cijelosti ispunila sve svoje obaveze. Bila je podjednako uspješna u znanstvenoj i nastavnoj djelatnosti. Stoga njezin rad u proteklom razdoblju pozitivno ocjenjujem.

                                                       Voditelj: Dr. sc. B. Vranješ-Šoljan, red. prof.

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Odsjek za psihologiju 

Vijeću  Odsjeka za psihologiju

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta

Godišnji izvještaj o radu znanstvene novakinje  mr. sc. Darie Rovan

(za razdoblje od 1.4.2007. do 1.4.2008.)

Mr. sc. Daria Rovan  radila je kao novakinja na znanstvenom projektu "Kognitivni i socio-emocionalni čimbenici učenja matematike"  (projekt pod brojem 130413), a sada radi  na projektu «Psihološki faktori učenja matematike: uradak, strategije, motivacija i stavovi»  (projekt pod brojem 130-1301676-1357).

Od početka svog rada u Odsjeku do sad uključena je u izvođenje seminara i vježbi iz više kolegija, a sad radi na  kolegijima: Psihologija obrazovanja, Psihologija odgoja i obrazovanja (za pedagoge)   te u dijelu nastave iz kolegija Socijalna psihologija II.
Tijekom jednogodišnjeg razdoblja na koje se odnosi ovaj izvještaj Daria Rovan je radila na pripremi istraživanja za doktorski rad pod nazivom Odrednice motivacije za učenje u visokom školstvu: pristup ciljeva postignuća.

Također je bila  aktivna u znanstvenom radu te je na konferencijama  sudjelovala sa sljedećim priopćenjima:

· Rovan, D. i Vizek Vidović, V. (2007). Perfectionism, achievement goals and approaches to learning mathematics in higher education. Developing Potentials for Learning: 12th Biennial Conference for Research on Learning and Instruction, Budimpešta, Mađarska, 28.08.-01.09.2007.

· Rovan, D. (2007). Što donose visoka očekivanja? – Adaptivni i neadaptivni aspekti perfekcionizma pri učenju matematike na visokoškolskoj razini. 18. Dani Ramira i Zorana Bujasa, Zagreb, 13-15.12.2007.

· Pavlin-Bernardić, N. , Rovan, D. i Vlahović-Štetić, V. (2007). Kad u matematici više zapravo znači manje: Razvoj uspješnosti i analiza dječjih pogrešaka pri rješavanju problemskih matematičkih zadataka. 18. Dani Ramira i Zorana Bujasa, Zagreb, 13-15.12.2007.

Bila je aktivna i u stručnom radu:  održala je radionicu  u okviru stručnog skupa za psihologe  «Učenje i poučavanje matematike - kako psiholozi mogu pomoći», radionicu  u okviru stručnog županijskog vijeća za psihologe osnovnih škola na temu «Što ja hoću? Što ja mogu? – ciljevi, očekivanja i vrijednost uspjeha» te  radionice u okviru ciklusa «Kako biti uspješan student?» u Savjetovalištu za studente Filozofskog fakulteta.

Sudjelovala u predavanju na temu e-učenja «Prikaz kolegija: Suvremeni pristupi istraživanjima motivacije u učenju» s prof. dr. sc. Vlastom Vizek Vidović.

Uključena u rad Savjetovališta za studente Filozofskog fakulteta te Fakulteta elektrotehnike i računarstva. Članica je  Hrvatske psihološke komore i Hrvatskog psihološkog društva.

Kao voditeljica znanstvenog projekta na kojem  mr. sc. Daria Rovan radi smatram da je tijekom protekle godine uspješno doprinosila svim fazama rada na projektu, a istodobno je podjednako uspješno obavljala i sve svoje nastavne i stručne obveze.

Zagreb, 10. 4. 2008.







Voditeljica projekta 130-1301676-1357







Dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić, red. prof.

Odsjek za talijanistiku

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU ZNANSTVENE NOVAKINJE mr. sc.Višnje Bandalo 

Mr. sc.Višnja Bandalo zaposlena je od 1. lipnja 2004. kao znanstvena novakinja na Katedri za književnost Odsjeka za talijanistiku Filozofskoga fakulteta u Zagrebu i suradnica na projektu «Hrvatsko-talijanski kulturni odnosi».  

              U akademskoj godini 2007/2008. obavila je i obavlja sljedeće aktivnosti:

a) aktivno je sudjelovala u radu projekta «Hrvatsko-talijanski kulturni odnosi»;

b) prijavila je temu doktorske disertacije pod naslovom: 

Intelektualni, javni i intimni diskurz u dnevnicima i notesima talijanske moderne književnosti (mentor dr. sc. Sanja Roić, red. prof.) te uputila molbu Fakultetskom vijeću za pristupanje izradi i obrani disertacije izvan doktorskoga studija; 

c) sudjelovala je u izvođenju nastave iz izbornog kolegija na preddiplomskom studiju Dnevnici u modernoj talijanskoj književnosti u zimskom semestru  tekuće akademske godine (pod mojim mentorstvom), te seminarske nastave iz kolegija Talijanska književnost 20. stoljeća (za studente IV. godine, stari program) u ljetnom semestru pod  mentorstvom prof. dr. Mladena Machieda;

c) održavala i održava ispite za studente 2. i 3. godine Talijanistike iz izbornog kolegija Dnevnici u modernoj talijanskoj književnosti; 

d) sudjeluje u povjerenstvima za obranu diplomskih radova iz Talijanske književnosti i mentorica je pri izradi završnih radova studenata;

e) izradila je više bibliografskih natuknica za izdanje Hrvatske enciklopedije Leksikografskog zavoda Miroslav Krleža.

        Mr. sc. Višnja Bandalo aktivno je sudjelovala na četiri međunarodna skupa u proteklom razdoblju: 

- sudjelovala je na skupu Memorie, autobiografie e diari nella letteratura italiana dell'Otto e Novecento, Godišnji znanstveni kongres MOD (Udruga profesora i predavača moderne talijanske književnosti), od 13. do 16. lipnja 2007. u  Gardone Riviera (Italija), s referatom I diari di Corrado Alvaro; 

- aktivno je sudjelovala u radu Međunarodnog sveučilišnog kampusa Goldoni e il teatro     nuovo na Sveučilištu Ca' Foscari u Veneciji, od 18. do 29. srpnja 2007;

- sudjelovala je  kao stipendistica na međunarodnom znanstvenom skupu Il nonsense nella letteratura italiana, održanom na Odsjeku za filologiju i povijest Sveučilišta u Cassinu (Italija)  9. i 10. listopada 2007; 

- sudjelovala je na međunarodnom znanstvenom skupu U spomen na Prof. Dr. Frana Čalu (1927.-1993.) pri Odsjeku za talijanistiku Filozofskog fakulteta u Zagrebu, 10. studenog 2007. s referatom Leopardijeve Pjesme i Zibaldone. 

      U proteklom razdoblju mr. sc. Bandalo  objavila je recenziju knjige Dubravka Škiljana, Vježbe iz semantike ljubavi pod naslovom Ima li ljubav semantičku dimenziju? u časopisu «Književna republika», br. 7-9/2007, str. 232-234.  U tisku je, recenziran, njezin članak u časopisu «Studia romanica et anglica zagrabiensia» (2008), a u postupku objavljivanja u časopisu «Forum» je njezin rad Carlo Betocchi, pjesnik siromašne riječi i Pjesme. Također, predala je za tisak prijevod s talijanskog jezika studije Mate Zorića Spisi starog kaluđera za zbornik «Hrvatsko-talijanski kulturni odnosi». 
                Ocjenjujem rad u Odsjeku i na Projektu «Hrvatsko-talijanski kulturni odnosi»      mlađe asistentice mr. sc. Višnje Bandalo vrlo uspješnim.

Zagreb, 6.4.2008.                                         Voditeljica projekta: Prof. dr. Sanja Roić

