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27. Izvještaj o radu Jasenke Gudelj, znanstvenog novaka na Odsjeku za povijest umjetnosti.
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ODSJEK ZA POVIJEST UMJETNOSTI

FILOZOFSKOG FAKULTETA

SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

PROF. DR. NADA GRUJIĆ

GLAVNI ISTRAŽIVAČ NA PROJEKTU

Broj:

Zagreb, 9. lipnja 2008.

FAKULTETSKOM VIJEĆU

FILOZOFSKOG FAKULTETA U ZAGREBU

Predmet: godišnje izviješće o radu znanstvene novakinje Jasenke Gudelj


Znanstvena novakinja Jasenka Gudelj suradnica je na znanstveno istraživačkom projektu Ministarstva znanosti RH 0130644 "Javna i stambena arhitektura u Dalmaciji i na dubrovačkom području od 13. do 16. st.". Na temelju odobrenja Ministarstva započela je radom na projektu 715 “Umjetnička baština jadranske Hrvatske od 11. do 16. stoljeća” 2000. godine, a u akademskoj godini 1999/2000. izabrana je odlukom Fakultetskog vijeća od 10. travnja 2000. u istraživačko zvanje mlađeg asistenta i uposlena na Odsjeku za povijest umjetnosti. Znanstvena novakinja je 2003. godine na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu stekla znanstveni stupanj magistra znanosti, da bi znanstveni stupanj doktora znanosti stekla 11. travnja 2008. godine na Scuola Studi Avanzati Sveučilišta Ca' Foscari u Veneciji, Italija, obranivši disertaciju pod naslovom "Le antichita di Pola nel Quattro- e Cinquecento" (mentori: H. Burns i N. Grujić). Na temelju međunarodnih pozitivnih ocjena njena rada (recenzenti: prof. D. Howard, Cambridge University i prof. K. Ottenheym, University of Utrecht) dodijeljena joj je i titula Doctor Europaeus.

U akademskim godinama 2006/2007 i 2007/2008 Jasenka Gudelj bila je predavač kolegija “Osnove arhitekture” i “Arhitektura renesanse i baroka” pri Odsjeku za povijest umjetnosti te za studente profesorskog smjera Akademije likovnih umjetnosti u Zagrebu.


Ova mlada istraživačica sudjelovala je u 2007. godini na međunarodnom simpoziju La Dalmazia nelle relazioni di viaggiatori e pellegrini da venezia tra Quattro e Seicento, Accademia Nazionale dei Lincei, Rim, Italija, gdje je predočila izlaganje pod naslovom "Pellegrini e scalpellini: viaggio tra le antichita' di Pola nel Rinascimento".  U studenome 2007. godine održala je izlaganje "The Arch of Segi in Pula: an Antique Model for Renaissance originals" na međunarodnom skupu The Originality of Copies. Copies as Produces and Media of the Transformation of Antiquity na Humboldt–Universität, Berlin, Njemačka.  Nadalje, kao jedan od organizatora sudjelovala je u radu Summer Institute for Humanities pri Venice International University, Venecija, lipanj 2007. 


Godine 2007. izašao je opsežan rad dr. Gudelj “Ambienti della cultura nobiliare in Istria – gli edifici della famiglia Scampicchio”, u Atti di Centro di ricerche storiche Rovigno, XXXVI, Trst-Rovinj, str. 55-116; zatim “Ljubo Karaman e i problemi dell’arte periferica”, u zborniku radova Arte e architettura, le cornici della storia, ur. F. Bardati i A. Rosellini, Bruno Mondadori, Milano, str. 273-284. te “Sarajevo, la citta cosmopolita alla turca", Citta & Storia, 1, str. 33-44. Također su u tisak predani radovi "Sarajevo austroungarica” za časopis Storia urbana, Franco Angeli ed., 2008.,  "Zborna crkva sv. Marije Sniježne u Cresu" za zbornik Renesansa i renesanse u umjetnosti Hrvatske, ur. P. Marković, Zagreb, 2008.;  "Pellegrini e scalpellini: viaggio tra le antichita' di Pola nel Rinascimento" za zbornik Atti dell'Accademia dei Lincei, Rim i " Pulski biskup Altobello Averoldi – naručitelj umjetničkih djela" za časopis Prilozi povijesti umjetnosti u Dalmaciji, Split, 2008.


Jasenka Gudelj vrlo je savjesna i ozbiljna mlada istraživačica. Poznavanjem stranih jezika koji joj omogućuju praćenje znanstvene literature i jasno izraženim interesom za istraživanja arhivske građe o arhitekturi uspješno se razvija na znanstvenome putu. Njezin rad u protekloj godini, prvoj godini njezina sudjelovanja u projektu "Javna i stambena arhitektura u Dalmaciji i na dubrovačkom području od 13. do 16. st.”, mogu ocijeniti vrlo uspješnim. 

Prof. dr. sc. Nada Grujić

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Odsjek za povijest umjetnosti

Ivana Lučića 3

10000 Zagreb

Predmet: Godišnje izvješće o radu znanstvenoga novaka Danka Šoureka

(11. VI. 2007. – 15. VI. 2008.)

Znanstveni novak Danko Šourek primljen je na projekt Ivan Krstitelj Ranger – monografska obrada (0130429)  8. VII. 2006. godine, a nastavio je rad na projektu Slikarstvo i skulptura 17. i 18. stoljeća u kontinentalnoj Hrvatskoj (130-1012654-1073). U protekloj akademskoj godini održavao je seminare iz predmeta Likovne umjetnosti renesanse i baroka (dijelom i Umjetnost renesanse, manirizma i baroka prema starom programu), pripremio je i izveo u jesenskom semestru izborni kolegij s naslovom Zagreb u XVII. i XVIII. stoljeću: naručitelji, umjetnici, obrtnici te održao seminar iz predmeta Arhitektura renesanse i baroka. Sudjelovao je u pripremi i izvedbi terenske nastave u okviru tih predmeta (Trogir 8. III. 2007.; Belec-Lepoglava 5. IV. 2008.; Venecija 19. i 20. IV. 2008.; Varaždin 29. V. 2008.; Zagreb, crkva sv. Katarine u tri termina u svibnju). Bio je član komisije za obranu diplomskoga rada studenata: Magdalene Mihalinec, Roberta Mrljića, Tihane Čavić i Ive Stefanovski. U protekloj godini Danko Šourek sudjelovao je također u radu Odsjeka za povijest umjetnosti (povjerenik za ISVU-u; za rad demonstratora u jesenskom semestru) i Fakulteta (komisija za izradu popisa inventure, rad u provedbi prijemnoga ispita), te pomagao pri ispitima na predmetima na kojima drži seminare (pismeni dio: nadzor i ispravci). Povjerene zadatke obavio je točno i na vrijeme.

Od 16. do 27. VII. 2007. godine boravio je na Srednjoeuropskom sveučilištu u Budimpešti (Central European University – CEU; Summer University Program) kao njihov stipendist na seminaru  The Birth of Medieval Europe: Interactions of Power Zones and their Cultures in Late Antique and Early Medieval Italy.

Akademske godine 2007./2008. Danko Šourek upisao je doktorski studij na Odsjeku za povijest umjetnosti, obavio sve obveze u prvom semestru i upisao drugi semestar, koji je u tijeku. Objavio je izvorni znanstveni članak: Oltar sv. Jurja Antonija Michelazzija iz stare Zagrebačke katedrale - kontekst narudžbe u časopisu Radovi Instituta za povijest umjetnosti. (br. 31, Zagreb 2007., str. 153-166), a prihvaćena mu je tema za znanstveni skup povodom 900-te godišnjice grada Varaždina u organizaciji Zavoda za znanstveni rad HAZU u Varaždinu (2009.) s temom o loretskoj kapeli u isusovačkoj crkvi u Varaždinu, te referat Bl. Augustin Kažotić i povijesni identitet zagrebačke (nad)biskupije, za III. kongres hrvatskih povjesničara (Split – Supetar, 1.-5. X. 2008.).
Znanstveni novak Danko Šourek u potpunosti je zadovoljio sve obveze u drugoj godini rada. Potvrdio je već pokazanu sklonost za nastavni rad, a svojim je istraživanjem pridonio rezultatima projekta. Njegov rad u drugoj godini može ocijeniti iznimno uspješnim.

U Zagrebu, 15. lipnja 2008.



dr. sc. Sanja Cvetnić, izv. prof.

voditeljica projekta

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Odsjek za zapadnoslavenske jezike i književnosti

Znanstvenoistraživački projekt:

Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim (130-13000869-0634)

Zagreb, 2. srpnja 2008.

Fakultetskom vijeću

Filozofskoga fakulteta

u Zagrebu
Predmet: Godišnji izvještaj o radu znanstvenoga novaka dr. sc. Siniše Habijanca
U skladu s člankom 39. Kolektivnoga ugovora za znanost i visoko obrazovanje podnosim Fakultetskom vijeću izvještaj o radu znanstv. novaka za akad. god. 2007./2008.

Na znanstvenom projektu "Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim" (130-13000869-0634) zadržani su svi znanstveni novaci koji su surađivali i na prethodnim dvama (130717, 0130417) projektima koje sam vodila; njih troje u međuvremenu je promaknuto u docente.

Znanstveni novak dr. sc. Siniša Habijanec (1972.) suradnik je na spomenutim projektima od 14. srpnja 1997., a Ugovor o radu na određeno vrijeme istječe mu 15. travnja 2009. godine. 

Osnovni uvjet Ugovora, odnosno uvjet za izbor u zvanje višega asistenta, dr. sc. Siniša Habijanec ispunio je 5. travnja 2006., kad je na Filozofskom fakultetu u Zagrebu obranio doktorsku disertaciju pod naslovom Razvoj slovačkoga akcentuacijskog sustava kao model akcentuacijskoga razvoja zapadnoslavenskih jezika (mentor: prof. dr. sc. D. Sesar). 

U prošlogodišnjem izvještaju (11. VI. 2007.) navela sam da je objavio dva izvorna znanstvena članka, jedan prikaz i šest književnih prijevoda te da je sudjelovao na tri znanstvena skupa u Slovačkoj. Prošlogodišnji je izvještaj bio pozitivan, ali zbog premaloga broja objavljenih radova nije bio pohvalan.

Budući da je dr. sc. Siniša Habijanec u lipnju 2007. s radovima u tisku imao (po vlastitom izračunu) 7,67 bodova, što ne čini ni polovicu od minimuma za izbor u zvanje docenta, u posljednjih godinu dana nastojao je objaviti što više radova. Pružena mu je prilika da to ostvari i odobren mu je jednosemestralni (u zimskom semestru 2007./2008.) boravak na Institutu za slovački jezik Ľ. Štúr u Bratislavi. U međuvremenu je objavio još dva pregledna znanstvena članka i jedan prikaz, ali u ukupnom zbroju i dalje nema dovoljno radova, odnosno nema minimalnih 16 bodova za pokretanje izbora u zvanje docenta.

Moram napomenuti da kao voditeljica projekta, njegova mentorica i predstojnica katedre na kojoj radi ni jedan njegov rad nisam vidjela prije nego što je objavljen. Sve svoje radove sam je bodovao, kategorizirao nekategorizirane, ubrajao neobjavljene. Neko se vrijeme bavio prevođenjem (ne naročito uspješno) i uzalud sam ga upozoravala na njegove primarne novačke obveze. Njegov sveukupni rad, osim pisanja disertacije, bilo je teško pratiti jer je sustavno izbjegavao svaku suradnju koja mu nije konvenirala.

Dr. sc. Siniša Habijanec uživao je kao nastavnik povlasticu da je zbog jezičnoga usavršavanja i poslijediplomskoga studija u Slovačkoj te odsluženja vojne obveze gotovo pet godina bio pošteđen nastavnih obveza. Nastavu je počeo održavati od jeseni 2002. godine, kad je preuzeo seminare iz slovačke fonologije, a iduće godine i iz slovačke morfologije. Nastavne mu obveze realno nikad nisu prelazile asistentsku normu.

Možda nije bitna, ali je znakovita činjenica da dr. sc. Sinišu Habijanca nije zanimalo tko je do njegova povratka iz Slovačke održavao njegov dio nastave na studiju slovačkoga jezika i književnosti, koji je osnovan 1997., dakle iste godine kad je on postao znanstveni novak. Njegova nesklonost nastavi očitovala se na razne načine, a ponajviše u izgovoru da mu nastava ometa bavljenje znanstvenim radom.

Entuzijazam, požrtvovnost i kolegijalnost možda i nisu osobine današnjega mladoga znanstvenika i sveučilišnoga nastavnika, ali bez njih očito nema ni radnih rezultata. U obrani dr. sc. Siniše Habijanca nepovoljne prilike i loši radni uvjeti nisu uvjerljiv argument, jer on je imao neusporedivo manje obveza i daleko bolje uvjete za napredovanje od ostalih četvero novaka, a svi su oni napredovali u struci i u zvanju. Za razliku od njih on blokira angažiranje novih novaka pa i na taj način opstruira razvoj svoga studija.

Dr. sc. Siniša Habijanec nedvojbeno je nadaren jezikoslovac i uspio se profilirati u jednoga od malobrojnih hrvatskih stručnjaka za slovački jezik. Da je tijekom proteklih 11 godina svoj talent uložio u savjestan i sustavan rad, na slovakističkom se području, bez konkurencije, mogao sigurno ''udomiti''. Nažalost, za to je vrijeme svojoj struci dao puno manje nego što se od njega očekivalo (vjerojatno bi i prosječno nadaren, ali marljiv i odgovoran suradnik postigao više) i daleko manje nego što je dobio od institucija koje su mu omogućile zaposlenje, školovanje i usavršavanje. 

Iako po Ugovoru o radu na određeno vrijeme na projektu može ostati do 15. travnja 2009., njegov dosadašnji rad, pogotovo kampanjski znanstveni rad, ne ostavlja nikakve dvojbe da je suradnja s njim nažalost promašena i da nema perspektive. 

Voditeljica projekta

dr. sc. Dubravka Sesar, red. prof.

Odsjek za indologiju i dalekoistočne studije

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Ul. Ivana Lučića 3, 10000 Zagreb

Zagreb, 17. lipnja 2008.

Vijeće poslijediplomskih studija

Fakultetsko vijeće

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Ul. Ivana Lučića 3, 10000 Zagreb

Predmet: Izvješće o radu novaka Ivana Andrijanića 


Novak Ivan Andrijanić upisao je doktorski studij književnosti na Filozofskome fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 2004./2005. g. 


Od 1. svibnja 2006. zaposlen je kao znanstveni novak / asistent u Odsjeku.


Položio je sve propisane ispite.


Izradio je izvrsne seminarske radove.


Prosjek ocjena mu je 5.0.


Upisao je šest semestara. U prva četiri semestra odslušao je i položio po dva kolegija (ukupno osam). Zatim je izradio kvalifikacijski rad i dva seminarska rada u dogovoru s mentorom. S mentorom se je tijekom studija redovito konzultirao.


Sudjelovao je u znanstveno-istraživačkome radu na projektu Upanišadi u poredbenoj perspektivi: povijest teksta, recepcija, usporednice (br. 0130465).


Ima tri rada predana u tisak: Tumačenja Maitreyī-brāhmaṇe iz Bṛhadāraṇyaka-upaniṣadi u ranoj filozofiji vedānte (predano u Filozofska istraživanja), Vedāntski komentari uz Īśā-upaniṣadi (predano u Obnovljeni život), prikaz: James W. Heisig: Filozofi ništavila: Esej o Kyoto školi (predano u Filozofska istraživanja). Četvrti se rad Aspects of Early Upaniùadic Exegesis  šalje za objavljivanje u ugledni časopis Indologica Taurinensia. 


O temi disertacije dogovarao se s mentorom.


Izradio je kvalifikacijski rad Hermeneutika vedānte u Brahmasūtrama i Śaṅkarinoj Brahmasūtrabhāṣyi koji je izvrsno ocijenjen.


Tema disertacije koju je predložio doktorand glasi: Upaniṣadi Bijele Yajurvede u svijetlu vedāntske komentatorske tradicije. Fakultetsko povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta i odobrenje teme preporučilo je temu i sinopsis Fakultetskomu vijeću.

Mislav Ježić, red. prof.

mentor i voditelj projekta

Izvješće je prihvaćeno na sjednici Odsjeka održanoj 11. lipnja 2008.
