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P R I L O Z I

Dr. sc. Marina Milićević Bradač

Odsjek za arheologiju

Filozofski fakultet, Zagreb

Ivana Lučića 3

U Zagrebu, 07.11.2008.

Projekt: 130-0000000-0825, Corpus inscriptionum Latinarum quae in Croatia repertae sunt

VIJEĆU FILOZOFSKOG FAKULTETA

Sveučilišta u Zagrebu

Predmet: Izvješće o radu znanstvene novakinje ANE PAVLOVIĆ


Ana PAVLOVIĆ zaposlena je na projektu br. 130-0000000-0825 (Corpus inscriptionum Latinarum quae in Croatia repertae sunt) na Katedri za klasičnu arheologiju pri Odsjeku za arheologiju 1. listopada 2007. g.


Tijekom protekle godine Ana Pavlović radila je sustavno na prikupljanju i obradi latinskih natpisa iz provincije Panonije, s područja Osijeka i Vinkovaca. Paralelno s tim sudjelovala je u nastavi držeći Proseminar iz provincijalne arheologije u sklopu kojeg je pokrenut projekt croatia-antiqua.hr izrade web stranice. Stranica je rezultat seminarskog rada studenata III. godine studija.


Objavila je prikaz časopisa Arheološki radovi i rasprave br. 15, 2007 u Obavijestima HAD-a br. 3. 2007.


Ana Pavlović tijekom protekle godine dobro je obavila sve zadatke koji su joj dani, pa i više od toga. Stoga njezin cjelokupni rad možemo ocijeniti odličnom ocjenom.


Molim Fakultetsko vijeće da prihvati ovo izvješće i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.







Voditeljica projekta






Dr. sc. Marina Milićević Bradač, red. prof.
Godišnje izvješće o radu znanstvene novakinje Ivone Grgurinović

Znanstvena novakinja Ivona Grgurinović zaposlena je na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju od 1. srpnja 2007. godine na projektu «Etnološka baza podataka kao izvor znanja o etničkim i nacionalnim identitetima» (130-1301679-1325). 
Novakinja je sudjelovala s izlaganjem Konstrukcija Drugoga u putopisu Crno janje, sivi sokol Rebecce West na međunarodnom skupu Hrvatsko-slovenske etnološke paralele, koji se održavao u Varaždinu od 29. svibnja do 1. lipnja 2008. Sudjelovala je na međunarodnoj konferenciji Return of the Song: The Milman Parry Collection and its Reception in the World / Povratak pjesme: Zbirka Milmana Parryja i njeni recepcijski odjeci u svijetu, koja se, u organizaciji Filozofskog fakulteta Univerziteta u Tuzli, Zbirke Milmana Parryja Sveučilišta Harvard i Narodne univerzitetske biblioteke Tuzla, održavala u Tuzli od 3. do 6. srpnja 2008. 

U časopisu Etnološka istraživanja, br. 12/13, god. 2007/08 objavila je tekst naslova Načini konstruiranja Drugoga u putopisu «Crno janje, sivi sokol» Rebecce West. 

Novakinja je sudjelovala u izvođenju nastave i to u zimskom semestru akad. godine 2007/08 na kolegiju Etnografije popularnih kultura (izvođenje seminara, nositelj kolegija: dr.sc. Tomislav Pletenac) te u ljetnom semestru akad. godine 2007/08 na kolegiju Uvod u kulturnu antropologiju (izvođenje seminara, nositelj kolegija: dr.sc. Tomo Vinšćak).

Znanstvena novakinja je sudjelovala u radu na projektu «Etnološka baza podataka kao izvor znanja o etničkim i nacionalnim identitetima» u kataloškoj obradi i obradi baze podataka te pripremi seminara za kolegij Etnološka kartografija. 

U ožujku 2008. sudjelovala je u obradi etnografske zbirke Barilo u Blatu na Korčuli s ciljem istraživanja i utvrđivanja kulturnog identiteta otočke lokalne zajednice.
Voditelj projekta:

Dr.sc. Branko Đaković

Odsjek za kroatistiku

Filozofskoga fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu

Prijekt Figure i diskurzi (130-1300749-0751)

Voditelj projekta: dr. sc. Krešimir Bagić, izv. prof.

Predmet: Godišnji izvještaj o radu znanstvene novakinje Anere Ryznar za razdoblje od 01. listopada 2007. do 1. listopada 2008. godine

FAKULTETSKOMU VIJEĆU 

FILOZOFSKOG FAKULTETA U ZAGREBU

Anera Ryznar, profesorica hrvatskoga jezika i književnosti te engleskoga jezika,  od 1. je listopada 2007. godine zaposlena kao znanstvena novakinja u suradničkome zvanju asistentice na znanstvenome projektu Figure i diskurzi (130-1300749-0751) koji je, pak, izravno vezan uz Katedru za stilistiku Odsjeka za kroatistiku. Njezin angažman u prvoj godini sudjelovanja na projektu moguće je opisati ovako:

1. Studij
Kolegica Ryznar upisala je Poslijediplomski doktorski studij književnosti, odslušala prva dva semestra i položila sve propisane ispite s prosjekom ocjena 5,0.

2. Suradnja na projektu

U sklopu projekta Figure i diskurzi kolegica Ryznar ponajviše se usredotočila na diskurzivne oblike u kojima se nerazmrsivo prepleću fikcija i faktografija (poput novinskih kolumni, dnevnika, eseja i sl.) te na mogućnosti čitanja i interpretacije novih literarnih formi (poput hiperteksta). O tim je temama držala seminare studentima, te ih problematizirala u esejima pisanim za pojedine kolegije na poslijediplomskome studiju.
3. Suradnja u nastavi

U dodiplomskome studiju Odsjeka za kroatistiku, kolegica Ryznar izvodila je seminare iz kolegija Stilistika i Figure i diskurzi te sudjelovala kao član povjerenstva u obranama diplomskih radova pri Katedri za stilistiku. Na 37. seminaru Zagrebačke slavističke škole u Dubrovniku (25. 08-06. 09. 2008) bila je voditeljica konverzacijskoga lektorata.

4. Izlaganja na skupovima

U prvoj godini rada na projektu i Katedri, kolegica Ryznar sudjelovala je na dva znanstvena skupa, i to na Kijevskim književnim susretima (18. i 19. srpnja 2008) i Devetom međunarodnom kroatističkom znanstvenom skupu u Pečuhu (16-18. listopada 2008). U Kijevu se bavila stilistikom Kaštelanova pjesništva, a u Pečuhu stilistikom Marinkovićeve proze.

5. Znanstveni i stručni radovi

Objavila je jedan znanstveni članak:

· Modeli vizualnsti u poeziji Jure Kaštelana, u: Zbornik kijevskih književnih susreta, Kijevo 2008.

K tome, za Leksikon djela hrvatske književnosti (ŠK; u pripremi) urednice Dunje Fališevac prihvaćeni su joj sljedeći leksikografski članci:

· Hugo Badalić, Izabrane pjesme,
· Milan Begović, Pjesme, 
· Rikard Katalinić Jeretov, S moje lire, 
· Mihovil Nikolić, Pjesme i

· Milan Vrbanić, Posthumae.

6. Ocjena rada znanstvene novakinje

Kolegica Anera Ryznar posve je udovoljila zadaćama na poslijediplomskome studiju, u nastavi i na projektu. Svojim je angažmanom potvrdila da je lucidna, vrijedna i kvalitetna mlada znanstvenica.

Zagreb, 01. studenoga 2008.

Voditelj projekta:

Dr. sc. Krešimir Bagić, izv. prof.

Prof.dr.sc. Vesna Buško

Odsjek za psihologiju

Filozofski fakultet

Sveučilište u Zagrebu

Vijeću Odsjeka za psihologiju

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta

Predmet: Godišnje izvješće o radu znanstvog novaka Blaža Rebernjaka 

               (za razdoblje od 01.XI.2007. do 01.XI.2008.)

Blaž Rebernjak, dipl.psih., zaposlen je od 1. studenog 2007. godine kao znanstveni novak na projektu «Mjerenje latentnih psiholoških svojstava: Dispozicije i procesi ličnosti» (br. 130-1301683-1402). Njegove aktivnosti tijekom prve godine rada u svojstvu znanstvenog novaka obuhvaćale se znanstveno-istraživačke i nastavne angažmane, kao i uključenost u nekoliko dodatnih oblika edukacija u sklopu znanstvenog usavršavanja.


Aktivno je sudjelovao na tri međunarodna znanstvena skupa na kojima je izložio dva samostalna i jedan rad u koautorstvu. Na XVIII Danima Ramira i Zorana Bujasa, održanim 13-15. prosinca 2007. sudjelovao je s usmenim priopćenjem «Semantičko udešavanje između verbalnog i slikovnog registra vidnog modaliteta», na skupu XXIX International Congress of Psychology održanom u Berlinu od 20-25. srpnja 2008. prezentirao je poster «Semantic Priming Between Verbal and Pictorial Codes of the Visual Modality», a na skupu 8th Alps-Adria Psychology Conference održanom u Ljubljani od 2 do 4 listopada 2008 sudjelovao je s usmenim priopćenjem «The Relationship of Attachment Style and Emotional Intelligence: The Moderating Role of Gender».


U razdoblju na koje se odnosi ovo izvješće pohađao je dvije edukacije iz područja multivarijatne metodologije: sudjelovao je na postkonferencijskoj radionici održanoj u sklopu znanstvenog skupa XVIII Dani Ramira i Zorana Bujasa (Approaches to correct for missing data, 15-16.prosinac 2007.), te na ljetnoj školi «ECPR Summer School of Method and Tehniques» na temu Confirmatory Factor Analysis and Structural Equation Modelling, održanoj u Ljubljani u srpnju i kolovozu 2008. Također, u ljetnom je semestru protekle akademske godine pohađao nastavu iz kolegija Osnovni pojmovi statističke analize na Odsjeku za sociologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu, a u zimskom semestru ove akademske godine pohađa predavanja iz kolegija Matematika 1 na Fakultetu elektrotehnike i računarstva.

Uz to, u protekloj je akademskoj godini sudjelovao u izvođenju vježbi iz obveznih kolegija Uvod u teoriju testova i Kvantitativna interpretacija testova u okviru preddiplomske nastave na Katedri za psihometriju, a u ovoj akademskoj godine sudjeluje i u izvođenju vježbi iz obveznog kolegija Psihometrija u okviru diplomske nastave na istoj Katedri. U suradnji s Akademijom dramskih umjetnosti iz Zagreba, u ljetnom će semestru ove akademske godine sudjelovati i u izvođenju nastave iz kolegija Struktura filmske percepcije namijenjenog studentima ADU. 

Kao što je iz ovog izvješća vidljivo, Blaž Rebernjak je u protekloj godini djelovao kao vrlo aktivan i motiviran istraživač i suradnik koji savjesno i s lakoćom ispunjava svoje obaveze te se njegov rad može ocijeniti vrlo uspješnim i produktivnim.









Voditeljica projekta:









Prof. dr. sc. Vesna Buško

