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1. UVOD
Judaistika kao studij postoji na svim većim sveučilištima u Europi i Sjedinjenim Američkim Državama. Broj studenata i predavača u stalnom je porastu. Stoga se  pokazuje nužnim pokrenuti studij judaistike na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Zamišljen je kao dvopredmetni studij u kombinaciji s bilo kojim drugim dvopredmetnim studijem na Filozofskom Fakultetu. Kao takav bitno se oslanja na programe manjih europskih (Oxford Centre for Hebrew and Jewish Studies)  i svjetskih judaističkih katedri (Columbia University Institute for Israel and Jewish studies) prilagođenih specifičnoj situaciji u kojoj se judaistika nalazi na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Specifičnost studija judaistike leži u činjenici što je naglasak stavljen na filološki i literarni aspekt studija judaizma što je slučaj tek kod većih judaističkih studija u svijetu. Osim navedenog posebnost ovog studija je u nedovoljnom i neadekvatnom stupnju predznanja potencijalnih studenata. Upravo radi neprocjenjivog kulturnog, religijskog i političkog doprinosa Židova na tlu Hrvatske studij će obuhvatiti i na židovsko-hrvatske odnose naglašavajući njihovo međusobno prožimanje i specifičnost tog odnosa.  
Studiranje judaistike na Filozofskom fakultetu studentima omogućava stjecanje znanja o Židovima i židovstvu s različitih aspekata i iz nekoliko akademskih disciplina; u središtu je svakako jezik, literatura, ali i kultura u najširem smislu riječi te povijest, filozofija kao i komparativna religiologija i sociologija. Cilj je ovakvog naglašeno interdisciplinarnog načina studiranja studentima omogućiti razumijevanje kulturnih, povijesnih, religijskih, filozofskih, socioloških i političkih iskustava Židova u Izraelu i dijaspori tijekom višetisućljetne povijesti. Uz ovako osmišljen program studenti judaistike dobijaju pogled „iznutra“ koji im omogućuje zbiljski multikulturalni susret i uspostavlja dijalog s poznatim i nepoznatim elementima vlastite kulture. Upravo će naglaskom na interdisciplinarnost studij omogućiti studentima da primijene mnogostruke metodološke pristupe iz različitih akademskih područja s ciljem što adekvatnijeg znanja o judaizmu i judaističkim metodologijama.  

Na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu danas postoji 22 odsjeka, 110 katedri i preko 30 studijskih grupa. Velike su stoga mogućnosti organizacije interdisciplinarnosti studija na toj instituciji. Studij judaistike organizirat će se tako da omogući multidisciplinarnost: poticat će izbornost nastavnih predmeta i područja i tema kako u okviru Filozofskog fakulteta, tako i u okviru Sveučilišta u cjelini.

Takvim znanjem opremljen student na tržištu rada ima brojne komparativne prednosti.  Stečene kompetencije može primijeniti u radu kao prevoditelj, publicist, suradnik u savjetodavnim tijelima, u diplomatskoj službi, a uzmemo li u obzir sve veći porast broja izraelskih turista ali i hrvatskih turista koji posjećuju Izrael završeni studenti primjenu stečenih judaističkih znanja (hebrejski jezik, povijest, religija, kultura) mogu pronaći u turizmu. Uz to, sve veća poslovna suradnja između Izraela i Hrvatske svakako upućuje na potrebu za kadrom koji je upoznat sa specifičnostima obiju kultura.  Budući da bolonjski sustav ohrabruje razmjenu studenata između europskih sveučilišta, ovako koncipiran studij judaistike pridonio bi povećanoj komunikaciji između raznorodnih sveučilišta diljem Europe. 
Studij judaistike na Odsjeku za hungarologiju, turkologiju i judaistiku izvode vrsni znanstvenici i znanstveni novaci koji se pripremaju za znanstveni rad pod njihovim vodstvom. Stoga je taj studij izravno povezan sa suvremenim znanstvenim spoznajama i na njima temeljenim vještinama. 
Temeljni dokumenti na kojima počiva nastavni plan i program studija judaistike jesu:

· Svjetska deklaracija o visokom obrazovanju (Pariz, 1998.)

· Zajednička deklaracija o harmonizaciji struke visokog školstva u Europi (Pariz, 1998.)

· Zajednička deklaracija europskih ministara obrazovanja (Bolonja, 1999.)

· Odluke i preporuke Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu (2003./4.)

· Zakon o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, Hrvatska 2003.

2. OPĆI DIO

Naziv studija

STUDIJ JUDAISTIKE
Budući da će se studij judaistike izvoditi u dva stupnja: preddiplomski (šest semestara; tri godine) i diplomski (četiri semestra; dvije godine), on se tako i naziva:

· preddiplomski dvopredmetni studij judaistike
· diplomski dvopredmetni studij judaistike
Nositelj i izvođač studija 
Studij judaistike izvodi Odsjek za hungarologiju, turkologiju i judaistiku, Katedra za judaistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Trajanje studija

Studij judaistike izvodit će se u dva stupnja:

· preddiplomski studij traje šest semestara, odnosno tri godine

· diplomski studij traje četiri semestra, odnosno dvije godine.

Ukupno studij judaistike nakon kojeg se stječe magisterij judaističke struke traje deset semestara, odnosno pet godina.
Uvjeti upisa na studij
Uvjeti za upis na studij judaistike jesu: završena gimnazija ili četverogodišnja srednja škola u Republici Hrvatskoj, odnosno priznata svjedodžba o završenoj ekvivalentnoj školi u inozemstvu, i položen razredbeni ispit na Filozofskom fakultetu.
Osposobljavanje studenata na studiju judaistike

1. - Bakalaureat - tri godine studija judaistike (šest semestara)
Prve tri godine na studiju judaistike studentice/studenti mogu studirati kao dvopredmetan program. Studentice/studenti koji završe preddiplomski studij judaistike u trajanju od tri (3) godine i postignu bakalaureat (prvostupnik), osposobljeni su za rad u različitim poslovima gdje se traži određena stručna sprema:

· različiti oblici rada u novinstvu;

· različiti oblici rada u knjižnicama i bibliotekama;

· različiti oblici rada u turističko-agencijskim organizacijama;

· različiti oblici rada u diplomaciji, privredi, raznim ustanovama itd.

Studenti koji tijekom studija judaistike postignu samo bakalaureat (tri godine studija) ne mogu upisati i pohađati poslijediplomski doktorski studij. 

2. - Magistar judaističke struke - pet godina studija judaistike (prvi i drugi dio prema modelu 3+2)
Diplomski studij judaistike je dvopredmetan. Traje četiri semestra (dvije godine) i završava izradom i obranom magistarskog rada. Osobe koje završe studij judaistike u trajanju od ukupno pet (5) godina prema modelu 3+2 i postignu diplomu magistra judaističke struke, osposobljene su za rad gdje se traži visoka stručna sprema:

· izvođenje nastave judaistike u školama (osnovnim i gimnazijama, ukoliko tijekom studija stekne potrebne pedagoške kompetencije)
· rad u knjižnicama, arhivima, muzejima i drugim kulturnim i znanstvenim institucijama (gdje se traži judaistička struka);

· rad u novinstvu, na radiju i TV;

· rad u lokalnoj i državnoj upravi, diplomatskoj službi itd.

Magistrima judaističke struke diploma se priznaje u europskim zemljama.

Studenti koji tijekom studija judaistike postignu diplomu magistra judaističke struke (pet godina studija: 3+2) mogu upisati poslijediplomski doktorski studij.

3. OPIS PROGRAMA
PREDDIPLOMSKI STUDIJ JUDAISTIKE

Opći podaci

Naziv studija: Preddiplomski studij judaistike

Nositelj studija: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

Izvoditelj studija: Odsjek za hungarologiju, turkologiju i judaistiku, Katedra za judaistiku.

Trajanje studija: Preddiplomski studij traje 6 semestara. 
Uvjeti za studij: završena srednja škola, uspješno položen razredbeni ispit na Filozofskome fakultetu. 
Opis i struktura studija: Preddiplomski studij obuhvaća velikim dijelom obavezne predmete, i to jezične i prevodilačke vježbe, književnost kao i predmete koji studenta upoznaju sa židovstvom (kulturom, poviješću, religijom i filozofijom), terenska nastava. 

Kompetencije: usvajanje kompetencija s područja književno-kulturne i jezikoslovne hebraistike, uz razvijanje praktične jezične i jezičnouporabne kompetencije studenata, pri čemu značajnu ulogu dobivaju jezične i prevodilačke vježbe, kroz koje student stječe vještine i na području prevođenja na relaciji hrvatskog i hebrejskog jezika. Upoznavanje studenata s temeljnim pojmovima judaistike, potom stjecanje znanja o židovskoj kulturi, povijesti (od biblijskog razdoblja do danas), religiji i filozofiji.
Popis obveznih kolegija

JEZICI I KNJIŽEVNOST
· Jezične i prevodilačke vježbe I-IV

Jezične i prevodilačke vježbe V-VI (sintaksa i leksikologija) 
· Fonetika i fonologija hebrejskog jezika 

· Morfologija hebrejskog jezika

· Židovska književnost na drugim jezicima (u suradnji s nastavnicima filoloških odsjeka Filozofskog fakulteta)
· Suvremena hebrejska i izraelska književnost 

ŽIDOVSTVO (KULTURA, POVIJEST, RELIGIJA I FILOZOFIJA)
· Uvod u judaizam – vjerovanja, običaji i blagdani 
-    Uvod u judaizam – krug života u židovstvu

· Pregled židovske povijesti do kraja 18. stoljeća 

· Pregled židovske povijesti u 19. i 20. stoljeću
· Židovska  misao i literatura do kraja razdoblja Gaonata (8. st.)

· Židovska  misao i literatura od kraja razdoblja Gaonata (8. st.) do kraja 19. st.

· Židovsko-hrvatski odnosi do 20. st.
· Židovsko-hrvatski odnosi u 20. st.

· Židovski misticizam

Popis izbornih kolegija 

· Jidiš (u suradnji s Odsjekom za germanistiku) 
· Ladino (u suradnji s Odsjekom za romanistiku)                               
Popis seminara

- Seminar iz uvoda u Judaizam – Običaji 
- Seminar iz uvoda u židovstvo – Kašrut 
- Seminar iz židovske povijesti – nežidovski  izvori o Židovima

- Seminar iz židovske povijesti – Ješiva i njen utjecaj

- Seminar iz židovske misli – Biblijska slika Boga

- Seminar iz židovske misli –  Rambam: More Nevuhim

- Seminar iz izraelske književnosti – Ĥajim Naĥman Bialik 
- Seminar iz židovske književnosti na drugim jezicima – Isaac Bashevis Singer
- Seminar iz hebrejske književnosti – Šmuel Josef Agnon
Plan preddiplomskog studija
1. semestar (16 bodova)
	
	Broj sati
	Bodovi

	Jezične i prevodilačke vježbe I
	6 (V)
	4

	Uvod u judaizam – vjerovanja, običaji i blagdani
Seminar iz Uvoda u Judaizam – običaji (puna izbornost)
	2 (P)
2 (S)
	6

	Pregled židovske povijesti do kraja 18. st.
Seminar iz židovske povijesti – nežidovski izvori o Židovima
	2 (P)

2 (S)
	4

	Engleski jezik*
*studenti anglistike i judaistike umjesto engleskog jezika biraju izborni kolegij od 2 ECTS boda
	2 (V)
	2


2. semestar (16 bodova)
	
	Broj sati
	Bodovi

	Jezične i prevodilačke vježbe II
	6 (V)
	4

	Uvod u judaizam – krug života u židovstvu
Seminar iz uvoda u judaizam – Kašrut 
	2 (P)

2 (S)
	6

	Pregled židovske povijesti u 19. i 20. st.
Seminar iz židovske povijesti – Ješiva i njen utjecaj
	2 (P)

2 (S)
	4

	Engleski jezik*

*studenti anglistike i judaistike umjesto engleskog jezika biraju izborni kolegij od 2 ECTS boda
	2 (V)
	2


3. semestar (15 bodova)
	
	Broj sati
	Bodovi

	Jezične i prevodilačke vježbe III
	4 (V)
	3

	Fonetika i fonologija hebrejskog jezika
	2 (P)
	4

	Židovska  misao i literatura do kraja razdoblja Gaonata (8. st.)
Seminar iz židovske misli i literature: Biblijska slika Boga
	4 (P)

2 (S)
	8


4. semestar (15 bodova)
	
	Broj sati
	Bodovi

	Jezične i prevodilačke vježbe IV
	4 (V)
	3

	Morfologija hebrejskog jezika
	2 (P)
	4

	Židovska  misao i literatura od kraja razdoblja Gaonata (8. st.) do kraja 19. stoljeća
Seminar iz židovske misli i literature: Rambam – More Nevuhim
	4 (P)

2 (S)
	8


5. semestar (15 bodova)
	
	Broj sati
	Bodovi

	Jezične i prevodilačke vježbe V 

- sintaksa i leksikologija
	4 (V)
	3

	Židovsko-hrvatski odnosi do 20. st.
	2 (P)
	4

	Židovska književnost na drugim jezicima 

Seminar iz židovske književnosti: Isaac Bashevis Singer
	4 (P)

2 (S)
	8


6. semestar (15 bodova)
	
	Broj sati
	Bodovi

	Jezične i prevodilačke vježbe VI 

- sintaksa i leksikologija
	4 (V)
	3

	Židovsko-hrvatski odnosi u 20. st.
	2 (P)
	3

	Suvremena hebrejska i izraelska književnost
Seminar iz hebrejske i izraelske književnosti: Ĥajim Naĥman Bialik  (puna izbornost)
Seminar iz hebrejske i izraelske književnosti:   Šmuel Josef Agnon 
	4 (P)

2 (S)

2 (S)
	7

	Židovski misticizam
	2 (P)
	2


OPISI KOLEGIJA PREDDIPLOMSKOG STUDIJA

KOLEGIJI IZ JEZIKA I KNJIŽEVNOSTI
Naziv kolegija: Jezične i prevodilačke vježbe I
ECTS-bodovi:  4

Broj sati u tjednu: 6 (vježbe)

Jezik: hrvatski, hebrejski, engleski

Status: obvezni

Uvjeti: nema
Ispit: pismeni i usmeni ispit

Cilj: Razvijanje vještina potrebnih za prevođenje tekstova s hebrejskog na hrvatski kao i aktivno slušanje te korištenje najvažnijih pomagala u prevođenju.

Sadržaj: Usvajanje gramatike hebrejskog jezika. Prevođenje tekstova s hebrejskog na hrvatski jezik.

Literatura: Rosen, Haiim B., A Textbook of Israel Hebrew with an Introduction to the Classical Language, Chicago, London, 21966; Simon, Ethelyn, Resnikoff, Irene & Motzkin, Linda, The First Hebrew Primer – Digital Edition, EKS Publishing, 2006; Lauden, Edna & Weinbach, Liora with Shani, Miriam, Multi Dictionary, Bilingual Learners Dictionu8ary Hebrew-Hebrew-English, English-Hebrew, AD, Tel-Aviv, 1988 (ISBN 965-390-003-X)

Naziv kolegija: Jezične i prevodilačke vježbe II
ECTS-bodovi: 4

Broj sati u tjednu: 6 (vježbe)

Jezik: hrvatski, hebrejski, engleski

Status: obvezni

Uvjeti: odslušane Jezične i prevodilačke vježbe I.
Ispit: pismeni i usmeni ispit

Cilj: Razvijanje vještina potrebnih za prevođenje tekstova s hrvatskog na hebrejski kao i aktivno slušanje te korištenje najvažnijih pomagala u prevođenju.

Sadržaj: Gramatika hebrejskog jezika. Prevođenje tekstova s hrvatskog na hebrejski jezik.

Literatura: Rosen, Haiim B., A Textbook of Israel Hebrew with an Introduction to the Classical Language, Chicago, London, 21966; Simon, Ethelyn, Resnikoff, Irene & Motzkin, Linda, The First Hebrew Primer – Digital Edition, EKS Publishing, 2006; Lauden, Edna & Weinbach, Liora with Shani, Miriam, Multi Dictionary, Bilingual Learners Dictionary Hebrew-Hebrew-English, English-Hebrew, AD, Tel-Aviv, 1988 (ISBN 965-390-003-X)
Naziv kolegija: Jezične i prevodilačke vježbe III
ECTS-bodovi: 3

Broj sati u tjednu: 4 (vježbe)

Jezik: hrvatski, hebrejski, engleski

Status: obvezni

Uvjeti: položene Jezične i prevodilačke vježbe I i II
Ispit: pismeni i usmeni ispit

Cilj: Razvijanje vještina potrebnih za prevođenje tekstova s hebrejskog na hrvatski kao i aktivno slušanje te korištenje najvažnijih pomagala u prevođenju.

Sadržaj: Gramatika hebrejskog jezika. Prevođenje tekstova s hebrejskog na hrvatski jezik.

Literatura; Rosen, Haiim B., A Textbook of Israel Hebrew with an Introduction to the Classical Language, Chicago, London, 21966; Simon, Ethelyn, Resnikoff, Irene & Motzkin, Linda, The First Hebrew Primer – Digital Edition, EKS Publishing, 2006; Lauden, Edna & Weinbach, Liora with Shani, Miriam, Multi Dictionary, Bilingual Learners Dictionary Hebrew-Hebrew-English, English-Hebrew, AD, Tel-Aviv, 1988 (ISBN 965-390-003-X)

Naziv kolegija:  Jezične i prevodilačke vježbe IV
ECTS-bodovi: 3

Broj sati u tjednu: 4 (vježbe)

Jezik: hrvatski, hebrejski, engleski

Status: obvezni

Uvjeti: odslušane Jezične i prevodilačke vježbe III.
Ispit: pismeni i usmeni ispit

Cilj: Razvijanje vještina potrebnih za prevođenje tekstova s hrvatskog na hebrejski kao i aktivno slušanje te korištenje najvažnijih pomagala u prevođenju.

Sadržaj: Gramatika hebrejskog jezika. Prevođenje tekstova s hrvatskog na hebrejski jezik.

Literatura: Rosen, Haiim B., A Textbook of Israel Hebrew with an Introduction to the Classical Language, Chicago, London, 21966; Simon, Ethelyn, Resnikoff, Irene & Motzkin, Linda, The First Hebrew Primer – Digital Edition, EKS Publishing, 2006; Lauden, Edna & Weinbach, Liora with Shani, Miriam, Multi Dictionary, Bilingual Learners Dictionary Hebrew-Hebrew-English, English-Hebrew, AD, Tel-Aviv, 1988 (ISBN 965-390-003-X)

Naziv kolegija: Jezične i prevodilačke vježbe V –  sintaksa i leksikologija
ECTS-bodovi: 3

Broj sati u tjednu: 4 (vježbe)

Jezik: hrvatski, hebrejski, engleski

Status: obvezni

Uvjeti: položene Jezične i prevodilačke vježbe III i IV.
Ispit: pismeni i usmeni ispit

Cilj: Razvijanje vještina potrebnih za prevođenje tekstova s hebrejskog na hrvatski kao i aktivno slušanje te korištenje najvažnijih pomagala u prevođenju.

Sadržaj: Gramatika hebrejskog jezika. Prevođenje tekstova s hebrejskog na hrvatski jezik.

Literatura: Rosen, Haiim B., A Textbook of Israel Hebrew with an Introduction to the Classical Language, Chicago, London, 21966; Simon, Ethelyn, Resnikoff, Irene & Motzkin, Linda, The First Hebrew Primer – Digital Edition, EKS Publishing, 2006; Lauden, Edna & Weinbach, Liora with Shani, Miriam, Multi Dictionary, Bilingual Learners Dictionary Hebrew-Hebrew-English, English-Hebrew, AD, Tel-Aviv, 1988 (ISBN 965-390-003-X)

Naziv kolegija: Jezične i prevodilačke vježbe VI  –  sintaksa i leksikologija
ECTS-bodovi: 3

Broj sati u tjednu: 4 (vježbe)

Jezik: hrvatski, hebrejski, engleski

Status: obvezni

Uvjeti: odslušane Jezične i prevodilačke vježbe V.
Ispit: pismeni i usmeni ispit

Cilj: Razvijanje vještina potrebnih za prevođenje tekstova s hrvatskog na hebrejski kao i aktivno slušanje te korištenje najvažnijih pomagala u prevođenju.

Sadržaj: Gramatika hebrejskog jezika. Prevođenje tekstova s hrvatskog na hebrejski jezik.

Literatura: Rosen, Haiim B., A Textbook of Israel Hebrew with an Introduction to the Classical Language, Chicago, London, 21966; Simon, Ethelyn, Resnikoff, Irene & Motzkin, Linda, The First Hebrew Primer – Digital Edition, EKS Publishing, 2006; Lauden, Edna & Weinbach, Liora with Shani, Miriam, Multi Dictionary, Bilingual Learners Dictionary Hebrew-Hebrew-English, English-Hebrew, AD, Tel-Aviv, 1988 (ISBN 965-390-003-X)

Naziv kolegija: Fonetika i fonologija hebrejskog jezika
ECTS-bodovi: 4

Broj sati u tjednu: 2 (predavanja)

Jezik: hrvatski, hebrejski, engleski

Status: obvezni

Uvjeti: nema
Ispit: pismeni ispit

Cilj: Usvajanje fonetskog sustava i fonologije hebrejskoga jezika.

Sadržaj: Upoznavanje studenata s fonološkim sustavom hebrejskog jezika i njegovim fonetskim ostvarenjem.

Literatura: Lambdin, Thomas, An Introduction to Biblical Hebrew, Darton, Longman and Todd, 1973, ISBN 0232512027; Coffin, Edna & Bolozky, Amir, A Reference Grammar of Modern Hebrew, Cambridge University Press, Cambridge, 2005 (ISBN 0-521-82033-2/52733-3)

Naziv kolegija: Morfologija hebrejskog jezika
ECTS-bodovi: 4

Broj sati u tjednu: 2 (predavanja)

Jezik: hrvatski, hebrejski, engleski

Status: obvezni

Uvjeti: nema
Ispit: pismeni ispit

Cilj: Usvajanje morfologije i morfofonologije hebrejskoga jezika.

Sadržaj: Upoznavanje studenata s morfološkim sustavom hebrejskog jezika.

Literatura: Lambdin, Thomas, An Introduction to Biblical Hebrew, Darton, Longman and Todd, 1973, ISBN 0232512027; Coffin, Edna & Bolozky, Amir, A Reference Grammar of Modern Hebrew, Cambridge University Press, Cambridge, 2005 (ISBN 0-521-82033-2/52733-3); McFall, Leslie, The Enigma of the Hebrew Verbal System, Almond Press,1982; Tarmon, Asher & Uval, Ezri, Hebrew Verb Tables, Tamir Publishers, Jerusalem, 41998 (ISBN 965-376-010-6)
Naziv kolegija: Suvremena hebrejska i izraelska književnost 
ECTS-bodovi: 8
Broj sati u tjednu: 4P + 2S 

Jezik: hrvatski, hebrejski
Status: obvezni 

Uvjeti: nema 

Ispit: pismeni ispit  i seminarski rad

Cilj: Upoznavanje studenata sa suvremenom književnošću na hebrejskom jeziku u Dijaspori, Mandatnoj Palestini i Državi Izrael. Poseban naglasak stavlja se na primjenu znanja iz rabinske literature u kontekstu suvremene književnosti. 

Sadržaj: Razmatranje o počecima moderne izraelske književnosti i književnosti na hebrejskom u Ruskom Carstvu (Haim Naĥman Bialik, Šaul Černikovski, Rahel Bluwstein). Doprinos druge generacije pisaca na hebrejskom u Ruskom Carstvu (Abraham Šlonski, Natan Alterman, Uri Cvi Grinberg). Prva generacija prozaista u Zemlji Izraelu (tada dijelu Osmanskog Carstva) – Josef Ĥajim Brener. Izraelski književnici: Šmuel Josef Agnon, S. Jizhar (Jizhar Smilanski), Jehuda Amiĥai, Amos Oz.
Literatura: Odabrana djela i ulomci iz djela gore navedenih autora uglavnom u engleskom prijevodu.
Naziv kolegija: Židovska književnost na drugim jezicima 
ECTS-bodovi: 8
Broj sati u tjednu: 4 (P) + 2 (S) 

Jezik: hrvatski, hebrejski, engleski
Status: obvezni 

Uvjeti: nema 

Ispit: pismeni ispit  i seminarski rad

Cilj: Upoznavanje studenata sa židovskom književnošću, koja je nastala na judeo-arapskom, ladinu, jidišu, poljskom, ruskom, njemačkom i engleskom. Na seminaru će se obrađivati židovska literatura iz šire regije, nastala na hrvatskom, srpskom te ostalim jezicima regije.

Sadržaj: Kronološki ustrojeno prikazivanje bitnih autora, opusa i pojava židovskoj u književnosti na drugim jezicima. Poezija i proza na judeo-arapskom; Književnost na Ladinu; Književnost na Jidišu, poljskom i ruskom; Židovski pisci na njemačkom; Židovsko-američka književnost; Književnost balkanskih Židova na Ladinu i lokalnim jezicima.

Literatura: Odabrani ulomci iz djela Ibn Gvirola, Sadje Gaona, Bahja ibn Pakude i Jehude HaLevija; Yiddish literature, Glikl of Hameln, u: Reader’s Guide to Judaism, ed. Michael Terry, Chicago, New York: Fitzroy Dearborn: 2000. ISBN 1-57958-139-0; Lucy Dawidowicz, ed. The Golden Tradition; Miron, Dan. A Traveler Disguised: A Study in the Rise of Modern Yiddish Fiction in the Nineteenth Century, Syracuse University Press, 1996. ISBN 0-8156-0330-4; Sholem Aleichem, Tevye the Dairyman and the Railroad Stories, Isaac Leib Peretz u The I.L. Peretz Reader, ed. Ruth R. Wise; odabrana djela Israela Bashevisa Singera; odabrana djela Franza Kafke; Chametzsky, Jules, et al. Jewish American Literature: A Norton Anthology. W. W. Norton & Company, Inc., 2001. ISBN 0-393-04809-8; Muhamed Nezirović, Jevrejsko-španjolska književnost, Svjetlost, Sarajevo 1992.; odabrana djela Isaka Samokovlije, Branko Polić, Vjetrenasta Klepsidra, Durieux, Zagreb 2004., odabrana djela Danila Kiša; odabrana djela Filipa Davida.
KOLEGIJI S PODRUČJA ŽIDOVSKE KULTURE, POVIJESTI, RELIGIJE I FILOZOFIJE
Naziv kolegija:  Uvod u judaizam – vjerovanja, običaji i blagdani 

ECTS bodovi: 6
Broj sati u tjednu: 2 (P) + 2 (S)
Jezik: hrvatski

Status: obvezni

Uvjeti: nema
Ispit: pismeni ispit

Cilj: Upoznavanje studenata s temeljnim pojmovima judaistike: način života, odnos prema vjeri, odnos prema životu i smrti u kontekstu spoznaja židovske teologije i filozofije. Da bi studenti došli do tih spoznaja analizirat će se najvažniji judaistički tekstovi, poput Biblije,  Mišne, Midraša, Talmuda i rabinske literature.
Sadržaj kolegija:  Podrijetlo židovskog naroda, istaknuti događaji židovske povijesti; pisana i usmena Tora/Petoknjižje (Pisani i Usmeni Nauk); Židovsko pravo; Židovski kalendar - sadržaj i način formiranja kalendara; Blagdani. Roš hašana, Jom kipur, Sukot, Pesah, Šavuot, postovi; 613 Božjih naredaba Židovima, sedam zapovijedi Noinim sinovima; Molitva i liturgija u židovstvu, sveti predmeti - tefilin, talit, mezuza i drugi; Kašrut – propisi o ishrani
Obvezna literatura:  Kotel Dadon: Židovstvo – život, teologija i filozofija, Zagreb 2004.  
Dopunska literatura: Encyclopaedia Judaica, Jeruzalem, 1971/2.; Heschel A. J., The Sabbath, its meaning for modern man, Reprint ed. Farrar Straus & Giroux. NewYork, 1995; Eidlitz, E., Is it kosher?: Encyclopedia of Kosher food Facts & Fallacies, Feldheim Publ., Jeruzalem, 1999.; Wouk, H., This is my God, Little Brown & Company; New York, 1988; Kaplan, A., The Handbook of Jewish Thought: Jewish concepts on 13 different subjects, Moznaim Publishing Corp., New York /Jeruzalem, 1979; Kellner, M., Dogma in Medieval Jewish Thought, from Maimonides to Abravanel. Oxford University Press, Oxford / New York, 1986; Schroeder, G. L., Genesis and the Big Bang. Bantam Books, New York, 1990; Drugi Vatikanski Sabor. Dokumenti. Kršćanska sadašnjost, Zagreb,1986.; Rosen, D., The negotiations of the permanent bilateral Commission between the Holy See and the State of Israel, and their fundamental agreement signed on December 30. 1993, A challenge long delayed. ADL, New York, 1996. 

Naziv kolegija:  Uvod u judaizam – krug života u židovstvu
ECTS bodovi: 6
Broj sati u tjednu: 2 (P) + 2 (S)
Jezik: hrvatski

Status: obvezni

Uvjeti: odslušan Uvod u judaizam – osnovni elementi židovske teologije, običaji i blagdani
Ispit: pismeni ispit

Cilj: Upoznavanje studenata s temeljnim pojmovima judaistike: način života, odnos prema vjeri, odnos prema životu i smrti u kontekstu spoznaja židovske teologije i filozofije. Da bi studenti došli do tih spoznaja analizirat će se najvažniji judaistički tekstovi, poput Hebrejske Biblije, Mišne, Midraša, Talmuda i rabinske literature.
Sadržaj kolegija: Krug života u židovstvu I – obrezivanje (brit mila), otkup prvorođenca, uvođenje u zajednicu (Bar micva i Bat micva), vjenčanje; Krug života u židovstvu II – smrt; odnos prema duši, pobačaju, eutanaziji, samoubojstvu, kremaciji, obdukciji i donaciji organa; Židovska filozofija – temeljni pojmovi. 13 načela židovske vjere – razlike u odnosu na kršćanstvo i islam; Tora i vjera u odnosu na znanost: podudarnost ili suprotnost; Haskala – uloga reformskih ideja Mosesa Mendelsohna i struje u židovstvu (19 - 20. st.); Cionizam, Holokaust/Šoa, Izrael; Židovski identitet – sekularno i religiozno u židovstvu.

Obvezna literatura:  Kotel Dadon: Židovstvo – život, teologija i filozofija, Zagreb 2004.  
Dopunska literatura: Encyclopaedia Judaica, Jeruzalem, 1971/2.; Heschel A. J., The Sabbath, its meaning for modern man, Reprint ed. Farrar Straus & Giroux. NewYork, 1995; Eidlitz, E., Is it kosher?: Encyclopedia of Kosher food Facts & Fallacies, Feldheim Publ., Jeruzalem, 1999.; Wouk, H., This is my God, Little Brown & Company; New York, 1988; Kaplan, A., The Handbook of Jewish Thought: Jewish concepts on 13 different subjects, Moznaim Publishing Corp., New York /Jeruzalem, 1979; Kellner, M., Dogma in Medieval Jewish Thought, from Maimonides to Abravanel. Oxford University Press, Oxford / New York, 1986; Schroeder, G. L., Genesis and the Big Bang. Bantam Books, New York, 1990; Drugi Vatikanski Sabor. Dokumenti. Kršćanska sadašnjost, Zagreb,1986.; Rosen, D., The negotiations of the permanent bilateral Commission between the Holy See and the State of Israel, and their fundamental agreement signed on December 30. 1993, A challenge long delayed. ADL, New York, 1996.
Naziv kolegija:  Pregled židovske povijesti do kraja 18. stoljeća
ECTS-bodovi: 4
Broj sati u tjednu: 2 (P) + 2 (S)
Jezik: hrvatski

Status: obvezni

Uvjeti: nema
Ispit: pismeni ispit

Cilj kolegija: Upoznavanje studenata s periodizacijom i regijama židovske postbiblijske povijesti kroz obrađivanje osobe, ili djela, koje su obilježile (osobe), ili ponajbolje ilustriraju (djela) pojedino razdoblje i regiju židovske povijesti.

Sadržaj: Rabinska literatura: Mišna, Talmud, midraši, pijuti. Židovi u dijaspori -  Bavel i S'farad. Židovstvo i islam. Židovska samouprava (gaonat i egzilarhat). Intelektualna povijest Sefarda i Aškenaza na Iberskom poluotoku (Rambam i Ramban). Aškenaz: židovska samouprava, intelektualna povijest (Raši), križarski ratovi i njegove posljedice. Sefardska dijaspora (Lurianska kabala, Šulĥan Aruĥ, problem conversosa, mesijanizam, Baruĥ Spinoza). Istočna Europa: dolazak Aškenaza u Poljsku, ustanak Bogdana Ĥmielnickog i njegove posljedice, Hasidim i mitnagdim

Literatura: 

A. Obvezna: Skripta s odabranim tekstovima
B. Dopunska: Haim Hillel Ben-Sasson i dr., A History of the Jewish People, Harvard, 1976; N. Stillman, The Jews of Arab Lands, JPS, Philadelphia, 1979.; Qur’an: Sure 1 i 2 (Princeton Uni Press; Ali); S. D. Goitein, A Mediterranean Society, str. 29-74; R. Brody, The Geonim of Babylonia and the Shaping of Medieval Jewish Culture, str. 3-82; D. Sklare, The Religious and Legal Thought of Samuel ben Hofni Gaon: Texts and Studies in Cultural History, str. 100-140; L. Nemoy, Karaite Anthology, str. 3-29; H. Malter, Saadia’s Controversy with Ben Meir, in his Saadia Gaon, str. 69-88; E. Rivkin, The Saadia – David ben Zakkai Controversy…, u Meir Ben-Horin et al., eds., Studies and Essays Presented in Honor of Abraham Neuman, str. 388-423; Z. Ankori, Karaites in Byzantium, str. 3-25; Twersky, A Maimonides Reader, str. 1-29; Maimonides/Rambam: The Guide to Perplexed (prijevod. S. Pines, str. 619-628); Epistle to Yemen, in A. S. Halkin ed., Epistle to Yemen, str. I-XXX; R. Chazan ed., Church, State, and Jew in the Middle Ages, str. 57-68; B. Bachrach, Jewish Merchant Charters, in B. Bachrach, Jews in Barbarian Europe, str. 70-71; R. Chazan, European Jewry and the First Crusade, str. 11-37; Haim Hilel Ben-Sasson, The ‘Northern’ European Jewish Community and Its Ideals, in idem. And S. Ettiger eds., Jewish Society through the Ages, str. 208-219; Kol Bo, br. 142; H. Soloveitichik, Three Themes in Sefer Hasidim, AJS. Review 1, str. 311-357; Grossman, Pious and Rebellious. Jewish Women in Medieval Europe, str. 174-197; 273-281; E. Baugarten,  Mothers and Children. Jewish Family Life in Medieval Europe, str. 154-189; J. R. Marcus, The Jew in the Medieval World, odabrani ulomci; R. Chazan ed., Church, State, and Jew in the Middle Ages, odabrani ulomci; Odlomci iz Toledot Yeshu (engleski prijevod) u B. Bachrach, Jews in Barbarian Europe, str. 98-102; G. Marcus, From Politics to Martyrdom…, u Prooftexts 2 (1982), str. 40-52; R. Mundill, Medieval Anglo-Jewry: Expulsion and Exodus, in F. Burgard et al., eds., Judenvertreibungen in Mittlealter und früher Neuzeit, str. 75-97; S. Menache, The King, the Church, and the Jews: some Considerations on the Expulsions from England and France, in Medieval History 13 (1987), str. 223-250; W. C. Jordan, Jews, regalian Rights, and the Constitution in Medieval France, in AJS Review 23 (1998), str. 1-16; Jonathan I. Israel, European Jewry in The Age of Mercantilism, Clarendon Press-Oxford; Encyclopaedia Judaica, Venice; Jane S. Gerber, The Jews of Spain – A History of the Sephardic Experience, The Free Press (Maxwell Macmillan International), New York; Venice – A Documentary History, 1450-1630 ed. by D. Chambers and B. Pullan, with J. Fletcher, Blackwell (Oxford UK and Cambridge USA); Encyclopaedia Judaica, Hasidism; Nathan Hannover, Abyss of Despair, trans., Abraham J. Mesch (Bloch Publishing Co, 1950); Lucy Dawidowicz, ed. The Golden Tradition (odabrani tekstovi).
Naziv kolegija:  Pregled židovske povijesti u 19. i 20. stoljeću
ECTS-bodovi: 4
Broj sati u tjednu: 2 (P) + 2 (S)
Jezik: hrvatski

Status: obvezni

Uvjeti: odslušan Pregled židovske povijesti do kraja 18. st.
Ispit: pismeni ispit

Cilj kolegija: Upoznavanje studenata s periodizacijom i regijama židovske postbiblijske povijesti kroz obrađivanje osobe, ili djela, koje su obilježile (osobe), ili ponajbolje ilustriraju (djela) pojedino razdoblje i regiju židovske povijesti.

Sadržaj: Zapadna i srednja Europa: Emancipacija i haskala (židovsko prosvjetiteljstvo); Strujanja u židovstvu – reformno židovstvo, ortodoksno židovstvo; pozitivno povijesno židovstvo, Wissenschaft des Judentums; židovstvo u Americi;  Istočna Europa – specifičnosti; podjele Poljske i njihove posljedice, povijest Židova u Ruskom Carstvu; Židovi u arapskim zemljama u 19. i 20. stoljeću; Cionizam i povijest mandatne Palestine; Srednja i istočna Europa između dva svjetska rata; Holokaust/Šoa; Povijest Države Izrael

Literatura: 

A. Obvezna: Skripta s odabranim tekstovima

B. Dopunska: Haim Hillel Ben-Sasson i dr., A History of the Jewish People, Harvard,  1976; P. Mendes-Flohr and J. Reinharz, eds., The Jew in the Modern World, A Documentary History; M. Endelman, The Jews of Georgian England; Paula Hyman, The Jews of Modern France; Encyclopedia Judaica, Haskalah; Seltzer, Robert, Jewish People, Jewish Thought, New York: Macmillan Publishing Co., 1980.; Moses Mendelssohn, Jerusalem; Raphael Mahler, A History of Modern Jewry 1780-1815; Max Wiener,  Abraham Geiger and Liberal Judaism; Samson Raphael Hirsch, Horeb, vol. I; Ezra Mendelsohn, The Jews of East Central Europe between the World Wars; Gitelman, Zvi, A Century of Ambivalence, The Jews of Russia and the Soviet Union: 1881 to the present; Norman A. Stillman, The Jews of Arab Lands in Modern Times;  Judah Leib Pinsker, Auto-Emancipation; Arthur Hertzberg, The Zionist idea, A Temple Book, Atheneum, NY 1984.; Walter Laqueur, A History of Zionism, USA: Holt, Rhinehart and Winston, 1972.; Raoul Hilberg, The Destruction of the European Jews, New York 1985; Ivo Goldstein – Slavko Goldstein, Holokaust u Zagrebu, Novi liber, Židovska općina, Zagreb, 2001, str. 3- 23; Howard M. Sachar, A History of Israel: From the Rise of Zionism to Our Time; Walter Laqueur and Barry Rubin, The Israel-Arab Reader: A Documentary History of the Middle East Conflict
Naziv kolegija:  Židovska misao i literatura do kraja razdoblja Gaonata (8. st.)
ECTS-bodovi: 8
Broj sati u tjednu: 4 (P) + 2 (S)
Jezik: hrvatski

Status: obvezni

Uvjeti: nema
Ispit: pismeni ispit

Cilj: Upoznavanje studenata s temeljnim pojmovima židovske misli i njenim ključnim problemima te povijesnim tijekom i okolnostima njenog razvoja. Upoznavanje studenata s rabinskom literaturom pravnog i bogoštovnog karaktera s naglaskom na intertekstualnost u razdoblju do završetka razdoblja Gaonata. Naglaskom na tekstualnost cilj će biti i osposobljavanje studenata za samostalno tumačenje izvorne građe odabranih židovskih mislioca. U širem smislu i unutar zadatih okvira kolegij bi imao zadaću potaknuti mišljenje o odnosu filozofije i religije, vjerozakona i etike ali i o ulozi židovske misli u kontekstu suvremenih filozofskih problema. 
Sadržaj: Upoznavanje s izvorima židovske misli (Pismeni i Usmeni Nauk) i njihovim značajem za formiranje judaizma. Pregled razvoja odnosa monoteizma i politeizma. Konceptualna analiza odnosa vjerozakona i Objave. Razmatranje uloge primarnih literarnih izvora: Mišna, Midraš, Berajta, Tosefta, apokrifni spisi, Jeruzalemski Talmud, Babilonski Talmud, nasuprot njihovom povijesnom, intelektualnom i socijalnom kontekstu. Pregled kronologije židovske misli i literature od Judeo-helenskih mislioca do Judeo-arapskih mislioca. Izvori i dosezi židovskog neoplatonizma, židovskog aristotelizma i židovskog misticizma. 
Literatura:

A. Obvezna: Skripta s odabranim tekstovima

B. Dopunska: Philosophies of Judaism: The History of Jewish Philosophy from Biblical Times to Franz Rosenzweig;  Julius Guttmann; Translator Werblowsky, JPS, Philadelphia, 1964.; A History of Mediaeval Jewish Philosophy; Isaac Husik, Preface by Steven Harvey; Dover Publications, Inc.; New York; 2002.; A Maimonides Reader (Library of Jewish Studies), Isadore Twersky, Berman House, Inc, New York, 1972.; Introduction to the Code of Maimonides (Mishneh Torah), Isadore Twersky, Yale Judaica Series, 1982; The Guide of the Perplexed by Moses Maimonides, Vol. 1, 2; Shlomo Pines (Author), Leo Strauss (Author), Chicago University Press, 1974; Library of Jewish Knowledge - The Bible And Civilization,  Gabriel Sivan; Keter, Jerusalem. 1973.; The Religion of Israel, Yehezkel Kaufmann, London, George Allen. 1961; Židovstvo – život, teologija i filozofija, Kotel Dadon, Zagreb, 2004.; The Handbook of Jewish Thought,  Ariyeh Kaplan, Moznaim Publishing Corp., New York /Jeruzalem, 1979; Dogma in Medieval Jewish Thought, from Maimonides to Abravanel, M. Kellner, Oxford University Press , Oxford / New York, 1986; Golden Doves With Silver Dots: Semiotics and Textuality in Rabbinic Tradition (Jewish Literature and Culture), Joseph Faur, Indiana University Press, 1986; The Works of Philo: Complete and Unabridged By Philo, Philo Judaeus, Translated by Charles Duke Yonge, Hendrickson Publishers, 1993; Back to the Sources: Reading the Classic Jewish Texts, Barry W. Holtz, (Summit Books); Introduction to Rabbinic Literature, Jacob Neusner, (Anchor Bible Reference Library/Doubleday); Introduction to the Talmud and Midrash, H. L. Strack and G. Stemberger, (Fortress Press); The Literature of the Sages: Oral Torah, Halakha, Mishnah, Tosefta, Talmud, External Tractates, Shemuel Safrai and Peter J. (Tomsan Fortress, 1987), The Sages: The World and Wisdom of the Rabbi's od theTalmud; Ephraim E. Urbach, Harvard University Press; Hellenism in Jewish Palestine (New York: Jewish Theological Seminary, 1950) 

Naziv kolegija:  Židovska misao i literatura od kraja razdoblja Gaonata do kraja 19. stoljeća
ECTS-bodovi: 8
Broj sati u tjednu: 4 (P) + 2 (S)
Jezik: hrvatski

Status: obvezni

Uvjeti: odslušana Židovska misao i literatura do kraja razdoblja Gaonata (8. st.)
Ispit: pismeni ispit

Cilj: Upoznavanje studenata s temeljnim pojmovima židovske misli i njenim ključnim problemima te povijesnim tijekom i okolnostima njenog razvoja. Upoznavanje studenata s rabinskom literaturom pravnog i bogoštovnog karaktera s naglaskom na intertekstualnost u razdoblju nakon završetka razdoblja Gaonata i sve do kraja 19. st. Naglaskom na tekstualnost cilj će biti i osposobljavanje studenata za samostalno tumačenje izvorne građe odabranih židovskih mislioca. U širem smislu i unutar zadatih okvira kolegij bi imao zadaću potaknuti mišljenje o odnosu filozofije i religije, vjerozakona i etike ali i o ulozi židovske misli u kontekstu suvremenih filozofskih problema. 
Sadržaj: Proučavanje rabinskih komentara na Toru, rabinskih komentara na Talmud. Uloga i povijesni kontekst literature response (še’elot ve t’šuvot). Uvod u velika djela rabinske kodifikacije (Mišne Tora, Arba'a Turim, Šulhan Aruh, Beit Josef, Haje Adam) i molitvenika te naglašavanje njihovog značaja za formiranje judaizma kroz povijest. 

Uvod u kontekst židovske misli i religije u srednjem vijeku sve do pojava idealizma u židovskoj misli te obnove židovske religijske misli u kasnom 19. stoljeću. Povijesne okolnosti i utjecaj Haskala (židovskog prosvjetiteljstva). Pojava židovskog filozofskog misticizma i egzistencijalizma. 
Literatura: A. Obvezna: Skripta s odabranim tekstovima

B. Dopunska: Philosophies of Judaism: The History of Jewish Philosophy from Biblical Times to Franz Rosenzweig;  Julius Guttmann; Translator Werblowsky, JPS, Philadelphia, 1964.; The Handbook of Jewish Thought,  Ariyeh Kaplan, Moznaim Publishing Corp., New York /Jeruzalem, 1979; Golden Doves With Silver Dots: Semiotics and Textuality in Rabbinic Tradition (Jewish Literature and Culture), Joseph Faur, Indiana University Press, 1986; Jerusalem: Or on Religious Power and Judaism, Moses Mendelssohn, Translated by Allan Arkush, Dartmouth College 1984; Abraham Geiger and Liberal Judaism: The Challenge of the Nineteenth Century, Abraham Geiger, Max Wiener, Hebrew Union College Press, 1981; Judaism as a Civilization: Toward a Reconstruction of American-Jewish Life, By Mordecai Menahem Kaplan, Schocken Books, 1967; The Cambridge Companion to Modern Jewish Philosophy by Michael L. Morgan, Peter Eli Gordon, Cambridge University Press, 2007; Introduction to Rabbinic Literature, Jacob Neusner, (Anchor Bible Reference Library/Doubleday); Introduction to the Code of Maimonides (Mishneh Torah), Isadore Twersky, Yale University Press;  Jewish Law, M. Elon, Jerusalem 1975; Rashi, Maurice Liber, Dybbuk Press; Saul Lieberman; Understanding Rabbinic Judaism, from Talmudic to Modern Times: Jacob Neusner; KTAV Publishing House, Inc., 1974; Masters of the Mesorah: Later Rishonim,  Zechariah Fendel, Feldheim Pub, 1990; Masters of the Word: Traditional Jewish Bible Commentary from the First Through Tenth Centuries; Yonatan Kolatch; KTAV Publishing House, Inc., 2006; Early Acharonim: Biographical Sketches of the Prominent Early Rabbinic Sages and Leaders from the 15th-17th Centuries; Hersh Goldwurm, Mesorah Publications, 1989; Lights of the Exile: Early Acharonim : a History of Torah Transmission with World Backgrounds : from the Spanish Expulsion, Through the Emergence of the Polish Torah Center; Zechariah Fendel, Hashkafah Publications, 2001; Jewish Liturgy: A Comprehensive History, Ismar Elbogen, Jewish Theological Seminary of America, 1993.

Naziv kolegija:  Židovsko-hrvatski odnosi do 20. stoljeća
ECTS-bodovi: 4

Broj sati u tjednu: 2

Jezik: hrvatski

Status: obvezni

Uvjeti: nema
Ispit: pismeni ispit

Cilj kolegija: Upoznavanje studenata s temeljnim činjenicama iz povijesti Židova u hrvatskim zemljama do početka 20. stoljeća. 
Sadržaj: Židovsko-hrvatski odnosi u hrvatskim zemljama i BiH. Prvi tragovi nazočnosti Židova u antičko doba. Pojava i razvoj srednjovjekovnih zajednica u primorskim gradovima i Zagrebu. Doseljavanje Sefarda u primorske krajeve. Doseljavanje Aškenaza i Edikt o toleranciji. Osnivanje prvih židovskih općina; njihovo gospodarsko i društveno snaženje. Izgradnja sinagoga; emancipacija i asimilacija Židova te antisemitizam i judeofilstvo.
Literatura: Židovi na tlu Jugoslavije, katalog izložbe, Zagreb, 1988.; Duško Kečkemet, Židovi u povijesti Splita, Židovska općina, Split 1971.; Bernard Stulli, Židovi u Dubrovniku, Zagreb, 1989.; Avram Pinto, Jevreji Sarajeva i Bosne i Hercegovine, Veselin Masleša, Sarajevo, 1987; Dva stoljeća povijesti i kulture Židova u Zagrebu i Hrvatskoj, Židovska općina, Zagreb, 1998.; Melita Švob, Židovi u Hrvatskoj - židovske zajednice, Izvori, Židovska općina, Zagreb, 2004.; Ljiljana Dobrovšak, Razvoj židovskih zajednica u Kraljevini Hrvatskoj i Slavoniji (1783.-1873.), doktorska disertacija, Zagreb 2007.
Naziv kolegija:  Židovsko-hrvatski odnosi u 20. stoljeću
ECTS-bodovi: 4

Broj sati u tjednu: 2

Jezik: hrvatski

Status: obvezni

Uvjeti: odslušani Židovsko-hrvatski odnosi do početka 20. stoljeća
Ispit: pismeni ispit

Cilj kolegija: Upoznavanje studenata s temeljnim činjenicama iz povijesti Židova na teritoriju Republike Hrvatske tijekom 20. stoljeća. 

Sadržaj: Židovsko-hrvatski odnosi na teritoriju Republike Hrvatske. Prve cionističke inicijative, Balfourova deklaracija i pobjeda cionističkog pokreta unutar židovske zajednice. Upward mobility proces – definitivni ulazak unuka i sinova sitnih obrtnika i trgovaca u prestižna zanimanja (liječnici, odvjetnici, bankari). Zlatno doba hrvatskog židovstva. Rast novog antisemitizma zasnovanog na nacističkim postavkama. Uspostava NDH i protužidovske mjere; Holokaust/Šoa. Poslijeratna nacionalizacija i iseljavanje u Izrael. Prilagodba židovske zajednice novom društvenom ustroju. Uspostava samostalne Republike Hrvatske i Židovi; Revizionizam u devedesetima. Moguća terenska nastava – posjeta najznačajnijim lokalitetima židovske kulture u Hrvatskoj (Zagreb, Split, Dubrovnik i drugdje).
Literatura: Židovi na tlu Jugoslavije, katalog izložbe, Zagreb, 1988.; Antisemitizam, Holokaust, Antifasizam, ed. Ivo Goldstein, Židovska općina Zagreb, 1996; Dva stoljeća povijesti i kulture Židova u Zagrebu i Hrvatskoj, Židovska općina, Zagreb, 1998.; Melita Švob, Židovi u Hrvatskoj - židovske zajednice, Izvori, Židovska općina, Zagreb, 2004.; Ljiljana Dobrovšak, Hrvatska javnost prema Židovima krajem 19. stoljeća: (za vrijeme Dreyfusove afere od 1894.-1899.), magistarski rad, Zagreb 2003.; Ivo Goldstein, Židovi u Zagrebu 1918.-1941., Novi liber, Zagreb, 2004.; Ivo Goldstein – Slavko Goldstein, Holokaust u Zagrebu, Novi liber, Židovska općina, Zagreb, 2001.
Naziv kolegija: Židovski misticizam
ECTS-bodovi: 2

Broj sati u tjednu: 2 (seminar)

Jezik: hrvatski, engleski

Status: obvezni

Uvjeti: nema

Ispit: pismeni ispit

Cilj: Demonstrirati odnos misticizma i normativne religije u judaizmu kroz odabrane tekstove i njihov povijesni kontekst

Sadržaj: Izvori kabalističke literature: Sefer HaBahir, Sefer Jecira, Zohar, Tanya i njihov značaj. Povijest židovskog misticizma. Mogući utjecaji na židovski misticizam (Kaldejska numerologija, platonizam, plotinizam). Kabalističke slike svijeta i Boga kao osnov optužbi za herezu. Suvremena kabalistička misao. 
Literatura: Idel, Moshe; Kabbalah: New Perspectives. New Haven and London: Yale University Press, 1988; Idel, Moshe; Hasidism: Between Ecstasy and Magic, New York: SUNY Press, 1995; Idel, Moshe; Kabbalistic Prayer and Color, Approaches to Judaism in Medieval Times, D. Blumenthal, ed., Chicago: Scholar’s Press, 1985; Scholem, Gershom; Kabbalah, Meridian 1974, Plume Books 1987;  Scholem Gershom: Major Trends in Jewish Mysticism;  Schocken; 1995.
IZBORNI KOLEGIJI:

Naziv kolegija: Jidiš
ECTS-bodovi: 2

Broj sati u tjednu: 2 (seminar)

Jezik: hrvatski, jidiš, engleski

Status: izborni

Uvjeti: nema
Ispit: pismeni ispit

Cilj: Svladavanje osnova gramatike i leksika jidiša.

Sadržaj: Elementi jidiške gramatike.

Literatura: Zucker, Sheva, Yiddish, An Introduction to the Language, Literature & Culture Vol. 1, Ktav Publishing House – The Workmen’s Circle/Arbeter Ring, New York, 1994

Naziv kolegija: Ladino
ECTS-bodovi: 2

Broj sati u tjednu: 2 (seminar)

Jezik: hrvatski, ladino, engleski

Status: izborni

Uvjeti: nema
Ispit: pismeni ispit

Cilj: Svladavanje osnova gramatike i leksika ladina.

Sadržaj: Elementi ladinske gramatike.

Literatura: Alla Markova, Beginner’s Ladino with 2 Audio CDs, Hippocrene Books, New York, 2008
DIPLOMSKI STUDIJ JUDAISTIKE

Budući da judaistika kao studij postoji na svim većim sveučilištima u Europi i Sjedinjenim Američkim Državama a studij je koji je u stalnom porastu po broju polaznika i predavača, pokazuje se nužnim pokrenuti studij judaistike na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Zamišljen je kao dvopredmetni studij u kombinaciji sa bilo kojim drugim dvopredmetnim studijem na Filozofskom Fakultetu. Kao takav bitno se oslanja na programe manjih europskih (Oxford Centre for Hebrew and Jewish Studies)  i svjetskih judaističkih katedri (Columbia University Institute for Israel and Jewish studies) prilagođenih  kontekstu judaistike na našem fakultetu u sklopu filološkog odsjeka. Specifičnost katedre za judaistiku na Filozofskom Fakultetu leži u činjenici što je naglasak stavljen na filološki i literarni aspekt studija judaizma što je slučaj tek kod većih judaističkih studija u svijetu. Osim navedenog posebnost ovog studija je u nedovoljnom i neadekvatnom stupnju predznanja potencijalnih studentata što je posljedica poznatih povijesnih okolnosti i osnovni razlog pokretanja katedre za judaistiku na Filozofskom Fakultetu u Zagrebu. Upravo radi neprocijenjivog kulturnog, religijskog i političkog doprinosa Židova na tlu Hrvatske studij će staviti poseban naglasak na židovsko-hrvatske odnose naglašavajući međusobnu upućenost i specifičnost tog odnosa.  

Studiranje judaistike na Filozofskom fakultetu studentima omogućava stjecanje znanja o Židovima i židovstvu s različitih aspekata i iz nekoliko akademskih disciplina; u središtu je svakako jezik, literatura, ali i kultura u najširem smislu riječi te povijest, filozofija kao i komparativna religiologija i sociologija. Cilj je ovakvog naglašeno interdisciplinarnog načina studiranja studentima omogućiti razumijevanje kulturnih, povijesnih, religijskih, filozofskih, socioloških i političkih iskustava Židova u Izraelu i dijaspori kroz dugu povijest židovskog naroda. Uz ovako osmišljen program studenti judaistike dobijaju pogled „iznutra“ koji im omogućuje zbiljski multikulturalni susret i uspostavlja dijalog s poznatim i nepoznatim elementima vlastite kulture. Upravo će naglaskom na interdisciplinarnost studij omogućiti studentima da primjene mnogostruke metodološke pristupe iz različitih akademskih područja s ciljem što adekvatnijeg znanja o judaizmu i judaističkim metodologijama.  

Takvim znanjem opremljen student na tršištu rada ima brojne komparativne prednosti.  Stečene kompetencije može primijeniti u radu kao prevoditelj, publicist, suradnik u savjetodavnim tijelima, u diplomatskoj službi, a uzmemo li u obzir sve veći porast izraelskih turista ali i hrvatskih turista koji posjećuju Izrael završeni studenti primjenu stečenih judaističkih znanja ( hebrejski jezik, povijest, religija, kultura) mogu pronaći u turizmu. Uz to, sve veća poslovna suradnja između Izraela i Hrvatske svakako upućuje na potrebu za kadrom koji je upoznat sa specifičnostima obiju kultura.  Budući da bolonjski sustav ohrabruje razmjenu studenata između europskih sveučilišta, ovako koncipiran studij judaistike pridonio bi povećanoj komunikaciji između raznorodnih sveučilišta diljem Europe. 
Opći podaci

Naziv studija: Studij judaistike

Nositelj studija: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

Izvoditelj studija: Odsjek za hungarologiju, turkologiju i judaistiku, Katedra za judaistiku.

Trajanje studija: Diplomski studij traje 4 semestra tako da je ukupno trajanje studija za stjecanje naslova magistra 10 semestara. 

Uvjeti za studij: završen preddiplomski studij judaistike. 
Opis i struktura studija: Prva dva semestra diplomskog studija prevladava način rada kao na preddiplomskom studiju. U drugoj godini diplomskog studija najveći dio programa odnosi se na nastavak jezičnih vježbi, izbornu nastavu te rad na magistarskom radu, koji podrazumijeva rad s mentorom.

Kompetencije: usvajanje kompetencija s područja književno-kulturne i jezikoslovne hebraistike, uz razvijanje praktične jezične i jezičnouporabne kompetencije studenata, pri čemu značajnu ulogu dobivaju jezične i prevodilačke vježbe, kroz koje student stječe vještine i na području prevođenja na relaciji hrvatskog i hebrejskog jezika. Upoznavanje studenata s temeljnim pojmovima judaistike, potom stjecanje znanja o židovskoj kulturi, povijesti (od biblijskog razdoblja do danas), religiji i filozofiji.

Popis obveznih kolegija

· Elementi gramatike hebrejskog jezika
· Povijest hebrejskog jezika

· Osnove arapskog jezika (u suradnji s drugim katedrama na Odsjeku za hungarologiju, turkologiju i judaistiku, odnosno u suradnji s Katedrom za turkologiju te budućim studijem arabistike na tom odsjeku)

· Uvod u Jidiš

· Uvod u Ladino

· Povijest judaističkih studija

· Metodologija istraživačkog rada u judaistici
· Odabrane teme iz biblijske povijesti

· Odabrane teme iz židovske srednjovjekovne povijesti

· Odabrane teme iz židovske moderne i suvremene povijesti

· Odabrane teme iz područja židovske misli 
Popis izbornih kolegija

· Grčki i latinski izvori o Židovima 

· Metodologija znanstvenog rada (Odsjek za fonetiku ili neki od filoloških odsjeka)
· Teorija književnosti (Odsjek za komparativnu književnost ili neki drugi)
· Teorija prevođenja (neki od filoloških odsjeka)

7. semestar (15 bodova)
	
	Broj sati
	Bodovi

	Elementi gramatike hebrejskog jezika
	2 (P)
	4

	Povijest hebrejskog jezika
	2 (P)
	4

	Osnove arapskog jezika
	2 (P + V)
	4

	Odabrane teme iz biblijske povijesti
	2 (P)
	3


8. semestar (15 bodova)
	
	Broj sati
	Bodovi

	Uvod u Jidiš 
	2 (P)
	4

	Odabrane teme iz židovske srednjovjekovne povijesti
	2 (P)
	4

	Odabrane teme iz područja židovske misli: Suvremena židovska misao
	2 (P)
	4

	Izborni kolegij (preporučuje se „Grčki i latinski izvori o Židovima“)
	2 (S)
	3


9. semestar (15 bodova)
	
	Broj sati
	Bodovi

	Uvod u Ladino
	2 (P)
	4

	Povijest judaističkih studija
	2 (P)
	2

	Odabrane teme iz židovske moderne i suvremene povijesti
	4 (P)
	6

	Izborni kolegij (puna izbornost)
	2 (P)
	3


10. semestar (15 bodova)
	
	Broj sati
	Bodovi

	Metodologija istraživačkog rada u judaistici
	2 (P)
	3

	Magistarska radionica
	2 (S)
	3

	Završni rad

*za studente koji završni rad rade na drugom predmetu predviđa se upisivanje dva izborna kolegija (puna izbornost) koji donose 6 do 9 bodova
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Tema magistarskog rada može biti odabrana iz područja hebrejskog jezika (suvremeni ili klasični), židovske književnosti, opće i kulturne povijesti te židovske misli. 
OPISI KOLEGIJA DIPLOMSKOG STUDIJA

Naziv kolegija:  Elementi gramatike hebrejskog jezika
ECTS-bodovi: 4
Broj sati u tjednu: 2

Jezik: hrvatski, hebrejski, engleski

Status: obvezni

Uvjeti: nema
Ispit: pismeni ispit

Cilj: Uklapanje dosad stečenih znanja o gramatičkim kategorijama hebrejskog jezika u jedinstven i cjelovit sustav.

Sadržaj: Poredbeno proučavanje gramatike klasičnog i suvremenog hebrejskog jezika s osvrtom na razlike između dvaju jezičnmih sustava.

Literatura: Weingreen, J, A Practical Grammar for Classical Hebrew, Clarendon Press – Oxford University Press, Oxford – New York, 21959 (ISBN 0-19-8154422-4); Stähli, Hans-Peter, Hebräisch-Kurzgrammatik, Vandenhoeck & Ruprecht, Göttingen, 1985 (ISBN 3-525-52177-4); Rodrigue-Scwarzwald, Ora & Sokoloff, Michael, A Hebrew Dictionary of Linguistics and Philology, Reches, Even Yehuda, 1992 (ISBN 965-403-008-X)

Naziv kolegija: Povijest hebrejskog jezika
ECTS-bodovi: 4
Broj sati u tjednu: 2

Jezik: hrvatski, hebrejski, engleski, njemački

Status: obvezni

Uvjeti: nema
Ispit: pismeni ispit

Cilj: Upoznavanje studenata s pojmom prasemitskog jezika, njegovim gramatičkim karakteristikama i s time kako su se one razvile u pojedinim semitskim jezicima.

Sadržaj: Povijesno-poredbena gramatika hebrejskog jezika. Poredba fonoloških i morfoloških elemenata hebrejskog jezika s onima akadskoga, ugaritskoga, aramejskoga, arapskoga, južnoarapskoga i ge’eza. Rekonstrukcija prasemitskog stanja. Pozivanje na paralele iz drugih afro-azijskih jezika.

Literatura: Moscati, Sabatino, Spitaler, Anton, Ullendorf, Edward & Soden, Wolfram von, An Introduction to the Comparative Grammar of the Semitic Languages: Phonology and Morphology, Otto Harrassowitz, Wiesbaden, 1964; Brockelmann, Carl, Grundriß der vergleichenden Grammatik der semitischen Sprachen, Reuther & Reichard, Berlin, 1913; Bauer; Hans, Leander; Pontus & Kahle, Paul, Historische Grammatik der hebräischen Sprache des Alten Testamentes, Georg Olms Verlagsbuchhandlung, Hildescheim, 1962; Diakonoff, I. M., Afrasian Languages, Moscow 1988

Naziv kolegija: Uvod u jidiš
ECTS-bodovi: 4
Broj sati u tjednu:   2

Jezik: hrvatski, jidiš, engleski

Status: obvezni

Uvjeti: nema
Ispit: pismeni i usmeni ispit

Cilj: Svladavanje osnova gramatike i leksika jidiša, te upoznavanje s kulturom Židova Srednje i Istočne Europe.

Sadržaj: Povijesno-prostorni smještaj jidiša. Elementi jidiške gramatike. Kultura Židova jidiškog govornog izraza. Književnost na jidišu.

Literatura: Zucker, Sheva, Yiddish, An Introduction to the Language, Literature & Culture Vol. 1, KTAV Publishing House – The Workmen’s Circle/Arbeter Ring, New York, 1994

Naziv kolegija: Uvod u ladino
ECTS-bodovi:  4
Broj sati u tjednu: 2

Jezik: hrvatski, ladino, engleski

Status: obvezni

Uvjeti: nema
Ispit: pismeni i usmeni ispit

Cilj: Svladavanje osnova gramatike i leksika ladina, te upoznavanje s kulturom sredozemnih Židova.

Sadržaj: Povijesno-prostorni smještaj ladina. Elementi ladinske gramatike. Kultura Židova ladinskog govornog izraza. Književnost na ladinu.

Literatura: Alla Markova, Beginner’s Ladino with 2 Audio CDs, Hippocrene Books, New York, 2008
Naziv kolegija: Uvod u arapski jezik
ECTS bodovi: 4
Broj sati u tjednu: 2 (P + V)
Jezik: hrvatski

Status: obvezni

Uvjeti: nema
Cilj: Uvođenje polaznika u osnove  te morfologiju i sintaksu arapskoga jezika
Studentske obveze: redovito pohađanje predavanja i vježbi, aktivno sudjelovanje u nastavi (čitanje, pisanje i prevođenje s arapskog na hrvatski i s hrvatskog na arapski); kolokvij; završni (pismeni i usmeni) ispit. Pri završnom ocjenjivanju vrednuje se i rad studenta tijekom semestra.
Sadržaj predmeta: Fonetika i fonologija arapskoga jezika, arapsko pismo; morfologija i sintaksa

Literatura: 

Osnovna literatura: Muftić, Teufik, Arapsko pismo, Orijentalni institut u Sarajevu, Sarajevo, 1982.; Janković, Srđan, Arapski izgovor s osnovama arapskog pisma, Svjetlost, Sarajevo, 1986.; Elementary Modern Standard Arabic I, Cambridge University Press. 1983. i ponovljena izdanja; Cowan, David, Modern Literary Arabic, Cambridge University Press (više izdanja); 
Dopunska literatura: Kovalev, A. A., G. Š. Šarbatov, Učebnik arapskogo jazika, Moskva, 1969.; odabrani tekstovi iz raznih priručnika, koje student dobivaju od predavača; Wright, W., A Grammar of the Arabic Language, Cambridge University Press, 1967. (više izdanja) 
Naziv kolegija:  Povijest judaističkih studija
ECTS bodovi: 2


Broj sati u tjednu: 2

Jezik: hrvatski

Status: obvezni

Uvjeti: nema

Ispit: pismeni ispit

Cilj: Upoznavanje studenata s judaističkim studijem u njegovoj raznolikosti glede disciplina, kronologije, kao i geografskih specifičnosti.  Cilj će se postići  analizom sve većeg konsenzusa oko ciljeva i metodologije u judaističkim studijima i upoznavanjem sa suvremenim znanstvenim inicijativama u različitim poddisciplinama judaističkih studija (povijest, religija, filozofija, književnost).

Sadržaj kolegija: Uvodna razmatranja o povijesti studija judaistike izvan i unutar okvira sveučilišta prije i nakon razdoblja moderne. Utjecaj i važnost nastanka Wissenschaft des Judenthums u kontekstu emancipacije i haskala (židovskog prosvjetiteljstva). Doprinos cionizma za studij judaistike kao i doprinosi pojedinih lokaliteta (ruski, izraelski i američki doprinos). Kritička razmatranja utjecaja  Wissenschafta i njegova rekonstrukcija. Suvremeni razvoj metodologije i studija judaistike u svijetu.
Literatura: I. Wolf, On the Concept of a Science of Judaism; H. Graetz, History of the Jews; G. Scholem, The Science of Judaism—Then and Now, G. Scholem, Toward an Understanding of the Messianic Idea in Judaism, D. Myers, Re-Inventing the Jewish Past, str. 13-37 i 109-185; Y. Yerushalmi, Zakhor, pogl. 4; S. D. Goitein, A Mediterranean Society, 1:1-28; M. D. Meyerson, A Jewish Renaissance in Fifteenth Century Spain, str. 184-224; S. D. Goitein, A Mediterranean Society, 3:223-250; E. Baumgarten, Mothers and Children, str. 154-183; R. I. Moore, The Formation of a Persecuting Society, str. 1-65; The State of Jewish Studies, ed. Shaye J. D. Cohen i Edward L. Greenstein; The Oxford Handbook of Jewish Studies, ed. Martin Goodman et al
Naziv kolegija:  Metodologija istraživačkog rada u judaistici
ECTS bodovi: 3

Broj sati u tjednu: 2 

Jezik: hrvatski

Status: obvezni

Uvjeti: odslušana Historiografija studija judaistike

Ispit: pismeni ispit

Cilj: Upoznavanje studenata s judaističkim studijem u njegovoj raznolikosti glede disciplina, kronologije, kao i geografskih specifičnosti.  Cilj će se postići  analizom sve većeg konsenzusa oko ciljeva i metodologije u judaističkim studijima i upoznavanjem sa suvremenim znanstvenim inicijativama u različitim poddisciplinama judaističkih studija (povijest, religija, filozofija, književnost).

Sadržaj kolegija: Primjenom kombinacije povijesne perspektive (moderna europska židovska povijest te cionizam i povijest Države Izrael), perspektive religijskih studija (komparativna religija, psihologja i sociologija religije), perspektive židovske misli i filozofije (etika, politika, estetika), sociološke perspektive te literarne perspektive (intertekstualnost, semiotika, paleografija i znanost o prevođenju) demonstrira se interdisciplinarnost studija judaistike.

Obvezna literatura: S. W Baron, Ghetto and Emancipation: Shall We Revise the Traditional View?; D. Engel, Crisis and Lachrymosity: On Salo Baron, Neobaronianism, and the Study of Modern European Jewish History; Jewish Study Bible, ed. Adele Berlin i Marc Zvi Brettler. Oxford/New York: Oxford University Press, 2004 (odabrana poglavlja);
Naziv kolegija:  Odabrane teme iz židovske biblijske povijesti
ECTS bodovi: 3
Broj sati u tjednu: 2

Jezik: hrvatski

Status: obvezni

Uvjeti: nema
Ispit: pismeni ispit

Cilj: Upoznavanje studenata s odabranim temama povijesti Židova zabilježenih u hebrejskoj Bibliji i drugim židovskim izvorima. Usporedba s drugim pisanim izvorima, arheološkim nalazima i ostalom raznorodnom izvornom građom. Kolegij bi trebao u studenata stvoriti znanja i osposobiti ih za komparatističko spoznavanje toga razdoblja židovske povijesti. 

Sadržaj: Proučavanje povijesti Židova od biblijskog postanka svijeta do Knjige o Makabejcima i zapisivanja Mišne.

Obvezna literatura: Barry W. Holtz, Back To The Sources: Reading the Classic Jewish Texts, Simon & Schuster, 1986.; Shaye J. D. Cohen, From the Maccabees to the Mishnah, Westminster John Knox Press, 2006
Izvori: Hebrejska Biblija, Knjige o Makabejcima, vanbiblijski suvremeni izvori
Naziv kolegija: Grčki i latinski izvori o Židovima 
ECTS-bodovi: 3

Broj sati u tjednu: 2 (seminar)

Jezik: hrvatski, engleski, grčki, latinski

Status: izborni

Uvjeti: nema

Ispit: tri pismena rada tijekom semestra. (1) jedan analitički esej (interpretacija određenog antičkog teksta); (2) jedan prikaz knjige ili članka vezanih uz temu kolegija; (3) izrada završnog preglednog ili stručnog rada sukladno konvencijama znanstvenog stila i dokumentiranja (tema i plan prema konzultacijama s nositeljem i osobnim sklonostima studenata).

Cilj: pregled ključnih dokumenata židovske misli i iskustva u grčko-rimskoj antici; pregled ključnih antičkih i srednjovjekovnih grčkih i latinskih dokumenata o Židovima; upoznavanje slika o Židovima kakve daju ti dokumenti, te upoznavanje povijesnog i društvenog konteksta u kojemu su dokumenti nastali.

Sadržaj kolegija: (1) pregled povijesti i društvene organizacije židovskih zajednica u grčko-rimskoj dijaspori, te u kasnoj antici i ranom srednjovjekovlju; (2) pregled ključnih dokumenata židovske misli i iskustva na grčkom (Septuaginta, Filon Aleksandrijski, Josip Flavije); (3) odnosi židovske kulture prema dominantnim društveno-političkim snagama svakog perioda (helenizam, Rim, srednjovjekovlje); (4) stavovi nežidova (pogana i kršćana) prema židovstvu, izvori antisemitizma; (5) karakter židovskih spisa na grčkom i latinskom, izražavanje židovskog identiteta u okvirima antičke književnosti.

Literatura: Feldman, Louis H., and Meyer Reinhold. Jewish Life and Thought Among Greeks and Romans: Primary Readings. Minneapolis: Fortress Press, 1996.; Gruen, Erich S. Diaspora: Jews Amidst Greeks and Romans. Cambridge, MA: Harvard University Press, 2002.; Marcus, Jacob Rader, and Marc Saperstein. The Jew in the Medieval World: A Source Book, 315 - 1791. Cincinnati: Hebrew Union College Press, 1999.; Williams, Margaret. The Jews Among the Greeks and Romans: A Diasporan Sourcebook. Baltimore, Md: Johns Hopkins University Press, 1998.; Čitanka odabranih grčkih i latinskih izvora u hrvatskom prijevodu, skripta za potrebe kolegija; Knjige i članci za prikaze prema popisu

Naziv kolegija:  Odabrane teme iz židovske srednjovjekovne povijesti – Narodna židovska srednjevjekovna kultura
ECTS bodovi: 4
Broj sati u tjednu: 2

Jezik: hrvatski

Status: obvezni
Uvjeti: nema
Ispit: pismeni ispit

Cilj: Upoznavanje studenata s odabranim temama povijesti Židova u razdoblju srednjega vijeka. Specifičnost egzistencije židovskih zajednica na europskom tlu – njemačke zajednice – Aškenaz; španjolski Židovi – S'farad te njihova integracija i izolacija u odnosu na širu društvenu zajednicu s naglaskom na obrasce ponašanja.
Sadržaj kolegija:  Tijekom ovog kolegija analizirat će se različiti izrazi narodne židovske srednjevjekovne kulture kroz izvore kao što su putopisi, narodne povijesti, poezija, magični tekstovi, umjetnost i polemike. U želji da rasvijetlimo kakva je bila kultura onih, koji nisu pripadali raznim elitama, promatrat ćemo i europske i bliskoistočne izvore. 
Literatura: S.D. Goitein, A Mediterranean Society; Joshua Trachtenberg, Jewish Magic and Superstition; Ivan Marcus, Ritual and Childhood; Ephraim Kanarfogel, Jewish Education and Society in the High Middle Ages
Izvori: Ramban/Naĥmanides, Vikuah; Jehuda Halevi, Kuzari; Benjamin iz Toleda, Travels; Bahja Ibn Pakuda, Duties of the Heart; Poezija Ibn Gvirola; Abraham Bar Hija, Djelo o astrologiji; Iluminirani rukopisi (umjetnost); In Praise of the BESHT (biografija prvog hasidskog rebea)

Naziv kolegija:  Odabrane teme iz židovske moderne i suvremene povijesti 
ECTS bodovi: 6
Broj sati u tjednu: 4
Jezik: hrvatski

Status: obvezni
Uvjeti: nema
Ispit: pismeni ispit

Emancipacija i Haskala
Cilj: Upoznavanje studenata s odabranim temama povijesti Židova u razdoblju ranog novog vijeka i moderne povijesti. Komparativna studija njemačkih zemalja gdje se javio pokret Haskala (židovsko prosvjetiteljstvo) pod vodstvom Mosesa Mendelsohna te francuskih zemalja u kojima toga pokreta nije bilo. Položaj Židova u tradicionalnim društvima (Osmansko Carstvo, Rusko Carstvo). Ponovno useljavanje u Englesku/Veliku Britaniju. Fenomen emancipacije ili njezino nepostojanje bit će u središtu pozornosti; reakcije Židova na ponašanje šire društvene zajednice.
Sadržaj kolegija:  Tijekom ovog kolegija analizirat će se različiti izvori koji svjedoče o specifičnostima emancipacije odnosno o njezinu nepostojanju te izvori za povijest Haskale i protocionizma (prvi vjesnici cionističke ideologije). 

Literatura: M. Endelman, The Jews of Georgian England; Paula Hyman, The Jews of Modern France; Encyclopedia Judaica, Haskalah; Seltzer, Robert, Jewish People, Jewish Thought, New York: Macmillan Publishing Co., 1980.; Raphael Mahler, A History of Modern Jewry 1780-1815; Max Wiener,  Abraham Geiger and Liberal Judaism; Norman A. Stillman, The Jews of Arab Lands in Modern Times;  Walter Laqueur, A History of Zionism, USA: Holt, Rhinehart and Winston, 1972.
Izvori: P. Mendes-Flohr and J. Reinharz, eds., The Jew in the Modern World, A Documentary History; Moses Mendelssohn, Jerusalem; Samson Raphael Hirsch, Horeb, vol. I; Judah Leib Pinsker, Auto-Emancipation; Arthur Hertzberg, The Zionist idea, A Temple Book, Atheneum, NY 1984.
Povijest, ideologija i politika negiranja Holokausta/Šoe
Cilj: Upoznavanje studenata s pojmom revizionizam i njegovim specifičnim značenjima s obzirom na vremenski i prostorni kontekst u kojem se upotrebljava. Nastojat će se da studenti ovladaju znanjima i vještinama argumentiranog pobijanja revizionističkih tvrdnji. 
Sadržaj kolegija:  Ovaj kolegij proučavat će fenomen negiranja Holokausta/Šoe. Bavit će se razvojem ovog fenomena odmah nakon Drugog svjetskog rata te ponovnim jačanjem negiranja Holokausta/Šoe, koje počinje osamdesetih godina XX. stoljeća osnivanjem the Institute of Historical Review i njihove publikacije Journal of Historical Review, suđenjem Zundelu u Kanadi te slučajem Irving v. Penguin and Lipstadt, razvojem zakona protiv negiranja Holokausta/Šoe u Europi, arapsko-muslimanskim negiranjem Holokausta/Šoe te istim fenomenom na internetu. Poseban tretman imat će ovi fenomeni na hrvatskom prostoru i širem okruženju Hrvatske.
Obvezna literatura:  Raoul Hilberg, The Destruction of the European Jews, New York 1985; Richard Evans, Lying About Hitler; Deborah Lipstadt, Denying the Holocaust; Deborah Lipstadt, History on Trial; Michael Shermer i Alex Grobman, Denying History: Who Says the Holocaust Never Happened and Why Do They Say It?; Robert Van Pelt, The Case for Auschwitz; Pierre Vidal-Naquet, Assasins of Memory: Essays on the Denial of the Holocaust; John Zimmerman, Holocaust Denial: Demographies, Ideologies, and Testimonies; Ivo Goldstein – Slavko Goldstein, Holokaust u Zagrebu, Novi liber, Židovska općina, Zagreb, 2001, str. 596-619; Ivo Goldstein – Goran Hutinec, Neki aspekti revizionizma u hrvatskoj historiografiji devedesetih godina XX. stoljeća – motivi, metode i odjeci, u: Revizija prošlosti na prostorima bivše Jugoslavije, zbornik radova, ur. V. Katz, Sarajevo 2007., str. 187-210.

Naziv kolegija:  Odabrane teme iz područja židovske misli: Suvremena židovska misao
ECTS bodovi: 4

Broj sati u tjednu: 2

Jezik: hrvatski

Status: obvezni

Uvjeti: nema

Ispit: pismeni ispit

Cilj: Upoznavanje studenata sa suvremenim židovskim misliocima, izvorima njihove misli te utjecajem na svjetsku intelektualnu misao. Poseban naglasak biti će stavljen na pitanje o židovskom identitetu i to s religijske, kulturalne te političke perspektive.
Sadržaj kolegija:  Anticipacija nekih suvremenih problema od strane klasika židovske misli. Ulazak Židova u akademski milje. Herman Cohen i Leo Strauss- sraz dviju generacija. Franz Rosenzwieg i Emanuel Levinas- između erotike i personalizma. Hana Arendt i židovski identitet. Wolfson-ovo čitanje povijesti filozofije. Franz Kafka- i podzemna židovska strujanja. Sigmund Freud i židovska misao.  Socijalistička židovska filozofija.     
   Obvezna literatura:  William Kluback;  Hermann Cohen: The Challenge of a Religion of Reason; Scholars Press, 1984; Leo Strauss, Kenneth Hart Green;  Jewish Philosophy and the Crisis of Modernity: Essays and Lectures in Modern Jewish Thought, State University of New York Press, 1997; Nahum Norbert Glatzer;  Franz Rosenzweig: His Life and Thought; Hackett Publishing, 1998; Elliot N. Dorff, Louis E. Newman;  Contemporary Jewish Theology: A Reader; Oxford University Press US, 1999; Salomon Malka, Michael Kigel, Sonja M. Embree; Emmanuel Levinas: His Life and Legacy; Duquesne University Press, 2006; Steven E. Aschheim;  Hannah Arendt in Jerusalem; University of California Press, 2001; Jonathan Cohen; Philosophers and Scholars: Wolfson, Guttmann and Strauss on the History of Jewish Philosophy;  Lexington Books, 2007; David Bakan; Sigmund Freud and the Jewish Mystical Tradition; Beacon Press, 1958; Yosef Hayim Yerushalmi;  Freud's Moses: Judaism Terminable and Interminable; Yale University Press, 1991; Enzo Traverso;  The Marxists and the Jewish Question: The History of a Debate, 1843-1943; Humanities Press, 1994; Ber Borochov, Mitchell Cohen;  Class Struggle and the Jewish Nation: Selected Essays in Marxist Zionism; Transaction Publishers, 1984. 

Popis nastavnika koji sudjeluju u izvođenju nastave s biografijama 
Članovi katedre: 

· Prof. dr. sc. Ivo Goldstein (povijest)

· Dr. Kotel Da-Don, viši asistent (judaizam, židovska misao)

· Naida Mihal Brandl, znanstveni novak (povijest)

· Igor Kusin, vanjski suradnik (lektor za hebrejski jezik)

· Vukan Marinković, vanjski suradnik (židovska misao)

· Doc. dr. sc. Neven Jovanović (Grčki i latinski izvori o Židovima)

· Mr. sc. Alma Kalinski (Jidiš, Uvod u Jidiš)

· Prof. dr. sc. Karlo Budor (Ladino, Uvod u Ladino) 

· Prof. dr. sc. Andrea Zlatar-Violić (židovska književnost na drugim jezicima)

· Prof. dr. sc. Nenad Ivić (židovska književnost na drugim jezicima)

· Prof. dr. sc. Marijan Bobinac (židovska književnost na drugim jezicima)

· Prof. dr. sc. Sanja Roić (židovska književnost na drugim jezicima)
· Doc. dr. Jelena Šesnić (židovska književnost na drugim jezicima)
· Dr. sc. Tatjana Paić-Vukić (Uvod u arapski jezik)
U izvođenju programa bilo bi prijeko potrebno angažiranje nastavnika hebrejskog jezika i književnosti.

Biografije nastavnika angažiranih na studiju:

Prof. dr. sc. Ivo Goldstein: (Zagreb, 1958) završio je u rodnom gradu osnovnu školu i Klasičnu gimnaziju te jednopredmetni studij povijest na Filozofskom fakultetu (1979). Od 1980. godine zaposlen je na Odsjeku za povijest kao asistent, gdje je biran u sva zvanja do redovnog profesora (2001). Magistrirao je 1984, a doktorirao 1988. godine. Do 2003. bio je šef Katedre za opću povijest srednjega vijeka i profesor na toj katedri, otada je profesor hrvatske povijesti u 20. stoljeću. Bavi se i bizantologijom i hrvatskom poviješću srednjega vijeka, ponajprije ranim srednjim vijekom te hrvatskom poviješću 20. stoljeća, kao i poviješću Židova u Hrvatskoj. 

Bio je pročelnik Odsjeka za povijest (1990-1992) i predstojnik Zavoda za hrvatsku povijest (1991-1996) Filozofskog fakulteta u Zagrebu. 

Autor je knjiga Bizant na Jadranu od 6. do 9. stoljeća (Zagreb, 1992), Hrvatski rani srednji vijek (Zagreb, 1995), Croatia: A History (London – Montreal, 1999), Hrvati, hrvatske zemlje i Bizant  (Zagreb, 2003), Hrvatska povijest (Zagreb, 2003), Židovi u Zagrebu 1918-1941 (Zagreb, 2004) i Hrvatska 1918-2008 (Zagreb, 2008).

Zajedno sa Slavkom Goldsteinom napisao je Holokaust u Zagrebu (Zagreb, 2001), zajedno s Borislavom Grginom Europa i Sredozemlje u srednjem vijeku (Zagreb, 2006) te zajedno s Agnezom Szabo Povijest zagrebačke Klasične gimnazije (Zagreb, 2007). Urednik je i glavni autor izdanja Kronologija – Hrvatska – Europa – svijet (Zagreb 1996, drugo dopunjeno izdanje, Zagreb, 2002). Suautor je (zajedno s Vladimirom Anićem) Rječnika stranih riječi (Zagreb 1999, drugo dopunjeno i prošireno izdanje Zagreb, 2000) te Rječnika stranih  riječi, sažeto izdanje (Zagreb, 2005, drugo izdanje Zagreb, 2007). Jedan je od sedmorice autora i osmorice članova uređivačkog odbora «Hrvatskog enciklopedijskog rječnika» (Zagreb, 2002). 

Objavio je više od stotinu znanstvenih i stručnih radova u zemlji i inozemstvu, urednik za opću povijest srednjega vijeka te od 2003. urednik čitave struke povijest u Hrvatskoj enciklopediji LZ «Miroslav Krleža», surađivao u Lexikon des Mittelalters (München) te u Antisemitism, A Historical Encyclopedia of Prejudice and Persecution (Santa Barbara – Oxford 2005). Urednik je za bivšu Jugoslaviju i Albaniju „Dictionnaire de la presse europeenne du XX siècle” (Leksikon europskog tiska u 20. stoljeću) koji se priprema pri Centre d'histoire de Sciences Politiques, Paris. B Urednik je većeg broja izdanja Zavoda za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta u Zagrebu, Židovske općine Zagreb i «Novog Libera». Prevodi s engleskog i francuskog jezika. 

Bio je supredsjedatelj sekcije za Holokaust na Kongresu europskih židovskih studija u Moskvi (srpanj, 2006).

Dobitnik je Nagrade grada Zagreba 2005. godine za ukupni znanstveno-istraživački doprinos te posebno za knjigu «Židovi u Zagrebu 1918-1941». Odlikovan je 2007. godine Redom Danice hrvatske s likom Ruđera Boškovića za ukupni znanstveni doprinos.
Rabin Dr. sc. Kotel Dadon: (Ber Ševa, Izrael, 12. prosinca 1967) Vjersko i rabinsko obrazovanje primio je u ješivi Ha-Kotel u Jeruzalemu (1987-1991) i u rabinskom i učiteljskom seminaru Midrash Sephardi u Jeruzalemu (1991-1995), gdje je završio i pedagogijsko obrazovanje. Diplomirao je i na pravnom fakultetu sveučilišta Bar Ilan u Ramat Ganu (1991-1995). 
Od 1995. je član izraelske Odvjetničke komore. Tijekom 1996. i 1997. radio je kao profesor na Jewish Theological Seminary – University of Jewish Studies u Budimpešti, na fakultetima za rabinske i za pedagoške studije. 2007 završaio svoje doktorske studije iz židovske filozofije na Jewish Theological Seminary – University of Jewish Studies u Budimpešti. Od 1998. u Zagrebu djeluje kao glavni rabin u Hrvatskoj. 

Govori hebrejski, arapski, engleski, mađarski i hrvatski.
Naida Mihal Brandl: rođena u Splitu 24. rujna 1971., gdje je završila osnovnu i srednju školu (CODKO Natko Nodilo, danas I. gimnazija Natko Nodilo). Diplomirala povijest i arheologiju na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 1999. godine. Godine 2001. odlazi na magistarski studij iz židovske povijesti na Jewish Theological Seminary of America u New Yorku na kojem još mora položiti završni ispit.
Od 2000. do 2001. godine radi na projektu Religijski Atlas jugoistočne Europe, a kao koordinator za judaizam. Godine 2000. izlaže na Konferenciji o socijalnoj i kulturnoj povijesti Židova na istočnojadranskoj obali u XVII. stoljeću (pod pokroviteljstvom UNESCO-a) održanoj u Dubrovniku na temu pod naslovom Sefardski Židovi u Osmanskom Carstvu u XVII. stoljeću. Godine 2004. u sklopu jednogodišnjeg studija u ješivi u Jeruzalemu sudjeluje u radu na projektu Sefardski Židovi i Šoa za područje Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije, Makedonije i Italije pod pokroviteljstvom Sephardic Educational Centre u Jeruzalemu.
Od 1999. do odlaska na magistarski studij radi kao stručni suradnik u Vladi Republike Hrvatske, Uredu za suradnju s međunarodnim instiucijama u Republici Hrvatskoj, a od 2006. godine zaposlena je u svojstvu znanstvenog novaka na Filozofskom fakultetu Sveučilišta i Zagrebu na Katedri za judaistiku.
Aktivno govori engleski, hebrejski i talijanski, a pasivno latinski i grčki.

Igor Kusin: rođen u Zagrebu 1963. godine. Osnovnu školu i gimnaziju završio u Zagrebu. Upisao studij opće lingvistike i komparativne književnosti na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 1995. godine te s prosjekom ocjena 4,86 diplomirao 2002. godine s radnjom: Indoeuropski izvori staroirske versifikacije, kao jedan od najboljih studenata u svojoj generaciji. Poslijediplomski studij lingvistike
upisao 2002. godine. Aktivno se služi engleskim, francuskim, talijanskim, njemačkim jezikom, a pohađao je i dvosemestralne tečajeve staroirskog, albanskog, sanskrta, starogrčkog, latinskog i hebrejskog jezika, te četverosemestralni tečaj arapskog jezika, kao i kraće tečajeve (suvremenog) velškog i finskog jezika, te šestsemestralni tečaj mađarskog jezika.
Dvije godine pohađao tečaj hebrejskog jezika pri zagrebačkoj Židovskoj općini te je završio drugi stupanj (od šest) Ljetne škole hebrejskog jezika pri Sveučilištu u Tel-Avivu, u Ramat-Avivu, u Izraelu 1998. godine.

U međuvremenu je objavio nekoliko lingvističkih radova te je bio suradnik na etimologiji riječi hebrejskog porijekla u Enciklopedijskom rječniku hrvatskoga jezika (Novi Liber, Zagreb, 12001; Novi Liber – Jutarnji list, Zagreb, 22004–05). Ččlanak Ne pismenost?
spreman za objavljivanje u idućem broju časopisa Kluba studenata lingvistike

članak Mali prilog proučavanju jedne semantičke opozicije u hrvatskome jeziku,
spreman za objavljivanje u idućem broju časopisa Kluba studenata lingvistike

lanak Pripisivanje roda u hebrejskom jeziku je u pripremi za objavljivanje.

Proteklih je godina na Filozofskom fakultetu pri Odsjeku za lingvistiku volonterski držao početnički tečaj hebrejskoga, a od jeseni 2008. kao vanjski suradnik drži kolegij Uvod u hebrejski jezik pri Odsjeku za hungarologiju, turkologiju i judaistiku.
Vukan Marinković: rođen u Zagrebu, 21. veljače 1980. godine, maturira na VII. Gimnaziji (maturalni rad- Filozofske razlike kršćanstva i židovstva). Filozofiju i religijsku kulturu diplomira na Filozofskom Fakultetu Družbe Isusove u Zagrebu na temu Rambamovi principi judaizma u kontekstu filozofije religije. 
2002. g. predstavlja Hrvatsku na međunarodnoj konferenciji u Strasbourgu na temu Judaism and Human Rights pod pokroviteljstvom European Commission of Human Rights. Surađuje na izdanju knjige Neposluh spisateljice Naomi Alderman (preveo s engleskog Krunoslav Koprivnjak, Zagreb, Algoritam; 2007), te je koautor članka o judaizmu za priručnik Vjerske zajednice u Hrvatskoj (Ankica Marinović-Bobinac i Dinka Marinović-Jerolimov;  Udruga za vjersku slobodu u RH «Prometej»; Zagreb, 2007). 

Po završetku diplomskog studija, upisuje magisterij u institutu za judaistiku – Paideia u Stockholmu (Švedska) te se specijalizira za židovsku misao u srednjem vijeku na temi: Rambam and docta ignorantia; a reading of Sefer HaYesodei HaTorah. U svom akademskom bavljenju naglasak stavlja na dijalog judaizma, kršćanstva i islama u srednjovjekovnoj religijskoj filozofiji stavljajući u žarište izvorne tekstove i metode njihovih interpretacija. 
Doc. dr. sc. Neven Jovanović (Zagreb, 1968), diplomirao klasičnu filologiju na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, gdje je i magistrirao (1998, radom “De consolatione” Nikole Modruškog) i doktorirao (2005, disertacijom Problemi uspostave novolatinske stilistike na primjeru Marulićeva Evanđelistara). Od 1994. radi na Katedri za latinski jezik i književnost Odsjeka za klasičnu filologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, gdje je 2006. biran u zvanje docenta; od 2007. je pročelnik Odsjeka.

Istražuje književnost hrvatskog latinizma, od 2007. vodeći znanstveni projekt "Digitalizacija hrvatskih latinista" (u okviru istraživačkog programa "Mediaevalia et Neolatina Croatica"). Posebno se bavio Nikolom Modruškim, Markom Marulićem, te Nikolom Škrlcem Lomničkim.

Od 2008. je godine član uredništva zbornika Colloquia Maruliana. Suradnik je Hrvatske književne enciklopedije LZ "Miroslav Krleža".

Prevodi s latinskog (npr. Plaut, Amfitruon, Sisak 2008) i grčkog (za kazališne izvedbe: Euripid Heraklo, Alkestida; Eshil, Orestija). Suautor je sveučilišnog udžbenika Latinski za pravnike (s Tamarom Tvrtković, Zagreb 1998. i 2003) i autor  publicističke knjige Noga filologa (Zagreb, 2006).
Alma Kalinski (Zagreb, 1975): diplomirala germanistiku i filozofiju 2000. na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. U ljetnom semestru studijske godine 1997./1998. studirala je na Humboldtovu sveučilištu u Berlinu. Studij je završila diplomskim radom „Joseph Roth als regionaler Schriftsteller“ pod mentorstvom prof. dr. Viktora Žmegača. Od 2001. zaposlena je u svojstvu znanstvene novakinje na Katedri za književnost Odsjeka za germanistiku Filozofskog fakulteta u Zagrebu, gdje je od 2001. do 2002. pohađala poslijediplomski studij književnosti. Početkom 2005. magistrirala je radom o romanesknoj trilogiji Manèsa Sperbera kao narativnom obliku suočavanja s prošlošću („Sperbers Romantrilogie als narrative Form der Vergangenheitsbewältigung“) pod mentorstvom prof. dr. Marijana Bobinca. Izvodi nastavu na dodiplomskom studiju germanistike. Znanstvenim radovima sudjelovala je i sudjeluje na simpozijima u sklopu međunarodnih projekata „Hrvatsko-njemačke književne veze“ i „Pamćenje i identitet. Hrvatsko-njemački kulturni transfer“, oba pod vodstvom prof. dr. Marijana Bobinca. S njemačkog prevela nekoliko opsežnijih djela (Joseph Roth: Židovska lutanja, Disput 2000; Beatrix Schiferer: Uzori. Kreativne žene u Beču 1750-1950. Hrvatsko-Austrijsko društvo, 2005; Stjepan Betlheim. Radovi, pisma, dokumenti 1898.-1970., Antibarbarbarus, 2006; Hanno-Walter Kruft: Franjo Vranjanin/ Francesco Laurana. Ranorenesansni kipar, Laurana, 2006; Jens Heise: ABC Freuda, Prosvjeta 2007. Priprema doktorski rad o povijesnim romanima Hermana Kestena.

Prof. dr. sc. Karlo Budor (Zagreb, 1941): školovao se u Zagrebu, gdje na Filozofskom fakultetu 1963. godine završava studij francuskog i engleskog jezika i književnosti, a godine 1968. poslijediplomski studij iz romanske lingvistike. Studijski boravci i stručno usavršavanje na Sveučilištu u Strasbourgu (1962/63.), Málagi (1969.) i Madridu (1969/70.). Od 1970. zaposlen kao asistent na Katedri za španjolski jezik i književnost Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Doktorirao 1986. godine s temom iz španjolske lingvistike ("Fundamentos semánticos de los juegos de palabras en la poesía de Quevedo"). Od 1987. docent, od 1995. izvanredni profesor, od 2001. redoviti profesor i redoviti profesor u trajnom zvanju (2006). Predstojnik Katedre za španjolski jezik Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Kao predavač gostovao na sveučilištima u Grazu i Madridu. Bavio se usmenim i pismenim prevođenjem kako stručnih tako i književnih tekstova (francuski, engleski, španjolski, hrvatski). Publikacije (knjige, monografije, stručni i znanstveni članci, recenzije, priopćenja, prikazi, predgovori itd.) koje se odnose na lingvističke teme (semantika, gramatika), na književnost (poglavito Quevedo i razdoblja španjolske renesanse i baroka), te na kulturnu povijest, kao i španjolsko-hrvatske književne i povijesne veze.

Prof. dr. sc. Andrea Zlatar-Violić (Zagreb, 1961): u rodnom gradu završila osnovnu školu i Klasičnu gimnaziju. Studirala je komparativnu književnost, filozofiju i klasičnu filologiju na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Dobitnik je Rektorove nagrade i boravila je na kraćim stručnim stipendijama u inozemstvu. Godine 1988. magistrirala je iz područja književnosti (tema Marulićeva “Davidijada”) a 1992. obranila doktorsku disertaciju (tema Modeli srednjovjekovne autobiografije: ispovijest i životopis). Radi na Odsjeku za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta u Zagrebu od 1986. godine, sada u svojstvu redovitog profesora, gdje je uključena u nastavnu i znanstvenu djelatnost (projekti istraživanja suvremene hrvatske književnosti u europskom kontekstu). Redovito sudjeluje radu znanstvenih skupova iz područja povijesti i teorije književnosti.
Knjige: Istinito, lažno, izmišljeno. Ogledi o fikcionalnosti (1989), Marulićeva “Davidijada” (1991), Autobiografija u Hrvatskoj (1998), Ispovijest i životopis (2000), Tijelo, tekst, trauma (2004).
Usporedo sa znanstvenonastavnom djelatnošću Andrea Zlatar bavi se od početka osamdesetih godina uredničkim i novinskim poslovima (Omladinski radio, Studentski list, Gordogan, Vijenac, Zarez). Uz znanstvene radove objavljuje i esejistiku (knjiga Veliko spremanje. Dnevnik učene domaćice, 1995.)

Prof. dr. sc. Nenad Ivić: (Zagreb, 1956) U Zagrebu je i školovan, gdje na Filozofskom fakultetu 1979. godine završava studij francuskog jezika i književnosti, španjolskog jezika i komparativne književnosti. Od 1981. radi kao asistent na Katedri za francusku književnost Filozofskog fakulteta u Zagrebu, 1989. postaje docent a 1996. izvanredni profesor; 2002. izabran je za redovitog profesora a 2006. redovitog profesora u trajnom zvanju. Predstojnik je Katedre za francusku književnost i pročelnik Odsjeka za romanistiku.

Doktorirao je 1988. godine s temom o odnosima starofrancuske književne proze i latinske historiografije XII. i XIII. stoljeća. 1986. i 1987. godine usavršavao se kao stipendist Fulbrightove zaklade na Odjelu za romanske jezike i književnost University of California, Berkeley. 1990. i 1991. boravi kao pozvani istraživač na Institut d'études classiques et médiévales Univerziteta u Montréalu. 1995. i 1996. kao Fulbright Fellow djeluje na Odjelu za povijest Princeton University. Polja interesa: književna teorija, teorija historiografije, kasnoantička i srednjovjekovna književnost i historiografija, francuska književnost. Objavio nekoliko knjiga i veći broj znanstvenih i stručnih članaka. 

Knjige: Ivić, N. 1992: Domišljanje prošlosti. Kako je trinaestostoljetni splitski arhiđakon Toma napravio svoju Salonitansku historiju, Zavod za znanost o književnosti, Zagreb. str. 221, bibliografija, summary, kazala;  Ivić, N. 2001: Textus. Istraživanja o Amijanu Marcelinu, MH, Zagreb.

Prof. dr. sc. Marijan Bobinac (1952), studirao germanistiku, talijanistiku i teatrologiju u Zagrebu i Beču. Redovni profesor i predstojnik Katedre za njemačku književnost na Odsjeku za germanistiku Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Težišta znanstvenog rada: njemačka književnost 19. i 20. st., napose različiti oblici pučkog kazališta; hrvatski pučki komad; vidovi kulturnog transfera između njemačkoga jezičnog područja i Hrvatske. Glavni urednik književnoznanstvenog časopisa «Umjetnost riječi» i germanističkog godišnjaka «Zagreber Germanistische Beiträge», član uredničkog savjeta časopisa «Književna smotra», «Austriaca» (Paris) i «Moderne» (Graz).

Monografije: Otrovani zavičaj. Njemački pučki komad u 20. stoljeću, Zagreb 1991; Puk na sceni. Studije o hrvatskom pučkom komadu, Zagreb 2001; Der kleine Mann auf der Bühne. Aufsätze zum deutschsprachigen Volksstück im 20. Jahrhundert, Wrocław 2005; Zwischen Übernahme und Ablehnung. Zur Rezeption deutschsprachiger Dramatiker im kroatischen Theater, Wrocław – Dresden 2008. 

Zbornici: Literatur im Wandel. Festschrift für Viktor Žmegač, Zagreb 1999; Porträts und Konstellation. Deutschsprachig-kroatische Literaturbeziehungen, Zagreb 2001; Die Wiener Moderne (suur. Wendelin Schmidt-Dengler). U: Akten des X. Internationalen Germanistenkongresses Wien 2000. „Zeitenwende – Die Germanistik auf dem Weg vom 20. ins 21. Jahrhundert“. Ur. Peter Wiesinger, Bern etc. 2002, str. 341–524.Tendenzen im Geschichtsdrama und Geschichtsroman des 20. Jahrhunderts (suur. W. Düsing und D. Goltschnigg), Zagreb 2004; Gedächtnis – Identität – Differenz. Zur kulturellen Konstruktion des südosteuropäischen Raumes und ihrem deutschsprachigen Kontext, Tübingen – Basel 2008 (suur. Wolfgang Müller-Funk).

Prof. dr. sc. Sanja Roić: diplomirala talijanistiku i germanistiku na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Magistrirala 1983, doktorirala 1989. Od 1980. godine asistent, 1990. docent, 1995. izvanredni profesor i 2000. redovni profesor na Katedri za talijansku književnost Odsjeka za talijanistiku Filozofskog fakulteta u Zagrebu. 

Predavala na Sveučilištima u Napulju, Trstu, Chietiju, Berlinu, Ljubljani i Zadru. 

Predavala i istraživala na Freie Universität u Berlinu 1991/2. i 1995. kao stipendist zaklade Alexander von Humboldt iz Bonna. Sudjelovala na kongresima u Hrvatskoj, Italiji, Velikoj Britaniji, Švicarskoj, Njemačkoj, Španjolskoj, Rumunjskoj, Slovačkoj, Poljskoj.

Talijanski kulturni institut u Zagrebu dodijelio joj je 1999. godine godišnju nagradu za talijanistiku.

Objavila knjige: Giambattista Vico. Književnost, retorika, poetika, Zagreb 1990, Filozof u zrcalu, Zagreb 1996;uredila nekoliko talijanističkih i komparatističkih zbornika, objavila veći broj radova u domaćim i stranim publikacijama iz oblasti talijanske književnosti 18., 19. i 20. stoljeća i komparatistike.   

Od 2002. je voditelj znanstvenog projekta «Hrvatsko-talijanski književni odnosi».

Doc. dr. sc. Jelena Šesnić (Split, 1974), diplomirala anglistiku i komparativnu književnost na Filozofskome fakultetu u Zagrebu, magistrirala 2001., a doktorsku disertaciju obranila 2005. godine. Od 1998. zaposlena je kao znanstveni novak, a 2006. izabrana je u znanstveno-nastavno zvanje docenta. Na Odsjeku za anglistiku, Katedri za amerikanistiku drži kolegije na dodiplomskome i diplomskome studiju iz američke književnosti 19. i 20. stoljeća. 

Usavršavala se stručno i znanstveno u inozemstvu u nekoliko navrata u SAD i Njemačkoj. 

Objavila je knjigu Form Shadow to Presence: Representations of Ethnicity in Contemporary American Literature (Rodopi, Amsterdam, New York, 2007), te niz članaka na hrvatskom i engleskom u domaćim i stranim stručnim publikacijama, te izlaganjima sudjelovala na nizu međunarodnih skupova. Član je uredništva časopisa Književna smotra. 
Dr. sc. Tatjana Paić-Vukić (ِAleksinac, 1963) diplomirala je orijentalnu filologiju (arapski jezik i književnost i turski jezik i književnost) na Odsjeku za orijentalistiku Filološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu. Radila je kao prevodilac za arapski jezik u Tripoliju, Libija (1986/7.), a od 1988. do 1992. bila je asistent-pripravnik za arapsku književnost na Filološkom fakultetu u Beogradu. God. 1989. završila je poslijediplomski studij na istom fakultetu, smjer: znanost o književnosti. God. 1988/89. bila je na šestomjesečnom studijskom boravku u Kairu.  

Poslije preseljenja u Hrvatsku radila je u zagrebačkom dopisništvu lista al-Hayat kao prevodilac za arapski, a od 1993. zaposlena je u Orijentalnoj zbirci Arhiva HAZU. Godine 1996. magistrirala je na Odsjeku za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a 2005. doktorirala je na Odsjeku za povijest istoga fakulteta. Doktorski rad objavljen je kao knjiga "Svijet Mustafe Muhibbija, sarajevskoga kadije" (Srednja Europa, Zagreb, 2007).  Objavljuje znanstvene i stručne radove iz arhivistike, orijentalne filologije i kulturne historije. Voditeljica je projekta "Kulturna povijest osmanske Bosne: interkulturalnost u podijeljenom društvu". Od 1994. g. predaje arapski jezik na Katedri za turkologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu.

