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P R I L O Z I

FILOZOFSKI FAKULTET 

SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Odsjek za fonetiku

Projekt 130-0000000-0786

Forenzična fonetika: slušno prepoznavanje i zvučna analiza govora
Voditelj projekta: dr. sc. Gordana Varošanec-Škarić, izv. prof.



Godišnji izvještaj o radu znanstvene novakinje


Gabrijele Kišiček, prof. za razdoblje od 1. veljače 2008. do 31. siječnja 2009.
Gabrijela Kišiček, prof. zaposlena je kao znanstvena novakinja u suradničkom zvanju asistenta na znanstvenoistraživačkom projektu Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske pod brojem 130-0000000-0786 naziva Forenzična fonetika: slušno prepoznavanja i zvučna analiza govora od 1. veljače 2008.

Od akademske godine 2005./2006. do 1. veljače 2008. bila je angažirana kao izvanjski suradnik na Odsjeku za fonetiku Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu na predmetu Govorne vježbe I nositelja prof. dr. sc. Damira Horge, a u akad. godini 2006./2007. na   predmetu Govorništvo nositeljice prof. dr. sc. Gordane Varošanec-Škarić u suradnji Filozofskoga fakulteta Sv. u Zagrebu i Ekonomskoga fakulteta Sv. u Zagrebu.

Poslijediplomski znanstveni studij lingvistike (smjer fonetika) upisala je u akad. godini 2005./2006., a 30. rujna 2008. obranila je kvalifikacijski rad «Usporedba ženske i muške retorike u politici» s ocjenom izvrstan te je upisala V. semestar Poslijediplomskoga doktorskoga studija lingvistike i do sada izvršila sve propisane obveze navedenoga studija.

U svrhu znanstvenoga usavršavanja na zaduženjima u okviru projekta na kojemu je zaposlena, od 17. do 21. studenoga boravila je u Yorku u Engleskoj u «J. P. French Association te održala pozvano predavanje na University of York za studente  Poslijediplomskoga studija forenzične fonetike pod nazivom «Forensic Phonetics in Zagreb». U okviru navedenoga boravka posjetila je Department of Linguistics, University of Cambridge gdje se upoznala s radom forenzičnoga laboratorija (Forensic Lab).

Za potrebe projekta iz forenzične fonetike do 31. siječnja 2009. obavila je snimanja 50 starijih i mlađih govornika iz Varaždinske županije te obavila ispitivanje Izvanjske indeksikalne osobine govornika varaždinskoga i osječkoga govora. Rad je prihvaćen za objavljivanje u A1 časopisu (autori: Gordana Varošanec-Škarić i Gabrijela Kišiček). Trenutačno obavlja druga terenska snimanja potrebna za rad na projektu i u svrhu prikupljanja korpusa govornika za doktorsku radnju, primjerice u Dubrovniku, Čakovcu, a dalje se planiraju u Zagrebu, Splitu, Šibeniku, Zadru, Puli, Vukovaru.

Do 31. siječnja 2009. objavila je u koautorstvima jedan znanstveni članak, tri znanstvena sažetka sa sudjelovanja na skupovima, a samostalno dva sažetka, jedno prethodno priopćenje te 2 prikaza.

Aktivno je sudjelovala s izlaganjem na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji Rhetoric in Society koja se održala u Leidenu, Nizozemska od 20. do 23. siječnja 2009.

Gabrijela Kišiček je kao asistentica na Odsjeku za fonetiku uspješno sudjelovala u nastavi na kolegijima Neverbalna komunikacija, Ortoepija hrvatskoga književnoga jezika I., na Poslijediplomskom stručnom studiju za konferencijsko prevođenje izvodila je vježbe iz Govorne kulture, pri Centru za obrazovanje nastavnika u sklopu fonetskoga modula izvodila vježbe iz Govorništva za nastavnike. Nadalje je izvodila Kulturu govora na Kineziološkom fakultetu te dio nastave iz predmeta Govorničke vještine na Agronomskom fakultetu.

Na Odsjeku za fonetiku sudjelovala je i u konzultacijama za seminarske radove u okvirima predmeta Neverbalna komunikacija i Ortoepija hrvatskoga književnoga jezika I.

Od ostalih aktivnosti navedimo da je sudjelovala kao mentorica na Govorničkim školama za darovite srednjoškolce u okviru djelatnosti Odjela za fonetiku, a od akademske godine 2008./2009. članica je Predsjedništva Odjela za fonetiku HFD-a.

Gabrijela Kišiček u navedenom jednogodišnjem radu na projektu pokazala se marljivom i odgovornom mladom znanstvenicom, koja je svoje obveze izvršavala prema zadanim protokolima, a usavršavala se i u inozemstvu. Rezultate je korektno prikupljala u skladu sa zahtjevima projekta, sudjelovala u ispitivanjima te aktivno u pripremama radova za tisak. Uz svoja znanstvena zaduženja, bez poteškoća je obavljala i zaduženja u nastavi. Razvidno je da se oblikovala kao vrijedna i perspektivna mlada znanstvenica, koja će biti važna i u operacionalizaciji radova na projektu i vrsna nastavnica za potrebe Odsjeka za fonetiku.

Stoga molim Vijeće Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu da prihvati ovaj pozitivni izvještaj i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.

U Zagrebu, 2. ožujka 2009.



Voditeljica projekta:






dr. sc. Gordana Varošanec-Škarić, izv. prof.

I. Radovi objavljeni do 31.01. 2008.

1. Škarić, Ivo; Kišiček, Gabrijela.
Izgovaranje neizgovorljivih fonema. // Govor časopis za fonetiku. XXIII (2006) (2006) , 1; 1-19 (članak, znanstveni).

2. Kišiček, Gabrijela.
Prikaz knjige J. Olsson "Forensic Linguistics An Introduction to Language, Crime and Law". // Govor - časopis za fonetiku. XXII (2005) (2005) , 1; 63-65 (prikaz, stručni).
3. Ivas, Ivan; Kišiček, Gabrijela; Kolić, Jadranka.
Intonacija pitanja u hrvatskome i slovenskome jeziku // Istraživanja govora. Peti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem. Knjiga sažetaka / Vuletić, Branko ; Horga, Damir ; Mildner, Vesna (ur.).
Zagreb, 2004. 43-44. (sažetak)
4. Škarić, Ivo; Pletikos, Elenmari; Kišiček, Gabrijela.
Generiranje naglasaka iz nesvjesne gramatike na nekim neostvarenim hrvatskim riječima // Istraživanja govora - peti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem / Vuletić, Branko ; Horga, Damir ; Mildner, Vesna (ur.).
Zagreb : FF Press, 2004. 101-102 (predavanje,domaća recenzija,sažetak,znanstveni).
II. Radovi objavljeni od 31.01. 2008. do 31.01. 2009.

1. Stanković, Davor; Kišiček, Gabrijela.
Što mislite o ovoj temi? (analiza internetskih komentara novinskih članaka) // Lingvistika javne komunikacije - knjiga sažetaka / Brdar, Mario ; Omazić, Marija (ur.). Osijek : Printing Run, 2008. 51-51 (predavanje,domaća recenzija,sažetak,znanstveni)

2. Kišiček, Gabrijela Usporedba ženske i muške retorike u politici. (prethodno priopćenje) // Govor, XXV (2008), broj 2; 189 – 203. 
3. Kišiček, Gabrijela Usporedba ženske i muške retorike u politici – The book of abstracts, Leiden, 20-23. Janurary, 2009. (predavanje, sažetak, znanstveni)

4. Kišiček, Gabrijela
Prikaz knjige Mirele Španjol Marković “Moć uvjeravanja – govorništvo za menadžere (i one koji to žele postići) //Govor časopis za fonetiku. XXV (2008), broj1; 111-115.
Vijeće Odsjeka za fonetiku na svojoj sjednici 9. ožujka 2009. prihvaća Izvještaj o radu Gabrijele Kišiček, znanstvene novakinje na Odsjeku za fonetiku.

Pročelnik Odsjeka za fonetiku

Prof. dr. sc. Juraj Bakran

Dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof.

Odsjek za informacijske znanosti

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Ivana Lučića 3, HR-10000 Zagreb

Zagreb, 24.02.2009

Vijeću Filozofskog fakulteta

Sveučilišta u Zagrebu

Izvještaj o radu znanstvene novakinje Đilde Pečarić

(za razdoblje od 01.01.2008 do 31.12.2008)

Đilda Pečarić angažirana je kao znanstveni novak na projektu Oblikovanje i upravljanje javnim znanjem u informacijskom prostoru (MZOŠ 130-1301799-1999) u okviru znanstveno istraživačkog programa Strategije digitalizacije znanja i baštine.

Tijekom akademske godine 2007/2008 te 2008/2009, sudjelovala je u nastavi Odsjeka za informacijske znanosti, i to u izvođenju vježbi i seminara iz kolegija Organizacija znanja, i Teorija informacijske znanosti na preddiplomskom, te seminara iz kolegija Uvod u istraživačke metode na diplomskom studiju informacijskih znanosti.

Bila je član nekoliko povjerenstava za obranu završnih i diplomskih radova. 
Do 2008. godine Đilda Pečarić ispunila je sve uvjete predviđene programom doktorskog studija informacijskih znanosti, te je prijavila temu doktorske disertacije pod naslovom Razvoj informacijske znanosti u Hrvatskoj: Bibliometrijska analiza doktorskih disertacija iz informacijskih znanosti 1978.-2007. Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta prihvatilo je predloženi sinopsis i odobrilo temu na svojoj sjednici 10. listopada 2008.

Tijekom 2008 u okviru znanstvenog projekta na kojem je angažirana a prema sinopsisu svoje doktorske disertacije prikupila je svu potrebnu građu, te računalno obradila prikupljene podatke u sklopu planirane bibliografske analize.

Sudjelovala je u organizaciji konferencije Mathematical Inequalities and applications 2008, koja se održala u Trogiru od 8.6.2008. do 14.6.2008. u suorganizaciji nekoliko fakulteta zagrebačkog i splitskog sveučilišta. 
Za svoj savjesni i stručni rad u izvještajnom razdoblju, kako na znanstvenom projektu, tako i u nastavi koju izvodi, znanstvena novakinja Đilda Pečarić zaslužujuje sve preporuke i uspješnu ocjenu voditelja projekta na kojem radi. Stoga molim Fakultetsko vijeće da prihvati ovo izvješće i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.

dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof.

Voditelj znanstvenog projekta 

Oblikovanje i upravljanje javnim znanjem u informacijskom prostoru
(MZOŠ 130-1301799-1999)

Dr. sc. Damir Boras, red. prof.

Odsjek za informacijske znanosti

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Ivana Lučića 3, HR-10000 Zagreb

Zagreb, 01.03.2009

Vijeću Filozofskog fakulteta

Sveučilišta u Zagrebu

Izvješće o radu znanstvenog novaka Nikole Ljubešića

(za razdoblje od 01.01.2008. do 31.12.2008.)

Nikola Ljubešić radi kao znanstveni novak na projektu Hrvatska rječnička baština i hrvatski europski identitet  (MZOŠ 130-1301679-1380) u okviru znanstveno istraživačkog programa Izvori za hrvatsku baštinu i hrvatski europski identitet.
Tijekom akademske godine 2007/2008 te 2008/2009, sudjelovao je u nastavi Odsjeka za informacijske znanosti, i to u izvođenju vježbi iz kolegija Obrada teksta i jezika, Računalne mreže, Jezične baze podataka te Pretraživanje obavijesti i obrada prirodnoga jezika na preddiplomskom studiju informacijskih znanosti.

Bio je član nekoliko povjerenstava za obranu završnih i diplomskih radova. Isto je tako bio komentor na jednom diplomskom radu.

Objavio je i tri znanstvena rada s međunarodnom recenzijom na međunarodnim konferencijama Language Resources and Evaluation 2008, Formal Approaches to South Slavic and Balkan Languages 2008 te Information Technology in Journalism 2008. Tim je radovima nastavio svoja istraživanja u području teme svoje doktorske disertacije.

Za svoj savjesni i stručni rad u izvještajnom razdoblju, i na znanstvenom projektu, i u nastavi u kojoj sudjeluje, znanstveni novak Nikola Ljubešić zaslužuje sve preporuke i uspješnu ocjenu voditelja projekta na kojem radi. Stoga molim Fakultetsko vijeće da prihvati ovo izvješće i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.

dr. sc. Damir Boras, red. prof.

Voditelj znanstvenog projekta 

Hrvatska rječnička baština i hrvatski europski identitet 
(MZOŠ 130-1301679-1380)

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Odsjek za povijest umjetnosti

Ivana Lučića 3

10000 Zagreb

Predmet: Godišnje izvješće o radu znanstvene novakinje Josipe Petrinić

(ožujak 2008. – veljača 2009.)

Znanstvena novakinja Josipa Petrinić primljena je na projekt Slikarstvo i skulptura 17. i 18. stoljeća u kontinentalnoj Hrvatskoj (130-1012654-1073). U protekloj akademskoj godini održala je seminare i vježbe iz kolegija Metodika nastave povijesti umjetnosti (ljetni semestar ak. god. 2007./2008.), a u okviru diplomskoga studija povijesti umjetnosti iz istoimenog je kolegija održala predavanja, seminare i vježbe (zimski semestar 2008./2009.), te predavanja i seminare iz kolegija Nastavna sredstva za izvođenje nastave povijesti umjetnosti (zimski semestar ak. god. 2008./2009.). Sudjelovala je u izvedbi terenske nastave zapadno Zagorje – Štajerska 10. V. 2008. u okviru predmeta Arhitektura renesanse i baroka te Likovne umjetnosti renesanse i baroka. Bila je član komisije za obranu diplomskoga rada studentica: Marije Suk, Martine Marić i Josipe Tomek, te član komisije jesenskog prijemnoga postupka za studente zajedničkoga studija Odsjeka za povijest umjetnosti i Akademije likovnih umjetnosti u Zagrebu (2008.). Za potrebe kolegija Nastavna sredstva za izvođenje nastave povijesti umjetnosti pohađala je i završila tečaj iz računalnih programa Adobe Photoshop i MS PowerPoint. Sudjelovala je u radionici Kompetencije u obrazovanju-ishodi učenja kao kompetencije i njihovo mjerenje održane na Filozofskom fakultetu 9. i 10. X. 2008. u okviru programa poboljšanja kvalitete visokoškolske nastave.
                   Od 14. do 25. VII. 2008. godine boravila je na Srednjoeuropskom sveučilištu u Budimpešti (Central European University – CEU; Summer University Program) kao njihova stipendistica na seminaru  From Holy War to Peaceful Co-Habitation. Diversity of Crusading and the Military Orders. 
 Akademske godine 2007./2008. Josipa Petrinić upisala je Poslijediplomski doktorski studij povijesti umjetnosti na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, obavila sve obveze u prvom semestru i upisala drugi semestar. 

Prihvaćen joj je za objavljivanje znanstveni rad Oltar sv. Filipa u kapeli Sv. Fabijana i Sebastijana u Varaždinu za zbornik i znanstveni skup povodom 900-te godišnjice grada Varaždina u organizaciji Zavoda za znanstveni rad HAZU u Varaždinu (2009.). 
Znanstvena novakinja Josipa Petrinić u potpunosti je zadovoljila propisane obveze, te u prvoj godini rada pokazala izrazitu sklonost za znanstveno-istraživački i za nastavni rad.

U Zagrebu, 6. veljače 2009.



dr. sc. Sanja Cvetnić, izv. prof.

voditeljica projekta

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Odsjek za povijest umjetnosti

Ivana Lučića 3

10000 Zagreb

Predmet: Godišnje izvješće o radu znanstvene novakinje Jasmine Nestić

(01. III. 2008. – 29. II. 2009.)

Znanstvena novakinja Jasmina Nestić primljena je 01. III. 2008. godine na projekt Povijest zaštite kulturne baštine u Hrvatskoj u XIX. i XX. stoljeću (130-1301080-1075). Od akademske godine 2007./2008. do početka radnog odnosa bila je zaposlena na Odsjeku za povijest umjetnosti kao vanjska suradnica.

U protekloj akademskoj godini, u zimskom semestru kao vanjska suradnica, a u ljetnom kao znanstvena novakinja, izvodila je seminare i vježbe iz predmeta Metodika nastave povijesti umjetnosti. U zimskom semestru ove akademske godine izvodila je predavanja, seminare i vježbe iz kolegija Metodika nastave povijesti umjetnosti te predavanja i seminare iz kolegija Nastavna sredstva za izvođenje nastave povijesti umjetnosti. Radi unapređenja i osuvremenjivanja izvedbe nastave iz ovih kolegija pohađala je i položila tečajeve MS PowerPoint (Srce – Sveučilišni računski centar, 21. – 22. 06. 2008.,  8 sati) i Adobe Photoshop (Učilište Algebra 06. 10. 2008. – 17. 10. 2008., 40 sati), te sudjelovala u radionicu Kompetencije kao ishodi učenja i njihovo mjerenje u obrazovanju učitelja i nastavnika u organizaciji Katedre za školsku psihologiju Odsjeka za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu (9. - 10. listopada 2008.). Izvodila je instruktivne seminare i pripreme za razredbeni ispit na Arhitektonskom fakultetu u organizaciji Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba (siječanj 2008.- srpanj 2008.).
Bila je član komisije za obranu diplomskoga rada studenata: Marija Suk, Josipa Tomek, Martina Marić, Iva Bosnić i Dajana Džakula. Sudjelovala je u izvedbi terenske nastave u okviru predmeta Likovne umjetnosti renesanse i baroka (Varaždin 29. V. 2008.). 

U protekloj godini sudjelovala je i u radu Odsjeka za povijest umjetnosti (tajnica Poslijediplomskog doktorskog studija povijesti umjetnosti od 1. veljače 2008. godine nadalje) i Fakulteta (rad u provedbi prijemnoga ispita, srpanj 2008. godine) te pomagala pri ispitima na predmetima na kojima drži nastavu. 
Prihvaćen joj je znanstveni rad pod nazivom Kamena skulptura Bezgrješnoga začeća na pročelju kuće Drach (Košmerl) u Varaždinu – problem atribucije i kontekst narudžbe za međunarodni znanstveni skup »800 godina slobodnog kraljevskog Grada Varaždina 1209.-2009.« u organizaciji Zavoda za znanstveni rad HAZU u Varaždinu (2009.) te uvodni tekst za knjigu Drvene kapelice kontinentalne Hrvatske - prigodom obnove kapele sv. Ivana Krstitelja u Staroj Drenčini (priprema u izdanju Hrvatskog restauratorskog zavoda). 
Akademske godine 2007./2008. upisala je doktorski studij na Odsjeku za povijest umjetnosti, izvršila sve obveze u prvom i drugom semestru te upisala treći semestar koji je u tijeku. 

Znanstvena novakinja Jasmina Nestić je u potpunosti zadovoljila sve obaveze u prvoj godini rada, te je potvrdila sklonost za nastavni i istraživački rad. Njezin rad u prvoj godini može se ocijeniti uspješnim.

U Zagrebu, 24. veljače 2009.



dr. sc. Zlatko Jurić, izv. prof.

voditelj projekta

Dr. sc. Zlatko Jurić, izvanredni profesor

voditelj projekta br. 130-1301080-1075

Odsjek za povijest umjetnosti

Filozofski fakultet u Zagrebu

Zagreb, 10. ožujka 2008.

Predmet: Izvješće o radu znanstvenog novaka Franka Ćorića za 2008. godinu.

Franko Ćorić je od 1. srpnja 2004. zaposlen kao znanstveni novak prof. dr. Ive Maroevića pri Odsjeku za povijest umjetnosti Fakulteta. Od početka je bio uključen u nastavu seminara predmeta Zaštita spomenika kulture, a sudjelovao je i kao član povjerenstava za obranu diplomskih radnji iz predmeta Zaštita spomenika kulture i predmeta Osnove likovnih umjetnosti. 

Izrađuje doktorsku disertaciju Carsko i kraljevsko središnje povjerenstvo za proučavanje i očuvanje starinskih građevina u hrvatskim zemljama, Ustroj, zakonodavstvo i djelovanje 1850.-1918. Nakon smrti prof. dr. Ive Maroevića u siječnju 2007. Ćorić je prešao na moj projekt. 

Od listopada do prosinca 2007. g. proveo je na stipendiji Ernst Mach austrijskog Ministarstva znanosti zbog rada na arhivskoj (Austrijski državni arhiv, Österreichiches Staatsarchiv i Savezni zavod za zaštitu spomenika, Bundesdenkmalamt) i bibliotečnoj građi (Austrijska nacionalna knjižnica, Österreichische Nationalbibliothek; Knjižnica bečkog  sveučilišta Universitätsbibliothek; Knjižnica grada Beča Bibliothek der Stadt Wien) u svrhu istraživanja vezanih uz izradu doktorske disertacije.

Aktivnost u 2008. godini:

- Sudjelovao je u izvođenju nastave seminara predmeta Zaštita spomenika kulture kao i u organizaciji i izvedbi terenskih nastavi Katedre za zaštitu spomenika kulture (Brinje-Modruš- Senj, 26. 4. 2008.; Zadarsko zaleđe, 17. 5. 2008.; Trsat-Bribir-Drivenik-Krk-Omišalj, 31. 5. 2008.)

- U ljetnom semestru akademske godine 2007/2008. pripremio je i izveo nastavu izbornog kolegija «Djelovanje c. kr. Središnjeg povjerenstva u Istri i Dalmaciji 1850.-1918.»

- Sudjelovao je u komisijama za obranu tri diplomska rada iz predmeta Zaštita spomenika kulture. 

- Kao komentor sudjeluje u izradi diplomskih radova Kristine Jančec i Marije Lučevnjak.

- Tijekom 2008. godine pripremio je za izdavanje dva teksta:

· «Kategorizacija dalmatinskih spomenika Aloisa Hausera, Prilog povijesti umjetničke topografije u Hrvatskoj», Maroevićev zbornik (u pripremi).

· u suradnji s Markom Špikićem: «Izvješće Aloisa Riegla o Dioklecijanovoj palači iz 1903.»
- Sudjelovao je i u radu fakultetskih tijela: redovito sudjeluje u provedbi fakultetskog prijamnog ispita, od akademske godine 2006/2007. obnaša funkciju koordinatora za ISVU Odsjeka za povijest umjetnosti. 

Ocjena:

Franko Ćorić na vrijeme, savjesno i temeljito obavlja svoje dužnosti. Njegov rad mogu ocijeniti vrlo uspješnim.

Voditelj projekta

Dr. sc. Zlatko Jurić, d.i.a., izv. prof

Filozofski fakultet

Odsjek za povijest umjetnosti

Ivana Lučića 3, 

10 000 Zagreb

Predmet: Godišnje izvješće o radu znanstvenog novaka Dragana Damjanovića 

(1. 3. 2008. – 1. 3. 2009.)

Znanstveni novak Dragan Damjanović zaposlen je 1. ožujka 2003. godine na Odsjeku za povijest umjetnosti, na katedri za Modernu umjetnost i vizualne komunikacije na projektu br. 0130491 „Hrvatska umjetnost XIX. i XX. stoljeća”, odnosno od 1. siječnja 2007. na projektu br. 130-1301080-1079 „Hrvatska umjetnost od klasicizma do postmoderne“ prof. dr. sc. Zvonka Makovića.

U protekloj je godini asistent Damjanović nastavio s terenskim i arhivskim istraživanjima arhitekture 19. stoljeća u Hrvatskoj, primarnog područja njegovog znanstvenog interesa. 

U periodu od 1. ožujka 2008. do 1. ožujka 2009. publicirao je dvadesetak članaka s temama iz toga razdoblja, od kojih je osam recenzirano kao izvorni znanstveni radovi:

1. Stilsko rješenje izvedbenih projekata Karla Rösnera za katedralu u Đakovu iz 1865. i 1867. godine, Prostor, Znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam br. 16 (2008), 1 (35), Zagreb, 2008., str. 48 – 63.
2. Arhitekt Josip Vancaš i katedrala s biskupskim sklopom u Đakovu, Scrinia Slavonica, Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, sv. 8 (2008), Slavonski Brod, 2008., str. 174 – 188.
3. Srednjovjekovno-barokna đakovačka katedrala i njezina sudbina, Radovi - Zavod za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, br. 40., Zagreb, 2008., str. 151 – 173.
4. Rimokatolička crkva Srca Isusova u Šidu, Zbornik Matice srpske za likovne umetnosti, br. 36, Novi Sad, 2008., str. 225 – 245.
5. Vatroslav Donegani, voditelj gradnje i kipar đakovačke katedrale, Anali Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti br. 24., Zagreb – Osijek, 2008., str. 7 – 35.
6. Iso Kršnjavi i opremanje đakovačke katedrale, Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, vol. 26., Zagreb, 2008. (u tisku)
7. Friedrich Schmidt i arhitektura đakovačke katedrale, Radovi instituta za povijest umjetnosti, br. 32., Zagreb, 2008. (u tisku)
8. Oltarne pale Niccole Consonija za đakovačku katedralu, Peristil, Zbornik radova za povijest umjetnosti, br. 51., Zagreb, 2008., str. 195 – 206 (u tisku)
Objavio je, nadalje, jedno poglavlje u knjizi:

9. Srpska pravoslavna crkvena opština i saborna crkva Preobraženja Gospodnjeg u Zagrebu, Preobraženi hram, Eparhijski upravni odbor Eparhije zagrebačko - ljubljanske, Zagreb, 2008., str. 11-32. (ISBN 978-953-98867-5-0)
Objavio je jedan stručni rad: 

10. Zvonik kalvinske crkve u Vukovaru iz 1910., Građevinar, Časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera br. 60/5., Zagreb, 2008., str. 403 – 410.
Objavio je pet prikaza:

11. Iznenađenje u Samoboru! (prikaz izložbe Mađarska avangarda), Vijenac, br. 365., Zagreb, 28. 2. 2008., str. 19.

12. Bezvremena čarolija Egipta, (prikaz izložbe Tutankhamon i svijet Faraona),  Vijenac, br. 368., Zagreb, 10. 4. 2008., str. 18.
13. Trajna ljepota čistih linija, Vijenac, br. 370., Zagreb, 8. 5. 2008., str. 22.

14. Zaboravljeni kipari međuraća, Vijenac, br. 380., Zagreb, 25. 9. 2008., str. 19.

15. Filip Škiljan, Kulturno-historijski spomenici Korduna s pregledom povijesti Korduna od prapovijesti do 1881. godine, Scrinia Slavonica, Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, sv. 8 (2008), Slavonski Brod, 2008., str. 661 – 663.

Objavio je naposljetku i šest nekategoriziranih radova:

16. Prva vukovarska sinagoga, Ha-kol, Glasilo židovske zajednice u Hrvatskoj, br. 103., Zagreb, 2008., str. 38 – 42.

17. Stilske osobitosti prve vukovarske sinagoge, Ha-kol, Glasilo židovske zajednice u Hrvatskoj, br. 104., Zagreb, 2008., str. 35 – 39.
18. Prodaja prve vukovarske sinagoge mađarskoj kalvinističkoj zajednici i sudbina te građevine, Ha-kol, Glasilo židovske zajednice u Hrvatskoj, br. 105., Zagreb, 2008., str. 28 – 32.
19. Bijeli grad Tel Aviva, Ha-kol, Glasilo židovske zajednice u Hrvatskoj, br. 105., Zagreb, 2008., str. 47 – 50.
20. Crtica iz povijesti vukovarskih Židova. Obitelj Pfeffermann i njihova poslovno stambena jednokatnica, Ha-kol, Glasilo židovske zajednice u Hrvatskoj, br. 106., Zagreb, 2008., str. 32 – 36.
21. Kabaret Fledermaus - gesamtkunstwerk bečke secesije i Krizmanova Marya Delvard, Grafika: hrvatski časopis za umjetničku grafiku i nakladništvo, br. 16-17, Zagreb, 2008., str. 10 – 13.
Paralelno s objavljivanjem spomenutih članaka asistent Damjanović održao je u istom razdoblju dva izlaganja na jednom znanstvenom skupu sa sljedećim temama:

1. Odnos prema predlošcima u djelima Vatroslava Doneganija i Ivana Rendića za đakovačku katedralu, Original u skulpturi, Muzeji Hrvatskog zagorja, Galerija Antuna Augustinčića, Klanjec, 4. – 6. 6. 2008.
2. Prilog poznavanju župne crkve Blažene Djevice Marije u Molvama, Molve – ljudi, selo i okoliš u dugom trajanju (1658.-2008.) - u povodu 350-te obljetnice osnivanja današnjeg sela Molve, Molve, 27. 9. 2008.
Asistent Damjanović, nadalje, aktivno sudjeluje u organizaciji izložbe Slavonija i Baranja koja se otvora krajem travnja 2009. u Klovićevim dvorima. Sudjeluje isto tako u izradi Likovnog leksikona (projekt Leksikografskog zavoda Miroslav Krleža u Zagrebu) kao voditelj sekcije koja se odnosi na razdoblje od 1850. godine do kraja 19. stoljeća. Sudjelovao je kao stručni redaktor za poglavlja koja se odnose na 19. stoljeće pri prevođenju knjige Horsta Woldemara Jansona – Jansonova povijest umjetnosti: zapadna tradicija (Stanek, Varaždin, 2008.).
U ljetnom semestru nastavne godine 2007./08., te u zimskom semestru 2008./09. održavao je seminare iz predmeta „Umjetnost XIX. stoljeća“, te predavanja i seminare iz predmeta „Pitanje izbora stila u arhitekturi 19. stoljeća“ u diplomskom dijelu studija. 
Pod njegovim je mentorstvom studentica Antonija Došen izradila i obranila diplomski rad u prosincu 2008. godine. Mentor je niza drugih studenata pri izradi diplomskog rada: Ljiljani Vukašinović, Željki Bubanović, Samah Houailed, Luciji Gudlin, Franki Horvat, Marinku Pleskini, itd.

Aktivno je sudjelovao na višednevnim terenskim nastavama: u Münchenu (svibanj 2008.) i Beču (studeni 2008.).

Ocjena:

Dragan Damjanović pokazuje izrazitu savjesnost, sustavnost i ozbiljnost u istraživanju i pristupu svim svojim obavezama kako na projektu, tako i na Katedri za modernu umjetnost i vizualne komunikacije te na Odsjeku za povijest umjetnosti. Objavljivanjem niza članaka recenziranih kao izvorni znanstveni radovi, te kvalitetnom izradom doktorske disertacije, dokazuje se kao ozbiljan istraživač. Njegov rad u protekloj godini mogu ocijeniti izuzetno uspješnim.

dr.sc. Zvonko Maković, red. prof.

U Zagrebu, 25. 2. 2009.

Filozofski fakultet Zagreb

Odsjek za psihologiju
Vijeću Odsjeka za psihologiju

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta

Izvještaj o radu znanstvene novakinje dr. sc. Margarete Jelić u 2008. godini

Dr. sc. Margareta Jelić je tijekom 2008. godine bila novakinja na projektu "Prilagodba pojedinca i zajednice u vrijeme društvene tranzicije". U sklopu projekta sudjelovala je u osmišljavanju instrumenata, organiziranju istraživanja u Vukovaru i Istri, te u prikupljanju podataka na terenu.

U protekloj godini napisala je i obranila svoju doktorsku disertaciju pod nazivom „Odnos samopoštovanja i motiva samopoimanja“.
Autorica je dva poglavlja knjige «20 pitanja, 20 odgovora iz primijenjene psihologije» urednice Dinke Čorkalo Biruški pod nazivom: „Što vidimo u ogledalu? Pojam o sebi i samopoštovanje“ i „Voli me, ne voli me... I zašto?“ 

Tijekom protekle godine sudjelovala je na međunarodnim skupovima s pet izlaganja:
· Kamenov, Ž., Delač Horvatinčić, I. i Jelić, M.: Karakteristike primarne obitelji i bliski odnosi u adolescentskoj dobi, Dani psihologije u Zadru, svibanj, 2008
· Jelić, M.: Effect of parental intergroup attitudes on children's in-group bias and out-group discrimination, EAESP, Opatija, lipanj, 2008
· Tadinac, M., Kamenov, Ž., Jelić, M. i Hromatko, I.: A dyadic study of adult romantic attachment and relationship quality, EAESP, Opatija, lipanj, 2008
· Kamenov, Ž. i Jelić, M.: The correspondence of the sdult romantic attachment between siblings and romantic partners, International Congress of Psychology, Berlin, srpanj, 2008
· Kamenov, Ž., Jelić, M., Delač Horvatinčić, I. i Ivanković, P.: Attachment to family members and romantic partners with regard to completeness of family structure and the quality of parental relationship, Alpe Adria konferencija, Ljubljana, listopad, Slovenija

Uz istraživački rad, Margareta Jelić sudjelovala je u nastavi i provođenju pismenih ispita na predmetu Socijalna psihologija II, Interpersonalni i unutargrupni odnosi, Osnove socijalne psihologije za sociologe, te je nastavila održavati nastavu iz Ekološke psihologije na Agronomskom fakultetu. Također je sudjelovala u izvedbi dijela nastave iz kolegija Psihologija kao znanost i struka za studente psihologije, Uvod u primijenjenu psihologiju za studente Filozofskog fakulteta, Odabrane teme  iz primijenjene psihologije I i II za studente farmacije.

Tijekom protekle godine Margareta Jelić je kao član Organizacijskog odbora sudjelovala u organizaciji međunarodnog skupa 15th General Meeting of the European Association of Experimental Psychology (Opatija,  10.-14. lipnja 2008).

Bila je mentor kod izrade dviju diplomskih radova. 
Nastavila je raditi kao savjetovateljica u Savjetovalištu za studente Odsjeka za psihologiju.
Na temelju izloženoga razvidno je da je dr.sc. Margareta Jelić vrlo uspješno radila kao znanstvena novakinja u proteklom razdoblju i uspješno sudjelovala u nastavi, te se uz to bavila i stručnim poslovima psihologa.

U Zagrebu,  3. ožujka 2009.
Voditelj projekta

Prof. dr. sc. Dean Ajduković

