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P R I L O Z I

FAKULTETSKOMU VIJEĆU 

FILOZOFSKOG FAKULTETA

SVEUČILIŠTA U ZAGREBU
 


          Zagreb, 16. ožujka 2009.
Godišnji izvještaj o radu znanstvenog novaka SVENA CVEKA

na projektu Kulture hrvatske tranzicije i anglofone globalizacije: književnost i film
Mr. sc. Sven Cvek zaposlen je kao znanstveni novak u suradničkom zvanju asistenta na projektu br. 130-0000000-3472, Kulture hrvatske tranzicije i anglofone globalizacije: književnost i film (voditelj projekta: dr.sc. Borislav Knežević, izv. prof.) od 1. ožujka 2008. godine. 

Tijekom 2008. godine mr. sc. Sven Cvek posvetio je najveći dio svog znanstvenog rada dovršetku doktorskog rada pod naslovom "9/11": Događaj, trauma, nacija, globalizacija.  Njegov doktorski rad dovršen je i predan početkom veljače 2009. godine.

Mr.sc. Cvek  aktivno se bavio i drugim oblicima znanstvenog usavršavanja, te je u lipnju 2008. godine prisustvovao međunarodnoj konferenciji "Divided We Stand - United We Fall. Perspectives on Inclusion and Exclusion in America," na Institutu JFK u Berlinu. U studenom 2008. godine predao je za tisak članak na temu melodramatskih prikaza terorističkih napada 11. rujna 2001. godine u Sjedinjenim Američkim Državama, pod naslovom "Common Ground: Melodramas of 9/11". (Članak će biti objavljen u međunarodnom zborniku posvećenom prof. dr. sc. Sonji Bašić, emerita, u izdanju FF Pressa.) 

U sklopu svojih nastavnih obveza mr.sc. Sven Cvek na prvoj godini preddiplomskog studija anglistike u zimskom semestru 2008./9. držao je nastavu u seminaru naslovljenom "Uvod u studij engleske književnosti".  U ljetnom semestru školske godine 2008./09. drži nastavu iz književnog seminara Američki postmodernizam i popularna kultura.  
Mr. sc. Sven Cvek u izvještajnom se razdoblju marljivo bavio svojim znanstvenom radom, te je dogotovio rukopis doktorskog rada, a svojim aktivnim pristupom nastavnim i drugim odsječkim poslovima pokazao se i kao vrijedan i konstruktivan član Odsjeka.  Ukupno njegov rad ocjenjujem vrlo uspješnim, te molim Vijeće da prihvati ovo izvješće.

Voditelj projekta:

dr. sc. Borislav Knežević, izv. prof.

Izvještaj je prihvaćen na sjednici Odsjeka za anglistiku 14. travnja 2009.

FAKULTETSKOM VIJEĆU 

FILOZOFSKOG FAKULTETA U ZAGREBU

Zagreb, 7. travnja 2009.

Godišnji izvještaj o radu znanstvene novakinje RENATE GELD

Renata Geld počela je raditi na Filozofskom fakultetu u ožujku 2002. godine kao znanstvena novakinja na projektu Ministarstva znanosti i tehnologije broj 130514 Engleski jezik u Hrvatskoj. U travnju 2002. godine izabrana je u istraživačko zvanje mlađe asistentice. Sada je znanstvena novakinja na projektu Usvajanje engleskoga jezika od rane dobi: analiza učenikova međujezika (broj 1302714) koji je odobren u prosincu 2006. godine..

Aktivnosti Renate Geld tijekom protekle godine odvijale su se na znanstvenom, stručnom i nastavnom planu. 

U sklopu znanstvenog projekta na kojemu je novakinja kvalitetno je obavljala sve povjerene zadatke: prevođenje i adaptaciju instrumenata, promatranje nastave u jednoj projektnoj školi i prikupljanje korpusa učeničkoga jezika.

U sklopu Poslijediplomskog doktorskog studija lingvistike, na kojem je položila sve propisane ispite, najveći dio vremena posvetila je izradi svog doktorskog rada pod naslovom From topology to verbal aspect (Strategic construal of in and out in English particle verbs). Rukopis disertacije predala je na uvid mentoru i komentorici.

Napisala je (u koautorstvu) tri znanstvena rada (jedan je objavljen a dva su tisku):

Stanojević, M.-M. i Geld, R. (2008) The dative in Croatian as a dominion phenomenon.

Études Cognitives 8.
Geld, R. i Šimunić, M. (u tisku) A case study of a blind speaker of English as L2, u

Brdar, M., Omazić, M. i Pavičić-Takač V. (ur.) Cognitive Approaches to English: Some

Fundamental Interdisciplinary and Applied Aspects, Newcastle: Cambridge Scholars

Publishing.

 

Geld, R. i Đurđek, S. (u tisku) Gradience in L2 procesing: the importance of the

non-protoypical, u Brdar, M., Omazić, M. i Pavičić-Takač V. (ur.) Cognitive

Approaches to English: Some Fundamental Interdisciplinary and Applied Aspects,

Newcastle: Cambridge Scholars Publishing.
Sudjelovala je na znanstvenom skupu Second Central European Cognitive Linguistics Conferece (CECLC2) (Dubrovnik, 29. rujna  2. listopada 2008.), gdje je održala izlaganje pod naslovom 'Research into the subjectivity of cotrual: the language of the blind' (u suatorstvu s M.-M. Stanojevićem).
Tijekom proteklog razdoblja Renata Geld bavila se i istraživanjem problematike
usvajanja i poučavanja jezika kod slijepih, neistraženim područjem i izvan Hrvatske. U  navedenu tematiku uputila je i nekoliko studenata koji su se zainteresirali za takva istraživanja u sklopu svog diplomskog rada.
Sudjelovala je u radu državnog povjerenstva za odobravanje udžbenika engleskog jezika.

Na Katedri za metodiku nastave engleskog jezika, kao i prethodnih godina, sudjelovala je u nastavi seminara i vježbi iz kolegija Metodika nastave engleskog jezika te u organizaciji školske prakse studenata. Obavljala je i konsultacije za izradu diplomskih radova. 
Rad Renate Geld u protekloj godini dana ocjenjujem pozitivno.

Voditeljica projekta 1302714

(Usvajanje engleskog jezika od rane dobi: analiza učenikova međujezika)

Dr. Jelena Mihaljević Djigunović, red. prof.

FILOZOFSKI FAKULTET

SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Odsjek za fonetiku

Projekt 130-0000000-0785

Proizvodnja i percepcija govora

Voditelj projekta: prof. dr. sc. Damir Horga

Godišnji izvještaj o radu znanstvene novakinje

Ane Vidović, prof. za razdoblje od 1. travnja 2008. do 1. travnja 2009.

Ana Vidović, prof. zaposlena je od 1. travnja 2008. godine kao znanstvena novakinja u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenoistraživačkom projektu «Proizvodnja i percepcija govora» Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske (broj 130-0000000-0785). 

U ljetnome semestru protekle akademske godine Ana Vidović sudjelovala je u izvođenju seminara iz izbornoga predmeta Neurofonetika za studente fonetike i ostalih studijskih grupa Filozofskoga fakulteta.

U zimskome semestru ove akademske godine izvodila je vježbe iz predmeta Artikulacijska fonetika za studente dodiplomskog studija fonetike te vježbe iz predmeta Fonetika za studente Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta u Zagrebu, smjer logopedija. Također je sudjelovala u tehničkim poslovima organizacije nastave i ispita, konzultacija, pomagala u izradi studentskih seminarskih radova te u suradnji i posjetima studenata fonetike u okvirima njihove nastave Institutu za istraživanja mozga Medicinskog fakulteta u Zagrebu, te  Klinici za otorinolaringologiju i kirurgiju glave i vrata Kliničke bolnice „Sestre milosrdnice“ u Zagrebu.

U srpnju 2008. sudjelovala je u izvođenju fonetskih vježbi za polaznike Sveučilišne škole hrvatskoga jezika i kulture.

Vodila je i tečajeve iz govorništva u sklopu Govorničke škole za darovite srednjoškolce koju organizira Odjel za fonetiku Hrvatskoga filološkoga društva (u Dugoj Uvali i Dubrovniku).

U akademskoj godini 2008./09. upisala je Poslijediplomski doktorski studij lingvistike na Filozofskom fakultetu u Zagrebu (smjer fonetika) gdje redovito polaže predviđene ispite. 

Od 10. studenoga do 12. prosinca 2008. slušala je predmet «Temelji neuroznanosti» u Zavodu za neuroznanost Hrvatskog instituta za istraživanje mozga Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, u kojem se na interdisciplinaran i integrativni način izlažu temeljne spoznaje suvremene neuroznanosti o građi i funkcijama središnjeg živčanog sustava čovjeka. 

Ana Vidović je u okviru rada na projektu sudjelovala u provođenju ispitivanja, prikupljanju podataka i njihovoj obradi te je radila u okviru drugih istraživačkih poslova vezanih uz projekt Proizvodnja i percepcija govora. Uključena je i u stvaranje računalnog korpusa govornih pogrešaka za hrvatski jezik te je dosad prikupljeno oko 1000 govornih pogrešaka i usustavljen temeljni model njihove analize i bilježenja. 

I prije zaposlenja na Filozofskom fakultetu Ana Vidović je započela znanstvenoistraživačkim radom te je sudjelovala na VI. međunarodnome znanstvenome skupu s međunarodnim sudjelovanjem Istraživanja govora koji je održan u Zagrebu od 6. do 8. prosinca 2007. godine s posterom Govor petogodišnje djece s posebnim jezičnih teškoćama. Poster u koautorstvu s prof. dr. sc. Vesnom Mildner prikazan je i na Međunarodnoj konferenciji teorijske i eksperimentalne neuropsihologije (Experimental and Theoretical Neuropsyhology) u Montrealu u svibnju 2007. pod nazivom Language status in children with normal language development and children suffering from specific language impairment.
Kao izvršna tajnica časopisa za fonetiku Govor / Speech uspješno je i savjesno obavljala nužne tehničke poslove za objavljivanje časopisa. U rad časopisa Govor također je uključena i kao lektorica.

Na temelju rečenoga vidljivo je da je Ana Vidović provela radno intenzivnu i uspješnu godinu kako na poslovima asistentice u nastavi na nekoliko fonetskih kolegija tako i u svojstvu znanstvene novakinje radeći na pojedinim projektnim zadacima i osobito na prikupljanju, analizi i unosu govornih pogrešaka hrvatskih govornika u računalni korpus. Ona je također intenzivno radila na vlastitom fonetskom obrazovanju i uspješno je započela Poslijediplomski doktorski studij lingvistike. Valja također istaknuti njezin savjestan rad na poslovima izvršne tajnice časopisa Govor. Cjelokupni se rad Ane Vidović može zaista ocijeniti najvišim ocjenama.

Molim Vijeće da ovaj izvještaj prihvati i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.

Zagreb, 9. travnja  2009.

voditelj projekta

prof. dr. sc. Damir Horga

Popis radova

I. Radovi objavljeni do 31. 1. 2009.

1. Vidović, A., Mildner, V. (2007). VI. znanstveni skup „Istraživanja govora“: Knjiga sažetaka / Varošanec-Škarić i sur. (ur.). HFD, Zagreb, 112-113 (sažetak). 
2.  Mildner, V., Vidović, A. (2008.) A. Language status in children with normal language development and children suffering from specific language impairment . Brain and Cognition 67, 32. str. (sažetak)
Neobjavljena sudjelovanja na skupovima.
Mildner, V., Vidović, A. Language status in children with normal language development and children suffering from specific language impairment. TENNET XVII – Experimental and Theoretical Neuropsychology (poster, međunarodna recenzija,neobjavljeni rad,znanstveni).  

Vijeće Odsjeka za fonetiku na svojoj sjednici 14. travnja 2009. prihvaća Izvještaj o radu Ane Vidović, znanstvene novakinje na Odsjeku za fonetiku.

Pročelnik Odsjeka za fonetiku

Prof. dr. sc. Juraj Bakran

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU 

FILOZOFSKI FAKULTET 

Odsjek za kroatistiku 

Projekt 130-604 

Voditelj: dr. sc. Vinko Brešić, red. prof. 

Izvještaj o radu znanstvene novakinje Suzane Coha 

Suzana Coha znanstvena je novakinja na projektu Hrvatska književna periodika, odnosno mlađa asistentica pri Katedri za noviju hrvatsku književnost Odsjeka za kroatistiku Filozofskog fakulteta u Zagrebu od 1. veljače 2002. U sklopu projekta radila je na bibliografskom opisu časopisnoga korpusa 20. stoljeća i u priređivanju dijelova projekta za objavljivanje. U međuvremenu odslušala je poslijediplomski doktorski studij te se pripremala za izradu doktorske disertacije iz područja projekta. U dva navrata bila je na studijskim boravcima u Ljubljani i Grazu. I u ovoj akademskoj godini sudjelovala je u nastavi, a trenutno koristi slobodni semestar za pisanje doktorske disertacije.

Objavila je više znanstvenih i stručnih radova:
1. "Recepcija svjetske književnosti u časopisima Književnik (1928.-39.) i Hrvatska Smotra (1933.-44.) (Ideološki uvjeti i posljedice)", u: Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova VII. Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća, uredile: Cvijeta Pavlović; Vinka Glunčić Bužančić, Književni krug, Split, 2005, str. 289-325.

2. "Mitologemi i ideologemi u funkciji kreiranja nacionalnog identiteta u poeziji Augusta Šenoe", u: Riječki filološki dani. Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa Riječki filološki dani održanoga u Rijeci od 18. do 20. studenoga, ur. Ines Srdoč-Konestra; Silvana Vranić, Rijeka, 2006, str. 415-444.

3. "'Hrvatski književni list' – između subverzije i konformizma", u: Komparativna povijest Hrvatske književnosti. Zbornik radova VIII. Hrvatska književnost prema europskim. Emisija i recepcija 1940-1970, uredile: Cvijeta Pavlović; Vinka Glunčić- Bužančić, Književni krug, Split, 2006, str. 304-327.

4. "Od Velike Ilirie do "Lijepe naše" H(o)rvatske domovine. Oblikovanje nacionalnoga identiteta u programskim tekstovima preporodnoga razdoblja", Umjetnost riječi, LI, 2007, br. 3-4, str. 265-295.

5. "Od fenomena do modela. U povodu Lasićeve Zagorke", Nova Croatica, 2008, br. 1, str. 75-98.  
6. "Konstrukcija i reprezentacija ženskog identiteta u Zagorkinom Ženskom listu", u: Neznana junakinja – nova čitanja Zagorke, ur. Maša Grdešić; Slavica Jakobović Fribec, Zagreb, 2008, str. 257-297. 
7. "Postmoderni(stički) curriculum vitae u romanu Klonirana Jelene Čarije", u: Medij hrvatske književnosti 20. stoljeća. Zbornik radova III. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem, ur. Cvjetko Milanja, Zagreb, 2004, str. 239-265.

Kolegica Coha na projektu solidno savladava zadane poslove, temeljito se priprema za seminarsku nastavu u kojoj  – i pokraj otežane komunikacije – pokazuje stalni napredak, tj. sigurnost i samostalnost, uredno i uspješno je apsolvirala poslijediplomski doktorski studij, vrlo dobro ovladava znanstveno-istraživačkom instrumentarijem te je spremna za izradu doktorske disertacije. Kao voditelj projekta procjenjujem da je njezin udio u projektu manji nego li je objektivno trebao i mogao biti u prvome redu zato što angažman u nastavi od mladih suradnika na početku sveučilišne karijere oduzima previše vremena. 

Molim Vijeće da ovaj izvještaj prihvati i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske. 

Prof. dr. Vinko Brešić

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
FILOZOFSKI FAKULTET 

Odsjek za kroatistiku 

Projekt 130-604 

Voditelj: dr. sc. Vinko Brešić, red. prof. 

Izvještaj o radu znanstvenog novaka Domagoja Brozovića 

Domagoj Brozović znanstveni je novak na projektu Hrvatska književna periodika, odnosno mlađi asistent pri Katedri za noviju hrvatsku književnost Odsjeka za kroatistiku Filozofskog fakulteta u Zagrebu od 1. travnja 2008. U sklopu projekta radi na bibliografskom opisu časopisnoga korpusa druge polovice 20. stoljeća. U međuvremenu upisao je Poslijediplomski sveučilišni doktorski studij kroatistike te sudjeluje u seminarskoj nastavi na preddiplomskom studiju. 

Kolega Brozović na projektu dobro savladava sve zadane poslove, proaktivan je i pokazuje inicijativu u nekim projektnim rješenjima, ozbiljno i temeljito se priprema za seminarsku nastavu te uredno prati nastavu i rješava obveze na poslijediplomskome doktorskom studiju. Kao voditelj projekta procjenjujem da i je i njegov udio u projektu zasad manji nego li bi  objektivno trebao i mogao biti jer angažman u nastavi mladog suradnika na početku karijere oduzima previše vremena; i u ovom slučaju mislim da se radi sustavnoj pogrešci koja je nastala zbog loše prakse prema kojoj se znanstveni novak mora uključiti u nastavu, umjesto da nje bude oslobođen dok je na poslijediplomskom studiju. 

Molim Vijeće da ovaj izvještaj prihvati i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske. 

Prof. dr. Vinko Brešić

dr. sc. Cvjetko Milanja

Voditelj projekta "Hrvatsko pjesništvo od romantizma do postmodernizma“ 
(130-0000000-0626)

Katedra za noviju hrvatsku književnost Odsjeka za kroatistiku

Vijeću Filozofskog fakulteta

Predmet: Godišnje izvješće o radu znanstvene novakinje Andree Milanko

Nastava i obveze na razini Katedre za noviju hrvatsku književnost
U akademskoj godini 2008/09. Andrea Milanko je izvodila seminarsku nastavu u kolegiju "Uvod u noviju hrvatsku književnost I. " (zimski semestar, za studente 5. semestra studija jednopredmetne i dvopredmetne kroatistike) i trenutno je izvođačica kolegija "Uvod u noviju hrvatsku književnost II" (također za studente 5. semestra studija jednopredmetne i dvopredmetne kroatistike).

Održava konzultacije, sudjeluje u obranama diplomskih radova te redovito sudjeluje u pripremi i izvođenju pismenih ispita iz novije hrvatske književnosti za studente predbolonjskog (starog) programa.

Od srpnja 2008. Katedra joj je povjerila organiziranje i usklađivanje katedarske satnice
te je imenovana zapisničarom na katedarskim sastancima.

Znanstveni rad

Pohađa Poslijediplomski doktorski studij književnosti, kulture, izvedbenih umjetnosti i filma na Filozofskim fakultetu u Zagrebu. 

Kao suradnica na projektu „Hrvatska književna enciklopedija“ Leksikografskog zavoda Miroslav Krleža sastavila je desetak natuknica (ukupno 580 redaka). Redovito prati suvremenu hrvatsku književnu produkciju te u Književnoj republici objavljuje književne kritike, a u Zarezu je u svibnju 2008. prikazala teorijsku knjigu Davida Šporera Poetika renesansne kulture: novi historizam.

Sudjelovala je na književnom skupu o Zvonimiru Mrkonjiću u Zagrebu 18. lipnja 2008. tekstom „Tjelesnost“ u Mrkonjićevoj poemi Šćap mlohavih, a rad je objavljen u dvobroju Književne republike (8-10/2008).
Molim Vijeće Filozofskog fakulteta da prihvati ovo pozitivno godišnje izvješće o radu znanstvene novakinje Andree Milanko te da ga proslijedi Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa.

U Zagrebu 1. travnja 2009.



_____________________________









dr. sc. Cvjetko Milanja

Dr. sc. Davor Dukić, izv. prof.

Voditelj projekta "Imagološka istraživanja hrvatske književnosti od 16. do 19. stoljeća" (br. 130-1301070-1056)

Katedra za stariju hrvatsku književnost Odsjeka za kroatistiku
Vijeću Filozofskog fakulteta
Predmet: Godišnje izvješće o radu znanstvene novakinje Jasmine Lukec
Rad na projektu
U protekloj godini temeljni projektni zadatak bila je zajednička priprema zbornika teorijskih imagoloških tekstova Kako vidimo strane zemlje: uvod u imagologiju. Jasmina Lukec u tom je poslu aktivno sudjelovala u kontinuiranim raspravama o izabranim tekstovima i njihovim prijevodima. Usto, kolegica Lukec obavlja posao tajnice međunarodnog znanstvenog skupa "Imagologija danas: dosezi, izazovi, perspektive", koji će se, kao središnji događaj na projektu u ovoj godini, održati u Zagrebu od 2. do 4. rujna 2009.

Kolegica Lukec započela je s pripremama građe za rekonstrukciju kulturnog imaginarija kajkavske književne kulture sjeverozapadne hrvatske od 1780. do 1836. Uz tu će problematiku, koja je sastavni dio projektnih istraživanja, biti vezan i njezin doktorski rad.

Poslijediplomski studij
U protekloj je godini Jasmina Lukec na 3. i 4. semestru Poslijediplomskog doktorskog studija književnosti, kulture, izvedbenih umjetnosti i filma odslušala ove kolegije:

- prof. dr. Zvonko Kovač, Interkulturalna književnost;
- doc. dr. Nikica Gilić, Hrvatski film;
- dr. sc. Ivan Lozica, Karneval;
- prof. dr. Davor Dukić, Imagološka analiza teksta.
Nastava
U zimskom semestru akademske godine 2008/2009. kolegica Lukec je držala seminar (2 sata na tjedan) i usmene ispite iz predmeta Hrvatska književnost 15. i 16. stoljeća, a u tekućem ljetnom semestru održava seminar iz predmeta Hrvatska književnost 17. i 18. stoljeća (2 sata na tjedan). Usto, sudjelovala je u pripremi i izvođenju pismenih ispita iz starije hrvatske književnosti za studente starog programa te pomagala u ocjeni i pripremi studentskih radova za objavljivanje na internetu (korektura tekstova za Wikipediju na temu Ivan Gundulić: život i djelo; uređivanje rječnika djela Draga, rapska pastiricea J. Barakovića).

Ostalo

U protekloj je godini Jasmina Lukec napisala niz stručnih tekstova:

- za projekt "Reprinti iz starih Građa za povijest književnosti hrvatske" pri HAZU (voditeljica prof. dr. sc. Dunja Fališevac) napisala je tekst o komediji anonimnog autora Nije vsaki cepeliš na vsaku nogu;

- za Lekiskon Marina Držića (ur. S. P. Novak, M. Tatarin, L. Rafolt i M. Mataija, Zagreb 2009) napisala je natuknice o proučavateljima Držićeva opusa: Tvrtku Čubeliću, Leu Košuti, Tomi Matiću, Brunu Meriggiju, Joanni Rapackoj, Milanu Ratkoviću, Jakši Ravliću, Mirku Tomasoviću i Andrei Zlatar;
- za Hrvatsku književnu enciklopediju (ur. V. Visković, u pripremi) napisala je ove natuknice: "Đuro Koerbler", "Vladislav Menčetić", "Ivan Antun Nenadić", "Juraj Patačić", "Josip Pavišević", "Mikša Pelegrinović", "Pjesmarica Jurja Ščrbačića", "Pjesni pokorne kralja Davida I. Gundulića", "Pjesni razlike M. Vetranovića", "Leo Rafolt", "Ante Stamać", "Skladanja izvarsnih pisan razlicih H. Lucića", "Luko Didak Sorkočević", "Miho Sorkočević", "Slavica Stojan", "Uzdasi Mandalijene pokornice I. Đurđevića", "Vartal P. Lucića", "Petar Pavao Vergerije mlađi", "Petar Pavao Vergerije stariji", "Andrija Vitaljić", "Štefan Zagrebec", "Život nikoliko izabranih divic F. Vrančića";

- za Hrvatsku enciklopediju (ur. S. Ravlić, u pripremi) napisala je natuknice: "Marin Tudišević", "Petar Pavao Vergerije mlađi", "Petar Pavao Vergerije stariji".
Kolegica Lukec obavila je lekturu i korekturu knjige D. Dukića Tematološki ogledi (Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada 2008) te sudjelovala u tehničkoj organizaciji Znanstvenoga kolokvija u čast 70. rođendana akademika Josipa Bratulića (velika dvorana Matice hrvatske, 20. veljače 2009).
Sav taj sadržajno raznolik, obiman i stručno zahtjevan posao znanstvena novakinja Jasmina Lukec obavila je izuzetno savjesno i kvalitetno pa molim Vijeće Filozofskog fakulteta da prihvati ovo pozitivno godišnje izvješće o njezinu radu te da ga proslijedi Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa.
U Zagrebu 16. travnja 2009.




________________________









(dr. sc. Davor Dukić, izv. prof.)

Dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan, red. prof.

Voditelj znanstvenog projekta Hrvatska moderna i suvremena povijest: europski modeli i hrvatski identiteti, br. 130-0000000-3108

Odsjek za povijest i Zavod za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta

Predmet: Izvještaj o radu znanstvenog novaka Nikole Anušića (ožujak 2008.-ožujak 2009.)

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta u Zagrebu

Nikola Anušić, (u novačkom statusu od 1. ožujka 2005.) zaposlen je u Zavodu za hrvatsku povijest Odsjeka za povijest od 1. rujna 2007. kao znanstveni novak na projektu Hrvatska moderna i suvremena povijest: europski modeli i hrvatski identiteti, pod vodstvom dr. sc. Božene Vranješ-Šoljan.

Istraživački rad
U navedenom razdoblju Nikola Anušić istraživao je arhivsko gradivo i literaturu relevantnu za temu svoje doktorske disertacije u nekoliko arhiva i knjižnica (Hrvatski državni arhiv, Državni arhiv u Zagrebu, Državni arhiv u Splitu, Državni arhiv u Zadru, Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu).

U Radovima Zavoda za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu br. 40 (2008) objavio je izvorni znanstveni članak Socijalna obilježja smrtnosti u Makarskoj u drugoj polovici 19. stoljeća (str. 119-149).

Znanstveni skup
Na Trećem kongresu hrvatskih povjesničara (Split, 2008.) sudjelovao je izlaganjem pod naslovom Kuća od milinja – utjecaj javne dobrotvornosti pod vodstvom Sestara milosrdnica na socijalnu sigurnost najnižih slojeva u Makarskoj druge polovice 19. stoljeća.
Suradnja u nastavi
U zimskom semestru akad. god. 2008/09. na preddiplomskoj nastavi držao je seminar

 iz predmeta Europska i svjetska povijest 1918.-1945. 

U istom je semestru pod vodstvom prof. dr. Božene Vranješ-Šoljan držao nastavu iz izbornog predmeta Povijesna demografija modernog i suvremenog doba.
Ocjena rada znanstvenog novaka
Znanstveni novak Nikola Anušić  u cijelosti je ispunio svoje obveze, kako iz znanstvene, tako i iz nastavne djelatnosti. Stoga pozitivno ocjenjujem njegov rad u proteklom razdoblju.

  Zagreb, 20. ožujka 2008.                                                  Mentor:

                                                                          Prof. dr. Božena Vranješ-Šoljan         
Dr. sc . Boris Olujić

Katedra za staru povijest

Odsjek za povijest

Filozofski fakultet

Sveučilišta u Zagrebu

FAKULTETSKOM VIJEĆU

FILOZOFSKOG FAKULTETA

SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Predmet:  Izvještaj o radu znanstvene novakinje Jasmine Osterman u 2008. godini


Jasmina Osterman zaposlena je kao znanstveni novak na projektu «Ekohistorijski aspekti naseljavanja hrvatskog krša u prapovijesti i antici (130-1300644-0639)» Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa RH. U statusu znanstvenog novaka je od 1. veljače 2004. godine.

Jasmina Osterman tijekom je protekle godine uspješno obavila sve zadatke u okviru istraživačkih aktivnosti projekta. U sklopu projekta „Ekohistorijski aspekti naseljavanja hrvatskog krša u prapovijesti i antici“ sudjelovala je u sustavnim arheološkim istraživanjima prapovijesnih gradinskih lokaliteta Viničica kod Josipdola i Orišje kod Bosiljeva. Također je sudjelovala i u radovima na konzervaciji i prezentaciji istraženog segmenta rimske ceste kod Lovinca. Pod vodstvom mr. sc. Tatjane Kolak iz Muzeja Like Gospić sudjelovala je u zaštitnom arheološkom istraživanju utvrde Kava u Karlobagu i iskopavanju srednjovjekovne crkve u Čovinima kod Smiljana. 

Priopćenjem „Utjecaj pojave pisma na razvoj religijskih sustava ranih civilizacija“ sudjelovala je u radu III. Kongresa hrvatskih povjesničara, Split-Supetar, 1. do 5. listopada 2008.

U izvještajnom razdoblju objavljen joj je znanstveni članak „Gospodari božanske riječi. Usporedba mezopotamskih i egipatskih bogova zaštitnika pisma“, Znakovi i riječi 2. Zbornik projekta Mythos-cultus-imagines deorum, FF press, Zagreb 2008, 29-54.

U ljetnom semestru akademske godine 2007./08. vodila je izborni kolegij „Povijest pisane kulture na tlu Mezopotamije i Egipta“. Akademske godine 2008./09. samostalno je vodila tri seminarske grupe obvezatnog kolegija „Povijest ranih civilizacija“ na I. godini preddiplomskog studija povijesti, uz nadzor voditelja kolegija dr. sc. Borisa Olujića. U nastavi istog kolegija sudjelovala je i s četiri predavanja o povijesti starog Egipta.

Dana 2. 03. 2009. obranila je magistarski rad pod nazivom „Pisari i pisarske škole na prostoru južne Mezopotamije i Elama (4. do 3. tisućljeće prije Krista)“ čime je stekla akademski stupanj magistra znanosti.

Kao voditelj projekta zaključujem da je Jasmina Osterman, tijekom 2008. godine, vrlo savjesno i predano obavljala sve svoje poslove te njezin rad ocjenjujem pozitivno. Zato predlažem Vijeću Filozofskog fakulteta da prihvati podneseni izvještaj.

U Zagrebu 31. ožujka 2008.


      

Boris Olujić

Prof. dr. sc. Neven Budak, 

voditelj znanstvenog projekta Monumenta mediaevalia varia   

Sveučilište u Zagrebu

Filozofski fakultet

Odsjek za povijest – Zavod za hrvatsku povijest 

Ivana Lučića 3 

HR – 10 000 Zagreb 

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

PREDMET: Godišnje izvješće o radu znanstvenog novaka Tomislava GALOVIĆA

(travanj 2008. – travanj 2009.)

Tomislav Galović (r. 1979.) znanstveni je novak Zavoda za hrvatsku povijest Odsjeka za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Od siječnja 2007. godine radi na projektu Monumenta mediaevalia varia – Srednjovjekovni povijesni spomenici (Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske, br. 130-1300620-0641) koji vodi prof. dr. sc. Neven Budak.  

U razdoblju od travanja 2008. do travanja 2009. godine znanstveni novak Tomislav Galović (u registru znanstvenika MZOŠ RH upisan pod br. 272886) izvršio je sljedeće znanstveno-nastavne obveze: 

1. Studij: 

Ispunio je sve obveze na Poslijediplomskom znanstvenom (doktorskom) studiju Hrvatske povijesti na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, predao je sinopsis doktorskog rada pod naslovom Libellus Policorion – Rogovski kartular (diplomatičko-povijesna analiza), te pod vodstvom mentorice prof. dr. sc. Mirjane Matijević Sokol intenzivno radi na disertaciji. 

Uz navedeno apsolvirao je studij Latinskog jezika i rimske književnosti na Odsjeku za klasičnu filologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu.  

2. Izlaganja na znanstvenim i stručnim skupovima: 

Referatom Benediktinci – izvorište hrvatske trojezične i tropismene kulture u srednjemu vijeku sudjelovao je na III. Kongresu hrvatskih povjesničara, Split – Supetar, 2. – 4. IX. 2008., u organizaciji Hrvatskog nacionalnog odbora za povijesne znanosti – Zagreb i Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu. 

Bio je predsjednik Organizacijskog odbora Međunarodnog znanstvenog skupa o životu i djelu akademika Branka Fučića (1920. – 1999.) / International Scholarly Seminar on the Life and Work of Academician Branko Fučić (1920-1999) – pod nazivom „Az grišni diak Branko pridivkom Fučić” –“I, the Errant Pupil Branko, Surnamed Fučić”. Skup je održan u Malinskoj na otoku Krku, 30. i 31. siječnja te 1. veljače 2009. Održao je uvodno izlaganje, te u suradnji sa znanstvenim novakom – asistentom Ivanom Boticom referat: Iz rada na cjelokupnoj bibliografiji Branka Fučića. Skup su organizacijski poduprli: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti u Zagrebu, Institut za povijest umjetnosti u Zagrebu, Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Staroslavenski institut u Zagrebu, Sveučilišna knjižnica u Rijeci i Općina Malinska-Dubašnica. 

3. Bibliografija od posljednjeg novačkog izvješća:

Rasprave i članci

– Inscriptiones Latinae Croatorum: Natpis u župnoj crkvi sv. Apolinara u Bogovićima na otoku Krku (sign. ILC BOG1), Nuntius – časopis Hrvatskoga društva klasičnih filologa,  god. XVII, br. 30(1)/2007, Zagreb 2008., str. 8-13. /koautor P. Dujmović/

– Prilog bibliografiji radova o heraldici (s posebnim osvrtom na Hrvatsku i Bosnu i Hercegovinu), Arhivski vjesnik, god. LI/2008, Zagreb 2008., str. 161-226. (Summary: Contribution to the bibliography of works on heraldry – with special respect to Croatia and Bosnia and Herzegovina) /koautor Emir O. Filipović/

– Otok Krk u očima putopisca Alberta Fortisa, Krčki kalendar 2009., Rijeka 2008., str. 113-117. 

Brošura 

– Mirjana MATIJEVIĆ SOKOL – Tomislav GALOVIĆ – Ivan BOTICA, Privilegia fundationis monasterii sanctae Mariae Czriqueniczae – Fundacijske isprave samostana svete Marije u Crikvenici, Crikvenica: Grad Crikvenica (izvršni nakladnik Glosa d.o.o. Rijeka), 2008., 20 str. 

Članci u enciklopediji

– Hrvatska enciklopedija, sv. 10 (Sl – To), ur. Slaven Ravlić, Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2008., s.v. solid; sou; sovereign; spomenica; stater; škuda; štambilj; Šundrica, Zdravko; tahigrafija; talent; talik; talir; Tanodi, Zlatko (Aurelio); tinta; Tischendorf, Constantin (Lobegott).

Recenzije i izvješća, prikazi i bilješke

– Gotovo nepoznato londonsko izdanje Fučićeve studije o hrvatskoj glagoljskoj epigrafici iz 1999. godine (Branko Fučić, Croatian glagolitic epigraphy, published by Stephen Osborne, London, 1999, IV + 43), Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, knj. 33 (2007), Zagreb 2008., str. 491-493; također i u: Radovi Zavoda za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, knj. 40, Zagreb 2008., str. 277-278.

– U Dubašnici svečano obilježena osma godišnjica smrti Branka Fučića (1920. – 1999. – 2007.), Riječki teološki časopis, god. XVI, br. 1(31), Rijeka 2008., str. 289-293. 

– Terminološki rječnik latinskoga pisma (Vocabularium parvum scripturae Latinae, ediderunt Juraj Šedivý et Hana Pátková, Bratislava – Praha: Vlastita naklada, 2008, 111 str.), Radovi Zavoda za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, knj. 40, Zagreb 2008., str. 310-312.

4. Nastavni rad na Odsjeku za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu: 

Redovno izvodi nastavu (seminar) iz predmeta Pomoćne povijesne znanosti I. i II. pod vodstvom prof. dr. sc. Mirjane Matijević Sokol na Odsjeku za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

Od akad. god. 2006/2007. u suradnji sa znanstvenim novakom – asistentom Ivanom Boticom drži izbornu nastavu (predmet): Hrvatska epigrafija i paleografija I. (zimski semestar) na Odsjeku za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.    

Redovito kao član sudjeluje u komisijama za ispitivanje diplomskih radova prijavljenih na Pomoćnim povijesnim znanostima kod prof. dr. sc. Mirjane Matijević Sokol, te u mentorskom radu sa studentima pri izradi seminarskih radnji. 

S prof. dr. sc. M. Matijević Sokol priredio je Srednjovjekovni latinski – Latinitas medii aevii, skripta za predmet Srednjovjekovni latinski jezik I. i II. na diplomskom studiju povijesti (istraživačko usmjerenje – modul ''Srednji vijek''). 

S prof. dr. sc. M. Matijević Sokol i znanstvenim novakom – asistentom I. Boticom realizirao terensku nastavu: ''Od Skradina do Knina'', 8. V. 2008. (unutar predmeta Hrvatska epigrafija i paleografija I-II i Latinska epigrafija srednjega i novoga vijeka I-II) i ''Vinodolom do Senja'', svibanj 2008. (unutar predmeta Hrvatska epigrafija i paleografija I-II i Latinska epigrafija srednjega i novoga vijeka I-II).        

5. Ocjena rada znanstvenog novaka Tomislava Galovića:


Iz svega navedenoga može se zaključiti da je Tomislav Galović vrlo savjesno izvršio sve svoje zadaće, pa i više od toga, te se njegov rad u protekloj godini ocjenjuje pozitivno.
U Zagrebu, 3. travnja 2009.  

Voditelj projekta

Dr. sc. Neven Budak, red. prof.

dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof. 

voditelj znanstvenog projekta "Ideologija, etnicitet, grad i selo u hrvatskom društvu u 20. stoljeću " 

Sveučilište u Zagrebu

Filozofski fakultet

Odsjek za povijest 

Zavod za hrvatsku povijest 

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta u Zagrebu

Predmet: Izvještaj o radu znanstvenog novaka Gorana Hutineca (siječanj 2008. – siječanj 2009.)

Goran Hutinec je zaposlen od 1. siječnja 2005. godine na Zavodu za hrvatsku povijest Odsjeka za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu kao znanstveni novak na projektu "Međuodnos politike i gospodarstva na hrvatskom prostoru u XX. stoljeću" pod vodstvom prof. dr. sc. Mire Kolar. Od 2007. godine je suradnik na projektu "Ideologija, etnicitet, grad i selo u hrvatskom društvu u 20. stoljeću " pod vodstvom prof. dr. sc. Ive Goldsteina.

Istraživački i znanstveni rad 

U navedenom razdoblju Goran Hutinec je istraživao arhivsku građu i literaturu relevantnu za temu istraživačkog rada u nekoliko arhiva i biblioteka (Hrvatski državni arhiv, Državni arhiv u Zagrebu, Nacionalna i sveučilišna knjižnica ...). Uspješno izvršavajući propisane obaveze upisao je šesti semestar poslijediplomskog studija hrvatske povijesti na Odsjeku za povijest Filozofskog fakulteta u Zagrebu, položio sve kvalifikacijske radove za prijelaz na doktorski studij, kao i komisijske ispite propisane programom poslijediplomskog studija hrvatske povijesti. 

Sudjelovao je u radu znanstvenog skupa u organizaciji Fundacion Tres Colturas i Center for History, Democracy and Reconciliation pod nazivom "Shared History: Second World War and National Question in Yugoslavia" održanog 28. - 31. siječnja 2008. u Sevilli sa priopćenjem ˝Nacionalni koncepti antifašističkog pokreta u Hrvatskoj 1941.-1945.˝.

Sudjelovao je u radu znanstvenog skupa u organizaciji Center for Advanced Studies  CEU pod nazivom "Comparative History in South-Eastern Europe" održanog 17. - 20. travnja 2008. u Sofiji sa priopćenjem ˝Komparativna analiza odnosa mađarskih i hrvatskih/jugslavenskih autoritarnih i totalitarnih pokreta i režima u 20. stoljeću prema etničkim manjinama i granicama na primjeru Međimurja˝. 

Sudjelovao je u radu znanstvenog skupa  održanog 11.-13. rujna 2008. u Blaubeurenu u organizaciji Universität Tübingen i Universität Bern pod nazivom "Das Europa der Revisionisten im II. Weltkrieg".

Sudjelovao je u radu znanstvenog skupa  održanog 11.-13. studenog 2008. u Veneciji u organizaciji Instituto Romeno Di Cultura E Ricerca Umanistica Di Venezia pod nazivom "Romania, Sud-Ost Europeo, Europa Centro-Orientale: modernizzazione e riforme tra XIX e XX secolo".

Sudjelovao je u radu znanstvenog skupa u organizaciji Filozofske Fakultete Univerze v Ljubljani pod nazivom "Jugoslavija v času - Devetdeset let od nastanka prve jugoslovanske države" održanog 28. - 38. studenog 2008. u Ljubljani sa priopćenjem ˝Zločinci i heroji - konstrukcija jugoslavenske nacionalne mitologije na primjerukulta Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana˝. 

Suradnja u nastavi na Odsjeku za povijest Filozofskog fakulteta u Zagrebu

G. Hutinec je u akademskoj godini 2007/08. u ljetnom semestru održavao seminarsku nastavu s dvije grupe na kolegiju "Hrvatska povijest nakon 1945.", a u zimskom semestru akademske godine 2008/09. na kolegiju "Hrvatska 1918.-1945." Sudjelovao je u mentorskom radu sa studentima pri izradi nekoliko seminarskih i diplomskih radnji. 

Ostale djelatnosti

Od lipnja 2005. godine obavlja dužnost tajnika poslijediplomskog studija hrvatske povijesti na Odsjeku za povijest Filozofskog fakulteta. 

Ocjena rada znanstvenog novaka:

Znanstveni novak Goran Hutinec bio je u proteklom razdoblju vrlo aktivan na poljima znanstvene, stručne i nastavne djelatnosti. Budući da uspješno obavlja postavljene zadatke, pozitivno ocjenjujem njegov rad.

U Zagrebu, 6. travnja 2009. godine                                                    voditelj projekta

dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.   

Dr. sc. Zlatko Jurić, izvanredni profesor, voditelj projekta br. 130-1080-1075

Odsjek za povijest umjetnosti 

Filozofski fakultet u Zagrebu

Zagreb, 20. ožujka 2009.

IZVJEŠTAJ O RADU ZNANSTVENOG NOVAKA

MARKA ŠPIKIĆA ZA 2008. GODINU

Marko Špikić započeo je s radom kao znanstveni novak na projektu prof. dr. Ive Maroevića koncem 1999. godine. Od početka je uključen u nastavu (seminari na predmetu Zaštita spomenika), da bi nakon obrane magisterija koncem 2003. godine započeo predavati na samostalnim izbornim kolegijima. 

Nakon smrti prof. Maroevića početkom 2007. prešao je na moj projekt.

Doktorirao je u prosincu 2007. na temu Konzervatorsko djelovanje splitskog antikvara Francesca Carrare. Od veljače 2008. radi kao viši asistent. 

Tijekom akademske godine 2007.-08. držao je nastavu na izbornim kolegijima o teoriji i povijesti konzerviranja europskih spomenika od renesanse do sredine 20. stoljeća te na seminarima iz predmeta Zaštita spomenika. U prvom je semestru akademske godine 2008.-09. održavao nastavu u diplomskom studiju Odsjeka za povijest umjetnosti na predmetu Povijest i teorija konzervacije u 19. i 20. stoljeću.
Sudjelovao je u organizaciji i provedbi terenske nastave u ljetnom semestru akademske godine 2007.-08., a bio je mentor i za dva obranjena diplomska rada. 

Mentor je za dva magistarska rada u izradi.

S prof. dr. Žarkom Vujić uređuje zbornik-spomenicu pokojnom prof. dr. Ivi Maroeviću. 

U studenom i prosincu 2008. organizirao je gostujuća predavanja profesora iz Beča (Hans Aurenhammer, o renesansnom teoretičaru likovne umjetnosti Leonu Battisti Albertiju) i iz Bamberga (Ingrid Brock, o restauriranju spomenika u Italiju u 20. stoljeću). 

Tijekom 2008. sastavio je, predao, na skupu izložio i objavio sljedeće radove:

-Mi i naši preci… Uloga književne i historijske naracije u nastanku jedne discipline, Književna smotra 40-147-1, 2008:35-48.

-Oblici razmjene spoznaja o antici u dalmatinskom humanizmu 15. stoljeća, izlaganje na Colloquium Marulianum XVIII: Epistolografija hrvatskoga humanizma i renesanse, Split, 21. i 22. travnja 2008. 

-Leon Battista Alberti, O slikarstvu, O kiparstvu, Institut za povijest umjetnosti, Zagreb 2008. (uvodi za oba teksta, komentari i bibliografija). 

-Modruš, povijesni spomenik između predaje i diskontinuiteta, izlaganje na znanstvenom skupu Bernardin Frankopan i njegovo doba, Ogulin, 4-5. rujna 2008. 

-Postulati Obnove u kulturnoj povijesti Hrvatske 15. stoljeća, u Renesansa i renesanse u umjetnosti Hrvatske, Zbornik Danâ Cvita Fiskovića II., Institut za povijest umjetnosti i Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb 2008.:373-380.

-Život i djelo antikvara Ivana Josipa Pavlovića-Lučića, predano uredništvu Peristila 15. listopada 2008. Prihvaćeno za tisak u studenom 2008., objavljeno u ožujku 2009.
-Dalmatinska riznica, osvrt na Priloge povijesti umjetnosti u Dalmaciji 41. Objavljeno u Kvartal. Kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj V/4, 2008:64-66. 

Ocjena: 

Marko Špikić u pristupu znanstvenom i nastavnom radu pokazuje ozbiljnost i predanost. Priredio je za izlaženje jednu knjigu koja će se koristiti u nastavi, a organizacijom stranih gostovanja poradio i na jačanju veza s inozemnim sveučilištima. Njegov rad u protekloj godini stoga mogu ocijeniti vrlo uspješnim. 

Voditelj projekta

Dr. sc. Zlatko Jurić, izv. prof.

Prof. dr. Miljenko Jurković
Voditelj projekta MZOŠ 130626
Filozofski fakultet

Odsjek za povijest umjetnosti

Ivana Lučića 3

10 000 Zagreb

Zagreb, 31. ožujka 2009.
VIJEĆU FILOZOFSKOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Predmet: Godišnji izvještaj o radu znanstvenog novaka Ivana Basića
Znanstveni novak Ivan Basić zaposlen je od 1. veljače 2008. godine na Odsjeku za povijest umjetnosti, na Katedri za umjetnost antike, kasne antike i ranoga srednjeg vijeka na projektu br. 130-1300623-0622 "Hrvatska umjetnička baština do 'stila 1200' u europskom kontekstu" (voditelj: prof. dr. sc. Miljenko Jurković).

U 2008. godini Ivan Basić nastavio je pohađati poslijediplomski doktorski studij Medievistike na Filozofskom fakultetu koji je upisao 2007. godine, položio propisane ispite i izvršio ostale obveze. Pod mentorstvom prof. dr. M. Jurkovića prijavio je prijedlog doktorske disertacije pod naslovom Kasnoantički i ranosrednjovjekovni sarkofazi na istočnoj obali Jadrana.

U periodu od 1. veljače 2008. do 1. veljače 2009. godine publicirao je cijeli niz radova, od kojih su dva recenzirana kao izvorni znanstveni radovi:

1. Novi fragmenti ambona iz Gurana. Prilog opusu »Majstora kapitela iz Bala«, Peristil. Zbornik radova za povijest umjetnosti, sv. 50, Zagreb, 2007. (2008.), str. 7-20 (s M. Jurkovićem i I. Marić).

2. Quelques aspects de la (dis)continuité typologique et iconographique de la production des sarcophages dans l'Adriatique orientale du haut Moyen âge, Ikon. Časopis za ikonografske studije, vol. 1, Rijeka, 2008., str. 259-290.
Objavio je jedan rad u zborniku:

3. Prežitci kulta sv. Feliksa u salonitanskom ageru u ranom srednjem vijeku – arhitektonska pozadina kulta relikvija, Hagiologija: kultovi u kontekstu (ur. Ana Marinković, Trpimir Vedriš), Zagreb: Leykam international, 2008., str. 189-210.

Objavio je, nadalje, tri pregledna znanstvena rada:

4. CIL III 9551 i njegovi tumači, Tusculum, sv. 1, Solin, 2008., str. 81-108.
5. Bale – benediktinski samostan Sv. Marije Velike: rezultati dosadašnjih istraživanja, I. porečki susret arheologa – rezultati arheoloških istraživanja na području Istre. Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa održanog u Poreču 29. rujna 2006. (ur. Miljenko Jurković), Poreč: Zavičajni muzej Poreštine – Museo del territorio Parentino, 2008., str. 137-150 (s M. Jurkovićem i A. Miloševićem).

6. Problemi proučavanja ranosrednjovjekovne crkvene organizacije u studijama Mihe Barade, Radovi Zavoda za hrvatsku povijest, sv. 40, Zagreb, 2008., str. 49-90.
Koautorski i kao suradnik sudjelovao je u tekstu knjige Velika Gospa près de Bale (Istrie) I. L'église Velika Gospa près de Bale. Vol. I (ed. Miljenko Jurković, Jean-Pierre Caillet), Zagreb – Motovun: International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 2007., u kojoj je objavio devet kataloških jedinica:
7.-15. Kat. br. 1.6.12. Imposte de meneau – impost bifore, str. 91-92; kat. br. 1.7.4. Quatre fragments jointifs de transenne – četiri spojiva ulomka tranzene, str. 94-95; kat. br. 1.7.32. Deux fragments non jointifs de transenne, d'une fenêtre de l'apside nord (?), ou d'une plaque ajourée – dva ulomka prozorske tranzene koji se ne spajaju, vjerojatno sjeverne apside ili ulomak prošupljene ploče, str. 102; kat. br. 1.7.33. Treize fragments dont dix jointifs d'une transenne légèrement incomplète (deux lacunes dans le champ central) de la fenêtre d'axe de l'abside de la chapelle sud – trinaest većinom spojivih ulomaka tranzene prozora apside južne kapele, str. 102-103; kat. br. 2.2.7. Fragment de support de toiture de ciborium – ulomak nosača krovišta ciborija (?), str. 115-116; kat. br. 2.2.8. Fragment d'arc ou de corniche de ciborium (?) – ulomak luka ili vijenca ciborija (?), str. 116; kat. br. 2.3.3.15. Fragment de colonnette de pergola – ulomak stupića oltarne pregrade, str. 145; kat. br. 2.3.3.16. Fragment de colonnette de pergola – ulomak stupića oltarne pregrade, str. 145-146; kat. br. 2.3.6.12. Trois fragments non jointifs d'architrave de chancel – tri ulomka arhitrava oltarne pregrade, str. 155-156.

U istoj knjizi je priredio i bibliografiju (str. 159-163).
Objavio je, nadalje, pet stručnih prikaza publikacija i znanstvenih skupova:

16. Antologija ranoga jadertinskog kršćanstva (Pavuša Vežić, Zadar na pragu kršćanstva. Arhitektura ranoga kršćanstva u Zadru i na zadarskome području, Zadar, Arheološki muzej, 2005. (2006. i.e. 2007.), 232 str., ISBN 953-16478-8-6)«, Kvartal. Kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, god. V, br. 1, Zagreb, 2008., str. 18-21.

17. Pavuša Vežić, Zadar na pragu kršćanstva. Arhitektura ranoga kršćanstva u Zadru i na zadarskome području, Zadar, Arheološki muzej, 2005, (2006 [2007]), p. 232, ISBN 953-16478-8-6, Hortus Artium Medievalium, vol. 14, Zagreb-Motovun, 2008., str. 323-325.

18. Arsen Duplančić, Radoslav Tomić, Zbirka slika Arheološkog muzeja u Splitu, Split: Arheološki muzej, 2004., 164 str., ISBN 953-7174-05-0, Radovi studenata Odsjeka za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, sv. 5, Zagreb, 2008., str. 146-151.

19. Ka cjelovitijemu sagledavanju ranosrednjovjekovne jadranske poleogeneze (Željko Rapanić, Od carske palače do srednjovjekovne općine, Split: Književni krug, 2007, 278 str.), Radovi Zavoda za hrvatsku povijest, sv. 40, Zagreb, 2008., str. 283-289.

20. Svetište i njegovo uređenje u kasnoj antici i srednjem vijeku (XV. međunarodni kolokvij Međunarodnog istraživačkog centra za kasnu antiku i srednji vijek »Uređenje svetišta; 10. sastanak međunarodnoga odbora za izradu Korpusa europske arhitekture I. milenija. Poreč, 5.-8. lipnja 2008.), Obavijesti HAD-a, god. XL, br. 3, Zagreb, 2008., str. 37-40.
Objavio je i jedan nekategorizirani rad:

21. Dimenzije struke. Razgovor s Igorom Fiskovićem, Kvartal. Kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, god. V, br. 2, Zagreb, 2008., str. 8-16.

Za Likovni leksikon u izdanju Leksikografskog zavoda „Miroslav Krleža“, kao suradnik za razdoblje ranoga srednjeg vijeka napisao je 42 natuknice.

Sudjelovao je s tri izlaganja na dvama znanstvenim skupovima sa sljedećim temama:

21. Uloga zagrebačkoga biskupa Stjepana II. i hercega Kolomana u pokušaju crkvenog ujedinjenja hrvatskih zemalja 1240.-1241. godine. Izlaganje na Trećem kongresu hrvatskih povjesničara »Vjerska povijest Hrvatske«. Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti, Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu. Split-Supetar, 1.-5. listopada 2008.

22. Štovanje svetih Kuzme i Damjana na Jadranu i Justinijanova rekonkvista – primjer kulta kao faktora sloge. Izlaganje na Trećem kongresu hrvatskih povjesničara »Vjerska povijest Hrvatske«. Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti, Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu. Split-Supetar, 1.-5. listopada 2008.
23. "Međurazdoblje" u opusu Branka Fučića: primjer sarkofaga iz Bala. Izlaganje na Međunarodnom znanstvenom skupu o životu i djelu akademika Branka Fučića (1920.-1999.) »Az grišni dijak Branko pridivkom Fučić«. Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Institut za povijest umjetnosti, Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Staroslavenski institut, Sveučilišna knjižnica u Rijeci, Općina Malinska-Dubašnica. Malinska-Dubašnica, 30. siječnja-1. veljače 2009.
Sudjelovao je u radu Fakulteta (komisija za izradu popisa inventure, rad u provedbi prijemnoga ispita).

U okviru nastave hrvatske kulture pri Maloj ljetnoj školi u srpnju 2008. u Croaticumu Filozofskog fakulteta održao je predavanje pod naslovom Hrvatska umjetnost, a tijekom studenog 2008. u okviru redovite nastave Croaticuma Filozofskoga fakulteta ciklus od pet predavanja pod naslovom Povijest hrvatske umjetnosti.

Sudjelovao je u organizaciji i provedbi XV. redovitoga godišnjeg kolokvija Međunarodnog istraživačkog centra za kasnu antiku i srednji vijek Sveučilišta u Zagrebu "Uređenje svetišta" (Poreč, 5.-8. lipnja 2008.).
Aktivno je sudjelovao kao jedan od voditelja na terenskoj nastavi Katedre za umjetnost antike, kasne antike i ranoga srednjeg vijeka u Dalmaciji (Bribirska Glavica, Salona, Split) održanoj 24.-25. 10. 2008. Osim toga sudjelovao je u nastavi na predmetima kojih je nositelj prof. dr. sc. Miljenko Jurković, i to: Povijest umjetnosti I na studiju dizajna, Povijest umjetnosti na studiju krajobrazne arhitekture Agronomskog fakulteta.

Kao asistent programa "Education & Research" (od studenog 2007.) na projektu Europske komisije "IRCLAMA" (voditelj: dr. sc. M. Jurković) u svojstvu neposrednog terenskog koordinatora od 8.-16. listopada 2008. uspješno je vodio edukacijsko-istraživačku radionicu Međunarodnoga istraživačkog centra za kasnu antiku i srednji vijek Sveučilišta u Zagrebu „Prepoznavanje, istraživanje i prezentacija arheoloških nalaza - primjer Sv. Marije Velike u Balama“ na više lokaliteta u Istri (Bale, Guran, Vodnjan, Dvigrad, Peroj, Poreč, Pula, Vižula kod Medulina, Žminj i dr.).

Tijekom 2008. godine znanstveni je novak s kolegama i suradnicima (T. Turković, N. Maraković, I. Marić, M. Zeman i dr.) radio na kreiranju i popunjavanju digitalne baze podataka hrvatske i svjetske kulturne baštine. Baza je početno zamišljena kao repozitorij materije obuhvaćene znanstvenim projektom, no nadograđivanjem koncepcije biti će proširena uključivanjem spomeničke baštine Hrvatske i svijeta u njenoj ukupnosti, uz sudjelovanje domaćih i stranih stručnjaka.

U okviru projekta znanstveni novak boravio je višekratno na terenima u Istri i na Kvarneru. Sudjelovao je u rujnu 2008. u arheološkim istraživanjima lokaliteta Kaštelina na otoku Rabu koja se provode u suradnji s Sveučilištem u Padovi (prof. G.-P. Brogiolo).

Znanstveni novak Ivan Basić pokazuje izrazitu savjesnost, sustavnost i ozbiljnost u istraživanju i pristupu svim svojim obvezama kako na projektu MZOŠ-a tako i na Odsjeku za povijest umjetnosti te suradnji na međunarodnim projektima. Objavljivanjem radova s najvišom recenzijom, poglavlja u knjigama te stručnih radova kao i sudjelovanjem priopćenjima na znanstvenim skupovima dokazuje se kao ozbiljan istraživač. Njegov rad u protekloj godini mogu ocijeniti izuzetno uspješnim.

Voditelj projekta

dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof.
FILOZOFSKI FAKULTET 

SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Odsjek za talijanistiku

Znanstveni projekt 130-1301070-1059

IZVJEŠTAJ O RADU ZNANSTVENOG NOVAKA U 2008/09. GODINI
Kandidat: dr.sc. Snježana Husić, viši asistent

16. rujna 2008.g. dr.sc. Snježana Husić obranila je doktorsku disertaciju pod naslovom Životinjske figure u talijanskoj književnosti srednjega vijeka. 

U proteklih godinu dana sudjelovala je u nastavi preddiplomskog studija talijanistike, izvodeći kolegije Autobiografija u 18. stoljeću (2008. g.) i Svakodnevni život u talijanskim gradovima od 12-15. stoljeća (2009.g.). Također je održavala ispite iz predbolonjskoga kolegija Talijanska književnost 20.st. (I)  te sudjelovala u radu povjerenstava za ocjenu diplomskih radnji.
U ljetnom semestru 2008/09. dr.sc. Husić izvodi i kolegij Kulturna i književna animalistika na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture.

U ljetnom semestru 2008/09.g. preuzela je vođenje ISVU-a na Odsjeku za talijanistiku te postala odsječkim koordinatorom za ECTS bodove.

U proteklom je razdoblju objavila sljedeće radove:

· I nomi di Alberto Savinio: dall’autonominazione all’autobiografia, u Identità e diversità nella lingua e nella letteratura italiana. Atti del XVIII congresso dell’A.I.S.L.L.I. (Lovanio, Louvain La Neuve, Anversa, Bruxelles 16/19 luglio 2003), sv. III, Poesia e narrativa del Novecento, ur. M. Bastiaensen et al., Franco Cesati Editore, Firenca, 2007, str. 245-253.
· Il doppio trasumano: I mostri e gli animali di Alberto Savinio, u Il doppio nella lingua e nella letteratura italiana, Atti del Convegno Internazionale (Dubrovnik, 8-11 settembre 2004), ur. M. Čale, T. Peruško, S. Roić i A. Iovinelli, FF Press – Talijanski institut za kulturu, Zagreb, 2008, str. 313-320.
· Antipetrarkizam Marina Držića suprotiv ljudima nahvao, u: Putovima kanonizacije. Zbornik radova o Marinu Držiću (1508–2008), ur. N. Batušić i D. Fališevac, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb, 2008, str. 688-703.

· Životinjska mjera ljudskosti, “Zarez”, god. X, br. 243, 2008, str. 10-11.
Nadalje, dr.sc. Snježana Husić sudjelovala je na znanstvenom skupu Donne come animali: ginecofobia e zoofobia nella letteratura misogina del Medioevo italiano, (Međunarodni znanstveni skup “Gender and Sexuality Italian Style”, Monash University, Prato (Italija), 3-5. srpnja 2008)

U svojstvu suvoditeljice organizirala je Prevodilačku radionicu za studente talijanistike u sklopu Festivala europske kratke priče (Zagreb, svibanj 2008.) a u svojstvu prevoditeljice i savjetnice za talijanski jezik surađivala je u izradi Leksikona Marina Držića, ur. S. P. Novak, M. Tatarin, M. Mataija i L. Rafolt, Leksikografski zavod “Miroslav Krleža”, Zagreb, 2009.

Na temelju navedenih rezultata, zaključujem da je znanstveni i nastavni rad dr.sc. Snježane Husić u protekloj godini bio izuzetno uspješan i plodan.

dr.sc. Tatjana Peruško, docent

Odsjek za talijanistiku

Filozofskog fakulteta u Zagrebu 
FILOZOFSKI FAKULTET 

SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Odsjek za talijanistiku

Znanstveni projekt 130-1301070-1059

IZVJEŠĆE O RADU ZNANSTVENOG NOVAKA U 2008/2009. GODINI

Kandidat: dr.sc. Nino Raspudić, viši asistent

Dr.sc. Nino Raspudić obranio je 15. srpnja 2008. g. disertaciju pod naslovom Prekojadranski "polu-orijentalizam". Dominantni modeli konstruiranja slike Hrvata u talijanskoj književnosti od prosvjetiteljstva do danas. U proteklih godinu dana sudjelovao je u nastavi preddiplomskoga studija talijanistike, izvodeći kolegije Periodizacija talijanske književnosti (u oba semestra 2008.g. te ljetnom semestru 2009.g.), Misao egzistencije i pjesništvo Eugenia Montalea (2008) te Giuseppe Ungaretti i Eugenio Montale u tal. pjesništvu 20. st. (2008). Također kontinuirano održava ispite iz kolegija Teorijsko proučavanje talijanske književnosti (predbolonjski program) te sudjeluje u povjerenstvima za diplomske radnje. 

Dr.sc. Nino Raspudić od prošle je akademske godine odsječki koordinator za ISVU.

U listopadu 2008. izlagao je na međunarodnom znanstvenom skupu "VI Convegno Scientifico di Civiltà e Cultura Italiana u Szombathelyju (Mađarska) referat pod naslovom Il motivo della crudeltà croata nella letteratura italiana. 

Redovito sudjeluje u izradi natuknica o talijanskim autorima za Hrvatsku enciklopediju Leksikografskog zavoda “Miroslav Krleža”, a trenutno priprema za tisak knjigu koja se temelji na doktorskoj disertaciji. 

U 2008.g. dr.sc. Nino Raspudić objavio je znanstveni rad pod naslovom Doppio, altro e diverso in Notturno indiano di Antonio Tabucchi, u zborniku Il doppio nella lingua e nella letteratura italiana. Atti del convegno internazionale (Dubrovnik, 8-11 settembre 2004), ur. M. Čale, T. Peruško, S. Roić, A. Iovinelli, FF Press i Talijanski institut za kulturu, Zagreb, 2008, str. 575-579. 
Na temelju spomenutih rezultata, zaključila bih da je dr.sc. Nino Raspudić u protekloj godini ostvario značajne rezultate u svojoj znanstvenoj karijeri te da je svojim sudjelovanjem u nastavi pridonio nastavnom programu studija talijanistike.

dr.sc. Tatjana Peruško, docent

Odsjek za talijanistiku

Filozofskog fakulteta u Zagrebu 
Odsjek za talijanistiku

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU ZNANSTVENE NOVAKINJE mr. sc.Višnje Bandalo 

Mr. sc.Višnja Bandalo zaposlena je od 1. lipnja 2004. kao znanstvena novakinja na Katedri za književnost Odsjeka za talijanistiku Filozofskoga fakulteta u Zagrebu i suradnica na projektu «Hrvatsko-talijanski kulturni odnosi».  

            U akademskoj godini 2008/2009. obavila je i obavlja sljedeće aktivnosti:

-  aktivno sudjeluje u radu projekta «Hrvatsko-talijanski kulturni odnosi»;

-  piše doktorsku disertaciju Intelektualni, javni i intimni diskurz u dnevnicima i notesima talijanske moderne književnosti (mentorica dr. sc. Sanja Roić, red. prof.), čiju je izradu izvan doktorskog studija odobrilo Fakultetsko vijeće; 

- sudjelovala je u izvođenju nastave iz izbornog kolegija Počeci talijanske književnosti na preddiplomskom studiju Talijanistike (nositeljica kolegija prof. dr. Sanja Roić);

-  održavala i održava ispite za studente 2. i 3. godine Talijanistike iz izbornog kolegija 

Počeci talijanske književnosti (nositeljica kolegija prof. dr. Sanja Roić); 

- održavala je ispite iz kolegija Talijanska književnost 20. stoljeća I prema starom programu (voditeljica: doc. dr. sc. Tatjana Peruško); 
- sudjelovala je u povjerenstvima za obranu diplomskih i završnih radova iz Talijanske književnosti i bila je mentorica pri izradi završnih radova studenata;

-  izradila je više bibliografskih natuknica za izdanje Hrvatske enciklopedije Leksikografskog zavoda Miroslav Krleža;

-  sudjelovala je kao stipendist u radu Tečaja talijanske civilizacije «Vittore Branca» Zaklade Giorgio Cini (Venecija, 22. lipnja - 4. srpnja 2008.); 

- stručno je boravila u Pescari zbog prikupljanja literature za izradu disertacije i održala predavanje za studente Talijanistike pod naslovom Aspetti della scrittura diaristica nel «Mestiere di vivere» di Cesare Pavese na Fakultetu za strane jezike i književnosti Sveučilišta «Gabriele D'Annunzio» Chieti-Pescara (9. prosinca 2008.); 

- objavila je rad Le due fortune di Petrarca, u zborniku s međunarodnig skupa: «Il doppio nella lingua e nella letteratura italiana», ur. M. Čale, T. Peruško, S. Roić, A. Iovinelli, FF Press-Talijanski institut za kulturu, Zagreb, 2008, str. 175-182; 

- objavila je rad Betocchijeva poezija “siromašne riječi”, «Forum», br. 4-6/2008, str. 597-616 (prijevod i bilješka); 

- objavila je izbor iz dnevničkih zapisa Nicole Chiaromontea, Što preostaje. Notesi 1955.-1971, «Treći program Hrvatskog radija», br. 70-71/2008, str. 177-184 (prijevod i kratka bilješka); 

-  u postupku objavljivanja je njezin prijevod teksta Stefana Agostija pod naslovom Petrarca i književni modernitet: genealogija (Petrarca e la modernità letteraria: una genealogia). 
                Ocjenjujem rad u Odsjeku i na Projektu «Hrvatsko-talijanski kulturni odnosi»      asistentice mr. sc. Višnje Bandalo vrlo uspješnim.

Zagreb, 6.4.2009.                                      Voditeljica projekta: Prof. dr. Sanja Roić

