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P R I L O Z I

Dr. sc. Marina Milićević Bradač, red. prof.

Odsjek za arheologiju

Filozofski fakultet, Zagreb

Ivana Lučića 3

U Zagrebu, 5. 10. 2009.

Broj: 
Projekt: 130-0000000-0825, Corpus inscriptionum Latinarum quae in Croatia repertae sunt.
VIJEĆU FILOZOFSKOG FAKULTETA

Sveučilišta u Zagrebu

Predmet: Izvješće o radu znanstvene novakinje ANE PAVLOVIĆ


Ana PAVLOVIĆ zaposlena je na projektu br. 130-0000000-0825 (Corpus inscriptionum Latinarum quae in Croatia repertae sunt) na Katedri za klasičnu arheologiju pri Odsjeku za arheologiju 1. listopada 2007.g.


Tijekom protekle godine Ana Pavlović radila je sustavno na prikupljanju i obradi latinskih natpisa iz provincije Panonije, s područja Osijeka i Vinkovaca. Paralelno s tim sudjelovala je u nastavi držeći Proseminar iz provincijalne arheologije u sklopu kojeg je pokrenut projekt croatia-antiqua.hr izrade web-stranice. Stranica je rezultat seminarskog rada studenata III. godine studija. Redoviti je student poslijediplomskog doktorskog studija na Odsjeku za arheologiju (mentori dr. prof. Marina Milićević Bradač, dr. Željko Demo, muzejski savjetnik) na kojem sve zadatke obveze obavlja u roku i s najboljim ocjenama. Predala je dva seminarska rada, obvezna za polaznike doktorskog studija, pod naslovom: Bibliografija radova o Sisku i Numizmatički nalazi s lokaliteta Šepkovčica.


 Sudjelovala je na arheološkim istraživanjima na lokalitetu Gardun/Tilurij kod Trilja na dokumentiranju i analizi pronađenog materijala. Paralelno sa svojim radom na Odsjeku, sudjeluje s kolegama iz muzeja na obradi numizmatičkih zbirki, pa tako radi na katalogu numizmatičke zbirke Muzeja Cetinske krajine u Sinju.


Tijekom prošle godine objavila je dva rada, prikaz Pax et bonum – Arheološka zbirka Franjevačkog samostana u Sinju, Obavijesti HAD-a 3, Zagreb 2008, 105-108; Gostovanje prof. Andewa Wilsona na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu¸Obavijesti HAD-a 3. Zagreb 2008, 197-198.


Ana Pavlović tijekom protekle godine dobro je obavile sve zadatke koji su joj dani, pa i više od toga. Stoga njezin cjelokupni rad možemo ocijeniti odličnom ocjenom.


Molim Fakultetsko vijeće da prihvati ovo izvješće i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.






Voditeljica projekta






Dr. sc. Marina Milićević Bradač, red. prof.
VIJEĆU FILOZOFSKOG FAKULTETA

Završni izvještaj o radu znanstvene novakinje dr. sc. Jelene VLAŠIĆ DUIĆ 

Jelena VLAŠIĆ DUIĆ radi kao znanstvena novakinja na projektu «Govorna stilistika u pjesničkoj i javnoj komunikaciji» od 14. ožujka 2000. Nakon uspješnog završetka poslijediplomskog studija kroatistike i obrane magistarske radnje pod naslovom «Verbalni humor u zbirci Libro Dubaja Marusa Šime Vučetića» u rujnu 2003. mr. sc. Jelena VLAŠIĆ DUIĆ izabrana je 14. ožujka 2004. na još jedno četverogodišnje razdoblje kao znanstvena novakinja. U akademskoj godini 2003/2004. upisala je poslijediplomski doktorski studij kroatistike; položila je sve propisane ispite i prijavila doktorsku radnju pod naslovom «Govor u hrvatskome filma». Mr. sc. Jelena VLAŠIĆ DUIĆ bila je na porodiljskom dopustu od 1. svibnja 2007. do 30. travnja 2008. U 2009. godini dovršila je pisanje doktorske radnje. Vijeće Filozofskog fakulteta prihvatilo je pozitivnu ocjenu radnje na svojoj sjednici u srpnju 2009. Jelena VLAŠIĆ DUIĆ obranila je radnju 15. rujna 2009. i tako stekla naziv doktora znanosti.

Jelena VLAŠIĆ DUIĆ objavila je sljedeće radove:

(1) Vučetićev san. Čakavska rič, 27/1999, 2, 191-258.

(2) Uvodni dio govora: kako privući pozornost i stvoriti naklonost publike; Medijska istraživanja; znanstveno-stručni časopis za novinarstvo i medije, 12 (2007), 2, 5-18. (U koautorstvu s Elenmari Pletikos).

(3) Acoustic description of Croatian accents. Studia Phonetica Posnaniensia. An     International Journal for Linguistic Phonetics. 8 (2007); 27-49. (U koautorstvu s Elenmari Pletikos).

Objavila je i dva prikaza znanstvenih skupova u kojima je sudjelovala: 

(1) Conference report «Between Stress and Tone», June 16-18, 2005, Leiden, The Netherlands; The Phonetician, 91, 2005-I, 30-33 (u koautorstvu s Elenmari Pletikos); 

(2) Prikaz 19. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem «Jezik i medij – jedan jezik: više svjetova», Split, 19. do 21. svibnja 2005; Govor, 22 (2005), 2, 173-174 (u koautorstvu s Arnaldom Dobrić).

Jelena VLAŠIĆ DUIĆ sudjelovala je s izlaganjima na dva međunarodna znanstvena skupa: (1) na prvoj Slovenskoj međunarodnoj fonetskoj konferenciji SloFon1, koja se održala na Institutu za slovenski jezik Frana Ramovša SAZU u Ljubljani od 20. do 22. lipnja 2006, koautorica je zajedno s Elenmari Pletikos i Jordanom Bićanićem izlaganja pod naslovom «Realizacija leksičkih naglasaka u različitim jezgrama u hrvatskom jeziku»; (2) na Konferenciji o tonu i intonaciji (2nd Interantional Conference on the Typology of Tone and Intonation - TIE2) u Berlinu od 7. do 9. rujna 2006. koautorica je zajedno s Elenmari Pletikos i Jordanom Bićanićem izlaganja u posterskoj sekciji pod naslovom «The realization of lexical accents within different focuses at the sentence-final position in Croatian».

Mr. sc. Jelena VLAŠIĆ DUIĆ bila je članica organizacijskog odbora «International Clinical Phonetics and Linguistics Association (ICPLA) od 31. svibnja do 3. lipnja 2006. u Dubrovniku i članica organizacijskog odbora šestog znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem «Istraživanja govora» od 6. do 8. prosinca 2007. u Zagrebu.

U nastavnom radu na Odsjeku za fonetiku mr. sc. Jelena VLAŠIĆ DUIĆ sudjelovala je pod vodstvom prof. dr. sc. Branka VULETIĆA u izvođenju nastave iz kolegija «Ortoepija II», »Lingvistika govora» i «Ekspresivna fonetika». Samostalno je vodila kolegij «Hrvatski dijalekti». Sada samostalno vodi kolegije  «Lingvistika govora» i «Ortoepija II».  Sve svoje nastavne obaveze obavlja marljivo i savjesno, a ima veoma dobar odnos prema studentima. Nastavni rad Jelene VLAŠIĆ DUIĆ zaslužuje svaku pohvalu.

Mislim da je dr. sc. Jelena VLAŠIĆ DUIĆ u cijelosti uspješno ispunila sve zadatke znanstvene novakinje u znanstvenom i nastavnom radu.

U Zagrebu, 20. rujna 2009.

Prof. dr. sc. Branko VULETIĆ

Voditelj projekta «Govorna stilistika 

u pjesničkoj i javnoj komunikaciji»

Vijeće Odsjeka za fonetiku na svojoj sjednici 5. listopada 2009. prihvaća Izvještaj o radu dr. sc. Jelene Vlašić Duić, znanstvene novakinje na Odsjeku za fonetiku.

Pročelnik Odsjeka za fonetiku

Doc. dr. sc. Nikolaj Lazić

FILOZOFSKI FAKULTET

SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Odsjek za fonetiku

Projekt 130-0000000-0785

Proizvodnja i percepcija govora
Voditelj projekta: Prof. dr. sc. Damir Horga

Godišnji izvještaj o radu znanstvenog novaka

Marka Likera, prof. za razdoblje od 1. 9. 2008. do 31. 9. 2009.
Marko Liker, prof. zaposlen je od 1. rujna 2001. godine kao znanstveni novak na znanstvenoistraživačkom projektu "Proizvodnja i percepcija govora" Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske (broj 130721, od 2002. broj 130421, a od 2007. broj 130-0000000-0785). Krajem rujna 2001. godine izabran je u zvanje mlađeg asistenta u Odsjeku za fonetiku. Ovo je osma godina njegova rada u svojstvu znanstvenog novaka u kojoj je radio na sljedećim poslovima: 

1. U akademskoj godini 2008/2009. Marko Liker je redovno izvršio obveze na poslijediplomskom studiju lingvistike (usmjerenje fonetika) i predao doktorsku disertaciju (mentor dr.sc Damir Horga, red. prof.) naslovljenu Elektropalatografska metoda u opisu izgovora glasnika Vijeću Filozofskog fakulteta te je ona sada u postupku ocjenjivanja. Nastavio je anotiranje (označavanje) i segmentiranje simultanog elektropalatografskog i akustičkog hrvatskog govornog korpusa.

Uz obveze na poslijediplomskom studiju on je veoma intenzivno radio i na drugim područjima istraživačkog i nastavnog rada te svog znanstvenog obrazovanja iz fonetike.

Iako je u protekloj godini intenzivno radio na završavanju doktorske disertacije, objavio je jedan znanstveni rad, jedan prikaz i prihvaćen mu je jedan rad za tisak.

Marko Liker je nosilac uspješne suradnje sa Sveučilištem Queen Margaret u Edinburghu.. Jedan od rezultata suradnje je i rad izložen na 5. međunarodnom elektropalatografskom simpoziju u Edinburghu od 1. do 2. rujna 2008. godine (Marko Liker, Fiona E. Gibbon: Lingual coarticulation index for EPG: voiced vs. voiceless), a sažetak je objavljen u knjizi sažetaka skupa.
2. Marko Liker je u okviru rada na projektu sudjelovao u provođenju ispitivanja, prikupljanju podataka i njihovoj obradi te je radio u okviru drugih istraživačkih poslova vezanih na projektu Proizvodnja i percepcija govora. Uključen je u analizu ultrazvučnog korpusa hrvatskog govora.
Aktivno je uključen u suradnju Odsjeka za fonetiku s Hrvatskim institutom za mozak i ORL klinikom Bolnice Sestara milosrdnica na istraživanju kompenzacijskih mehanizama u patologiji glasa.
3. Marko Liker je uspješno vodio Govorne vježbe 1 te seminar i vježbe iz predmeta Istraživanje proizvodnje govora za studente Odsjeka za fonetiku. Vodio je vježbe iz predmeta Govorna proizvodnja Centra za obrazovanje nastavnika Filozofskog fakulteta. Također, sudjelovao je u tehničkim poslovima organizacije nastave i ispita, konzultacija, pomoći u izradi seminarskih i diplomskih radova studenata.

4. Održavao je vježbe iz predmeta Fonetika za studente prve godine Odsjeka za logopediju na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu.
5. Izvršni je tajnik časopisa za fonetiku Govor / Speech četvrtu godinu za redom. Također, s profesoricom Vesnom Mildner sudjeluje u pripremi svečanog broja časopisa Govor / Speech kao gost urednik.

6. Marko Liker je 18. veljače 2009. godine dobio Godišnju nagradu Društva sveučilišnih nastavnika i drugih znanstvenika  mladim znanstvenicima i umjetnicima. Tim povodom održao je i pozvano predavanje u Društvu pod naslovom Pokreti jezika u govoru.
Iz navedenog se vidi da je Marko Liker u Odsjeku za fonetiku proveo radno intenzivnu akademsku godinu, koja je prvenstveno bila posvećena pisanju doktorskog rada što je uspješno završio, objavio je 2 te je pripremio za objavu 1 znanstveni rad, sudjelovao na znanstvenom skupu, dobio Godišnju nagradu Društva sveučilišnih nastavnika i drugih znanstvenika, održao jedno pozvano predavanje, radio u nastavi i na tehničkim poslovima Odsjeka i projekta, održavao nastavu na drugom fakultetu te je stoga moguće zaključiti da je uspješno završio i osmu godinu u svojstvu znanstvenog novaka i da se razvija u vrsnog mladog istraživača i sveučilišnog nastavnika.

 Molim Vijeće da ovaj izvještaj prihvati i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.

Zagreb, 30. rujna 2009.                        


 Voditelj Projekta:









Prof. dr. sc. Damir Horga

Popis radova
I. Radovi objavljeni do 31. 8. 2008.

1. M. Liker, K. Vrban Zrinski (2001): Analiza oratorskog glasa Martina Luthera Kinga, Zbornik radova 1. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem Glas / Voice, Opatija, 54-59.

2. E. Pletikos, J. Bićanić, M. Liker (2001): Percepcija granice fonetske riječi na osnovi nekih prozodijskih dimenzija, Govor,  XVIII, 2, 129-140.

3. S. Štajner Katušić, M. Liker, M. Mušura (2003):  Glas i govor nakon laringektomije. Zbornik radova 1. slovenskog kongresa logopedov z međunarodno udeležbo, Bled, 152-155.

4. V. Mildner, M. Liker (2003): Acoustic analysis of the speech of children with cochlear implants and comparison with hearing controls. Proceedings of the 15. International Congress of Phonetic Sciences, Barcelona, 2377 - 2380.

5. M. Martinović, M. Liker (2003): Procjena kvalitete govora osoba s umjetnom pužnicom, Govor, XX, 1-2, 239-249.

6. M. Mušura, S. Štajner Katušić, D. Globlek, D. Horga, M. Liker (2003): Analiza alaringealnog glasa i govora. 3. kongres Hrvatskog društva za otorinolaringologiju i cervikofacijalnu kirurgiju na Plitvicama. (Knjiga sažetaka, str. 147).

7. M. Liker, D. Horga (2003): Akustički opis naglasaka u hrvatskom u četiri urbana idioma. 3. hrvatski slavistički kongres u Zadru. (Sažetak u Knjizi sažetaka).

8. D. Horga, M. Liker (2003): Akcenatski status proklitika u govoru elektroničkih medija. 3. hrvatski slavistički kongres u Zadru. (Knjiga sažetaka).

9. D. Globlek, S. Štajner Katušić, M. Mušura, D. Horga, M. Liker (2004): Comparison of alaringeal voice and speech. Logopedics Phoniatrics Vocology, 29, 87-91.

10. D. Globlek, S. Štajner Katušić, M. Mušura, D. Horga, M. Liker (2004). Akustička analiza alaringealnih glasova. Symposia Otorhinolaryngologica. 34, 1-3; 13-17.

11. M. Liker: Ritam u govoru Martina Luthera Kinga (2004): Znanstveni skup Istraživanja govora u Zagrebu. (Knjiga sažetaka).

12. M. Liker, V. Mildner (2004): Acoustic analysis of the speech of children with cochlear implants: a longitudinal study. Poster na 10. znanstvenom skupu ICPLA u Lafayette, Louisiana, SAD. (Knjiga sažetaka).

13. D. Hoga, M. Liker (2004): Voice of cochlear implant speakers. Poster na 10. znanstvenom skupu ICPLA u Lafayette, Louisiana, SAD. (Knjiga sažetaka).

14. Hoga, D., Liker, M. (2006): Voice and pronunciation of cochlear implant speakers. Clinical Linguistics and Phonetics, 20 (2/3), 211-217.

15. Horga, D., Požgaj-Hadži, V., Liker, M. (2006). Časovne spremenljivke hrvaščine in slovenščine ter njun tujejezični jezikovni stik (Temporal parameters of Croatian and Slovene in their linguistic contact as foreign languages). 1. slovenska međunarodna fonetska konferencija, Ljubljana. (Knjiga sažetaka).

16. Liker, M., Gibbon, F., Wrench, A. (2006). A cross-linguistic investigation of affricates. IV. International EPG Symposium u Edinburghu. (Knjiga sažetaka).

17. Mildner, V., Liker, M. (2006). Fricatives, affricates and vowels in Croatian children with cochlear implants. 11th Meeting of the International Clinical Phonetics and Linguistics Association, Dubrovnik. (Knjiga sažetaka).

18. Horga, D., Liker, M. (2006). Glas i izgovor djece s umjetnom pužnicom. Međunarodni skup Dani Petra Guberine u Zagrebu. (Knjiga sažetaka).

19. Horga, D., Liker, M. (2006): Utjecaj leksičke granice na izgovor glasnika u artikulacijskom zglobu promatran elektropalatografski. Govor / Speech, 23 (2), 121-142.

20. Liker, M., Mildner, V., Šindija, B. (2007): Acoustic analysis of the speech of children with cochlear implants: a longitudinal study. Clinical Linguistics and Phonetics, 21 (1), 1-11.
21. Liker, M., Gibbon, F.E., Wrench, A., Horga, D. (2007). Articulatory characteristics of the occlusion phase of /tʃ/ compared to /t/ in adult speech. Advances in Speech-Language Pathology, 9 (1), 101-108.

22. Liker, M., Gibbon, F.E. (2007). EPG Characteristics of Velar Stops in Normal Adult English Speakers. Proceedings of the 16th International Congress of Phonetic Sciences in Saarbrucken, 605-608. Izdano i na CD-ROM-u.

23. Liker, M. (2007). Ritam u govoru «Sanjam» Martina Luthera Kinga, ml. Razgovori o retorici: zbornik radova s IV. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem "Istraživanja govora" održanog u Zagrebu od 6. do 8. prosinca 2001. Ivas, I. i Škarić, I. (ur.), HFD: Zagreb, 143-152.

24. Liker, M., Horga, D., Šafarić, I. (2007). Koartikulacijski pritisak i koartikulacijski otpor: ultrazvučno istraživanje. VI. znanstveni skup Istraživanja govora: Knjižica sažetaka / Varošanec-Škarić, G., Horga, D. (ur.), HFD: Zagreb, 76-77. (Sažetak).

25. Liker, M., Gibbon, F.E. (2008). Tongue palate contact patterns of velar stops in normal adult English speakers. Clinical Linuistics and Phonetics, 22(2), 137-148.

26. Mildner, V., Liker, M. (2008). Fricatives, Affricates and Vowels in the Speech of Children with Cochlear Implants. Clinical Linguistics and Phonetics, 10, 1-12.
27. Horga, D., Požgaj Hadži, V., Liker, M. (2008). Fonetski opis segmentalne razine hrvatskog jezika. Zbornik radova sa znanstvenog skupa GRALIS u Beču. Slawische Sprachkorrelationen 1, Die Unterschiede zweschen dem Bosniscghen/Bosniakischen, Kroatischen und Serbischen, Band 1 / Tošović, Branko (ur.) Graz, LIT, 187-199.

II. Radovi objavljeni u izvještajnom razdoblju od 1. 9. 2008. do 31. 9. 2009.

1. Liker, M, Horga, D, Šafarić, I. (2008). Koartikulacijski pritisak i koartikulacijski otpor: ultrazvučno istraživanje. Govor / Speech, 25 (2), 171-188.

2. Liker, M., Schaeffler, S. (2008). Prikaz Petog međunarodnog skupa o elektropalatografiji EPG2008. Govor / Speech, 25 (2), 219-222.

3. Liker, M, Gibbon F.E. (2008). Lingual coarticulation index for EPG: voiced vs. voiceless, EPG2008 - 5. međunarodni elektropalatografski simpozij u Edinburghu: Knjiga sažetaka, 25. (Sažetak).

4. Liker, M. (2009). Elektropalatografska analiza faza okluzije u /t/ i /t(/: višejezično istraživanje. Govor - posebni broj, (Recenziran i prihvaćen za objavu).

Vijeće Odsjeka za fonetiku na svojoj sjednici 5. listopada 2009. prihvaća Izvještaj o radu Marka Likera, znanstvenog novaka na Odsjeku za fonetiku.

Pročelnik Odsjeka za fonetiku

Doc. dr. sc. Nikolaj Lazić

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Odsjek za germanistiku

Projekt 130-1300869-0879 "Njemački i hrvatski jezik u dodiru - didaktički i psiholingvistički aspekti"
Zagreb, 30. rujna 2009.

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta

Izvještaj o radu znanstvene novakinje Vite Žiborski Kovačić
Vita Žiborski Kovačić, zaposlena kao znanstvena novakinja na projektu Ministarstva znanosti Njemački i hrvatski jezik u dodiru - didaktički i psiholingvistički aspekti, nakon porodiljskog dopusta, vratila se na posao 31. srpnja 2009. godine.

U godini prije nastupanja porodiljskog dopusta bila je vrlo aktivna i uspješna na svim područjima svojega rada. Položila je 17 kolegija na poslijediplomskom doktorskom studiju glotodidaktike.

Za rad na projektu proučavala je stručnu literaturu o procesu stjecanja jezika (prvog, drugog i daljnjih jezika), posebno o nastojanjima utvrđivanja pravilnosti u ovladavanju jezičnim strukturama.

Pod vodstvom nositeljice kolegija, dr. Maje Häusler, održavala je nastavu seminara «Priprema i analiza nastavnog sata», sudjelovala u organizaciji i praćenju školske prakse (snimanje satova na video trake, savjetovanje studentica).
Objavila je dva rada: stručni rad "Smetnje u nastavi. Prikaz knjige Der gestörte Unterricht. Diagnostische und therapeutische Möglichkeiten Rainera Winkela" (Metodika 14, Vol. 8, 1/2007, str. 276-279); i "Povratnici u nastavi njemačkog jezika", u publikaciji s međunarodnom recenzijom: Granić, Jagoda (ur./ed.). Jezična politika i jezična stvarnost / Language Policy and Language Reality. Zagreb: HDPL, str. 245-254.
Za objavljivanje u časopisu Strani jezici predala je članak "Kontrastivna analiza i obrada perfekta za hrvatski i njemački jezik".
Izlagala je na dva stručna skupa: na seminaru za pripremu nastavnika njemačkog jezika za državnu maturu održala je tri radionice na temu "Samostalnost u učenju i komunikacijski pristup u obradi gramatike" (9.1.2007.); referat o provedenom istraživanju "Povratnici u nastavi njemačkog jezika", održala je na konferenciji HDPL "Jezična politika i jezična stvarnost" (Split 2007).
Redovito je sudjelovala na skupovima za stručno usavršavanje.
Njezin rad u prikazanom razdoblju zaslužuje najvišu ocjenu.
dr. Maja Häusler, izv. prof.

voditeljica projekta 

Dr. sc. Nikica Gilić, docent, predstojnik Katedre za filmologiju Odsjeka za komparativnu književnost, voditelj znanstvenog projekta „Stilistički opis hrvatske filmske baštine“.

Vijeću Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

Predmet: Izvješće o radu znanstvenog novaka Krunoslava Lučića

Krunoslav Lučić, znanstveni novak na projektu „Stilistički opis hrvatske filmske baštine“, u prvoj godini svoga rada odslušao je prvu godinu Poslijediplomskog doktorskog studija književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture te sve dosadašnje ispite položio s ocjenom izvrstan.

Objavio je opsežnu znanstvenu studiju „Metafilmske strukture i oblici (samo)svijesti u hrvatskom i svjetskom filmu“ u Hrvatskom filmskom ljetopisu br. 57/58 te je na međunarodnom znanstvenom skupu „Istodobnost raznodobnog: tekst i povijesni ritmovi“ (Split, listopad 2009. godine) održao zapaženo izlaganje „Recepcija teorije filmskog medija na počecima hrvatske filmologije: Ljubomir Maraković i Ranko Marinković„.

U oba semestra akademske godine 2008/2009. s uspjehom je održavao nastavu u kolegiju „Uvod u filmologiju“ preddiplomskog studija komparativne književnosti, te je sudjelovao u više diplomskih ispita i komisija za obranu diplomskih radova, a u akademskoj godini 2009/2010, uz nastavne obveze, preuzeo je i zadatke ISVU koordinatora Odsjeka za komparativnu književnost. Uz izneseno, važno je napomenuti da se kolega Lučić redovito konzultira s mentorom i voditeljem projekta u znanstvenom i stručnom radu (uključujući i seminarske radove predviđene programom doktorskog studija) te redovito prati relevantnu znanstvenu literaturu.

S obzirom na visoku kvalitetu znanstvenog i stručnog doprinosa Krunoslava Lučića znanstvenom projektu „Stilistički opis hrvatske filmske baštine“, njegov rad u protekloj godini ocjenjujem veoma uspješnim. Lučićev doprinos nastavnom i organizacijskom radu na Odsjeku za komparativnu književnost ne spada u uži opis rada na znanstvenom projektu, no i taj dio njegovog djelovanja na Odsjeku za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta u Zagrebu smatram veoma uspješnim.

Voditelj znanstvenog projekta „Stilistički opis hrvatske filmske baštine“

dr. sc. Nikica Gilić, docent

____________________

U Zagrebu, 10. listopada 2009. godine

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta u Zagrebu

Godišnje izvješće o radu znanstvenog novaka Ivana Botice

U proteklih godinu dana Ivan Botica prikupljao je te izvršio kritiku izvora i literature za izradu doktorske disertacije pod radnim naslovom Krbavski knezovi u srednjem vijeku, uz mentorstvo prof. dr. sc. Borislava Grgina. Na poslijediplomskom znanstvenom (doktorskom) studiju hrvatske povijesti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu kolega Botica obranio je kvalifikacijski rad pod naslovom Franjevci i Cetina u srednjem vijeku. Također je, zajedno s prof. dr. sc. Borislavom Grginom, radio na  prijevodu i kritičkom izdanju djela Rerum Ungaricarum Decades Antonija Bonfinija, u sklopu projekta Monumenta mediaevalia varia.

U akademskoj godini 2008/2009 Ivan Botica držao je u ljetnom semestru nastavu u dvije seminarske grupe na predmetu Europska i svjetska povijest srednjeg vijeka (voditelji prof. dr. Borislav Grgin i dr. sc. Hrvoje Gračanin). U zimskom semestru je, zajedno s Tomislavom Galovićem, vodio izborni kolegij Hrvatska paleografija i epigrafija I.
Kolega Botica održao je tijekom posljednje godine četiri izlaganja na znanstvenim i stručnim skupovima, i to:
Srednjovjekovni susjedi (ne)prijatelji – Frankapani i Kurjakovići, znanstveni skup Bernardin Frankapan i njegovo doba, Ogulin: Katedra Čakavskog sabora Modruše i Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (Razred za društvene znanosti), 4. rujna 2008.

Sv. Nikola Tavelić u državnim sustavima i u Crkvi u Hrvata, Treći kongres hrvatskih povjesničara, Split – Supetar, 2–4. listopada 2008. 

Iz rada na cjelokupnoj bibliografiji Branka Fučića, suizlagač Tomislav Galović, međunarodni znanstveni skup o životu i djelu akademika Branka Fučića (1920–1999): „Az grišni diak Branko pridivkom Fučić“, Malinska – Dubašnica: HAZU, IPU u Zagrebu, KBF u Zagrebu, Staroslavenski institut, Sveučilišna knjižnica u Rijeci i Općina Malinska – Dubašnica, 30. i 31. siječnja te 1. veljače 2009.

Zapisi na hrvatskoj ćirilici u matičnim knjigama zapadno od Krke, suizlagač Marko Rimac, međunarodni znanstveni skup o životu i djelu akademika Branka Fučića (1920–1999): „Az grišni diak Branko pridivkom Fučić“, Malinska – Dubašnica: HAZU, IPU u Zagrebu, KBF u Zagrebu, Staroslavenski institut, Sveučilišna knjižnica u Rijeci i Općina Malinska – Dubašnica, 30. i 31. siječnja te 1. veljače 2009.

Ivan Botica u tisak je predao dva rada, i to Franjevački samostan i crkva sv. Marije u podgrađu Cetini pod Sinjem (primjer povijesnoga diskontinuiteta), Povijesni prilozi: Hrvatski institut za povijest te Zadar i njegovo hrvatstvo u očima fra Šimuna Milinovića, Zbornik prigodom 70. obljetnice života Nikše Stančića. Objavio je i stručni članak „Neizbrisiv trag za Boga, Mariju, Tavelića i Crkvu. Četiri desetljeća nakon smrti fra Ante Crnice (Zaton, 28. VI. 1892. – Zagreb, 24. VI. 1969.)“, u: Gospa Sinjska 36 (2009), str. 109-111. Uz Mirjanu Matijević-Sokol i Tomislava Galovića suautor je stručne brošure Privilegia fundationis monasterii sanctae Mariae Czriqueniczae – Fundacijske isprave samostana svete Marije u Crikvenici, Crikvenica: Grad Crikvenica (izvršni nakladnik Glosa d.o.o. Rijeka), 2008, 20 str.

Kolega Botica bio je aktivan i u poslovima uređivanja, recenziranja i lektoriranja, i to ovih naslova:

Radovi Zavoda za hrvatsku povijest Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 40 (2008), gl. urednik Borislav GRGIN, Zagreb: Zavod za hrvatsku povijest Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu – FF press, 2008, 319 str. (lektura i korektura)

Fra Josip Ante Soldo (1922.–2005.) – život i djelo, gl. urednik Zvonko TOLIĆ, Sinj – Split: Franjevačka klasična gimnazija, Franjevački samostan Čudotvorne Gospe Sinjske – Franjevačka provincija Presvetog Otkupitelja, Zbornik Kačić, 2008, 284 str. (član uredništva)

Župa svetog Jurja – Zaton (Pjevana baština. Pučko crkveno pjevanje u Šibenskoj biskupiji), Zagreb: Hrvatska kulturna udruga Pjevana baština, 2009. (jedan od recenzenata)
Ocjena rada znanstvenog novaka
Sažimajući sve učinjeno zaključujemo da je znanstveni novak Ivan Botica u potpunosti ispunio sve obveze u proteklih godinu dana te da je radom i zalaganjem kako na projektnim zadacima, tako i u nastavi, znanstvenom i stručnom radu, u potpunosti opravdao očekivanja. Stoga ocjenjujemo njegov rad u proteklih godinu dana vrlo pozitivnim te predlažemo Fakultetskom vijeću da usvoji ovo pozitivno izvješće.

dr. sc. Neven Budak, red. prof.

voditelj projekta Monumenta mediaevalia varia (Srednjovjekovni povijesni spomenici)
Zavod za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
SVEUČILIŠTE U ZAGREBU

FILOZOFSKI FAKULTET

Odsjek za povijest

Projekt: 130-1300620-0641
Prof. dr.sc. Neven Budak

Fakultetskom vijeću

Filozofskog fakulteta

Sveučilišta u Zagrebu

Predmet: Godišnji izvještaj o radu znanstvenog novaka Krešimira Jurak (rujan 2008. – rujan 2009.)

Krešimir Jurak u srpnju 2007. izabran je od Vijeća Filozofskog fakulteta za znanstvenog novaka u stručnom zvanju asistenta za Povijest Kine.

U akademskoj godini 2007./2008. na Filozofskom fakultetu upisao je doktorski studij Hrvatska moderna i suvremena povijest u europskom i svjetskom kontekstu te trenutno završava 4. semestar navedenog studija.

U akademskoj godini 2008./2009. Krešimir Jurak pripremio je i u potpunosti izveo nastavu na kolegijima Povijest Kine 1 i Povijest Kine 2. Budući da ne postoji literatura na hrvatskom jeziku za navedene kolegije, za studente je pripremio skriptu (ukupno oko 400 kartica teksta) koje je uz ostale nastavne materijale učinio dostupnim putem Omege.

Uz navedene kolegije, asistirao je u nastavi prof. Sajea na kolegiju Problematike teme iz kineske povijesti 1 i 2, te je održao po jedno gostujuće predavanje na kolegijima Metodike i tehnike istraživanja povijesti 20. stoljeća (nositelj dr. sc. Ivica Šute, doc.) i Svjetska i europska povijest nakon 1945. g.  (nositelj dr.sc. Tvrko Jakovina, izv. prof.) na Odsjeku za povijest.

Dokumente (24 izvorna kineska dokumenata na preko 300 stranica) prikupljene tijekom istraživanja u arhivu Ministarstva vanjskih poslova NR Kine prenio je u elektronski oblik. Tako digitalizirani i pripremljeni dokumenti (pritom preneseni iz tradicionalnih u pojednostavljene kineske znakove) omogućuju osnovu za prijevod dokumenata na kojem će raditi u idućoj akademskoj godini.

Pripremio je prikaz arhiva Ministarstva vanjskih poslova NR Kine i izlaganje Ivan Ureman (Split, 1583. - Nanjing, Kina, 1621.) – hrvatski jezuit u Kini koje je, na poziv Instituta za sinološke studije Pekinškog sveučilišta za jezik i kulturu, prezentirao na međunarodnom simpoziju “The Early European Missionaries Coming to China and Sinological Studies”, održanom 25. – 27. rujna u Pekingu.

Trenutno se nalazi u Pekingu gdje će, osim sudjelovanja na simpoziju, popisati građu u arhivu Ministarstva vanjskih poslova NR Kine (građa od 1961. – 1965. g. deklasificirana je u prosincu 2008. g.) te za pripremu doktorske disertacije nastaviti istraživanje na izvornoj arhivskoj građi.

Tijekom akademske godine imao je dodatna zaduženja na studiju Sinologije gdje je obavljao brojne administrativne i organizacijske zadaće (pripreme za natjecanje iz kineskog jezika i kulture Hanyuqiao, pripreme za uvođenje standardiziranog testiranja iz kineskog jezika – Hanyu Shuiping Kaoshi – HSK i sl.). U suradnji s veleposlanstvom NR Kine organizirao je postavljanje dvije izložbe na Filozofskom fakultetu.
Kao izvannastavnu aktivnost na studiju Sinologije organizirao je prikazivanje petnaestak dokumentarnih filmova popraćenih raspravom, a povezanih ili neovisnih o nastavi iz kolegija Povijest Kine 1 i 2.

Sudjelovao je pri pripremi studenata koji su izlagali vlastite radove na šestom međunarodnom sinološkom simpoziju održanom 27. – 30. kolovoza 2009. u Ptuju, Slovenija.

Kao suradnik ovogodišnjeg Subversive film festivala koji se bavio 60. obljetnicom uspostave NR Kine, pripremio je detaljnu kronologiju povijesti Kine u 20. st., objavljenu u sklopu službenog festivalskog časopisa Up & Underground.
Krešimir Jurak u ovoj je godini u potpunosti zadovoljio, pa i premašio, zadane mu ciljeve kao znanstveni novak za Povijest Kine na Filozofskom fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

U Zagrebu, 28. rujna 2009.

prof. dr. sc. Neven Budak

Odsjek za psihologiju

Filozofski fakultet u Zagrebu

Vijeću Odsjeka za psihologiju

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta

Zagreb, 12. listopada 2009.
Godišnje izvješće o radu znanstvene novakinje Aleksandre Huić

(za razdoblje od 1. 10. 2008. do 1. 10. 2009.)

Aleksandra Huić, prof. psihologije, zaposlena je od 1. listopada 2008. godine kao znanstvena novakinja na projektu „Uloga socio-kognitivnih procesa u samoregulaciji i interpersonalnim odnosima“ (broj 130-1301422-1420). 

Ove akademske godine Aleksandra Huić ispunila je sve svoje obaveze vezane uz 5. i 6. semestar poslijediplomskog doktorskog studija psihologije. Izradila je tri seminarska rada (Teorijska osnova shvaćanja privatne svijesti o sebi kao višedimenzionalnog konstrukta; Validacija hipotetskih konstrukata – razvoj i konstrukcija Skale privatne svijesti o sebi; Svijest o sebi i procesiranje informacija) koji su svi ocijenjeni ocjenom odličan (5). Također je 10. srpnja 2009. s odličnim uspjehom položila doktorski ispit. 
U sklopu svog istraživačkog rada ove se akademske godine bavila konstrukcijom i utvrđivanjem konstruktne valjanosti Skale privatne svijesti o sebi, što čini dio istraživanja potrebnih za izradu njezine doktorske disertacije.  Osim toga, nastavila je s prikupljanjem i obradom podataka u istraživanju „Kompetencije studenata pomagačkih struka“, koje se provodi u suradnji s kolegama s Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta u Zagrebu, te Studija socijalnog rada u Zagrebu već petu godinu za redom. Uključena je i u rad na znanstveno-istraživačkom projektu „Percepcija, iskustvo i stavovi o rodnoj diskriminaciji u RH“, naručenom od strane Ureda za ravnopravnost spolova Vlade RH, a koji se provodi u suradnji s Institutom za društvena istraživanja u Zagrebu. Osim kao istraživač, Aleksandra Huić na ovom projektu sudjeluje i kao koordinator. 


Svoj istraživački rad Aleksandra Huić prošle je godine predstavila međunarodnoj znanstvenoj zajednici aktivnim sudjelovanjem na 8th Alps-Adria Psychology Conference (listopad 2008., Ljubljana, Slovenija), 1. međunarodnom kongresu psihologa Bosne i Hercegovine (siječanj 2009., Sarajevo, BiH), te 19. Danima Ramira i Zorana Bujasa (travanj 2009., Zagreb, Hrvatska) s radovima: 

Kamenov, Ž., Huić, A. and Huić, T. (2008). Researching identity of a city – the case of Osijek, Croatia // 8th Alps-Adria Psychology Conference 

Huić, A., Ricijaš, N. i Branica, V. (2009). Kompetencije za psihosocijalni rad – percepcija studenata pomagačkih struka // 1. Međunarodni kongres psihologa Bosne i Hercegovine
Huić, A. (2009). Privatna svijest o sebi kao višedimenzionalni konstrukt // 19. Dani Ramira i Zorana Bujasa

Napisala je jedan samostalni pregledni rad pod nazivom Konstrukt svijesti o sebi kao osobina ličnosti, koji je u recenzentskom postupku. 


Aleksandra Huić sudjelovala je i u nekoliko edukacija, važnih kako za njen znanstveni rad, tako i za njen razvoj u pogledu nastavnog rada:
· European Association of Social Psychology Summer School – Self Workshop – ljetna škola u trajanju od dva tjedna namijenjena doktorskim studentima s interesom u području socijalne psihologije održana u Cardiffu, Velika Britanija 17. – 31. 08. 2008. 

· Aktivno učenje i kritičko mišljenje u visokoškolskoj nastavi – edukacijske radionice usmjerene na razvoj dodatnih znanja i vještina iz područja metodike visokoškolske nastave u organizaciji Foruma za slobodu odgoja Zagreb (60 sati nastave raspoređenih kroz cijelu akademsku godinu 2008/09)
· R – program za statističku obradu podataka – Uvodna radionica – postkonferencijska radionica održana u sklopu 19. Dana Ramira i Zorana Bujasa u Zagrebu, 25. travnja 2009.

· Academic writing – radionica održana u sklopu TEMPUS programa „Developing University Counseling and Advisory Services“ u Zagrebu, 16. svibnja 2009. 


Tijekom protekle godine Aleksandra Huić sudjelovala je u održavanju nastave na nekoliko kolegija Katedre za socijalnu psihologiju. To su Komunikacijske vještine (po dva sata vježbi u oba semestra), Socijalna percepcija i stavovi (seminar i vježbe) i Socijalna kognicija (seminar i vježbe). Osim toga, izvodila je i vježbe na kolegiju Komunikacijske vještine na diplomskom studiju Tehničkog veleučilišta u Zagrebu. Novakinja je sve seminare i vježbe samostalno izvodila, sudjelovala je i u njihovom osmišljavanju, te je pomagala u provođenju kolokvija i ispita iz svih navedenih kolegija. Sudjelovala je i u ocjenjivanju i postupku obrane jedne diplomske radnje. Bila je aktivna i u individualnom radu sa studentima psihologije, s kojima je održala velik broj konzultacija. 
Na stručnom planu aktivno je sudjelovala u radu Psihološkog savjetovališta Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Bila je i članica organizacijskih odbora dvije međunarodne znanstvene konferencije: 19. Dani Ramira i Zorana Bujasa i Coping and Resilience International Conference, jedne međunarodne stručne konferencije Developing University Counseling and Advisory Services (DUCAS) TEMPUS Dissemination Conference, te gostujućeg predavanja prof. dr. Phillipa Zimbarda „The Lucifer Effect“. Aleksandra Huić obavlja funkciju zamjenice projektnog koordinatora za TEMPUS DUCAS projekt za hrvatskog partnera, te je zadužena za cjelokupnu administraciju projekta. Obavljala je i funkciju tajnice Sekcije za organizacijsku psihologiju Hrvatskog psihološkog društva. 
U sklopu aktivnosti vezanih uz obilježavanje 80. godišnjice Odsjeka za psihologiju u Hrvatskoj novakinja je bila dio istraživačkog tima koji je proveo istraživanje percepcije Odsjeka za psihologiju FFZG. Osim toga, koautorica je promotivne brošure o Odsjeku za psihologiju FFZG, kao i njezina engleskog prijevoda.  


Iz svega navedenog vidljivo je da je Aleksandra Huić u prvoj godini svog rada kao znanstvena novakinja bila iznimno aktivna, kako u znanstvenoj, tako i u nastavnoj i stručnoj djelatnosti. Isticala se svojom savjesnošću i marljivošću, odgovornošću i organizacijskim sposobnostima. Njen cjelokupni rad ocjenjujem izrazito pozitivno i stoga predlažem Fakultetskom vijeću da prihvati ovaj izvještaj i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.
Voditeljica projekta: 
dr. sc. Željka Kamenov, izv. prof.
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Vijeću Odsjeka za psihologiju

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta

Predmet: Izvještaj o radu znanstvene novakinje Tanje Jurin 

Tanja Jurin zaposlena je od 1. siječnja 2008. kao znanstvena novakinja na projektu "Anksioznost i depresivnost u cjeloživotnoj perspektivi" (broj projekta 130-1301675-1389).  Od početka svog radnog odnosa Tanja Jurin je uključena u sva istraživanja koja provode članovi projektnog tima, sudjelujući u raznim aspektima rada na projektu; od organizacije istraživanja, pripreme materijala do prikupljanja i obrade podataka te pisanja radova i priprema za izlaganje na konferencijama. U proteklom razdoblju najviše je vremena posvetila obavezama s doktorskog studija. S (odličnim) uspjehom je položila sve ispite s poslijediplomskog doktorskog studija te obranila nacrt za izradu doktorskog rada pod naslovom „Anksiozna osjetljivost u situaciji narušene tjelesne homeostaze“. Vijeće poslijediplomskih studija psihologije je odobrilo sinopsis disertacije i uputilo ga na daljnji postupak prihvaćanja. 
Tijekom protekle godine Tanja Jurin je u koautorstvu objavila jedan znanstveni rad, a još jedan je u recenzentskom postupku: 

· 
  Jokić-Begić, N.,  Babić Čikaš A., Jurin T., Lučev E.,  Markanović D., Ručević S. (2008). Transseksualnost: život u krivom tijelu?.  Liječnički vjesnik., 130:237–247
Svoje je radove predstavila domaćoj i međunarodnoj znanstvenoj zajednici i sudjelovanjem na STAR (Stress and Anxiety Research Society) konferencijama, 16. Danima psihologije, 19. Danima Ramira i Zorana Bujasa, te na 39. Europskoj konferenciji kognitivno-bihevioralane terapije (EABCT):

· Lauri Korajlija, A., Jurin,T. Empirijska provjera CORE-OM upitnika na zdravim odraslim osobama (Dani psihologije, Zadar, 2008)
· Jokić-Begić, N., Jurin, T. CORE-OM: Mogućnost korištenja u diferencijalnoj dijagnostici psihičkih poremećaja (Dani psihologije, Zadar, 2008)  
· Jokić-Begić, N., Lauri Korajlija, A., Jurin, T. Gender and age differences in anxiety sensitivity, anxiety and depression among school children in Croatia (29th STAR Conference, London, 2008)
· Jokić-Begić, N.,  Lauri Korajlija, A., Jurin T., Arambašić, L. Where in our bodies do we feel stress? – Gender and age differences (30th STAR Conference, Budimpešta, 2009)

· Jokić-Begić, N., Markanović, D., Lauri-Korajlija, A., Jurin, T. Etiologija anksiozne osjetljivosti - uloga majčinih, očevih i djetetovih osobina (DRZB, Zagreb, 2009)
· Jurin, T., Lauri Korajlija, A., Jokić-Begić, N. Childhood stress – sources and manifestations. (EABCT, Dubrovnik, 2009)

· Staničić, A., Jurin, T. The content of fears in school children. (EABCT, Dubrovnik, 2009)

· Lauri Korajlija, A., Jokić-Begić, N., Jurin, T. Attributional style in depressive and anxiety disorders. (EABCT, Dubrovnik, 2009)


Osim istraživačkog rada, Tanja Jurin je aktivno sudjelovala i u različitim nastavnim aktivnostima u okviru nekoliko kolegija.  U kolegiju Klinička procjena psihičkih poremećaja je sudjelovala  u izvođenju nastave (vježbe i seminari), a u ostalim kolegijima na Katedri za zdravstvenu i kliničku psihologiju je pomagala u provođenju ispita. Obavljala je i druge nastavne poslove u Odsjeku za psihologiju, primjerice bila je članica povjerenstva za obranu nekoliko diplomskih radova, održala je velik broj sati konzultacija sa studentima psihologije.
Na stručnom planu Tanja Jurin je također u proteklom razdoblju bila vrlo aktivna. Nastavila je edukaciju iz kognitivno-bihevioralne terapije i seksualne terapije, te se sada nalazi u završnim supervizijskim stupnjevima u oba terapijska pristupa. U svibnju ove godine je aktivno sudjelovala u edukaciji iz primjene kognitivno-bihevioralne terapije u tretmanu shizofrenije i poremećaja ličnosti koju je organizirala ALETEIA- International, European School of Cognitive Therapy, održanoj na Siciliji (Enna). Svoja znanja iz terapijskih tehnika spremno primjenjuje u radu s klijentima Studentskog savjetovališta Filozofskog fakulteta. 

U drugoj godini svog rada na Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu Tanja Jurin nadmašila je očekivanja i zadatke koji proizlaze iz radnog mjesta znanstvenog novaka. Radila je na obavezama doktorskog studija i osmišljavanja doktorske disertacije prema predviđenoj dinamici, aktivno je sudjelovala u istraživačkom radu, kontinuirano se usavršavala u složenom području kliničke psihologije koje osim usvajanja znanja nužno podrazumijeva usvajanje vještina psihodijagnostike, savjetodavnog i terapijskog rada. Cjelokupni znanstveni, nastavni i stručni rad znanstvene novakinje Tanje Jurin ocjenjujem iznimno pozitivno te stoga predlažem Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu da prihvati ovo Izvješće i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske.
dr.sc. Nataša Jokić-Begić

Voditeljica projekta „Anksioznost i depresivnost u 

cjeloživotnoj perspektivi“

Odsjek za psihologiju

Filozofskog fakulteta u Zagrebu

10 000 Zagreb, I. Lučića 3
Zagreb, 10. rujna 2009. 
Vijeću Odsjeka za psihologiju

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta

Predmet: Izvještaj o radu znanstvene novakinje mr. sc. Anite Lauri Korajlija


Anita Lauri Korajlija zaposlena kao znanstvena novakinja na projektu  „Anksioznost i depresivnost u cjeloživotnoj perspektivi“ (broj projekta 130-1301675-1389), a u proteklom projektnom razdoblju je bila novakinja na projektu
"Biopsihosocijalne odrednice doživljavanja i ponašanja u zdravlju i bolesti" (voditeljica projekta: prof. dr. sc. Meri Tadinac).

Anita Lauri Korajlija aktivno je sudjelovala u svim fazama projekta na kojem je zaposlena: od osmišljavanja projekta, organizacije prikupljanja podataka, obrade rezultata, pisanja članka, te priprema za izlaganje na konferencijama. Tijekom protekle godine projektne aktivnosti su uglavnom uključivale obrade prikupljenih podataka. U tom dijelu je pokazala iznimnu angažiranost i spremnost za proširivanjem znanja iz područja statističke obrade podataka dobivenih u longitudinalnim istraživanjima.  

U proteklom razdoblju najviše je vremena posvetila izradi i pisanju svoje doktorske disertacije pod naslovom Perfekcionizam i anksiozna osjetljivost kao rizični faktori za pojavu anksioznih smetnji, čija se obrana očekuje sljedećih mjeseci. 

Osim rada na projektu i pisanju disertacije, sudjelovala je u interdisciplinarnom istraživanju percepcije zdravlja kod starijih osoba. 
Tijekom protekle godine Anita Lauri Korajlija je u koautorstvu objavila jedan znanstveni rad,  a još dva su u recenzentskom postupku: 

· Pavlović, M., Lauri Koralija, A., Šimić, D., Bobić, J., Čorović, N. (u tisku) Percepcija zdravlja u pokretnih starijih osoba (segment studije o kroničnim bolestima u Hrvatskoj).  Društvena istraživanja 

 Objavila je i dva poglavlja u udžbeniku Sveučilišta u Zagrebu Primijenjena psihologija: pitanja i odgovori: 

· Lauri Korajlija, A. (2009). Mršava, debela ili baš kako treba? Poremećaji hranjenja. U: Čorkalo-Biruški D. (ur). Primijenjena psihologija: pitanja i odgovori, 345-359, Zagreb: Školska knjiga.
· Lauri Korajlija, A. (2009). Što kada život zaboli? Pomaganje ljudima u psihičkoj nevolji. U: Čorkalo-Biruški D. (ur). Primijenjena psihologija: pitanja i odgovori, 360-373, Zagreb: Školska knjiga. 

Aktivno je sudjelovala na brojnim domaćim i međunarodnim konferencijama na kojima je prezentirala rezultate istraživanja na projektu. Sudjelovala je na 29. međunarodnom kongresu psihologije (XXIX International Congress of Psychology), 16. Danima psihologije,  19. Danima Ramira i Zorana Bujasa, STAR (Stress and Anxiety Research Society) konferencijama, 2. hrvatskom kongresu primijenjene psihologije, 39. europskoj konferenciji kognitivno-bihevioralane terapije (EABCT):

· Huić, A.,  Kamenov, Ž., Jokić Begić, N.  Lauri Korajlija, A. Self-Consciousness and Different Ways of Measuring Stress (XXIX International Congress of Psychology, Berlin, 2008) 
· 
Markanović, D., Lauri Korajlija, A. Odnos dječjih i roditeljskih rezultata na CORE-OM, (Dani psihologije, Zadar, 2008)

· 
Lauri Korajlija, A., Jurin,T. Empirijska provjera CORE-OM upitnika na zdravim odraslim osobama (Dani psihologije, Zadar, 2008)
· 
Jokić-Begić, N., Lauri Korajlija, A., Jurin, T. Gender and age differences in anxiety sensitivity, anxiety and depression among school children in Croatia (29th STAR Conference, London, 2008)

· 
Jokić-Begić, N.,  Lauri Korajlija, A., Jurin T., Arambašić, L. Where in our bodies do we feel stress? – Gender and age differences (30th STAR Conference, Budimpešta, 2009)
· 
Jokić-Begić, N., Markanović, D., Lauri-Korajlija, A., Jurin, T. Etiologija anksiozne osjetljivosti - uloga majčinih, očevih i djetetovih osobina (DRZB, Zagreb, 2009)

· 
Jurin, T., Lauri Korajlija, A., Jokić-Begić, N. Childhood stress – sources and manifestations. (EABCT, Dubrovnik, 2009)

· 
Lauri Korajlija, A., Jokić-Begić, N., Jurin, T. Attributional style in depressive and anxiety disorders. (EABCT, Dubrovnik, 2009)

· Jokić-Begić, N., Vulić-Prtorić, A., Živčić-Bećirević, I. Lauri Korajlija, A.,  Marinković, V.,  Jakovčić, I. CORE-OM: Klinički instrument višestruke namjene (Kongres primijenjene psihologije, Opatija, 2009) 

Kao i svih proteklih godina, Anita Lauri Korajlija marljivo i uspješno sudjeluje u nastavi. Na Katedri za zdravstvenu i kliničku psihologiju sudjeluje u svim oblicima nastave na kolegijima: Uvod u kliničku psihologiju, Klinička procjena psihičkih poremećaja, Zdravstvena psihologija, a uz odobrenje Vijeća Filozofskog fakulteta samostalno provodi nastavu iz izbornog kolegija Kriteriji normalnosti, za koji studeni pokazuju izniman interes.  Sudjeluje u izvođenju kolegija Psihologija kao znanost i struka, koji je namijenjen studentima psihologije, te u kolegijima Uvod u primijenjenu psihologiju I i II, koji je namijenjen ostalim studentima Filozofskog fakulteta. Njezino sudjelovanje u nastavi je u studentskim evaluacijama ocijenjeno najvišim ocjenama. Anita Lauri Korajlija je bila mentoricom tri diplomske radnje, održava veliki broj satova konzultacija za studente psihologije, ali i ostalih odsjeka na Filozofskom fakultetu.  

I u svom stručnom radu je tijekom proteklog razdoblja bila vrlo aktivna. Izdvojila bih sudjelovanje u Organizacijskom odboru 39. konferencije kognitivno-bihevioralne terapije koja se održala u rujnu ove godine. Radi se o najvećem skupu iz područja psihologije i psihijatrije koji je održan u našoj zemlji. Anita Lauri Korajlija je bila vrlo aktivna tijekom organizacije i održavanja konferencije, a njezin doprinos je bio posebno istaknut od strane ostalih članova Organizacijskog odbora.

Kao i prijašnjih godina, i tijekom proteklog razdoblja Anita Lauri Korajlija je radila kao savjetovateljica u Savjetovalištu za studente Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Nakon proširenja aktivnosti na studente FER-a, zbog svojih izvrsnih organizacijskih sposobnosti je imenovana voditeljicom tog dijela Savjetovališta. 

Na osnovu svega rečenog može se zaključiti kako je i u ovom razdoblju mr. sc. Anita Lauri Korajlija pokazala zavidne kvalitete mladog istraživača, nastavnika i stručnjaka: inicijativnost, savjesnost u obavljanju poslova, samostalnost, odlične organizacijske sposobnosti i vještine, zainteresiranost za nova područja znanosti i struke. Kao znanstveni novak i suradnik Anita Lauri Korajlija zaslužuje najviše ocjene, te stoga molim Vijeće da prihvati ovaj izvještaj i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.

dr.sc. Nataša Jokić-Begić

Voditeljica projekta „Anksioznost i depresivnost u 

cjeloživotnoj perspektivi“
Odsjek za psihologiju 

Filozofski fakultet 

Sveučilište u Zagrebu

 

                                                         Vijeću Odsjeka za psihologiju
Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta

 

Godišnji izvještaj o radu znanstvene novakinje Tene Vukasović
 

Tena Vukasović, prof. psihologije, zaposlena je od 1. listopada 2008. kao znanstvena novakinja na projektu "Genetski i okolinski doprinos razvoju ličnosti" (broj: 130-1301683-1399).  Od početka svog radnog odnosa Tena Vukasović uključena je u sva istraživanja koja provode članovi projektnog tima. Aktivno je sudjelovala na međunarodnoj konferenciji 19. Dani Ramira i Zorana Bujasa, koji su se održali od 23.-25. travnja 2009. u Zagrebu s radom:
Vukasović, T., Bratko D. i Butković, A.:Obiteljska studija: razina mjerenja ličnosti i procjena gornje granice heritabilnosti (predavanje). U koautorstvu je napisala rad  koji je prihvaćen za objavljivanje: Vukasović, T., Bratko D. i Butković, A. (u tisku). Od specifičnih reakcija do agregiranih dimenzija ličnosti: procjena gornje granice heritabilnosti u funkciji širine konstrukta. Suvremena psihologija.

U razdoblju od 24. do 28. kolovoza 2009. godine sudjelovala je u radu međunarodne ljetne škole koja se održavala u Jeni, u Njemačkoj, pod naslovom «Meta-Analysis and Research Synthesis in Personality Psychology» u organizaciji European Association of Personality Psychology (EAPP) i International Society for the Study of Individual Differences (ISSID). 
Uz svoj istraživački rad Tena Vukasović sudjelovala je u održavanju nastave u sklopu nekoliko kolegija: Psihologija ličnosti (seminari), Teorije ličnosti (seminari), Procjenjivanje ličnosti (vježbe), Percepcija i pamćenje (seminari), Učenje i viši kognitivni procesi (seminari). Također je sudjelovala u održavanju ispita na Katedri za opću psihologiju. 
Tena Vukasović upisala je poslijediplomski znanstveni studij iz psihologije u akademskoj godini 2008/2009.

Iz svega navedenog vidi se da je Tena Vukasović vrlo aktivna na svim područjima znanstvene i stručne djelatnosti te da s uspjehom obavlja svoje zadatke. Stoga se njezin rad može pozitivno ocijeniti.

 
 

 

U Zagrebu, 01. 10. 2009.

 

Voditelj projekta:

 

 

dr. sc. Denis Bratko, red.prof.

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Odsjek za sociologiju

Ivana Lučića 3

10 000 Zagreb

Zagreb, 12.10.2009
Vijeću Filozofskog fakulteta

Sveučilišta u Zagrebu

Predmet: Godišnje izvješće o radu znanstvene novakinje Ksenije Klasnić

(01. X. 2008. – 30. IX. 2009.)

Znanstvena novakinja Ksenija Klasnić zaposlena je na projektu Sociokulturne odrednice kulturne pismenosti (130-0000000-3289). U protekloj akademskoj godini održala je tijekom zimskog semestra vježbe iz kolegija Osnove sociološke statistike 1 i Metoda ankete u okviru preddiplomskog studija sociologije, te vježbe i seminare iz kolegija Istraživački projekt u okviru diplomskog studija sociologije. U ljetnom semestru održala je vježbe iz kolegija Osnove sociološke statistike 2 i Odabrana poglavlja statističke analize u okviru preddiplomskog studija sociologije. Pomagala je pri pismenim ispitima na predmetima na kojima drži nastavu te bila članica povjerenstva za ocjenu rezultata natječaja za dodjelu godišnje nagrade „Dinko Tomašić“ za najbolji studentski rad za akademsku godinu 2008./2009. 

Pohađala je radionicu Kompetencije u obrazovanju – ishodi učenja kao kompetencije i njihovo mjerenje u organizaciji Katedre za školsku psihologiju Odsjeka za psihologiju održane na Filozofskom fakultetu 9. i 10. X. 2008. u okviru programa poboljšanja kvalitete visokoškolske nastave.

Tijekom lipnja 2009. godine pohađala je trodnevni seminar Psihometrijske metode za novu generaciju testova znanja: teorija odgovora na zadatak, određivanje standarda i izvještavanje o rezultatima kojeg je održao prof. Ronald K. Hambleton sa Sveučilišta u Massachusettsu, a koji je vrhunski svjetski stručnjak na području psihometrije i edukacijskih mjerenja. Na tom seminaru znanstvena novakinja upoznala se s glavnim postavkama klasičnih teorija testova i nekim njihovim nedostacima, a potom s glavnim postavkama teorije odgovora na zadatak.


Za potrebe projekta Sociokulturne odrednice kulturne pismenosti sakupila je velik broj znanstvenih radova vezanih uz kulturnu pismenost. Također, novakinja je za potrebe istraživanja prikupljala podatke te sudjelovala u konstrukciji testa aktualne informiranosti koji je sastavni dio instrumentarija vezanih uz projekt. 

Na kolegiju Istraživački projekt vrlo je uspješno organizirala nadzor i terensku provedu istraživanja te unos i analizu podataka dobivenih istraživanjem. Na kolegiju Metoda ankete posebnu je pažnju posvetila studentskim radovima koji su pod njenim nadzorom znatno poboljšani, posebice na konceptualnoj razini. 
Akademske godine 2008./2009. Ksenija Klasnić upisala je Poslijediplomski doktorski studij sociologije na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, obavila sve obveze u prvom semestru i upisala drugi semestar.


Sudjelovala je na nacionalnom kongresu Hrvatskog sociološkog društva s dva izlaganja u koautorstvu s dr.sc. Benjaminom Čuligom pod naslovom Tipovi ateizama u kontekstu sociodemografskih karakteristika i političkih stavova te Religijski identitet u kontekstu sociodemografskih karakteristika i političkih stavova. U časopisu Socijalna ekologija (Vol.17, No.4) objavila je prikaz pod nazivom Koprivnica dobila nagradu Europskog tjedna mobilnosti. U postupku je objavljivanje knjige pod naslovom E-learning (ISBN 978-953-7619-23-7) u kojoj će Ksenija Klasnić u koautorstvu s dr.sc. Sanjom Seljan i dr.sc. Jadrankom Lasić-Lazić s Odsjeka za informacijske znanosti objaviti poglavlje pod naslovom Quality Metrics of an Integrated E-Learning System – students’ perspective. Također, internacionalnoj konferenciji REAS 2009 izlagala je rad pod naslovom Student protest for the right to free education: expectations and fears of plenum participants at the Faculty of Humanities and Social Sciences in Zagreb.
U pripremi su joj dva rada za objavljivanje: jedan u koautorstvu s dr.sc. Benjaminom Čuligom i studenticom diplomskog studija sociologije Jelenom Jakšić pod radnim naslovom Tipovi ateizama te drugi u koautorstvu s dr.sc. Biljanom Kašić pod radnim naslovom Ekonomsko nasilje nad ženom u obitelji – određenje, važnost i metodološki problemi pri njegovu mjerenju.

Ocjena:

Temeljem prethodno navedenih činjenica može se zaključiti da je znanstvena novakinja Ksenija Klasnić izuzetno uspješno izvršila sve predviđene obaveze i zadatke koji se očekuju od znanstvene novakinje. Štoviše, njezin je angažman i predanost poslu višestruko premašio očekivani angažman te stoga kao njezin mentor i voditelj projekta iskazujem izrazito zadovoljstvo njezinim angažmanom na poslovima i zadacima vezanim uz projekt i nastavu. 

Stoga njezin rad ocjenjujem najvišom ocjenom i radujem se nastavku suradnje.  

U Zagrebu, 12. listopada 2009.
Voditelj projekta

dr. sc. Benjamin Čulig, red. prof.
Odsjek za talijanistiku

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu
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Zagreb

FAKULTETSKOM  VIJEĆU

FILOZOFSKOG  FAKULTETA  U  ZAGREBU

Predmet: godišnje izvješće o radu znanstvenog novaka Alana Križanića za razdoblje od 1. listopada 2008. do 1. listopada 2009.  

Kao glavni istraživač projekta MZOŠ br. 130-1300869-084, Istra i Dalmacija kao  antropolingvistička odredišta, pri Odsjeku za talijanistiku Filozofskoga fakulteta, podnosim izvješće o radu znanstvenog novaka Alana Križanića. 

Alan Križanić zaposlen je od 1. listopada 2009. na Katedri za jezik Odsjeka za talijanistiku kao znanstveni novak na istraživačkom projektu Istra i Dalmacija kao antropolingvistička odredišta. 
            U akademskoj godini 2008./2009. odslušao je peti i šesti.semestar poslijediplomskoga doktorskog studija lingvistike i položio trinaest ispita.

U zimskom semestru akademske godine 2008./2009. sudjelovao je u izvođenju seminara iz kolegija Povijest talijanskoga jezika i kolegija Varijeteti talijanskog jezika. U ljetnom semestru akademske godine 2008./2009. izvodio je seminar iz kolegija Morfosintaksa suvremenog talijanskog jezika II., tri sata seminara tjedno, kao dio obveznoga kolegija za studente druge godine preddiplomskoga studija). U zimskome semestru sudjelovao je u izvođenju seminara iz kolegija Povijest talijanskoga jezika i kolegija Varijeteti talijanskog jezika. Bio je članom povjerenstva za obranu diplomskih radnji i završnih radova iz talijanskog jezikoslovlja. 
U prvoj godini rada na projektu 130-1300869-084 novak Alan Križanic savjesno je izvršavao sve svoje obveze.

Na temelju svega navedenoga zaključujem da Alan Križanić udovoljava zahtjevima koji se postavljaju pred znanstvenoga novaka te molim Vijeće da prihvati ovo izvješće.

Zagreb, 12. listopada 2008.







     Voditeljica projekta 130-1300869-084







Dr. sc. Smiljka Malinar, red. prof.

Odsjek za talijanistiku

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Ivana Lučića 3

Zagreb
FAKULTETSKOM  VIJEĆU

FILOZOFSKOG  FAKULTETA  U  ZAGREBU

Predmet: godišnje izvješće o radu znanstvene novakinje Nade Županović
Kao glavni istraživač projekta MZOŠ br. 130-1300869-0635, Talijanski i hrvatski u kontaktu i kontrastu, pri Odsjeku za talijanistiku Filozofskoga fakulteta, podnosim izvješće o radu znanstvene novakinje Nade Županović. 

Nada Županović zaposlena je od 1. studenog 2005. na Katedri za jezik Odsjeka za talijanistiku kao znanstvena novakinja na istraživačkom projektu Supostavna analiza hrvatskog i talijanskoga jezika, a od 2007. godine na projektu Talijanski i hrvatski u kontaktu i kontrastu.

Kroz proteklu akademsku godinu položila je sve ispite na poslijediplomskom studiju te prikupljala literaturu za kontrastivno orijentiran doktorski rad.

U lipnju 2009. na međunarodnom znanstvenom skupu Kroz jezike i kulture u Herceg Novom održala je izlaganje pod naslovom „Toponimija područja Šibenske Rogoznice“, a na međunarodnom skupu slavista MSS 14 u Opatiji imala je referat „Romanizmi u govoru Šibenske Rogoznice: promjene u leksiku u posljednjih četrdeset godina“ te je članak s istim naslovom predala za tisak.
Članak „Analiza talijanizama u Hvarkinji Martina Benetovića” objavljen joj je u časopisu Fluminensia (br. 1/2008., str. 33-53), a rad „Toponimija područja Šibenske Rogoznice“ prihvaćen za tisak u časopisu Folia Onomastica Croatica.

Rad „Talijanski kao jezik javne komunikacije u višejezičnoj sredini: primjer pokrajine Friuli Venezia Giulia“ objavljen joj je u zborniku HDPL-a Lingvistika javne komunikacije: Translatološki, terminološki, međukulturni i problemi jezika struke.

U ljetnom semestru akademske godine 2008./2009. izvodila je nastavu iz kolegija Morfosintaksa suvremenoga talijanskog jezika II (dva sata predavanja tjedno, obvezni kolegij za studente druge godine preddiplomskoga studija) te kolegija Pragmalingvistika i tekstna lingvistika: izvornik i prijevod (dva sata predavanja i jedan sat seminara tjedno, izborni kolegij na diplomskom studiju). Održavala je pismene i usmene ispite iz navedenih kolegija. 

Bila je članica povjerenstava za obranu diplomskih radnji i završnih radova iz talijanskoga jezikoslovlja, kao i voditeljica studenata za treću godinu studija.

U četvrtoj godini rada na projektu 130-1300-869-0635 novakinja Nada Županović savjesno je izvršavala sve povjerene zadatke.

Na temelju svega što je navedeno zaključujem da Nada Županović udovoljava zahtjevima koji se postavljaju pred znanstvenoga novaka te molim Vijeće da prihvati ovo izvješće.

Zagreb, 12. listopada 2009.
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Predmet: godišnje izvješće o radu znanstvene novakinje Sandre Mardešić 

 
    

Kao glavni istraživač projekta MZOŠ br. 130-1300869-0635, Talijanski i hrvatski u kontaktu i kontrastu, pri Odsjeku za talijanistiku Filozofskoga fakulteta, podnosim izvješće o radu znanstvene novakinje Sandre Mardešić.

 Sandra Mardešić zaposlena je od 1. studenoga 2005. na Katedri za jezik Odsjeka za talijanistiku kao znanstvena novakinja na projektu Supostavna analiza hrvatskog i talijanskoga jezika, a od 2007. godine na projektu Talijanski i hrvatski u kontaktu i kontrastu.

Kroz proteklu akademsku godinu položila je propisane ispite na Poslijediplomskom doktorskom studiju glotodidaktike, te obavlja istraživanje za doktorski rad.

U svibnju 2009. sudjelovala je na međunarodnom znanstvenom skupu HDPL-a Prostor i vrijeme u jeziku: Jezik u prostoru i vremenu u Osijeku s izlaganjem „Jezik udžbenika: prisutnost sociolingvističkih i pragmatičkih elemenata“ u koautorstvu s Taritom Štokovac sa Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.                            
U zborniku HDPL-a Jezična politika i jezična stvarnost 2007 objavljen joj je članak „Kompetencije nastavnika stranih jezika između politike i stvarnosti“ napisan u koautorstvu s prof. dr. sc. Jelenom Mihaljević Djigunović.
Članak „Bisogna imparare l'italiano alla scuola dell'obbligo? Motivazione e atteggiamenti degli studenti riguardo allo studio dell’italiano in contesti diversi“ prihvaćen joj je za tisak i u postupku je objavljivanja u časopisu ITALS Sveučilišta Ca' Foscari u Veneciji. 
Stručno se usavršavala sudjelujući u radu 2. IOUN radionice Razvoj  kurikuluma usmjerenog na kompetencije učitelja i nastavnika održane u razdoblju od 19. -21. 2. 2009. u Zagrebu, te 17. 6. 2009. na radionici Ishodi učenja na preddiplomskim i diplomskim studijima na Sveučilištu u Zagrebu – SveZaIU.  Od 1. rujna do 1. prosinca 2009. na studijskom je boravku u Udinama, gdje kao stipendistica ustanove Consorzio Universitario del Friuli koristi istraživačku stipendiju Alpe-Adria za potrebe doktorske disertacije i pod mentorstvom prof. Roberta Albaree obavlja istraživanja za rad „Competenze socioculturali degli insegnanti di lingua nel contesto pluriculturale e plurilingue della regione Friuli Venezia Giulia.“  
U protekloj akademskoj godini izvodila je nastavu iz kolegija Studentska praksa 1 sa studentima prve godine diplomskog studija Odsjeka za talijanistiku te organizirala nastavnu praksu i pratila ispitne satove studenata. 

U četvrtoj godini rada na projektu 130-1300-869-0635 novakinja Sandra Mardešić savjesno je izvršavala sve povjerene zadatke.

Na temelju svega što je navedeno zaključujem da Sandra Mardešić udovoljava zahtjevima koji se postavljaju pred znanstvenoga novaka te molim Vijeće da prihvati ovo izvješće.

Zagreb, 12. listopada 2009.
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