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P R I L O Z I

FAKULTETSKOM VIJEĆU

FILOZOFSKOG FAKULTETA U ZAGREBU

Godišnje izvješće o radu znanstvene novakinje 

Stele Letice Krevelj

Stela Letica Krevelj zaposlena je u Odsjeku za anglistiku od 31. prosinca 2006. godine. Primljena je kao znanstvena novakinja u suradničkom zvanju asistenta na projektu 'Engleski jezik u Hrvatskoj' (130514). Nakon odobrenja novih znanstvenih projekata radi kao znanstvena novakinja na projektu 'Usvajanje engleskoga jezika od rane dobi: analiza učenikova međujezika' (130-1301001-0988).

Tijekom protekle godine Stela Letica Krevelj nastavila je aktivno sudjelovati u aktivnostima koja se provode u sklopu projekta. To je uključivalo sudjelovanje u konstrukciji niza instrumenata (za sustavno promatranje nastave engleskog jezika, mjerenje stavova i motivacije, testiranje komunikacijske kompetencije učenika) i u njihovoj primjeni. Mjerenja je provodila u četiri projektne škole, a organizirala i nadzirala tehničku stranu istraživanja u svih sedam projektnih škola.

Na Doktorskome studiju glotodidaktike položila je dva ispita, oba ocjenom odličan, a trenutno priprema još dva ispita. Na doktorskoj sesiji u veljači predstavila je nacrt svog doktorskog istraživanja. Također je radila na pripremi predistraživanja vezanog uz temu disertacije. 

Tijekom protekle godine Stela Letica Krevelj u dva se navrata usavršavala kroz stručne i znanstvene radionice. Sudjelovala je u radionici NooJ - Linguistic Engineering Development Environmen koju je vodio Max Silberztein s Université de Franche-Comte u Parizu. Krajem ožujka sudjelovala je u radionici CHILDES-a koja je održana u Centre for Research in Linguistics and Language Sciences na Newcastle University u Britaniji; za sudjelovanje u toj radionici dobila je istraživačku stipendiju British Academy.
Sudjelovala je s izlaganjima na tri skupa. Na konferenciji Hrvatskog udruženja profesora engleskog jezika (Opatija, travanj 2009.) održala je vrlo zapaženo izlaganje pod naslovom How can we exploit background linguistic knowledge in the quest for a more native-like competence? Three case studies.  Na 23. međunarodnom godišnjem skupu Hrvatskoga društva za primijenjenu lingvistiku pod nazivom Prostor i vrijeme u jeziku: Jezik u prostoru i vremenu održanom u Osijeku od 21.do 23. svibnja 2009. godine u koautorstvu s Renatom Geld prezentirala je rad pod naslovom Centrality of space in the strategic construal of  up in English particle verbs. Na temelju izlaganja koautorice su napisale rad koji je trenutno u postupku recenzije. U rujnu 2009. godine sudjelovala je na vrlo prestižnoj međunarodnoj konferenciji pod nazivom Third Language Acquisition and Multilingualism koja je održana u Bolzanu i na kojoj su sudjelovali najeminentniji stručnjaci u istraživanju usvajanja trećeg jezika. Njezino izlaganje pod naslovom Use of compensatory strategies by trilingual speakers of typologically unrelated languages. Njezina je prezentacija bila odlično prihvaćena. Na toj uglednoj konferenciji Stela Letica Krevelj uspostavila je kontakte s nizom stručnjaka u području u kojem je i njezina doktorska tema.
U protekloj godini Stela Letica Krevelj objavila je četiri znanstvena rada, tri u koautorstvu a jedan samostalno. Riječ je o sljedećim radovima:

Letica, Stela & Mardešić, Sandra (2009). Cross-Linguistic Transfer in L2 and L3

Production. U: József Horváth & Marianne Nikolov (ur.), UPRT 2007: Empirical studies in English applied linguistics, 307 -318. Pécs: Lingua Franca Csoport.
Letica, Stela (2009). Use of Epistemic Modality by Non-Native Speakers of English U: Réka Lugossy, József Horváth and Marianne Nikolov (ur.), UPRT 2008: Empirical studies in English applied linguistics, 118-134.  Pécs: Lingua Franca Csoport.

Mihaljević Djigunović, Jelena & Letica, Stela (2009). Spremnost na komunikaciju i učenje stranoga jezika. U: Višnja Pavičić Takač, Vesna Bagarić, Mario Brdar, Marija Omazić (ur.), Lingvistika javne komunikacije: Komunikacija u nastavi i komunikacijska gramatika, 1-11. Zagreb-Osijek:Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku. 
Medved Krajnović, Marta & Letica, Stela (2009). Učenje stranih jezika u Hrvatskoj: politika, znanost i javnost. U: Jagoda Granić (ur.), Jezična politika i jezična stvarnost, 598-607. Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku.
Uz stalan rad na znanstvenom projektu Stela Letica Krevelj vrlo je uspješno izvodila nastavu seminara i vježbi iz kolegija Metodika nastave engleskoga jezika, seminara iz kolegija Usvajanje drugoga jezika i Dvojezičnost te u izvođenju Prakse 1 i 3. Nastavu je izvodila vrlo savjesno i kompetentno, a sa studentima je uspostavila odličan odnos. Uspješno je pomagala i u konsultacijama sa studentima pri izradi diplomskih radova vezanih uz istraživanje usvajanja i poučavanja drugoga jezika. Jednako je uspješno obavljala i sve duge zadatke koji su joj bili povjereni na  Katedri za metodiku i, općenito, na Odsjeku za anglistiku.

Obavljala je i niz izvanfakultetskih zaduženja. U travnju i rujnu bila je ispitivač za metodiku i član ispitnog Povjerenstva za stručne ispite za pripravnike engleskoga jezika u srednjim školama u Gradu Zagrebu, Zagrebačkoj, Krapinsko-zagorskoj, Sisačko-moslavačkoj, Karlovačkoj, Varaždinskoj, Koprivničko-križevačkoj, Bjelovarsko-bilogorskoj i Međimurskoj županiji. Bila je član Stručnog povjerenstva za prosudbu udžbenika i drugih nastavnih sredstava za strukovne škole za predmet Engleski jezik za šk. god. 2009./2010. (travanj 2009.) te član Stručnog povjerenstva za prosudbu udžbenika i drugih nastavnih sredstava za osnovne škole i strukovne škole za predmet Engleski jezik za šk. god. 2010./2011. (prosinac 2009.).

Rad Stele Letice u proteklome razdoblju ocjenjujem vrlo uspješnim.

U Zagrebu, 4. siječnja 2010. 

Dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović, red. prof.

voditeljica projekta 130-1301001-0988

Izvještaj je prihvaćen na sjednici Odsjeka za anglistiku 14. siječnja 2010. 

doc. dr. sc. Hrvoja Potrebice

projekt „Elite brončanog i željeznog doba na tlu Hrvatske“

(130-1300644-1029)

Godišnje izvješće o radu znanstvenog novaka Janje Mavrović

Znanstvena novakinja Janja Mavrović zaposlena je u Arheološkom zavodu Filozofskog fakulteta u Zagrebu od 1. listopada 2008. g. na projektu „Elite brončanog i željeznog doba na tlu Hrvatske“ (130-1300644-1029) voditelja doc. dr. sc. Hrvoja Potrebice u okviru kojeg se bavi terenskim istraživanjem i analizom strukture elitnih skupina unutar zajednica brončanog doba na tlu današnje Hrvatske.

U listopadu 2008. sudjelovala je na znanstvenom skupu Hrvatskog arheološkog društva u Osijeku. Tijekom listopada i studenog sudjelovala je u sustavnom arheološkom istraživanju arheološkog lokaliteta Sutivan u Lumbardi. U istom mjestu je provodila i terenski pregled i dokumentiranje grobova pod gomilama koje predstavljaju ključni izvor podataka za proučavanje elita brončanog i željeznog doba na prostoru jadranske obale i neposrednog zaleđa. 

U prosincu 2008. te siječnju, veljači i ožujku 2009. sistematizirala je fotografsku, nacrtnu i drugu dokumentaciju s nalazišta Kaptol-Gradci i Kaptol-Čemernica te se na taj način pripremila za operativno vođenje sustavnih istraživanja na navedenim lokalitetima. Istovremeno je savladala tehniku dokumentiranja nalazišta uporabom totalne stanice i programa AutoCAD što je neposredno primijenila na spomenutoj građi. 

U razdoblju od travnja do lipnja 2009. kao i u listopadu iste godine sudjelovala je kao suvoditelj na veoma zahtjevnoj sezoni istraživanja monumentalnog groba iz starijeg željeznog doba na nekropoli Čemernica kod Kaptola. Unatoč mnogim poteškoćama tehničke i financijske prirode spomenuti projektni zadatak je uzorno odradila i odmah pristupila izradi dokumentacije sa spomenutih istraživanja.

Janja Mavrović upisana je na poslijediplomski doktorski studij arheologije na Odsjeku za arheologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu gdje pod vodstvom mentora dr. sc. Hrvoja Potrebice redovito i s odličnim uspjehom izvršava sve obveze. Tako je u prvom tromjesečju prikupljala i proučavala građu i literaturu vezanu uz problematiku srednjeg brončanog doba na prostoru kontinentalne Hrvatske što je u ovoj fazi središnja komponenta istraživanja vezanog uz njezin doktorski studij. Na tu temu je izradila i obranila dva seminarska rada te unatoč velikom angažmanu na istraživačkim poslovima projekta uspješno i na vrijeme zaključila sve obveze u prvom i drugom semestru spomenutog studija. 

Tijekom akademske godine 2008/2009 pratila je rad na pripremi i provođenju nastave na kolegijima vezanim uz brončano i željezno doba. Aktivnim sudjelovanjem u poslovima vezanim za nastavni proces kao i hospitiranjem na predavanjima i seminarima uspješno se pripremila kako bi od sljedeće akademske godine mogla pod nadzorom mentora dr. sc. Hrvoja Potrebice preuzeti izvođenje nastave na seminaru „Arheologija brončanog doba I“.

Sustavnim praćenjem i neposrednim uvidom u rad znanstvene novakinje Janje Mavrović zaključujem da je savjesno, marljivo, sustavno i kreativno obavljala sve poslove vezane uz istraživačku djelatnost projekta, kvalitetno se pripremila za provođenje nastave u sljedećoj akademskoj godini te je uspješno obavila sve obaveze vezane uz doktorski studij.

U Zagrebu, 16. 12. 2009.


Voditelj projekta:

dr. sc. Hrvoje Potrebica, doc.


Dr. sc. Zdravko Dovedan, red. prof.

Odsjek za informacijske znanosti

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Ivana Lučića 3, HR-10000 Zagreb

Zagreb, 2010-01-11

Vijeću Filozofskog fakulteta

Sveučilišta u Zagrebu

Izvještaj o radu znanstvenog novaka: Kristina Vučković

(za razdoblje od 2009-01-01 do 2009-12-31)

Dr. sc. Kristina Vučković angažirana je kao znanstveni novak na projektu Računalna sintaksa hrvatskoga jezika (MZOŠ 130-1300646-1776) u okviru znanstvenog programa Računalnolingvistički modeli i jezične tehnologije za hrvatski jezik od dana 2000-11-15.

U izvještajnom razdoblju objavila je u koautorstvu četiri znanstvena rada u zbornicima znanstvenih skupova sa međunarodnom recenzijom te jednu autorsku e-knjigu. Popis objavljenih radova:

(1) Krešimir Šojat, Kristina Vučković, Marko Tadić: Extracting Verb Valency Frames with NooJ, in Proceedings of the 2009 NooJ conference and workshop, Tozeur, Tunis, 2009.

(2) Kristina Vučković, Božo Bekavac, Zdravko Dovedan: SynCro - Parsing Simple Croatian Sentences, in Proceedings of the 2009 NooJ conference and workshop, Tozeur, Tunis, 2009.

(3) Sara Librenjak, Kristina Vučković, Zdravko Dovedan: Internet for the Youngest: Computer Usage and Web Design for the Early School Age Children, in MIPRO 2009 - 32nd International Convention: CE Computers in Education, M. Čičin-Šain, I. Turčić Prstačić, I. Sluganović, I. Uroda (ur.), Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektrotehniku i mikrotehniku - MIPRO, 65-70, 2009.

(4) Marija Matešić, Kristina Vučković, Zdravko Dovedan: Social Software: Teaching Tool or Not?, in The Future of Information Sciences: Digital Resources and Knowledge Sharing, H. Stančić, S. Seljan, D. Bawden, J. Lasić-Lazić, A. Slavić (eds.), Department of Information Sciences, Faculty of Humanities and Social Sciences, University of Zagreb, Zagreb, 433-442, 2009.

(5) Kristina Vučković, Ela Družijanić Hajdarević, Ante Ujdur : Putovanje kroz znanje, Zavod za informacijske studije, Zagreb, 2009.

U sklopu doktorskog znanstvenog studija informacijskih znanosti, 2009-04-06 je obranila disertaciju Model parsera za hrvatski jezik.

Tijekom akademske godine 2008/2009 te 2009/2010, sudjelovala je u nastavi Odsjeka za informacijske znanosti, i to u izvođenju vježbi, seminara i predavanja iz kolegija Osnove web dizajna, Napredno programiranje web aplikacija i Modeliranje jezika upravljano gramatikama na dodiplomskom i preddiplomskom studiju informacijskih znanosti.

Bila je član nekoliko povjerenstava za obranu završnih i diplomskih radova. Sudjelovao je u organizaciji Radionice NooJ - Linguistic Engineering Development Environment, koja se održala u Zagrebu 2009-04-13 u Organizaciji Odsjeka za Informacijske znanosti Filozofskog fakulteta. 

Za svoj savjesni i stručni rad u izvještajnom razdoblju, kako na znanstvenom projektu, tako i u nastavi koju izvodi, znanstvena novakinja dr.sc. Kristina Vučković zaslužujuje sve preporuke i najvišu ocjenu voditelja projekta na kojem radi. Stoga molim Fakultetsko vijeće da prihvati ovo izvješće i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.

dr. sc. Zdravko Dovedan, red. prof.

Voditelj znanstvenog projekta Računalna sintaksa hrvatskoga jezika
(MZOŠ 130-1300646-1776)

Dr. sc. Zdravko Dovedan, red. prof.

Odsjek za informacijske znanosti

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Ivana Lučića 3, HR-10000 Zagreb

Zagreb, 2010-01-11

Vijeću Filozofskog fakulteta

Sveučilišta u Zagrebu

Izvještaj o radu znanstvenog novaka: Željko Agić

(za razdoblje od 2009-01-01 do 2009-12-31)

Željko Agić, dipl. ing. angažiran je kao znanstveni novak na projektu Računalna sintaksa hrvatskoga jezika (MZOŠ 130-1300646-1776) u okviru znanstvenog programa Računalnolingvistički modeli i jezične tehnologije za hrvatski jezik od dana 2007-01-01. U izvještajnom razdoblju objavio je u koautorstvu pet znanstvenih radova, od kojih dva poglavlja u knjizi, a preostala tri u zbornicima znanstvenih skupova sa međunarodnom recenzijom. Popis objavljenih radova:

(6) Agić Željko, Tadić Marko, Dovedan Zdravko. Tagset Reductions in Morphosyntactic Tagging of Croatian Texts. The Future of Information Sciences: Digital Resources and Knowledge Sharing. Stančić Hrvoje, Seljan Sanja, Bawden David, Lasić-Lazić Jadranka, Slavić Aida (eds). Zagreb, Department of Information Sciences, Faculty of Humanities and Social Sciences, University of Zagreb, 2009, pp. 289--298.

(7) Agić Željko, Tadić Marko, Dovedan Zdravko. Evaluating Full Lemmatization of Croatian Texts. Technologies for the Processing and Retrieval of Semi-Structured Documents: Experience from the CADIAL Project. Tadić Marko, Dalbelo Bašić Bojana, Moens Marie-Francine (eds). Zagreb, Croatian Language Technologies Society, 2009.

(8) Agić Željko, Tadić Marko, Dovedan Zdravko. Error Analysis in Croatian Morphosyntactic Tagging. Proceedings of the 31st International Conference on Information Technology Interfaces. Lužar-Stiffler Vesna, Jarec Iva, Bekić Zoran (eds). Zagreb, SRCE University Computer Centre, University of Zagreb, 2009, pp. 521--526.

(9) Agić Željko, Tadić Marko, Dovedan Zdravko. Evaluating Full Lemmatization of Croatian Texts. Recent Advances in Intelligent Information Systems. Klopotek Mieczyslaw, Przepiorkowski Adam, Wierzchon Slawomir, Trojanowski Krzysztof (eds). Warsaw, Academic Publishing House EXIT, 2009, pp. 175--184.

(10) Bekavac Božo, Agić Željko, Šojat Krešimir, Tadić Marko. Detecting Measurement Expressions using NooJ. Proceedings of the 2009 International NooJ Conference.

U sklopu doktorskog studija informacijskih znanosti, odslušao je i položio ispite iz svih kolegija te ispunio sve preostale uvjete za prijavu teme doktorskoga rada. Tijekom akademske godine 2008/2009 te 2009/2010, sudjelovao je u nastavi Odsjeka za informacijske znanosti Filozofskog fakulteta, i to u izvođenju vježbi, seminara i predavanja iz kolegija Objektno-orijentirana analiza i razvoj aplikacija, Programiranje web 2.0 aplikacija, Računarska lingvistika, Modeliranje jezika upravljano podatcima i Seminar iz C++-a na preddiplomskom i diplomskom studiju informacijskih znanosti. Bio je član nekoliko povjerenstava za obranu završnih i diplomskih radova. Sudjelovao je u organizaciji konferencije INFuture 2009 – Digital Resources and Knowlegde Sharing, koja se održala u Zagrebu od 2009-11-04 do 2009-11-06 te pratećih radionica u organizaciji Odsjeka za informacijske znanosti Filozofskog fakulteta. Pohađao je dvotjednu ljetnu školu European Summer School of Language, Logic and Information – ESSLLI 2009, u suorganizaciji Sveučilišta u Bordeauxu i European Association for Logic, Language and Information, koja se održala u Bordeauxu, Francuska u srpnju 2009. godine. Također je sudjelovao u radu konferencije TLT8 – Treebanks and Linguistic Teories, koja se održala početkom prosinca 2009. u Milanu, Italija.

Za svoj savjesni i stručni rad u izvještajnom razdoblju, kako na znanstvenom projektu, tako i u nastavi koju izvodi, znanstveni novak Željko Agić zaslužujuje sve preporuke i najvišu ocjenu voditelja projekta na kojem radi. Stoga molim Fakultetsko vijeće da prihvati ovo izvješće i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.

dr. sc. Zdravko Dovedan, red. prof.

Voditelj znanstvenog projekta Računalna sintaksa hrvatskoga jezika
(MZOŠ 130-1300646-1776)

FAKULTETSKOM VIJEĆU FILOZOFSKOG FAKULTETA U ZAGREBU

Predmet: izvješće o radu znanstvene novakinje Maše Grdešić

Kolegica  Maša Grdešić  zaposlena je na Odsjeku za komparativnu književnost od  1. 12. 2004. U razdoblju od 2007-2009. radi na projektu  „Tranzicija u književnosti/Književnost u tranziciji“ (130-0000000-0744) koji je posvećen istraživanju promjena u području književnoga polja suvremene hrvatske književnosti s obzirom na tendencije transformacije kako izdavačkonakladničkog sustava tako i  žanrovskih opredjeljenja.

Kolegica Maša Grdešić u sklopu rada na projektu istraživanja posvećuje analizi suvremenih oblika popularne, posebice ženske književnosti. Ključan segment njezina istraživačkog doprinosa odnosi se na dijakronijsku analizu  popularne literature u XX-tom stoljeću, od romana Marije Jurić Zagorke do danas.

Kolegica Grdešić, uz rad na projektu, redovito sudjeluje u izvođenju nastave na Odsjeku za komparativnu književnost, te je aktivna u akademskom životu:  objavljuje radove i prijevode, sudjeluje na znanstvenim skupovima i predstavljanjima. Istaknuti valja njezin angažman u organizaciji godišnjih znanstvenih skupova u okviru „Dana Marije Jurić Zagorke“, koji se izvode u suradnji Odsjeka za komparativnu književnost i Centra za ženske studije.

U  razdoblje od studenog 2008. do studenog 2009. kolegica Grdešić obavljala je sljedeće djelatnosti:

1. Nastava

U zimskom semestru akademske godine 2008/2009 držala je  kolegij "Uvod u naratologiju" namijenjen studentima prve godine. Isti sam kolegij držala i u zimskom semestru akademske godine 2009/2010. U ljetnom semestru akademske godine 2008/2009. koristila sam pravo na plaćeni dopust od tri mjeseca zbog stručnog usavršavanja (istraživanje za doktorat). 

2. Simpoziji

U studenom 2008. na simpoziju "Marija Jurić Zagorka – život, djelo, naslijeđe/Feminizam i popularna kultura" (u organizaciji Centra za ženske studije i Odsjeka za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta u Zagrebu) održala je izlaganje pod nazivom "Politika ženskih časopisa".

3. Objavljeni radovi

"'Divno čudovište': uvod u Zagorkinu koncepciju androginije", u Neznana junakinja – nova čitanja Zagorke, ur. Maša Grdešić i Slavica Jakobović Fribec, Centar za ženske studije, Zagreb 2008, str. 357-388.

"Predgovor", u Mala revolucionarka. Zagorka, feminizam i popularna kultura, ur. Maša Grdešić, Centar za ženske studije, Zagreb 2009, str. 7-14.

4. Uredničke aktivnosti

Uredila  je oba zbornika sa simpozija "Marija Jurić Zagorka – život, djelo, naslijeđe", prvi pod naslovom Neznana junakinja – nova čitanja Zagorke (studeni 2008) sa Slavicom Jakobović Fribec a drugi pod naslovom Mala revolucionarka. Zagorka, feminizam i popularna kultura (studeni 2009) samostalno.

5. Članica je organizacijskog odbora Dana Marije Jurić Zagorke.

6. U zimskom sam semestru 2009/2010. držala je kolegij "Ženski žanrovi" u sklopu obrazovnog programa Centra za ženske studije.

7. Suradnica je  Leksikografskog zavoda Miroslav Krleža na projektu Hrvatske književne enciklopedije. 

8. Uz rad na projektu i u nastavi, kolegica Maša Grdešić radi na doktorskoj tezi iz područja feminističkih kulturalnih studija s temom o ženskim časopisima. Mentor je prof. dr. Dean Duda.

Iz svega navedenoga možemo zaključiti kako kolegica Maša Grdešić uspješno obavlja sve poslove koji su vezani uz novačko mjestu: rad na projektu, rad u nastavi i  znanstvena produkcija. Uz to, aktivna je kao urednik i suradnik u uglednim znanstvenim i stručnim publikacijama u području književne znanosti u Hrvatskoj.  Stoga, kao voditelj projekta, preporučam Vijeću da prihvati pozitivno izvješće o njezinu radu.

                                                                                   dr. Andrea Zlatar Violić, red.prof.

                                                                              Odsjek za komparativnu književnost
                                                                                      Filozofski  fakultet u Zagrebu

U Zagrebu, 08. 01.2010.

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Odsjek za kroatistiku

Katedra za dijalektologiju i povijest hrvatskoga jezika

Predmet: Godišnji izvještaj o radu znanstvene novakinje Marije Malnar 

FAKULTETSKOMU VIJEĆU FILOZOFSKOG
FAKULTETA U ZAGREBU
Znanstvena novakinja Marija Malnar zaposlena je na Odsjeku za kroatistiku od 31. prosinca 2006. godine na projektu Istraživanje hrvatske dijalektne frazeologije. Ovo se izvješće podnosi za razdoblje od 1. siječnja 2009. do 31. prosinca 2009.

U ljetnom semestru akademske godine 2008./09. novakinja je izvodila seminarsku nastavu na kolegiju Uvod u hrvatsku dijalektologiju (3 seminarske grupe po dva sata seminara) za studente druge godine kroatistike. 

U zimskom semestru akademske godine 2009./10. izvodi nastavu na izbornome kolegiju Hrvatska dijalektologija za nekroatiste (1 sat predavanja i 2 sata seminara) za studente diplomskog studija (vanjska izbornost). Uz nastavu sudjelovala je i u organizaciji ispita.

Novakinja je, s prosjekom ocjena 5,0, položila sve propisane ispite na Poslijediplomskom studiju kroatistike te dovršava izradu kvalifikacijskog rada pod naslovom Fonološki opis čabarskog govornog područja.

Sudjelovala je na znanstvenom skupu Međimurski filološki dani gdje je u koautorstvu s prof. dr. sc. Mirom Menac-Mihalić izložila rad Novo u tršćanskoj frazeologiji. U sklopu ciklusa Hrvatski dijalekti, u Odjelu za fonetiku Hrvatskoga filološkog društva, održala je predavanje Naše goransko kaj u kojem je iznijela rezultate dosadašnjeg istraživanja o čabarskim govorima. Sudjelovala je i na nekoliko okruglih stolova iz područja dijalektologije (u Skradu Govor moga zavičaja u i Čabru Pisanje domaćim govorom). Napisala je predgovor za Rječnik govora čabarskog kraja, autora Slavka Malnara. Surađuje s Institutom za hrvatski jezik i jezikoslovlje pri izradi knjige o kajkavskim govorima (voditelj: dr. sc. Mijo Lončarić) gdje je obradila poglavlje o gorskokotarskim dijalektima. 

Od  veljače 2009. godine ISVU je koordinatorica za preddiplomski studij kroatistike gdje je, uz obveze koordinatora, sudjelovala i u izradi plana nastave na preddiplomskom studiju kroatistike u akademskoj godini 2009./10. 

S kolegom Davorom Nikolićem organizirala je i vodila terensku nastavu Katedre za dijalektologiju i povijest hrvatskoga jezika i Katedre za hrvatsku usmenu književnost za studente druge godine preddiplomskog studija kroatistike. Nastava se održavala od 19. do 22. travnja 2009. godine na području zapadne Hercegovine.

Sudjelovala je u organizaciji terenske nastave u Rumunjsku (svibanj, 2009.) za studente  preddiplomskog i diplomskog studija kroatistike. Nastava je uključivala obilazak hrvatskih sela u Rumunjskoj (Karaševo) te snimanje i obradu govora tog područja.

U travnju i studenom 2009. god. sudjelovala je (12. i 13. put) kao mentorica u radu govorničke škole „Ivo Škarić“ koju organizira Odjel za fonetiku Hrvatskog filološkog društva i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa.
Znanstvena novakinja Marija Malnar vrlo je savjesna i ozbiljna mlada istraživačica. Pokazala je sklonost za nastavni rad i u potpunosti zadovoljila svoje obveze. Njezin se rad može ocijeniti vrlo uspješnim.








Voditeljica projekta:








Prof. dr. sc. Mira Menac-Mihalić

Prof. dr. Bruna Kuntić-Makvić
U Zagrebu, 7. prosinca 2009.

Katedra za staru povijest

Odsjek za povijest

FILOZOFSKI FAKULTET

SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

I. Lučića 3

HR-10000 Zagreb

Projekt: 130-1300644-0640, Stara povijest u hrvatskim povijesnim znanostima: teorija, praksa, priručnici
Fakultetsko vijeće 

Filozofskog fakulteta

Sveučilišta u Zagrebu
Predmet: zn. novak Ivan Knezović
- drugi godišnji izvještaj o radu
Ivan Knezović je od 1. siječnja 2008. godine znanstveni novak pri Zavodu za hrvatsku povijest Odsjeka za povijest na gore navedenom projektu kojemu sam voditelj. Pozitivni izvještaj o njegovu radu tijekom prve godine podnijela sam 27. studenoga 2008, a Fakultetsko vijeće ga je prihvatilo na 3. redovitoj sjednici u akad. g. 2008/9, 18. prosinca 2008. godine.

Tijekom druge godine znanstveni novak Ivan Knezović uspješno je nastavio raditi na svim predviđenim područjima.

Zadaci određeni projektom


Pripremio je i u sustavu Omega objavio nastavne materijale za kolegije iz stare povijesti koje uz dozvolu Vijeća pod vodstvom predaje na preddiplomskom stupnju studija povijesti.



U Topuskome je sudjelovao u terenskom seminaru za studente - članove ekipe koja je istraživala na Turskoj kosi i za polaznike diplomskog studija povijesti.


U okviru programa Breberianum održao je na trećoj interdisciplinarnoj radionici u Skradinu i na Bribirskoj glavici (srpanj 2009). predavanje "Arheološki park Andautonija i Ekomuzej ščitarjevačke Posavine: Uloga Muzeja Turopolja iz Velike Gorice - Funkcija arheološkog parka u fakultetskoj nastavi povijesti". Predao je pisani rad "Razvoj bribirskih fortifikacijskih sustava kroz povijest i njihovo današnje stanje".


Za dvojezično komentirano izdanje opisa Andautonije Matije Petra Katančića pripremio je predgovor i dovršio svoj dio komentara. Iz rada na Katančićevu tekstu i doktorskog studija proizišao je izvorni znanstveni rad "Potraga za miljokazom iz Sela kod Siska" koji je objavljen u Godišnjaku Gradskog muzeja Sisak, 8 (2009), 23 – 37.



Na 9. redovnoj sjednici u akad. g. 2008/9, 30. lipnja 2009, Vijeće Filozofskog fakulteta odobrilo je konstituiranje Centra za interdisciplinarno istraživanje stare povijesti, pa se daljnji rad na projektu Stara povijest u hrvatskim povijesnim znanostima - teorija, praksa, priručnici odvija u okviru Centra, koji je u 2009. godini znanstvenim savjetovanjem "BELLVM BATONIANVM MM: Rat protiv Batona, dvije tisuće godina" obilježio godišnjicu završetka batonskog ustanka. I. Knezović bio je suorganizator skupa, sudjelovao je u izradi materijala i vodio dio programa. Na savjetovanju je podnio priopćenje Geografske i strateške odrednice panonskog dijela batonskog rata i sudjelovao u raspravi.

Stjecanje znanstvenih kvalifikacija
Na poslijediplomskom doktorskom studiju arheologije riješio je 2009. godine sve obveze 6. semestra. Pisani rad „Potraga za miljokazom iz Sela kod Siska“ prihvaćen mu je s ocjenom odličan (5). Stekao je pravo da pristupi izradi doktorske disertacije, pa je predao sinopsis i dokumente za utvrđivanje podobnosti i odobrenje teme "Građevinski materijali i tehnike u Andautoniji i povijest rimskoga graditeljstva u južnome dijelu panonskih pokrajina".

Stručno usavršavanje

U ožujku 2009. godine sudjelovao je u kratkom studijskom putovanju u Ljubljanu, tijekom kojega su mladi kolege s Katedre za staru povijest predstavljeni slovenskim kolegama iste struke, upoznali su tamošnje institucije i referentne knjižnice. Također je upućen da prati rad znanstvenog skupa Hrvatskog arheološkog društva u Visu, od 12 - 14. listopada 2009.
Sudjelovanje na znanstvenim skupovima i objavljeni radovi

Budući da su oba ova oblika djelovanja znanstvenog novaka 2009. godine bila u najužoj vezi s radom na projektu i na doktorskom studiju, već smo spomenuli
skup: "BELLVM BATONIANVM MM: Rat protiv Batona, Zagreb, Filozofski fakultet, 5 - 7. XI. 2009. Priopćenje: Geografske i strateške odrednice panonskog dijela batonskog rata i sudjelovao u raspravi.

Rad: "Potraga za miljokazom iz Sela kod Siska", Godišnjak Gradskog muzeja Sisak, 8 (2009), 23 – 37
Suradnja u nastavi

U akad. g. 2009/10. započela je nastava druge godine diplomskoga studija povijesti i opterećenje starijih nastavnika višestruko se povećalo, pa je znanstveni novak I. Knezović uz odobrenje Vijeća i u okviru novačke satnice na preddiplomskom studiju predavao kolegije 'Stara povijest hrvatskih zemalja' i 'Povijest Grčke i Rima sa starom poviješću hrvatskih zemalja' čiji je nositelj prof. dr. B. Kuntić-Makvić.


Vodio je terensku nastavu u Andautoniji (Ščitarjevo) za studente povijesti Filozofskog fakulteta u Splitu.
Ostalo


I. Knezović obavio je posao satničara Odsjeka za povijest za ljetni semestar akad. g. 2008/9. i za akad. g. 2009/10, što je uključivalo i satnicu dislocirane nastave tijekom proljetne blokade. Aktivan je u svim djelatnostima Katedre za staru povijest.

Kao stručni suradnik pridonio je izdanju spisa Luje Matutinovića, Ogled o Ilirskim provincijama i Crnoj Gori , prev. J. Milinković, Zagreb: Školska knjiga i Centar za komparativnohistorijske i interkulturne studije filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 2009.
Ukupno djelovanje znanstvenog novaka Ivana Knezovića mora se ocijeniti izvrsnim.

Molim Fakultetsko vijeće da prihvati ovaj izvještaj i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.







Voditelj projekta






Dr. sc. Bruna Kuntić-Makvić, red. prof.

prof. dr. Damir Agičić

Odsjek za povijest

Filozofski fakultet – Zagreb

Izvještaj o radu znanstvenog novaka Branimira Jankovića

 (siječanj 2009. – prosinac 2009.)

Branimir Janković zaposlen je kao znanstveni novak u suradničkom zvanju asistent na Odsjeku za povijest Filozofskog fakulteta u Zagrebu na projektu Hrvatska historiografija i nastava povijesti (19-21. stoljeće) od 1. siječnja 2009. godine. 

U nastavni je proces B. Janković bio uključen već kao doktorand, u zimskom semestru 2008/2009, u nastavi iz predmeta Povijest historiografije. Uspješno je nastavio s izvođenjem nastave toga predmeta i u zimskom semestru ove akademske godine (2009/2010). U ljetnom semestru 2008/2009. vodio je seminarsku grupu iz predmeta Europska i svjetska povijest u 19. stoljeću, a u zimskom semestru 2009/2010. osmislio je i vodi izborni kolegij Historiografija o Francuskoj revoluciji na preddiplomskom studiju povijesti. Uz njegovu stručnu pomoć nekoliko je studenata napisalo članke o pojedinim istaknutim stranim i hrvatskim povjesničarima čije su se obljetnice obilježavale 2009. godine – tekstovi su objavljeni ili su u pripremi za objavljivanje u studentskom časopisu Pro tempore. 

Kolega Janković od 2008. je tajnik uredništva Historijskog zbornika. Aktivno je sudjelovao i pomagao uredniku u pripremi posljednjih dvaju brojeva tog časopisa. Izvršio je korekturu prijeloma knjige Spomenica Josipa Adamčeka (FF Press, Zagreb 2009, 566 str.). Sudjelovao je u radu na pripremi Bibliografije hrvatske historiografije u povijesnim časopisima : 2005-2008 (izlazi 2010). Napose, kolega Janković obavljao je tajničke poslove oko prijave zajedničkog znanstveno-istraživačkog projekta Odsjeka za povijest Filozofskog fakulteta u Zagrebu i Odsjeka za povijest Filozofskog fakulteta u Ljubljani, koji je prijavljen nadležnim ministarstvima znanosti.

Branimir Janković stručno se usavršavao i u inozemstvu. Od 15. lipnja do 3. srpnja 2009. boravio je, u sklopu akademske razmjene, u Ljubljani gdje je istraživao komparatističke teme iz povijesti hrvatske i slovenske historiografije. Tijekom ljeta mjesec dana privatno je boravio u Frankfurtu radi dodatnog učenja njemačkog jezika, rada u knjižnicama i upoznavanja specifične literature o povijesti historiografije i kretanjima u suvremenoj historiografiji.  

Kao student doktorskog studija „Moderne i suvremene hrvatske povijesti u europskom i svjetskom kontekstu“ (upisan akad. god. 2007/2008) odslušao je III. i IV. semestar te položio dva izborna kolegija. Za izborni kolegij Hrvatska i srpska elitna kultura između tradicije i utopije (cca. 1860-1900.): primjer Baltazara Bogišića u odnosima s Vatroslavom Jagićem, Stojanom Novakovićem i Franjom Račkim, koji je izvodio prof. dr. Drago Roksandić, napisao je tekst „Odnos prestižnih profesija i društva u 19. stoljeću na primjeru Franje Račkog, Stojana Novakovića i Baltazara Bogišića“ (oko 55.000 znakova), namijenjen objavljivanju u zborniku radova polaznika toga kolegija.  

Janković je polazio trodnevni seminar „Sjećanja žena u kulturnom pamćenju i nastavi povijesti“ u Zagrebu 3-5. travnja 2009. u organizaciji Centra za ženske studije. Pratio je i rad drugih skupova i rasprava o historiografiji, o čemu je uglavnom izvijestio u prikazima objavljenima u historiografskim časopisima. Tijekom 2009. godine objavio je jedan stručni članak i deset prikaza, od kojih su neki vrlo opširni. U pripremi je i jedan njegov članak o doprinosu S. Antoljaka temama iz povijesti historiografije. 

Bibliografija

Stručni članak:

1. Marksizam i povijest : povodom smrti Leszeka Kołakowskog (1927-2009), u: Povijest u nastavi, god. VII, br. 2 (14), Zagreb 2009, str. 197-210.

Ocjene i prikazi:

1. Zrinka Nikolić Jakus, Uvod u studij povijesti: historiografski praktikum, Leykam international, Zagreb 2008, 175 str., u: Povijest u nastavi, god. VII, br. 1 (13), Zagreb 2009, str. 61-64.

2. Znanstveni skup 1918. u hrvatskoj povijesti, Zagreb, 29-30. listopada 2008., u: Povijest u nastavi, god. VII, br. 1 (13), Zagreb 2009, str. 79-85.

3. Seminar „Sjećanja žena u kulturnom pamćenju i nastavi povijesti“, Zagreb, 3-5. travnja 2009., u: Povijest u nastavi, god. VII, br. (1) 13, Zagreb 2009, str. 85-90.

4. Poetika renesansne kulture: novi historizam, uredio David Šporer, Disput, Zagreb 2007, 307 str., u: Historijski zbornik, god. LXII, br. 1, Zagreb 2009, str. 254-258.

5. Bilješke o nekim prilozima iz povijesti historiografije u 2008. godini, u: Historijski zbornik, god. LXII, br. 1, Zagreb 2009, str. 293-301. 

6. Novi broj Historijskog zbornika. Historijski zbornik, god. LXI, br. 2, Zagreb 2008, str. 247-480, u: Radovi Zavoda za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, vol. 41, Zagreb 2009, str. 505-509.

7. 90. obljetnica 1918. godine. Godina 1918. Prethodnice, zbivanja, posljedice, Međunarodni znanstveni skup, Zagreb, 4-5. prosinca 2008., u: Radovi Zavoda za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, vol. 41, Zagreb 2009, str. 528-534.

8. Okrugli stol »Nova dubrovačka historiografija: dr. sc. Nenad Vekarić i suradnici«, u: Povijest u nastavi, god. VII, br. 2 (14), Zagreb 2009, str. 226-228.

9. Marc Bloch, Apologija historije ili zanat povjesničara, prevela Jagoda Milinković, Srednja Europa, Zagreb 2008, 183 str., u: Historijski zbornik, br. 2/2009, str. 569-573.

10. Okrugli stol „Historijska znanost prije i poslije postmoderne“, Filozofski fakultet u Zagrebu, 20. studeni 2009, u: Historijski zbornik, br. 2/2009, str. 539-548.
Iz navedenoga se vidi da je Branimir Janković vrlo aktivan na različitim područjima nastavne, znanstvene i stručne djelatnosti te da uspješno obavlja postavljene zadatke. 

U Zagrebu, 7. siječnja 2010.

Voditelj projekta:
prof. dr. Damir Agičić

Prof. dr. sc. Zvonko Maković

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu


Odsjek za povijest umjetnosti

Ivana Lučića 3 

10 000 Zagreb

U Zagrebu, 8. siječnja 2010.
VIJEĆU FILOZOFSKOG FAKULTETA

SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Predmet: Godišnje izvješće o radu znanstvene novakinje Lovorke Magaš
Znanstvena novakinja Lovorka Magaš zaposlena je od 31. prosinca 2006. godine na Odsjeku za povijest umjetnosti, na katedri za Modernu umjetnost i vizualne komunikacije na projektu 0130491 ”Hrvatska umjetnost 19. i 20. stoljeća u europskom kontekstu” profesora dr. sc. Zvonka Makovića, odnosno od 1. siječnja 2007. na projektu 130-1301080-1079 ”Hrvatska umjetnost od klasicizma do postmoderne”.

U ljetnom semestru akademske godine 2008./2009. pripremila je i održala izborni kolegij Grafika u Hrvatskoj u 1. polovici 20. stoljeća, a u zimskom semestru akademske godine 2009./2010. drži tri seminarske grupe i dio vježbi iz obaveznog predmeta preddiplomskog studija Umjetnost nakon 1900. godine. 

 Organizirala je terenske nastave u Pariz (u sklopu kolegija na diplomskom studiju Umjetnost XIX. i XX. stoljeća u Parizu.) i Beč (u sklopu kolegija Umjetnost nakon 1900. godine), te u njima i sudjelovala kao jedan od voditelja.

Sudjelovala je i pomagala u ispitima iz predmeta Moderna i suvremena umjetnost, Umjetnost nakon 1900. godine  i izbornih kolegija.
Bila je član komisije za obranu diplomskih radova deset studenata. 
Od akademske godine 2007./2008. Lovorka Magaš je satničarka Odsjeka za povijest umjetnosti i redovito sudjeluje u radu Odsjeka kroz izradu rasporeda i izvršavanje drugih zadataka koje obavlja satničar.
U protekloj akademskoj godini Lovorka Magaš je uspješno izvršila sve obaveze na Poslijediplomskom doktorskom studiju povijesti umjetnosti i upisala 3. godinu (5. semestar) studija. Nastavila je s istraživanjem i dokumentiranjem umjetničkog materijala koji ulazi u korpus doktorske disertacije (Kabinet grafike HAZU, Grafička zbirka NSK), te bibliotečne i arhivske građe (Nacionalna i sveučilišna knjižnica, Gradska knjižnica u Zagrebu, Državni arhiv u Zagrebu, Arhiv za likovne umjetnosti HAZU). Od ljetnog semestra akademske godine 2008./2009. zbog potreba doktorata pohađa tečaj francuskog jezika u Centru za strane jezike Filozofskog fakulteta.
Znanstvena novakinja Lovorka Magaš je u protekloj godini sudjelovala na međunarodnom znanstvenom simpoziju Zagreb – Műnchen. Hrvatsko slikarstvo i Akademija likovnih umjetnosti u Münchenu u organizaciji Instituta za povijest umjetnosti (22.-23. listopada 2009.) s izlaganjem „Izložbe njemačkih umjetnika u Hrvatskoj i hrvatskih umjetnika u Njemačkoj u 1. polovici 20. stoljeća“.
U protekloj godini izašao joj je jedan izvorni znanstveni rad: Reklamni zavod Imago i komercijalni grafički dizajn u Hrvatskoj 1920-ih. Peristil: Zbornik radova za povijest umjetnosti, br. 51, Zagreb: Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske, 2008., str. 99-118.
Tijekom protekle godine objavila je niz stručnih članaka i prikaza izložbi:

Spašen od zaborava. Vijenac, br. 389, Zagreb: Matica hrvatska, 2009., str. 22.
Romolo Venucci. Riječki doprinos hrvatskoj avangardi. Kontura art magazin, br. 102, Zagreb: Art magazin Kontura, 2009., str. 64-65.

Tanja Ravlić Čelić. Kontura art magazin, br. 102, Zagreb: Art magazin Kontura, 2009., str. 81.

Hinko Juhn – otet zaboravu. Kvartal: kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, br. 3-4, Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2009., str. 53-55.

Problem „suvremene grafike“ iz rakursa kritičkog realizma. Grafika: hrvatski časopis za umjetničku grafiku i nakladništvo, br. 18, Zagreb: Galerija Canvas, 2009., str. 32-34.
Uvid u kreativni prostor između zadanosti grafičkih struktura i eksperimentalnog duha Josipa Butkovića. Grafika, hrvatski časopis za umjetničku grafiku i nakladništvo, br. 19, Zagreb: Galerija Canvas, 2009., str. 14-19.

Grafički medij kao poticaj – načela sličnosti i razlikovanja. Grafika: hrvatski časopis za umjetničku grafiku i nakladništvo, br. 20-21, Zagreb: Galerija Canvas, 2009., str. 104-108.
Prihvaćen joj je za objavljivanje znanstveni rad koji je napisala u suautorstvu s dr. sc. Petrom Prelogom: Nekoliko aspekata utjecaja Georgea Grosza na hrvatsku umjetnost između dva svjetska rata. Radovi Instituta za povijest umjetnosti, br. 33, Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2009.
Surađivala je na izložbi Slavonija, Baranja i Srijem – vrela europske civilizacije kao autorica četrdeset dvije kataloške jedinice i opisa za sekciju Likovne umjetnosti 19. i 20. stoljeća u Slavoniji – Slikarstvo i skulptura u Slavoniji 19. stoljeća, te Likovne umjetnosti 20. stoljeća (slikarstvo, skulptura, instalacije…).

Suradnica je na Likovnom leksikonu koji priprema Leksikografski zavod Miroslav Krleža.  
Ocjena:

Lovorka Magaš ozbiljno i savjesno pristupa izvršavanju svih svojih zaduženja na projektu, katedri za Modernu umjetnost i vizualne komunikacije i Odsjeku za povijest umjetnosti. Pokazala je izrazitu sklonost za istraživački i nastavni rad, te odgovornost  u izvršavanju obaveza na Odsjeku za povijest umjetnosti i njezin rad u trećoj godini mogu ocijeniti iznimno uspješnim.

Dr. sc. Zvonko Maković, red. prof.

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Odsjek za povijest umjetnosti

Ivana Lučića 3

10000 Zagreb

Predmet: Godišnje izvješće o radu znanstvene novakinje Tanje Trška Miklošić

(siječanj 2009. – prosinac 2009.)

Znanstvena novakinja Tanja Trška Miklošić primljena je na projekt Slikarstvo i skulptura 17. i 18. stoljeća u kontinentalnoj Hrvatskoj (130-1012654-1073) u siječnju 2008. godine. Doktorski studij s temom o Ludovicu Beccadelliju i likovnim umjetnostima (Lodovico Beccadelli e le arti visive) upisala je na Scuola Normale Superiore u Pisi (2006.) te na Filozofskom fakultetu u Zagrebu (2007.), s dvojnim mentorstvom. Redovito radi na temi doktorata, predaje u dogovoreno vrijeme pojedine istražene cjeline (poglavlja) disertacije, ali i sudjeluje u terenskim obilascima lokaliteta vezanih uz teme projekta tijekom kojih obavlja istraživačke zadatke (kataloški opis i snimanja umjetnina).
U protekloj akademskoj godini pripremila je i održala izborne kolegije Oltarna pala u venecijanskom slikarstvu XV. i XVI. stoljeća (zimski semestar ak. god. 2008./2009.) i Dubrovnik – Venecija – Marke: dubrovačko slikarstvo 1450.-1550. (zimski semestar ak. god. 2009./2010.). Sudjelovala je u pripremi i izvedbi nastave u okviru obveznog predmeta preddiplomskoga studija Likovne umjetnosti renesanse i baroka, uključujući terensku nastavu u Trogiru, Belcu i Lepoglavi te pripremu nastavnih materijala putem sustava za učenje na daljinu »Omega«. Pomagala na ispitima iz predmeta Likovne umjetnosti renesanse i baroka (nadzor, ispravak pismenoga dijela ispita). Bila je član komisije za obranu diplomskoga rada studentica Ivane Đaković, Melite Majstorović, Nikoline Marošević i Samah Khouailed. U protekloj godini Tanja Trška Miklošić sudjelovala je u radu Odsjeka za povijest umjetnosti i to na poslovima: organizacija zaduženja demonstratora; član radne skupine za izradu Uputa za provedbu diplomskoga studija; zamjena u tajništvu; priprema teksta na engleskom jeziku o Odsjeku za povijest umjetnosti za Spomenicu Filozofskog fakulteta; predsjednica inventurne komisije. Također je sudjelovala u pripremi Zbornika u čast akademika Vladimira Markovića u izdanju Instituta za povijest umjetnosti i Odsjeka za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta.

Znanstvena novakinja Tanja Trška Miklošić tijekom protekle godine sudjelovala je u radijskoj emisiji Art-net: umjetnost u mreži (urednica Smiljana Šunde) na 1. programu Hrvatskoga radija na temu »Bellinijevi« (21. travnja 2009.), te održala stručno predavanje Tesori della Croazia: arte in Dalmazia nei secoli u Pratu (Italija) na poziv udruženja Associazione Amici dei Musei e dei Beni Ambientali di Prato (23. svibnja 2009.). Sudjelovala je na Međunarodnom znanstvenom skupu »800 godina slobodnog kraljevskog grada Varaždina 1209. – 2009.« održanom 3. i 4. prosinca 2009. godine u Varaždinu s izlaganjem Ivan Vitez od Sredne i Jan Panonije iz perspektive talijanskog humanizma: Vespasiano da Bisticci i Ischiavi. Kao dobitnica stipendije Fondazione Giorgio Cini bila je na Međunarodnom znanstvenom skupu »Sebastiano Ricci (1659 – 1734)«, održanom 14. i 15. prosinca 2009. godine u Veneciji.
Tanja Trška Miklošić je u protekloj godini objavila jedan izvorni znanstveni rad, jedan članak u zborniku te jedan stručni rad:

1.  »Ivan Vitez od Sredne i Jan Panonije iz perspektive talijanskog humanizma: Vespasiano da Bisticci i Ischiavi« // 800 godina slobodnog kraljevskog grada Varaždina 1209. – 2009.: Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog 3. i 4. prosinca 2009. godine u Varaždinu, (ur.) Miroslav Šicel, Slobodan Kaštela, Zagreb, Varaždin: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti Zavod za znanstveni rad u Varaždinu, 2009., str. 609-617;

2. »Lodovico Beccadelli i likovna kultura Bologne u dubrovačkom kontekstu« // Sic ars deprenditur arte: Zbornik u čast Vladimira Markovića, (ur.) Sanja Cvetnić, Milan Pelc, Daniel Premerl, Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu, 2009., str. 529-538;

3. »Raznolikost talijanske tradicije u umanjenom mjerilu« // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj. VI (2009.) , br. 1-2; str. 25-27.

Znanstvena novakinja Tanja Trška Miklošić u potpunosti je zadovoljila sve obveze u drugoj godini rada. Pokazala je iznimnu sklonost za nastavni rad i odgovornost u radu za Odsjek, a svojim je istraživanjima i objavljenim radovima pridonijela rezultatima projekta, te se stoga njezin rad u drugoj godini može ocijeniti iznimno uspješnim.

U Zagrebu, 7. siječnja 2010.



dr. sc. Sanja Cvetnić, red. prof.

voditeljica projekta

FILOZOFSKI FAKULTET U ZAGREBU

Odsjek za sociologiju

Projekt Vojna kultura i identitet Oružanih snaga RH (broj projekta 0130670)

Glavni istraživač: dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.

Predmet: godišnje izvješće o radu znanstvene 

novakinje P. Rodik, dostavlja.-

Zagreb, 12. siječnja 2010. godine

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta u Zagrebu

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZNANSTVENE NOVAKINJE 

PETRE RODIK 

za razdoblje od 1. prosinca 2008. do 30. studenog 2009. godine
Temeljem odobrenja Ministarstva znanosti i tehnologije br. 402-01-02-11/1132 kl. 533-02/222-02-2 od 15. studenog 2002. godine, Ugovora o radu br. 01-15-898-2002 od 21. studenoga 2002. godine te Ugovora o radu br. 3804-850-03-1 kl. 112-03/03-01/115 od 18. studenog 2003. godine kao dopune, Petra Rodik, asistentica, zaposlena je na određeno vrijeme od četiri godine za stjecanje akademskog stupnja magistra znanosti u statusu znanstvenog novaka na projektu Socijalni korelati Domovinskog rata (broj projekta 0130999; glavni istraživač: dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.). Asistentica Rodik otpočela je s radom 1. prosinca 2002. godine. Na sjednici Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održanoj 14. travnja 2003. godine Petra Rodik izabrana je u zvanje mlađeg asistenta u Odsjeku za sociologiju. Primjenom odredbe članka 119. stavak 1. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (Narodne novine br. 123/2003, od 31. srpnja 2003. godine) prevedena je u zvanje asistenta. Asistentici Rodik je odobren upis u V. semestar poslijediplomskog studija sociologije, odnosno upis doktorskog studija. Temeljem upisa u doktorski studij, Petra Rodik je sklopila novi Ugovor o radu (br. 3804-850-06-1 kl. 112-03/06-01/13 od 6. veljače 2006.), kojim je zaposlena na određeno vrijeme do 30. studenog 2010. godine.

U navedenom razdoblju projekt Socijalni korelati Domovinskog rata priveden je kraju, te je pokrenut novi projekt Vojna kultura i identitet Oružanih snaga RH, kojemu je odobreno financiranje.
U razdoblju za koje se podnosi izvješće, Petra Rodik sudjelovala je u sljedećim aktivnostima:

1. Pohađanje poslijediplomskog studija. Asistentica Rodik u navedenom je razdoblju napisala seminarski rad pod naslovom Privatizacija oružanih snaga i restrukturiranje izvora društvene moći, položila doktorski ispit pred komisijom prof. dr. sc. Ozren Žunec, prof. dr. sc. Rade Kalanj i doc. dr. sc. Mirko Bilandžić.
2. Sudjelovanje u nastavi. Asistentica Rodik sudjeluje u izvođenju nastave iz kolegija Sociologija vojske i rata. 
3. Sudjelovanja na stručnim skupovima. U razdoblju za koje se podnosi izvješće, Petra Klarić sudjelovala je na tri stručna skupa:
· Zagreb, 3-4. travnja 2009. Nacionalni sociološki kongres "Društvene promjene i društvena struktura: Hrvatska, 20 godina poslije", u organizaciji Hrvatskog sociološkog društva.
· Zagreb, 21-22. svibnja 2009. Institut za društvena istraživanja 'Ivo Pilar'. Međunarodna konferecija Sigurnost i obrana republike Hrvatske u euroatlantskom kontesktu. Izlaže rad pod naslovom "Ratnička i mirotvorna uloga kao aspekti identiteta časnika OS RH", pripremljen u koautorstvu s Renatom Franc i Ines Sučić.
· Rijeka, 15-18. listopada 2009. Sudjelovanje na međunarodnoj konferenciji Solidarity, u sklopu teorijsko-umjetnikče manifestacije Moje, tvoje, naše u organizaciji udruge Drugo More. 
4. Objavljeni radovi. Asistentica Rodik objavila je jedan izvorni znanstvani rad:

· Rodik, Petra – Renata Franc – Ines Sučić (2009.) "Ratnička i mirotvorna uloga kao aspekti identiteta časnika OS RH" Zbornik radova Annales Pilar. Str. 317-340.
5. Rad na projektu. Asistentica Rodik u navedenom je razdoblju je u sklopu projekta Vojna kultura i identitet Oružanih snaga RH nastavila raditi na dvjema dionicama projekta koje se odnose na istraživanje konstrukcije organizacijskog identiteta i medijske reprezentacije OS RH. 

6. Ostale aktivnosti. U razdoblju za koje se podnosi izvješće Petra Rodik članica je uredništva dvaju znanstvenih časopisa – Časopisa za interdisciplinarna istraživanja rata i mira Polemos i časopisa Interdisciplinary Description of Complex Systems. Asistentica Rodik sudjelovala je kao vanjski suradnik na projektu "Istraživanja ljudskih resursa i potencijala" koji se provodi pri Kineziološki fakultetu, Sveučilište u Zagrebu. Asistentica Rodik je u ožujku 2009. godine za polaznike Poslijediplomskog studija sociologije, u sklopu nastave iz kolegija Grounded theory (nositelj prof. Kufrin), održala radionicu iz korištenja softvera za kvalitativnu analiza podataka (CAQDAS).


Temeljem navedenoga zaključujem da je u razdoblju za koje se podnosi izvješće rad asistentice Petre Rodik u znanstvenom radu i nastavnom osposobljavanju kao i na drugim područjima bio vrlo kvalitetan i iznimno uspješan. Stoga mi je osobita čast i naročito zadovoljstvo podastrijeti Fakultetskom vijeću ovo izvješće s prijedlogom da ono bude prihvaćeno i proslijeđeno na daljnji postupak.

Ozren Žunec

Odsjek za zapadnoslavenske jezike i književnosti

Znanstveni projekt „Kanoni i stereotipi. 

Zapadnoslavenske književnosti iz hrvatske perspektive“

(130-1301070-1053)
Dr. sc. Katica Ivanković, izv. prof., voditeljica projekta

Fakultetskom vijeću 

Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

Ivana Lučića 3, Zagreb

Godišnji izvještaj o radu znanstvenog novaka Matije Ivačića  

Znanstveni novak Matija Ivačić (rođen 1985.) primljen je na projekt „Kanoni i stereotipi. Zapadnoslavenske književnosti iz hrvatske perspektive“ 1. studenog 2008. 

Od početka sudjelovanja u projektu kontinuirano drži nastavu: u ljetnom  semestru akademske godine 2008./2009. održavao je seminar iz Uvoda u češku kulturu (2 sata tjedno), a u tekućem zimskom semestru 2009./2010. drži predavanja i seminare iz izbornog kolegija Bohumil Hrabal (​2+2 tjedno). Sudjelovao je na terenskoj nastavi naših studenata bohemistike u Češkoj u travnju 2009. godine.

Apsolvirao je tri semestra Poslijediplomskog doktorskog studija književnosti, kulture, izvedbenih umjetnosti i filma s izvrsnim prosjekom ocjena (5,0).

Matija Ivačić sudjelovao je na  14. Međunarodnom skupu slavista (Opatija, 22.-25.6.2009.) s temom Fenomen Hrabal u češkoj (popularnoj) kulturi.
U Književnoj smotri objavljen mu je izvorni znanstveni rad  Prebučna samoća Bohumila Hrabala. Tekst i kontekst (Književna smotra XLI/2009, br. 153 (3), str. 105-112), a upravo je dovršio studiju Tretiranje Praga u Izletu do kolodvorske aule Jáchyma Topola te mu je prihvaćena tema Bohumil Hrabal jako literární autsider za IV. kongres světové literárněvědné bohemistiky (Praha, 28.6. – 2.7. 2010.)   

Matija Ivačić bavi se književnim prevođenjem, a također je sudjelovao u zajedničkom projektu nastavnika i studenata bohemistike koji je orijentiran na prevođenje suvremenih čeških pripovjedaka.

Za ljetni semestar 2009./10. dodijeljena mu je CEEPUS-ova stipendija za studijski boravak na Karlovu sveučilištu u Pragu.

Matija Ivačić bio je u protekloj godini iznimno aktivan i vrijedan suradnik u projektu, što se djelomice vidi iz navedenog. Kako u nastavnom tako i u stručnom i znanstvenom radu veoma je temeljit i ustrajan, krasi ga istinsko oduševljenje za struku i slijedom svega toga uspješan je. Stoga predlažem Fakultetskom vijeću da prihvati ovaj izvještaj.

                        Dr. sc. Katica Ivanković, izv.prof.

                                                      voditeljica projekta

Odsjek za zapadnoslavenske jezike i književnosti

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Projekt 130-1301070-1053: Kanoni i stereotipi. Zapadnoslavenske književnosti iz hrvatske perspektive. 

U Zagrebu, 11. siječnja 2010.

FAKULTETSKOM VIJEĆU FILOZOFSKOG FAKULTETA

Predmet: Izvještaj o radu znanstvenog novaka Filipa Kozine za 2009. godinu
Filip Kozina zaposlen je kao znanstveni novak na projektu  voditeljice prof. dr. Katice Ivanković. Tijekom 2009. godine Filip Kozina je u sklopu rada na projektu Kanoni i sterotipi. Zapadnoslavenske književnosti iz hrvatske perspektive (130-1301070-1053) uspješno obavljao različite zadatke.

Znanstvene konferencije

Na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji ''Literatura polska w świecie. Obecności'', koja je održana u Cieszynu u Poljskoj lipnja 2009. godine, nastupio je s referatom Polska literatura w Chorwacji 1990 - 2009: inicjatywy wydawnicze, instytucjonalne i prywatne (s mr.sc. Đurđicom Čilić Škeljo).
Znanstveni radovi

U časopisu ''Književna smotra'' (XLI/2009 (2009), 151 (1); 119 – 130) objavljen mu je izvorni znanstveni rad pod naslovom Prisutnost odsutnog: pamćenje povijesti u ''Pripovijetkama za vrijeme preseljenja'' Pawela Huellea.

Referat s navedenog znanstvenog skupa u Cieszynu (Literatura polska w Chorwacji 1990 – 2009: inicjatywy wydawnicze, instytucjonalne i prywatne (s mr.sc. Đurđicom Čilić Škeljo) prihvaćen ja za objavljivanje u zborniku znanstvenih radova s tog skupa.

Znanstveno i stručno usavršavanje

U ljetnom semestru ak.god. 2008/2009. na Institutu za zapadnu i južnu slavistiku (Instytut Slawistyki Zachodniej i Południowej) Varšavskog sveučilišta proveo je dva mjeseca na znanstveno-istraživačkom boravku, a dva tjedna istog semestra (lipanj) proveo je na stručnom usavršavanju na Jagelonskom sveučilištu u Krakovu. 

Nastavne aktivnosti

U ljetnom semestru ak.god. 2008./2009. bio je oslobođen nastavnih obveza zbog znanstvenog i stručnog boravka u Poljskoj, ali je osmislio, organizirao i vodio Terensku nastavu u Poljskoj (24.-31. travnja 2009.; dio kolegija Poljska kultura i civilizacija). U zimskom semestru ak. godine 2009/2010. izvodi kolegij Poljska kultura i civilizacija (2 P + 1 S; 1. semestar studija), kao i dio kolegija Poljska književnost od modernizma do postmodernizma (od ukupnih 2 P + 2 S, izvodio je 1 P + 1 S; 5. semestar studija).
Poslijediplomski studij

Uspješno privodi kraju studiranje na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti, kulture, izvedbenih umjetnosti i filma na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, a trenutno se nalazi u završnom, šestom semestru studija.
Administrativne aktivnosti

Satničar je Odsjeka za zapadnoslavenske jezike i književnosti te je koordinator za ISVU sustav na Katedri za poljski jezik i književnost.

Prevodilačke aktivnosti

S prijevodom eseja ''Kamen s katedrale'' sudjelovao je u prevođenju poljskog pisca Zbigniewa Herberta na hrvatski jezik (Zbigniew Herbert: Moć savjesti; Disput, Zagreb, 2009.). Prevodi i recentnu poljsku dječju književnost za časopis ''Radost''. Više puta bio je prevoditelj prilikom kontakata predstavnika kulturnih i političkih institucija Poljske i Hrvatske.

S obzirom na ukupan rad znanstvenog novaka Filipa Kozine i na njegov odgovoran, pozitivan i ozbiljan stav u odnosu na prošle i predstojeće akademske obveze, molimo Fakultetsko vijeće da prihvati ovo izvješće te ga proslijedi Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.

Dr.sc. Katica Ivanković, izv. prof.

voditeljica projekta

