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ZAPISNIK

4. redovne sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 27. siječnja 2010. u Vijećnici Fakulteta, s početkom u 11,00 sati
PRISUTNI:

dr. sc. B. Knežević, dr. sc. T. Jukić Gregurić, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. C. Pavlović, dr. sc. D. Šporer, dr. sc. T. Brlek, dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. A. Peti-Stantić, dr. sc. P. Vuković, dr. sc. I. Vidović Bolt, dr. sc. J. Vojvodić, dr. sc. J. Paščenko, dr. sc. I. Raffaelli, dr. sc. V. Erdeljac, mr. sc. K. Gönc Moačanin, dr. sc. O. Žagar-Szentesi, dr. sc. V. Rezar, dr. sc. N. Lazić, dr. sc. J. Bakran, dr. sc. M. Menac-Mihalić, dr. sc. L. Plejić Poje, dr. sc. S. Botica, dr. sc. B. Petrović, dr. sc. T. Petrović Leš, dr. sc. T. Vinšćak, dr. sc. K. Filipec, dr. sc. H. Tomas, dr. sc. K. Kufrin, dr. sc. M. Mesić, dr. sc. K. Nikodem, dr. sc. L. Veljak, dr. sc. B. Despot, dr. sc. A. Čović, dr. sc. D. Maleš, dr. sc. A. Sekulić-Majurec, dr. sc. M. Palekčić, dr. sc. N. Štefanec, dr. sc. N. Budak, dr. sc. B. Kuntić-Makvić, dr. sc. M. Matijević-Sokol, dr. sc. J. Galjer, dr. sc. M. Jurković, dr. sc. P. Zarevski, dr. sc. D. Ivanec, dr. sc. D. Ljubotina, dr. sc. V. Mateljan, dr. sc. H. Stančić, dr. sc. M. Čizmić Horvat, dr. sc. M. Bobinac, dr. sc. I. Peša Matracki, dr. sc. T. Peruško, dr. sc. B. Pavelin Lešić, dr. sc. M. Polić-Bobić, I. Damiani Einwalter, A. Hoyt, D. Tomić, R. Šošić, I. Zagorac, D. Nikolić, V. Radman, mr. sc. J. Gošnik (61)

Studenti: J. Miloš, M. Richtermoc, A. Vuk, D. Iličić, A. Milat, K. Jurak (6)

Dekan: dr. sc. Damir Boras







(1)

Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Zrinka Jelaska

(1)
Prodekan za nastavu: dr. sc. Borislav Mikulić





(1)

Prodekan za organizaciju i razvoj: dr. sc. Marko Tadić




(1)
Prodekan za poslovanje: dr. sc. Denis Bratko





(1)

Prodekan za studijske programe i cjeloživotno obrazovanje: dr. sc. Dalibor Blažina
(1)

Predstavnik Zaposleničkog vijeća: dr. sc. H. Gračanin (1)
Glavna tajnica: N. Stazić

ODSUTNI: 

dr. sc. N. Jovanović, dr. sc. S. Turković, B. Zrnić, dr. sc. I. Mihel (4)
Studenti: S. Golubović, I. Jandrić, B. Ančić, V. Jelovica, A. Sućeska (5)

Tajnica: I. Benaković
Sjednici predsjedava dekan dr. sc. Damir Boras, redoviti profesor.

Od ukupno 83 člana Fakultetskog vijeća sjednici je bilo nazočno 74 člana, odnosno natpolovična većina (42) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan dr. sc. Damir Boras otvorio je 4. redovnu sjednicu Fakultetskog vijeća te je pozdravio nazočne članove Vijeća.

Minutom šutnje odana je počast preminulom prof. dr. sc. Nikoli Batušiću.
Izmjene i dopune dnevnog reda: 

Dodaju se : 

Točka 1.a. Ispravak Statuta Filozofskog fakulteta.

Točka 1.b. Prijedlog dopune Statuta Filozofskog fakulteta.
Točka 15.1 Izvještaj stručnog povjerenstva i prijedlog za izbor dr. sc. Lovorke Gruić-Grmuša u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Odsjeku za anglistiku Filozofskog fakulteta u Rijeci.
U točki 41. u naslovu treba pisati kategorije.
Skida se 62. u dogovoru s voditeljem poslijediplomskog studija i mentorom.
U točki 85. dr. sc. Milica Mihaljević zaposlena je u Institutu za hrvatski jezik i jezikoslovlje. 
Dodaje se točka 108.1. Imenovanje stručnog povjerenstva za obranu doktorskog rada mr. sc. Seada Alića pod naslovom Filozofija medija Marshalla McLuhana
1. dr. sc. Ankica Čakardić, zn. suradnik 

2. dr. sc. Nadežda Čačinovič, red. prof.
3. dr. sc. Divna Vuksanović, izv. prof. (Fakultet dramskih umetnosti, Univerzitet umetnosti u Beogradu)
U točki 113. mijenja se 2. član povjerenstva, predlaže se dr. sc. Ivan Lozica, znanstveni savjetnik (Institut za etnologiju i folkloristiku)

Dodaje se točka 122.1. Promjena nositelja predmeta Hrvatska filozofija: umjesto prof. dr. sc. Ljerke Schiffler za nositelja predmeta imenuje se dr. sc.  Branko Despot, red. prof., a za nositelja i izvođača kolegija Boško Zenić, viši predavač.

Skida se točka 122. na zahtjev dr. sc. J. Lasić-Lazić.
Ad 1. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo zapisnik 3. sjednice Fakultetskog vijeća održane 17. i 18. prosinca 2009.
K. Jurak postavio je upit može li se zapisnik dobiti u pisanom obliku. 

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da nije moguće jer se troši previše papira na materijale Vijeća.
Dr. sc. N. Lazić i dr. sc. P. Zarevski komentirali su kopiranje materijala za Fakultetsko vijeće nakon čega je dr. sc. D. Boras napomenuo da se o tome već raspravljalo i dr. sc. D. Bratko će o tome izvijestiti Vijeće. 
Dr. sc. D. Bratko predložio je da se ubuduće samo dnevni red kopira i dostavlja članovima Fakultetskog vijeća. 
Dr. sc. D. Boras nadovezao se i istaknuo da se materijali ako bude trebalo mogu projicirati, a članovi mogu i donijeti svoja računala. 

Prijedlog je prihvaćen. 

Ad 1.a. N. Stazić pročitala je prijedlog ispravka Statuta: 
Zbog uočene greške u prijepisu, ( članak 43. stavak 3. toč. 1. i članak 42. stavak. 2. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, predlaže se Ispravak Statuta Filozofskog fakulteta: 

U članku 35. stavku 1., četvrta riječ „dvotrećinskom“ treba glasiti „natpolovičnom“ tako da ispravak članka 35. stavka 1. glasi: donosi Statut Fakulteta natpolovičnom većinom ukupnog broja članova i ostale opće akte Fakulteta većinom prisutnih članova Fakultetskoga vijeća.
U članku 36. stavku 7., sedma riječ odostraga „ dvotrećinskom „ briše se tako da ispravak članka 36. stavka 7., Kad se odlučuje o Statutu Fakulteta, statutarnim odlukama, studijskim programima, izborima dekana i prodekana, sjednici Fakultetskoga vijeća moraju prisustvovati najmanje dvije trećine svih članova Vijeća, a odluka se donosi većinom glasova svih članova Fakultetskoga vijeća.
Dr. sc. N. Budak napomenuo je da će se ovaj prijedlog tretirati kao izmjena Statuta i mora ići na Odbora za statut te da bi bilo dobro naglasiti da je prihvaćen dvotrećinskom većinom. 

Prijedlog je prihvaćen. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 4 suzdržana glasa prihvatilo prijedlog izmjene Statuta Filozofskog fakulteta.
Ad 1.b. Obrazloženje vezano uz prijedlog dopune Statuta Filozofskog fakulteta
Filozofski fakultet, započeo je postupak ishođenja odobrenja Ministarstva znanosti obrazovanja i športa za izvođenje programa učenja stranih jezika odraslih. U tu svrhu dobiveno je i mišljenje, o predloženim programima, Agencije za obrazovanje odraslih i rješenje Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport o zadovoljavanju minimalnih tehničkih i higijenskih uvjeta za izvođenje tih programa. 

Prilikom provedbe očevida od strane Ministarstva znanosti obrazovanja i športa 18. prosinca 2009. utvrđeno je, da je nužna izmjena Statuta na način da se djelatnost Fakulteta proširi i na obrazovanje odraslih te time u potpunosti ispune  uvjeti za izdavanje predmetnog odobrenja. Pa tako:

Članak 7. Statuta  Filozofskog fakulteta KLASA: 012-01/05-01/6 

URBROJ: 3804-850-05-1 od, 17. listopada 2005. mijenja se i glasi:

«(1) Djelatnost Fakulteta kao visokog učilišta u sastavu Sveučilišta jest:

obrazovanje studenata na preddiplomskom, diplomskom i poslijediplomskom znanstvenom i stručnom studiju u znanstvenim područjima društvenih i humanističkih znanosti; stručno usavršavanje nastavnika; znanstveno-istraživačka djelatnost; izrada i provedba znanstvenih, istraživačkih i stručnih projekata;  provedba postupaka izbora u odgovarajuća zvanja u skladu sa Zakonom i drugim propisima; obrazovanje odraslih, tiskarstvo; nakladništvo; izdavaštvo; pružanje usluga trgovačkim društvima i drugim organizacijama kada to služi razvoju osnovne djelatnosti. Fakultet može organizirati i izvoditi  i stručne studije u skladu sa Zakonom.

(2) Fakultet može obavljati i druge djelatnosti u sklopu osnovne djelatnosti. «

Stjecanjem Odobrenja MZOŠ-a tečajna nastava Centra za strane jezike  prestaje biti komercijalna te postaje obrazovna djelatnost, što je, u uvjetima ulaska Fakulteta u sustav PDV-a od 1.1.2010 godine, ušteda od  23%.

Također, temeljem Odobrenja MZOŠ-a, Fakultet polaznicima programa učenja stranih jezika izdaje svjedodžbu o znanju jezika kao javnu ispravu s pravom upisa u radnu knjižicu. Obzirom na upise u veljači, skoro ishođenje odobrenja te stjecanje tog prava značit će i veći broj upisanih polaznika.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo prijedlog dopune Statuta Filozofskog fakulteta. 
Ad 2. Obavijesti dekana i prodekana.

Izvještaj dekana:
· Rasprava o zakonskim rješenjima o sveučilištu, uključivo i problematici financiranja visokog školstva

· Prema odluci ovog vijeća trebao sam potaknuti i organizirati raspravu na FF u vezi s tim zakonima te nabaviti prijedlog zakona. Kako sam Vas izvijestio prethodni put, čekali smo dogovoru s profesorom Puhovskim čekam rezultate predviđene posljednje sjednice povjerenstva, koja je prvo bila predviđena za ponedjeljak 21. prosinca, pa pomaknuta za petak 25. prosinca, da bi, onda prema zahtjevu MZOŠ-a bila odgođena dok MZOŠ ne napiše prijedlog zakona. Prema najnovijim informacijama, koje mi je prenio prof. Puhovski, taj prijedlog zakona bit će gotov najkasnije do 21. veljače, nakon čega će se o tome prijedlogu u roku dan ili dva očitovati Rektorski zbor, te će Povjerenstvo s prof. Puhovskim na čelu, nastaviti raditi na tom prijedlogu.

· Održano je više sjednica Rektorskoga kolegija kao i sastanaka dekana na Sveučilištu, te Senat Sveučilišta

· Sastanci dekana relativno su nov način upoznavanja dekana sa stanjem u sveučilištu, tako da će i sutra u 15 sati biti sljedeći.

· Na senatu od 19. siječnja, u vezi sa suspenzijom dekana ekonomije, Senat nije prihvatio prijedlog Ekonomskog fakulteta da se stavi na dnevni red, pa je suspenzija dekana Tipurića stupila na snagu, a prorektorica Melita Kovačević je vd. dekana ekonomije. Senat nije htio ulaziti u raspravu sada nego će to biti 9. veljače, a rektorovo mišljenje o tome je sljedeće: dobio je prijave da u Ljetnoj školi događalo da studenti mogu upisivati predmete koje su imali tijekom godine i to ne kod profesora kod kojih su to slušali nego kod nekih drugih, pa su mogli ukoliko su mogli platiti prisustvovati Ljetnoj školi i priznavali su im se ispiti kao da su položeni u redovitim rokovima. Etičko povjerenstvo Sveučilište donijelo je odluku da ima mjesta sumnji da ima neetičkih stvari i uputilo Etičkom povjerenstvu Ekonomskog fakulteta da to razmotri. 
· Sjednice vijeća DH područja

· Najvažnije je ta da još nije do kraja usuglašen pravilnik o doktorskim studijima, ali da je blizu.

· Nagrade

· Naš profesor Krešimir Bagić, nagrada Krešimir Bagić dobitnik je 22. siječnja književne nagrade Dobriša Cesarić, koja se dodjeljuje za najbolju neobjavljenu zbirku pjesama s naslovom Trebalo bi srušiti zidove koja se, kako sam kaže, bavi prostorom ljudske slobode. (Nagrada Dobriša Cesarić dodjeljuje se u sklopu Dana Dobriše Cesarića, pjesničke manifestacije koju je 2002. godine pokrenuo Grad Požega uz suorganizatora - Društvo hrvatskih književnika, a prošlogodišnji dobitnik bio je Ivica Prtenjača.)

· Međunarodni projekti i suglasnosti

· Ukoliko odluka bude pozitivna, unaprijed zahvaljujemo na suradnji i molimo da ispunite upitnike koje smo slali 11. siječnja 2010. kako bismo prijavu kvalitetno napravili Odluka o suglasnosti za  prijavu Filozofskog fakulteta na natječaj IPA IIIC komponenta – Fond za ulaganje u znanost i inovacije – cilj projekta: osnivanje Centra za transfer znanja.

· ."Nakon prijave na natječaj za projekte Sedmoga okvirnoga programa tijekom proljeća 2009., postupka vrjednovanja i pregovora s Europskom komisijom, od 1. siječnja 2010. startao je projekt ACCURAT, (naš fakultet dobiva 1,6 mil kn) u kojem sudjeluju dva naša odsjeka: Odsjek za lingvistiku i Odsjek za informacijske znanosti. Voditelj je prof. dr. sc. Marko Tadić, a uz njega za sada na projektu sudjeluju i prof. dr. sc. Sanja Seljan, doc. dr. sc. Božo Bekavac, dr. sc. Krešimir Šojat, dr. sc. Ivana Simeon, Željko Agić, a vjerojatno i dvoje ili troje znanstvenih novaka čije će se plaće moći financirati iz sredstava toga projekta. Tema projekta, koji će trajati 30 mjeseci, je izgradnja jezičnih resursa za potrebe statističkoga strojnoga prevođenja za tzv. "underresourced languages" i ovdje se hrvatski nalazi u društvu s rumunjskim, grčkim, letonskim, latvijskim jezikom."

· (Kako je do sada praksa traženja dopuštenja od Vijeća za "pravne radnje do 3.000.000,00 kuna" (cl. 22, st. 8) bila primjenjivana samo za razne vrste poslovnih ugovaranja, a ugovori koji se potpisuju za europske projekte često premašuju iznos od 1.000.000,00 kn do kojega dekan samostalno donosi poslovne odluke, molim Vijeće dopuštenje za takve pravne radnje tj. za potpisivanje prijava na europske projekte i potpisivanje ugovora za te projekte i kad je njihova vrijednost iznad 1.000.000,00 kn.)
U raspravi o financiranju projekata sudjelovali su dr. sc. D. Boras, dr. sc. Z. Jelaska, dr. sc. N. Budak, dr. sc. H. Stančić, dr. sc. M. Polić Bobić. 
Dr. sc. N. Budak predložio je da se formira odbor koji bi proradio materijale, a da Vijeće načelno da suglasnost dekanu da potpisuje takve projekte uz suglasnost tog odbora.
Dr. sc. D. Boras predložio je da nakon konzultiranja predloži Vijeću sastav takvog povjerenstva. 

Fakultetsko vijeće prihvatilo je prijedlog. 

M. Richtermoc u ime studentskih predstavnika i u ime studenata zamolila je Upravu i Fakultetsko vijeće da profesori omoguće svim studentima izlazak na ispite tako da omoguće dovoljno ispitnih termina. Nadalje, studenti su u zadnjih nekoliko mjeseci imali problema zato što nisu imali diplome koje su im potrebne za prijave na stipendije, studij u inozemstvu itd. Prema Pravilniku o studiranju na preddiplomskim i diplomskim studijima je visokoškolska ustanova dužna izdati diplomu studentima nakon završenog određenog stupnja obrazovanja i čak je navedeno da suplement diplome mora biti izdan i na stranom jeziku. Zamolila je da se taj postupak ubrza jer su studenti imali velikih problema. 

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da je Uprava svjesna tog problema i jako puno je napravljeno da se podaci za prve dvije godine koje su kritične, za sve studente unesu, i u tijeku je završno popunjavanje tako da će do kraja ovog semestra imati sve podatke i moći će se tiskati diplome. Međutim, na Sveučilištu također postoji inicijativa da se taj problem riješi. 
Izvještaj dekana o inventuri u ekonomatu i imenovanju stegovnog povjerenstva: 
Inventurno povjerenstvo koje je bilo zaduženo za inventuru u ekonomatu uočilo je neke nepravilnosti pa je Uprava od Voditelja službe za računovodstvo i financije dobila obavijest o tome i na temelju te obavijesti dekan je imenovao posebno povjerenstvo koje će detaljno ustanoviti o čemu se radi. Naime, inventurno povjerenstvo je ustanovilo da je jedan radnik 23. i 24. prosinca 2009. izdao izdatnica u vrijednosti 360 tisuća kuna za materijale koji su bili izdavani tijekom godine. Povjerenstvo u sastavu: dr. sc. Marko Tadić (predsjednik), tajnica Ivančica Benaković (zamjenica), dr. sc. Krešimir Kufrin, član, Dinka Grgek, član i Marijana Glavica, član počelo je s radom 11. siječnja 2010. Ekonomat je odmah nakon utvrđenih nepravilnosti zatvoren i zbog toga je bilo problema s uredskim materijalom. Povjerenstvo je donijelo izvješće o svom radu i zaključilo sljedeće:

1. da posebne poslovne knjige za ekonomat nisu vođene u skladu s propisima, posebno Pravilnikom o proračunskom računovodstvu i računskom planu. 
2. na temelju na gore opisani način obrađene su 774 izdatnice izdane tijekom 2009. došlo se do podataka kako je ukupna vrijednost izdane robe po izdatnicama iz ekonomata 1 936151,83 kn uzimajući u obzir uprosječene cijene izdane robe. Od tog iznosa vrijednost robe koja nije pokrivena vjerodostojnim dokumentom pri izdavanju robe iznosi 631876,53 kn ili 33% od tog sveukupnog iznosa koji je izdan iz ekonomata. 
3. temeljem zaključaka pod točkom 1. i 2. proizlazi da se radi o neredovitom, nesavjesnom i nemarnom obavljanju radnih obveza kao i o nebrizi o sredstvima za rad za koja su zaduženi i povjereni na čuvanje službi i zaposlenicima u ekonomatu. Utvrđeno je da je ekonom fizički zaprimao i obrađivao robu na ranije opisani način, da je prema vlastitoj izjavi danoj pred povjerenstvom 23. i 24. prosinca izdao veću količinu izdatnica koje nisu pokrivene zahtjevnicama ili ukupno 27 zahtjevnica i to od broja 747 do broja 774 za robu u vrijednosti 361 000,00 kuna. Dakle, da voditelj ekonomata prema vlastitoj izjavi nije znao a trebao je znati da se izdaje na nepropisan način te što je propustio nadzirati rad zaposlenika kojemu je neposredno nadređeni. I voditelj službe za računovodstvo u čiju službu pripada ekonomat  nije vodio brigu o zakonitoj, stručnoj i pravilnoj primjeni financijskih propisa i što nije nadzirao rad zaposlenika svoje službe što je po prirodi svog radnog mjesta bio dužan. 
4. iz ponovo obrađenog materijala očigledna je činjenica da postoji znatna nepodudarnost izdane robe i vjerodostojnih dokumenata o njezinom izdavanju, a kad je riječ o zajedničkim službama kao posebno mjesto troška ta nepokrivenost iznosi 48%, a na ostalim mjestima to je iznosilo 16%. To ukazuje na potrebu dodatnog stupnja kontrole i reorganizaciju evidencije za mjesto troška koji dosad nije postojao. Ta disproporcija navodi na zaključak da je nedostatak te kontrole namjerno iskorišten, ali povjerenstvo na temelju provedene analize ne može procijeniti je li to učinjeno zbog prikrivanja nesavjesnog poslovanja ili protupravnog stjecanja imovinske koristi. 
Dr. sc. D. Boras istaknuo je da na temelju ovog izvješća nema izbora i dužan je provesti disciplinski postupak i imenovati stegovno povjerenstvo. Zamolio je Sindikat da predloži svog člana, a dekan će imenovati u najskorije vrijeme novo disciplinsko povjerenstvo koje će u najkraćem zakonskom roku dati izvještaj o tome i dekan će postupiti prema zakonskim obvezama. Naglasio je da se namjerno povukao iz detaljnog obavještavanja i zahvalio je članovima povjerenstva na odrađenom teškom poslu te da nema izbora i mora poduzeti odgovarajuće mjere. I dalje će se konzultirati, o tome će morati obavijestiti i rektora, ali očekuje da će povjerenstvo koje će biti imenovano obaviti posao u zakonskom roku, a do tada moli za razumijevanje. Ekonomat će uskoro biti otvoren u ograničenom obliku jer nema dovoljno zaposlenika jer dosadašnji djelatnici privremeno ne mogu obavljati svoj posao dok disciplinska komisija ne donese svoju odluku. Naglasio je da ima na raspolaganju i druge zakonske mogućnosti koje će vrlo oprezno i razmjerno težini slučaja iskoristiti, ali nada se da neće trebati donositi.
Dr. sc. T. Peruško postavila je pitanje dekanu je li mislio na djelatnike ekonomata, a ne i na šefa računovodstva. 
Dr. sc. D. Boras odgovorio je da je jasno rekao o kojim se djelatnicima radi, o ekonomu, o voditelju ekonomata i o voditelju računovodstva. 
Dr. sc. M. Polić Bobić istaknula je da se slaže da se radi o nedostatku kontrole i ključna stvar je da da se mora izmijeniti način na koji se kontrolira. 
Dr. sc. D. Boras smatra da to nije točno jer je upravo redovna kontrola to otkrila.

Dr. sc. D. Bratko dodao je da će se morati dodatno napraviti promjena u organizaciji izdavanja robe za zajedničke službe, a pod zajedničke službe spada sve osim odsjeka i projekata za koje postoji jedna šifra i to će se razdvojiti. 
Dr. sc. B. Pavlovski postavio je pitanje tko će nadoknaditi ta sredstva i tko je kriv za to.

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da se to još ne može utvrditi i da je moguće da su svi ti materijali potrošeni, ali da nigdje nije zavedeno kako je potrošeno. 

Dr. sc. M. Palekčić u vezi kontrole predložio je da se odredi procedura na koji način se troše sredstva po odsjecima i centrima. 
Dr. sc. D. Boras zahvalio je na dobronamjernom savjetu i odgovorio da procedura postoji. U vezi s početkom rada ekonomata, istaknuo je da će se čim prije naći djelatnik koji će privremeno obavljati poslove u ekonomatu. Zaključio je raspravu. 

Dr. sc. D Boras izvijestio je da su u zadanom roku pristigli sljedeći prijedlozi za dodjelu Nagrada Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti:

· Dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan, red. prof. za područje društvenih znanosti (prijedlog Odsjeka za povijest)

· Dr. sc. Zoran Kravar, red. prof. za knjigu pod naslovom Uljanice i duhovi, za područje filoloških znanosti (prijedlog Odsjeka za komparativnu književnost)

Predložio je da Vijeće podrži navedene prijedloge.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Podržavaju se sljedeći prijedlozi za dodjelu nagrade Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti:

· dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan, red. prof. za područje društvenih znanosti 

· dr. sc. Zoran Kravar, red. prof., za knjigu pod naslovom Uljanice i duhovi, za područje filoloških znanosti

Odsjek za filozofiju predložio je da se podrži kandidatura dr. sc. Hotimira Burgera, red. prof. za člana HAZU. Dr. sc. L. Veljak istaknuo je da HAZU nema niti jednog jedinog člana iz redova filozofa i HAZU je nedavno zaključio da je došlo vrijeme da se to ispravi pa je navodno jedno mjesto rezervirano za jednog filozofa. 
Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Podržava se kandidatura dr. sc. Hotimira Burgera, red. prof. za redovitog člana Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, razred društvenih znanosti.

Dr. sc. M. Mesić izvijestio je Vijeće o slučajevima kad je Vijeće dalo primjedbe na Matični odbor, i u jednom i u drugom slučaju Matični odbor izdao je pozitivna rješenja bez da se išta mijenjalo u izvještajima koje je i Vijeće prihvatilo. 
Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. Mira Menac Mihalić, dr. sc. Cvijeta Pavlović i K. Jurak koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sastavilo izvještaj.

Ad 3. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Neven Hrvatić u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana sistematska pedagogija, na Odsjeku za pedagogiju. 

Ad 4. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u
Izabire se dr. sc. Nataša Pavlović u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Odsjeku za anglistiku.

Ad 5. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u
Izabire se dr. sc. Emil Heršak u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana antropologija, na Fakultetskoj katedri za antropologiju.

Ad 6. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 66 "za", 1 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Zrinke Jelaska u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika - redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odsjeku kroatistiku. 

Ad 7. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 68 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Dinke Čorkalo Biruški u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika - redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana socijalna psihologija, na Odsjeku za psihologiju.
Ad 8. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 67 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Dragutina Ivanca u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana opća psihologija, na Odsjeku za psihologiju.

Ad 9. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 68 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Izabire se Dariya Pavlešen u nastavno zvanje višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za ukrajinski jezik i književnost Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 10. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se Marija Selak za znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130-1300990-1085, za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana filozofija povijesti, na Odsjeku za filozofiju.
Ad 11. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 68 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Branke Kalogjera u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika - redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Filozofskom fakultetu u Rijeci.
Ad 12. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 68 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Izabele Sorić u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika - redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana školska psihologija i psihologija obrazovanja, na Odjelu za psihologiju Sveučilišta u Zadru.

Ad 13. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 67 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Nade Zgrabljić Rotar u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana mediji, na Odjelu za turizam i komunikacijske znanosti Sveučilišta u Zadru.

Ad 14. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 67 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ljubice Bakić Tomić u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija, na Učiteljskom fakultetu u Zagrebu.

Ad 15. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 68 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Koraljke Golub u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika i u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija, na Odsjeku za knjižničarstvo Sveučilišta u Zadru.

Ad 15.1. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 68 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Lovorke Gruić-Grmuša u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Odsjeku za anglistiku Filozofskog fakulteta u Rijeci.
Ad 16. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 68 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Daniele Angeline Jelinčić u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana etnologija.

Ad 17. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 67 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Daje se negativno mišljenje o izboru Veljka Žvana i Ilije Barišića u naslovno nastavno zvanje predavača za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana masovni mediji, na Arhitektonskom fakultetu u Zagrebu.

Ad 18. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 68 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje o izboru mr. sc. Lucijane Leoni u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Sveučilištu u Dubrovniku.

Ad 19. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 68 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u
I. Daje se pozitivno mišljenje o izboru Borke Lekaj Lubina u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika na Katedri za poslovne strane jezike Ekonomskog fakulteta u Zagrebu.
II. Daje se negativno mišljenje o izboru Ivančice Ružak, Domagoja Ćorića i Marine Bertović u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika na Katedri za poslovne strane jezike Ekonomskog fakulteta u Zagrebu.

III. Daje se pozitivno mišljenje o izboru vanjskog suradnika Ankice Knezović u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Katedri za poslovne strane jezike Ekonomskog fakulteta u Zagrebu.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 20. Prihvaća se izvještaj o radu Stele Letice Krevelj, znanstvenog novaka na projektu Usvajanje engleskoga jezika od rane dobi: analiza učenikova međujezika (br. 130-1301001-0988, voditeljica projekta dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović, red. prof.) na Odsjeku za anglistiku.
Ad 21. Prihvaća se izvještaj o radu Janje Mavrović, znanstvenog novaka na projektu Elite brončanog i željeznog doba na tlu Hrvatske (br. 130-1300644-1029, voditelj projekta dr. sc. Hrvoje Potrebica, doc.) na Odsjeku za arheologiju.

Ad 22. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Kristine Vučković, znanstvenog novaka na projektu Računalna sintaksa hrvatskoga jezika (br. 130-1300646-1776, voditelj projekta dr. sc. Zdravko Dovedan, red. prof.) na Odsjeku za informacijske znanosti.

Ad 23. Prihvaća se izvještaj o radu Željka Agića, znanstvenog novaka na projektu Računalna sintaksa hrvatskoga jezika (br. 130-1300646-1776, voditelj projekta dr. sc. Zdravko Dovedan, red. prof.) na Odsjeku za informacijske znanosti.

Ad 24. Prihvaća se izvještaj o radu Maše Grdešić, znanstvenog novaka na projektu Tranzicija u književnosti/Književnost u tranziciji (br. 130-0000000-0744, voditeljica projekta dr. sc. Andrea Zlatar Violić, red. prof.) na Odsjeku za komparativnu književnost.

Ad 25. Prihvaća se izvještaj o radu Marije Malnar, znanstvenog novaka na projektu Istraživanje hrvatske dijalektne frazeologije (voditeljica projekta dr. sc. Mira Menac-Mihalić, izv. prof.) na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 26. Prihvaća se izvještaj o radu Ivana Knezovića, znanstvenog novaka na projektu Stara povijest u hrvatskim povijesnim znanostima: teorija, praksa, priručnici (br. 130-1300644-0640, voditeljica projekta dr. sc. Bruna Kuntić-Makvić, red. prof.) u Zavodu za hrvatsku povijest.

Ad 27. Prihvaća se izvještaj o radu Branimira Jankovića, znanstvenog novaka na projektu Hrvatska historiografija i nastava povijesti (19-21. stoljeće) (voditelj projekta dr. sc. Damir Agičić, red. prof.) na Odsjeku za povijest.

Ad 28. Prihvaća se izvještaj o radu Lovorke Magaš, znanstvenog novaka na projektu Hrvatska umjetnost od klasicizma do postmoderne (br. 130-1301080-1079, voditelj projekta dr. sc. Zvonko Maković, red. prof.) na Odsjeku za povijest umjetnosti.
Ad 29. Prihvaća se izvještaj o radu Tanje Trška Miklošić, znanstvenog novaka na projektu Slikarstvo i skulptura 17. i 18. stoljeća u kontinentalnoj Hrvatskoj (br. 130-1012654-1073, voditeljica projekta dr. sc. Sanja Cvetnić, red. prof.) na Odsjeku za povijest umjetnosti.
Ad 30. Prihvaća se izvještaj o radu Petre Klarić Rodik, znanstvenog novaka na projektu Vojna kultura i identitet Oružanih snaga RH (br. 130-1301180-0914, voditelj projekta dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.) na Odsjeku za sociologiju.

Ad 31. Prihvaća se izvještaj o radu Matije Ivačića, znanstvenog novaka na projektu Kanoni i stereotipi. Zapadnoslavenske književnosti iz hrvatske perspektive (br. 130-1301070-1053, voditeljica projekta dr. sc. Katica Ivanković, izv. prof.) na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 32. Prihvaća se izvještaj o radu Filipa Kozine, znanstvenog novaka na projektu Kanoni i stereotipi. Zapadnoslavenske književnosti iz hrvatske perspektive (br. 130-1301070-1053, voditeljica projekta dr. sc. Katica Ivanković, izv. prof.) na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 33. Dr. sc. J. Galjer upoznala je članove Vijeća sa situacijom koja je vezana uz zahtjev kandidatkinje, a to je da je zahtjev predan nakon što je povjerenstvo dalo negativnu ocjenu i to nakon što je povjerenstvo čekalo šest mjeseci da kandidatkinja povuče svoj doktorat. Mentorica joj je savjetovala prije šest mjeseci i rekla joj da doktorat ne može biti pozitivno ocijenjen. Kandidatkinja to nije učinila nego je zahtjev predala kada je cijela procedura završena. Dr. sc. J. Galjer predložila je da se ta procedura promijeni i ako je moguće da se zahtjev ove vrste ne može podnijeti nakon što rad bude negativno ocijenjen. 
Dr. sc. M. Jurković osvrnuo se i na točku 34. u kojoj je ista situacija. Smatra vrlo čudnim da kada se napravi izvješće i kandidata se čeka šest mjeseci da povuče rad, a kandidat to ne učini nego tek kad se napravi izvješće koje je prihvaćeno na Vijeću odsjeka i uputi se Fakultetskom vijeću, a izvještaj se ne uvrsti u dnevni red. To jest zakonski moguće međutim mora se postaviti pitanje da se tako nešto promijeni. 
Dr. sc. J. Galjer dodala je da je mentorica kandidatkinje napisala još svoje dodatno obrazloženje kao mentorica kako se krajnje neprofesionalno kandidatkinja prema njoj kao mentorici ponašala. Budući da mentorica nije zaposlena na Filozofskom fakultetu, uz izvještaj je priloženo i njeno izdvojeno mišljenje da se vidi da se radi o nekakvom eventualnom konfliktu između Odsjeka za povijest umjetnosti i Instituta nego da je zapravo mentorica potpuno suglasna i da je ona sama sugerirala kandidatkinji što da se radi. 
Dr. sc. N. Budak složio bi se s tim da onoga trenutka kad je rad predan na ocjenu ušao je u proceduru koja se ne može prekinuti bez obzira što zakon kaže iako ne zna koji zakonski propis bi to regulirao. 

N. Stazić odgovorila je da to regulira propis o opće upravnom postupku kao generalni propis, dakle da stranka pokreće svojim zahtjevom stjecanje doktorata i da može u fazi postupka odustati. 
Dr. sc. D. Boras smatra da je očito o čemu je riječ. Na Sveučilištu je u postupku donošenje Pravilnika o doktorskim radoviva i jedna od važnih točaka koji će to regulirati je i to da mentor vrlo jasno mora obrazložiti je li taj rad dobar da bi se uopće dao u postupak ocjenjivanja. I sada postoji postupak u kojem mentor supotpisuje predaju rada. Dakle to otvara jako puno dilema, a ovo je još uvijek u okviru zakonskih propisa. Negativna ocjena nakon što je mentor potpisao da može ići u postupak nije samo problem kandidata nego je po mišljenju dr. sc. D. Borasa uvijek i problem mentora. Istaknuo je da dr. sc. J. Galjer i dr. sc. M. Jurković nisu dali konkretan prijedlog za rješenje situacije. 
Dr. sc. J. Galjer predložila je da Vijeće završi s procedurom i naglasila da je ista situacija u točkama 33. i 34. Odsjek je na svojoj sjednici prihvatio izvještaje koji su negativni i koji su upućeni na Fakultetsko vijeće, a sada se ne nalaze u materijalima. 
Dr. sc. A. Peti Stantić smatra da u ovakvom postupku nitko nikoga na ništa ne prisiljava. Izrazila je duboko nerazumijevanje s činjenicom da je mentorica očito potpisala da rad ide u proceduru i onda se našla pozvanom kasnije slati mailove dekanu…. Mentor u svakom trenutku može odustati ukoliko smatra da se kandidat ponaša nekolegijalno ili neprofesionalno. 

Dr. sc. T. Peruško napomenula je da je Odsjek za talijanistiku imao isti slučaj. Kandidat je dva puta mijenjao verziju doktorata i kada mu je mentor rekao da će ocjena biti negativna prije same ocjene pokušao je i treću verziju predati. 
Dr. sc. D. Boras mišljenja je da se o etičkim i moralnim aspektima svega toga može raspravljati međutim smatra da do završetka postupka koji počinje i završava na Fakultetskom vijeću, svaki kandidat može prekinuti postupak. Smatra da će dobar dio ovakvih stvari jednostavno nestati kada bude prihvaćen Pravilnik o doktoratima koji je u postupku donošenja i koji baš u tim postupcima kako se uopće pristupa i predaje doktorat jako izlaže mentora odgovornosti. I ne može se dogoditi da netko preda doktorat bez suglasnosti mentora.
Dr. sc. M. Jurković smatra da su svi ovi slučajevi različiti. Istaknuo je da je i pravna služba rektorata rekla isto tumačenje kao i pravna služba fakulteta međutim dr. sc. M. Jurković smatra da to nije dobro jer povjerenstvo i mentori rade izvještaje i rade s kandidatima itd. 
Dr. sc. N. Budak istaknuo je da će Pravilnik možda riješiti odnos mentora i njegove dužnosti u ovom postupku, ali ne može riješiti ovo pitanje jer nije nadređen zakonu. Jedina mogućnost je da se ne uzima u obzir Zakon o upravnom postupku jer prema tom zakonu ne postoji negativna ocjena doktorata. 
N. Stazić smatra da nema zapreke da se u Pravilniku o doktoratu kaže u kojem momentu ili nakon kojeg momenta kandidat ne može tražiti obustavu postupka. 

Dr. sc. M. Jurković podsjetio je i na moguće implikacije ovakvih slučajeva. Kad se na jednoj instituciji potroši tema pod istim ili sličnim naslovom ili istim ili sličnim sadržajem, ona više ne može biti konzumirana nigdje drugdje. Obustavom postupka ne zna je li to bilo dobro ili loše i kako je to uopće bilo i moguće dovodi do lažnog predstavljanja kasnije i do isprobavanja s istom ili sličnom temom negdje drugdje. 
Dr. sc. D. Boras predložio je dr. sc. N. Budaku kao članu sveučilišnog povjerenstva da da prijedlog da se unese u pravilnik da se takve situacije onemoguće. Zaključio je raspravu. Predložio je da se točke 33. i 34. prime na znanje. 
Dr. sc. M. Jurković predložio je da se točke skinu s dnevnog reda. 
Dr. sc. D. Boras predložio je da se Vijeće izjasni o točkama. 

Dr. sc. N. Budak smatra da se s obzirom da su točke formulirane kao zahtjevi Vijeće mora izjasniti odobrava li te zahtjeve ili ne. 

U raspravi o uvrštavanju u dnevni red Fakultetskog vijeća zahtjeva za obustavu, a ne izvještaja koji je predao Odsjek za povijest umjetnosti sudjelovali su dr. sc. J. Galjer, dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. M. Jurković, dr. sc. A. Čović, dr. sc. T. Jukić-Gregurić, dr. sc. A. Peti Stantić, dr. sc. T. Peruško.
N. Stazić predložila je da se točke skinu s dnevnog reda i da se ispitaju sve okolnosti kada je predan zahtjev za obustavu i kada je napisan izvještaj. 

Dr. sc. N. Budak predložio je da se Odboru za Statut Sveučilišta pošalje upit za pravno tumačenje kako treba u ovim stvarima postupati.
Dr. sc. J. Galjer naglasila je da je navedenoj kandidatkinji dr. sc. Ž. Čorak već treći mentor. Nadalje, prije šest mjeseci kandidatkinji je sugerirano da povuče doktorat. Odsjek za povijest umjetnosti je na svoj sjednici 18. siječnja 2010. prihvatio negativno izvješće. 21. siječnja 2010. kandidatkinja je predala zahtjev za obustavu. 

Dr. sc. A. Čović zamolio je da se definira da li fizička osoba može obustaviti postupak koje je pokrenulo tijelo. 

N. Stazić odgovorila je da postupak stjecanja doktorata znanosti ne pokreće tijelo nego kandidat. 

Dr. sc. D. Boras zaključio je raspravu i zaključio da se točke 33. i 34. skidaju s dnevnog reda, a Odboru za Statut Sveučilišta uputit će se upit kako postupati u ovakvim slučajevima. 

Zahtjev Ive Körbler za obustavu postupka stjecanja doktorata znanosti pod naslovom Hotelska arhitektura na istočnojadranskoj obali 1945. – 1975., skida se s dnevnog reda.
Ad 34. Zahtjev Ane Mišković za obustavu postupka stjecanja doktorata znanosti pod naslovom Liturgijske instalacije i ambijenti ranokršćanskog razdoblja na zadarskom području, skida se s dnevnog reda.
Ad 35. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem donijelo sljedeću 

o d l u k u
Obustavlja se postupak stjecanja doktorata znanosti mr. sc. Nikole Marangunića pod naslovom Utjecaj kognitivnih sposobnosti i dimenzija ličnosti na inteligentnu interakciju čovjeka i računala. 
U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 36. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Sandija Blagonića pod naslovom Objektiviranje identiteta u procesu političke i socijalne mobilizacije periferije.
Ad 37. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Sanje Potkonjak pod naslovom Žensko autorstvo u hrvatskoj etnologiji dvadesetog stoljeća.
Ad 38. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Jadrana Kalea pod naslovom Narodne nošnje i kultura odijevanja u sjevernoj Dalmaciji.
Ad 39. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Seada Alića pod naslovom Filozofija medija Marshalla McLuhana.

Ad 40. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Irene Paulus pod naslovom Glazba kao komponenta filmskog zvuka: teorijski aspekti. 

Ad 41. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Tatjane Pišković pod naslovom Kategorija roda u hrvatskome standardnom jeziku (gramatička, leksička, referencijalna i društvena).
Ad 42. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Marijane Nikolić pod naslovom Jezik Dobrog pastira, časopisa franjevačke Provincije Bosne Srebrene.
Ad 43. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Gracijana Kalebića pod naslovom Filozofija prakse i mišljenje revolucije Gaje Petrovića.
Ad 44. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Sanje Tatalović Vorkapić pod naslovom Odnos između temperamenta, temeljnih dimenzija ličnosti i evociranih mozgovnih potencijala.

Ad 45. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Vanje Borša pod naslovom Mem kao jedinica otuđenja u primjeru religijske propagande – integralni pristup.

Ad 46. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje stručni magistarski rad Ivane Bujan pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje ekonomije.

Ad 47. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Josipa Tvrtkovića pod naslovom Opći stil odlučivanja potrošača i stil odlučivanja vezanog za proizvod: provjera uloge uključenosti u kategoriju proizvoda.

Ad 48. Odobrava se mr. sc. Maji Ćutić Gorup stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Protestantizam u Pazinskoj knežiji: odjeci ili pokret?, mentor: dr. sc. Slaven Bertoša, red. prof. (Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli).

Ad 49. Odobrava se mr. sc. Tonku Marunčiću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Grbovi plemstva (vlastele) i grbovne oznake građana Dubrovačke Republike, mentor: dr. sc. Ivan Mirnik, muz. savj. (Arheološki muzej, Zagreb).
Ad 50. Odobrava se mr. sc. Jasmini Osterman stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom „Onaj koji pločicom ide brzo i ravno“ - uloga pisara u nastajanju prvih urbanih civilizacija Sumera i Elama na prijelazu 4. u 3. tisućljeće prije Krista, mentor: dr. sc. Boris Olujić, izv. prof., komentor: dr. Jacob L. Dahl (Oriental Institute University of Oxford).
Ad 51. Odobrava se mr. sc. Davorinu Hrkaću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Brod u demografskim izvorima od 1780. do 1850. godine, mentor: dr. sc. Željko Holjevac, doc.

Ad 52. Odobrava se mr. sc. Ivi Oreškoviću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Promjene struktura stanovništva Konavala kao posljedice iseljeničkoga vala, mentor: dr. sc. Nenad Vekarić, znan. savjetnik (Zavod za povijesne znanosti HAZU u Dubrovniku).

Ad 53. Odobrava se mr. sc. Ivi Mandušić stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Povijest obitelji Drašković u 16. i prvoj polovici 17. stoljeća, mentor: dr. sc. Nataša Štefanec, doc.

Ad 54. Odobrava se mr. sc. Željku Klaiću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Djelatnost Vjekoslava Spinčića u Političkom društvu za Hrvate i Slovence u Istri (1902.-1908.), mentor: dr. sc. Mario Strecha, izv. prof.

Ad 55. Odobrava se mr. sc. Natki Badurina stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Konstrukcija rodnih uloga u hrvatskim povijesnim dramama u devetnaestome stoljeću, mentor: dr. sc. Krešimir Nemec, red. prof.

Ad 56. Odobrava se mr. sc. Luciji Turkalj stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Sintaksa hrvatskoglagoljskoga psaltira, mentor: dr. sc. Milan Mihaljević, red. prof. (Staroslavenskog institut, Zagreb).

Ad 57. Odobrava se mr. sc. Josipu Raosu stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Grafija i ortografija Pripkovićeva evanđelja – u kontekstu rukopisa «Crkve bosanske», mentor: dr. sc. Stjepan Damjanović, red. prof. 

Ad 58. Odobrava se mr. sc. Mirjani Tonković stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Riječi u prostoru: mentalna reprezentacija apstraktnih i konkretnih pojmova, mentor: dr. sc. Dragutin Ivanec, doc. 

Ad 59. Odobrava se mr. sc. Sofiji Klarin stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Koncept funkcionalne granularnosti u organizaciji informacija digitalne knjižnice, mentorica: dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof. 

Ad 60. Odobrava se mr. sc. Bruni Dobriću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Nakladništvo, tiskarstvo i novinstvo na njemačkome jeziku u Puli od druge polovine 19. stoljeća do 1918. godine, mentor: dr. sc. Aleksandar Stipčević, red. prof. u miru i komentor: dr. sc. Darko Dukovski, red. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka).

Ad 61. Odobrava se mr. sc. Tamari Ilić – Olujić stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Istraživanje korisnika i oblika uporabe slikovne građe na  primjerima iz Grafičke zbirke NSK-a u Zagrebu, mentorica: dr. sc. Žarka Vujić, izv. prof. 

Ad 62. Skida se s dnevnog reda. 
Ad 63. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva koje će utvrditi je li tema doktorskoga rada mr. sc. Vedrane Juričić pod naslovom Predmetno označivanje glazbene građe primjenom deskriptora i slobodno oblikovanih predmetnica odobrena 14. rujna 1999. svojim sadržajem i dalje aktualna za izradu disertacije pod vodstvom mentorice dr. sc. Aleksandre Horvat, red. prof. 

Ad 64. Odobrava se Hrvoju Markulinu izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju hrvatske kulture i prihvaća se tema pod naslovom Organizacija i djelovanje Hrvatske seljačke stranke u Dalmaciji (1935. – 1941.), mentor: dr. sc. Ivica Šute, doc. 

Ad 65. Zbog smrti dr. sc. Nikole Batušića za mentora je predložen dr. sc. Boris Senker ukoliko se kandidatkinja i predloženi mentor slože.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 4 suzdržana glasa uvjetno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Odobrava se Snježani Banović izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti i prihvaća se tema pod naslovom Hrvatsko državno kazalište u Zagrebu od 1941. do 1945. - društveni i organizacijski aspekt, mentor: dr. sc. Boris Senker, red. prof., komentor: dr. sc. Ivo Banac, red. prof. 
U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 66. Odobrava se Hrvoju Glavaču izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju filozofije i prihvaća se tema pod naslovom Naturalizam i ekologija – filozofska pozicija, perspektive i problemi, mentor: dr. sc. Lino Veljak, red. prof. 

Ad 67. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Katje Radoš Perković predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija književnosti i prihvaćanje teme pod naslovom Promišljanje i pregovaranje o identitetima u hrvatskim prijevodima Goldonijevih komedija, mentorica: dr. sc. Sanja Roić, red. prof.; komentorica: dr. sc. Iva Grgić Maroević, doc. (Sveučilište u Zadru). 

1. dr. sc. Iva Grgić Maroević, doc. (Sveučilište u Zadru)

2. dr. sc. Sanja Roić, red. prof. 

3. dr. sc. Tatjana Peruško, doc. 

II. Vijeće predlaže stručnom povjerenstvu da razmotri može li se izraz „pregovaranje“ zamijeniti izrazom „promišljanje“ ili „utvrđivanje“.

Ad 68. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Filipa Hameršaka predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija književnosti (stari program) i prihvaćanje teme pod naslovom Hrvatska autobiografija i Prvi svjetski rat (o zbilji, povijesti i književnosti odozdo), mentor: prof. dr. sc. Dean Duda, komentor: prof. dr. sc. Damir Agičić

1. dr. sc. Dean Duda, izv. prof. 

2. dr. sc. Damir Agičić, izv. prof.

3. dr. sc. Andrea Zlatar Violić, red. prof. 

II. Vijeće predlaže stručnom povjerenstvu da u izvještaju pojasni značenje naslova u dijelu „…(o zbilji, povijesti i književnosti odozdo)…“.
Ad 69. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Ivana Botice predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija hrvatske povijesti i prihvaćanje teme pod naslovom Krbavski knezovi u srednjemu vijeku, mentor: dr. sc. Borislav Grgin, red. prof. 

1. dr. sc. Mirjana Matijević Sokol, red. prof.

2. dr. sc. Borislav Grgin, red. prof. 

3. dr. sc. Neven Budak, red. prof.

Ad 70. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Vjerana Kursara predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija hrvatske povijesti i prihvaćanje teme pod naslovom Osmanska država i bosanski nemuslimani - pitanje funkcioniranja predmodernoga multikonfesionalnoga društva u osmanskoj Bosni (1463. - oko 1750.), mentor: dr. sc. Nenad Moačanin, red. prof. 

1. dr. sc. Nataša Štefanec, doc. 

2. dr. sc. Nenad Moačanin, red. prof.  

3. dr. sc. Damir Agičić, izv. prof. 

II. Vijeće predlaže da se prvi dio naslova izbriše te naslov glasi: Pitanje funkcioniranja predmodernoga multikonfesionalnoga društva u osmanskoj Bosni (1463. - oko 1750.)

Ad 71. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Ljubimke Hajdin predviđenih programa Poslijediplomskoga doktorskoga studija pedagogije i prihvaćanje teme pod naslovom Pedagoško okruženje u vrtiću kao poticaj za samoaktivnosti djece, mentor: dr. sc. Arjana Miljak, red. prof. 

1. dr. sc. Arjana Miljak, red. prof. 

2. dr. sc. Mirjana Šagud, doc. 

3. dr. sc. Dubravka Maleš, red. prof. 

Ad 72. Dr. sc. H. Stančić dao je primjedbu na sastav povjerenstva. Stav Odsjeka za informacijske znanosti je da bi u povjerenstvo trebalo uključiti nekoga s Odsjeka za infromacijske znanosti i predlaže dr. sc. Krešimira Pavlinu, doc.

Dr. sc. D. Maleš predložila je da se točka skine i da Odsjek odluči umjesto kojeg člana će predložiti dr. sc. Krešimira Pavlinu. 
Točka se skida se dnevnog reda. 
Ad 73. Dr. sc. H. Stančić dao je primjedbu na sastav povjerenstva. Stav Odsjeka za informacijske znanosti je da bi u povjerenstvo trebalo uključiti nekoga s Odsjeka za infromacijske znanosti tko se bavi muzeologijom i predlaže dr. sc. Tomislava Šolu, red. prof.

Dr. sc. D. Maleš predložila je da se točka skine i da Odsjek odluči umjesto kojeg člana će predložiti dr. sc. Tomislava Šolu. 

Točka se skida se dnevnog reda. 
U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 74. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Ivana Knezovića predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija arheologije i prihvaćanje teme pod naslovom Građevinski materijali i tehnike u Andautoniji i povijest rimskoga graditeljstva u južnome dijelu panonskih pokrajina, mentorica: dr. sc. Bruna Kuntić-Makvić, red. prof. 

1. dr. sc. Bruna Kuntić-Makvić, red. prof.

2. dr. sc. Mirjana Sanader, red. prof.

3. dr. sc. Tihomila Težak-Gregl, red. prof.

Ad 75. Prihvaća se tema i sinopsis Božene Bareta pod naslovom Prevođenje s talijanskoga na hrvatski i s hrvatskoga na talijanski jezik s osobitim obzirom na područje ekonomske terminologije, mentorica: dr. sc. Smiljka Malinar, red. prof. 

Ad 76. Dr. sc. T.  Brlek postavio je upit što je književna terminologija. Otvroena je rasprava nakon koje je odlučeno da se točka skine s dnevnog reda i vrati na doradu.
U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 77. Prihvaća se tema i sinopsis Tanje Kocković Zaborski pod naslovom Tartufi kao istarski simbol - etnološka analiza gastronomskoga regionalnog identiteta, mentorica: dr. sc. Nives Ritig Beljak, Institut za etnologiju i folkloristiku.

Ad 78. Prihvaća se sporazum o međunarodnome dvojnome doktoratu za studenta Alberta Becherellija između Sveučilišta u Zagrebu i Sapienza universita di Roma.

Ad 79. Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskoga specijalističkoga studija da studenti sa završenim diplomskim studijem psihologije koji nisu upisani na specijalistički studij, u skladu s točkom 3.8 programa Poslijediplomskoga specijalističkoga studija kliničke psihologije, slušaju i polažu kolegije koji se izvode u programu studija, obavezne i izborne, prijavom na jedinstven obrazac.

Ad 80. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu (predloženik: dr. sc. Mislav Kukoč)

1. dr. sc. Ante Čović, red. prof.

2. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

3. dr. sc. Pavo Barišić, red. prof. (Filozofski fakultet, Split)

Ad 81. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Maja Dragun)

1. dr. sc. Snježana Čolić, viši znanstv. surad.

2. dr. sc. Branko Despot, red. prof.

3. dr. sc. Nadežda Čačinovič, red. prof.

Ad 82. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika (predloženica: dr. sc. Nevenka Blažević)

1. dr. sc. Maja Häusler, izv. prof. 

2. dr. sc. Vesna Muhvić Dimanovski, znan. savjetnik

3. dr. sc. Velimir Piškorec, izv. prof.

Ad 83. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija, na Ekonomskom fakultetu u Osijeku (predloženik: dr. sc. Josip Mesarić)

1. dr. sc. Zdravko Dovedan, red. prof.

2. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

3. dr. sc. Mile Pavlić, red. prof. (Sveučilište u Rijeci, Odsjek za inf. znanosti)

Ad 84. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana masovni mediji, na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Viktorija Car)

1. dr. sc. Marina Čizmić Horvat, doc.

2. dr. sc. Ivo Žanić, izv. prof. (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)

3. dr. sc. Nada Zgrabljić Rotar, doc. (Sveučilište u Zadru)

Ad 85. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta ili više za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Jasna Šego)

1. dr. sc. Branka Tafra, red. prof. (Hrvatski studiji, Zagreb)

2. dr. sc. Stipe Botica, red. prof.

3. dr. sc. Milica Mihaljević, red. prof. (Institut za hrv. jezik i jezikoslovlje, Zagreb)

Ad 86. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana ostale primijenjene psihologije, na Učiteljskom fakultetu u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Tajana Ljubin Golub)

1. dr. sc. Dean Ajduković, red. prof.

2. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

3. dr. sc. Majda Rijavec, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 87. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje sociologija (predloženica: dr. sc. Sonja Podgorelec)

1. dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

2. dr. sc. Milan Mesić, red. prof.

3. dr. sc. Dragutin Babić, znan. savjetnik (Institut za migracije i narodnosti, Zagreb)

Ad 88. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje sociologija, na Institutu za društvena istraživanja u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Anđelina Svirčić Gotovac)

1. dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

2. dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.

3. dr. sc. Dušica Seferagić, znan. savjetnik (Institut za društvena istraživanja, Zagreb)

Ad 89. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Učiteljskom fakultetu u Rijeci (predloženik: dr. sc. Željko Boneta)

1. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.

2. dr. sc. Rade Kalanj, red. prof.

3. dr. sc. Boris Banovac, red. prof. (Pravni fakultet, Rijeka)

Ad 90. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje sociologija (predloženica: dr. sc. Jadranka Čačić-Kumpes)

1. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.

2. dr. sc. Milan Mesić, red. prof.

3. dr. sc. Inga Tomić-Koludrović, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

Ad 91. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Odjelu za sociologiju Sveučilišta u Zadru (predloženici: dr. sc. Željko Oštarić i Klara Jelić Radas)

1. dr. sc. Benjamin Čulig, red. prof.

2. dr. sc. Rade Kalanj, red. prof.

3. dr. sc. Jadranka Čačić-Kumpes, doc. (Sveučilište u Zadru)

Ad 92. Mijenja se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta ili više za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek u Čakovcu (predloženik: dr. sc. Stjepan Hranjec)

1. dr. sc. Dubravka Težak, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

2. dr. sc. Vinko Brešić, red. prof.

3. dr. sc. Stipe Botica, red. prof.

Ad 93. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Beate Buzov za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Primjena teorije traženja u arheologiji, mentor: prof. dr. sc. Aleksandar Stipčević

1. dr. sc. Hrvoje Stančić, doc

2. dr. sc. Aleksandar Stipčević, red. prof.

3. dr. sc. Goran Zlodi, doc.

4. dr. sc. Mihaela Banek Zorica, doc.

5. dr. sc. Sonja Špiranec, doc.

Ad 94. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Jelene Marković pod naslovom Folkloristički i kulturnoantropološki aspekti pričanja o djetinjstvu, mentorica: dr. sc. Tanja Perić-Polonijo, znan. savjetnik

1. dr. sc. Branko Đaković, izv. prof. 

2. dr. sc. Tomislav Pletenac, doc.

3. dr. sc. Tanja Perić-Polonijo, znan. savj. (Institut za etno. i folkloristiku, Zagreb)

Ad 95. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Mirjane Matee Kovač pod naslovom Govorne disfluentnosti u materinskom i stranom jeziku, mentor: dr. sc. Damir Horga, red. prof. u miru

1. dr. sc. Vesna Mildner, red. prof.

2. dr. sc. Damir Horga, red. prof. u miru

3. dr. sc. Vlasta Erdeljac, izv. prof.

Ad 96. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Ariana Rajha pod naslovom Teorijski model digitalnog arhivskog sustava u domeni regulacije tržišta lijekova, mentor: dr. sc. Hrvoje Stančić, doc.
1. dr. sc. Krešimir Pavlina, doc.

2. dr. sc. Hrvoje Stančić, doc.

3. dr. sc. Josip Kolanović, izv. prof. u miru

Ad 97. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Silvije Babić pod naslovom Arhiv i arhivsko gradivo znanstvenih institucija, mentor: dr. sc. Josip Kolanović, izv. prof. u miru
1. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

2. dr. sc. Josip Kolanović, izv. prof. u miru

3. dr. sc. Božidar Tepeš, red. prof. 

Ad 98. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Ivane Klinčić pod naslovom Odnos kajkavske gramatičke norme i jezika kajkavskih tiskanih knjiga druge polovine 18. stoljeća, mentor: dr. sc. Boris Kuzmić, doc.
1. dr. sc. Marijana Horvat,viši znan. sur. (Institut za hrv. jezik i jezikoslovlje, Zagreb)

2. dr. sc. Boris Kuzmić, doc.

3. dr. sc. Anđela Frančić, izv. prof.

Ad 99. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Alena Milkovića pod naslovom Normiranje neologizama u hrvatskome jeziku, mentor: dr. sc. Josip Silić, prof. emeritus

1. dr. sc. Vesna Muhvić-Dimanovski, viši znan. suradnik

2. dr. sc. Milica Mihaljević, znan. savj. (Institut za hrv. jezik i jezikoslovlje, Zagreb)

3. dr. sc. Josip Silić, prof. emeritus

Ad 100. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Aladina Husića pod naslovom Kadiluk Brod od nastanka do kraja 16. stoljeća, mentor: dr. sc. Nenad Moačanin, red. prof.

1. dr. sc. Borislav Grgin, red. prof.

2. dr. sc. Nenad Moačanin, red. prof. 

3. dr. sc. Behija Zlatar (Orijentalni institut, Sarajevo, BiH)
Ad 101. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Marije Mogorović Crljenko pod naslovom Druga strana braka – nasilje i ilegitimnost u (izvan)bračnim vezama u Porečkoj biskupiji u prvoj polovici 17. stoljeća, mentor: dr. sc. Neven Budak, red. prof.

1. dr. sc. Zrinka Nikolić Jakus, doc.

2. dr. sc. Ivan Jurković, doc. (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli)

3. dr. sc. Nataša Štefanec, doc.
Ad 102. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Meri Kunčić pod naslovom Život i djelatnost obrtnika, umjetnika i medicinskih djelatnika u rapskoj komuni u drugoj polovici 15. stoljeća, mentor: dr. sc. Borislav Grgin, red. prof.

1. dr. sc. Neven Budak, red. prof.

2. dr. sc. Borislav Grgin, red. prof.

3. dr. sc. Dušan Mlacović, doc. (Filozofski fakultet, Ljubljana)

Ad 103. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Dine Mujadževića pod naslovom Politička djelatnost Vladimira Bakarića, mentor: dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.

1. dr. sc. Ivo Banac, red. prof.

2. dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.

3. dr. sc. Zdenko Radelić, znan. savjet. (Hrvatski institut za povijest, Zagreb)

Ad 104. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Irme Brković pod naslovom Razvoj samoregulacije u ranoj adolescenciji i uloga roditeljskog ponašanja, mentorica: dr. sc. Gordana Keresteš, izv. prof.

1. dr. sc. Željka Kamenov, izv. prof.

2. dr. sc. Gordana Keresteš, izv. prof.

3. dr. sc. Majda Rijavec, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 105. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Ine Reić Ercegovac pod naslovom Subjektivna dobrobit tijekom tranzicije u roditeljstvo, mentor: dr. sc. Zvjezdan Penezić, doc. (Sveučilište u Zadru)

1. dr. sc. Gordana Keresteš, izv. prof.

2. dr. sc. Katica Lacković Grgin, red. prof. u miru (Sveučilište u Zadru)

3. dr. sc. Zvjezdan Penezić, doc. (Sveučilište u Zadru)

Ad 106. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Ane Kurtović pod naslovom Rizični i zaštitni čimbenici depresivnosti u adolescentskoj dobi, mentorica: dr. sc. Ivanka Živčić Bećirević, izv. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

1. dr. sc. Nataša Jokić Begić, izv. prof.

2. dr. sc. Lidija Arambašić, red. prof.

3. dr. sc. Ivanka Živčić Bećirević, izv. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 107. Dr. sc. N. Lazić istaknuo je da Odsjek za fonetiku smatra da je tema fonetska i predlažu da se imenuje jedan član s Odsjeka za fonetiku. 

Dr. sc. M. Menac Mihalić smatra da kroatist mora ostati s obzirom na temu, a prof. Kalogjera je mentor. 
Dr. sc. D. Boras odgovorio je dr. sc. N. Laziću da treba biti oprezan kad se drugom odsjeku propituje tema koja ne mora uopće biti govorna i fonetska. Također je napomenuo da su materijali bili na internetskim stranicama i ukoliko je Odsjek za fonetiku bio zainteresiran trebali su se javiti i raspitati. Predložio je da se prihvati predloženo povjerenstvo.
Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz donijelo sljedeću 

o d l u k u

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Sandre Tominac pod naslovom Pristupi analizi govornog diskursa medija: analiza govora hrvatskih televizijskih i radio postaja na primjerima intervjua, mentor: dr. sc. Damir Kalogjera, prof. emeritus

1. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.

2. dr. sc. Damir Kalogjera, prof. emeritus

3. dr. sc. Boris Pritchard, red. prof. (Pomorski fakultet, Rijeka)

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 108. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Danijele Lugarić pod naslovom Ruski bardi (Modusi popularnoga u kantautorskoj poeziji Bulata Okudžave i Vladimira Vysockoga), mentorica: dr. sc. Dubravka Oraić Tolić, red. prof.

1. dr. sc. Jasmina Vojvodić, doc.

2. dr. sc. Dubravka Oraić Tolić, red. prof.

3. dr. sc. Aleksandar Flaker, red. prof. u miru

Ad 108.1. Imenuje se stručno povjerenstvo za obranu doktorskog rada mr. sc. Seada Alića pod naslovom Filozofija medija Marshalla McLuhana
1. dr. sc. Ankica Čakardić, zn. suradnik 

2. dr. sc. Nadežda Čačinovič, red. prof.
3. dr. sc. Divna Vuksanović, izv. prof. (Fakultet dramskih umetnosti, Univerzitet umetnosti u Beogradu)
Ad 109. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu stručnog magistarskog rada Klaudije Matuč pod naslovom Prevođenje s hrvatskog na engleski  jezik i s engleskog na hrvatski jezik s osobitim obzirom na područje gospodarstva,  mentorica: mr. sc. Vesna Beli, viši lektor

1. dr. sc. Višnja Josipović Smojver, izv. prof. 

2. mr. sc. Vesna Beli, viši lektor

3. dr. sc. Damir Kalogjera, prof. emeritus

Ad 110. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu stručnog magistarskog rada Ines Barić pod naslovom Organizacijski simboli i segmentacija tržišta: istraživanje u području telekomunikacijske djelatnosti
1. dr. sc. Dragutin Ivanec, doc.

2. dr. sc. Darja Maslić Seršić, izv. prof.

3. dr. sc. Zoran Sušanj, izv. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 111. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora (trajno zvanje) za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, grana prapovijesna arheologija, na Odsjeku za arheologiju

1. dr. sc, Tihomila Težak-Gregl, red. prof.

2. dr. sc. Mitja Guštin, red. prof. (Univerza na Primorskem Fakulteta za humanistične študije Koper, Slovenija)
3. dr. sc. Marin Zaninović, red. prof. u miru

Ad 112. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora (trajno zvanje), za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana etika, na Odsjeku za filozofiju

1. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

2. dr. sc. Branko Despot, red. prof.

3. dr. sc. Milan Polić, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 113. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora (trajno zvanje) za područje humanističkih znanosti, polje znanost o umjetnosti, grana teatrologija i dramatologija, na Odsjeku za komparativnu književnost

1. dr. sc. Boris Senker, red. prof.

2. dr. sc. Ivan Lozica, znan. savjetnik (Inst. za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)
3. dr. sc. Milivoj Solar, prof. emeritus

Ad 114. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana ontologija, na Odsjeku za filozofiju

1. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

2. dr. sc. Borislav Mikulić, red. prof.

3. dr. sc. Sulejman Bosto, red. prof. (Filozofski fakultet, Sarajevo)

Ad 115. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana ugrofinistika, na Katedri za hungarologiju Odsjeka za hungarologiju, turkologiju i judaistiku

1. dr. sc. Zsolt Lengyel, red. prof.

2. dr. sc. Ekrem Čaušević, red. prof. 

3. dr. sc. Marija Znika, viši znanstveni suradnik u miru

Ad 116. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Odsjeku za anglistiku

1. mr. sc. Vesna Beli, viši lektor

2. dr. sc. Milena Žic Fuchs, red. prof.

3. dr. sc. Višnja Josipović Smojver, izv. prof. 

Ad 117. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, u Croaticumu 

1. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof. 

2. dr. sc. Zrinka Jelaska, izv. prof.

3. dr. sc. Sanda Lucija Udier, viši lektor

Ad 118. Odobrava se uvođenje novog izbornog kolegija na preddiplomskom studiju kroatistike: Hrvatska barokna lirika, 1P+2S, 5 ECTS bodova (umjesto izbornog kolegija "Tema smrti u starijoj hrvatskoj lirici") u ljetnom semestru akademske godine 2009./2010. 

Ad 119. Odobrava se uvođenje novoga izbornoga kolegija u diplomskom studiju bohemistike u ljetnom semestru akademske 2009./2010. godine. Nositeljica kolegija Općečeški supstandard bit će Slavomira Ribarova, viša lektorica, a kolegij će se izvoditi u obliku 2 seminara tjedno i nosit će 4 ECTS-boda.

Ad 120. Imenuje se dr. sc. Damir Ljubotina, izv. prof., za voditelja, a dr. sc. Zvonimir Galić, doc., za zamjenika voditelja Centra za psihodijagnostičke instrumente.

Ad 121. Imenuju se članovi Upravnog odbora Centra za psihodijagnostičke instrumente:

1. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

2. mr. sc. Anita Lauri Korajlija, asist.

3. Tomislav Bunjevac, prof. psih.

4. dr. sc. Vlasta Vizek Vidović, red. prof. (Institut za društvena istraživanja, Zagreb)

5. mr. spec. Tanja Pureta, prof. psih. (Ramiro d.o.o. za poslovno savjetovanje)

Ad 122. Skida se s dnevnog reda. 
Ad 122.1. Odobrava se promjena nositelja predmeta Hrvatska filozofija: umjesto prof. dr. sc. Ljerke Schiffler za nositelja predmeta imenuje se dr. sc. Branko Despot, red. prof., a za nositelja i izvođača kolegija Boško Zenić, viši predavač.

Ad 123. Odobrava se angažiranje vanjske suradnice na Odsjeku za germanistiku na studiju nederlandistike u ljetnom semestru akad. god. 2009./2010.:

- Saskia Pronk Tiethoff: 2 sata predavanja tjedno za kolegij Uvod u jezikoslovlje
Ad 124. Odobrava se angažiranje vanjske suradnice Jane Bušić na Odsjeku za hungarologiju, turkologiju i judaistiku za izvođenje nastave turskoga jezika u ljetnome semestru akademske godine 2009./2010.:

- 10 sati vježbi na predmetima Turski jezik I, Turski jezik II, Turski jezik III i Turski jezik IV. 
Ad 125. Odobrava se angažiranje vanjske suradnice na Odsjeku za romanistiku od 26.02.2010.:

Delia Sarafie, lektor  -  Morfologija rumunjskog jezika  -  2P  +  2S
Ad 126. Odobrava se angažiranje vanjske suradnice na Odsjeku za sociologiju u ak. god. 2009./2010.:

· dr. sc. Vesna Pusić, red. prof.
· 2 sata predavanja i 2 sata seminara tjedno iz izbornog kolegija Sociologija politike u ljetnom semestru na diplomskom studiju

Ad 127. Odobrava se promjena satnice vanjskog suradnika dr. sc. Vladimira Strugara, izv. prof. u miru za akademsku godinu 2009./2010.: 

Razvojne i obrazovne strategije - 2 sata predavanja i 2 sata seminara u zimskom semestru i Sistematska pedagogija - 2 sata predavanja i 2 sata seminara u ljetnom semestru.
Ad 128. Odobrava se produljenje ugovora s ugovornom lektoricom za poljski jezik mgr. Agnieszkom Cyganik u akademskoj godini 2010./2011., na Katedri za poljski jezik i književnost na Odsjeku za zapadnoslavenske jezik i književnosti.

Ad 129. Odobrava se produljenje ugovora s ugovornim lektorom za češki jezik Matějem Martinčákom u akademskoj godini 2010./2011., na Katedri za češki jezik i književnost na Odsjeku za zapadnoslavenske jezik i književnosti.

Ad 130. Odobrava se sudjelovanje u izvođenju nastave na Odsjeku za kroatistiku u ljetnom semestru ak. godine 2009./2010.: 

1. Ivi Nazalević, znanstvenom novaku na Katedri za hrvatski standardni jezik, iz predmeta Sintaksa padeža, pod vodstvom prof. dr. sc. Ive Pranjkovića – 82,5 norma sati (60 sati predavanja i 22,5 sati seminara).

Ad 131. Imenuju se mentori Odsjeka za kroatistiku za studente kroatistike u nastavnoj praksi u akademskim godinama 2009./2010. i 2010/2011.:

OSNOVNE ŠKOLE:

1. Barbara Čičmak, prof., Osnovna škola Matije Gupca, Davorina Bazjanca 2,  Zagreb 

2. Snježana Čubrilo, prof., Osnovna škola dr. Vinka Žganca, Kozari Bok bb,  Zagreb 

3. Romana Golemac, prof., Osnovna škola dr. Vinka Žganca, Kozari Bok bb,  Zagreb 

4. Nataša Gjuran, prof., Osnovna škola dr. Vinka Žganca, Kozari Bok bb,  Zagreb 

5. Mirjana Jukić, prof., Osnovna škola Rudeš, Jablanska bb,  Zagreb 

6. Milena Lelas, prof., Osnovna škola Vladimira Nazora, Jordanovac 23,  Zagreb 

7. Mr. sc. Patricia Marušić, Osnovna škola Jordanovac, Jordanovac 108,  Zagreb 

8. Mr. sc. Mate Milas, Osnovna škola Većeslava Holjevca,  Zagreb 

9. Ruža Mlikota, prof., Osnovna škola Mladost, Karamanov prilaz 3,  Zagreb 

10. Vjera Mrvelj, prof., Osnovna škola Antuna Gustava Matoša, Aleja Antuna Augustinčića 12, Zagreb 

11. Renata Ružić, prof., Osnovna škola Jordanovac, Jordanovac 108,  Zagreb 

12. Marija Subašić, prof., Osnovna škola Augusta Šenoe, Selska cesta 95,  Zagreb 

13. Dragutin Šatović, prof., Osnovna škola Petra Preradovića, Zapoljska 32,  Zagreb 

14. Nevenka Tropina, prof., Osnovna škola Tina Ujevića, Koturaška cesta 75,  Zagreb

SREDNJE ŠKOLE:

1. Valerija Bilić, prof.,  III. gimnazija, Kušlanova 52,  Zagreb 

2. Biserka Brešić, prof., XV. gimnazija, Jordanovačke livade bb,  Zagreb 

3. Dubravka Brezak-Stamać, prof., XV. gimnazija, Jordanovačke livade bb,  Zagreb 

4. Zdenka Burda, prof., Prirodoslovna škola Vladimira Preloga, Vukovarska 289,  Zagreb 

5. Goranka Lazić, prof., Prirodoslovna škola Vladimira Preloga, Vukovarska  289,  Zagreb 

6. Vesna Muhoberac, prof., V. gimnazija, Klaićeva 1,  Zagreb 

7. Dr. sc. Goran Novaković, prof., Tehnološka škola, Đure Prejca 2,  Zagreb 

8. Mr. sc. Mary-Ann Škare, prof., Klasična gimnazija, Križanićeva 4,  Zagreb 

9. Mirjam Zaninović, prof., XV. gimnazija, Jordanovačke livade bb,  Zagreb 

10. Sanja Zolić-Neralić, prof., VII. gimnazija, Križanićeva 4,  Zagreb
Ad 132. Odobrava se Luki Bekavcu, znanstvenom novaku na Odsjeku za komparativnu književnost, plaćeni dopust u razdoblju od 1. ožujka do 31. svibnja 2010. godine radi stručnog usavršavanja. 
Ad 133. Odobrava se Azri Abadžić Navaey, znanstvenom novaku na Katedri za turkologiju, plaćeni dopust u razdoblju od 1. ožujka do 1. srpnja 2010. godine radi dovršenja doktorata. 

Ad 134. Odobrava se dr. sc. Ani Butković i Teni Vukasović plaćeni dopust u razdoblju od 1. do 15. ožujka 2010. godine radi sudjelovanja na The 2010 International Workshop on Statistical Genetics and the Methodology of Twin and Family Studies koji se održava u Boulderu, Colorado, SAD.

Ad 135. Odobrava se Petru Radosavljeviću, znanstvenom novaku, plaćeni dopust od 26. veljače do 26. svibnja 2010. radi stručnog i znanstvenog usavršavanja.

Ad 136. Odobrava se Ani Vasung, znanstvenom novaku, plaćeni dopust u razdoblju od 1. veljače do 1. ožujka 2010. radi usavršavanja u Sofiji (Bugarska) preko stipendije CEEPUS.

Ad 137. Odobrava se Nadi Županović, znanstvenom novaku, plaćeni dopust od 18. siječnja do 18. veljače 2010. godine radi znanstvenog istraživanja i stručnog usavršavanja na Sveučilištu u Trstu, Italija.

Ad 138. Odobrava se Ivani Peruško, znanstvenom novaku, korištenje slobodnog ljetnog semestra akad. god. 2009/10. zbog završetka izrade doktorske disertacije pod nazivom Književnost i vlast. Vlast u djelima M. Gor´koga i M. Bulgakova 1920-ih godina., nakon položenog doktorskog ispita.
Razno.

Dr. sc. D. Boras predložio je da se formira povjerenstvo za studente s invaliditetom radi reguliranja prava na upis na Filozofski fakultet. Za voditelja je predložio dr. sc. N. Budaka, koji će prirediti radne materijale za djelovanje toga povjerenstva, koje će Vijeće nada se, prihvatiti na sljedećoj sjednici u veljači. Prof. Budak je član Sveučilišnog odbora za Studente s invaliditetom i zato je najpogodnija osoba za to.

K. Jurak predložio je da se povjerenstvo ne formira samo radi reguliranja prava na upis nego da se studentima s invaliditetom olakša život na Fakultetu. 
Prijedlog je prihvaćen i dr. sc. D. Boras zamolio je dr. sc. N. Budaka da za sljedeću sjednicu razradi prijedlog. 

Fakultet je dužan prema zahtjevu Sveučilišta formirati povjerenstvo koje će odrediti listu prioriteta, te popis kriterija kojima će se sastavljati lista u svrhu prijave na Natječaj za izradu programa i izvođenja nastave na stranom jeziku u akademskoj godini 2010./11.
Dr. sc. D. Boras za članove povjerenstva predložio je: 

· dr. sc. Dalibora Blažinu, izv. prof., prodekana za studijske programe i cjeloživotno učenje, predsjednik
· dr. sc. Zrinku Jelaska, izv. prof., prodekanicu za znanost i međunaraodnu suradnju

· dr. sc. Borislava Mikulića, red. prof., prodekan za nastavu i studente 

· dr. sc. Sanju Seljan, izv. prof., ECTS koordinatoricu
· dr. sc. Borislava Pavlovskog, red. prof.

Dr. sc. J. Bakran postavio je upit hoće li ti programi ići na recenziju. 

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da Fakultet mora donijeti i kriterije po kojima bi to povjerenstvo radilo. Predložio je da kriteriji budu mogućnost uključivanja u izborni program, kvaliteta prijedloga (razrađenost prijedloga) i iskustvo profesora u vođenju takvih predmeta možda na nekom stranom sveučilištu. Dr. sc. D. Boras naglasio je da kolegij mora biti nov, koji dosad nije izvođen. 
Dr. sc. J. Bakran smatra da mu nije odgovoreno na pitanje o recenzijama. Podsjetio je da su svi predmeti i kolegiji išli na recenzije. Postavio je pitanje kakav je odnos tih kolegija i ovih koji već postoje. 

Dr. sc. D. Boras predložio je da se zaduži povjerenstvo da jedan od kriterija bude da pribavi odgovarajuće mišljenje s odsjeka ili odgovarajućeg stručnjaka o takvom prijedlogu programa. 
U raspravi su sudjelovali dr. sc. M. Palekčić, dr. sc. L. Veljak, dr. sc. N. Budak, dr. sc. M. Jurković, dr. sc. B. Mikulić, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. J. Galjer, dr. sc. A. Čović, dr. sc. B. Kuntić-Makvić.
Dr. sc. M. Jurković smatra da je rješenje da odsjek izda potvrdu da je taj predloženi kolegij sastavni dio redovitoga studijskoga programa toga odsjeka. 

Dr. sc. N. Budak smatra ako je kolegij interdisciplinarnog karaktera onda bi trebalo tražiti potvrdu ne samo od matičnog odsjeka na kojem je nastavnik nego bi trebalo ishoditi i mišljenje od drugih odsjeka kojih se to tiče ili bi to ovo povjerenstvo trebalo nekako preuzeti na sebe. Nadalje, postavio je pitanje tretira li se kao novi kolegij onaj koji se sad izvodi na hrvatskom jeziku. 

Dr. sc. Z. Jelaska odgovorila je potvrdno. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 1 suzdržani glas donijelo sljedeću 

o d l u k u
Imenuje se povjerenstvo koje će odrediti listu prioriteta, te popis kriterija kojima će se sastavljati lista u svrhu prijave na Natječaj za izradu programa i izvođenja nastave na stranom jeziku u akademskoj godini 2010./11.
· dr. sc. Dalibor Blažina, izv. prof., prodekan za studijske programe i cjeloživotno učenje, predsjednik
· dr. sc. Zrinka Jelaska, izv. prof., prodekanica za znanost i međunaraodnu suradnju

· dr. sc. Borislav Mikulić, red. prof., prodekan za nastavu i studente 

· dr. sc. Sanja Seljan, izv. prof., ECTS koordinator

· dr. sc. Borislav Pavlovski, red. prof.

Nakon donošenja odluke, otišlo je nekoliko članova vijeća te je ustanovljeno da više nema kvoruma.
Povjerenstvo je dužno ishoditi mišljenje odsjeka i da na temelju mišljenja odsjeka sastavi listu prioriteta. 

K. Jurak postavio je upit u vezi dodjeljivanja bodova za znanje trećeg svjetskog jezika na prijemnom. 
Dr. sc. D. Boras odgovorio je da se za sljedeću akademsku godnu ništa ne može mijenjati jer je odluka već donijeta, ali može dati prijedlog za promjenu za naredne godine. 
Na traženje studentskih predstavnika otvorena je rasprava o prijedlogu novog zakona. 

A. Milat smatra da ako se novi nacrt zakona ili izmjena ovog prijedloga donese 20. veljače i odmah uputi u saborsku proceduru to znači da je potpuno izignorirano sve što je napravljeno uključujući i Fakultetsko vijeće. Fakultetsko vijeće sada može, da spriječi bilo kakve buduće studentske akcije, postupiti tako da zajedno sa studentima napravi nešto konkretno po pitanju sprječavanja donošenja zakona u ovako lošem obliku u kojem se nameće, pogotovo u situaciji kad su već sveučilišta u Puli i Zadru odbila taj novi zakon o sveučilištima. Također, ako se i riješe neke stvari koje su loše, a koje se tiču zakona o sveučilištu svejedno postoji dalje opasnost od druga dva zakona koji se pripremaju u tajnosti. 
Dr. sc. D. Boras odgovorio je da su Senat i Rektorski kolegij obavješteni, a i bio je prijedlog da se ne može donositi zakon o sveučilištu za sebe, a ove ostale za sebe nego da se moraju donositi u paketu što je i bila inicijativa nekih područnih vijeća, ali i Senata i Rektorskog kolegija. Promijenila se sad klima na Sveučilištu, stav je većine dekana da se ne može tako zakon donositi i primjedbe koje su davane, a jedna je od važnih bila i to da se ne može donijeti samo zakon o sveučilištu, a ostalo da se ne donese. To zna i Ministarstvo a i Povjerenstvo koje to radi zapravo ne piše izričito da je to jedan zakon, nego da je to sklop zakona. Dr. sc. D. Boras također je svjestan da političkim promjenama u zadnja dva tri mjeseca malo se toga promijenilo i u Vladi, postali su svjesni da ne mogu više nametati zakon i postoji mogućnost da se neke stvari i izmijene. Ministar je svjestan da je Sveučilište u Zagrebu izričito reklo da onakva struktura sveučilišta gdje Vlada imenuje previše svojih predstavnika itd. ne dolazi u obzir. 
J. Miloš postavila je upit u vezi s radom Povjerenstva kojemu je na čelu dr. sc. Puhovski. Podsjetila je da je Povjerenstvo imenovano da se bavi školarinama, a odjednom se sastav Povjerenstva promijenio i nije jasno od strane koga je imenovan dr. sc. Ž. Puhovski. To Povjerenstvo uopće nema legitimitet ovog vijeća ni Senata jer se to Povjerenstvo bavi zakonom o sveučilištima i ono se predstavlja kao neko tijelo koje će raspravljati i pregovarati s Ministarstvom.
Dr. sc. D. Boras odgovorio je da je Vlada formirala to povjerenstvo. Predsjednik Povjerenstva je s našeg fakulteta i bilo bi loše da ga se ignorira. Dr. sc. D. Boras istaknuo je da trenutno nema prijedloga zakona i nema se o čemu razgovarati i može se očekivati da će biti izmijenjen taj prijedlog. Istaknuo je da se činilo nepraktičnim u ovome periodu inicirati diskusiju o zakonu kojeg nema. 
J. Miloš predložila je organiziranje tematske sjednice čim se dobije novi prijedlog zakona. 

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da je taj prijedlog već rečen i prihvaćen. 

Dr. sc. A. Čović predložio je sljedeće: da Vijeće na temelju onoga što je davno odlučeno da se taj famozni institut javne rasprave u akademskoj zajednici vrati, ali ne onog momenta kad zakon uđe u saborsku proceduru. Predložio je da dekan u ovoj fazi pošalje dopis u ime ovog fakulteta raznim tijelima, prvo Ministarstvu, Vladi, Saboru, možda čak i medijima, gdje se traži rasprava o paketu zakona koji regulira znanstveni i sveučilišni prostor u minimalno u okvire akademske i znanstvene zajednice. Nadalje, sljedeći prijedlog je da onog trenutka čim dođe takav prijedlog da istodobno odmah sazove tematsku sjednicu da Vijeće stigne još reagirati. 
Dr. sc. D. Boras odgovorio je da to treba poslati Senatu ili rektoru, a to je već više puta tamo rečeno i prihvatio je prijedlog za raspravu na tematskoj sjednici bude poznat prijedlog zakona.
Dr. sc. D. Boras zaključio je 4. redovnu sjednicu Fakultetskog vijeća u akademskoj godini 2009./2010. i zahvalio na sudjelovanju.

Dekan 

Zapisnik sastavila: 




        dr. sc. Damir Boras, red. prof.

Monika Grdović
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