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ZAPISNIK

3. redovne sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 20. prosinca 2012. u Vijećnici fakulteta, s početkom u 11,00 sati
PRISUTNI članovi:

dr. sc. J. Šesnić, dr. sc. J. Mihaljević Djigunović, dr. sc. S. Jurić, dr. sc. N. Gilić, dr. sc. A. Peti-Stantić, dr. sc. Z. Kovač, dr. sc. D. Blažina, dr. sc. M. Grčević, dr. sc. Ž. Benčić Primc, dr. sc. Ž. Fink Arsovski, dr. sc. T. Fuderer, dr. sc. B. Bekavac, dr. sc. M. Tadić, mr. sc. K. Krnic, dr. sc. V. Rezar, dr. sc. N. Lazić, dr. sc. J. Vlašić Duić, dr. sc. L. Plejić-Poje, dr. sc. M. Protrka Štimec, dr. sc. T. Kuštović, dr. sc. T. Bukovčan, dr. sc. H. Tomas, dr. sc. D. Matić, dr. sc. A. Čović, dr. sc. I. Mikecin, dr. sc. H. Jurić, dr. sc. K. Posavec, dr. sc. A. Kolak, dr. sc. R. Marinković, dr. sc. B. Olujić, dr. sc. N. Štefanec, dr. sc. Ž. Holjevac, dr. sc. H. Petrić, dr. sc. M. Špikić, dr. sc. N. Maraković, dr. sc. D. Damjanović, dr. sc. Ž. Kamenov, dr. sc. G. Keresteš, dr. sc. D. Ajduković, dr. sc. N. Mikelić Preradović, dr. sc. Ž. Vujić, dr. sc. A. Barbarić, dr. sc. M. Car Prijić, dr. sc. I. Peša Matracki, dr. sc. N. Raspudić, dr. sc. M. Polić Bobić, dr. sc. D. Varga, T. Kužić, T. Radić, L. Magaš Bilandžić, I. Rukavina, dr. sc. Ina Miloglav, dr. sc. D. Šourek, I. Kranjec, dr. sc. V. Afrić, mr. sc. V. Radman (56)

Studenti: M. Dulj, N. Ptić, V. Ferenčak, J. Jagić (4)

Dekan: dr. sc. Damir Boras







(1)

Prodekan za poslovanje: dr. sc. Marko Jurčić





(1)

Prodekan za nastavu: dr. sc. Tomo Vinšćak





(1)

Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Branka Galić

(1)
Prodekanica za studijske programe i cjeloživotno obrazovanje: dr. sc. Ivana Franić
(1)

Glavna tajnica: N. Stazić

ODSUTNI: 

dr. sc. G. Antunović, dr. sc. D. Šporer, dr. sc. E. Čaušević, dr. sc. N. Jovanović, dr. sc. K. Mićanović, dr. sc. N. Škrbić Alempijević, dr. sc. Z. Hincak, dr. sc. J. Lažnjak, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. C. Magerski, dr. sc. M. Burić (11)
Studenti: F. Šipoš, M. Milković, M. Škacan, K. Zovak (4)

Tajnica: I. Benaković
Sjednici predsjedava dekan dr. sc. Damir Boras, redoviti profesor.

Od ukupno 79 članova Fakultetskoga vijeća sjednici je bilo nazočno 65 članova, odnosno natpolovična većina (41) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan dr. sc. Damir Boras otvorio je 3. redovnu sjednicu Fakultetskoga vijeća u akademskoj godini 2012./2013. te je pozdravio nazočne članove Vijeća.

Dekan je svečano uručio dr. sc. D. Horgi potvrdu o izboru u počasno zvanje professor emeritus.

Dr. sc. D. Horga zahvalio je Odsjeku za fonetiku koji ga je predložio i Fakultetskom vijeću koje je prijedlog podržalo i proslijedilo ga Sveučilištu. 

Dekan je rekao da je ovo priznanje mala zahvala za ono čime je profesor zadužio Filozofski fakultet ne samo kao profesor nego i kao direktor ovoga fakulteta, koji je sudjelovao u mnogo važnih događaja i odluka koje su učinile Fakultet onim što on jest sada.

Dekan je svečano uručio dr. sc. Tvrtku Jakovini potvrdu o izboru u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora na vrijeme od pet godina.

Izmjene i dopune dnevnog reda:
Dodaju se točke: 

4.1. Imenovanje zamjenskih članova Etičkoga povjerenstva. 

Obrazloženje: Etičko povjerenstvo imenovano je 2009., po Poslovniku mandat mu traje dvije godine međutim u međuvremenu je Sveučilište donijelo odluku u kojem ta povjerenstva imaju mandat četiri godine i automatski se produljuje mandat. S obzirom na odlazak dr. sc. Marina Andrijaševića u diplomaciju i da je član iz redova studenata Alen Sućeska diplomirao, Fakultetsko vijeće mora imenovati zamjenske članove. 

· Uz konzultaciju s predsjednikom povjerenstva kao zamjenu za prof. dr. Marina Andrijaševića dekan predlaže doc. dr. sc. Nevenu Škrbić Alempijević

· Studentski zbor FFZG imenovao je članicu Etičkog povjerenstva iz reda studenata na sjednici Studentskog zbora 6. lipnja 20123. godine. Maju Milković (3. godina preddiplomskog studija filozofije).

4.2. Stav Fakultetskoga vijeća na očitovanje MZOS-a koji je prekjučer objavljeno na stranicama MZOS-a u vezi s položajem humanističkih znanosti. 

5.1. Izbor dr. sc. Marka Jurčića u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana didaktika, na Odsjeku za pedagogiju.

Izvještaj za izbor u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora prihvaćen je na sjednici Fakultetskog vijeća održanoj 29. studenoga 2012. 

Odluka Matičnog odbora o izboru dr. sc. Marka Jurčića u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika u znanstvenom području društvenih znanosti, polje pedagogija, klasa 640-03/12-01/0246, ur.br. 355-02-09-12-0002 od 18. prosinca 2012.

Skida se točka 36. na zahtjev Odsjeka za anglistiku.

U točku 61. dodaje se: 

Imenovanje dr. sc. Igora Mikecina, doc., kao rezervnog člana stručnoga povjerenstva za obranu doktorskoga rada.

Skidaju se točke 114. i 115. na zahtjev Odsjeka za arheologiju.
Izmjena u točki 118. Promjena članova stručnoga povjerenstva: 

1. dr. sc. Milena Žic Fuchs, red. prof.

2. dr. sc. Damir Kalogjera, prof. emeritus

3. dr. sc. Dora Maček, red. prof. u miru

Dodaju se točke: 

131.1. Raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Katedri za noviju hrvatsku književnost Odsjeka za kroatistiku

1. dr. sc. Vinko Brešić, red. prof.

2. dr. sc. Marina Protrka Štimec, doc.

3. dr. sc. Cvjetko Milanja, red. prof. (Institut Ivo Pilar, Zagreb)

131.2. Raspis natječaja i imenovanje stručnoga povjerenstva za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto lektora ili višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za španjolski jezik Odsjeka za romanistiku (na određeno vrijeme)

1. dr. sc. Mirjana Polić Bobić, red. prof.

2. dr. sc. Dražen Varga, izv. prof.

3. dr. sc. August Kovačec, prof. emeritus

Ad 1. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo zapisnik 2. sjednice Fakultetskoga vijeća održane 29. studenoga 2012.

Ad 2. Obavijesti dekana i prodekana.

Izvještaj dekana, za 3. sjednicu Vijeća, četvrtak, 20. prosinca 2012.

Sjednice Senata

· Na sjednici Senata dogovorene su postupne reakreditacije doktorskih studija pa i naših. Počet će se već u sljedećoj kalendarskoj godini (2013.) te će se postupno, kako im ističu dopusnice na 5. godine reakreditirati, sada u potpunosti prema novom pravilniku o doktorskim studijima.

· S obzirom na prijepore s MZOŠ-om i Nacionalnim vijećem za znanost, rektor će 8. 2013 dogovoriti sastanak Dekana i pozvati na nj predsjednicu Nacionalnog znanstvenog vijeća (koja je ujedno i predsjednica Nacionalnog društvenog područnog vijeća) prof. dr. sc. Maju Vehovec i ministra Jovanovića i/ili njegove pomoćnike.

Sjednica DH vijeća od 19. prosinca 2012.

· Na Vijeću DH područja 19. prosinca, opet se raspravljalo o obrasci znanstvenika koje ćemo imati obvezu popunjavati kako bi se povećala vidljivost sveučilišta, te je za humanističko područje određen Filozofski fakultet kao koordinator aktivnosti usuglašavanja obrazaca, pa su u radnu skupinu imenovane naše dvije prodekanice: za znanost i međunarodnu suradnju prof. dr. sc. Branka Galić te za programe: doc. dr. sc. Ivana Franić.

· Na sjednici vijeća sam se osvrnuo i na priopćenje MZOS-a u vezi s humanističkim znanostima ukazavši na nekoliko primjera kako se u odgovoru manipulira statističkim podacima. Međutim o tome ćemo vjerojatno i posebno raspravljati na ovome vijeću.

· Predsjednik DH vijeća prof. Lajoš Žager izvijestio je da su svi kandidati za Nacionalna područna vijeća te matične odbore za znanost. koje smo poslali na Sveučilište i koji su usklađivani na sastanku predsjednika sveučilišnih Vijeća područja prihvaćeni, te su svi prijedlozi kandidata koji su na vrijeme dostavljeni ujedno i predloženi kao kandidati Sveučilišta u Zagrebu. Naravno, prema dogovoru poslali smo i svoje prijedloge izravno na MZOS u vidu prijedloga znanstvenika ili grupa znanstvenika.

Sastanci Rektorskog kolegija Sveučilišta u Zagrebu u proširenom sastavu

· Na Rektorskom kolegiju pokušalo se prezentirati opet Mišljenje Senatskog odbora za kvalitetu o "neopravdanosti integriranih studija" s pokušajem da se to stavi na sjednicu Senata. Ja sam se, s obzirom na službeni prijedlog Filozofskog fakulteta za naše nove programe, oštro suprotstavio, rekavši prije svega da po Statutu Sveučilišta to nije ingerencija toga odbora nego Vijeća područja, ukazavši na mnoge netočnost i površnosti u tome dokumentu, te nepotrebnošću očitovana o tome kad već i sam zakon govori da je integrirano izvođenje studija iznimno, ali ne i neopravdano. O tome će se povesti rasprava, a ja sam inzistirao da se u vezi s našim programi putem Statutarnog odbora Sveučilišta vidi jesu li naši prijedlozi protuzakoniti kao što je imputirala prorektorica Divjak. Također sam se osvrnuo na nekorektne postupke prorektorice Divjak, koja je u vezi s tim, ali i s nekim drugim postupcima (recimo slučaj s Fonetikom i Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom) umjesto da komunicira prvo unutar Sveučilišta i štiti interese sastavnica, prvo šalje pisma MZOS-u (i prethodnoj i sadašnjoj vlasti) s unaprijed svojim negativnim mišljenjem i stavom o stvarima koje su se trebale prvenstveno rješavati unutar Sveučilišta, pri čemu smo o njezinim dopisima, posredno dobivali informacije od MZOS-a koji su nam ih naravno, u skladu s pristojnim administrativnim običajima, uredno dostavljali.

· Procedura za 20 asistenata bit će ista kao i za docentska mjesta. Rok za dostavu podataka na Filozofskom fakultetu je 27. prosinca, kako bismo mogli dostaviti Sveučilištu do 28. prosinca.

Saborski odbor za Obrazovanje, znanost i kulturu

· U saborski Odbor za obrazovanje znanost i kulturu imenovano je šest novih članova, među njima i dekan Filozofskog fakulteta Damir Boras.

Obavijesti međunarodne suradnje

· Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta objavilo je dva natječaja za prijavu projekata Fonda „Jedinstvo uz pomoć znanja“ u sklopu Programa znanstvene suradnje, potpora „Preko granice“ i u sklopu Programa za mlade znanstvenike i stručnjake, za potporu “Istraživanje u gospodarstvu i akademiji”. Rokovi za prijavu su u veljači 2013. godine.
· U okviru Programa za cjeloživotno učenje postoje mogućnosti za provođenje multilateralnih projekata, kraćih obrazovnih programa i sudjelovanje u multilateralnim mrežama u potprogramima:

· Erasmus (visoko obrazovanje)

· Comenius (predškolsko i školsko obrazovanje)

· Grundtvig (obrazovanje odraslih)

· Leonardo da Vinci (strukovno obrazovanje)

· Za dobivanje Suglasnosti Dekana i Pisma podrške Sveučilišta u Zagrebu zadužen je fakultetski Ured za međunarodnu suradnju. Dodatne informacije su dostupne na mrežnim stranicama Ureda i Fakulteta, ljubazno molimo da se pridržavate uputa i rokova.

· Europska komisija je objavila šesti poziv za dostavu projektnih prijedloga za program Tempus IV. Cilj Tempus programa je pružiti potporu modernizaciji visokog obrazovanja u državama u okruženju Europske unije. Rok za dostavu projektnih prijedloga je 26. ožujka 2013. u 12:00 h.

Obavijest prodekanice dr. sc. Branke Galić

· O rezultatima postupka na Sveučilištu za docentska radna mjesta: Izabrani znanstveni novaci na našem Fakultetu su dr. sc. Renata Geld s Odsjeka za anglistiku, dr. sc. Rajna Šošić Klindžić s Odsjeka za arheologiju i dr. sc. Trpimir Vedriš s Odsjeka za povijest. 
Obavijest prodekana dr. sc. Marka Jurčića

· Većina odsjeka dostavila je financijski plan za 2013. godinu, vrlo korektno su postavljeni međutim nedostaje još pet odsjeka te je zamolio da danas i sutra dostave jer odmah iza nove godine služba za analizu će izraditi jedinstveni financijski plan za 2013. godinu gdje će se utvrditi točni podaci koliko svaki odsjek može trošiti u idućoj godini.
· vezano za inventuru, zamolio je da se pripazi kod otpisa namještaja, opreme itd. i da se evidentira to otpisano jer su te liste prilično loše koje treba srediti
· vezano za plaćanje mentorstva, vanjske suradnje, rada prekonastavne norme za ljetni semestar prodekan je izvijestio da je dogovorio s računovodstvenom službom u skladu s financijskom situacijom krenut će se s tim isplatama u siječnju jer smo u zaostatku pa da se riješi ljetni semestar
· što se financija izvijestio je da Fakultet stoji solidno, isplaćuje se sve što je važno i potrebno 
Dr. sc. H. Tomas postavila je pitanje kada se mogu očekivati sredstva za osobne potrebe od upisa u ovu akademsku godinu.

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da će se to riješiti u okviru financijskog plana, a do tada će se ukoliko je nešto važno odobravati kao akontacije.

Dr. sc. I. Peša Matracki postavila je pitanje hoće li biti isplaćene božićnice. 

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da božićnice nažalost ne mogu isplatiti. To je novac kojeg Fakultet predvidio za isplatu, međutim postoji zabrana, tako da sredstva iz proračuna neće doći u tu svrhu,  i kada bi se to radilo iz vlastitih sredstava na način da se ne isplaćuje kao božićnica, platili bi veliki porez pa to nije isplativo.

Ad 3. Prihvaća se prijedlog Pravilnika o organizaciji rada Croaticuma - Centra za hrvatski kao drugi i strani jezik.

Ad 4. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 1 suzdržani glas donijelo sljedeću

o d l u k u

Prihvaća se prijedlog Pravilnika o organizaciji rada Centra za komparativnohistorijske i interkulturne studije.

4.1. Imenovanje zamjenskih članova Etičkoga povjerenstva. 

Obrazloženje: Etičko povjerenstvo imenovano je 2009., po Poslovniku mandat mu traje dvije godine međutim u međuvremenu je Sveučilište donijelo odluku u kojem ta povjerenstva imaju mandat četiri godine i automatski se produljuje mandat. S obzirom na odlazak dr. sc. Marina Andrijaševića u diplomaciju i da je član iz redova studenata Alen Sućeska, Fakultetsko vijeće mora imenovati zamjenske članove. 

· Uz konzultaciju s predsjednikom povjerenstva kao zamjenu za prof. dr. Marina Andrijaševića dekan predlaže doc. dr. sc. Nevenu Škrbić Alempijević

· Studentski zbor FFZG imenovao je članicu Etičkog povjerenstva iz reda studenata na sjednici Studentskog zbora 6. lipnja 20123. godine. Maju Milković (3. godina preddiplomskog studija filozofije).

S obzirom da nije bilo primjedbi na prijedloge niti drugih prijedloga, Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Imenuje se Etičko povjerenstvo u sastavu: 
· dr. sc. Borislav Grgin, red. prof., predsjednik

· dr. sc. Hrvoje Jurić, doc., član

· dr. sc. Sanja Cvetnić, red. prof., član 

· dr. sc. Nevena Škrbić Alempijević, doc., član 

· Maja Milković, član

II.

Zadatak je Etičkoga povjerenstva iz točke I. ove odluke da, na temelju odredbi članaka 16., 17. i 18. Etičkoga kodeksa nastavnika, suradnika i znanstvenika Filozofskoga fakulteta, odlučuje o povredama kodeksa i o pokretanju postupka zbog kršenja odredaba Kodeksa, da izdaje priopćenje o povredama Kodeksa o čemu obavještava dekana te da izradi prijedlog Poslovnika o svome radu. 

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom imenovanja Etičkoga povjerenstva na sjednici Fakultetskoga vijeća. 

4.2. Stav Fakultetskoga vijeća na očitovanje MZOS-a u vezi s položajem humanističkih znanosti.
Dr. sc. A. Čović predložio je da Vijeće reagira, da istakne činjenicu koliko je argumentiranih dopisa stiglo, da se to ne da tako ovlaš eliminirati. Predlaže da se u tri točke bez novih elaboracija, samo pozivanjem na ono što je već elaborirano i s jednom zaključnom rečenicom, strukturira našeg priopćenja na ovu situaciju. Vijeće reagirati mora jer je apostrofirano.

Dr. sc. A. Peti Stantić smatra da Vijeće ne mora reagirati, da je ovo prihvaćanje politizacije i političko natezanje izjavama. Mišljenja je da se na Vijeću Filozofskog fakulteta sad već godinama raspravlja puno više o politici nego o znanosti i nastavi i zbog toga će glasati protiv izjave.

Dr. sc. D. Boras smatra da prof. Zelenika ne vidi posljedice gdje ta politika vodi. A isto tako ne vide i oni njemu nadređeni. Smatra da ministra Jovanovića jednostavno to ne zanima, nije njegovo područje, ali iza njega stoji jedan akademik koji je više puta rekao da ima previše časopisa i da ih treba ukinuti. Dekan smatra da je to destruktivna politika i posljedice mogu biti velike i zato smatra da Vijeće mora reagirati. Također je i sam razmišljao da ne treba reagirati, nije reagirao na ono pismo u kolovozu jer smatra da nema smisla odgovarati na statistiku u kojoj Ministarstvo navodi da Fakultet ima čak 125 znanstvenih projekata, a svi ti projekti zajedno dobivaju tek nešto više od tri milijuna kuna. Najbolji je projekt imao sto tisuća, dok je najbolji projekt u informacijskim znanostima u RH je imao samo osamdeset tisuća kuna i to samo zato što je bilo puno suradnika na njemu i to su sve statističke manipulacije. Vijeće Filozofskog fakulteta je direktno prozvano i još MZOS govori o neopravdanim zahtjevima. Dekan smatra da na to treba reagirati i ne treba uopće polemizirati. Ako svi relevantni fakulteti i većina relevantnih institucija uključujući HAZU kaže da nisu zadovoljni odnosom, ako se vidi da taj tekst vrvi manipulacijama, onda smatra da treba reagirati.

N. Stazić osvrnula se na kvalifikaciju u dopisu „dvojbene primjerenosti“. Smatra da ako je Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta u Zagrebu dvojbene primjerenosti osobito kada se uopće ne nalazi uporište u činjenicama pa ga se poziva da se obrati sveučilišnim tijelima kao da Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta u Zagrebu ima dvojbenu primjerenost. Takav način komunikacije zahtjeva odgovor. 

Dekan je dodao da MZOS ne želi razgovarati i da se Fakultet obrati Sveučilištu što je i učinio i Sveučilište podupire akcije Fakultetskoga vijeća. Nadalje, dekan je izvijestio da je prošli ponedjeljak bio na sjednici Nacionalnog područnog vijeća za društvene znanosti. Svi osim predsjednice dr. sc. Maje Vehovec rekli su da ovo ne valja. Dr. sc. Boras postavlja pitanje kako da se Vijeće obraća tim institucijama kad one ne reagiraju. Stoga se mora obraćati i onima koji su i iznad tih institucija. MZOS nijednom nije pozitivno reagiralo i Vijeće se obraćalo Premijeru, Saboru, Predsjedniku.

Dr. sc. V. Afrić smatra da Vijeće mora ući u ovu priču jer zapravo se MZOS bavi Fakultetskim vijećem Filozofskog fakulteta i ako će se Vijeće držati rezervirano onda će zapravo dozvoliti da se bave Vijećem. Jedino što smatra suvislim za reakciju je zapravo reagiranje na zadnju rečenicu u kojoj oni tvrde stoje na raspolaganju, a mišljenje je dr. sc. Afrića da oni koji nisu u stanju čuti druge argumente, ne mogu za sebe reći da stoje na raspolaganju i to je zapravo jedino što Vijeće MZOS-u treba poručiti – oni zapravo ne stoje na raspolaganju jer nisu u stanju čuti argumente.
Dr. sc. N. Gilić uključio se u raspravu i rekao da je bio član Vijeća i za vrijeme prošlog ministra Fuchsa i kao tadašnji sindikalni povjerenik za lektore kontaktirao je izravno s Ministarstvom i mišljenje je dr. sc. Gilića da sve što Vijeće kaže za ovo ministarstvo važi i za ono prošlo, to je jedan kontinuitet politike. Međutim, kada se bližio kraj mandatu onoga ministra, na ovom vijeću je bio neki optimizam, najavljivala se neka promjena u politici i Vijeće se tako pomalo i ponašalo, kao da će smjenom Fuchsa doći do neke pozitivne promjene u politici. Dr. sc. Gilić istaknuo je da njegov dojam nije bio takav jer je pratio predizbornu kampanju znanstvenika iz Kukuriku koalicije i pretpostavljao je da će se znanstvena politika nastaviti. Smatra da se Vijeće uplelo u jednu komunikacijsku mrežu za koju je mišljenja da ne vodi baš poboljšanju statusa. Smatra da je Vijeće pred zidom, piše svoje dopise koji zapravo perpetuiraju tu političku poziciju, a ova znanstveno-stručna, nije siguran da je Vijeće izabralo pravi način da se njome bavi i to ne jučer nego je prije pet godina izabralo krivi način i ide dalje u tom pravcu.

Dr. sc. D. Boras smatra da se Vijeće mora boriti za položaj fakulteta u znanstveno-nastavnom okruženju bez obzira kakvo je. Ako postoji u Europi trend da se humanističke i društvene znanosti ne financiraju toliko, Vijeće se mora boriti protiv toga pa makar stajali pred različitim zidovima koji su dozidavani i građeni s pritiscima iz Europe. Ista stvar je glede prijedloga za poluintegrirano provođenje studija, dvije razine studija da se kontinuirano ljudi obrazuju, sigurno u Europi u upravljačkim strukturama ili onima u centrima moći postoje protivljenja tome zato što njima ne treba obrazovana Hrvatska. Njima ne treba više od više stručne spreme, njima trebaju ljudi koji će doći u Europu raditi na niže rangiranim poslovima. Hrvatska im ne treba kao obrazovana zemlja. Fakultet se treba boriti za naše građane, za svoje profesore i zato ne stoji pred tim zidom. Međutim, pred zidom stoji zato što naši političari jako padaju pod utjecaj tih tzv. velikih država i Europe. Podsjetio je da je više puta rekao da se ista stvar događa u Sloveniji. Njihov premijer Janša isto govori, istim riječima kao što je govorio prethodni i kao što govori sadašnji ministar i to je stav Europe, te neoliberalne tajkunske Europe. Vijeće ne smije na to pristati i ako se bude borilo, borit će se do Sabora, a Sabor ipak je zadnja instanca koja donosi odluke. Dekan je istaknuo da svi naši saborski zastupnici misle u ovom pogledu jednako. Nadalje, nije pitanje toga treba li imati manje novca ili ne nego je pitanje u relativnim odnosima. Ne može se pristati na to da humanističke znanosti manje vrijede u koeficijentu od ostalih znanosti.
Dr. sc. B. Galić osvrnula se na dopis i ukazala da se u jednoj rečenici na drugoj stranici napominje da je navodno prava adresa kojoj bi se filozofski fakulteti trebali obratiti upravo sveučilišta jer je navodno vidljivo iz naših pisanih predstavki fakulteta da je „očito da oni imaju pogrešne i parcijalne informacije“. Dr. sc. Galić postavila je pitanje od koga te informacije dolaze, u prvom redu dobivaju se od Ministarstva i Sveučilišta. Mišljenja je ako te nadležne institucije krivo informiraju onda doista ne zna od koga se mogu dobiti prave informacije. 

Dr. sc. D. Boras rekao je da naravno ima na Sveučilištu onih koji bi bili sretni da Fakultet ne reagira. Naglasio je što je rekao i na Rektorskom kolegiju da ne može nitko, ni rektor, ni prorektori surađivati sa Ministarstvom, a da prethodno o bitnim stavovima nisu konzultirali vijeća područja ili fakultete. Isto tako, ministar suprotno zakonu, Vijeće upućuje isključivo na Sveučilište koje postoji, ali je Fakultet isto tako samostalna, jedinstvena pravna osoba koje po zakonu ima neke ingerencije. U nekim stvarima se treba konzultirati sa Sveučilištem i ići preko sveučilišnih tijela, ali u svim ostalima može i potpuno samostalno pogotovo kad se tiče humanističkih znanosti. Npr. pravni fakulteti imaju zakonsko pravo da u pojedinim slučajevima formiraju kolegij dekana pravnih fakulteta u Hrvatskoj koji tada predlažu imenovanja primjerice u Sudbeno vijeće itd. ili arbitriraju o tome. Dekan je istaknuo da je formirana Dekanska konferencija kao legitimno tijelo dekana i isto tako je javno svoje rekla. Filozofski fakultet je ustanova i po sadašnjem zakonu ona je visoko učilište isto kao što je i sveučilište visoko učilište i dekan postavlja pitanje zašto bi se Fakultet odricao prava da to kaže. Istaknuo je da je Fakultet htio razgovarati, ali svaki puta Ministarstvo ponavlja iste argumente. Mišljenje je bilo da će u međuvremenu ono što je reklo Sveučilište i što je Vijeće govorilo da će se barem pokušati argumentirati, ali to se nije dogodilo. Stoga Vijeće mora reagirati i priopćenje može biti javno a ne tajno, samo za sveučilišne odbore itd. Vijeće mora reći da će djelovati i kroz Sveučilište i sva ostala tijela koja mogu utjecati na prihvaćanje stvarnog stanja u humanističkim znanostima. 

Dr. sc. Polić Bobić smatra da je vrlo simptomatično da Ministarstvo kaže da se Vijeće sada obraća njima kroz tijela Sveučilišta. To je jedna igra koja traje već godinama da kada nešto odgovara Ministarstvu a to je bio najveći broj slučajeva, onda ide izravno prema Fakultetima. Na taj način zapravo ruši snagu akademske zajednice i strukturu sveučilišta i sve ostalo što su dobri europski uzusi. To rade stalno i to su radila sva ministarstva do sada.

Dr. sc. D. Boras zaključio je raspravu i stavio na glasanje želi li Vijeće sastaviti izjavu. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem potvrdilo da želi dati izjavu.

Fakultetsko vijeće složilo se da povjerenstvo u sastavu dr. sc. A. Čović. dr. sc. M. Polić Bobić i dr. sc. V. Afrić sastavi izjavu.

Prijedlog za priopćenje Vijeća Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu o diskriminaciji humanističkih znanosti:
Vijeće Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu osvrnulo se, na sjednici od 20. prosinca 2012., na očitovanje Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta koje je pod naslovom "Nije istina da diskriminiramo humanističke znanosti" objavljeno na mrežnim stranicama MZOS-a 19. prosinca 2012.

Navedeno očitovanje predstavlja odgovor MZOS-a na izjave o diskriminaciji i ugroženosti humanističkih znanosti koje su zasebno donijela fakultetska vijeća tri filozofska fakulteta (osijek, Zagreb, rijeka), Dekanska konferencija filozofskih fakulteta, Razred za filološke znanosti HAZU i Područno znanstveno vijeće za humanističke znanosti. Umjesto da se ozbiljno pozabavi argumentiranim upozorenjima koja su upućena od respektabilnog i reprezentativnog broja znanstvenih institucija u području humanističkih znanosti, Ministarstvo se odlučilo na neshvatljivu reakciju. Ovim očitovanjem Ministarstvo ne samo da je negiralo problem nego ga je, demagoškim obrtanjem teza i statističkim manipulacijama, dovelo do apsurda i do zaključka da su humanističke znanosti zapravo – privilegirane.

U takvoj situaciji nužno je iznova ukazati na problem. Dakle, diskriminacijski odnos MZOS-a i Nacionalnog vijeća za znanost ogleda se u tri ključna elementa:

1. U sustavnoj diskriminaciji časopisa u postupku raspodjele financijske potpore znanstvenim časopisima u 2012. godini, kad je „došlo do drastičnog smanjenja potpore u odnosu prema drugim područjima. Tako sada prosječna potpora pojedinom časopisu u području humanističkih znanosti iznosi 35.000 kuna, dok se u drugim znanstvenim područjima kreće u rasponu od 50.000 kuna (tehničke znanosti) do gotovo 90.000 kuna (biotehničke znanosti). Potpora znanstvenim časopisima osobito je presudna za područje humanističkih znanosti. I prije, kada su dobivale oko 23% udjela u raspodjeli, budući da su humanistički časopisi predstavljali oko 29% časopisa, bila je niža nego u drugim područjima. A sada je drastično pala na 15,5%! Usto je najveći broj časopisa kojima se sada uskraćuje potpora (čak 23) iz humanističkoga područja" (iz Prosvjeda Vijeća Filozofskog fakulteta zbog arbitrarne i netransparentne raspodjele proračunskih sredstava za znanstvene časopisa u 2012. godini te zbog diskriminacije časopisa u području humanističkih znanosti od 17 srpnja 2012.).

2. U nametanju mjerila za vrednovanje rezultata znanstvenog rada koje diskriminiraju i dovode u nepovoljan položaj humanističke znanosti (vidi Izjavu Vijeća Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu od 29. studenog 2012.). 

3.  U diskriminacijskom odnosu Nacionalnog vijeća za znanost prema Područnom znanstvenom vijeću za humanističke znanosti (vidi Izjavu o ugroženosti humanističkih znanosti Područnog znanstvenog vijeća za humanističke znanosti od 10. prosinca 2012.).

Vijeće Filozofskog fakulteta protivi se planskom uništavanju časopisa u području humanističkih znanosti u statističke svrhe, kao i diskriminacijskom odnosu prema humanističkim znanostima uopće, pogotovo kada se takav odnos zasniva na logičkim smicalicama i manipulaciji statističkim podacima kao što to čini Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta u svom očitovanju od 19. prosinca 2012.

O prijedlogu je otvorena rasprava u kojoj su sudjelovali dr. sc. A. Peti Stantić, dr. sc. M. Polić-Bobić, dr. sc. G. Keresteš, dr. sc. V. Afrić, dr. sc. A. Čović, I. Rukavina, dr. sc. D. Boras, nakon koje je Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeće 
Priopćenje
Vijeća Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
o diskriminaciji humanističkih znanosti

Vijeće Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu osvrnulo se, na sjednici 20. prosinca 2012., na očitovanje Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta koje je pod naslovom "Nije istina da diskriminiramo humanističke znanosti" objavljeno na mrežnim stranicama MZOS-a 19. prosinca 2012.

Navedeno očitovanje predstavlja odgovor MZOS-a na izjave o diskriminaciji i ugroženosti humanističkih znanosti koje su zasebno donijela fakultetska vijeća tri filozofska fakulteta (Osijek, Zagreb, Rijeka), Dekanska konferencija filozofskih fakulteta. Razred za filološke znanosti HAZU i Područno znanstveno vijeće za humanističke znanosti. Umjesto da se ozbiljno pozabavi argumentiranim upozorenjima koja su upućena od respektabilnog

reprezentativnog broja znanstvenih institucija u području humanističkih znanosti, Ministarstvo se odlučilo na neshvatljivu reakciju. Ovim očitovanjem Ministarstvo ne samo da je negiralo problem nego ga je, demagoškim obrtanjem teza i statističkim manipulacijama, dovelo do apsurdnog zaključka da su humanističke znanosti zapravo — privilegirane.

U takvoj situaciji nužno je iznova ukazati na problem. Dakle, diskriminacijski odnos MZOS-a i Nacionalnog vijeća za znanost prema humanističkim znanostima ogleda se u tri ključna elementa:

1. U sustavnoj diskriminaciji časopisa u području humanističkih znanosti u postupku raspodjele financijske potpore znanstvenim časopisima u 2012. godini, kada je došlo do drastičnog smanjenja potpore ovim časopisima u odnosu na časopise u drugim znanstvenim područjima (vidi Prosvjed Vijeća Filozofskog,fakulteta zbog arbitrarne i netransparentne raspodjele proračunskih sredstava za znanstvene časopise u 2012. godini te zbog diskriminacije časopisa u području humanističkih znanosti od 17. srpnja 201 2.).

7. U nametanju mjerila za vrednovanje rezultata znanstvenog rada koja diskriminiraju i dovode u nepovoljan položaj humanističke znanosti (vidi Izjavu Vijeća Filozofskog fakultela Sveučilišta u Zagrebu od 29. studenog 2012.).

3. U diskriminacijskom odnosu Nacionalnog vijeća za znanost prema Područnom znanstvenom vijeću za humanističke znanosti (vidi Ljavu o ugroženosti humanističkih zn(lnosti Područnog znanstvenog vijeća za humanističke znanosti od 10. Prosinca 2012.).

Vijeće Filozofskog fakulteta protivi se takvom odnosu prema humanističkim znanostima koji je zasnovan na logičkim smicalicama i manipulaciji statističkim podacima te nespremnosti na dijalog kao što to čini Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta svojim očitovanjem od 19. prosinca 2012.

Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. N. Gilić, dr. sc. G. Keresteš i dr. sc. N. Lazić, koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sastavilo izvještaj.

Ad 5. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Ante Kolak u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana didaktika, na Odsjeku za pedagogiju.

Izvještaj za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta prihvaćen je na sjednici Fakultetskog vijeća održanoj 16. prosinca 2011. 

Ad 6. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Vesna Mildner u znanstveno-nastavno zvanje redovite profesorice u trajnom zvanju za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana fonetika, na Odsjeku za fonetiku.

Ad 7. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 58 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Vladimira Rezara u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika – izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana klasična filologija, na Katedri za latinski jezik i književnost Odsjeka za klasičnu filologiju.

Ad 8. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Tvrtka Vukovića u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika – izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Katedri za noviju hrvatsku književnost Odsjeka za kroatistiku.
Ad 9. D. Ajduković pohvalio je izvještaj i istaknuo da je napisan jasno, lijepo i argumentirano.

Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 58 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Mirka Bilandžića u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika – izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Odsjeku za sociologiju.

Ad 10. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Anita Skelin Horvat u znanstveno-nastavno zvanje docentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana opće jezikoslovlje (lingvistika), u Zavodu za lingvistiku.

Ad 11. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Sanja Lazanin u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docentice za područje humanističkih znanosti, polje povijest, na Odsjeku za povijest.

Ad 12. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 58 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Teo Radić u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana klasična filologija, na Katedri za latinski jezik i književnost Odsjeka za klasičnu filologiju.

Ad 13. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Ivančica Banković-Mandić u nastavno zvanje i na radno mjesto više lektorice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, u Croaticumu na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 14. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Marica Čilaš Mikulić u nastavno zvanje i na radno mjesto više lektorice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, u Croaticumu na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 15. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 58 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Želimir Brala u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za portugalski jezik na Odsjeku za romanistiku.

Ad 16. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 57 "za", 2 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Snježana Koren u nastavno zvanje i na radno mjesto više predavačice za područje humanističkih znanosti, polje povijest, na Odsjeku za povijest.

Ad 17. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 58 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Dunja Modrić-Blivajs u nastavno zvanje i na radno mjesto više predavačice za područja humanističkih znanosti, polje povijest, na Odsjeku za povijest.

Ad 18. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Maša Musulin u nastavno zvanje i na radno mjesto više predavačice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za španjolski jezik na Odsjeku za romanistiku.

Ad 19. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Igor Kusin u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana hebraistika i judaistika, na Katedri za judaistiku na Odsjeku za hungarologiju, turkologiju i judaistiku.

Ad 20. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Mislav Žitko u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, na Katedri za teoriju spoznaje Odsjeka za filozofiju.

Ad 21. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 55 "za", 2 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru dr. sc. Seada Alića u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, na Medijskom sveučilištu u Koprivnici.

22. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 55 "za", 2 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

I. Daje se pozitivno mišljenje o izboru dr. sc. Magdalene Najbar-Agičić u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjetska moderna i suvremena povijest, na Medijskom sveučilištu u Koprivnici.

II. Daje se negativno mišljenje o izboru mr. sc. Bernardice Jurić i dr. sc. Tomislava Zorka u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjetska moderna i suvremena povijest, na Medijskom sveučilištu u Koprivnici.
Ad 23. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Helene Pavletić u znanstveno zvanje znanstvene suradnice i u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odjelu za odgojne i obrazovne znanosti na Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli.

Ad 24. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Stjepana Kovačevića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika – docenta za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana didaktika, na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Splitu.

Ad 25. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Sanje Žaja Vrbica u znanstveno zvanje znanstvene suradnice – docentice za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Sveučilištu u Dubrovniku.

Ad 26. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Tomislava Šeparovića u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za područje humanističkih znanosti, polje arheologija.
Ad 27. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 58 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Daniele Angeline Jelinčić u znanstveno zvanje znanstvene savjetnice za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana etnologija.

Ad 28. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Vesne Stipčević u znanstveno zvanje znanstvene savjetnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika.

Ad 29. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Jurja Belaja u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje arheologija.

Ad 30. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Siniše Krznara u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje arheologija.
Ad 31. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Petre Kelemen u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana etnologija.

Ad 32. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Helene Markulin u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana knjižničarstvo.

Ad 33. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Edvarda Tijana u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija.
Ad 34. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Josipa Kumpesa u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje sociologija.
Ad 35. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 59 glasača, 58 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru Valentine Papić Bogadi u nastavno zvanje više predavačice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Visokom gospodarskom učilištu u Križevcima.

Ad 36. Skida se s dnevnog reda na zahtjev Odsjeka za anglistiku.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće

o d l u k e

Ad 37. Prihvaća se izvještaj o radu Janje Mavrović, znanstvene novakinje na projektu Elite brončanog i željeznog doba na tlu Hrvatske (br. 130-1300644-1029, voditelj projekta dr. sc. Hrvoje Potrebica, izv. prof.) na Odsjeku za arheologiju.

Ad 38. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Ine Miloglav, znanstvene novakinje na projektu Vučedolska kultura na tlu Hrvatske (br. 130-1300855-0863, voditelj projekta dr. sc. Aleksandar Durman, red. prof.) na Odsjeku za arheologiju.
Ad 39. Prihvaća se izvještaj o radu Vite Žiborski Kovačić, znanstvene novakinje na projektu Njemački i hrvatski jezik u dodiru - didaktički i psiholingvistički aspekti (br. 130-1300869-0879, voditeljica projekta dr. sc. Maja Häusler, izv. prof.) na Odsjeku za germanistiku.

Ad 40. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Anite Skelin Horvat, znanstvene novakinje na projektu Neologizmi u hrvatskome i europskome kontekstu (br. 130-1300869-0834, voditeljica projekta dr. sc. Vesna Muhvić-Dimanovski) u Zavodu za lingvistiku.
Ad 41. Prihvaća se izvještaj o radu Lane Molvarec, znanstvene novakinje na projektu Hrvatski roman i popularna kultura (voditelj projekta dr. sc. Krešimir Nemec, red. prof.) na Odsjeku za kroatistiku.
Ad 42. Prihvaća se izvještaj o radu Ivane Drenjančević, znanstvene novakinje na projektu Hrvatsko pjesništvo od romantizma do postmodernizma (br. 130-0000000-0626, voditelj projekta dr. sc. Cvjetko Milanja, red. prof.) na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 43. Prihvaća se izvještaj o radu Davora Nikolića, znanstvenog novaka na projektu Novi zapisi hrvatske usmene književnosti (sistematizacija i valorizacija) (voditelj projekta dr. sc. Stipe Botica, red. prof.) na Odsjeku za kroatistiku.
Ad 44. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Sandre Mardešić, znanstvene novakinje na projektu Talijanski i hrvatski u kontaktu i kontrastu (br. 130-1300869-0635, voditeljica projekta dr. sc. Maslina Ljubičić, red. prof.) na Odsjeku za talijanistiku.
Ad 45. Prihvaća se izvještaj o radu Nade Filipin, znanstvene novakinje na projektu Talijanski i hrvatski u kontaktu i kontrastu (br. 130-1300869-0635, voditeljica projekta dr. sc. Maslina Ljubičić, red. prof.) na Odsjeku za talijanistiku.
Ad 46. Prihvaća se izvještaj o radu Francesce Marije Gabrielli, znanstvene novakinje na projektu Verbalno i vizualno: performativnost, reprezentacija, interpretacija (br. 130-1301070-1064, voditeljica projekta dr. sc. Morana Čale, red. prof.) na Odsjeku za talijanistiku. 
Ad 47. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Alena Miletića pod naslovom Gradine zapadne strane otoka Hvara kao povijesni i kulturološki fenomen.
Ad 48. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Nikole Vukosavljevića pod naslovom Organizacija litičke proizvodnje lovačko-sakupljačkih zajednica na prijelazu iz pleistocena u holocen u Dalmaciji.

Ad 49. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Sunčice Sabljak pod naslovom Karl Schönherr. Austrijska drama između naturalizma i Heimatkunsta.
Ad 50. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Siniše Pavlovića pod naslovom Sustav za razvoj aplikacija usmjerenih na baze podataka.
Ad 51. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Mihaele Majcen Marinić pod naslovom Povijest novijeg animiranog filma u Hrvatskoj. Posljednjih 25 godina.

Ad 52. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ozane Ramljak pod naslovom Radiodramski opus Ivana Slamniga.

Ad 53. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ivane Oraić Rabušić pod naslovom Struktura povratnih glagola i konstrukcije a elementom se u hrvatskome jeziku.

Ad 54. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Renate Jukić pod naslovom Didaktičko strukturiranje kurikuluma ekološkog odgoja i obrazovanja.
Ad 55. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ozrena Kosanovića pod naslovom Državina knezova Krčkih – Vinodol, Senj i Krk od početka 14. stoljeća do 1420. godine.

Ad 56. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Lovorke Magaš Bilandžić pod naslovom Sergije Glumac – život i djelo.

Ad 57. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Arijane Koprčina pod naslovom Oblikovanje srebra u Hrvatskoj u 19. stoljeću.
Ad 58. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Dalibora Prančevića pod naslovom Ivan Meštrović u kontekstu ekspresionizma i art decoa.

Ad 59. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Ranke Jeknić pod naslovom Kulturna raznolikost kao teorijsko pitanje sociologije.
Ad 60. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Nade Filipin pod naslovom Sredstva kohezije teksta u talijanskom jeziku: deiksa i anafora.

Ad 61. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Željke Metesi Deronjić pod naslovom Poetika Frane Petrića.
Ad 62. Obustavlja se na temelju zahtjeva Jadranke Čačić Masnjak postupak za ocjenu stručnog magistarskog rada pod naslovom Ispitivanje samopoštovanja kod gluhih, slijepih i tjelesno oštećenih osoba.
Ad 63. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Martine Primorac pod naslovom Bezokolinski jezik i X' strukturni opis.

Ad 64. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Zrinke Sučić Ćosić pod naslovom Časopis „Škola“ (1890.-1914.) – doprinos razvoju hrvatske pedagogije i školstva.
Ad 65. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Valentine Udiković Mejaški pod naslovom Prilozi predškolske pedagogije objavljeni u Hrvatskoj do 1950. godine.
Ad 66. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Elizabete Serdar pod naslovom Doprinos Vjekoslava Koščevića pokretu za umjetnički odgoj u Hrvatskoj.
Ad 67. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i negativno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Egona Kraljevića pod naslovom Ideologija i politika u osnovnom i srednjem školstvu u Hrvatskoj 1945.-1948. godine.
Ad 68. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i negativno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Marijana Mandića pod naslovom Četnički pokret u Hercegovini i južnoj Dalmaciji od 1918. do 1941.
Ad 69. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i negativno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Mirele Zdravčević pod naslovom Srednjovjekovni prosjački redovi na području današnje Slavonije – dominikanci i franjevci.
Ad 70. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Gorana Arčabića pod naslovom Zagrebački zbor kao poveznica hrvatskog i europskog gospodarstva (1922.-1940.).
Ad 71. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje stručni rad Melanie Ivančević pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog s osobitim obzirom na područje društvenih znanosti.

Ad 72. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje stručni rad Tihane Latković pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski s osobitim obzirom na područje obrazovanja poučavanja stranih jezika.

Ad 73. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje stručni rad Helene Knežević pod naslovom Prijevod s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski s osobitim obzirom na područje povijesti.
Ad 74. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje stručni rad Sanje Paliska pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje povijesti.
Ad 75. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje stručni rad Maje Baković pod naslovom Prevođenje s talijanskoga na hrvatski i s hrvatskoga na talijanski jezik s osobitim obzirom na područje prava i ekonomije.

Ad 76. Odobrava se Elviri Mlivić Budeš stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju hrvatske kulture i prihvaća se tema pod naslovom Vrednovanje marketinške komunikacije u muzejima Republike Hrvatske, mentor: dr. sc. Jurica Pavičić, red. prof. (Ekonomski fakultet u Zagrebu). 

Ad 77. Odobrava se Vladimiru Filipoviću na Poslijediplomskome doktorskome studiju „Moderna i suvremena hrvatska povijest u europskom i svjetskom kontekstu” i prihvaća se tema pod naslovom Nacionalni kontingenti mirovnih snaga u Hrvatskoj 1992.-1995. – motivi država sudionica, mentori: dr. sc. Ozren Žunec, red. prof. i dr. sc. Tvrtko Jakovina, red. prof.

Ad 78. Odobrava se Marku Kardumu stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju filozofije i prihvaća se tema pod naslovom Problem socijalne konstruiranosti vizualnoga polja u teoriji A.C. Dantoa, mentorica: dr. sc. Gordana Škorić, izv. prof.

Ad 79. Odobrava se dr. sc. Nikši Sviličiću stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture i prihvaća se tema pod naslovom Kauzalitet antropoloških aspekata strukture filmskog izraza u paradigmi novog hrvatskog igranog filma 1991.-2012., mentor: dr. sc. Nikica Gilić, izv. prof.

Ad 80. Odobrava se Alenu Ontlu stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture i prihvaća se tema pod naslovom Oblici društvenog komentara u trilogijama Kairo Nagiba Mahfuza i USA Johna Dos Passosa, mentori: dr. sc. Munir Mujić, doc. (Filozofski fakultet u Sarajevu) i dr. sc. Stipe Grgas, red. prof.
Ad 81. Odobrava se Ivoru Miloševiću stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaća se tema pod naslovom Modeliranje implementacije i održivog razvoja centralizirane i modularne računalne infrastrukture u sveučilišnom okruženju, mentor: dr. sc. Vladimir Šimović, red. prof. (Učiteljski fakultet u Zagrebu).
Ad 82. Odobrava se Krešimiru Zauderu stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaća se tema pod naslovom Razvoj scienotometrije praćen kroz časopis Scientometrics od početka izlaženja 1978. do 2010. godine, mentorica: dr. sc. Maja Jokić, znan. savj. (Institut za društvena istraživanja u Zagrebu).
Ad 83. Odobrava se Željki Macan stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju lingvistike i prihvaća se tema pod naslovom Frazemi s brojevnom sastavnicom u hrvatskome i  njemačkome jeziku, mentorica: dr. sc. Marija Turk, red. prof. (Filozofski fakultet u Rijeci).
Ad 84. Odobrava se Vendi Jukić Buča stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju arheologije i prihvaća se tema pod naslovom Kasnoantička i ranosrednjovjekovna arhitektura i skulptura na lokalitetu Sv. Teodor u Puli u kontekstu istodobnih nalaza u Puli i širem području Istre, mentori: akademik Nenad Cambi i dr. sc. Mirja Jaraka, izv.prof.

Vijeće PDS predlaže da se u povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada imenuju prof. dr. sc. Miljenko Jurković i dr. sc. Ivan Matejčić.
Ad 85. Odobrava se Valentini Ružić stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju psihologije i prihvaća se tema pod naslovom Utjecaj očekivanja o intenzitetu i vremenu pojavljivanja podražaja na doživljaj boli, mentor: dr. sc. Dragutin Ivanec, izv. prof.
Ad 86. Odobrava se Maši Tonković stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju psihologije i prihvaća se tema pod naslovom Motivacijske i situacijske odrednice lažiranja odgovora na upitnicima ličnosti u selekcijskoj situaciji, mentor: dr. sc. Željko Jerneić, izv. prof.

Ad 87. Odobrava se Teni Vukasović stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju psihologije i prihvaća se tema pod naslovom Meta-analiza istraživanja genetskoga i okolinskoga doprinosa individualnim razlikama u ličnosti, mentor: dr. sc. Denis Bratko, red. prof.

Ad 88. Odobrava se Jurju Perkoviću stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju sociologije i prihvaća se tema pod naslovom Oblikovanje tehnološko inovacijskih strategija hrvatskih poduzeća, mentorica: dr. sc. Jadranka Švarc, znanstvena savjetnica (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar).

Ad 89. Odobrava se Nikoli Petroviću stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju sociologije i prihvaća se tema pod naslovom Analiza definiranja Europske Unije ideologijom, mentor: dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.

Ad 90. Odobrava se Diani Tomić stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju lingvistike i prihvaća se tema pod naslovom Odnos fonetskog i fonološkog razvoja glasa /r/ kod djece u dobi od 3 do 7 godina, mentorica: dr. sc. Vesna Mildner, red. prof.

Ad 91. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Ajane Löw na Poslijediplomskome doktorskome studiju psihologije pod naslovom Provjera postavki teorije međugrupne prijetnje u višeetničkoj zajednici nakon sukoba, mentor: dr. sc. Dean Ajduković, red. prof.

1. dr. sc. Dinka Čorkalo Biruški, red. prof. 

2. dr. sc. Dean Ajduković, red. prof.

3. dr. sc. Ivan Rimac, red. prof. (Pravni fakultet, Zagreb)

Ad 92. Imenuje se stručno povjerenstvo a za ocjenu teme Đeni Zuliani na Poslijediplomskome doktorskome studiju psihologije pod naslovom Provjera hipoteze kontakta u integracijskim razredima, mentorica: dr. sc. Gordana Keresteš, red. prof.

1. dr. sc. Dinka Čorkalo Biruški, red. prof.

2. dr. sc. Gordana Keresteš, red. prof.

3. dr. sc. Renata Miljević-Riđički, izv. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 93. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Mandi Orlić na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Istraživanje materijalne kulturne baštine primjenom eksperimentalne i multivarijalne analize, mentorica: dr. sc.  Marija Marinović, red. prof. (Odjel za informatiku, Sveučilišta u Rijeci)
1. dr. sc. Goran Zlodi, doc.

2. dr. sc. Marija Marinović, red. prof. (Odjel za informatiku Sveučilišta u Rijeci)

3. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

Ad 94. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Tomislava Zagode na Poslijediplomskome doktorskome studiju književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture pod naslovom Humor u slovenskom, bosanskohercegovačkom i hrvatskom romanu u razdoblju tranzicije, mentor: dr. sc. Zvonko Kovač, red. prof. 

1. dr. sc. Zvonko Kovač, red. prof.

2. dr. sc. Dean Duda, red. prof.

3. dr. sc. Julijana Matanović, izv. prof. 

Ad 95. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Lane Molvarec na Poslijediplomskome doktorskome studiju književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture pod naslovom Izmještenje i identitet u hrvatskoj prozi od krugovaške generacije do danas, mentor: dr. sc. Krešimir Nemec, red. prof.

1. dr. sc. Julijana Matanović, izv. prof 

2. dr. sc. Krešimir Nemec, red. prof.

3. dr. sc. Helena Sablić Tomić, red. prof. (Umjetnička akademija, Osijek)

Ad 96. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Sanje Lončar na Poslijediplomskome doktorskome studiju etnologije i kulturne antropologije, pod naslovom Etnologija i arhitektura u Hrvatskoj od 1870-tih do 1970-tih – istraživanja, suradnje i međuutjecaji, mentori: dr. sc. Tihana Petrović Leš, izv. prof. i dr.sc. Zlatko Jurić, red. prof.

1. dr. sc. Nevena Škrbić Alempijević, doc.

2. dr. sc. Suzana Leček, znan. savj. (Hrvatski institut za povijest, Zagreb)

3. dr. sc. Zlatko Karač, doc. (Arhitektonski fakultet, Zagreb)

4. dr. sc. Tihana Petrović Leš, izv. prof.

5. dr. sc. Zlatko Jurić, red. prof.

Ad 97. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Anite Bušljeta Tonković na Poslijediplomskome doktorskome studiju sociologije, pod naslovom Mogućnosti održivog razvoja srednje Like, mentor: dr. sc. Vladimir Lay, znan. savj. (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar)
1. dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.

2. dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.

3. dr. sc. Vladimir Lay, znan. savj. (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb)

Ad 98. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Danijele Doblanović na Poslijediplomskome doktorskome studiju ranog novog vijeka pod naslovom Demografska slika župe Svetivinčenat od početka 17. do početka 19. stoljeća, mentor: akademik Nenad Vekarić (Zavod za povijesne znanosti HAZU u Dubrovniku)

1. dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan, red. prof.

2. dr. sc. Slaven Bertoša, red. prof. (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli)

3. dr. sc. Marija Mogorović Crljenko, nasl. doc. (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli)

Ad 99. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Ivana Šutića na Poslijediplomskome doktorskome studiju medievistike pod naslovom Povijesnodemografska analiza glagoljskih Matica krštenih i umrlih mjesta Baška na otoku Krku (1640.-1700.) na grafolingvistički obrađenom korpusu, mentori: dr. sc. Zoran Ladić, viši znan. suradnik (Odsjek za povijesne znanosti HAZU) i dr. sc. Mateo Žagar, red. prof.
1. dr. sc. Boris Kuzmić, doc.

2. dr. sc. Zoran Ladić, viši znan. suradnik (Odsjek za povijesne znanosti HAZU)
3. dr. sc. Tanja Kuštović, doc.

Ad 100. Mijenja se stručno povjerenstva za ocjenu teme Teodore Fonović Cvijanović na Poslijediplomskom doktorskom studiju kroatistike, pod naslovom Juraj Dobrila i hrvatski jezik u Istri, mentor: dr. sc. Ivan Zoričić, red. prof. (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli)

1. dr. sc. Boris Kuzmić, doc.

2. dr. sc. Ivan Zoričić, red. prof. (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli)
3. dr. sc. Krešimir Mićanović, red. prof. 

Ad 101. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme mr. sc. Jasenke Martinčević na Poslijediplomskome doktorskome studiju pedagogije pod naslovom Utjecaj školske kulture na odgojnost nastave, mentor: dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.

1. dr. sc. Marko Jurčić, doc.

2. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.

3. dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof. u miru

Ad 102. Prihvaća se financijski plan Poslijediplomskog doktorskog studija povijesti umjetnosti za akademsku god. 2012./2013. i odobrava se umanjenje školarine sa 8.500,00 kuna na iznos 7.500,00 kuna semestralno.

Ad 103. Prihvaća se financijski plan Poslijediplomskog doktorskog studija arheologije za akademsku god. 2012/2013.

Ad 104. Prihvaća se prijedlog Vijeća Poslijediplomskog doktorskog studija povijesti umjetnosti i imenuje se dr. sc. Dragan Damjanović, doc., zamjenikom voditelja doktorskog studija od akad. godine 2012./2013.

Ad 105. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za priznavanje razdoblja poslijediplomskog studija koje je Ana Stanić upisala i odslušala na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi Universidad Complutense de Madrid, Facultad de Filología, Madrid, Kraljevina Španjolska.

Ad 106. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, znanstvena grana prapovijesna arheologija na Odjelu Humanističkih znanosti na Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli (predloženica: dr. sc. Klara Buršić-Matijašić)

1. dr. sc. Tihomila Težak-Gregl, red. prof.

2. dr. sc. Nives Majnarić Pandžić, red. prof. u miru

3. dr. sc. Dunja Glogović, znanstv. savjetnica

Ad 107. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta ili izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Katedri za strane jezike na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Dragica Bukovčan)

1. dr. sc. Mirko Gojmerac, red. prof.

2. dr. sc. Velimir Piškorec, red. prof.

3. dr. sc. Lelija Sočanac, izv. prof. (Pravni fakultet, Zagreb)

Ad 108. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti (predloženica: dr. sc. Dragica Krstić)

1. dr. sc. Goran Zlodi, doc.

2. dr. sc. Maja Jokić, red. prof.

3. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

Ad 109. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u isto ili više znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana poredbena književnost, na Odjelu za anglistiku Sveučilišta u Zadru (predloženici: Mario Vrbančić, Mirna Šolić, Igor Jurilj, Don Lewis Kirk)

1. dr. sc. Dean Duda, red. prof.

2. dr. sc. Stipe Grgas, red. prof.

3. dr. sc. Pavao Pavličić, red. prof. 

Ad 110. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje znanost o umjetnosti, grana znanost o umjetnosti, na Umjetničkoj akademiji Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku (predloženici: dr. sc. Andrej Mirčev i dr. sc. Ana Peraica)

1. dr. sc. Helena Sablić-Tomić, red. prof.

2. dr. sc. Boris Senker, red. prof.

3. dr. sc. Lada Čale-Feldman, red. prof. 

Ad 111. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženica za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Umjetničkoj akademiji Sveučilišta u Splitu (predloženice: dr. sc. Blaženka Perica i dr. sc. Ana Peraica)

1. dr. sc. Jasna Galjer, izv. prof.

2. dr. sc. Frano Dulibić, izv. prof.

3. dr. sc. Ivan Šimat, red. prof. (Filozofski fakultet, Split)

Ad 112. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta ili više za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu (predloženici: dr. sc. Katarina Horvat Levaj, dr. sc. Mirjana Repanić Braun, dr. sc. Ante Milošević, dr. sc. Ljiljana Kolešnik i dr. sc. Andrej Žmegač)

1. dr. sc. Igor Fisković, red. prof.

2. dr. sc. Jasna Galjer, izv. prof.

3. dr. sc. Ivana Prijatelj Pavičić, red. prof. (Filozofski fakultet, Split)

Ad 113. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija (predloženik: dr. sc. Franko Ćorić)
1. dr. sc. Zlatko Jurić, red. prof.

2. dr. sc. Marko Špikić, doc.

3. dr. sc. Josip Belamarić, znan. sav. (Institut za povijest umjetnosti-Centar Cvito Fisković, Kružićeva 7, 21000 Split)

Ad 114. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Ane Pavlović pod naslovom Brončani novac siscijske kovnice iz razdoblja druge Tetrarhije (305-313) u svjetlu ostava iz Trijebnja u Bosni i Hercegovini i Bjelovara u Hrvatskoj, mentori: dr. sc. Marina Milićević Bradač, red. prof. i dr. sc. Željko Demo, znanstveni savjetnik (Arheološki muzej u Zagrebu)

1. dr. sc. Domagoj Tončinić, znanstv. surad.

2. dr. sc. Željko Demo, znanstv. savjetnik (Arheološki muzej u Zagrebu)

3. dr. sc. Marina Milićević Bradač, red. prof.

Ad 115. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Ive Kaić pod naslovom Rimski svijet u malome. Geme kao svjedočanstva svakodnevnog života, mentor: dr. sc. Mirjana Sanader, red. prof.

1. dr. sc. Marina Milićević Bradač, red. prof.

2. dr. sc. Mirjana Sanader, red. prof.

3. dr. sc. Jacqueline Balen, znanstv. savjetnik (Arheološki muzej u Zagrebu)

Ad 116. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Saše Ceraja pod naslovom Doprinos dr. Ivana Merza i Hrvatskog orlovskog saveza hrvatskoj kulturi, posebice tjelesnoj kulturi, mentor dr. sc. Božidar Nagy, red. prof.

1. akademik Tonko Maroević (Institut za povijest umjetnosti u Zagrebu) 

2. dr. sc. Stipe Botica, red. prof. 

3. dr. sc. Božidar Nagy, red. prof. (Filozofski fakultet Družbe Isusove u Zagrebu) 

Ad 117. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Dunje Zvonarek pod naslovom Interkulturne i komunikacijske kompetencije učitelja, mentorica dr. sc. Ljubica Bakić-Tomić, izv. prof.

1. dr. sc. Mihaela Banek Zorica 

2. dr. sc. Stipe Botica, red. prof. 

3. dr. sc. Božidar Nagy, red. prof. (Filozofski fakultet Družbe Isusove u Zagrebu) 

Ad 118. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Nataše Stojaković pod naslovom The Subjunctive in Modern English: 1500-2005, mentorica: dr. sc. Dora Maček, red. prof. u miru
1. dr. sc. Damir Kalogjera, prof. emer.

2. dr. sc. Mateusz Milan Stanojević, doc.

3. dr. sc. Dora Maček, red. prof. u miru

Ad 119. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Valerije Križanić pod naslovom Temperament i odnos pozitivnih i negativnih temeljnih afekata u kontekstu dinamičkog modela afekta, mentor: dr. sc. Zvonimir Knezović, red. prof.

1. dr. sc. Denis Bratko, red. prof.

2. dr. sc. Zvonimir Knezović, red. prof.

3. dr. sc. Igor Kardum, red. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 120. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Željka Heimera pod naslovom Identitet Oružanih snaga Republike Hrvatske iskazan zastavama vojnih postrojbi u Domovinskom ratu i nakon njega, mentor: dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.

1. dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

2. dr. sc. Ozren Žunec, red. prof. 

3. akademik Nikša Stančić

Ad 121. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Matea Žanića pod naslovom Simbolička konstrukcija urbanog prostora na primjeru grada Vukovara, mentori: dr. sc. Ozren Žunec, red. prof. i dr. sc. Krešimir Kufrin, izv. prof.

1. dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

2. dr. sc. Ozren Žunec, red. prof. 

3. dr. sc. Ivan Rogić, red. prof. (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar)

Ad 122. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Marka Mrakovčića pod naslovom Integracija i kolektivna identifikacija u višeetničkim područjima Hrvatske, mentor: dr. sc. Boris Banovac, izv. prof.

1. dr. sc. Milan Mesić, red. prof.

2. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.

3. dr. sc. Boris Banovac, izv. prof. (Pravni fakultet, Rijeka)

Ad 123. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Majde Bojić pod naslovom Memória e identidade na obra de Milton Hatoum (Sjećanje i identitet u djelu Miltona Hatouma), mentori: dr. sc. Nikica Talan, red. prof. idr. sc. Paulo Astor Soethe, Universidade Federal do Paraná, Paraná, Brazil.

1. dr. sc. Nenad Ivić, red. prof.

2. dr. sc. Nikica Talan, red. prof.

3. dr. sc. August Kovačec, prof. emeritus

Ad 124. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija, na Odsjeku za informacijske znanosti

1. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

2. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

3. dr. sc. Željko Hutinski, red. prof. (FOI, Varaždin)

Ad 125. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odsjeku za povijest umjetnosti

1. dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof.

2. dr. sc. Igor Fisković, red. prof.

3. dr. sc. Ivan Šimat, red. prof. (Filozofski fakultet, Split)

Ad 126. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog ili redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Katedri za noviju hrvatsku književnost Odsjeka za kroatistiku

1. dr. sc. Krešimir Nemec, red. prof. 

2. dr. sc. Vinko Brešić, red. prof.

3. dr. sc. Helena Sablić Tomić, red. prof. (Filozofski fakultet, Osijek)

Ad 127. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana povijest filozofije, na Katedri za povijest filozofije Odsjeka za filozofiju
l. dr. sc. Igor Mikecin, doc.

2. dr. sc. Borislav Mikulić, red. prof.

3. dr. sc. Borislav Dadić, izv. prof. (Sveučilište u Zadru, Odjel za filozofiju)
Ad 128. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za reizbor u nastavno zvanje i na radno mjesto višega lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana indologija, na Katedri za indologiju Odsjeka za indologiju i dalekoistočne studije

1. dr. sc. Mislav Ježić, red. prof.

2. dr. sc. Boris Senker, red. prof.

3. dr. sc. Milka Jauk-Pinhak, doc. u miru

Ad 129. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za francuski jezik Odsjeka za romanistiku

1. dr. sc. Bogdanka Pavelin Lešić, doc.

2. dr. sc. Dražen Varga, izv. prof.

3. Blaženka Bubanj, viša lektorica u miru

Ad 130. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za portugalski jezik i književnost Odsjeka za romanistiku

1. Daliborka Sarić, viša lektorica

2. dr. sc. Nina Lanović, viša asistentica

3. dr.sc. August Kovačec, prof. emeritus

Ad 131. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za francuski jezik Odsjeka za romanistiku

1. dr. sc. August Kovačec, prof. emeritus

2. dr. sc. Darja Damić-Bohač, viša lektorica

3. dr. sc. Marija Paprašarovski, viša lektorica

Ad 132. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor stručnog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Katedri za nederlandistiku, na Odsjeku za germanistiku

1. dr. sc. Slađan Turković, doc.

2. dr. sc. Zrinjka Glovacki-Bernardi, red. prof.

3. dr. sc. Milka Car Prijić, doc.

Ad 133. Mijenja se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta ili izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Katedri za metodiku nastave hrvatskog jezika i književnosti na Odsjeku za kroatistiku 

1. dr. sc. Stipe Botica, red. prof.

2. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.

3. akademik Dubravko Jelčić (HAZU)

Ad 134. Odobrava se angažiranje vanjske suradnice dr. sc. Ljiljane Dobrovšak, znanstvene suradnice (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar), na Katedri za judaistiku Odsjeka za hungarologiju, turkologiju i judaistiku, za predavanje obveznog kolegija u zimskom semestru akademske godine 2012./2013.: Židovska povijest do kraja 18. stoljeća, 2 sata predavanja i 2 sata seminara.

Ad 135. Odobrava se produljenje ugovora s razmjenskim (stranim) lektorom za češki jezik mgr. Matějem Martinčákom u akademskoj godini 2013./2014. na Katedri za češki jezik i književnost na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 136. Odobrava se produljenje ugovora s razmjenskim (stranim) lektorom za slovački jezik mgr. Peterom Jilekom u akademskoj godini 2013./2014. na Katedri za slovački jezik i književnost na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 137. Odobrava se gostovanje prof. dr. Christine Nicholls na Odsjeku za anglistiku za koja će 25. siječnja 2013. održati predavanje o slikarstvu australskih aboridžina u sklopu izložbe koja dolazi u Zagreb.

Ad 138. Odobrava se Lani Molvarec, znanstvenoj novakinji, plaćeni dopust od 1. ožujka do 1. lipnja 2013. godine radi dovršetka doktorskoga rada.

Ad 139. Odobrava se Ivani Čagalj, znanstvenoj novakinji, plaćeni dopust u razdoblju od 11. veljače do 11. srpnja 2013. zbog korištenja stipendijskoga istraživačkog boravka u okviru Nacionalnoga stipendijskoga programa Republike Slovačke (The National Scholarship Programme of the Slovak Republic) na Filozofskom fakultetu Sveučilišta J. A. Komenskog u Bratislavi. 
Ad 140. Odobrava se dr. sc. Morani Čale, red. prof., korištenje slobodne studijske godine u akad. god. 2013./2014. 

Dekan je zahvalio članovima na sudjelovanju, zaželio svima sretne blagdane i pozvao na božićni domjenak. 

Zaključio je 3. redovnu sjednicu Fakultetskoga vijeća u akad. godini 2012./2013.

       Dekan:

dr. sc. Damir Boras, red. prof. 

Zapisnik sastavila: 

Monika Grdović 

