ZAPISNIK

7. redovne sjednice Fakultetskoga vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 25. travnja 2013. u Vijećnici fakulteta, s početkom u 11,00 sati
PRISUTNI članovi:

dr. sc. J. Šesnić, dr. sc. J. Mihaljević Djigunović, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. S. Jurić, dr. sc. N. Gilić, dr. sc. A. Peti-Stantić, dr. sc. Z. Kovač, dr. sc. Z. Kovačević, dr. sc. M. Grčević, dr. sc. Ž. Benčić Primc, dr. sc. Ž. Fink Arsovski, dr. sc. T. Fuderer, dr. sc. B. Bekavac, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. M. Ježić, dr. sc. V. Rezar, dr. sc. N. Lazić, dr. sc. J. Vlašić Duić, dr. sc. L. Plejić-Poje, dr. sc. T. Kuštović, dr. sc. N. Škrbić Alempijević, dr. sc. H. Tomas, dr. sc. Z. Hincak, dr. sc. J. Lažnjak, dr. sc. D. Bagić, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. A. Čović, dr. sc. H. Jurić, dr. sc. M. Šagud, dr. sc. A. Kolak, dr. sc. R. Marinković, dr. sc. B. Olujić, dr. sc. N. Štefanec, dr. sc. I. Šute, dr. sc. H. Petrić, dr. sc. M. Špikić, dr. sc. N. Maraković, dr. sc. D. Damjanović, dr. sc. M. Tadinac, dr. sc. D. Ivanec, dr. sc. D. Ajduković, dr. sc. N. Mikelić Preradović, dr. sc. Ž. Vujić, dr. sc. M. Car Prijić, dr. sc. C. Magerski, dr. sc. N. Raspudić, dr. sc. M. Polić Bobić, dr. sc. D. Varga, T. Kužić, T. Radić, dr. sc. M. Burić, dr. sc. L. Magaš Bilandžić, I. Rukavina, dr. sc. I. Miloglav, dr. sc. D. Šourek, mr. sc. V. Radman, I. Kranjec, dr. sc. V. Afrić (58)

Studenti: M. Milković, A. Matanić, M. Dulj, A. Protulipac, D. Sorić, J. Jagić (6)

Dekan: dr. sc. Damir Boras







(1)

Prodekan za poslovanje: dr. sc. Marko Jurčić





(1)

Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Branka Galić

(1)
Prodekan za organizaciju i razvoj: dr. sc. Mateo Žagar




(1)

Prodekan za nastavu: dr. sc. Tomo Vinšćak





(1)

Glavna tajnica: N. Stazić

ODSUTNI: 

Prodekanica za studijske programe i cjeloživotno obrazovanje: dr. sc. Ivana Franić
(1)

dr. sc. D. Šporer, dr. sc. E. Čaušević, dr. sc. N. Jovanović, dr. sc. M. Protrka Štimec, dr. sc. K. Mićanović, dr. sc. T. Bukovčan, dr. sc. I. Mikecin, dr. sc. A. Barbarić, dr. sc. I. Peša Matracki, I. Kranjec, dr. sc. V. Afrić (11)
Studenti: V. Ferenčak, K. Zovak, M. Hodak (3)

Tajnica: I. Benaković
Sjednici predsjedava dekan dr. sc. Damir Boras, redoviti profesor.

Od ukupno 82 člana Fakultetskoga vijeća sjednici je bio nazočan 69 članova, odnosno natpolovična većina (42) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan dr. sc. Damir Boras otvorio je 7. redovnu sjednicu Fakultetskoga vijeća u akademskoj godini 2012./2013. te je pozdravio nazočne članove Vijeća.

Minutom šutnje odana je počast dr. sc. Goranu Švobu, preminulom umirovljenom profesoru Odsjeka za filozofiju.

Dekan je predložio da se točka 168. na zamolbu dr. sc. H. Jurića raspravi odmah iza točke 2. 

U točki 150. prezime kandidatkinje je Caktaš.

Točka 158., naslov teme pravilno glasi Sociološka analiza preferencija mladih prema tipovima obiteljskih zajednica.

Dodaju se točke: 

160.1. Imenovanje stručnoga povjerenstva za ocjenu doktorskoga rada Marijane Tomić pod naslovom Organizacija i aproprijacija tekstova hrvatskoglagoljskih brevijara na razmeđu rukopisne i tiskane tradicije, mentori; dr. sc. Mateo Žagar, red. prof. i dr. sc. Zoran Velagić, izv. prof.

1. dr. sc. Tatjana Aparac Jelušić, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

2. dr. sc. Mario Essert, red. prof. (Fakultet elektronike i računarstva, Zagreb)

3. dr. sc. Tanja Kuštović, doc.

160.2. Promjena stručnoga povjerenstva za ocjenu doktorskoga rada Sandra Skansija pod naslovom Eliminacija reza i strukturna teorija dokaza logike drugoga reda, mentor: dr. sc. Lino Veljak, red. prof.
1. dr. sc. Raul Raunić, doc.

2. dr. sc. Zvonimir Šikić, red. prof. (FSB, Zagreb)

3. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

Skida se točka 165. na zahtjev voditelja razredbenog postupka.
Dodaje se točka 169.1. Prijedlog novog programa djelatnosti Croaticuma – Centra za hrvatski kao drugi i strani jezik.
Student A. Protulipac zamolio je da se s obzirom na to da se točka 130. sadržajno razlikuje od ostalih točaka da se o njoj glasa posebno, a ne u bloku s ostalim točkama.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo predloženi dnevni red uz navedene izmjene.

Ad 1. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo zapisnike Verifikacija zapisnika: 5. sjednice Fakultetskoga vijeća održane 26. veljače 2013. i. sjednice Fakultetskoga vijeća održane 20. ožujka 2013.

Ad 2. Obavijesti dekana i prodekana.
Dr. sc. A. Čović izvijestio je Vijeće o Izvješću o radu Područnoga vijeća za humanističke znanosti koje je upućeno Saboru, državnim tijelima ali i akademskoj zajednici, tzv. zainteresiranoj javnosti. Također je pozvao sve zainteresirane da preuzmu primjerke Izvješća. 
Dr. sc. A. Peti Stantić postavila je pitanje je li zakon bio na Saboru i prošao prvo čitanje.
Dr. sc. D. Boras odgovorio je da nije više bilo na Saborskom odboru na kojem su sudjelovali i predstavnici Sveučilišta u Zagrebu. Na Odboru je bila burna rasprava, a prijedlog Zakona bio je na Saboru i prošao u prvom čitanju. Bilo je jako puno primjedaba i na kraju je ministar rekao da će ipak neke uzeti u obzir međutim kada će biti drugo čitanje se ne zna, ali sigurno nakon lokalnih izbora.

Dr. sc. A. Peti Stantić nastavila je da joj se čini da je stvar sa Zakonom i s Pravilnikom vrlo slična. Naime, i jedno i drugo su prošli s vrlo visokim postotkom prolaznosti, 35 glasova je bilo za, vrlo malen broj protiv i predstavnici s Filozofskog su glasali suzdržano, primjerice prof. Flego glasao je suzdržano. S obzirom da je ista situacija bila i s Pravilnikom te je dr. sc. Peti Stantić upitala može li Fakultet išta napraviti i kako trenutno stoji s Pravilnikom. 

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da će se o Pravilniku razgovarati na tematskoj sjednici. Međutim, naglasio je da je prof. Flego argumentirao oštro i jasno, a izašao je i njegov intervju u Globusu.

Dr. sc. M. Tadić dodao je da je sve izneseno u izvješću Nacionalnog područnog vijeća za humanističke znanosti i zamolio da se digitalna inačica drugog izdanja stavi na mrežne stranice Fakulteta.

Prijedlog je prihvaćen i dekan je zaključio raspravu.

Ad 2.1. Dr. sc. H. Jurić iznio je prijedlog zajedničkog akademskog vrta. O prijedlogu postoji elaborat, a inicijatori i predlagatelji su Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju, osobito dr. sc. Tihana Rubić koja se osobito angažirala. Među inicijatorima i predlagateljima su i Klub studenata i Studentska udruga Diskrepancija, a kao institucionalna potpora javili su se i Odsjek za filozofiju i Odsjek za sociologiju, a izvan Fakulteta i Građanska inicijativa Parkticipacija koja ima bogata dosadašnja iskustva u izradi ovih zajedničkih vrtova, urbanih vrtova itd. Radi se o zajedničkom vrtu koji bi se pokušao napraviti u jednom od atrija koji su unutar fakulteta. Napravio bi se vrt po uzoru na vrtove kakvi postoje diljem svijeta pa i na mnogim sveučilištima. Vrt bi bio organski i redovno održavan i ukoliko bi se to napravilo fakultet bi bio pionirska ustanova kao i u mnogočemu drugom u Hrvatskoj. Postoji inicijativa da se ista stvar napravi i na Sveučilištu u Rijeci. U drugim gradovima na Sveučilištima toga nema i ova pionirska uloga Filozofskog fakulteta bi imala neko uporište zbog toga što je Fakultet uvijek radio na tom širem društvenom impaktu i uključuje različite odsjeke, kolegije, predmetne inicijative i projekte koji rade na ekološkoj i bioetičkoj problematici i koja je ovdje također uključena. Ukoliko bi se to napravilo, dogodila bi se još jedna zanimljiva sinergija. Naime, u osnovnoj školi Davorina Trstenjaka u susjedstvu se također radi na sličnom projektu. Oni isto osnivaju svoj zajednički vrt, Goethe institut isto radi na tome pa bi to bio jedan trokut u Vrbiku koji bi nešto mogao pomaknuti u javnoj percepciji takvih projekata. O projektu postoji precizan elaborat nastao na temelju stručne analize i projekcije razvoja tog vrta. Dr. sc. H. Jurić naglasio je da u materijalima nedostaje cijeli jedan set materijala koji su bili preteški za dokument pa su iz tog razloga izostavljeni. Ukoliko ovaj prijedlog bude usvojen, u najkraćem mogućem roku bit će preciziran u dogovoru s Upravom Fakulteta i također će biti dovršen pravilnik koji zahtjeva još neke dorade koje ovise o tome hoće li projekt biti prihvaćen. U tom pravilniku su precizno određena pravila što se tiče odgovornosti upravljanja vrtom i što se tiče kućnog reda itd. No ono što se može odmah reći je da on ne bi uznemiravao niti one koji bi bili u sobama koje su oko atrija i ne bi uneređivao Fakultet te ne bi zahtijevao dodatni angažman osoblja fakulteta. Odgovornosti bi bile raspoređene između KSFF-a i drugih koji će se uključiti u sam rad u tom vrtu. Inicijatori traže od Fakulteta odobrenje i to možda probno na tri sezone. Također, od Fakulteta bi se tražio samo taj prostor za vrt i korištenje vode pri čemu je naglasio da bi korištenje vode bilo minimalno budući da bi vrt imao svoj sustav prikupljanja kišnice.

Dekan je zahvalio na predstavljanju projekta i rekao da mu se kao dekanu načelno sviđa taj projekt koji je lijepo načinjen. Smatra da je uvijek dobro da Fakultet sudjeluje u takvim naprednim inicijativama. Danas se mnogo toga očekuje od sveučilišta i fakulteta u Europi i na taj način Filozofski može pokazati da ima svoju ljepotu, da će onima koji gledaju taj vrt biti još ljepše no naravno da se neka pitanja sama po sebi postavljaju no odmah se može reći da neće biti rezanja nikakvog bilja koje već tamo postoji.

O projektu zajedničkog vrta povela se rasprava u kojoj su sudjelovali dr. sc. J. Šesnić, dr. sc. D. Boras, dr. sc. A. Čović, dr. sc. A. Peti Stantić, dr. sc. D. Ajduković, I. Rukavina, dr. sc. D. Ivanec, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. D. Bagić, dr. sc. T. Vinšćak.

S obzirom na pitanja i primjedbe iznesene u raspravi dekan je predložio da se ova ideja stavi na javnu raspravu, odsjeci mogu o njoj raspraviti i na sljedećoj sjednici Fakultetsko vijeće može odlučiti o projektu.

Prijedlog o otvaranju javne rasprave je prihvaćen te je dekan zaključio raspravu. 

Ad 3. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeće 

o d l u k e

Izabire se dr. sc. Sanja Seljan u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovite profesorice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti., grana informacijski sustavi i informatologija, na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti.

Ad 4. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeće 

o d l u k e

Izabire se dr. sc. Nives Mikelić Preradović u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanredne profesorice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija, na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti.

Ad 5. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeće 

o d l u k e

Izabire se dr. sc. Aide Slavić-Overfield u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanredne profesorice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti.

Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. N. Škrbić Alempijević, dr. sc. H. Petrić i dr. sc. D. Damjanović koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sastavilo izvještaj.

Ad 6. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Jasne Galjer u znanstveno zvanje znanstvene savjetnice – redovite profesorice za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odsjeku za povijest umjetnosti.

Ad 7. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Zdravke Hincak u znanstveno zvanje više znanstvene suradnice – izvanredne profesorice za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, na Katedri za arheometriju i metodologiju na Odsjeku za arheologiju.

Ad 8. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Julijana Matanović u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanredne profesorice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Katedri za noviju hrvatsku književnost Odsjeka za kroatistiku.
Ad 9. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Boris Olujić u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana stara povijest, na Odsjeku za povijest.

Ad 10. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Alexander D. Hoyt u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Katedri za engleski jezik Odsjeka za anglistiku.

Ad 11. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se mr. sc. Klara Gönc Moačanin u nastavno zvanje i na radno za mjesto više lektorice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, na Katedri za indologiju Odsjeka za indologiju i dalekoistočne studije.

Ad 12. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Josipa Mužića u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika – redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana povijest filozofije, na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Splitu.

Ad 13. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Aleksandra Jakira u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika – redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjetska moderna i suvremena povijest, na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu.

Ad 14. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Inge Vilogorac Brčić u znanstveno zvanje znanstvene suradnice i u naslovno znanstven-nastavno zvanje docentice za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana stara povijest, na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu.

Ad 15. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Slađane Josipović Batorek u znanstveno zvanje znanstvene suradnice – docentice za područje humanističkih znanosti, grana hrvatska i svjetska moderna i suvremena povijest, na Filozofskom fakultetu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Ad 16. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 60 "za", 6 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Krešimira Filipca u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za područje humanističkih znanosti, polje arheologija.

Ad 17. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 65 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Hrvoja Stančića u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana arhivistika i dokumentalistika.

Ad 18. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Daniele Živković u znanstveno zvanje znanstvene savjetnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana knjižničarstvo.

Ad 19. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Nade Zgrabljić Rotar u znanstveno zvanje znanstvene savjetnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti.

Ad 20. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Krešimira Mićanovića u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika.

Ad 21. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Deana Slavića u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika.

Ad 22. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Krunoslava Nikodema u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za područje društvenih znanosti, polje sociologija.

Ad 23. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Mateusza Milana Stanojevića u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika.

Ad 24. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Milke Car Prijić u znanstveno zvanje više znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana teorija i povijest književnosti.

Ad 25. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Christine Magerski u znanstveno zvanje više znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana teorija i povijest književnosti.

Ad 26. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Đilde Pečarić u znanstveno zvanje više znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija.
Ad 27. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ivane Hebrang Grgić u znanstveno zvanje više znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana knjižničarstvo.

Ad 28. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Maje Ružić Baf u znanstveno zvanje više znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija.

Ad 29. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Anite Gudelj u znanstveno zvanje više znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti.

Ad 30. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Patrizie Poščić u znanstveno zvanje više znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija.

Ad 31. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ivana Markovića u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika.

Ad 32. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Bogdanke Pavelin Lešić u znanstveno zvanje više znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika.
Ad 33. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Lynette Šikić-Mićanović u znanstveno zvanje više znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana antropologija, na Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu.

Ad 34. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Martine Domines Veliki u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika.

Ad 35. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Kristijana Nikolića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika.

Ad 36. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Snježane Veselica Majhut u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika.

Ad 37. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Alexandera D. Hoyta u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika.

Ad 38. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Sandre Mardešić u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija.

Ad 39. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Marije Šiša Vivek u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje arheologija.

Ad 40. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ane Azinović Bebek u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje arheologija.

Ad 41. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Tajane Pleše u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje arheologija.

Ad 42. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Tihane Rubić u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana etnologija.

Ad 43. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ane Maskalan u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, na Institutu za društvena istraživanja u Zagrebu.

Ad 44. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Dragice Vranjić Golub u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filozofija.

Ad 45. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Katarine Rukavina u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filozofija.

Ad 46. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Aleksandre Ščukanec u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika.

Ad 47. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Sanje Čandrlić u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija.

Ad 48. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Dijane Machala u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana knjižničarstvo.
Ad 49. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Marine Ivašić-Kos u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija.

Ad 50. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Irene Bratičević u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana klasična filologija.

Ad 51. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Marije Paprašarovski u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika.

Ad 52. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Borisa Becka u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika.

Ad 53. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Dolores Grmača u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika.

Ad 54. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ivane Brković u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika.

Ad 55. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Zvonimira Komara u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana opća pedagogija.

Ad 56. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Danka Šoureka u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija.

Ad 57. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Petra Radosavljevića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika.

Ad 58. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Nine Lanović u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika.

Ad 59. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ivane Olujić u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika.

Ad 60. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Maje Zorica u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika.

Ad 61. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Gorane Bikić-Carić u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika.

Ad 62. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Darje Damić Bohač za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika.

Ad 63. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Daniele Ćurko u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika.

Ad 64. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Nataše Bokan u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje sociologija.
Ad 65. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Marinka Košćeca u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika.

Ad 66. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Nade Filipin u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija.

Ad 67. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Višnje Bandalo u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija.
Ad 68. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Katje Radoš Perković u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija.
Ad 69. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Đurđice Čilić Škeljo u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika.

Ad 70. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Mirne Šolić u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika.

Ad 71. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 66 glasača, 63 "za", 0 "protiv" i 3 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

I. Daje se pozitivno mišljenje o izboru dr. sc. Olinke Breka u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, za predmet Tehnički engleski jezik na Katedri za tehničke strane jezike na Fakultetu strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu.

II. Daje se negativno mišljenje o izboru Barbi Svetec u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, za predmet Tehnički engleski jezik na Katedri za tehničke strane jezike na Fakultetu strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu. 

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće

o d l u k e

Ad 72. Prihvaća se izvještaj o radu Ines Carović, znanstvene novakinje na projektu Proizvodnja i percepcija govora (br. 130-0000000-0785, voditelj projekta dr. sc. Juraj Bakran, red. prof. u miru) na Odsjeku za fonetiku.
Ad 73. Prihvaća se izvještaj o radu Ane Vidović, znanstvene novakinje na projektu Proizvodnja i percepcija govora (br. 130-0000000-0785, voditelj projekta dr. sc. Juraj Bakran, red. prof. u miru) na Odsjeku za fonetiku.

Ad 74. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Đilde Pečarić, znanstvene novakinje na projektu Oblikovanje i upravljanje javnim znanjem u informacijskom prostoru (br. 130-1301799-1999, voditelj projekta dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof.) na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti.

Ad 75. Prihvaća se izvještaj o radu Petre Bago, znanstvene novakinje na projektu Hrvatska rječnička baština i hrvatski europski identitet (br. 130-1301679-1380, voditelj projekta dr. sc. Damir Boras, red. prof.) na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti.
Ad 76. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Eveline Rudan Kapec, znanstvene novakinje na projektu Novi zapisi hrvatske usmene književnosti (sistematizacija i valorizacija) (voditelj projekta dr. sc. Stipe Botica, red. prof.) na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 77. Prihvaća se izvještaj o radu Ivana Markića, znanstvenog novaka na projektu Kurikulum socijalnih kompetencija i odnosa u školi (br. 130-1301761-1769, voditelj projekta dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.) na Odsjeku za pedagogiju.
Ad 78. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Tomislava Galovića, znanstvenog novaka na projektu Monumenta mediaevalia varia – Srednjovjekovni povijesni spomenici (br. 130-1300620-0641, voditelj projekta dr. sc. Neven Budak, red. prof.) u Zavodu za hrvatsku povijest.

Ad 79. Prihvaća se izvještaj o radu Gorana Bilogrivića, znanstvenog novaka na projektu Monumenta mediaevalia varia – Srednjovjekovni povijesni spomenici (br. 130-1300620-0641, voditelj projekta dr. sc. Neven Budak, red. prof.) u Zavodu za hrvatsku povijest.

Ad 80. Prihvaća se izvještaj o radu Josipe Alviž, znanstvene novakinje na projektu Slikarstvo i skulptura XVII. i XVIII. stoljeća u kontinentalnoj Hrvatskoj (br. 130-1012654-1073, voditeljica projekta dr. sc. Sanja Cvetnić, red. prof.) na Odsjeku za povijest umjetnosti. 

Ad 81. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Krune Kardova, znanstvenog novaka na projektu Vojna kultura i identitet Oružanih snaga RH (br. 130-1301180-0914, voditelj projekta dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.) na Odsjeku za sociologiju.

Ad 82. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Agnieszke Kaldonek pod naslovom Multisensory structured metacognitive instruction in the light of the age factor in teaching EFL to dyslexic learners (Multisenzorna strukturirana metakognitivna metoda poučavanja engleskog jezika učenika s disleksijom s obzirom na faktor dobi).

Ad 83. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Borke Lekaj Lubina pod naslovom Prikaz ženskoga identiteta u američkoj feminističkoj književnosti (1970.-2000.).

Ad 84. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Alena Šimeca pod naslovom Mogućnosti upotrebe RSS tehnologije u oglašavanju.
Ad 85. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Dunje Zvonarek pod naslovom Interkulturne i komunikacijske kompetencije učitelja.
Ad 86. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Marije Buterin pod naslovom Interkulturalna osjetljivost učenika srednjih škola.

Ad 87. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Snježane Dubovicki pod naslovom Povezanost kurikuluma učiteljskog studija i razvoja kreativnosti studenata.
Ad 88. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Mirele Tolić pod naslovom Mediji kao nositelj simboličkih poruka u odgoju.

Ad 89. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Raula Marsetiča pod naslovom Il cimitero civico di Monte Ghiro a Pola come simbolo sell'identita cittadina e luogo di moderna (1846-1947) / Gradsko groblje Monte Ghiro u Puli kao simbol gradskog identiteta i mjesto sjećanja (1846.-1947.).
Ad 90. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Sabine Alispahić pod naslovom Provjera odnosa teorije samoodređenja i Maslowljeve teorije motivacije u političkom kontekstu.

Ad 91. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Andrijane Mušure pod naslovom Sklonost mentalnom računovodstvu u kontekstu teorija samoregulacije i nekih individualnih značajki.
Ad 92. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ivane Šibalić pod naslovom Predodžbe Rusije u hrvatskoj putopisnoj književnosti između dva svjetska rata.
Napomena dr. sc. B. Galić: Vijeće poslijediplomskih studija je jedna vrsta posebne institucije na Fakultetu kamo dolaze predmeti vezani uz doktorate i dr. sc. B. Galić smatra da treba naglasiti zbog čega ponekad dolazi do neke vrste nesporazuma. Ako Vijeće poslijediplomskih studija ima neke primjedbe na neke obrasce za doktorate i ako se točke zbog toga moraju vratiti u formalnom smislu na neku doradu, to nije vraćanje u tom smislu da je to obaveza. Zamolila je da se ima na umu da su to sve dobronamjerne preporuke koje se ne moraju nužno uzimati u obzir i da se kao takve ne shvaćaju kao neka nužnost i nametanje.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće

o d l u k e

Ad 93. Odobrava se Tijani Trako Poljak stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju sociologije i prihvaća se tema pod naslovom Uloga državotvornih simbola u izgradnji identiteta hrvatskog društva, mentor: dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.
Ad 94. Odobrava se Aniti Bušljeta Tonković stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju sociologije i prihvaća se tema pod naslovom Mogućnosti održivog razvoja Srednje Like, mentor: dr. sc. Vladimir Lay, viši znanstveni suradnik (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu).

Ad 95. Odobrava se Ani Babić Čikeš stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju psihologije i prihvaća se tema pod naslovom Razvoj emocionalne inteligencije u ranoj adolescenciji, mentorica: dr. sc. Vesna Buško, izv. prof.

Ad 96. Odobrava se Marini Jurkin stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju psihologije i prihvaća se tema pod naslovom Uloga nekih obilježja obiteljskih procesa u objašnjenju kvalitete odnosa među braćom i sestrama, mentorica: dr. sc. Sanja Smojver Ažić, izv. prof. (Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci).

Ad 97. Odobrava se Lidiji Bošković stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju filozofije i prihvaća se tema pod naslovom Pathos individuacije u ispovjednoj praksi kod Augustina, Rousseaua, Nietzschea i Kangrge, mentorica: dr. sc. Nadežda Čačinovič, red. prof.
Ad 98. Odobrava se Marini Blagaić stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju etnologije i kulturne antropologije i prihvaća se tema pod naslovom Živjeti na Šolti: etnološki i kulturnoantropološki doprinos otočnim studijima, mentorica: dr. sc. Maja Povrzanović Frykman, red. prof. (Malmö University, Švedska).
Ad 99. Odobrava se Danijeli Doblanović stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju ranog novog vijeka i prihvaća se tema pod naslovom Demografska slika župe Svetvinčenat od početka 17. do početka 19. stoljeća, mentor: akademik Nenad Vekarić (Sveučilište u Dubrovniku).
Ad 100. Odobrava se Marijani Togonal stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju kroatistike i prihvaća se tema pod naslovom Kazališna uprizorenja Krležina Kraljeva, mentori: dr. sc. Borislav Pavlovski, red. prof. i dr. sc. Boris Senker, red. prof.
Ad 101. Odobrava se Dubravki Luić-Vudrag stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju hrvatske kulture i prihvaća se tema pod naslovom Časopis Hrvatska revija (1928 - 1945) kao prostor promicanja hrvatskog kulturnog identiteta, mentorica: dr. sc. Jadranka Grbić, red. prof. 
Ad 102. Odobrava se Ivanu Josipoviću stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju povijesti umjetnosti i prihvaća se tema pod naslovom Predromanički reljefi na teritoriju Sklavinije Hrvatske između Zrmanje i Krke do kraja 9. stoljeća, mentor: dr. sc. Nikola Jakšić, professor emeritus (Sveučilište u Zadru). 
Ad 103. Odobrava se Meri Zornija stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju povijesti umjetnosti i prihvaća se tema pod naslovom Ranosrednjovjekovna skulptura na tlu Boke kotorske, mentor: dr. sc. Nikola Jakšić, professor emeritus (Sveučilište u Zadru). 
Ad 104. Odobrava se Stipi Kljajiću stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju moderne i suvremene hrvatske povijesti u europskom i svjetskom kontekstu i prihvaća se tema pod naslovom Intelektualci i hrvatski nacionalizam (1929.-1945.), mentor: dr. sc. Ivo Banac, red. prof. 

Ad 105. Odobrava se Tomislavu Zagodi na Poslijediplomskome doktorskome studiju književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture i prihvaća se tema pod naslovom Humor u slovenskom, bosanskohercegovačkom i hrvatskom romanu u razdoblju tranzicije, mentor: dr. sc. Zvonko Kovač, red. prof. 
Ad 106. Prihvaća se mišljenje stručnoga povjerenstva je li tema mr. sc. Dubravke Dubravec Labaš pod naslovom Vlastiti identitet u tuđim očima. Od autopredodžbe talijanskoga jezika, kulture i civilizacije do heteropredodžbe u hrvatskom kontekstu, mentorice: dr. sc. Sanja Roić, red. prof. i dr. sc. Yvonne Vrhovac, red. prof. u miru, prihvaćena na Senatu Sveučilišta u Zagrebu, na sjednici održanoj 13. srpnja 2010., svojim sadržajem i dalje istraživački relevantna za izradu doktorskoga rada na Poslijediplomskome doktorskome studiju književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture, bez pohađanja nastave i polaganja ispita.
Ad 107. Odobrava se Goranu Batini stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju sociologije i prihvaća se tema pod naslovom Hrvatska sociološka tradicija. Osnivanje i razvoj sociologije u Hrvatskoj do 1945., mentor: dr. sc. Saša Božić, izv. prof.

Ad 108. Odobrava se Margareti Gregurović stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju sociologije i prihvaća se tema pod naslovom Sociološki aspekti etničkih predrasuda: primjer Hrvatske, mentorica: dr. sc. Jadranka Čačić-Kumpes, izv. prof.

Ad 109. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Sare Ursić na Poslijediplomskome doktorskome studiju sociologije pod naslovom Socio-prostorni aspekti transformacije naselja na rubu velikih gradova: dva primjera iz Hrvatske, mentorica: dr. sc. Anka Mišetić, znanstvena savjetnica (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu)

1. dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.
2. dr. sc. Anđelina Svirčić Gotovac, znan. savj. (Institut društvenih znanosti, Zagreb)

3. dr. sc. Anka Mišetić, znan. savj. (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb)

Ad 110. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Nataše Polgar na Poslijediplomskome doktorskome studiju književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture pod naslovom Vještica kao Drugi: folkloristički pristup zapisnicima sa suđenja vješticama u Zagrebu i okolici u 17. i 18. stoljeću, mentor: dr. sc. Ivan Lozica, znan. savj. (Institut za etnologiju i folkloristiku u Zagrebu)

1. dr. sc. Ljiljana Marks, znan. savj. 

2. dr. sc. Ivan Lozica, znan. savj. (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

3. dr. sc. Željka Matijašević, izv. prof. 

Vijeće predlaže da se u postupku ocjene rada u povjerenstvo imenuje stručnjak iz područja povijesti.

Ad 111. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme mr. sc. Željane Puljiz-Šostik na Poslijediplomskome doktorskome studiju kroatistike pod naslovom Marco Polo i njegov Le Divisiment dou monde (Opis svijeta): fikcija i fakcija u književnoj historiografiji, mentor: dr. sc. Dean Duda, red. prof.

1. dr. sc. Milivoj Solar, professor emeritus 

2. dr. sc. Davor Dukić, izv.prof.

3. dr. sc. Dean Duda, red. prof.

Ad 112. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Stipe Kekeza na Poslijediplomskome doktorskome studiju kroatistike pod naslovom Hrvatski gradski govori s posebnim osvrtom na pulski govor, mentorica: dr. sc. Iva Lukežić, professor emeritus (Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci)

1. dr. sc. Mira Menac-Mihalić, red. prof. 

2. dr. sc. Vesna Muhvić-Dimanovski, znan. savj. u miru

3. dr. sc. Mijo Lončarić, znan. savj. (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb)

Ad 113. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Tarite Štokovac na Poslijediplomskome doktorskome studiju glotodidaktike pod naslovom Odrasli korisnik i uporaba inoga jezika u višejezičnom obiteljskom okruženju, mentorica: dr. sc. Marta Medved Krajnović, izv. prof.

1. dr. sc. Vesna Deželjin, doc. (Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci)

2. dr. sc. Zrinka Jelaska, red. prof.

3. dr. sc. Smiljana Narančić Kovač, doc. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 114. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Tihane Bagić na Poslijediplomskome doktorskome studiju glotodidaktike pod naslovom Interkulturalna kompetencija srednjoškolskih učenika engleskog jezika u međuodnosu s jezičnom kompetencijom i jezičnim kontaktom, mentorica: dr. sc. Yvonne Vrhovac, red. prof. u miru
1. dr. sc. Marta Medved Krajnović, izv. prof.

2. dr. sc. Smiljana Narančić Kovač, doc. (Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)

3. dr. sc. Željka Kamenov, red. prof.

Ad 115. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Marine Grubišić na Poslijediplomskome doktorskome studiju lingvistike pod naslovom Jezično izražavanje ljutnje u hrvatskome i engleskome jeziku, mentorica: dr. sc. Milena Žic Fuchs, red. prof.

1. dr. sc. Anita Peti-Stantić, izv. prof.

2. dr. sc. Dragutin Ivanec, izv. prof.

3. dr. sc. Milena Žic-Fuchs, red. prof.

Ad 116. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Branke Barčot na Poslijediplomskome doktorskome studiju lingvistike pod naslovom Divlja životinja kao sastavnica u hrvatskoj, ruskoj i njemačkoj frazeologiji, mentorice: dr. sc. Željka Fink Arsovski, red. prof. i dr. sc. Marija Turk, red. prof. (Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci)

1. dr. sc. Milenko Popović, professor emeritus

2. dr. sc. Velimir Piškorec, red. prof.

3. dr. sc. Željka Fink Arsovski, red. prof.

Ad 117. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Ivane Odža na Poslijediplomskome doktorskome studiju hrvatske kulture pod naslovom Žena u usmenoj književnosti i tradicijskoj kulturi Dalmatinske zagore od Fortisa do današnjih dana, mentor: dr. sc. Marko Dragić, izv. prof. (Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu)

1. dr. sc. Ivan Bošković, izv. prof. (Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu)

2. dr. sc. Marko Dragić, izv. prof. (Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu)

3. dr. sc. Stipe Botica, red. prof.

Ad 118. 
Dr. sc. Z. Kovač predložio je da se sintaksa bioetički problemi promijeni u bioetička problematika. Prijedlog je prihvaćen.
Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Orhana Jašića na Poslijediplomskome doktorskome studiju filozofije pod naslovom Bioetička problematika u publikacijama Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini od 1945. do 2012., mentori: dr. sc. Adnan Silajdžić, red. prof. (Fakultet islamskih nauka u Sarajevu) i dr. sc. Hrvoje Jurić, doc.

1. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

2. dr. sc. Ante Čović, red. prof.

3. dr. sc. Adnan Silajdžić, red. prof. (Fakultet islamskih nauka u Sarajevu)

4. dr. sc. Hrvoje Jurić, doc.

5. dr. sc. Samir Beglerović, doc. (Fakultet islamskih nauka u Sarajevu)

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće

o d l u k e

Ad 119. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Bože Dujmovića na Poslijediplomskome doktorskome studiju filozofije pod naslovom Fenomenologijski pojam intuicije s posebnim osvrtom na djelo Edmunda Husserla, mentori: dr. sc. Željko Pavić, znanstveni savjetnik (Leksikografski zavod ”Miroslav Krleža”) i dr. sc. Josip Oslić, red. prof. (Katolički bogoslovni fakultet u Zagrebu)

1. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

2. dr. sc. Davor Rodin, prof. emeritus  (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)

3. dr. sc. Josip Oslić, red. prof. (Katolički bogoslovni fakultet,  Zagreb)

4. dr. sc. Željko Pavić, znanstveni savjetnik (Leksikografski zavod ”Miroslav Krleža”)

5. dr. sc. Anto Gavrić, docent (Filozofski fakultet Družbe Isusove, Zagreb)

Ad 120. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme mr. sc. Franje Mijatovića na Poslijediplomskome doktorskome studiju filozofije pod naslovom Etika vrlina Josefa Piepera, mentori: dr. sc. Josip Oslić, red. prof. (Katolički bogoslovni fakultet u Zagrebu) i dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

1. dr. sc. Ante Čović, red. prof.

2. dr. sc. Josip Oslić, red. prof. (Katolički bogoslovni fakultet, Zagreb)

3. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

4. dr. sc. Hrvoje Jurić, doc.

5. dr. sc. Tomislav Krznar, doc. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 121. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Tanje Didak Prekpalaj na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Model sustava za međusobno povezivanje i dugotrajno očuvanje pravnih propisa, mentor dr. sc. Hrvoje Stančić, izv. prof.

1. dr. sc. Sonja Špiranec, doc.

2. dr. sc. Hrvoje Stančić, izv. prof.

3. dr. sc. Nikoleta Radionov, red. prof. (Pravni fakultet, Zagreb)

Ad 122. Mijenja se stručno povjerenstvo za ocjenu teme mr. sc. Jadranke Lisek na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Visokoškolska knjižnica kao nositeljica mrežnog infomalnog učenja novoupisanih studenata, mentori: dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof. i dr. sc. Mario Žagar, red. prof. (Fakultet elektrotehnike i računarstva u Zagrebu)

1. dr. sc. Sonja Špiranec. doc.

2. dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.

3. dr. sc. Mario Žagar, red. prof. (Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb)

4. dr. sc. Jelka Petrak, red. prof. (Knjižnica Medicinskog fakulteta, Zagreb)

5. dr. sc. Radovan Vrana, izv. prof. 

Ad 123. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Andree Tokić na Poslijediplomskome doktorskome studiju psihologije pod naslovom Dugoročni efekti smjenskog rada na dinamiku srčane aktivnosti, mentor: dr. sc. Ilija Manenica, red. prof. u miru (Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru)

1. dr. sc. Ilija Manenica, red. prof. u miru (Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru)

2. dr. sc. Meri Tadinac, red. prof.

3. dr. sc. Darja Maslić Seršić, red. prof.
Ad 124. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Blaža Rebernjaka na Poslijediplomskome doktorskome studiju psihologije pod naslovom Automatska evaluacija podražaja u kontekstu sklonosti pozitivnom i negativnom afektu, mentorica: dr. sc. Vesna Buško, izv. prof.

1. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

2. dr. sc. Vesna Buško, izv. prof.

3. dr. sc. Dragutin Ivanec, izv. prof.

Ad 125. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Igora Mikloušića na Poslijediplomskome doktorskome studiju psihologije pod naslovom Psiholeksička studija vrlina u hrvatskom jeziku, mentor: dr. sc. Denis Bratko, red. prof.

1. dr. sc. Igor Kardum, red. prof. (Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci)

2. dr. sc. Denis Bratko, red. prof.

3. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

Ad 126. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Jasne Arrigoni na Poslijediplomskome doktorskome studiju pedagogije pod naslovom Pedagoško strukturiranje kurikuluma za darovite učenike, mentorica: dr. sc. Ana Sekulić-Majurec, red. prof.

1. dr. sc. Ante Kolak, doc.

2. dr. sc. Ana Sekulić-Majurec, red. prof.  

3. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

Ad 127. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme mr. sc. Andrea Fajdetić na Poslijediplomskome doktorskome studiju pedagogije pod naslovom Uključivanje studenata s invaliditetom u visoko obrazovanje, mentor: dr. sc. Ana Sekulić-Majurec, red. prof.

1. dr. sc. Neven Hrvatić, red. prof.

2. dr. sc. Ana Sekulić-Majurec, red. prof.

3. dr. sc. Renata Marinković, red. prof.

Ad 128. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Mie Leljak na Poslijediplomskome doktorskome studiju arheologije pod naslovom Rimsko staklo s područja hrvatskog dijela provincije Panonije, mentorice: dr. sc. Branka Migotti, znan. savj. (Odsjek za arheologiju HAZU) i dr. sc. Irena Lazar, red. prof. (Univerza na Primorskem, Fakulteta za humanistične študije, Odellek za arheologijo in dediščino)

1. dr. sc. Mirjana Sanader, red. prof.

2. dr. sc. Ivo Fadić, muzejski savjetnik (Muzej antičkog stakla, Zadar)

3. dr. sc. Branka Migotti, znan. savjet. (Odsjek za arheologiju HAZU)

Ad 129. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Andree Baotić na Poslijediplomskome doktorskome studiju povijesti umjetnosti pod naslovom Skulptura u Bosni i Hercegovini za vrijeme austrougarske uprave 1878-1918, mentorica: dr. sc. Irena Kraševac, viša znan. suradnica (Institut za povijest umjetnosti u Zagrebu)

1. dr. sc. Dragan Damjanović, doc.

2. dr. sc. Irena Kraševac, viša znan. suradnica (Institut za povijest umjetnosti, Zagreb)

3. dr. sc. Frano Dulibić, izv. prof.

Ad 130. 
Prije izjašnjavanja A. Protulipac iznio je stav studenata da bi obrazovanje trebalo biti javno financirano na svim razinama što onda uključuje i poslijediplomsku razinu te stoga smatraju da bi ovu školarinu trebalo plaćati Ministarstvo.

Dekan je odgovorio da je ovo poslovna odluka i odnosi se na buduće studente, ne na sadašnje. Potpuno prihvaća studentske stavove međutim naši doktorski studiji nemaju nikakav ugovor s Ministarstvom i ne bi se mogli odvijati bez školarine.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 7 glasova protiv donijelo sljedeću

o d l u k u
Prihvaća se prijedlog Vijeća Poslijediplomskoga doktorskoga studija hrvatske kulture za raspis natječaja za upis kandidata na doktorski studij u akad. god. 2013/2014. 

Školarina: 8.500,00 kuna po semestru.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće

o d l u k e

Ad 131. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika (predloženica: dr. sc. Sandra Tominac Coslovich)

1. dr. sc. Irena Zovko Dinković, doc.

2. dr. sc. Višnja Josipović Smojver, izv. prof. 

3. dr. sc. Damir Kalogjera, prof. emeritus 

Ad 132. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana ontologija, na Filozofskom fakultetu Sveučilišta J. J. Strossmayer u Osijeku (predloženik: dr. sc. Boško Pešić)

1. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

2. dr. sc. Hrvoje Jurić, doc.

3. dr. sc. Željko Senković, izv. prof. (Filozofski fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku)

Objedinjuje se postupak s postupkom davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta dr. sc. Boška Pešića za izbor u znanstveno zvanje na vlastiti zahtjev.

Ad 133. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (predloženici: Jasenka Kosanović, mr. sc. Damir Vragović, Rafaela Filipčić Jolić, Ljiljana Kranjec)

1. dr. sc. Slađan Turković, doc.

2. dr. sc.Maja Anđel, doc.

3. mr. sc. Borka Lekaj-Lubin, viša predavačica (Ekonomski fakultet, Zagreb)

Ad 134. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Medijskom sveučilištu u Koprivnici (predloženik: dr. sc. Tihomir Engler)

1. dr. sc. Marijan Bobinac, red. prof.

2. dr. sc. Milka Car Prijić, doc.

3. dr. sc. Dragutin Horvat, izv. prof. u miru

Ad 135. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje izvanredne profesorice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana novinarstvo, na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Tena Perišin)

1. dr. sc. Nenad Prelog, red. prof. (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)

2. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

3. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

Ad 136. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana masovni mediji, na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu (predloženik: dr. sc. Zlatan Krajina)

1. dr. sc. Nada Zgrabljić Rotar, izv. prof. (Hrvatski studiji, Zagreb)

2. dr. sc. Nives Mikelić Preradović, doc.

3. dr. sc. Marijana Grbeša, doc. (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)

Ad 137. Mijenja se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti (predloženik: dr. sc. Vinko Vidučić)

1. dr. sc. Zdravko Dovedan Han, red. prof.

2. dr. sc. Vladimir Šimović, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

3. dr. sc. Slavko Šimundić, red. prof. (Pomorski fakultet, Split)

Ad 138. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje informacijskih i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija (predloženica: dr. sc. Anita Papić)

1. dr. sc. Ana Barbarić, doc.

2. dr. sc. Sonja Špiranec, doc.

3. dr. sc. Boris Badurina, doc. (Sveučilište J. J. Strossmayer u Osijeku)

Ad 139. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje izvanredne profesorice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana knjižničarstvo, na Filozofskom fakultetu Sveučilištu J. J. Strossmayera u Osijeku (predloženica: dr. sc. Jelena Lakuš)

1. dr. sc. Radovan Vrana. izv. prof.

2. dr. sc. Daniela Živković, izv. prof.

3. dr. sc. Zoran Velagić, izv. prof. (Filozofski fakultet, Osijek)

Ad 140. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje informacijskih i komunikacijske znanosti, grana odnosi s javnošću (predloženica: dr. sc. Ksenija Žlof)

1. dr. sc. Ivana Hebrang Grgić, znanstv. suradnica

2. dr. sc. Nada Zgrabljić Rotar, izv. prof. (Hrvatski studiji, Zagreb)

3. dr. sc. Nenad Prelog, red. prof. (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)

Ad 141. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene savjetnice za područje društvenih znanosti, polje informacijskih i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija (predloženica: dr. sc. Maja Matečić)
1. dr. sc. Zdravko Dovedan Han, red. prof.

2. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

3. dr. sc. Mile Pavlić, red. prof. (Odjel za informatiku Sveučilišta u Rijeci)
Ad 142. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje redovite profesorice za područje društvenih znanosti, polje informacijskih i komunikacijske znanosti, grana knjižničarstvo, na Filozofskom fakultetu Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku  (predloženica: dr. sc. Kornelija Petr Balog)
1. dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.

2. dr. sc. Daniela Živković, izv. prof.

3. dr. sc. Tatjana Aparac Jelušić, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

Ad 143. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje znanost o umjetnosti, grana teatrologija i dramatologija (predmet: Scenska kultura i Dramski odgoj) na Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (predloženik: dr. sc. Vladimir Krušić)

1. dr. sc. Iva Gruić, doc. 

2. dr. sc. Boris Senker. red. prof.

3. dr. sc. Darko Lukić, red. prof. (Akademija dramske umjetnosti, Sveučilište u Zagrebu)

Ad 144. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija (predloženik: dr. sc. Dalibor Prančević)
1. dr. sc. Dragan Damjanović, doc.

2. dr. sc. Jasna Galjer, izv. prof.

3. dr. sc. Ivan Šimat, red. prof. (Filozofski fakultet, Split)

Ad 145. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje sociologija (predloženik: dr. sc. Hajrudin Hromadžić) 

1. dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.

2. dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

3. dr. sc. Krešimir Peračković, viši znan. sur. (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb)

Ad 146. Mijenja se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika (predloženik: dr. sc. Tihomir Živić)

1. dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović, red. prof.

2. dr. sc. Marta Medved Krajnović, izv. prof.

3. dr. sc. Damir Kalogjera, prof. emeritus 

Ad 147. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Andree Radošević pod naslovom Sermones Discipuli“ njemačkoga dominikanca Johannesa Herolta († 1468) u hrvatskim glagoljskim Disipulima iz 16. stoljeća, mentorica: akademkinja Ivanka Petrović

1. dr. sc. Stjepan Damjanović, red. prof.

2. akademkinja Ivanka Petrović

3. dr. sc. Dunja Fališevac, red. prof.

Ad 148. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Vinka Kovačića pod naslovom Argumentna struktura događajnih imenica u talijanskom jeziku, mentorica: dr. sc. Maslina Ljubičić, red. prof.

1. dr. sc. Ivica Peša Matracki, izv. prof.

2. dr. sc. Robert Blagoni, doc. (Filozofski fakultet Sveučilišta J. Dobrile u Puli)

3. dr. sc. Maslina Ljubičić, red. prof.

Ad 149. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Marije Selak pod naslovom Ljudska priroda i nova epoha, mentor: dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

1. dr. sc. Ante Čović, red. prof.

2. dr. sc. Hrvoje Jurić, doc.

3. dr. sc. Tomislav Krznar, doc. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 150. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Josipe Ciktaš pod naslovom Komunikacijski procesi između medija i škola na primjeru grada Splita, mentor: dr. sc. Josip Vidaković, red. prof. (Filozofski fakultet, Split)

1. dr. sc. Radovan Vrana, izv. prof.

2. dr. sc. Nada Zgrabljić Rotar, izv. prof. (Hrvatski studiji, Zagreb)

3. dr. sc. Josp Vidaković, red. prof. (Filozofski fakultet, Split)

Ad 151. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Dunje Majstorović pod naslovom Etičnost naslovnica nacionalnih dnevnika: Analiza sadržaja Jutarnjeg lista i Večernjeg lista, mentor: dr. sc. Gordana Vilović, red. prof. (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)

1. dr. sc.Aleksandra Horvat, red. prof.

2. dr. sc. Stjepan Malović, red. prof.

3. dr. sc. Gordana Vilović, red. prof

Ad 152. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Marije Brkić pod naslovom Podešavanje parametara i statističko strojno prevođenje za hrvatsko-engleski jezični par, mentorice: dr. sc. Sanja Seljan, izv. prof. i dr. sc. Maja Matečić, izv. prof. (Odjel za informatiku Sveučilišta u Rijeci)

1. dr. sc. Nikola Ljubešić, doc.

2. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

3. dr. sc. Sanja Seljan, izv. prof.

4. dr. sc. Maja Matečić, izv. prof. (Odjel za informatiku Sveučilišta u Rijeci)

5. dr. sc. Milica Gačić, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 153. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Kristine Grgić pod naslovom Teorija i praksa komparativne književnosti u djelu Ivana Slamniga, mentorica: dr. sc. Cvijeta Pavlović, izv. prof.

1. dr. sc. Pavao Pavličić, red. prof.

2. dr. sc. Krešimir Nemec, red. prof.

3. dr. sc. Milivoj Solar, prof. emeritus

Ad 154. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Ive Žurić Jakovina pod naslovom Čitanje kao transfer: tekst i kontekst (samo)pomoći u knjigama za samopomoć i psihoterapijskim romanima, mentor: dr. sc. Nikola Petković, red. prof.

1. dr. sc. Dean Duda, red. prof.

2. dr. sc. Nikola Petković, red. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

3. dr. sc. Željka Matijašević, izv. prof. 

Ad 155. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Marije Bartulović pod naslovom Rodna jednakost kao dimenzija interkulturalnog kurikuluma, mentor: dr. sc. Neven Hrvatić, red. prof.

1. dr. sc. Vedrana Spajić-Vrkaš, red.prof.

2. dr. sc. Neven Hrvatić, red. prof. 

3. dr. sc. Olivera Gajić, red. prof. (Filozofski fakultet Novi Sad, Odsek za pedagogiju)

Ad 156. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Koraljke Modić Stanke pod naslovom Utjecaj fizičke udaljenosti i odnosa promatrača i sudionika na doživljaj boli u eksperimentalnim uvjetima, mentor: dr. sc. Dragutin Ivanec, izv. prof.

1. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

2. dr. sc. Dragutin Ivanec, izv. prof.

3. dr. sc. Dražen Domijan, izv. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 157. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Ivice Bakovića pod naslovom Izvedba povijesti u makedonskoj i hrvatskoj dramskoj književnosti druge polovice XX. stoljeća, mentor: dr. sc. Borislav Pavlovski, red. prof.

1. dr. sc. Krešimir Nemec, red.prof.

2. dr. sc. Sibila Petlevski, red. prof. (Akademija dramske umjetnosti, Zagreb)

3. dr. sc. Borislav Pavlovski, red. prof.

Ad 158. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Gorane Bandalović pod naslovom Sociološka analiza preferencija mladih u odnosu na tipove obiteljskih zajednica, mentorica: dr. sc. Branka Galić, izv. prof.

1. dr. sc. Krunoslav Nikodem, izv. prof.

2. dr. sc. Branka Galić, izv. prof.

3. dr. sc. Šime Pilić, red. prof. (Odsjek za sociologiju Sveučilišta u Splitu)

Ad 159. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Martine Topić pod naslovom Primjenjivost teorije Anthonyja D. Smitha na formiranje nacionalnog identiteta u Dalmaciji, mentorica: dr. sc. Davorka Matić, red. prof.

1. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof. (Odjel za sociologiju Sveučilišta u Zadru)

2. dr. sc. Željko Holjevac, izv. prof.

3. dr. sc. Davorka Matić, red. prof.

Ad 160. Mijenja se predsjednik stručnoga povjerenstva za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Mirsada Sijarića pod naslovom Hladno oružje 10.-15. stoljeća iz Bosne i Hercegovine – arheološki kontekst. Umjesto dr. sc. Tomičića, znanstvenog savjetnika imenuje dr. sc. Tajana Sekelj Ivančan, znanstv. savjetnik (Institut za arheologiju, Zagreb)
1. dr. sc. Krešimir Filipec, izv. prof.

2. dr. sc. Tajana Sekelj Ivančan, znanstv. savjetnik (Institut za arheologiju, Zagreb)

3. dr. sc. Željko Demo, znanstveni savjetnik (Arheološki muzej, Zagreb)

Ad 161. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana opća psihologija, na Odsjeku za psihologiju

1. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.
2. dr. sc. Denis Bratko, red. prof.

3. dr. sc. Valentin Bucik, red. prof. (Oddelek za psihologijo, Filozofska fakulteta u Ljubljani)
Ad 162. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana opća psihologija, na Odsjeku za psihologiju

1. dr. sc. Dragutin Ivanec, izv. prof.

2. dr. sc. Meri Tadinac, red. prof.

3. dr. sc. Dražen Domijan, izv. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 163. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana teorija i povijest književnosti, na Odsjeku za germanistiku

1. dr. sc. Marijan Bobinac, red. prof.

2. dr. sc. Svjetlan Lacko Vidulić, izv. prof.

3. dr. sc. Viktor Žmegač prof. emeritus

Ad 164. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izboru u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje teologija, na Katedri za judaistiku Odsjeka za hungarologiju, turkologiju i judaistiku

1. dr. sc. Mislav Ježić, red. prof.

2. dr. sc. Ekrem Čaušević, red. prof.

3. dr. sc. Božo Luić, izv. prof. (Katolički bogoslovni fakultet, Zagreb)

Ad 165. Skida se na zahtjev voditelja razredbenoga postupka. 

Ad 166. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Odobravaju se sljedeće izmjene u izvedbenim planovima studijskih programa:

Odsjek za južnoslavenske jezike i književnosti

Predmeti Bugarski jezik, Makedonski jezik i Slovenski jezik, koji su se dosad izvodili kroz kolegije jezičnih vježbi (4V, 4 ECTS)

Razdvajaju se u sljedeće kolegije:

Jezične vježbe iz bugarskog  1 (2V, 2 ECTS) i Jezične vježbe iz bugarskog 2 (2V, 2 ECTS)

Jezične vježbe iz makedonskog jezika 1 (2V, 2 ECTS) i Jezične vježbe iz makedonskog jezika 2 (2V, 2 ECTS)

Jezične vježbe iz slovenskog jezika 1 (2V, 2 ECTS) i Jezične vježbe iz slovenskog jezika 2 (2V, 2 ECTS)

i:

Osnovna gramatika bugarskog jezika 1 (2P/2ECTS) i Osnovna gramatika bugarskog jezika 2 (2P, 2 ECTS)

Osnovna gramatika makedonskog jezika 1 (2P, 2 ECTS) i Osnovna gramatika makedonskog jezika 2 (2P, 2 ECTS)

Osnovna gramatika slovenskog jezika 1 (2P, 2 ECTS) i Osnovna gramatika slovenskog jezika 2 (2P, 2 ECTS)

Predložene se izmjene tiču nositelja kolegija i suradnika na kolegiju, preraspodjele ECTS bodova unutar ukupnog broja u nekom predmetu i preraspodjele nastavnih sati za različite oblike nastave unutar broja sati predviđenih za predmet. Promjene nije potrebno provesti kroz obrasce predviđene odgovarajućim sveučilišnim Pravilnikom jer se tiču izmjena u izvođenju i njima se ne predviđaju promjene očekivanih ishoda učenja koje su naznačene u odobrenom studijskom programu. Ovim izmjenama studentima bi se omogućilo sustavnije svladavanje jezičnih znanja.

Odsjek za sociologiju

Odobrava se promjena preduvjeta za upis izbornog kolegija Suvremene sociološke teorije 2 (odslušan umjesto položen predmet Suvremene sociološke teorije 1)
Ad 167. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

o akademskom kalendaru za ak. godinu 2013./2014.

Zimski semestar:

a. Trajanje nastave: utorak 1. 10. 2013. - subote 1. 2. 2014. 
(nastava se provodi u 15 radnih tjedana:

utorak 1.10. - subota 21. 12.2013.; 

te utorak 7. 1. - subota 1. 2. 2014.)

b. Zimski (redovni) ispitni rok: 1. 2.- 28. 2. 2014.

c. Upisi u kolegije za sljedeći (ljetni) semestar: 3. 3. - 15. 3. 2014.

Ljetni semestar:

a. Trajanja nastave: ponedjeljak 3. 3. - subota 14. 6. 2014.

b. Ljetni (redovni) ispitni rok: 16. 6.- 12. 7. 2014.

c. Jesenski (redovni) ispitni rok: 25. 8. - 20. 9. 2014. 

d. Pripreme za upis u kolegije zimski semestar nove ak. god. 2014./15.: 22. 9. 2014. (do 10. 10. 2014.)

Ad 168. Premješteno u točku 2.1.
Ad 169. U ime inicijatora dr. sc. D. Bagić obrazložio priojedlog. Ideja inicijatora je je da se na Fakultetu osnuje centar za europske studije na razini fakulteta kao međuodsječko tijelo s ciljem da studentima ponudi jedan modul od nekoliko kolegija koji se odnosi na EU, europske studije itd. Taj modul bio bi ponuđen svim studentima Filozofskog fakulteta bez obzira na odsjek i bez ikakvih preduvjeta s idejom da je to podloga da studenti steknu određene minimalne kompetencije, informacije i znanja o europskim institucijama, o politikama, fondovima i drugim stvarima. Mišljenje je inicijatora da će dio studenata svoj budući posao tražiti ili u europskim institucijama ili u hrvatskim institucijama koje su vezana uz ta pitanja. Dio studenata će raditi kao prevoditelji itd. u europskim institucijama, međutim Fakultet im ovoga časa ne nudi na jedan sistematski način neka temeljna znanja i informacije koje su im potrebne da bi se mogli snaći u tom birokratskom kaotičnom okruženju i ova inicijativa je ideja da bi bilo dobro da se to na razini Fakulteta ponudi svim studentima. Studenti bi upisivali modul sukladno svojim studijskim programima u onim semestrima u kojima njihovi studijski programi dopuštaju upise kolegija iz fakultetske ponude, a na taj način bi se proširila i ponuda izbornih kolegija iz fakultetske ponude. Sam sadržaj tog modula još uvijek nije definiran. Ideja je da se napravi jedan konzultativan proces da se vidi tko je zainteresiran i tko već to radi pa da se to objedini u neku smislenu cjelinu. Razlog zašto je možda sad dobro vrijeme za ovu inicijativu jest da Fakultet proba iskoristiti činjenicu o ulasku u EU da na prigodničarskom valu proba izvući i možda nešto sredstava za barem neko početno financiranje tog programa te postoji nada da bi i Ministarstvo znanosti a možda i Ministarstvo vanjskih i europskih poslova bilo u ovoj godini zainteresirano pomoći tu inicijativu. Naglasio je da su ovu inicijativu podržala tri odsjeka: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti, Odsjek za povijest i Odsjek za sociologiju no i drugi odsjeci slobodni su uključiti se.

Dr,. sc. D. Boras rekao je da je naravno podržao tu inicijativu i mišljenja je da je ona dobra te istaknuo da su svi ostali odsjeci dobrodošli od kojih su neki već izrazili zainteresiranost. Dodao je da na Sveučilištu postoje paralelni procesi osnivanja europskih studija i smatra da je jako dobro Filozofski fakultet sada osnuje sada taj centar.

O prijedlogu se povela rasprava u kojoj su još sudjelovali dr. sc. M. Tadić, dr. sc. M. Polić Bobić i dr. sc. A. Peti Stantić.

Nakon rasprave Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Prihvaća se inicijativa i osniva se fakultetski Centar za europske studije.

Ad 169.1. Dr. sc. J. Lažnjak, koordinatorica Povjerenstva za upravljanje kvalitetom, rekla je da je Povjerenstvo pozitivno je ocijenilo prijedlog i uputilo ga Vijeću na prihvaćanje.

Dr. sc. A. Peti Stantić zamolila je da se točka odgodi za mjesec dana kako bi članovi Vijeća mogli detaljno pročitati prijedlog. Naime, održan je skup Hrvatskog društva za primijenjenu lingvistiku na kojem je bilo izlaganje voditeljice Croaticuma koje je dio prisutnih lingvista izrazito zabrinulo jer je bilo riječi o stvarima koje se tiču zakonskih procedura i mijenjanja zakona vezanih uz provjeru obvezatnih znanja i provjeravanja na različitim razinama za hrvatski jezik radi dobivanja prava građanstva, dobivanja radnih dozvola itd. Dr. sc. Peti Stantić ne zna je li to u ikakvoj vezi s programom, ali kako nije imala vremena pročitati program zamolila je odgodu.

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da to nema nikakve veze i voditeljica je to spomenula upravo zato što se s Fakultetske razine ne može utjecati na nekompetentne ljude u vlasti koji su ovlastili MUP da provodi ispit iz znanja hrvatskoga jezika i jedan od motiva je upravo to da se spriječe takve stvari i voditeljica je to kao upozorenje navela.

U raspravi su još sudjelovali dr. sc. Z. Kovač, dr. sc. M. Žagar, dr. sc. D. Bagić. 

Nakon rasprave Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Prihvaća se prijedlog novog modula Hrvatski kao drugi i strani Croaticuma – centra za hrvatski kao drugi i strani jezik, Odsjeka za kroatistiku, i upućuje se u daljnji postupak prihvaćanja.
U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće

o d l u k e
Ad 170. Odobrava se izmjena u angažiranju vanjskih suradnika u ljetnom semestru akad. godine 2013./2014. na Fakultetskoj katedri za antropologiju. Umjesto dr. sc. Lucije Šimičić odobrava se angažiranje dr. sc. Mirne Jernej, znan. novakinje Instituta za antropologiju:

· 1 sat seminara tjedno za kolegij Komunikacija i društvo u ljetnom semestru (izborni kolegij, nositeljica: prof. dr. sc. Anita Sujoldžić),

· 1 sat seminara tjedno za kolegij Lingvistička antropologija u ljtenom semestru (izborni kolegij, nositeljica: prof. dr. sc. Anita Sujoldžić).

Ad 171. Odobrava se angažiranje Özgüra Onura i Asuman Ergün Ünsa, stranih ugovornih lektora za turski jezik, na Katedri za turkologiju Odsjeka za hungarologiju, turkologiju i judaistiku u akademskoj godini 2013./2014.

Ad 172. Imenuju se mentori Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti za praksu studenata u knjižnicama u ljetnom semestru 2012./2013.:

Sanja Frajtag – Hrvatska knjižnica za slijepe

Vedrana Juričić – Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti

Jadranka Lisek – Središnja knjižnica FER-a

Bojan Macan – Knjižnica Instituta Ruđer Bošković

Dijana Machala – Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu

Dorja Mučnjak – Knjižnica Filozofskog fakulteta

Tatjana Nebesny – Knjižnica grada Zagreba 

Ad 173. Imenuju se mentori Odsjeka za romanistiku na nastavničkom smjeru diplomskog studija francuskog jezika i književnosti u ljetnom semestru akademske godine 2012./2013.:

Jasna Banelli – O.Š. Izidora Kršnjavoga, Kršnjavoga 2

Marijana Cvek – O.Š. Matka Laginje, Laginjina 13

Dolores Erent Ratoša – O.Š. Mate Lovraka, Aleja Blaža Jurišića 13

Vedrana Franović – O.Š. Vladimira Nazora, Jordanovac 23

Rea Lujić – O.Š. Matije Gupca, Davorina Bazjanca 2

Jasna Peršun Reškovac – O.Š. Otok, Sloboština, Stjepana Gradića 4

Tamara Zobenica – O.Š. Izidora Kršnjavoga, Kršnjavoga 2

Ad 174. Odobrava se gostovanje Jorge Diaz Cintasa (Imperial College London) koji će 25. travnja 2013. održati predavanje pod naslovom "Audiovisual translation: overview and research".

Ad 175. Odobrava se gostovanje profesorice Joanne Murphy sa Sveučilišta Greensboro, SAD, koja će od 14 -16. 5. 2013., u okviru Egejskoga seminara Odsjeka za arheologiju, održati dva gostujuća predavanja.

Ad 176. Odobrava se gostovanje prof. Birgit Sauer sa Sveučilišta u Beču, radi održavanja predavanja 25. travnja 2013. godine, pod naslovom (Gender) Equality in the Entrepreneurial University? Discursive shifts in the Austrian higher education area. 

Ad 177. Odobrava se gostovanje dr. sc. Lejle Tekekšinović, Filozofski fakultet Univerziteta u Sarajevu, 13. i 14. svibnja 2013. i održavanje predavanja Analyse contrastive de la proposition subordonnée de cause en français et en croate.

Ad 178. Odobrava se gostovanje mr. sc. Massimiliana Verdinia, Université de Fribourg, 20. i 21. svibnja 2013. i održavanje predavanja La conservation de la ''langue romqane'' dans les Alpes: le cas des Grisons et du Frioul i La conservazione della ''lingua romanza'' nelle Alpi: il caso dei Grigioni e del Friuli.

Ad 179. Odobrava se dr. sc. Heleni Tomas, izv. prof., plaćeni stručni dopust radi istraživačkog rada u Britanskoj školi za arheologiju u Ateni od 27. 6. do 11. 7. 2013.

Ad 180. Odobrava se dr. sc. Hrvoju Potrebici, izv. prof. i Janji Mavrović, asistentici, plaćeni stručni dopust od 1. svibnja do 15. lipnja 2013. godine, radi obavljanja arheoloških istraživanja na nalazištu u Kaptolu i Tulniku (Požega). 

Ad 181. Odobrava se Krešimiru Juraku, znanstvenom novaku, neplaćeni dopust u razdoblju od 15. svibnja 2013. do 15. svibnja 2014. iz osobnih razloga.

Ad 182. Odobrava se dr. sc. Jasenki Gudelj, doc., plaćeni dopust od 1. svibnja do 31. srpnja 2013. godine radi sudjelovanja na projektu Minerva Instituta Max Planck u Rimu.

Ad 183. Odobrava se dr. sc. Aniti Peti Stantić, izv. prof., dopust u razdoblju od 1. rujna 2013. do 31. kolovoza 2014. zbog poslijedoktorskog usavršavanja u Centru za kognitivna istraživanja Sveučilišta Tufts (Center for Cognitive Studies, Tufts University).

Ad 184. Odobrava se dr.sc. Mirjane Polić Bobić, red. prof., za odobrenje plaćenog stručnog dopusta od 20. svibnja do 03. lipnja 2013. radi kolacioniranja rukopisne građe za kolonijalnu povijest Sjeverne Amerike na španjolskom jeziku (dnevnici istraživanja hrvatskih misionara) u Library of Congress u Washingtonu D.C., SAD.
Ad 185. Odobrava se dr. sc. Nevenu Jovanoviću, izv. prof., korištenje slobodne studijske godine u ak. god. 2013./2014.

Ad 186. Odobrava se dr. sc. Dubravki Maleš, red. prof., korištenje slobodne studijske godine u akademskoj godini 2013./2014.

Ad 187. Prihvaća se izvještaj dr. sc. Tatjane Jukić Gregurić, red. prof., o korištenju slobodne studijske godine od 1. ožujka 2012. do 1. ožujka 2013.

Ad 188. Prihvaća se izvještaj dr. sc. Daniele Živković, izv. prof., o korištenju slobodne studijske godine od 1. ožujka 2012. do 1. ožujka 2013.

Razno.

Dekan je izvijestio o posjeti švedskog kralja i kraljice.
Zahvalio je svima na sudjelovanju i zaključio 7. redovnu sjednicu Fakultetskoga vijeća u akad. godini 2012./2013.

       Dekan:

dr. sc. Damir Boras, red. prof. 

Zapisnik sastavila: 

Monika Grdović 
