PAGE  
2

ZAPISNIK

2. redovne sjednice Fakultetskoga vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 19. studenoga 2015. u Vijećnici fakulteta, s početkom u 11,00 sati
PRISUTNI:

dr. sc. I. Zovko Dinković, dr. sc. N. Pavlović, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. Ž. Matijašević, dr. sc. C. Pavlović, dr. sc. D. Šporer, dr. sc. A. Peti-Stantić, dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. Z. Kovačević, dr. sc. D. Blažina, dr. sc. T. Fuderer, dr. sc. Ž. Čelić, dr. sc. J. Vojvodić, dr. sc. M. Bertoša, dr. sc. I. Raffaelli, dr. sc. M. Ježić, dr. sc. I. Andrijanić, dr. sc. O. Žagar-Szentesi, dr. sc. N. Jovanović, dr. sc. I. Bratičević, dr. sc. J. Vlašić Duić, dr. sc. V. Brešić, dr. sc. M. Belaj, dr. sc. T. Bukovčan, dr. sc. H. Potrebica, dr. sc. D. Tončinić, dr. sc. D. Bagić, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. O. Čaldarović, dr. sc. D. Lauc, dr. sc. N. Čačinovič, dr. sc. A. Kolak, dr. sc. E. Slunjski, dr. sc. M. Šagud, dr. sc. Z. Nikolić Jakus, dr. sc. N. Štefanec, dr. sc. D. Agičić, dr. sc. D. Botica, dr. sc. D. Damjanović, dr. sc. M. Špkić, dr. sc. V. Vlahović Štetić, dr. sc. D. Maslić Seršić, dr. sc. M. Tadinac, dr. sc. M. Tonković, dr. sc. V. Mateljan, dr. sc. S. Seljan, dr. sc. A. Barbarić, dr. sc. M. Lütze-Miculinić, dr. sc. C. Magerski, dr. sc. M. Čale, dr. sc. M. Ljubičić, dr. sc. P. Radosavljević, dr. sc. N. Ivić, T. Radić, dr. sc. T. Rubić, dr. sc. A. Huić, dr. sc. T. Komar, dr. sc. I. Kaić, dr. sc. M. Zeman, mr. sc. V. Radman, I. Kranjec, mr. sc. J. Gošnik (62)

Studenti: Z. Breglec, M. Cato, N. Kolar, P. Požgaj, A. Vragolović, Đ. Degač, A. Grgurinović, K. Jurak, N. Tomašegović, V. Drača, Z. Glavaš, M. Žitko (13)

Dekan: dr. sc. Vlatko Previšić







(1)

Prodekanica za stud. programe i cjeloživotno obraz. dr. sc. Ivana Franić

(1)

Prodekanica za nastavu i studente: dr. sc. Vlasta Erdeljac



(1)
Prodekan za organizaciju i razvoj: dr. sc. Željko Holjevac



(1)

Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Branka Galić

(1)
Glavna tajnica: N. Stazić
ODSUTNI:

dr. sc. G. Varošanec-Škarić, dr. sc. B. Petrović, dr. sc. L. Plejić Poje, dr. sc. E. Rudan, dr. sc. I. Mikecin, dr. sc. T. Jakovina, T. Kužić (isprika) (7)
Tajnica: I. Benaković
Sjednici predsjedava dekan prof. dr. sc. Vlatko Previšić.

Od ukupno 87 članova Fakultetskoga vijeća sjednici je bilo nazočno 80 članova, odnosno natpolovična većina (44) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan prof. dr. sc. Vlatko Previšić otvorio je 2. redovnu sjednicu Fakultetskoga vijeća te je pozdravio nazočne članove Vijeća.

Izmjene i dopune: 

Skida se točka 12. na zahtjev Odsjeka za anglistiku.

Fakultetsko vijeće jednoglasno je prihvatilo predloženi dnevni red uz navedenu izmjenu. 

Ad 1. Fakultetsko vijeće jednoglasno je prihvatilo zapisnik 1. sjednice održane 29. listopada 2015.

Ad 2. Obavijesti dekana i prodekana.

Dekan je izvijestio da je prije dva dana, kako je i najavljeno, održana sjednica pročelnika i zamjenika pročelnika koji su dobili informacije da mogu lakše i na odsjecima raditi i pomoći Upravi. S ostalim službama će se sastanci održati kako je i najavljeno. 
Na Smotri Sveučilišta, koja je održana prošli tjedan, Rektorat sveučilišta dodijelio je Filozofskom fakultetu posebno priznanje u kategoriji najboljeg predstavljanja u kino dvorani na Smotri 2015. Za to je osobito zaslužna Dorja Mučnjak, a treba istaknuti i zahvaliti studentima Jurju Bogatu, Mihovilu Šubaši, Moniki Tomljenović, Dariu Poljaku, Nikolini Matić, Luki Šimunoviću, Niki Grgunović, Klari Feldšar i Tei Paleščak. Od zaposlenika treba istaknuti i zahvaliti Borisu Buiu, Dijani Korać iz Studentske službe i Jordanu Bićaniću s Odsjeka za fonetiku. Svima navednima dekan zahvaljuje i nastojat će ih se adekvatno nagraditi. Također treba spomenuti i prodekanice Erdeljac i Galić koje su sudjelovale u organizaciji. 
Od rektora je stigla obavijest da su članovi projektnoga tima PROJEKTNI TIM ICT-AAC dobitnici Državne nagrade Ivan Filipović za 2014. godinu u području znanstvenoga i stručnoga rada, a članice tog tima su i naše profesorice doc. dr. sc. Nina Pavlin-Bernardić,  prof. dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić, izv. prof. dr. sc. Gordana Kuterovac Jagodić. 
Obavijest prodekanice za nastavu i studente dr. sc. V. Erdeljac:
· Na prošloj sjednici Vijeća bilo je spomenuto pitanje izvanrednih ispitnih rokova no tada još nije bilo inicijative, nitko se nije javio s ikakvom molbom pa se tada o tome nije raspravljalo. U međuvremenu su stigle molba Studentskoga zbora za otvaranje izvanrednog ispitnoga roka, molba i inicijativa Odsjeka za filozofiju i molba studentskih predstavnika s Odsjeka za sociologiju. Budući da u Pravilniku o studiranju postoji mogućnost da se otvori izvanredni ispitni rok tijekom semestra nema razloga da se ne poštuje volja studenata i da im se ne izađe ususret. Obrazloženje: Izvanredni ispitni rok trajao bi maksimalno pet dana i to bilo vrijeme u kojem se mogu obaviti zaostale obaveze, položiti ono što je preostalo iz prethodnih redovitih rokova, prije svega se misli na izborne kolegije, ali i na one koji nisu bili izborni s time da je jasno da ispit položen u izvanrednome roku ne može biti naknadno obavljen preduvjet. To je samo jedna mogućnost da se obave stvari kako bi se oslobodio prostor za sljedeći redoviti rok koji će biti u siječnju. Prijedlog Dekanskoga kolegija je da se izvanredni ispitni rok održi između 7. i 11. prosinca, pet radnih dana.
Povela se rasprava o tehničkim problemima provođenja izvanrednog ispitnog roka kao i izlaznosti na izvanredne rokove u kojoj su sudjelovali dr. sc. A. Peti Stantić, dr. sc. I. Zovko Dinković, dr. sc. D. Bagić, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. M. Tadinac, dr. sc. V. Previšić, dr. sc. V. Erdeljac, dr. sc. Ž. Holjevac, dr. sc. D. Blažina i dr. sc. M. Ježić.
Nakon rasprave Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se o prijedlogu da se izvanredni ispitni rok održi od 7. do 11. prosinca. i uz 41 za, 17 protiv i 14 suzdržanih glasova donijelo sljedeću

o d l u k u
Izvanredni ispitni rok održat će se u tjednu od 7. do 11. prosinca 2015.

Svi nastavnici dužni su u tom periodu omogućiti polaganje ispita iz svih predmeta/kolegija koje izvode unutar studijskog programa onim studentima koji su prethodno ostvarili preduvjete za izlazak na ispit i koji su prijavili ispit.

Studenti su dužni prijaviti ispit do 30. studenoga 2015. (zaključno).

ECTS bodovi ostvareni položenim ispitom u izvanrednom ispitnom roku uračunavaju se u kvotu bodova za tekuću akad. godinu, a položeni ispit NE omogućava naknadni upis semestra ili akad. godine.

Nakon donošenja odluke dr. sc. N. Jovanović konstatirao je da Vijeće već drugi put donosi odluku za vrijeme točke koja se zove Obavijesti dekana i prodekana. Do sada je u Vijeću bila praksa da se pod obavijestima ne donose odluke i smatra da je ta praksa dobra jer se članovi ponekad trebaju i pripremiti na neke odluke. Zamolio je da se izbjegne donošenje odluka pod točkom Obavijesti. 
Dekan je zahvalio i ubuduće će se voditi o tome računa. 

Dr. sc. A. Peti Stantić dodala je da je važno da se točka najavi unaprijed jer članovi Vijeća mogu s kolegama na odsjeku raspraviti  i imati neki stav koji nije samo osobno mišljenje. 
Dr. sc. G. Antunović zamolila je da se napravi analiza izlazaka na izvanredne rokove. 

Obavijesti prodekanice za znanost i međunarodnu suradnju dr. sc. B. Galić: 

· Objavljen je Natječaj za dodjelu nagrada Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.

Obavijest je odsjecima upućena 10. studenog 2015. Rok za dostavu prijedloga je 15. siječnja 2016.

· Objavljen je Natječaj za podnošenje poticaja za podjelu državnih nagrada za znanost za 2015. godinu. Moli se Vijeće da donese Odluku o pokretanju postupka za podjelu nagrade (*Odluku je potrebno priložiti uz svaki prijedlog). 
Natječaj je odsjecima upućen 10. studenog 2015. Rok za dostavu prijedloga je 11. prosinca 2015.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Pokreće se postupak za podjelu državnih nagrada za znanost za 2015. godinu.

· Dugoročno prioritetno financiranje sa sveučilištima izvan EU

Sveučilište u Zagrebu na sjednici Odbora za znanost i međunarodnu suradnju, zaključilo da u svrhu određivanja strateških prioriteta, zemalja kao i sveučilišta u geografskim područjima izvan Europske Unije, a koji će imati prvenstvo kod financiranja u sklopu programa Erasmus+ „partnerske zemlje“, pozove sastavnice Sveučilišta na iskaz interesa.
Odsjecima je poslana informacija da iskažu interes za izradu smjernica za dugoročno prioritetno financiranje suradnje sa sveučilištima izvan Europske Unije.

Pozivamo vas da u tu svrhu navedete zemlje i sveučilišta s kojima imate ili želite uspostaviti suradnju kako bismo ih uključili u strateško planiranje i inicirali suradnju.

Dopis je poslan pisanim putem, te elektroničkom poštom pročelnicima i tajnicama odsjeka, a rok za odgovor je: do ponedjeljka 30.11. 2015. na e-mail Uredu za međunarodnu suradnju.
· Informativni dan o međunarodnim projektima

Filozofski fakultet u cilju povećanja broja uspješnih prijava međunarodnih projekata organizira Informativni dan o europskom okvirom programu za istraživanja i inovacije Obzor 2020. u ponedjeljak 7. prosinca  od 11 do 14 sati u Konferencijskoj dvorani na II katu Knjižnice.
Na Informativnome danu o mogućnostima prijave projekata za društvene i humanističke znanosti u okviru programa, izradu budžeta za projekt, itd. prezentacijama sudjeluju djelatnici Agencije za mobilnost i programe Europske unije, a uspješne primjere projekata na Fakultetu predstavit će: izv. prof. dr. sc. Hrvoje Potrebica s Odsjeka za arheologiju i doc. dr. sc. Nikola Ljubešić s Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti.

Obavijest je poslana Odsjecima, stručnim službama, objavljena je na mrežnim stranicama Fakulteta, poslana je elektronskom poštom svima, te su postavljeni plakati. 

Prijave na informativni dan su on line. Dodatne informacije: Ured za međunarodnu suradnju.
Ad 3. Imenovanje Knjižničnoga odbora odgađa se za sljedeću sjednicu Fakultetskoga vijeća 
Ad 4. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 80 glasača, 80 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Frane Dulibića u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odsjeku za povijest umjetnosti.

Ad 5. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 80 glasača, 80 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Zvonimir Komar u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana opća pedagogija, na Odsjeku za pedagogiju. 

Ad 6. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 80 glasača, 69 "za", 8 "protiv" i 3 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Martin Previšić u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjetska moderna i suvremena povijest, na Odsjeku za povijest, za potrebe izvođenja studijskog programa Vojno vođenje i upravljanje.

Ad 7. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 80 glasača, 79 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Armano Srbljinović u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje sociologija.

Ad 8. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 80 glasača, 79 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Reizabire se dr. sc. Darja Damić Bohač u nastavno zvanje i na radno mjesto više lektorice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za francuski jezik Odsjeka za romanistiku.
Ad 9. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 80 glasača, 75 "za", 3 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Aleksandra Mindoljević Drakulić u nastavno zvanje i na radno mjesto više predavačice za područje društvenih znanosti, polje psihologija, za kolegij Psihologija odgoja i obrazovanja u Centru za obrazovanje nastavnika.

Ad 10. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 80 glasača, 76 "za", 0 "protiv" i 4 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o reizboru dr. sc. Lelije Sočanac u znanstveno-nastavno zvanje izvanredne profesorice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Katedri za strane jezike na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 11. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 80 glasača, 78 "za", 1 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Blaženke Martinović u znanstveno-nastavno zvanje izvanredne profesorice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli.

Ad 12. Skida se na zahtjev Odsjeka za anglistiku.

Ad 13. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 80 glasača, 79 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Lucije Blašković u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti.

Ad 14. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 80 glasača, 78 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Martine Holenko Dlab u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti.

Ad 15. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 80 glasača, 79 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru Kristine Bradvica Šančić i Petre Sapun Kurtin u naslovno nastavno zvanje predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Fakultetu prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu.

Nakon tajnog izjašnjavanja dr. sc. M. Tadinac dala je primjedbu na to što su glasački listići samo podijeljeni, a da dekan nije pitao ima li itko ikakvih primjedbi na neki od izvještaja. Naime, smatra da to nije samo formalnost jer kada bi se dogodilo da neki kandidat ne prođe a pri tom nije bilo negativne diskusije, to glasanje je zapravo nevažeće jer ne može se nekome uskratiti napredovanje a da nije bilo negativne diskusije. Zato je zamolila da ubuduće prije nego se krene na glasovanje dekan da riječ onima koji eventualno imaju primjedbu na neki od izvještaja.
Dr. sc. V. Previšić odgovorio je da ne zna je li mu danas promaklo ili nije, ali istaknuo je da uvijek naglasi da su izvještaji bili na mrežnim stranicama sedam dana prije sjednice i pita ima li netko ikakvu primjedbu. Zahvalio je na sugestiji. 
U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće

o d l u k e

Ad 16. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Nikole Vukosavljevića, poslijedoktoranda na Odsjeku za arheologiju.

Ad 17. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Sanje Lončar, poslijedoktorandice na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju.

Ad 18. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Petre Kelemen, poslijedoktorandice na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju.

Ad 19. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Tihane Rubić, poslijedoktorandice na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju.

Ad 20. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Tene Vukasović Hlupić, poslijedoktorandice na Odsjeku za psihologiju.

Ad 21. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Katje Radoš Perković, poslijedoktorandice na Odsjeku za talijanistiku.

Ad 22. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Sandre Mardešić, poslijedoktorandice na Odsjeku za talijanistiku.

Ad 23. Prihvaća se izvještaj o radu Marine Jajić Novogradec, asistentice na Odsjeku za istočnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 24. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Matka Sorića pod naslovom Koncept etike u „povijesnom mišljenju“ Milana Kangrge.

Ad 25. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Romana Domovića pod naslovom Informacijske operacije u medijskom prikazu Domovinskoga rata.

Ad 26. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Vanesse Vitković Marčeta pod naslovom Hrvatsko-talijanski jezični dodiri u Istri na korpusu časopisa Naša sloga od 1900. do 1915.
Ad 27. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Dunje Babić pod naslovom Trogirsko predgrađe na Čiovu u kontekstu izgradnje otoka do XIX. stoljeća.

Ad 28. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Harisa Derviševića pod naslovom Islamska kaligrafija bosanskohercegovačkih mushafa XVII. i XVIII. stoljeća iz zbirke Gazi Husrev-begove biblioteke u Sarajevu.

Ad 29. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Aleksandre Bunčić pod naslovom Bog, samoprezentacija i prikaz Drugoga u Sarajevskoj Hagadi: Ikonografska analiza - God, Self and Other in the Sarajevo Haggadah: An Iconographic Analysis, mentor: dr. sc. Dino Milinović, izv. prof.

Ad 30. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ivane Odža pod naslovom Žena u usmenoj književnosti i tradicijskoj kulturi Dalmatinske zagore od Fortisa do današnjih dana.
Ad 31. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Emine Dabo pod naslovom Pjesništvo Ivana Šuljića Iveše i njegovo mjesto u paškoj pučkoj književnosti.
Ad 32. Prihvaća se tema Tee Pavičić na poslijediplomskome doktorskome studiju Informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Učinkovitost korištenja informacijsko-komunikacijske tehnologije u nastavi matematike nižih razreda osnovne škole, mentori: prof. dr. sc. Sanja Seljan i izv. prof. dr. sc. Krešimir Pavlina.

Ad 33. Prihvaća se tema mr. sc. Mislava Balkovića na poslijediplomskome doktorskome studiju Informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Upravljanje znanjem pri priznavanju i vrednovanju neformalnog i informalnog učenja, mentori: prof. dr. sc. Vladimir Šimović (Sveučilište Sjever) i prof. dr. sc. Mile Dželalija (Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Splitu). 

Ad 34. Prihvaća se tema Mateje Hulina na poslijediplomskome doktorskome studiju Arheologije pod naslovom Prehrambene navike neolitičkog stanovništva na području Hrvatske, mentorica: prof. dr. sc. Tihomila Težak-Gregl.

Ad 35. Prihvaća se tema Vice Šunjića na poslijediplomskome doktorskome studiju Kroatistike pod naslovom Hrvatski jezik kao tema izvandomovinske kulture (1945.-1990.), mentor: prof. dr. sc. Marko Samardžija.

Ad 36. Prihvaća se tema Martine Kokolari na poslijediplomskome doktorskome studiju Hrvatske kulture pod naslovom Likovi dekadenata u hrvatskoj književnosti na kraju XIX. i početku XX. stoljeća, mentor: prof. dr. sc. Krešimir Nemec.

Ad 37. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Željane Ivanuš na poslijediplomskome doktorskome studiju Informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Mehanizmi medijske samoregulacije na primjeru Hrvatske, mentorica: izv. prof. dr. sc. Gordana Vilović (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)

1. izv. prof. dr. sc. Mihaela Banek Zorica

2. izv. prof. dr. sc. Radovan Vrana

3. izv. prof. dr. sc. Gordana Vilović (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)

Ad 38. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Edvina Buršića na poslijediplomskome doktorskome studiju Informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Parametrizacija procesa digitalizacije velikih volumena dokumentacije, mentor: izv. prof. dr. sc. Hrvoje Stančić

1. prof. dr. sc. Sanja Seljan

2. naslovni doc. dr. sc. Arian Rajh (Agencija za lijekove i medicinske proizvode RH)
3. izv. prof. dr. sc. Hrvoje Stančić

Ad 39. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Ante Bašića na poslijediplomskome doktorskome studiju Kroatistike pod naslovom Fantastika u prozi Ive Brešana, mentor: prof. dr. sc. Krešimir Nemec

1. izv. prof. dr. sc. Julijana Matanović
2. prof. dr. sc. Ivan Bošković (Filozofski fakultet, Split)

3. prof. dr. sc. Krešimir Nemec

Ad 40. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Marije Živković na poslijediplomskome doktorskome studiju Književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture pod naslovom Produkcija i recepcija zagrebačke baletne scene od 1992. do 2012., mentorica: doc. dr. sc. Renata Martinec (Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)

1. doc. dr. sc. Tomislav Brlek
2. doc. dr. sc. Renata Martinec (Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb)

3. prof. dr. sc. Boris Senker

Ad 41. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Magde Pašalić na poslijediplomskome doktorskome studiju Glotodidaktike pod naslovom Motivacijske strategije nastavnika i motivacija učenika kao čimbenici uspješnosti učenja engleskoga kao stranoga jezika, mentorice: prof. dr. sc. Višnja Pavičić Takač (Filozofski fakultet, Osijek) i doc. dr. sc. Irma Brković

1. doc. dr. sc. Renata Geld

2. prof. dr. sc. Zrinka Jelaska

3. doc. dr. sc. Renata Šamo (Učiteljski fakultet, Zagreb)

4. prof. dr. sc. Željka Kamenov – rezervni član

5. doc. dr. sc. Marija Lütze Miculinić – rezervni član

Ad 42. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Nikoline Antonić na poslijediplomskome doktorskome studiju Medievistike pod naslovom Reconstruction of the settlement system in medieval Turopolje - examples of archaeological sites of Šepkovčica and Okuje (Rekonstrukcija naseobinskog sustava u srednjovjekovnom Turopolju - primjeri arheoloških lokaliteta Šepkovčica i Okuje), mentori: prof. dr. sc. Borislav Grgin i prof. dr. sc. József Laszlovszky (Central European University u Budimpešti)

1. izv. prof. dr. sc. Zrinka Nikolić
2. izv. prof. dr. sc. Krešimir Filipec

3. prof. dr. sc. Borislav Grgin

Ad 43. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme mr. sc. Alme Čović-Filipović na poslijediplomskome doktorskome studiju Lingvistike pod naslovom Jezične strategije izražavanja afektivnosti u političko-medijskim diskursima o aneksiji Bosne i Hercegovine i sarajevskom atentatu, mentorice: doc. dr. sc. Maja Anđel i prof. dr. sc. Zrinjka Glovacki-Bernardi

1. prof. dr. sc. Velimir Piškorec

2. prof. dr. sc. Erminka Zilić (Univerzitet u Sarajevu)

3. doc. dr. sc. Maja Anđel

Ad 44. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme mr. sc. Zorana Zekovića na poslijediplomskome doktorskome studiju Lingvistike pod naslovom Kārake u prvoj pālijskoj gramatici i njenu komentaru, mentor: prof. dr. sc. Mislav Ježić

1. doc. dr. sc. Ivan Andrijanić 

2. dr. sc. Ružica Čičak-Chand, znan. savj. u miru (Institut za migracije i narodnosti, Zagreb)

3. prof. dr. sc. Mislav Ježić 

Ad 45. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme mr. Dubravka Tršinskog na poslijediplomskome doktorskome studiju Psihologije pod naslovom Provjera teorije kognitivne pričuve kod bolesnika s traumatskom ozljedom mozga, mentorica: prof. dr. sc. Meri Tadinac

1. prof. dr. sc. Nataša Jokić-Begić

2. prof. dr. sc. Meri Tadinac
3. prof. dr. sc. Mladenka Tkalčić (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 46. Prihvaća se tema Dunje Stepčić za izradu završnog rada na poslijediplomskom specijalističkom studiju Kliničke psihologije, pod naslovom Kvaliteta života povezana sa zdravljem i socijalna podrška kod žena žrtava partnerskog nasilja, mentorica: prof. dr. sc. Alessandra Pokrajac Bulian (Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci).
Ad 47. Prihvaća se prijedlog Centra za komparativnohistorijske i interkulturne studije da se u programe poslijediplomske nastave na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu u ljetnom semestru akademske godine 2015./2016. uvrsti izborni predmet Jadranska/mediteranska radionica: temeljni pojmovi u jadranskim/mediteranskim studijima.

Ad 48. Prihvaća se prijedlog za sklapanje Sporazuma o međunarodnom dvojnom doktoratu znanosti (Cotutelle de these) između Universität Regensburg i Sveučilišta u Zagrebu, za studenticu Zrinku Kolaković.
Ad 49. Prihvaća se prijedlog da se u skladu sa člankom 6. stavkom 2. Zakona o akademskim i stručnim nazivima i akademskom stupnju u programu poslijediplomskog specijalističkog studija Interkulturalne njemačko-hrvatske poslovne komunikacije ispravi akademski naziv koji se stječe završetkom studija tako da glasi: Sveučilišni/-a specijalist/specijalistica njemačko-hrvatske poslovne komunikacije. Kratica akademskog naziva glasi „univ. spec. philol. germ.“

Ad 50. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filozofije (predloženik: dr. sc. Raul Raunić)

1. prof. dr. sc. Lino Veljak

2. prof. dr. sc. Borislav Mikulić

3. prof. dr. sc. Slaven Ravlić (Pravni fakultet, Zagreb)

Ad 51. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika (predloženica: dr. sc. Ivana Eterović)

1. prof. dr. sc. Mateo Žagar

2. prof. dr. sc. Stjepan Damjanović

3. izv. prof. dr. sc. Sanja Zubčić (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 52. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje psihologija (predloženica: dr. sc. Tea Pahić)

1. prof. dr. sc. Gordana Kuterovac Jagodić

2. doc. dr. sc. Nina Pavlin Bernardić

3. doc. dr. sc. Tea Pavin Ivanec (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 53. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje sociologija (predloženica: dr. sc. Davorka Vidović) 

1. izv. prof. dr. sc. Jasminka Lažnjak

2. doc. dr. sc. Dragan Bagić

3. prof. dr. sc. Dražen Lalić (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)

Ad 54. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u nastavno zvanje predavačice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grane anglistika i germanistika, na Geotehničkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (predloženica: Ana Jelčić)

1. Marina Zubak Pivarski, viša lektorica

2. Inja Skender Libhard, viša lektorica

3. prof. emeritus dr. sc. Damir Kalogjera

Ad 55. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Fakultetu prometnih znanosti Sveučilišta  u Zagrebu (predloženici: Gaj Tomaš, Ivana Šalinović i Petra Sapun Kurtin)

1. izv. prof. dr. sc. Irena Zovko Dinković

2. Marina Zubak Pivarski, viša lektorica

3. Ivana Francetić, viša predavačica (Fakultet prometnih znanosti, Zagreb)

Ad 56. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Alenke Mikulec pod naslovom Strategije čitanja akademskih tekstova na hrvatskome i engleskome jeziku, mentorica: doc. dr. sc. Renata Šamo

1. doc. dr. sc. Renata Geld

2. doc. dr. sc. Lidija Cvikić (Učiteljski fakultet, Zagreb)

3. prof. dr. sc. Vesna Štetić-Vlahović

4. doc. dr. sc. Lovorka Zergollern-Miletić - rezervni član

Ad 57. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Željane Pancirov Cornelise pod naslovom Oslovljavanje u suvremenom razgovornom nizozemskom jeziku – analiza slučaja De wereld Draait Door, mentorice: prof. dr. sc. Zrinjka Glovacki-Bernardi i prof. dr. sc. Jelica Lopušina Novaković (Univerzitet u Beogradu) 
1. doc. dr. sc. Slađan Turković

2. prof. dr. sc. Jelica Lopušina Novaković (Univerzitet u Beogradu)

3. doc. dr. sc. Maja Anđel

Ad 58. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Behije Durmišević pod naslovom Filozofija povijesti Arnolda Toynbeea između antropocentrizma i teocentrizma, mentor: prof. dr. sc. Lino Veljak

1. izv. prof. dr. sc. Hrvoje Jurić

2. doc. dr. sc. Marija Selak

3. doc. dr. sc. Samir Beglerović (Fakultet Islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu)

Ad 59. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Anamarije Lukić pod naslovom Vjekoslav Hengl – urbana politika i gradska vlast u Osijeku, 1920.-1934., mentor: prof. dr. sc. Ivo Banac

1. doc. dr. sc. Ivica Šute

2. prof. dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan

3. dr. sc. Zlatko Matijević, znanstveni savjetnik (Hrvatski institut za povijest, Zagreb)

4. doc. dr. sc. Goran Hutinec – rezervni član
Ad 60. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Ivana Hromatka pod naslovom Teatar kao prostor akcijskog istraživanja stigmatizacije, mentor: izv. prof. dr. sc. Renato Matić (Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu)

1. doc. dr. sc. Jasmina Božić

2. prof. dr. sc. Branka Galić

3. doc. dr. sc. Marija Brajdić Vuković (Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu)

Ad 61. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Sanje Šoštarić pod naslovom Recepcija književnokritičkoga i romanesknoga opusa Paula Bourgeta u Francuskoj od 1881. do 1914., mentorica: izv. prof. dr. sc. Cvijeta Pavlović

1. prof. dr. sc. Nenad Ivić

2. izv. prof. dr. sc. Cvijeta Pavlović  

3. dr. sc. Ivica Matičević, viši znanstveni suradnik (Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatske književnosti)

Ad 62. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Dragice Dujmović Markusi pod naslovom Autoreferencijalnost u pripovjednoj prozi Ranka Marinkovića, mentor prof. dr. sc. Krešimir Nemec

1. prof. dr. sc. Pavao Pavličić

2. prof. dr. sc. Krešimir Nemec

3. prof. dr. sc. Ivan Bošković (Filozofski fakultet, Split)

Ad 63. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Acije Alfirević pod naslovom Kazališne okrutnosti Harolda Pintera, mentor: prof. dr. sc. Boris Senker

1. doc. dr. sc. Iva Polak

2. prof. dr. sc. Boris Senker

3. doc. dr. sc. Biljana Oklopčić (Filozofski fakultet, Osijek)

Ad 64. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Ivane Nine Unković pod naslovom Konzervatorsko djelovanje Ljube Karamana u Dalmaciji od 1919. do 1941. godine, mentorica: prof. dr. sc. Ivana Prijatelj Pavičić (Filozofski fakultet, Split)

1. prof. dr. sc. Zlatko Jurić

2. izv. prof. dr. sc. Predrag Marković

3. prof. dr. sc. Ivana Prijatelj Pavičić (Filozofski fakultet, Split)

Ad 65. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Josipa Zankija pod naslovom Antropološka konceptualizacija prostora u thangka slikarstvu i suvremenim umjetničkim praksama, mentorice: doc. dr.sc. Suzana Marjanić (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb) i izv. prof. dr. sc. Leonida Kovač (Akademija likovnih umjetnosti, Zagreb)

1. doc. dr. sc. Sanja Potkonjak 

2. izv. prof. dr. sc. Marijana Belaj

3. prof. dr. sc. Jasna Galjer 

4. doc. dr. sc. Suzana Marjanić (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

5. izv. prof. dr.sc. Leonida Kovač (Akademija likovnih umjetnosti, Zagreb

Ad 66. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odsjeku za povijest umjetnosti
1. prof. dr. sc. Sanja Cvetnić

2. izv. prof. dr. sc. Predrag Marković

3. dr. sc. Milan Pelc, znanstv. savjetnik (Institut za povijest umjetnosti, Zagreb)

Ad 67. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu nastupnog predavanja u postupku izbora u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana sociološka metodologija, na Katedri za metodologiju Odsjeka za sociologiju
1. izv. prof. dr. sc. Krešimir Kufrin

2. prof. dr. sc. Aleksandar Štulhofer 

3. prof. dr. sc. Benjamin Čulig

Ad 68. Dr. sc. I. Franić naglasila je da iako nije uobičajeno da se bilo što mijenja u tijeku izvedbe nastave, predlaže da se prihvate promjene nositelja uz upozorenje odsjecima da ipak to naprave u skladu sa zakonskim odredbama prije početka akademske godine kad se i inače prihvaća izvedbeni plan nastave osim vrlo iznimnih okolnosti. 
Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Odobravaju se sljedeće izmjene u izvedbenim planovima studijskih programa 

u ak. godini 2015./2016.:

ODSJEK ZA ARHEOLOGIJU

Diplomski studij arheologije

Promjena suradnika na kolegiju:

· Izabrane teme iz ranokršćanske arheologije 1 (142609, 2S, 5 ECTS); nositelj: prof. dr. sc. Mirjana Sanader, izvođač: doc. dr. sc. Domagoj Tončinić
· Izabrane teme iz ranokršćanske arheologije 2 (142549, 2S, 5 ECTS); nositelj i izvođač: prof. dr. sc. Mirjana Sanader
ODSJEK ZA KROATISTIKU

Preddiplomski studij kroatistike

Imenovanje nositelja kolegija:

· dr. sc. Tvrtko Vuković, izv. prof. za kolegij Uvod u noviju književnost II. – 20./21. st.
· dr. sc. Maša Kolanović, doc. za kolegij Novija hrvatska književnost – čitanje tekstova
· dr. sc. Davor Dukić, red. prof. za kolegij Hrvatska književnost 15. i 16. stoljeća
· dr. sc. Ivana Brković, doc. za kolegije Hrvatska književnost 15. i 16. stoljeća i Hrvatska književnost 17. i 18. stoljeća

· dr. sc. Dolores Grmača za kolegije Hrvatska književnost 15. i 16. stoljeća i Hrvatska književnost 17. i 18. stoljeća

Diplomski studij kroatistike

Imenovanje nositelja kolegija:

· dr. sc. Tatjana Pišković, doc. za kolegij Hrvatska leksikologija,

· dr. sc. Maša Kolanović, doc. za kolegij Hrvatski roman i popularna kultura od socijalizma do tranzicije
ODSJEK ZA INFORMACIJSKE ZNANOSTI

Preddiplomski studij informacijskih znanosti

Promjena nositelja kolegija:

· Osnove upravljanja informacijskim institucijama - umjesto prof. dr.sc. Lasić Lazić za novog nositelja se predlaže doc. dr. sc. Kristina Kocijan.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće

o d l u k e

Ad 69. Odobrava se angažiranje vanjskog suradnika mr. sc. Igora Uranića, muzejskog savjetnika Arheološkog muzeja u Zagrebu, na Odsjeku za povijest u tri nastavne jedinice (3 x 2 sata predavanja) na obveznom kolegiju Povijest starog Istoka II umjesto dr. sc. Inge Vilogorac Brčić koja ide na porodiljni dopust.
Ad 70. Odobrava se izmjena u angažmanu vanjske suradnice na Odsjeku za romanistiku: 

- prof. u miru dr. sc. Yvonne Vrhovac nastavu će održavati iz kolegija Razredni diskurs, 30S.
Ad 71. Izabire se Ivica Buzov (Upravna škola Zagreb, Prilaz baruna Filipovića 30, Zagreb) za mentora nastavne prakse studenata diplomskog studija nastavničkog smjera informatike u ljetnom semestru akademske godine 2015./2016.: 

Ad 72. Izabiru se mentori studentske prakse Odsjeka za psihologiju za akademsku godinu 2015./2016.:

1. Sanja Vdović, prof. psih. (Dječji vrtić Remetinec)

2. Ljubica Duspara, prof. psih. (Dječji vrtić Radost)

3. Zorica Durman Marijanović, prof. psih. (Dječji vrtić Petar Pan)

4. Ksenija Ranogajec Benaković, prof. psih. (Dječji vrtić Mali princ)

5. Kamea Jaman, prof. psih. (Dječji vrtić Trešnjevka)

6. Edita Ilijašević, prof. psih. (Osnovna škola Ivana Meštrovića)

7. Sanja Režek, prof. psih. (Osnovna škola Antuna Gustava Matoša)

8. Tanja Subotičanec, prof. psih. (Osnovna škola Jurja Habdelića)

9. Melanija Slaviček, prof. psih. (Osnovna škola Ivana Cankara)

10. Dijana Kovač, prof. psih. (Osnovna škola Vrbani)

11. Elvira Nimac, prof. psih. (Osnovna škola Dr. Ante Starčevića)

12. Silva Strnad Jerbić, prof. psih. (Osnovna škola Tituša Brezovačkog)

13. Tomislav Goldin, prof. psih. (Osnovna škola Remete)

14. Kristina Kos, prof. psih. (Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića)

15. Zrinka Pandžić, prof. psih. (Osnovna škola Antuna Branka Šimića)

16. Irena Rasonja, prof. psih. (Osnovna škola Ivana Gundulića)

17. Marija Mikulić, prof. psih. (Osnovna škola Sesvetska Sopnica)

18. Silvija Ravić, prof. psih. (Osnovna škola Sesvetska Sela)

19. Ivana Delač, prof. psih. (Osnovna škola Josipa Zorića, Dugo Selo)

20. mr. spec. Snježana Kovač, prof. psih. (Škola za cestovni promet)

21. Renata Turčinović Kramar, prof. psih. (Upravna škola Zagreb)

22. Ana Boban Lipić, prof. psih. (18. gimnazija)

23. Mihael Kozina, prof. psih. (5. gimnazija)

24. Ana Ribarić Gruber, prof. psih. (16. gimnazija)

25. Sanja Vučetić, prof. psih. (15. gimnazija)

26. Vanja Medić, prof. psih. (9. gimnazija)

27. dr. sc. Zlatica Kozjak Mikić, prof. psih. (Zdravstveno učilište)

28. Bernardica Franjić Nađ, prof. psih. (Ministarstvo pravosuđa RH, Uprava za zatvorski sustav, Odjel za statističku analizu i evaluaciju programa tretmana)

29. Đulijana Badurina Sertić, prof. psih. (Ministarstvo pravosuđa RH, Uprava za zatvorski sustav, Centar za dijagnostiku)

30. Marina Štimac, prof. psih. (Ministarstvo pravosuđa RH, Uprava za zatvorski sustav, Centar za dijagnostiku)

31. Jelena Mustapić, dipl./prof. psih. (Ministarstvo pravosuđa RH, Uprava za zatvorski sustav, Centar za dijagnostiku)

32. Ana Jadrešin, dipl./prof. psih. (Ministarstvo pravosuđa RH, Uprava za zatvorski sustav, Centar za dijagnostiku)

33. Senka Damjanović, dipl./prof. psih. (Ministarstvo pravosuđa RH, Uprava za zatvorski sustav, Centar za dijagnostiku)

34. Mirjana Zećirević, prof. psih. (Hrvatski zavod za zapošljavanje, Središnji ured)

35. Helena Karasić, prof. psih. (DUKAT mliječna industrija d.d., Ljudski potencijali)

36. Martina Trslić, mag. psih. (Kaufland Hrvatska k.d., Sektor Ljudski resursi)

37. Mihaela Kovaček Pejić, prof. psih. (Zagrebačka banka d.d., Sektor upravljanja ljudskim resursom)

38. Jasna Justinić Pakrac, prof. psih. (Zagrebačka banka d.d., Sektor upravljanja ljudskim resursom)

39. Jasmina Punek, prof. psih. (Zagrebačka banka d.d., Sektor upravljanja ljudskim resursom)

40. Natalija Bogdanović, prof. psih. (Croatia Airlines d.d., Ljudski potencijali)

41. Zrinka Vidović Perišić, prof. psih. (Atlantic Grupa d.d., Ljudski potencijali)

42. Jasenko Palekčić, prof. psih. (HP - Hrvatska Pošta d.d.)

43. Adriana Sopta, prof. psih. (HP - Hrvatska Pošta d.d.)

44. mr. spec. Tanja Pureta, prof. psih. (Ramiro d.o.o. za poslovno savjetovanje)

45. mr. sc. Gordana Vujević Hećimović, prof. psih. (GfK - Centar za istraživanje tržišta d.o.o.)

46. mr. sc. Jadranka Delač Hrupelj, prof. psih. (Creativa test d.o.o.)

47. Željka Pavlović, prof. psih. (Creativa test d.o.o.)

48. Darija Jakovljević, dipl./prof. psih. (Dekra zapošljavanje d.o.o.)

49. Ivana Momčilović Zelenika, prof. psih. (INA - Industrija nafte d.d., Sektor upravljanja ljudskim resursima)

50. Marina Grabar Giljević, prof. psih. (INA - Industrija nafte d.d., Sektor upravljanja ljudskim resursima)

51. Romana Đurković, prof. psih. (INA - Industrija nafte d.d., Sektor upravljanja ljudskim resursima)

52. Nina Turčić, mag. psih. (INA - Industrija nafte d.d., Sektor upravljanja ljudskim resursima)

53. Mr. sc. Vlatka Šimunović, prof. psih. (Hrvatski Telekom d.d., Odjel za usluge ljudskih resursa)

54. Ana Kolumbić Borić, prof. psih. (Iskon Internet d.d., Ljudski potencijali)

55. Kristina Marković, dipl. psih. (ELKA d.o.o., Ljudski resursi)

56. Palmira Ivanković, dip./prof. psih. (GRAWE Hrvatska d.d., Odjel za ljudske potencijale)

57. Ani Županović, prof. psih. (Centar za odgoj i obrazovanje Vinko Bek)

58. mr. sc. Snježana Bilać, prof. psih. (Specijalna bolnica za zaštitu djece s neurorazvojnim i motoričkim smetnjama)

59. Lidija Sajfert, prof. psih. (Specijalna bolnica za zaštitu djece s neurorazvojnim i motoričkim smetnjama)

60. mr. sc. Iva Zečević, prof. psih. (Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež)

61. Višnja Škevin, prof. psih. (Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež)

62. Miroslava Šoštarić Peklar, prof. psih. (Poliklinika za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG)

63. mr. sc. Ivan Vračić, prof. psih. (MORH, Vojno zdravstveno središte, Odjel za primarnu zdravstvenu zaštitu)

64. Leonida Akrap Dautović, prof. psih. (KBC Zagreb, Klinika za psihijatriju)

65. mr. spec. Zrinka Zarevski, prof. psih. (KBC Zagreb, Klinika za psihijatriju)

66. Kornelija Oelsner, prof. psih. (KBC Zagreb, Klinika za psihijatriju)

67. dr. sc. Lovorka Brajković, prof. psih. (KBC Zagreb, Klinika za psihijatriju)

68. Ana Čima, prof. psih. (KBC Zagreb, Klinika za psihijatriju)

69. mr. sc. Valerija Hauptfeld, prof. psih. (KBC Zagreb, Klinika za neurokirurgiju)

70. dr. sc. Ljiljana Pačić Turk, prof. visoke škole (KBC Zagreb, Klinika za neurokirurgiju)

71. dr. sc. Marina Grubić, prof. psih. (KBC Zagreb, Klinika za pedijatriju)

72. Ana Bogdanić, dipl. psih. (KBC Zagreb, Klinika za pedijatriju)

73. Ana Strahinja Ratković, prof. psih. (KBC Zagreb, Klinika za psihološku medicinu)

74. Latinka Basara, prof. psih. (KBC Zagreb, Klinika za plućne bolesti Jordanovac)

75. Maja Crnković, prof. psih. (KBC Sesetre milosrdnice, Klinika za pedijatriju)

76. Iva Prvčić, prof. psih. (Klinika za dječje bolesti Zagreb)

77. Dubravka Kruhek Leontić, prof. psih. (Poliklinika za prevenciju kardiovaskularnih bolesti i rehabilitaciju)

78. Dr. sc. Anamarija Bogović, prof. psih. (Psihijatrijska bolnica Sveti Ivan)

79. Ana Majdančić, prof. psih. (Psihijatrijska bolnica Sveti Ivan)

80. Sanja Maroević, prof. psih. (Klinika za psihijatriju Vrapče, Centar za alkoholizam i druge ovisnosti)

81. Dunja Krajnović, prof. psih. (Klinika za psihijatriju Vrapče, Služba integralne psihijatrije - muška)

82. mr. spec. Iva Žegura, prof. psih. (Klinika za psihijatriju Vrapče, Zavod za biologijsku psihijatriju i psihogerijatriju)

83. izv. prof. dr. sc. Gordana Buljan Flander (Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba)

84. dr. sc. Bruna Profaca, prof. psih. (Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba)

85. Ivana Ćosić Pregrad, prof. psih. (Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba)

86. Renata Ćorić Špoljar, prof. psih. (Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba)

87. Sena Puhovski, prof. psih. (Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba)

88. Sanja Jusufbegović, prof. psih. (Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba)

89. Marija Krmek, prof. psih. (Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba)

90. Vlatka Križan, prof. psih. (Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba)

91. Roberta Krizmanić, prof. psih. (Dom zdravlja MUP-a RH)

92. Sandra Bušurelo Erak, prof. psih. (Dom zdravja MUP-a RH)

93. Stanislava Jenić, prof. psih. (Dječji dom Zagreb)

94. Tanja Sever, prof. psih. (Psihološki centar Sever)

95. Julija Vlahinsky, prof. psih. (Psihološki centar Vlahinsky)

96. mr. sc. Nada Anić, prof. psih. (HUBIKOT - Hrvatsko udruženje za bihevioralno kognitivne terapije)

97. Dragana Markanović, prof. psih. (HUBIKOT - Hrvatsko udruženje za bihevioralno kognitivne terapije)

98. Martina Čarija, prof. psih. (Društvo za psihološku pomoć, MODUS - Centar za djecu, mlade i obitelj)

99. mr. spec. Mehmed Dautović, prof. psih. (Dom zdravlja Samobor, Psihologijski centar)

100. Sanda Puljiz Vidović, prof. psih. (Centar za djecu, mlade i obitelj Velika Gorica)

101. Silvija Katovčić, prof. psih. (Dječji vrtić Radost, Jastrebarsko)

102. Bojana Martić, prof. psih. (Dom za psihički bolesne odrasle osobe Lobor-Grad)

103. Tomislav Čekolj, dipl./prof. psih. (Srednja škola Bedekovčina, Bedekovčina)

104. Ana Pavelić, prof. psih. (Neuropsihijatrijska bolnica Dr. Ivan Barbot, Popovača)

105. Eleonora Glavina, prof. psih. (Dječji vrtić Čakovec)

106. mr. spec. Tatjana Žižek, prof. psih. (Centar za odgoj i obrazovanje, Čakovec)

107. Andreja Bogdan, dipl. psih. (Županijska bolnica Čakovec, Psihijatrijski odjel i poliklinika)

108. mr. spec. Jasna Špoljarić, prof. psih. (SOS - dječje selo Lekenik)

109. mr. sc. Majda Šavor, prof. psih. (Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područna služba Karlovac)

110. doc. dr. sc. Slavka Galić (Opća županijska bolnica Požega, Odjel za psihijatrijske bolesti i kliničku psihologiju, Odsjek za kliničku psihologiju)

111. Marija Krip, dipl. psih. (Opća županijska bolnica Požega, Odjel za psihijatrijske bolesti i kliničku psihologiju, Odsjek za kliničku psihologiju)

112. Ivana Lončarević, prof. psih. (Osnovna škola Antun Mihanović, Slavonski Brod)

113. mr. spec. Dunja Baraban, prof. psih. (KB Osijek, Klinika za pedijatriju)

114. mr. spec. Inge Vlašić Cicvarić, prof. psih. (KBC Rijeka, Centar za kliničku, zdravstvenu i organizacijsku psihologiju)

115. Sandra Anđelić Breš, prof. psih. (Zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, Savjetovalište za mlade - prevencija ovisnosti, Rijeka)

116. Ines Gazibara, prof. psih. (Opća bolnica Pula, Djelatnost za pedijatriju)

117. Megi Drezga Janković, prof. psih. (AD Plastik d.d., Služba ljudskih resursa, Solin)

118. dr. sc. Vlasta Siriščević, prof. psih. (KBC Split, Klinika za psihijatriju)

119. mr. spec. Meri Đula Ercegović, prof. psih. (Societe Generale - Splitska banka d.d., Odjel ljudskih potencijala, Split)

120. mr. sc. Josip Lopižić, prof. psih. (Opća bolnica Dubrovnik, Psihijatrija)

Ad 73. Izabiru se mentori Odsjeka za romanistiku na nastavničkom smjeru diplomskog studija španjolskog jezika i književnosti u akademskoj godini 2015./2016.

1. Cvjetanka Božanić, X. GIMNAZIJA IVANA SUPEKA, Klaićeva 7, Zagreb

2. Miranda Hercigonja, GIMNAZIJA LUCIJANA VRANJANINA, Trg hrvatskih pavlina 1, Zagreb

3. Iris Radetić, GORNJOGRADSKA GIMNAZIJA, Trg Katarine Zrinske, Zagreb

4. Danica Papić Koren, Škola stranih jezika SOVA, Varšavska 14, Zagreb

5. Ana Matijević, Centar za strane jezike Filozofskog fakulteta, Ivana Lučića 3, Zagreb

6. Zrinka Vancaš, II.GIMNAZIJA, Križanićeva  4.

7. Antonija Gojčeta, Hotelijersko-turistička škola, Frankopanska 8, Zagreb

8. Vlatka Potkonjak, KLASIČNA GIMNAZIJA, Križanićeva 4a, Zagreb

9. Silvija Baltić Ban, IV. GIMNAZIJA, Avenija Dubrovnik 36, Zagreb

10. Mateja Mikulec, IV. GIMNAZIJA, Avenija Dubrovnik 36, Zagreb

11. Ana Ćurković, NADBISKUPSKA KLASIČNA GIMNAZIJA, Voćarska 106, Zagreb

Ad 74. Odobrava se gostovanje dr. sc. Gorana Gužvice (Institut za primijenjenu ekologiju-OIKON, Zagreb) koji će 1. prosinca 2015. godine održati predavanje na temu „Odnos čovjeka i velikih zvijeri od prapovijesti do danas“. Predavanje će se održati u sklopu kolegija „Zooarheologija“ na Odsjeku za arheologiju.

Ad 75. Odobrava se gostovanje prof. dr. sc. Zdravka Janickog (Zavod za biologiju, patologiju i uzgoj divljači, Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu), koji će tijekom prosinca ove godine održati predavanje na temu „Trofejistika“. Predavanje će se održati u sklopu kolegija „Zooarheologija“ na Odsjeku za arheologiju.

Ad 76. Odobrava se gostovanje doc. dr. sc. Saše Missonija (Institut za antropologiju, Zagreb) koji će tijekom prosinca ove godine održati predavanje na temu „Povijest istraživanja prehrane“. Predavanje će se održati u sklopu kolegija „Biološke značajke srednjovjekovnih populacija Europe“ na Odsjeku za arheologiju.

Ad 77. Odobrava se gostovanje dr. Vassilisa Petrakisa (National Hellenic Research Foundation) koji će u okviru Egejskoga Seminara Odsjeka za arheologiju početkom prosinca 2015. godine održati dva gostujuća predavanja na temu linear B pisma.

Ad 78. Odobrava se gostovanje prof. dr. sc. Marka Petraka, voditelja Katedre za rimsko pravo Pravnog fakulteta u Zagrebu na Odsjeku za arheologiju, radi održavanja predavanja  Ritualno i pravno osnivanje rimskog grada 30.11.2015. u 11 h i Romulovi zakoni i zakonodavstvo kraljevskog vremena, 14.12.2015 u 11 h.

Ad 79. Odobrava se gostovanje Roberta Doričića, mag. sa Sveučilišta u Rijeci na Odsjeku za romanistiku u prosincu 2015. godine, u okviru kolegija Istrorumunjski, radi održavanja predavanja Juva-j pulju? ali kum am ȃnvecavęjtžejånska limba - Gdje je ptica? ili kako sam učio žejanski jezik.
Ad 80. Odobrava se Željani Pancirov Cornelisse, znanstvenoj novakinji, neplaćeni dopust od 20. studenog 2015. do 20. siječnja 2016. zbog dovršavanja procedure stjecanja doktorata znanosti na poslijediplomskome doktorskome studiju lingvistike Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 81. Odobrava se Tini Krznarić odlazak na studijsko putovanje u razdoblju od 07. 01. do 04. 02. 2016., radi znanstvenog usavršavanja u Portugalu.

Ad 82. Odobrava se prof. dr. sc. Krešimiru Nemecu korištenje slobodne studijske godine od u akad. god. 2016./2017.

Ad 83. Prihvaća se izvještaj izv. prof. dr. sc. Mirje Jarak o korištenju slobodne studijske godine kroz dva ljetna semestra u akad. god. 2013./14. i 2014./15.

Ad 84. Prihvaća se izvještaj prof. dr. sc. Ivora Karavanića o korištenju slobodnog studijskog semestra u ljet. sem. ak. god. 2014./15.

Ad 85. Prihvaća se izvještaj izv. prof. dr. sc. Damira Ljubotine o korištenju slobodne studijske godine 2014./2015.

Razno

Dekan je obavijestio da će svi profesori koji imaju uvjete za redovne profesure u trajnom zvanju moći napredovati jer se pojavila mogućnost slična razvojnim koeficijentima pa je za pola njih već dobivena suglasnost, a za drugu polovicu će sigurno stići sljedećih dana. Nadalje, odmah na početku nove godine pokrenut će se po principu kaskade proces za suglasnosti s obzirom da priličan broj profesora s 30.9. odlazi u mirovinu te će omogućiti napredovanje onima koji apliciraju i zadovoljavaju za status izvanrednih i redovitih profesora. 
Dr. sc. N. Ivić postavio je upit vezano za dinamiku rješavanja putnih naloga. 

Dr. sc. Ž. Holjevac odgovorio je da je rješavanje krenulo. Na sastanku s pročelnicima dekan je svima pročelnicima dao konkretna imena i iznose i vjeruje da će se sada to ubrzati. Apelira na pročelnike da se problem riješi do nove godine.
Zaključena je rasprava.

Dekan je zahvalio svima na sudjelovanju i zaključio 2. redovnu sjednicu Fakultetskoga vijeća u akad. god. 2015./2016.

Dekan

prof. dr. sc. Vlatko Previšić

Zapisnik sastavila: 

Monika Grdović

