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ZAPISNIK

4. redovne sjednice Fakultetskoga vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 21. siječnja 2016. u Vijećnici fakulteta, s početkom u 11,00 sati
PRISUTNI:

dr. sc. I. Zovko Dinković, dr. sc. N. Pavlović, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. Ž. Matijašević, dr. sc. C. Pavlović, dr. sc. D. Šporer, dr. sc. A. Peti-Stantić, dr. sc. Z. Kovač, dr. sc. Z. Kovačević, dr. sc. D. Blažina, dr. sc. T. Fuderer, dr. sc. Ž. Čelić, dr. sc. J. Vojvodić, dr. sc. K. Šojat, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. M. Ježić, dr. sc. I. Andrijanić, dr. sc. M. Andrić, dr. sc. N. Jovanović, dr. sc. I. Bratičević, dr. sc. J. Vlašić Duić, dr. sc. N. Lazić, dr. sc. M. Protrka Štimec, dr. sc. Z. Božić Blanuša, dr. sc. E. Rudan,dr. sc. M. Belaj, dr. sc. H. Potrebica, dr. sc. D. Tončinić, dr. sc. D. Bagić, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. O. Čaldarović, dr. sc. D. Lauc, dr. sc. N. Čačinovič, dr. sc. A. Kolak, dr. sc. Z. Komar, dr. sc. M. Šagud, dr. sc. T. Jakovina, dr. sc. I. Prlender, dr. sc. Z. Blažević, dr. sc. D. Agičić, dr. sc. D. Botica, dr. sc. D. Damjanović, dr. sc. N. Maraković, dr. sc. V. Vlahović Štetić, dr. sc. G. Kuterovac Jagodić, dr. sc. D. Ljubotina, dr. sc. M. Tonković, dr. sc. V. Mateljan, dr. sc. S. Seljan, dr. sc. A. Barbarić, dr. sc. M. Lütze-Miculinić, dr. sc. C. Magerski, dr. sc. S. Roić, dr. sc. M. Ljubičić, dr. sc. N. Lanović, dr. sc. N. Ivić, T. Kužić, dr. sc. M. Čilaš-Mikulić, dr. sc. L. Magaš Bilandžić, dr. sc. I. Miloglav, dr. sc. T. Komar, dr. sc. I. Kaić, dr. sc. M. Zeman, mr. sc. V. Radman, I. Kranjec (65)

Ostali prisutni: dr. sc. N. Škrbić Alempijević i dr. sc. D. Polšek

Studenti: Z. Breglec, A. Horvat, N. Kolar, N. Cerovac, A. Vragolović, Đ. Degač, A. Grgurinović, K. Jurak, N. Tomašegović, V. Drača, Z. Glavaš, M. Žitko, I. Masnikosa (13)

Dekan: dr. sc. Vlatko Previšić







(1)

Prodekanica za stud. programe i cjeloživotno obraz. dr. sc. Ivana Franić

(1)

Prodekanica za nastavu i studente: dr. sc. Vlasta Erdeljac



(1)
Prodekan za organizaciju i razvoj: dr. sc. Željko Holjevac



(1)

Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Branka Galić

(1)
Glavna tajnica: N. Stazić
ODSUTNI:

dr. sc. B. Petrović, dr. sc. S. Potkonjak, dr. sc. I. Mikecin, mr. sc. J. Gošnik (isprika) (4)
Tajnica: I. Benaković
Sjednici predsjedava dekan prof. dr. sc. Vlatko Previšić.

Od ukupno 87 članova Fakultetskoga vijeća sjednici je bilo nazočno 83 člana, odnosno natpolovična većina (44) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan prof. dr. sc. Vlatko Previšić otvorio je 4. redovnu sjednicu Fakultetskoga vijeća te je pozdravio nazočne članove Vijeća.

Izmjene i dopune dnevnog reda

Dodaje se točka 1.1. Izbor prodekana.

Skida se točka 60. jer nije dostavljen potpisani izvještaj.

U točki 111. za v. asist. dr. sc. Maju Zeman i v. asist. dr. sc. Anu Marinković traži se dopust od 3. do 19. veljače 2016. 
Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo predloženi dnevni red uz navedene izmjene.

Ad 1. 

Student K. Jurak obratio se u ime predstavnika studenata u Fakultetskom vijeću vezano za verifikaciju zapisnika jer studentima je teško verificirati ono u što nemaju uvid te zamolio dekana za odgovor hoće li studenti u naredno vrijeme moći dobiti uvid u zapisnike s prethodnih sjednica da bi iste mogli verificirati.

Dekan je odgovorio da će studenti uskoro biti pozvani na razgovor s njim i prodekanicom Erdeljac na kojem bi se dogovorilo funkcioniranje, pa i neke promjene u načinu zastupljenosti studenata u Fakultetskom vijeću. Kada se to verificira dobit će i materijale i zapisnike elektronski te je zamolio da prihvate zapisnik.
Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo zapisnik 3. sjednice Fakultetskoga vijeća održane 17. prosinca 2015.

Ad 1.1. 

Dekan je izvijestio da je odlučio u Upravu imenovati petog prodekana u skladu sa Statutom fakulteta. Naime, odstupanjem dr. sc. Jurčića s mjesta prodekana to mjesto je bilo prazno a sve poslove obavljalo je dr. sc. Holjevac. S obzirom da se opseg posla povećao dekan je odlučio imenovati dr. sc. Domagoja Tončinića, docenta na Odsjeku za arheologiju za petog prodekana. 

O prijedlogu je otvorena rasprava. 
Dr. sc. I. Zovko Dinković postavila je pitanje za koje mjesto prodekana će biti imenovan dr. sc. Tončinić.

Dekan je odgovorio da je dosad i poslovanje i organizaciju i financije vodio dr. sc. Holjevac i mora ga se osloboditi nekih poslova. Pogotovo jer će se uskoro pojaviti poslovi oko pripremanja uređenja zgrade Fonda i u taj dio će i dr. sc. Tončinić biti uključen. Uprava će još unutar sebe odlučiti i dogovoriti, ali poslove financija, poslovanja i organizacije pokrivat će dr. sc. Holjevac i dr. sc. Tončinić. 

S obzirom da više nije bilo pitanja dekan je stavio na glasanje prijedlog da se dr. sc. Domagoj Tončinić izabere za prodekana. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću
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Izabire se doc. dr. sc. Domagoj Tončinić za prodekana za poslovanje za razdoblje od 22. siječnja 2016. do kraja akademske godine 2016./2017.

Dr. sc. Tončinić zahvalio je dekanu i prodekanima na ukazanom povjerenju i Vijeću na izboru. 

Ad 2. Obavijesti dekana i prodekana.

Izvještaj dekana

· Dekan se osvrnuo na izjavu rektora o uvođenju ćirilice u škole. Hrvatska javnost, osobito akademska, a možda još više osobito politička raspravlja, govori i pomalo bruji o istupu rektora Borasa. On je svojim prijedlogom da se u škole ponovo uvede učenje ćirilice svakako izazvao veliki interes javnosti no to je iskazano u formi koja se odnosila na učenje ćirilice na način da se može razmišljati je li samo to školski predmet, je li u pitanju implikacija i na jezik i književnost i sve druge koja je pisana na tom i takvom jeziku. Nadalje, rektoru je pa i akademskoj zajednici, iskazana osobita čast kada je ovih dana pozvan u hotel Sheraton na početku razgovora o sastavljanju nove vlade gospodinom mandatarom. Prema tome, akademska zajednica ima razloga slušati i osluškivati što politika radi i kako radi, ali na način da se izrazi znanstveno i akademski o bilo kojem prijedlogu, pa i rektora. Istupi profesora, osobito s ovoga fakulteta prof. Marinkovića, Dukića, Damjanovića, Bratulića, Matasovića i još nekih, bili su apsolutno na tragu znanstvene činjenice, istine, akademske razine, bontona i svega onoga što se očekuje od naših profesora na tragu rektorovog istupa. Sve druge implikacije što se mislilo, je li nastava ovakva, fakultativna, izborna ili će učiti ovako, to je stvar nekog drugog, ali ta činjenica da su naši profesori skupa s rektorom imali i stav i hrabrost i korektnost i znanstvenu utemeljenost i argumentaciju jako je dobra bez obzira što nije sigurno da su i mandatar, a ni drugi baš slušali akademsku zajednicu. Pa ni rektora kojeg su tako pompozno prvo primili i činilo se da se radi doista o okretanju znanosti, struci i stručnjacima i kompetentnim osobama. 

· Senat Sveučilišta donio je Odluku o pokretanju postupka izbora predloženika u počasno zvanje professor emeritus u akademskoj godini 2015/2016. o čemu će odsjeci biti službeno obaviješteni. Dekan je zamolio da se na odsjecima vodi računa da se za to zvanje predlože umirovljeni profesori u skladu s člankom 2. Pravilnika u kojem stoji da „Predloženik za izbor u počasno zvanje professor emeritus, da bi bio izabran mora imati posebne zasluge za razvitak i napredak Sveučilišta te priznati međunarodni i domaći znanstveni/umjetnički, stručni i pedagoški doprinos.” U vezi s time imenovat će povjerenstvo koje će pregledati pristigle prijedloge i uputiti ga Vijeću na odlučivanje. Rok za dostavu prijedloga bit će 10 veljače kako bi Vijeće o njima na sjednici Fakultetskoga vijeća 18. veljače raspravilo s obzirom da je rok za dostavu prijedlog Sveučilištu 28 veljače. Nadalje, dekan je podsjetio i da Fakultet ima određenu petogodišnju kvotu  te se mora voditi računa o tome da se mjesta ravnomjerno rasporede. U skladu s time ove godine može se aplicirati na jedno do dva mjesta kako bi se kvotu održalo korektnom i prema svim generacijama umirovljenih profesora.
· Danas se na dnevnom redu nalazi izbor 26 od 30 docentskih mjesta iz tzv. razvojnih koeficijenata. Nakon što izbor prođe na Fakultetskom vijeću, svi materijali se dostavljaju povjerenstvu na Sveučilištu koje će sve pregledati ukoliko je potrebno uskladiti te dostaviti Vijeću društveno-humanističkog područja na potvrdu. Iz Ministarstva je stigao naputak da cijeli postupak mora biti završen do 1. travnja 2016. Ukoliko Ministarstvo bude zaustavljalo ili usporavalo izbor iako im je poslan jasan odgovor da nije riječ o novim radnim mjestima, dekan je obećao da će u tom slučaju Fakultet iz vlastitih sredstava isplatiti plaće dok ne stigne potvrda Ministarstva. Što se tiče izbora asistenata za njih je danas konačan izbor.

· Vezano za otvaranje studentskog restorana dekan je izvijestio da s najmoprimcem fakultetskog restorana nije postignut dogovor te će se problem rješavati sudskim putem.
· Priprema se drugo izdanje monografije Fakulteta. Dekan je zamolio urednika i priređivača prvog izdanja prof. Stjepana Damjanovića da se uključi u pripremu. Pročelnici i odsjeci dobit će točno razrađeno što trebaju pripremiti. Također, u tijeku je i  osmišljavanje i izrada fakultetskih obilježja odnosno suvenira kao i dogovor oko distribucije. 

· U ožujku ili najdalje travnju krenut će nekoliko kaskadnih popunjavanja radnih mjesta koja će se otvoriti odlaskom nekih profesora u mirovinu s krajem ove akademske godine. Dekan će obaviti razgovore prema uvidu u kadrovska stanja svakog odsjeka te će voditi računa o tome da se nitko ne osjeti zanemaren, ali i u skladu s općem kadrovskom politikom Fakulteta.

· Prof. Bulcsú László, jedan od najvećih hrvatskih jezikoslovaca, poliglot, prevoditelj, informatolog i dugogodišnji profesor na zagrebačkom Filozofskom fakultetu, umro je 4 siječnja 2016. Fakultet je bio uključen u organizaciju pogreba te je zamolio Odsjek za informacijske i komunikacije znanosti da i dalje vodi računa o organiziranju komemoracije.
Dr. sc. M. Tadić dodao je da će i Odsjek za lingvistiku sudjelovati u organizaciji komemoracije kao što je bio uključen i u organizaciju pogreba. 

Obavijesti prodekanice dr. sc. Erdeljac:
· Odlukom Dekanskog kolegija ovogodišnji razredbeni ispit za upis u ak. god. 2016/2017. održat će se u subotu 2. srpnja 2016. Kod određivanja datuma vodilo se računa o dva uvjeta. Naime, Odlukom senata ljetni ispitni rok podijeljen je u dva termina tako da prvi do završava 24. lipnja i ovaj predloženi datum prva je sljedeća subota. Drugi uvjet o kojem se vodilo računa je to da državna matura završava 27. lipnja 2016. Naglasila je da Fakultet mora biti u maksimalnom broju angažiran u tome postupku te zamolila da se o tome vodi računa. Službena obavijest bit će poslana na odsjeke.

· Prodekanica je izvijestila o provedenoj analizi izvanrednog ispitnog roka. Na ispitni rok izišlo je 293 studenata koji su prijavili su 368 ispita, dakle neki i više od jednoga. Iz analize koju je napravila ISVU služba može se iščitati da na 62 ispita studenti nisu izašli. Nadalje, za 96 nisu unesene ocjene i na nastavnicima je sada da ažuriraju nastavničke portale i unesu ocjene jer se analiza uspjeha na ispitnom roku može napraviti tek nakon što budu unesene sve ocjene. Prema onome što je uneseno raspon je očekivan. Ima odličnih ocjena (48), vrlo dobrih (48), dobar (31) i dovoljan (28) te samo 54 negativne ocjene. Ono o čemu se treba voditi računa je da se zapamti taj broj od tristotinjak studenata i da se u budućim odlukama procjeni je li to relevantno. Također, iz analize se može izdvojiti i podatak o tome da je na nekoliko odsjeka interes studenata daleko veći nego na drugima. Na kroatistici je 66 studenata prijavljivalo ispite, na francuskom 32, na psihologiji 23, na sociologiji 28, na talijanskom 24, na nekim drugima bitno manje. To je izdvojeno samo kao okvir da se vidi gdje se u odnosu prema broju studenata koji su upisani pokazuje najveći interes.
Otvorena je rasprava. 

Dr. sc. A. Peti Stantić podsjetila je da je Uprava na neki način prisilila nastavnike da raspišu rokove koje su i raspisali, iako je velik broj nastavnika znao da se na te rokove neće prijaviti nitko kao što se i dogodilo. Smatra da je u tim podacima relativno zanimljivo koliko ima odsjeka na kojima se nijedan jedini student nije prijavio.
Dr. sc. V. Erdeljac komentirala je da rekla je da Uprava nikoga nije na ništa prisilila nego je Vijeće o tome donijelo odluku. 

Obavijest prodekanice dr. sc. Galić:
Na natječaj za dodjelu nagrade Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti pristigli su sljedeći prijedlozi: 
· prof. dr. sc. Mirjana Polić Bobić – za Nagradu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u području društvenih znanosti – za knjigu Kalifornijski zapisi oca Ferdinanda Košćaka iz Družbe Isusove (Zagreb, Hrvatska sveučilišna naklada 2015.)

· doc. dr. sc. Tomislav Brlek – za Nagradu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u području filoloških znanosti – za knjigu Lekcije: studije o modernoj kniževnosti (Zagreb, Školska knjiga 2015.)
· doc. dr. sc. Maša Grdešić – za Nagradu  Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u području filoloških znanosti – za knjigu Uvod u naratologiju (Zagreb, Leykam international 2015.)
· doc. dr. sc. David Šporer – za Nagradu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u području filoloških znanosti – za znanstvenu monografiju Uvod u povijest knjige: temelji pristupa (Zagreb, Leykam international 2015.).
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ODLUKU

za dodjelu nagrade Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu predlaže sljedeće kandidate: 

· prof. dr. sc. Mirjana Polić Bobić – za Nagradu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u području društvenih znanosti – za knjigu Kalifornijski zapisi oca Ferdinanda Košćaka iz Družbe Isusove (Zagreb, Hrvatska sveučilišna naklada 2015.)

· doc. dr. sc. Tomislav Brlek – za Nagradu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u području filoloških znanosti – za knjigu Lekcije: studije o modernoj kniževnosti (Zagreb, Školska knjiga 2015.)
· doc. dr. sc. Maša Grdešić – za Nagradu  Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u području filoloških znanosti – za knjigu Uvod u naratologiju (Zagreb, Leykam international 2015.)
· doc. dr. sc. David Šporer – za Nagradu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u području filoloških znanosti – za znanstvenu monografiju Uvod u povijest knjige: temelji pristupa (Zagreb, Leykam international 2015.).
Obavijest prodekanice dr. sc. Franić: 
· Senat Sveučilišta donio je odluku o postupku i kriterijima prihvaćanja upisnih kvota za upis u 1. godinu na preddiplomske i integrirane preddiplomske i diplomske studije. Odsjeci će dobiti odluku Senata i molbu da se do 15. veljače o kvotama raspravi na odsječkim sjednicama temeljem uvida u kvote koje su važile za prethodnu godinu. U odluci Senata vidjet će se koji su kriteriji predloženi i o čemu se sve mora voditi računa. 

· Radi se na reorganizaciji sadržaja pa i redizajniranju mrežnih stranica Fakulteta, odsječki dio je već u dovoljnoj mjeri prilagođen. Odsjeci će na vrijeme biti obaviješteni o tome kad će se usklađivati sadržaji odsjeka, na što će se odsjeci morati na neki način pozivati, primjerice izvedbeni plan nastave. Naglasila je da će sve biti usklađeno s europskim standardima i smjernicama u području osiguravanja kvalitete tako da će se dodati neke rubrike koje po tim standardima Fakultet mora imati kao visoko učilište. Istaknula je da je to najveći napredak, mnogi sadržaji će se staviti na uvid javnosti, primjerice održane konferencije, časopisi u kojima se objavljuje što je dodana vrijednost jer to dosad nije bilo prikazano na jednom mjestu.
Obavijest prodekana dr. sc. Holjevca: 
· Sukladno Programskom ugovoru koji je potpisan 1. prosinca 2015. na temelju Vladine odluke iz srpnja 2015., Fakultetu je sada doznačena akontacijska doznaka u iznosu od šest milijuna i devetsto tisuća kuna. To je druga akontacijska doznaka, a bit će ih još jer bi trebalo biti doznačeno nekih 18-19 milijuna u toku godine. U ugovoru je precizno navedeno na što se to može trošiti, na jedan dio materijalnih troškova po precizno navedenim kontima i može se dakako to trošiti na jednu općenitu formulaciju koja glasi „osiguravanje jednakog pristupa visokom obrazovanju svim studentima, poticanje završnosti“ pri čemu se u jednom drugom članku Ugovora precizira na studente slabijeg ekonomskog statusa i posebno na studente s invaliditetom za koje je predviđeno dosta prostora. Dakako, predviđa se i na mogućnost trošenja na prioritete koje odgovorna tijela Sveučilišta kao takve definiraju. Kako je ugovor potpisan 1. prosinca ti prioriteti još se očekuju te prodekan u tom smislu moli za strpljenje. 

· Vezano za vanjsku suradnju, Senat je odobrio i to još 8. prosinca da će sve sastavnice izvan umjetničkog područja, dakle naš fakultet, za prošlu akademsku godinu dobiti 34% svojih potraživanja za vanjsku suradnju. Fakultet je za prošlu akademsku godinu iskazao nešto manje od tri milijuna kuna koliko vanjska suradnja stoji, a dobio je oko šesto tisuća i to je to za vanjsku suradnju. Fakultet je zimski semestar prošle godine platio iz vlastitih sredstava i u skorije vrijeme će vjerojatno donijeti odluku da na neki način plati i ljetni semestar dijelom iz doznačenih sredstava. No vidljivo je da će i ljetni semestar dobrim dijelom teretiti vlastita sredstava. O tome će odsjeci biti obaviješteni te je zamolio da zamole svoje vanjske suradnike za još malo strpljenja. Zaključio je da će se naći načina da se to plati, a i već godinama se vanjska suradnja dobrim dijelom plaća iz vlastitih sredstava.
· Vezano za akontacije i odluku o zabrani odobrenja akontacija, prodekan je izvijestio da je zabrana polučila određeni rezultat. Na dan 18. prosinca 2015. prema računovodstvenoj kartici potraživanja odnosno nerealizirane, nenaplaćene, neobračunate akontacije su s nekih 500 tisuća pale na 269 tisuća kuna, a od 18. do 31. prosinca pale su na 169 tisuća s time da još nije sve proknjiženo. Prodekan je ponovno apelirao na pročelnike da se i ovaj preostali iznos zatvori nakon čega će se odluka opozvati. Podsjetio je da je na fakultetu je provedena revizija gdje se pazilo na svaku sitnicu i svaki čas očekuje se revizijski nalaz.
Dr. sc. V. Vlahović Štetić zamolila je da se kao i prošli put odsjecima dostave informacije tko još nije regulirao svoje akontacije kako bi mogli intervenirati, a da se ne govori u prazno. 

Dekan je odgovorio da će odsjecima podaci biti dostavljeni i zaključio raspravu.

Ad 3. N. Stazić izvijestila je da je Pravilnik bio u otvorenoj javnoj raspravi od 7. do 18. prosinca 2015. Nisu pristigle nikakve primjedbe, a donošenje je nužno zbog usklađenja s novim zakonom. Moli se Fakultetsko vijeće da prihvati predloženi pravilnik 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Prihvaća se Pravilnik o zaštiti na radu.

Ad 4. 

Dekan se osvrnuo na točku koja je već dva puta skinuta s dnevnog reda. Naime, na prošloj sjednici nakon što je povjerenstvo već krenulo brojati glasačke listiće, dogodila se intervencija da je bilo još prijedloga, a da tih imena nema na glasačkom listiću kao i da su ti prijedlozi urudžbirani. Međutim, utvrđeno je da nitko nikada nije ništa urudžbirao i zbog te je intervencije točka skinuta s dnevnog reda iako nije trebala biti skinuta.

Dr. sc. I. Zovko Dinković ispričala se dekanu, članovima Vijeća i voditeljici knjižnice I. Kranjec što je na prošloj sjednici nepotrebno intervenirala i odgodila donošenje odluke, a bila je pogreška Odsjeka za anglistiku. 

Dekan je prihvatio ispriku. 

Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. N. Jovanović, dr. sc. M. Andrić i dr. sc. H. Potrebica koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sastavilo izvještaj.

Imenovanje Knjižničnoga odbora. 

Prema Pravilniku o radu Knjižnice Filozofskoga fakulteta, Knjižnični odbor čini 11 članova: 

· dekan, kao predsjednik Knjižničnog odbora po funkciji, 

· voditelj Knjižnice, 

· četiri (4) predstavnika odsjeka i samostalnih katedri Fakulteta, 

· tri (3) djelatnika Knjižnice i 

· dva (2) predstavnika studenata.  

Pristigli su sljedeći prijedlozi za članove Knjižničnog odbora: 

Prijedlog Studentskog zbora:

Nikola Cerovac
Anja Martinčević

Prijedlog Knjižnice:

Irena Kranjec (po dužnosti)

Sanja Bezlaj Ilijć

Iva Melinščak Zlodi

Daniela Sestrić

Prijedlozi odsjeka: 

Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju: 

izv. prof. dr. sc. Tihana Petrović Leš

Odsjek za fonetiku:

izv. prof. dr. sc. Nikolaj Lazić

Odsjek za germanistiku:

izv. prof. dr. sc. Milka Car Prijić

Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti:

izv. prof. dr. sc. Ana Barbarić

Odsjek za talijanistiku:

dr. sc. Sandra Mardešić, poslijedoktorandica

Odsjek za zapadnoslavenske jezike i književnosti (prijedlog podržavaju: Odsjek za istočnoslavenske jezike i književnosti, Odsjek za južnoslavenske jezike i književnosti i Odsjek za lingvistiku):

prof. dr. sc. Katica Ivanković

S obzirom da je od odsjeka i samostalnih katedri pristiglo šest prijedloga za četiri člana potrebno je provesti tajno izjašnjavanje. 

Nakon provedenog tajnog izjašnjavanja rezultati su bili sljedeći:

izv. prof. dr. sc. Tihana Petrović Leš




52 ZA

izv. prof. dr. sc. Nikolaj Lazić





53 ZA

izv. prof. dr. sc. Milka Car Prijić




53 ZA

izv. prof. dr. sc. Ana Barbarić





37 ZA

dr. sc. Sandra Mardešić, poslijedoktorandica



48 ZA

prof. dr. sc. Katica Ivanković





62 ZA

NEVAŽEĆIH: 5 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

I. Imenuje se Knjižnični odbor u sljedećem sastavu:

1. prof. dr. sc. Vlatko Previšić predsjednik (po funkciji)

2. Irena Kranjec, v.d. voditelja Knjižnice

3. prof. dr. sc. Katica Ivanković

4. izv. prof. dr. sc. Nikolaj Lazić

5. izv. prof. dr. sc. Milka Car Prijić

6. izv. prof. dr. sc. Tihana Petrović Leš

7. Sanja Bezlaj-Ilijić

8. Iva Melinščak Zlodi

9. Daniela Sestrić

10. Nikola Cerovac, student

11. Anja Martinčević, studentica

II. Mandat Knjižničnoga odbora traje tri godine, a u slučaju da neki član Knjižničnoga odbora više ne može obavljati svoje dužnosti u odboru, prije isteka trogodišnjeg mandata, Fakultetsko vijeće imenovat će zamjenu. 

Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. Z. Blažević, dr. sc. E. Rudan i dr. sc. D. Lauc koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sastavilo izvještaj.

Ad 5. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Frano Dulibić u znanstveno nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odsjeku za povijest umjetnosti.

Ad 6. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 74 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Jasenka Gudelj u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanredne profesorice za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odsjeku za povijest umjetnosti.

Ad 7. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 76 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Martina Domines Veliki u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Odsjeku za anglistiku.

Ad 8. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 76 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Tihana Klepač u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Odsjeku za anglistiku.

Ad 9. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 76 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Janica Tomić u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje znanost o umjetnosti, grana filmologija, na Katedri za skandinavske jezike i književnosti Odsjeka za anglistiku.

Ad 10. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 76 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Dino Demicheli u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, grana antička arheologija, na Katedri za klasičnu arheologiju Odsjeka za arheologiju.

Ad 11. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 76 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Ina Miloglav u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, na Katedri za arheometriju i metodologiju Odsjeka za arheologiju.

Ad 12. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva o izboru dr. sc. Marije Šiša-Vivek i dr. sc. Ane Pavlović u znanstveno-nastavno zvanje i daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ane Pavlović u znanstveno zvanje znanstvene suradnice – docentice za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, grana antička arheologija, na Katedri za klasičnu arheologiju Odsjeka za arheologiju.

Ad 13. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Hrvoje Čargonja u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana etnologija, na Katedri za etnološke metode i kartografiju Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju.

Ad 14. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Tihana Rubić u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana etnologija, na Katedri za primijenjenu antropologiju Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju.

Ad 15. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Petra Kelemen u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana etnologija, na Katedri za kulturnu antropologiju Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju.

Ad 16. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Arnalda Dobrić u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana fonetika, na Katedri za primijenjenu fonetiku Odsjeka za fonetiku.

Ad 17. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Aleksandra Ščukanec u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Katedri za njemački jezik i Katedri za znanost o prevođenju njemačkog jezika Odsjeka za germanistiku.

Ad 18. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 74 "za", 1 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Barbara Kerovac u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana turkologija, na Katedri za turkologiju Odsjeka za hungarologiju, turkologiju i judaistiku.
Ad 19. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Ivan Markić u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana didaktika, na Odsjeku za pedagogiju, za potrebe izvođenja studijskog programa Vojno vođenje i upravljanje.

Ad 20. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Marija Bartulović u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana opća pedagogija, na Odsjeku za pedagogiju.

Ad 21. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Barbara Kušević u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, na Odsjeku za pedagogiju.

Ad 22. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Ida Ograjšek Gorenjak u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjetska moderna i suvremena povijest, na Odsjeku za povijest.

Ad 23. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 73 "za", 2 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Kornelija Jurin Starčević u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjetska ranonovovjekovna povijest, na Odsjeku za povijest.

Ad 24. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Lovorka Magaš Bilandžić u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Katedri za modernu umjetnost i vizualne komunikacije Odsjeka za povijest umjetnosti.

Ad 25. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Ivana Olujić u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za rumunjski jezik i književnost Odsjeka za romanistiku.
Ad 26. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Lidija Orešković Dvorski u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za francuski jezik Odsjeka za romanistiku.
Ad 27. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Maja Zorica u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za francusku književnost Odsjeka za romanistiku.

Ad 28. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Tijana Trako Poljak u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Katedri za socijalnu ekologiju Odsjeka za sociologiju.

Ad 29. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 74 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Katja Radoš Perković u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za talijansku književnost Odsjeka za talijanistiku.

Ad 30. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 74 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Sandra Mardešić u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za talijanski jezik Odsjeka za talijanistiku.
Ad 31. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 72 "za", 2 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Ivana Peruško u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za rusku književnost Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 32. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 74 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Filip Kozina u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za poljski jezik i književnost Odsjeka za zapadnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 33. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 3 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Vanja Borš u naslovno nastavno zvanje predavača za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, na Fakultetskoj katedri za antropologiju.

Ad 34. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Luka Perušić u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, u Centru za integrativnu bioetiku i na Katedri za etiku Odsjeka za filozofiju.

Ad 35. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Katarina Dadić u suradničko zvanje i na radno mjesto asistentice za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana opća i nacionalna povijest pedagogije, na Katedri za opću i nacionalnu povijest pedagogije Odsjeka za pedagogiju.

Ad 36. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Zoran Tihomirović u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za rusku književnost Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 37. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Denis Kos u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, u Centru za integrativnu bioetiku i na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti.

Ad 38. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Ljatif Demir u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana indologija, na Odsjeku za indologiju i dalekoistočne studije.

Ad 39. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Katarina Katavić u suradničko zvanje i na radno mjesto asistentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana indologija, na Katedri za indologiju Odsjeka za indologiju i dalekoistočne studije.

Ad 40. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Gabriela Bagić u stručno zvanje i na radno mjesto stručne suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, predmet engleski jezik u Centru za strane jezike, na određeno vrijeme i s punim radnim vremenom (od 01.02.2016. do 30.09.2017.godine).

Ad 41. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 74 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Marije Sablić u znanstveno-nastavno zvanje izvanredne profesorice za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana posebne pedagogije, na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku.

Ad 42. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 74 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Dijane Drandić u znanstveno-nastavno zvanje docentice za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana posebne pedagogije, na Muzičkoj akademiji Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.

Ad 43. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Lelije Sočanac u znanstveno zvanje znanstvene savjetnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika.

Ad 44. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Marine Dodigović u znanstveno zvanje znanstvene savjetnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija.

Ad 45. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 74 "za", 1 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Zorana Velagića u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana knjižničarstvo.
Ad 46. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Gordane Vilović u znanstveno zvanje znanstvene savjetnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana novinarstvo.
Ad 47. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 74 "za", 1 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ivana Tante u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti.

Ad 48. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Marlene Plavšić u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje psihologija.

Ad 49. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ane Lehocki-Samardžić u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana lingvistika - ugrofinistika.

Ad 50. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru Ane Jelčić u nastavno zvanje predavačice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grane anglistika i germanistika, na Geotehničkom fakultetu u Varaždinu Sveučilišta u Zagrebu.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće

o d l u k e

Ad 51. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Ive Kaić, poslijedoktorandice na Odsjeku za arheologiju.

Ad 52. Prihvaća se izvještaj o radu Vinke Bubić, asistentice na Odsjeku za arheologiju.
Ad 53. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Branimira Jankovića, poslijedoktoranda na Odsjeku za povijest.

Ad 54. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Nade Filipin, poslijedoktorandice na Odsjeku za talijanistiku.
Ad 55. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Francesce Marie Gabrielli, poslijedoktorandice na Odsjeku za talijanistiku.

Ad 56. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Filipa Kozine, poslijedoktoranda na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 57. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Matije Ivačića, poslijedoktoranda na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 58. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Ivane Čagalj, poslijedoktorandice na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 59. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Željane Pancirov Cornelisse pod naslovom Oslovljavanje u suvremenom razgovornom nizozemskom jeziku – analiza slučaja „De Wereld Draait Door“.
Ad 60. Izvještaj stručnoga povjerenstva za ocjenu doktorskoga rada Belkise Dolić pod naslovom Diskursne oznake u funkcionalnim stilovima bosanskoga jezika skida se s dnevnog reda. 

Ad 61. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Krešimira Karla pod naslovom Prostorna organizacija i graditeljska baština Kalničkoga, Komarničkoga i Čazmanskoga arhiđakonata od 13. do 16. stoljeća.

Ad 62. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Hrvoja Manenice pod naslovom Urbanizacija između Raše i Krke u vrijeme ranog principata.
Ad 63. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Josipa Zankija pod naslovom Antropološka konceptualizacija prostora u thangka slikarstvu i suvremenim umjetničkim praksama.
Ad 64. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Sanje Šoštarić pod naslovom Recepcija književnokritičkoga i romanesknog opusa Paula Bourgeta u Francuskoj od 1881. do 1914.

Ad 65. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Andriane Benčić pod naslovom Socijalna konstrukcija kolektivnih sjećanja na Domovinski rat.
Ad 66. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Dragice Dujmović Markusi pod naslovom Autoreferencijalnost u pripovjednoj prozi Ranka Marinkovića.
Ad 67. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Sande Milošević pod naslovom Novi model elektroničkog dokumentiranja i dugoročnog čuvanja podataka u konzervatorsko-restauratorskoj djelatnosti.
Ad 68. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Dijane Sabolović-Krajina pod naslovom Narodna knjižnica kao središte lokalne zajednice u suvremenom društvu.

Ad 69. Prihvaća se tema Magde Pašalić na poslijediplomskome doktorskome studiju Glotodidaktike pod naslovom Motivacijske strategije nastavnika i motivacija učenika kao čimbenici uspješnosti učenja engleskog kao stranoga jezika, mentorice: prof. dr. sc. Višnja Pavičić Takač (Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku) i doc. dr. sc. Irma Brković.

Ad 70. Prihvaća se tema Antonije Ordulj na poslijediplomskome doktorskome studiju Glotodidaktike pod naslovom Kolokacije kao sastavnica leksičke kompetencije u hrvatskom kao inom jeziku, mentorica: doc. dr. sc. Lidija Cvikić (Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu).

Ad 71. Prihvaća se tema mr. sc. Lejle Hairlahović na poslijediplomskome doktorskome studiju Etnologije i kulturne antropologije pod naslovom Identitet/i muslimana u Cazinskoj krajini, mentorica: prof. dr. sc. Jadranka Grbić.

Ad 72. Prihvaća se tema Ane Marije Boljanović na poslijediplomskome doktorskome studiju Informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Komunikacijska uloga norma i normizacije u suvremenom društvu, mentorica: izv. prof. dr. se. Daniela Živković.

Ad 73. Prihvaća se tema Lucie Načinović Prskalo na poslijediplomskome doktorskome studiju Informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Automatsko predviđanje i modeliranje hrvatskih prozodijskih obilježja na temelju teksta, mentorica: izv. prof. dr. sc. Nives Mikelić Preradović.

Ad 74. Prihvaća se tema Ide Panev na poslijediplomskome doktorskome studiju Informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Kognitonički pristup realizaciji ciljeva informatičkog obrazovanja, mentori: prof. dr. sc. Vladimir Mateljan i doc. dr. sc. Ivan Pogarčić (Veleučilište u Rijeci).

Ad 75. Prihvaća se tema Šime Zupčića na poslijediplomskome doktorskome studiju Informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Komunikacijski obrasci u kontekstu medijske etike u dokumentima Katoličke crkve, mentor: izv. prof. dr. sc. Daniel Labaš (Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu).
Ad 76. Prihvaća se tema mr. sc. Alme Čović-Filipović pod naslovom Jezične strategije izražavanja afektivnosti u političko-medijskim diskursima o aneksiji Bosne i Hercegovine i sarajevskom atentatu (mentorice: izv. prof. dr. sc. Maja Anđel i prof. dr. sc. Zrinjka Glovacki-Bernardi).

Ad 77. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Marijane Lukačević na poslijediplomskome doktorskome studiju Arheologije pod naslovom Utjecaj osmanlijskih osvajanja na učestalost i distribuciju zaraznih bolesti kod arheoloških populacija kontinentalne Hrvatske od 15. do 18. stoljeća, mentor: prof. dr. sc. Mario Šlaus (HAZU)

1. izv. prof. dr. sc. Zdravka Hincak

2. dr. sc. Mario Novak, viši znan. suradnik (Institut za antropologiju, Zagreb)

3. izv. prof. dr. sc. Krešimir Filipec

Ad 78. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Borisa Magdića na poslijediplomskome doktorskome studiju Arheologije pod naslovom Kasnoantičke vojne pojasne garniture s područja Hrvatske, mentori: izv. prof. dr. sc. Krešimir Filipec i izv. prof. dr. sc. Hrvoje Gračanin

1. izv. prof. dr. sc. Mirja Jarak

2. izv. prof. dr. sc. Krešimir Filipec

3. dr. sc. Željko Demo, znan. savjetnik (Arheološki muzej u Zagrebu)

Ad 79. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Vinite Ramljak na poslijediplomskome doktorskome studiju Arheologije pod naslovom Inzularni životinjski stil kontinentalne izvedbe, mentori: izv. prof. dr. sc. Krešimir Filipec i dr. sc. Željko Demo, znan. savjetnik (Arheološki muzej, Zagreb)

Stručno povjerenstvo:

1. izv. prof. dr. sc. Mirja Jarak

2. dr. sc. Tatjana Tkalčec, viša znan. suradnica (Institut za arheologiju, Zagreb)

3. izv. prof. dr. sc. Krešimir Filipec

II. Vijeće sugerira Stručnom povjerenstvu da precizira naslov kako bi bio jasniji jer nije navedeno razdoblje istraživanja, da iz naslova izostavi izraz „inzularni“.

Ad 80. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Eszter Punczman na poslijediplomskome doktorskome studiju Etnologije i kulturne antropologije pod naslovom Identiteti Hrvata Bunjevaca u mađarskom dijelu Bačke, mentorica: doc. dr. sc. Marijeta Rajković Iveta

1. prof. dr. sc. Jadranka Grbić

2. prof. dr. sc. Dinka Čorkalo Biruški

3. doc. dr. sc. Dinko Šokčević doc. (Institut za slavistiku Sveučilišta u Pečuhu, Mađarska; Institut Balassi, Zagreb)

4. prof. dr. sc. Milana Černelić

5. doc. dr. sc. Marijeta Rajković Iveta

Ad 81. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Zrinke Fišer na poslijediplomskome doktorskome studiju Glotodidaktike pod naslovom Kompetencije budućih i sadašnjih učitelja i nastavnika stranih jezika u hrvatskim školama za podučavanje učenika s disleksijom, mentorice: prof. dr. sc. Vesna Mildner i prof. dr. sc. Mirjana Lenček (Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb)

1. prof. dr. sc. Zrinka Jelaska

2. prof. emeritus dr. sc. Damir Horga

3. izv. prof. dr. sc. Adinda Dulčić (Hrvatski studiji, Poliklinika Suvag)

Ad 82. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Marije Popović na poslijediplomskome doktorskome studiju Hrvatske kulture pod naslovom Napitci u hrvatskim i ruskim poslovicama, mentori: prof. dr. sc. Željka Fink Arsovski i prof. dr. sc. Stipe Botica

1. prof. dr. sc. Stjepan Damjanović 

2. prof. dr. sc. Željka Fink Arsovski

3. dr. sc. Ljiljana Marks, znan. savj. (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

Ad 83. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Helge Begonja na poslijediplomskome doktorskome studiju Lingvistike pod naslovom Prevođenje hrvatskih kulturema na njemački jezik u gastronomiji grada Zadra, mentorice: izv. prof. dr. sc. Maja Anđel i doc. dr. sc. Vlasta Kučiš (Filozofska fakulteta v Mariboru, Slovenija)

1. prof. dr. sc. Velimir Piškorec

2. dr. sc. Maja Bratanić, znan. savj. (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje)

3. izv. prof. dr. sc. Maja Anđel

Ad 84. Vezano za naslov predložene teme dr. sc. A. Kolak rekao je da na Odsjeku za pedagogiju postoji Katedra za povijest pedagogije te predložio da se u povjerenstvo imenuje doc. dr. sc. Koraljka Posavec koja se bavi ovom temom. 
Dr. sc. V. Previšić podržao je prijedlog te istaknuo da iako je ovo povijesna tema ona neće biti samo povijesno nabrajanje nego ima i analizu pa onda i te kako zadire u povijest školstva.
Predloženo je da se povjerenstvo proširi s dva člana, doc. dr. sc. Koraljkom Posavec s Odsjeka za pedagogiju i prof. dr. sc. Damirom Agičićem s Odsjeka za povijest. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeće 

o d l u k e

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Sergeja Filipovića na poslijediplomskome doktorskome studiju Moderne i suvremene hrvatske povijesti u europskom i svjetskom kontekstu pod naslovom Osječko srednje školstvo (1918.-1941.), mentor: dr. sc. Dinko Župan, viši znan. suradnik (Hrvatski institut za povijest, Zagreb)

1. doc. dr. sc. Ida Ograjšek Gorenjak 

2. doc. dr. sc. Ivica Šute

3. dr. sc. Dinko Župan, viši znan. suradnik (Hrvatski institut za povijest, Zagreb)
4. doc. dr. sc. Koraljka Posavec.
5. prof. dr. sc. Damir Agičić
Ad 85. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Marije Šarić na poslijediplomskome doktorskome studiju Psihologije pod naslovom Povezanost proaktivne i reaktivne agresije sa osjetljivošću na potkrepljenje i percipiranim roditeljskim ponašanjem, mentor: prof. dr. sc. Denis Bratko

1. prof. dr. sc. Gordana Kuterovac-Jagodić

2. prof. dr. sc. Denis Bratko

3. prof. dr. sc. Renata Miljević-Riđički (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 86. Prihvaća se tema Ive Papić za izradu završnog rada na poslijediplomskome specijalističkome studiju Kliničke psihologije, pod naslovom Odrednice psihomotoričkog razvoja neurorizične djece, mentorica: doc. dr. sc. Slavka Galić (Opća županijska bolnica Požega).
Ad 87. Daje se suglasnost za sklapanje sporazuma o stjecanju dvojnog doktorata (cotutelle de thèse) između Università degli studi di Teramo i Sveučilištu u Zagrebu za studenta Federika Tenca Montinia, na poslijediplomskome doktorskome studiju Moderne i suvremene hrvatske povijesti u europskom i svjetskom kontekstu.
Ad 88. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju kriterija znanstvene izvrsnosti predloženika prof. dr. sc. Slavena Ravlića u postupku produženja ugovora o radu na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu

1. prof. dr. sc. Ozren Žunec

2. prof. dr. sc. Vjekoslav Afrić

3. prof. dr. sc. Duško Sekulić (Pravni fakultet, Zagreb)

Ad 89. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje povijest (predloženica: dr. sc. Naida Mihal Brandl)

1. prof. dr. sc. Ivo Banac

2. doc. dr. sc. Ivica Šute

3. prof. dr. sc. Aleksandar Jakir (Filozofski fakultet, Split)

Ad 90. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje psihologija (predloženica: dr. sc. Dea Ajduković)

1. doc. dr. sc. Anita Lauri Korajlija

2. prof. dr. sc. Nataša Jokić Begić

3. doc. dr. sc. Vesna Antičević (Medicinski fakultet, Split)

Ad 91. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje psihologija (predloženica: dr. sc. Lara Cakić)

1. prof. dr. sc. Gordana Kuterovac Jagodić

2. doc. dr. sc. Nina Pavlin Bernardić

3. prof. dr. sc. Renata Miljević Riđički (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 92. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika (predloženica: dr. sc. Evaine Le Calvé Ivičević)
1. izv. prof. dr. sc. Dražen Varga 
2. izv. prof. dr. sc. Bogdanka Pavelin Lešić
3. prof. emeritus dr. sc. August Kovačec
Ad 93. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana leksikografija i enciklopedistika (predloženica: dr. sc. Petra Bago)
1. izv. prof. dr. sc. Nives Mikelić Preradović

2. prof. dr. sc. Damir Boras

3. dr. sc. Zdenko Jecić, znan. surad. (Leksikografski zavod Miroslav Krleža, Zagreb)

Ad 94. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, za grupu predmeta vezanih uz etiku na Katedri za organizaciju Fakulteta organizacije i informatike Varaždin Sveučilišta u Zagrebu (predloženik: mr. sc. Ćiril Čoh)

1. izv. prof. dr. sc. Hrvoje Jurić

2. izv. prof. dr. sc. Igor Mikecin

3. prof. dr. sc. Mislav Kukoč (Filozofski fakultet, Split)

Ad 95. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženica za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Katedri za strane jezika Fakulteta prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu (predloženice: Kristina Bradvica Šančić i Lidija Žutić)

1. izv. prof. dr. sc. Irena Zovko Dinković

2. Ivana Bašić, viša lektorica

3. Ivana Francetić, viša predavačica (Fakultet prometnih znanosti, Zagreb)

Ad 96. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Gorana Bilogrivića pod naslovom Etnički identiteti u ranosrednjovjekovnoj Hrvatskoj – materijalni i pisani izvori, mentori: izv. prof. dr. sc. Mirja Jarak i prof. dr. sc. Neven Budak

1. izv. prof. dr. sc. Krešimir Filipec

2. dr. sc. Maja Petrinec, znan. savj. (Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, Split)

3. doc. dr. sc. Trpimir Vedriš

Ad 97. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Berislava Njegovca pod naslovom Ontološki karakter umjetničkoga djela u mišljenju Ivana Fochta, mentorica: prof. dr. sc. Nadežda Čačinovič

1. doc. dr. sc. Marko Tokić

2. prof. dr. sc. Lino Veljak

3. prof. emeritus dr. sc. Stanislav Tuksar (Muzička akademija, Zagreb)

Ad 98. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu završnog stručnog rada Jadranke Orehovec pod naslovom Učinkovitost primjene usmjerene svjesnosti u psihoterapiji psihičkih poremećaja, mentorica: prof. dr. sc. Željka Kamenov

1. prof. dr. sc. Nataša Jokić Begić

2. prof. dr. sc. Željka Kamenov

3. prof. dr. sc. Ivanka Živčić Bećirević (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 99. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Katedri za engleski jezik Odsjeka za anglistiku

1. Ivana Bašić, viša lektorica

2. Marko Majerović, viši lektor

3. prof. emeritus dr. sc. Damir Kalogjera

Ad 100. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za ruski jezik Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti

1. prof. dr. sc. Željka Fink Arsovski

2. dr. sc. Anita Hrnjak, viša lektorica

3. prof. emeritus dr. sc. Milenko Popović

Ad 101. Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg predavača (reizbor) za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, predmet španjolski jezik u Centru za strane jezike
1. mr. sc. Alica Knezović, viša lektorica 
2. dr. sc. Gorana Bikić-Carić, viša lektorica 
3. mr. sc. Jagoda Lukavac, viša predavačica u miru (Ekonomski fakultet, Zagreb)
Ad 102. Prodekan dr. sc. Ž. Holjevac podsjetio je da je Vijeće je 20. lipnja 2013. donijelo odluku o osnivanju Centra za potporu e-učenju i imenovalo Jasmina Klindžić za v.d. voditelja Centra. To je bilo i logično jer je Centar bio u osnivanju no sada kad je Centar zaživio, kad je kolega Klindžić doista razvio čitav niz djelatnosti, Uprava smatra da nema potrebe da on više bude v. d. nego da se imenuje za voditelja i da Vijeće o tome odluči.

S obzirom da nije bilo rasprave Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo sljedeću 

o d l u k u

Imenuje se Jasmin Klindžić za voditelja Centra za potporu e-učenju.

Ad 103. Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo sljedeću 

o d l u k u

Prihvaća se godišnje izvješće o sustavu osiguravanja kvalitete za ak. god. 2014./2015. i plan aktivnosti za područje osiguravanja kvalitete Filozofskoga fakulteta za ak. god. 2015./2016.
Ad 104. Dekan je uvodno zahvalio utemeljiteljima Fakultetske katedre za antropologiju koja je puno učinila i bila važna za Fakultet. No, istaknuo je, već se dolaskom na dužnost dekana susreo s onim što je znao da već na Fakultetu izaziva stanovite kontroverze, razmišljanja i dileme pa i neke probleme. Kako sa dvoje-troje djelatnika Katedre, tako i s mnoštvom vanjskih suradnika koji su onda s pravom zakonski prolazili izbore u naslovna zvanja. Sve je to pokazivalo da neke stvari ne funkcioniraju te je pokušavajući riješiti taj problem naišao na plodno tlo sadašnjega voditelja Katedre dr. sc. D. Polšeka i s druge strane pročelnice Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju dr. sc. N. Alempijević Škrbić s obzirom da je postojala čak i nekakva kolizija u tom studiju i s obzirom da Fakultet ima Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju. Nadalje, obavio je mnoge razgovore s važnim osobama koje na tom studiju rade kako bi pripremio teren za rješavanje odnosa te katedre i Odsjeka na način da se sadržajno učini neki korak naprijed, da se to poboljša u smislu tih nekih kolizija i preklapanja. Rezultat tih razgovora je pismo namjere koje će Vijeću obrazložiti i interpretirati dr. sc. N. Škrbić Ačempijević i dr. sc. D. Polšek. 

Dr. sc. N. Škrbić zahvalila je dekanu i istaknula da je Odsjek u ovaj postupak ušao na inicijativu i u suradnji s Dekanskom upravom, naravno potaknuti akreditacijskom preporukom koja je utvrdila da sam studij odnosno dva studija antropologije ne ispunjavaju minimalne kriterije u vidu toga da ne osiguravaju 50% nastavnog kadra s matične institucije, Filozofskoga fakulteta. Uz to, kako je dekan već naglasio, utvrđena su i određena preklapanja među studijskim programima, kako Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju tako i s nekim studijskim grupama, i namjera je te kolizije isto tako razriješiti. Prijedlog koji je Vijeću dostavljen u materijalima ustvari je onaj koji bi trebao razriješiti te nedoumice i tu situaciju. Na ovaj način se osigurava dovoljno nastavnog kadra koji bi mogao nositi oba ova studija. Isto tako sljedeći korak koji bi zajednički odsjek poduzeo jest pozvati na suradnju i različite odsjeke koji pojedine dijelove tog studija antropologije mogu pokrivati kako bi se izbjegao i prevelik broj vanjskih suradnika koji je prisutan na tom studiju, a za koji realno u nekim segmentima nema potrebe. Primjerice nije sigurna da uz čitav Odsjek za lingvistiku Fakultet treba imati vanjskog suradnika koji pokriva Lingvističku antropologiju. Dr. sc. Škrbić Alempijević naglasila je da je ovaj prijedlog rađen u dobroj vjeri, zajednički i pomno. Trajalo je malo duže i zahvalila je Dekanskoj upravi i na asistenciji i na strpljenju. Zaključno je istaknula da se jako vodilo računa i o studentima i o studijskim programima i nitko tko je upisao postojeće programe neće biti zakinut. Ova integracija ustvari je način ojačavanja oba programa i na taj način će ih i razvijati te je zamolila Vijeće da podrži ovu inicijativu. 

Dr. sc. D. Polšek pridružio se svemu što su rekli dekan i dr. sc. N. Škrbić Alempijević. Osvrnuo se na mišljenje AZVO-a i nepovoljnoj ocjeni o radu Katedre. Prvenstveno je tu bio mišljen odnos stalno zaposlenih nastavnika i vanjske suradnje. Na Katedri su zaposlena samo dvojica djelatnika, a vanjskih suradnika je bilo više od 30 tako da ne samo da je postojao dobar razlog sa strane države i AZVO-a nego isto tako postojao je dobar financijski razlog sa strane Fakulteta da se to pitanje počne rješavati. No, to je samo jedan od problema koji su tištili i Fakultet i državu i članove Katedre. Naime, jedan od takvih problema je bila suradnja s jednom vanjskom institucijom koja je mislila da ima više prava sudjelovanja u radu Katedre i oblikovanju studija nego što joj je zapravo trebalo pripadati. Dr. sc. Polšek zahvalio se dr. sc. Škrbić Alempijević i Dekanskom kolegiju na dobronamjernosti i dobrodušnosti i izrazio nadu da ne samo da će ovo riješiti goruće probleme nego da će biti izvor inventivnosti i novih kreativnih programa u koje će biti sve više involvirani ljudi s Fakulteta.

Dekan je zahvalio dr. sc. N. Škrbić i dr. sc. Polšeku i istaknuo da će i prostorno i kadrovski pomoći da to bude kako treba.
Dr. sc. I. Franić podržala je sve rečeno te naglasila da će programski studiji zasad nastaviti funkcionirati kao zasebni studiji s time da će studij antropologije biti obogaćen i sada dobro ekipiran, pokriven nastavnicima najprije s Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju u ovom sastavu. Ukoliko bi došlo do želje da se programi i fuzioniraju jednoga dana, za to će se provesti odgovarajuća procedura, najprije na Fakultetu i onda na Sveučilištu. 

U raspravi su još sudjelovali dr. sc. M. Tadić i dr. sc. M. Ježić.

Nakon rasprave Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u
Prihvaća se prijedlog o integraciji Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju i Fakultetske katedre za antropologiju u Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju te Sporazum o integraciji i zajedničkom provođenju studija. 
U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće

o d l u k e
Ad 105. Odobrava se angažiranje ugovorne lektorice za kineski jezik Xing Chunhua Odsjeka za indologiju i dalekoistočne studije za ljetni semestar akademske godine 2015./2016 i zimski semestar akademske godine 2016./2017.

Ad 106. Odobrava se sudjelovanje u izvođenju nastave na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju u ljetnom semestru akad. god. 2015./2016.:

dr. sc. Tihana Rubić, poslijedoktorandica, 2 sata seminara tjedno iz kolegija Antropologija tekstila (nositeljica kolegija: izv. prof. dr. sc. Tihana Petrović Leš) – 45 norma sati.

Ad 107. Odobrava se sudjelovanje u izvođenju nastave na Fakultetskoj katedri za antropologiju u ljetnom semestru akad. god. 2015./2016.:

dr. sc. Petra Kelemen, poslijedoktorandica, 2 seminara tjedno iz predmeta Antropologija svjetskih religija II. (nositeljica predmeta: izv. prof. dr. sc. Marijana Belaj) – 45 norma sati

Ukupno: 45 norma sati
dr. sc. Hrvoje Čargonja, poslijedoktorand, 1 sat predavanja tjedno iz predmeta Etnopsihijatrije medicinskih simboličkih sustava (nositeljica predmeta: doc. dr. sc. Tanja Bukovčan) – 30 norma sati

Ukupno: 30 norma sati

dr. sc. Tihana Rubić, poslijedoktorandica, 2 sata seminara tjedno iz predmeta Sociologija kulture II. (nositelj predmeta: prof. dr. sc. Darko Polšek) – 45 norma sati.

Ukupno: 45 norma sati

Ad 108. Odobrava se gostovanje prof. Pascale Chevalier sa Sveučilišta Blaise Pascal (Département d'histoire de l'art et d'archéologie) na Odsjeku za arheologiju koja će 2. ožujka 2016. održati predavanje o ranokršćanskim crkvama u Dalmaciji.

Ad 109. Odobrava se gostovanje na Odsjeku za germanistiku Kristine Petrušić, prof., radi održavanja predavanja i radionice 23. prosinca 2015., o radu s heterogenim grupama učenika njemačkoga kao stranog jezika i profesorice Vite Žiborski Kovačić 20. siječnja 2016., o pedagoškoj dokumentaciji, administrativnim obvezama i razredništvu u školskim ustanovama. 

Ad 110. Odobrava se gostovanje dr. sc. Azamata Akbarova (Burch University, Sarajevo) na Odsjeku za anglistiku koji će 14. siječnja 2016. održati predavanje u sklopu kolegija Uvod u lingvistički studij engleskog jezika.

Ad 111. Odobrava se službeni dopust doc. dr. sc. Nikolini Maraković i doc. dr. sc. Tinu Turkoviću od 3. do 17. veljače 2016. godine i v. asist. dr. sc. Maji Zeman i v. asist. dr. sc. Ani Marinković od 3. do 19. veljače 2016. radi pripreme i provedbe edukacijskih radionica u Dubrovniku.

Ad 112. Odobrava se dr. sc. Darji Damić Bohač, višoj lektorici, plaćeni dopust u razdoblju od 07. do 25. ožujka 2016. radi dovršetka rukopisa knjige Difficultés de la langue française vues par les croatophones (Poteškoće u francuskom jeziku s kojima se suočavaju kroatofoni govornici).
Razno.

Dr. sc. Z. Kovač osvrnuo se na komentar dekana o prijedlogu rektora da se ponovno u škole uvede učenje ćirilice. Istaknuo je da se osobno ne bi uključio u to, ali kao pročelnik Odsjeka za južnoslavenske jezike i književnosti postavio je pitanje ne bi li Fakultet tu inicijativu podržao na način da okupi stručnjake iz zainteresiranih odsjeka kao što su Odsjek za južnoslavenske jezike i književnosti, Odsjek za istočnoslavenske i književnosti i Odsjek za pedagogiju. Dekan pa i ostale kolege s Pedagogije kao stručnjaci za interkulturni odgoj i obrazovanje mogli bi toj inicijativi dati jednu širu podršku u smislu uvođenja sadržaja koji bi bili vezani uz uvođenje toga pisma u naš školski obrazovni sustav. Na Vijeću je da odluči želi li da Fakultet ide u jednu takvu podršku ili naprosto da to pusti javnosti i javnoj diskusiji. Nadalje, dr. sc. Z. Kovač podsjetio je s obzirom da je predviđeno kada će se održati razredbeni ispit, da je Vijeće jedanput donijelo zaključak, zbog nekih zahtjeva Odsjeka za germanistiku i još nekih, da će se o razredbenom ispitu raspravljati na sjednici. Dr. sc. Kovač moli da se ta tema stavi na dnevni red u veljači ili početkom semestra.

Dr. sc. V. Previšić odgovorio je da se na Fakultetu studira 19 jezičnih studijskih grupa i puno malih egzotičnih jezika i Fakultet se s time ponosi i bilo bi dobro kad bi ga javnost slušala. Naši profesori, kao stručnjaci i osobe koje imaju visoku kompetenciju, i odsjeci sami će poticati takve moguće rasprave, razgovore, uključivanje itd. Zamolio je Vijeće da mu dopusti da obavi razgovore i s Rektoratom i s rektorom zbog mnogočega i da tada ukoliko se ukaže potreba Fakultet bude spreman djelovati ukoliko dobije i određene podrške. Nadalje, što se tiče rasprave o razredbenom ispitu dekan je odgovorio da će se ona pripremiti i provesti no ta rasprava ionako ne može utjecati na predstojeći razredbeni postupak.

Vezano za uvođenje ćirilice, dr. sc. M. Ježić postavio je pitanje može li se umjesto prijedloga koji su zanimljivi medijima iz politikantskih razloga dati akademski prijedlog koji bi bio možda malo promišljeniji. Naime, posve je jasno da mediji sve miješaju. Ćirilica ne može biti predmet, niti izborni niti obvezatni, niti je latinica predmet u školi i to bi valjda bio tečaj opismenjavanja. Smatra da je to sasvim besmisleno pitanje, ali da li treba učiti ćirilicu je drugo pitanje. Moglo bi se reći da je Europa kulturološki dvopismena. Jedan dio je naslijedio rimsku pismenost, drugi grčku. Ćirilica je varijanta grčkoga pisma i neki veliki jezici kao što je ruski služe se ćirilicom i dobro ju je znati. Međutim, kada bi se živjelo u vrijeme kad se ne razmišlja o tome da se ukidaju temeljni dijelovi naobrazbe i čine neobaveznima kao što su matematika i fizika. postoji jedno jako lijepo rješenje što je potrebno imati u naobrazbi. Naime, između dva rata u školama u Hrvatskoj postojao je i samo je jedno polugodište bilo dovoljno da se pokrije, predmet staroslovjenski jezik. Postoji i izvrstan udžbenik iz tog vremena i uz pomoć kojeg se u par dana može naučiti staroslovjenski, a nauči se ćirilica i glagoljica istovremeno usput. To je jezik koji leži u temelju većine književnih jezika slavenskih naroda i za Hrvatsku je posebno bitan zbog naših glagoljaka, a ćirilićki element zbog starih ćirilićkih spomenika i mlađih na bosančici. Važan je i zbog toga jer to onda otvara i pristup drugim književnostima, u bližoj okolini srpskoj, u široj okolini ruskoj. Nadalje, razmišljajući sustavno trebalo bi onda reći da se ne smije razmišljati niti o ukidanju latinskoga u barem jednoj godini svake ozbiljnije srednje škole. Tko bi naučio barem elementarni latinski ili staroslovjenski taj bi onda znao što je hrvatski jezik uz sve ostale stvari koje bi time znao. Ovaj strukturirani prijedlog prema mišljenju dr. sc. Ježića riješio bi i pitanje učenja ćirilice. 

Dekan je zahvalio prof. Ježiću na diskusiji i zaključio da upravo ta diskusija potvrđuje potrebu akademskih rasprava o takvim prijedlozima. 
Zahvalio je svima na sudjelovanju i zaključio 4. redovnu sjednicu Fakultetskoga vijeća u akad. god. 2015./2016.

Dekan

prof. dr. sc. Vlatko Previšić

Zapisnik sastavila: 

Monika Grdović

