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ZAPISNIK
4. redovite sjednice Fakultetskoga vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu
održane 29. siječnja 2020. u Vijećnici, s početkom u 9 sati

PRISUTNI:
dr. sc. R. Geld, dr. sc. A. Starčević, dr. sc. J. Tomić, dr. sc. M. Grdešić, dr. sc. B. Oblučar, dr. sc. I. Latković, dr. sc. I. Baković, dr. sc. Đ. Čilić Škeljo, dr. sc. S. Kos, dr. sc. I. Peruško Vindakijević, dr. sc. N. Vidmarović, dr. sc. O. Timko Đitko, dr. sc. B. Bekavac, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. I. Andrijanić, dr. sc. O. Žagar Szentesi, dr. sc. V. Kursar, dr. sc. N. Jovanović, dr. sc. I. Bratičević, dr. sc. E. Pletikos Olof, dr. sc. M. Liker, dr. sc. K. Mićanović, dr. sc. T. Bogdan, dr. sc. L. Molvarec, dr. sc. I. Brković, dr. sc. T. Komar, dr. sc. M. Rajković Iveta, dr. sc. D. Tončinić, dr. sc. R. Šošić Klindžić, dr. sc. M. Bilandžić, dr. sc. I. Landripet, dr. sc. K. Kardov, dr. sc. H. Jurić, dr. sc. I. Zagorac, dr. sc. M. Tokić, dr. sc. Z. Komar, dr. sc. M. Bartulović, dr. sc. I. Markić, dr. sc. Z. Sikirić, dr. sc. N. Štefanec, dr. sc. N. Budak, dr. sc. I. Ograjšek Gorenjak, dr. sc. M. Jurković, dr. sc. P. Marković, dr. sc. D. Šourek, dr. sc. D Ljubotina, dr. sc. N. Jokić Begić, dr. sc. M. Tadinac, dr. sc. A. Butković, dr. sc. M. Banek Zorica, dr. sc. K. Pavlina, dr. sc. D. Babić, dr. sc. A. Ščukanec, dr. sc. S. Turković, dr. sc. K. Radoš-Perković, dr. sc. I. Peša Matracki, dr. sc. G. Bikić-Carić, dr. sc. I. Olujić, dr. sc. L. Orešković Dvorski, dr. sc. D. Dubravec Labaš, P. Barbarić, Z. Glavaš, dr. sc. J. Spreicer, K. Vugdelija, dr. sc. M. Žitko, N. Erceg, mr. sc. A. Fabrio, V. Novosel (67)

Studenti: A. Dulibić, I. Jakić, F. Kučeković, N. Trkovnik, R. Zuljani, D. Gaščić, T. Karlić, L. Vrljić, T. Rajković, M. Dakić, V. Drača, D. Poljak (12)


Dekanica: dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić						(1)
Prodekan za organizaciju i razvoj: dr. sc. Dean Duda				(1)
Prodekanica za nastavu i studente: dr. sc. Tanja Bukovčan				(1)
Prodekanica za studijske programe i cjeloživotno obrazovanje:
doc. dr. sc. Zrinka Božić Blanuša							(1)
Prodekan za poslovanje: dr. sc. Mateusz-Milan Stanojević				(1)
Prodekan za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Dragan Bagić		(1)

Glavna tajnica: D. Vuković

ODSUTNI:
dr. sc. A. Zlatar Violić (isprika), dr. sc. G. Kardaš, dr. sc. T. Petrović Leš (3)


Studenti: H. Samaržija, K. Jurak (2)

Tajnica: I. Benaković

Sjednici predsjedava dekanica prof. dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić.

Od ukupno 91 člana Fakultetskoga vijeća sjednici je bilo nazočno 86 članova, odnosno natpolovična većina (47) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka

Dekanica prof. dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić otvorila je 4. sjednicu Fakultetskoga vijeća u akad. god. 2019/2020. i pozdravila nazočne. 

Dr. sc. T. Bogdanu svečano je uručena potvrda o izboru u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora.

Izmjene i dopune dnevnog reda:

Predlaže se promjena prve članice povjerenstva u točki 43. Umjesto doc. dr.sc. Elenmari Pletikos Olof predlaže se imenovanje izv. prof. dr. sc. Mislave Bertoše. 


Ad 1. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno usvojilo zapisnik 1. izvanredne sjednice Fakultetskog vijeća održane 13. studenog 2019., 3. sjednice Fakultetskog vijeća održane 18. prosinca 2019. i 2. izvanredne sjednice Fakultetskog vijeća održane 8. siječnja 2020.


Ad 2. 

Obavijesti dekanice: 

· Dekanica je izvijestila da je prvostupanjska presuda u tužbi dr. sc. D. Brozovića kojom je tražio zaostatke plaća dosuđena u korist Fakulteta, dr. sc. Brozović uložio je žalbu i postupak se nastavlja.

· [bookmark: _GoBack]Vezano za tužbu dr. sc. Čovića za mobing, presuda je prvostupanjska i nepravomoćna, Fakultet se žalio i postupak se nastavlja na Županijskom sudu u Zagrebu.

· Dekanica je nadalje izvijestila da je prihvaćena inicijativa za promjenu koeficijenta pri izborima u znanstvena zvanja za znanost o književnosti. Inicijativom je traženo da se koeficijent izjednači s ostalim granama odnosno da se promjeni na 1,5. Za postignuto su zaslužne prvenstveno dr. sc. Zrinka Kovačević, dr. sc. Ida Raffaelli i dr. sc. Sanja Roić, a na Nacionalnom vijeću založila se dr. sc. Mirjana Polić Bobić. Odluka će stupiti na snagu zajedno s još nekim pravilnicima za nekoliko mjeseci. Zahvaljuje svim navedenim profesoricama.

· Nakon sjednice Vijeća u Vijećnici se na inicijativu dr. sc. Đ. Čilić Škeljo organizira dobrovoljno darivanje krvi i poziva sve da se odazovu.

· Izvanredna sjednica Fakultetskog vijeća održat će se 26. veljače u 9 sati.


Obavijesti prodekana dr. sc. D. Bagića:

· Objavljen je natječaj za mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka u okviru Erasmus+ programa. Natječaj traje do 21. veljače. Mole se nastavnici da informiraju i potaknu studente na prijavu za mobilnost jer sredstava ima dovoljno i svi koji uredno ispune dokumentaciju dobiju stipendiju.

· U okviru HKO projekta „Izazovi za društvene i humanističke znanosti: novi studiji i sustav kvalitete Filozofskog fakulteta u Zagrebu“ organizira se edukacija za stjecanje znanja i vještina potrebnih za uspješno planiranje i izvođenje nastave namijenjena za novo-izabrane docente (unutar tri godine) i više asistente. Program će se izvoditi jednom godišnje. Ove godine ima otprilike 20-ak mjesta za zaposlenike Fakulteta, mailom će biti poslane sve informacije i termini.

· U javnu raspravu bit će upućen Pravilnik o procedurama kontrole otkrivanja plagijata na Fakultetu što je također jedan od prigovora koji je dobiven u procesu reakreditacije, posebice doktorskih studija. Dovršen je proces nabave softvera za to i bit će pusten u rad nakon što se usvoji pravilnik.

Ad 3. Dr. sc. N. Jovanović izvijestio je o sjednicama Vijeća DH područja i Senata. Sjednica VDHP prošla je uobičajeno, sve točke su prošle. S Filozofskog fakulteta su potvrđeni izbori u znanstveno-nastavna zvanja dr. sc. A. Butković, dr. sc. I. Hromatko, dr. sc. N. Pavlin Bernardić, dr. sc. I. Drenjančević i dr. sc. L. Škopljanac. Na sjednici Senata dr. sc. T. Bogdan izabran je u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora. Sve točke na dnevnom redu su i prihvaćene. Na jednoj točki razvila se rasprava oko financijskih pitanja. U ime umjetničkih akademija prof. Midžić ponovo je rekao kako su akademije u vrlo teškom stanju, da je zahvaljujući naporima Rektorata održan razgovor s predstavnicima Vlade, međutim, taj razgovor je loše prošao. Nakon rasprave zaključeno je da su akademije konstantno u teškom položaju, a prema stavu Rektorata za to je odgovorno Ministarstvo. Pod točkom Razno članovi su obavješteni da je Rektorat odnosno rektor osnovao Ured za karijere na Rektoratu. Također je postavljeno pitanje u kojem se spomenuo Filozofski fakultet. Pitanje postavio predstavnik Studentskog zbora Sveučilišta s Filozofskog fakulteta, a radi se o tome da je u rujnu prošle akademske godine donijeta odluka o promjeni plaćanja ECTS bodova dva tjedna prije kraja akademske godine, da su studenti ispisivali bodove, da su neki studenti ostali zakinuti odlukom Fakultetskog vijeća. Rektor je preporučio da SZ o tome pošalje dopis i njemu i dekanici.

Dekanica je napomenula da je Vijeće donijelo odluku za godinu unaprijed i da nikakvu retroaktivnu odluku Vijeće nije donijelo.

Studentica N. Trkovnik navodi da ju je vezano za tu odluku kontaktirao Studentski zbor Sveučilišta. U razgovoru im je objašnjena odluka i način na koji se provodila. Stav Studentskog zbora Fakulteta i studentskih pravobranitelja je da ta odluka nije loša nego je donesena u krivo vrijeme i o tome su obavijestili prodekanicu dr. sc. T. Bukovčan. Naglašava da po toj odluci niti jedan student ne bi trebao ostati zakinut zato što svaki student ima pravo povrata novaca i ispisa i sve slučajeve do sada su studentski pravobranitelji riješili. Nisu riješeni samo oni za koje ne znaju i za koje se studenti nisu javili, iako su pravobranitelji više puta poticali studente da se jave kako bi se ostvario povrat novca. 

Dekanica je zahvalila na objašnjenju i zaključila da će moći više reći nakon što dobije pisani upit. 


Ad 4. Dekanica je otvorila točku o pokretanju postupka izbora dekana. Moli Fakultetsko vijeće da donese odluku o pokretanju postupka izbora dekana za mandatno razdoblje 2020/2021.-2022/2023. Predlaže da rok za prijavu kandidatura bude 17. veljače 2020., a programi bi se izlagali na izvanrednoj sjednici Fakultetskog vijeća 26. veljače 2020. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno pokrenulo postupak izbora dekana za razdoblje 2020/2021.-2022/2023.

Dekanica je nadalje izvijestila da se ona neće kandidirati za novi mandat. Ističe da je Uprava intenzivno radila i napravila puno toga na raznim frontovima što će se i vidjeti u izvještaju koji će podnijeti nakon isteka mandata te da smatra da je došlo vrijeme da nova ekipa s novom energijom krene istim smjerom.


Ad 5. Dr. sc. D. Ljubotina prezentirao je rezultate ankete provedene na studentima 1. godine. Rezultati ankete bit će poslani svim odsjecima. 


Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. M. Tadinac, dr. sc. N. Jovanović i dr. sc. M. Tokić koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sastavilo izvještaj.


Ad 6. Dekanica navodi da su za produljenje radnog odnosa nakon navršene 65. godine pristigli prijedlozi Odsjeka za kroatistiku i Odsjeka za talijanistiku za dr. sc. M. Menac-Mihalić i dr. sc. M. ljubičić. Povjerenstvo za utvrđivanje minimalnih uvjeta u postupku produljenja radnog odnosa redovitih profesora u trajnom zvanju dalo je mišljenje da predloženice udovoljavaju uvjetima.

Otvorena je rasprava.

Dr. sc. K. Mićanović naglasio je da je za Katedru za dijalektologiju i povijest hrvatskog jezika iznimno važno da profesorica Menac Mihalić ostane u nastavnom procesu. 

Dr. sc. J. Spreicer postavila je pitanje kako Fakultet stoji s koeficijentima za radna mjesta jer produljenja direktno utječu na to.

Dekanica navodi da se svake godine predviđa koliko nastavnika će steći uvjete za mirovinu i kad se radi plan za sljedeću kalendarsku godinu gleda se koliko je koeficijenata ostalo od prošle godine i tome se pridodaje procjena koliko će nastavnika s 1.10. otići u mirovinu. Ti koeficijenti pokrivaju dio napredovanja, a koeficijenti koji se oslobode u 10. mjesecu pokrivaju drugi dio napredovanja i neka nova zapošljavanja. Iz toga proizlazi da ako nastavnici koji su stekli uvjete za odlazak u mirovinu ne odu u mirovinu, da je broj koeficijenata manji i sljedeći dekan ili dekanica će kod izrade plana za 2021. godinu imati na raspolaganju manje koeficijenata. Vjerojatno će se većina napredovanja moći ostvariti, ali nova zapošljavanja su upitna.

Fakultetsko vijeće je pristupilo tajnom izjašnjavanju.




Ad 6.1. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 86 glasača, 45 "za", 37 "protiv" i 4 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

I. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva o ispunjavanju kriterija znanstvene i nastavne izvrsnosti prof. dr. sc. Mire Menac Mihalić.


II. Prihvaća se prijedlog Vijeća Odsjeka za kroatistiku za produljenje ugovora o radu prof. dr. sc. Mire Menac Mihalić na određeno vrijeme od dvije godine od dana stjecanja uvjeta za odlazak u mirovinu odnosno do kraja akad. god. 2021/2022.


Ad 6.2. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 86 glasača, 44 "za", 38 "protiv" i 4 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za talijanistiku i produljuje se ugovor o radu prof. dr. sc. Masline Ljubičić do kraja akad. god. 2021/2022.



U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće
o d l u k e

Ad 7. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Katedri za njemačku književnost Odsjeka za germanistiku
1. prof. dr. sc. Marijan Bobinac
2. prof. dr. sc. Slavija Kabić (Odjel za germanistiku Sveučilišta u Zadru)
3. prof. dr. sc. Davor Dukić

Ad 8. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Katedri za vojnu sociologiju Odsjeka za sociologiju, za potrebe sveučilišnih vojnih studija
1. prof. dr. sc. Ozren Žunec
2. prof. dr. sc. Mirko Bilandžić
3. prof. dr. sc. Renato Matić (Fakultet hrvatskih studija, Zagreb)

Ad 9. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto predavača za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, u Centru za obrazovanje nastavnika
1. doc. dr. sc. Ivan Markić
2. doc. dr. sc. Zvonimir Komar 
3. izv. prof. dr. sc. Marina Đuranović (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 10. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta u interdisciplinarnom području znanosti, polje obrazovne znanosti (antropologija obrazovanja), na Katedri za sistematsku pedagogiju, na Odsjeku za pedagogiju, na određeno vrijeme
1. prof. dr. sc. Vedrana Spajić-Vrkaš
2. doc. dr. sc. Zvonimir Komar
3. prof. dr. sc. Tomislav Pletenac


Ad 11. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Vlasta Erdeljac u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovite profesorice u trajnom zvanju za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana opće jezikoslovlje (lingvistika), na Katedri za opću lingvistiku Odsjeka za lingvistiku.


Ad 12. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Vesna Buško u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovite profesorice u trajnom zvanju za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana opća psihologija, na Odsjeku za psihologiju.


Otvorena je rasprava o točkama od 13. do 19.

Dr. sc. M. Tadić dao je primjedbu na točku 18. Podsjeća da je točka skinuta s dnevnog reda prošle sjednice te je sada razdvojena u dva izvještaja. Međutim, smatra da iz izvješća nije jasno koji su kriteriji po kojima se biraju predavači na Katedri za tjelesnu i zdravstvenu kulturu. Osvrnuo se na izvještaj i na tablice te ističe da ne razumije po kojim kriterijima je odabran kandidat u točki 18. kad evidentno postoje kandidati koji su po mnogim od navedenih kriterija u tablicama i izvješću zapravo bolji od njega. Smatra da se Vijeću može dogoditi da netko uloži prigovor na izvješće jer su nejasni kriteriji i nejasno izvješće.

Dr. sc. H. Jurić također se osvrnuo na točke 18. i 19. o kojima je Vijeće raspravljalo na prošloj sjednici te navodi da se izvješća u zaključcima nisu promijenila. Smatra da je u izvještajima zanemareno izvješće Kineziološkog fakulteta koje je bilo osnovica i koje se navodi kao osnovica za donošenje ovih izvješća, međutim, nije akceptirano. Nadalje, mijenjali su se neki podaci u tablicama između dvaju izvješća što je također neuobičajeno. Osim toga, smatra da ostaje prigovor da je povjerenstvo postupalo pristrano budući da je zanemarilo neke važne argumente i neke važne podatke koji govore u prilog nekim neizabranim kandidatima, a da su u slučaju izabranih kandidata unošeni neki podaci koji nisu čak niti dijelom njihovih materijala koji su bili predani na natječaj. Upozorava da povjerenstvo u prilog izboru N. Krošnjara navodi da je vanjski suradnik Fakulteta u akad. god. 2019/2020., međutim, ističe da je natječaj zaključen 5. kolovoza, prije nego što je uopće počela akademska godina u kojoj se kandidatu uzima kao plus to što je vanjski suradnik Filozofskoga fakulteta. Zaključuje da povjerenstvo svoj posao nije napravilo kako je trebalo napraviti te predlaže da Fakultetsko vijeće imenuje novo povjerenstvo koje bi na temelju izvješća Kineziološkog fakulteta napisalo normalno izvješće.

Dr. sc. N. Budak navodi da je primijetio da je u prošlom izvješću bilo navedeno da kandidat Krošnjar ima preporuke dvije privatne škole, a da nije bilo navedeno da je u njima radio, a u izvješću koje je sada na dnevnom redu stoji da je u tim školama radio. Također, u prošlom izvješću nije bilo navedeno da ima preporuku niti jednog nogometnog kluba za koji je radio, a sad je navedeno da ima preporuku. Ako je preporuka stigla naknadno smatra da ne bi smjela biti uvrštena u izvještaj.

Dr. sc. M. Jurković postavio je pitanje kako je moguće da su faktografski podaci drugačiji u prethodnom izvješću i u ovom te naglasio da ne može glasati za nešto gdje se činjenično stanje mijenja iz mjeseca u mjesec što ne može biti ako nije raspisan novi natječaj. Primjerice za jednog kandidata je u prethodnom izvješću bilo navedeno da ispunjava tri uvjeta Rektorskog zbora, a u ovom da ispunjava četiri. Zbog svega navedenog predlaže da se izvještaj skine s dnevnog reda.

Dr. sc. N. Jovanović postavio je načelno pitanje koja je svrha Katedre za kineziologiju, je li to istraživački zavod Fakulteta ili je centar koji prvenstveno postoji kako bi studentima osigurao kvalitetnu fizičku aktivnost. Nadalje je komentirao kritike da je izvještaj dorađen te podsjeća da je Vijeće vratilo izvještaj na doradu. Također, smatra da svatko na odsjecima može procijeniti s kime želi raditi u narednom periodu i postavlja pitanje treba li onda Katedri za kineziologiju uskratiti to pravo. 

Dr. sc. D. Duda navodi da na Katedri postoji izravan utjecajni interes te da su svi koji su se javili u raspravi na prošloj i na ovoj sjednici s time upoznati. Poznato je tko iza toga stoji, znaju koji su bili pritisci prilikom natječaja, tko je na njih utjecao, tko je zvao telefonom i upućivao kako glasati. Što se tiče stanja na Katedri ističe da se to stanje moglo srediti u bilo kojem obliku kad je bilo tko od članova Vijeća koji su govorili bio u upravi Fakulteta onda bi se sredilo. Navodi da je dvije godine bio v.d. predstojnika te katedre te da su međuljudski odnosi na Katedri bili grozni. Sad se došlo do situacije da ljudi koji rade na Katedri upravo to što jest tjelesna i zdravstvena kultura izaberu suradnike s kojima mogu taj posao raditi i rađeno je sve na način tko se kompatibilno uklapa u to koje su kineziološke aktivnosti Filozofskog fakulteta, bez ikakvih izvannastavnih aktivnosti poput jedrenja, skijanja preko zime koje se računa kao TZK, bez uvida u bilo što što bi mogla biti financijska struktura Katedre itd. Problemi na Katedri se nisu rješavali nego su se stavljali pod tepih. Jedan od kandidata je sin bivše zaposlenice Katedre i zbog toga se sada raspravlja. Ovaj izvještaj je pokušaj da se Katedra stavi na zdrave noge, solidarno, kolegijalno, s komplementarnim aktivnostima u kojima bi svatko od njih koji ima na toj katedri mogao raditi. Konstatira da je nekim članovima Vijeća problematičan čovjek koji je bio u fiziotimu reprezentacije koja je osvojila drugo mjesto na svijetu. Smatra da je Katedri potreban netko za sportske momčadi koji ima iskustva u tome što radi. Sport se odvija kroz sportsku udrugu Filozofskog fakulteta i tu se pokazuju neki elementi koji su u perspektivi za tu katedru potrebni.

Dr. sc. M. Tadić ističe da se javio u raspravi, a vjeruje da su se zato javili i dr. sc. Budak i dr. sc. Jurković, upravo zato što znaju kakva je bila situacija na toj katedri jer su dublje upoznati. Smatra da je možda upravo zato što je riječ o sinu bivše zaposlenice cijeli problem nastao te ističe da se ne može osobu koja se javlja na javni natječaj samo zato što je sin bivše kolegice na toj katedri koja je bila u lošim ljudskim odnosima s ostalim kolegicama na Katedri zbog toga diskvalificirati. Navedeni kandidat ima čak i bolje uvjete od kandidata kojeg se predlaže, a među kandidatima ima doktora znanosti koje se ne predlaže za izbor. 

Dr. sc. N. Budak navodi da u doba kad je on bio dekan s Katedrom nije bilo problema, a i članice povjerenstva koje su potpisale izvještaj su tada zaposlene na Katedri. Potvrđuje da je upozoren na izvještaj i da je zato pažljivo pročitao izvještaj te diskutirao o onome što smatra da su formalne greške izvještaja. Slaže se s dr. sc. M. Tadićem da da se ovdje može raditi o tome da se kandidat diskvalificira zbog loših odnosa njegove majke s ostalim članovima Katedre. Napominje da taj kandidat za razliku od drugih ima preporuku jednog bivšeg člana Katedre.

Dr. sc. D. Duda naglašava da nitko ne govori o tome da se netko nema pravo javiti na natječaj, ali je pitanje da li zato netko treba imati utjecaj na sam ishod natječaja.

Dr. sc. M. Jurković smatra da bi se moglo dogoditi da zbog formalnih aspekata koji su u jednom prije mjesec dana i danas u drugom izvještaju drugačiji, a nemaju na temelju čega biti drugačiji može izazvati posljedice za Filozofski fakultet i mišljenja je da zato Vijeće ne treba o tome glasati danas.

V. Alikalfić navodi da je Kineziološki fakultet imao samo zadatak da da zaključak koji kandidati zadovoljavaju uvjete za predavača. Od deset prijavljenih osam kandidata je zadovoljilo uvjete te je povjerenstvo Filozofskog fakulteta uzelo u obzir osam kandidata koji zadovoljavaju uvjete za zvanje predavača. Povjerenstvo je izabralo dva kandidata koji bi odgovarali potrebama predmeta. Naglašava da se predmet odvija isključivo u dvorani unutar vježbi za što je potreban dobar praktičar. Ističe da izuzetno cijeni kolegu Ivana Oreba, međutim, naglašava da se njegova uska specijalnost odnosi na aktivnosti koje Katedri nisu dominantne u provedbi nastave. Te su aktivnosti skijanje, jedrenje, bavio se judom i kao vanjski suradnik bio je angažiran na streljaštvu koje je aktivnost koja se provodi kao posebni program uz participaciju studenata, a nigdje nema dodira s osnovnim programima koji su Katedri prioritet u provođenju nastave. Osnovni programi Katedre su grupni fitnes programi gdje se može obuhvatiti veći broj studenata, dati im prije svega edukaciju da korisno provode to vrijeme na tjelesnom. Nadalje, to su loptački sportovi te programi zdravstveno usmjerenog tjelesnog vježbanja jer Fakultet ima studente sa sve većim zdravstvenim problemima. Također, samo 6% brucoša je u anketi reklo da se bavi tjelesnom aktivnošću. Iz svega navedenog proizlazi da su Katedri nužni praktičari u nastavi koji mogu pokriti navedene programe. Ističe da kandidat Krošnjar zadovoljava sve kriterije, bio je vanjski suradnik na PMF-u i godinu dana je bio zaposlen na PMF-u u punoj satnici i vodio je izvannastavne ekipe kao zamjena za porodiljni. Što se tiče promjene podataka u izvještaju, navodi da je povjerenstvo Kineziološkog povjerenstva napravilo previde i povjerenstvo Filozofskog fakulteta je u materijalima ustanovilo da neki kandidati zadovoljavaju više uvjeta, a neki manje. Vezano za primjedbu da kandidatkinja s doktoratom nije izabrana navodi da kandidatkinja nema ni jednog dana vanjske suradnje ili rada na fakultetu u visokom obrazovanju, a i iz životopisa je jasno da je izuzetan streličar što Katedri nije potrebno.

Dekanica ističe da je na natječaju tražen predavač, a ne znanstveno-nastavno zvanje. Nadalje, Kineziološki fakultet je dao mišljenje, povjerenstvo Filozofskog fakulteta bira, V. Alikalfić je izložila čime se povjerenstvo vodilo kod izbora. Što se tiče izmjene tablica napominje da je ona tražila da tablice budu za sve kandidate napisane na identičan način, a izvještaj je razdvojen na inzistiranje Vijeća. 

Otvorena je rasprava o ostalim točkama.

Dekanica navodi sljedeće: 
· u izvještaju pod točkom 13. potrebno je navesti da Fakultetsko vijeće predlaže da se predloženica izabere u znanstveno zvanje znanstvene savjetnice u trajnom zvanju, a ne da Vijeće bira,
· u izvješću pod točkom 14. također treba navesti da se predlaže izbor u znanstveno zvanje znanstvene savjetnice u trajnom zvanju te je potrebno iz tablice Uvjeta Rektorskog zbora izostaviti uvjet mentorstva doktorskog rada jer je predloženica bila mentorica 2012. i 2014., a uvjet je mentorstvo u razdoblju zadnjih pet godina,
· u tablici Uvjeta Rektorskog zbora u točki 16. povjerenstvo je nepotrebno navodilo sva sudjelovanja na skupovima i slično. Podsjeća da je potrebno navesti onoliko koliko je uvjet
· u tablici Uvjeta Rektorskog zbora u točki 17. navedeno je da postoje pozitivno ocjenjeni materijali za tri kolegija treba navesti kolegije.


Više nije bilo primjedbi i Fakultetsko vijeće je pristupilo tajnom izjašnjavanju.


Ad 13. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 86 glasača, 86 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ide Raffaelli u znanstveno zvanje znanstvene savjetnice u trajnom zvanju – redovite profesorice u trajnom zvanju za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana opće jezikoslovlje (lingvistika), na Katedri za opću lingvistiku Odsjeka za lingvistiku.


Ad 14. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 86 glasača, 86 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Katice Ivanković u znanstveno zvanje znanstvene savjetnice u trajnom zvanju – redovite profesorice u trajnom zvanju za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za češki jezik i književnost na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti. 


Ad 15. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 86 glasača, 86 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Mirja Jarak u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovite profesorice za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, grana srednjovjekovna arheologija, na Odsjeku za arheologiju.


Ad 16. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 86 glasača, 85 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Tomislava Galovića u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika – izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana pomoćne povijesne znanosti, na Odsjeku za povijest.


Ad 17. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 86 glasača, 86 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Reizabire se Arijela Fabrio u nastavno zvanje i na radno mjesto više predavačice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, predmet talijanski jezik, u Centru za strane jezike.


Ad 18. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 86 glasača, 58 "za", 18 "protiv" i 10 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Nenad Krošnjar u nastavno zvanje i na radno mjesto predavača za područje društvenih znanosti, polje kineziologija, grana kineziološka edukacija, za predmet Tjelesna i zdravstvena kultura na Samostalnoj katedri za kineziologiju.


Ad 19. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 86 glasača, 66 "za", 12 "protiv" i 8 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Nikolina Skender u nastavno zvanje i na radno mjesto predavačice za područje društvenih znanosti, polje kineziologija, grana kineziološka edukacija, za predmet Tjelesna i zdravstvena kultura na Samostalnoj katedri za kineziologiju.




U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće
o d l u k e

Ad 20. Izabire se dr. sc. Mitja Ružojčić u suradničko zvanje i na radno mjesto poslijedoktoranda na određeno vrijeme u radnom vremenu određenom prema ugovoru potpisanom za projekt Hrvatske zaklade za znanost pod nazivom “Implicitna ličnost, donošenje odluka i vođenje u organizacijama”, voditelja izv. prof. dr. sc. Zvonimira Galića na razdoblje od 24 mjeseca.

Ad 21. Izabire se dr. sc. Irina Masnikosa u suradničko zvanje i na radno mjesto poslijedoktorandice na određeno vrijeme u radnom vremenu određenom prema ugovoru potpisanom za projekt Hrvatske zaklade za znanost pod nazivom „Modeliranje mentalne gramatike hrvatskoga: ograničenja informacijske strukture“ voditeljice prof. dr. sc. Anite Peti-Stantić na rok do najduže 09. 3. 2021.


Ad 22. Izabire se Katarina Šukelj u suradničko zvanje i na radno mjesto asistentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana japanologija, na Katedri za japanologiju Odsjeka za indologiju i dalekoistočne studije.

Ad 23. Izabiru se Ivor Kranjec i Palmira Krleža u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta na određeno radno vrijeme u radnom vremenu određenom prema ugovoru potpisanom za projekt Hrvatske zaklade za znanost pod nazivom „GLOHUM – Globalni humanizmi: novi pogledi na srednji vijek“, voditelja prof. dr. sc. Miljenka Jurkovića.

Ad 24. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docentice za područje humanističkih znanosti, polje povijesti umjetnosti, na Akademiji dramske umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Iva Prosoli Stojkovska)
1. doc. dr. sc. Lovorka Magaš Bilandžić 
2. prof. dr. sc. Frano Dulibić
3. izv. prof. dr. sc. Leonida Kovač (Akademija likovnih umjetnosti, Zagreb)


Ad 25. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 86 glasača, 85 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru Ane Kovačić u nastavno zvanje više predavačice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Katedri za strane jezike za predmet Engleski jezik struke na Prehrambeno-biotehnološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.




U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće
o d l u k e

Ad 26. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje više znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje povijest (predloženica: dr. sc. Silvija Pisk)
1. prof. dr. sc. Zrinka Nikolić Jakus
2. prof. dr. sc. Neven Budak
3. dr. sc. Marija Karbić, znanstvena savjetnica (Hrvatski institut za povijest, Zagreb)

Ad 27. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje arheologija (predloženik: dr. sc. Ivan Drnić)
1. prof. dr. sc. Hrvoje Potrebica
2. prof. dr. sc. Ivor Karavanić
3. dr. sc. Jacqueline Balen, v. znan. suradnica (Arheološki muzej, Zagreb)

Ad 28. Imenovanje stručnoga povjerenstva radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti (predloženik: dr. sc. Danijel Ciković)
1. izv. prof. dr. sc. Predrag Marković
2. izv. prof. dr. sc. Jasenka Gudelj
3. izv. prof. dr. sc. Marijan Bradanović (Filozofski fakultet, Rijeka)


Ad 29. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 86 glasača, 85 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Hrvoja Stančića u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika u trajnom zvanju za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti. 


Ad 30. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 86 glasača, 84 "za", 2 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Gorana Pavelina u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti.




Ad 31. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 86 glasača, 84 "za", 2 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Monike Blagus u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika.


Ad 32. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 86 glasača, 86 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Gorana Koletića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje sociologija.


Ad 33. Dr. sc. Z. Božić Blanuša izvijestila je da je Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete nastave prihvatilo izmjene u izvedbenom planu kako je priloženo u materijalima i uputilo Vijeću na prihvaćanje. Radi se o promjenama koje se odnose uglavnom na promjene nositelja i izvođača na kolegijima, zamrzavanja kolegija.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Odobravaju se izmjene u izvedbenim planovima studijskih programa u ak. godini 2019/2020. prema prijedlogu sljedećih odsjeka: 
Odsjek za filozofiju
Odsjek za istočnoslavenske jezike i književnosti
Odsjek za južnoslavenske jezike i književnosti
Odsjek za kroatistiku
Odsjek za romanistiku


U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće
o d l u k e

Ad 34. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika na Odsjeku za istočnoslavenske jezike i književnosti u ljetnom semestru ak. god. 2019/2020.:
- prof. emerita dr. sc. Željka Fink Arsovski
- doc. dr. sc. Sandra Hadžihalilović (Sveučilište u Zadru)
- Nikola Kušćer

Ad 35. Odobrava se angažiranje ugovorne lektorice za kineski jezik Hong Liu na Katedri za sinologiju Odsjeka za indologiju i dalekoistočne studije za odobrenje u ljetnom semestru ak. god. 2019/2020. i zimskom semestru ak. god. 2020/2021. 

Ad 36. Izabiru se mentori za nastavnu praksu Odsjeka za kroatistiku za akad. god. 2019/2020.:
1. Zvonka Kulić, prof., Osnovna škola Sveta Klara, 10020 Zagreb
2. Valentina Lugomer, prof., Osnovna škola Izidora Kršnjavog, 10000 Zagreb

Ad 37. Izabire se mentorica za izvođenje studentske prakse Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti u ljetnom semestru akademske godine 2019/2020.:
- Sandra Čićek – ruski jezik (IV. Gimnazija, Ulica Žarka Dolinara 9, Zagreb / OŠ Ivana Gundulića Zagreb)

Ad 38. Izabire se mentorica za izvođenje studentske prakse Odsjeka za zapadnoslavenske jezike i književnosti u ljetnom semestru akademske godine 2019/2020.:
· Maja Burger – češki jezik,  OŠ S. S. Kranjčevića, Zagreb

Ad 39. Izabiru se mentori za kolegij Školska stručno pedagoška praksa na Odsjeku za pedagogiju za akad. god. 2019/2020.:
OŠ Jordanovac - Silvija Teskeredžić
Športska gimnazija Zagreb - Katarina Savić
OŠ Špansko - Katja Turk

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su uz 1 suzdržani glas donijete sljedeće

o d l u k e

Ad 40. Prihvaća se izvještaj o radu Nikole Ercega, asistenta na Odsjeku za psihologiju.

Ad 41. Prihvaća se izvještaj o radu Martine Pocrnić, asistentice na Odsjeku za psihologiju.

Ad 42. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Mitje Ružojčića, asistenta na Odsjeku za psihologiju.


U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće
o d l u k e

Ad 43. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Branke Šegvić pod naslovom Usporedna analiza muške i ženske retorike u političkom intervjuu,  na poslijediplomskome doktorskome studiju Lingvistike, mentorica: prof. dr. sc. Gordana Varošanec-Škarić
1. izv. prof. dr. sc. Mislava Bertoša
2. prof. dr. sc. Gordana Varošanec-Škarić
3. doc. dr. sc. Jelena Jurišić (Fakultet hrvatskih studija, Zagreb) 

Ad 44. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Jelene Đorđević pod naslovom Jezik četvorice evanđelista u hrvatskim tekstovima o istim događajima, na poslijediplomskome doktorskome studiju Hrvatske filologije u interkulturnom kontekstu, mentorica: prof. dr. sc. Zrinka Jelaska
1.  doc. dr. sc. Davor Nikolić
2. prof. dr. sc. Bernardina Petrović
3. dr. sc. Tomislava Bošnjak Botica, viša znan. suradnica (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb)

Ad 45. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Martine Horvat pod naslovom Lanosovićeva slavonska gramatika, na poslijediplomskome doktorskome studiju Hrvatske filologije u interkulturnom kontekstu, mentori: prof. emeritus dr. sc. Ivo Pranjković i dr. sc. Marijana Horvat, znan. savjetnica
1. prof. dr. sc. Anđela Frančić
2. prof. dr. sc. Krešimir Mićanović
3. dr. sc. Željka Brlobaš, znan. savjetnica (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb)

Ad 46. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Lejle Bušatlić pod naslovom Europeizacija reprezentativne gradske kuće orijentalnog tipa u Bosni i Hercegovini, na poslijediplomskome doktorskome studiju Povijesti umjetnosti, mentori: prof. dr. sc. Aida Abadžić Hodžić (Univerzitet u Sarajevu, Filozofski fakultet) i prof. dr. sc. Dragan Damjanović
1. prof. dr. sc. Marko Špikić
2. prof. dr. sc. Dragan Damjanović
3. izv. prof. dr. sc. Zlatko Karač (Arhitektonski fakultet u Zagrebu)

Ad 47. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Ane Solter pod naslovom Josip Brunšmid i razvoj arheologije kao znanstvene discipline u kontinentalnoj Hrvatskoj, na poslijediplomskome doktorskome studiju Arheologije, mentorica: izv. prof. dr. sc. Rajna Šošić Klindžić
1. prof. dr. sc. Marina Milićević Bradač
2. doc. dr. sc. Branimir Janković
3. dr. sc. Jacqueline Balen, viša znan. suradnica (Arheološki muzej, Zagreb)

Ad 48. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Antonele Barbir pod naslovom Lovačko-skupljačka prehrana na prijelazu iz pleistocena u holocen na istočnojadranskoj obali - skupovi nalaza sisavaca i mekušaca iz špilje Vlakno (Dugi otok), na poslijediplomskome doktorskome studiju Arheologije, mentori: doc. dr. sc. Nikola Vukosavljević i dr. sc. Siniša Radović, znan. suradnik (Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti)
1. prof. dr. sc. Ivor Karavanić
2. doc. dr. sc. Marcel Burić
3. dr. sc. Siniša Radović, znan. suradnik (Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti)

Ad 49. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Filipa Budića pod naslovom Zemljopisne, društvene i ekonomske okolnosti grčkog interesa za  istočnu obalu Jadrana, na poslijediplomskome doktorskome studiju Arheologije, mentorica: prof. dr. sc. Marina Milićević Bradač
1. doc. dr. sc. Ana Pavlović
2. doc. dr. sc. Jelena Marohnić
3. doc. dr. sc. Vedran Barbarić (Filozofski fakultet u Splitu)

Ad 50. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Josipa Parata pod naslovom Rimska obitelj na grobnim natpisima iz Donje Panonije tijekom principata, na poslijediplomskome doktorskome studiju Arheologije, mentor: doc. dr. sc. Dino Demicheli
1. prof. dr. sc. Marina Milićević Bradač
2. doc. dr. sc. Dino Demicheli
3. doc. dr. sc. Ivan Matijević (Filozofski fakultet u Splitu)

Ad 51. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Ivana Valenta pod naslovom Život u Podravini na izmaku antike i početku srednjeg vijeka – pitanje (dis)kontinuiteta, na poslijediplomskome doktorskome studiju Arheologije, mentorica: dr. sc. Tajana Sekelj Ivančan, znan. savjetnica (Institut za arheologiju, Zagreb)
1. prof. dr. sc. Krešimir Filipec
2. izv. prof. dr. sc. Mirja Jarak
3. dr. sc. Tajana Sekelj Ivančan, znan. savjetnica (Institut za arheologiju)

Ad 52. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Ive Kolić pod naslovom Epidemije kolere u Puli u drugoj polovini 19. st. - demografski i socijalni aspekti bolesti, na poslijediplomskome doktorskome studiju Moderne i suvremene hrvatske povijesti u europskom i svjetskom kontekstu, mentor: prof. dr. sc. Slaven Bertoša
(Sveučilište J. Dobrile u Puli)
1. doc. dr. sc. Nikola Anušić
2. prof. dr. sc. Slaven Bertoša (Sveučilište J. Dobrile u Puli)
3. dr. sc. Marino Manin, znan. savjetnik (Hrvatski institut za povijest, Zagreb)

Ad 53. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Krešimira Bobaša pod naslovom Geografija sjećanja u proznim djelima Miljenka Jergovića, na poslijediplomskome doktorskome studiju Znanosti o književnosti, teatrologije i dramatologije, filmologije, muzikologije i studija kulture, mentori: prof. dr. sc. Zvonko Kovač i doc. dr. sc. Ivana Latković
1. izv. prof. dr. sc. Tomislav Brlek
2. prof. dr. sc. Zvonko Kovač
3. izv. prof. dr. sc. Đurđa Strsoglavec (Univerza v Ljubljani, Filozofska fakulteta)

Ad 54. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Ethema Mandića pod naslovom Politički roman u interkulturnom kontekstu, na poslijediplomskome doktorskome studiju Znanosti o književnosti, teatrologije i dramatologije, filmologije, muzikologije i studija kulture, mentori: prof. dr. sc. Zvonko Kovač i prof. dr. sc. Dalibor Blažina
1. doc. dr. sc. Ivana Latković
2. prof. dr. sc. Zvonko Kovač
3. izv. prof. dr. sc. Aleksandar Mijatović (Filozofski fakultet u Rijeci)

Ad 55. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Petre Pugar pod naslovom The Intermediality of Text, Space and Image in the Work of Alasdair Gray (Intermedijalnost teksta, prostora i slike u djelima Alasdaira Graya), na poslijediplomskome doktorskome studiju Znanosti o književnosti, teatrologije i dramatologije, filmologije, muzikologije i studija kulture, mentorica: doc. dr. sc. Vanja Polić Jurković	
1. izv. prof. dr. sc. Iva Polak
2. doc. dr. sc. Vanja Polić Jurković
3. doc. dr. sc. Ljubica Matek (Filozofski fakultet, Osijek)

Ad 56. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Mirele Dakić pod naslovom Avangarda u feminističkoj teoriji i feminističko u avangardi, na poslijediplomskome doktorskome studiju Znanosti o književnosti, teatrologije i dramatologije, filmologije, muzikologije i studija kulture, mentorica: doc. dr. sc. Zrinka Božić Blanuša
1. prof. dr. sc. Lada Čale Feldman
2. doc. dr. sc. Zrinka Božić Blanuša
3. izv. prof. dr. sc. Predrag Brebanović (Univerzitet u Beogradu, Filološki fakultet)

Ad 57. Prihvaća se tema Astrid Kovačević pod naslovom Odnos ženskog, ženstvenog i tekstualnog u opusu Oriane Fallaci, na poslijediplomskome doktorskome studiju Književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture, mentorica: doc. dr. sc. Maša Grdešić.

Ad 58. Prihvaća se tema Jagode Mesić pod naslovom Informacijsko ponašanje u kontekstu oblikovanja stavova o sveučilištu i visokom obrazovanju, na poslijediplomskome doktorskome studiju Informacijskih i komunikacijskih znanosti, mentorica: prof. dr. sc. Sonja Špiranec.

Ad 59. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za ocjenu teme Sandre Jukić pod naslovom Tumačenje pisanoga teksta na temelju diktiranoga predloška u hrvatskome jeziku, na poslijediplomskome doktorskome studiju Glotodidaktike, mentorice: prof. dr. sc. Zrinka Jelaska i doc. dr. sc. Željka Macan (Sveučilište u Rijeci, Filozofski fakultet). Predlaže se dorada teme.

Ad 60. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Inje Skender Libhard pod naslovom Njemačke leksičke inovacije i njihovi hrvatski ekvivalenti s posebnim osvrtom na rječogradne i prevoditeljske postupke, mentor: prof. dr. sc. Velimir Piškorec
1. izv. prof. dr. sc. Slađan Turković
2. prof. dr. sc. Velimir Piškorec
3. izv. prof. dr. sc. Kristian Novak (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 61. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Sandre Didović Baranac pod naslovom Strah od čitanja i ovladavanje vještinom čitanja na stranome jeziku, mentorica: prof. u miru dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović
1. doc. dr. sc. Sandra Mardešić
2. izv. prof. dr. sc. Renata Šamo (Filozofski fakultet Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli)
3. izv. prof. dr. sc. Renata Geld

Ad 62. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Tamare Nikolić Đerić pod naslovom Intersekcijska analiza uloge i položaja rovinjskih industrijskih radnica u razdoblju 1872.-1970., mentorica: dr. sc. Tea Škokić, viša znanstvena suradnica (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)
1. izv. prof. dr. sc. Sanja Potkonjak
2. prof. dr. sc. Nevena Škrbić Alempijević
3. izv. prof. dr. sc. Andrea Matošević (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli)

Ad 63. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Marine Katinić pod naslovom Filozofiranje s djecom i mladima u integrativno-bioetičkoj edukaciji, mentor: prof. dr. sc. Hrvoje Jurić
1. doc. dr. sc. Bruno Ćurko (Filozofski fakultet, Split)
2. doc. dr. sc. Ivana Zagorac
3. doc. dr. sc. Ljudevit Fran Ježić

Ad 64. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Demiana Pape pod naslovom Filozofska sastavnica u spisima Benedikta Kotruljevića, mentor: izv. prof. dr. sc. Davor Balić (Filozofski fakultet, Osijek)
1. dr. sc. Ivica Martinović, znanstveni savjetnik u miru
2. prof. dr. sc. Lino Veljak
3. izv. prof. dr. sc. Marko Tokić

Ad 65. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Snježane Pintarić pod naslovom Umjetnički ateljei u Zagrebu 1896.-2007. – od istraživanja fenomena do smjernica muzealizacije, mentorica: prof. dr. sc. Žarka Vujić
1. doc. dr. sc. Helena Stublić
2. izv. prof. dr. sc. Goran Zlodi
3. dr. sc. Ljerka Dulibić, znanstv. savjetnica (HAZU)

Ad 66. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Ane Rajković pod naslovom Ideološki prijepori u radničkom pokretu u Osijeku (1918.-1939.), mentor: prof. dr. sc. Tvrtko Jakovina
1. prof. dr. sc. Damir Agičić
2. izv. prof. dr. sc. Ivica Šute
3. dr. sc. Zlata Živaković Kerže, znanstvena savjetnica u miru

Ad 67. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Žarka Amenta pod naslovom Strukturalistička analiza kršćanskog koncepta grijeha i „režim istine“.

Ad 68. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Luke Domjanovića pod naslovom Temeljne pretpostavke mogućnosti ontologijskog istraživanja.

Ad 69. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Davorina Valenčića pod naslovom Povećanje raspoloživosti mrežnih uređaja primjenom upravljačkoga konfiguracijskoga standarda.

Ad 70. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Miljenke Došen pod naslovom Hibridni rod – modeli androginije u književnosti bečke moderne.

Ad 71. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Vanje Putarek pod naslovom Metakognitivno rezoniranje u matematičkom kontekstu.

Ad 72. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad dr. sc. Dariye Pavlešen pod naslovom Ukrajinski književni postmodernizam.

Ad 73. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za ocjenu doktorskog rada Nikolle Camaja pod naslovom Malesija u putopisima s početka XX. stoljeća.

Ad 74. Obustavlja se na zahtjev studenta postupak ocjene teme Igora Loinjaka na poslijediplomskome doktorskome studiju Povijesti umjetnosti, pod naslovom Teorijski obrasci hrvatske likovne kritike u drugoj polovici šezdesetih i sedamdesetim godinama 20. stoljeća, mentor: izv. prof. dr. sc. Krešimir Purgar (Akademija za umjetnost i kulturu, Osijek).

Ad 75. Obustavlja se na zahtjev studenta postupak stjecanja doktorata znanosti Ante Kožula na poslijediplomskome doktorskome studiju Moderne i suvremene hrvatske povijesti u europskom i svjetskom kontekstu s temom pod naslovom Hrvatska politička emigracija u Australiji 1970-ih godina.

Ad 76. Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskoga doktorskoga studija Informacijskih i komunikacijskih znanosti  i odobravaju se izmjene u planu i programu doktorskoga studija u obimu do 20%.

Ad 77. Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskoga doktorskoga studija Književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture za produženje sporazuma o međunarodnom dvojnom doktoratu znanosti između Sveučilišta u Zagrebu i University of Turku, Finska, za doktorandicu Nadu Kujundžić, do kraja 2020. godine.

Ad 78. Prihvaća se tema za izradu završnog specijalističkog rada Marte Kozina na poslijediplomskome specijalističkome studiju Primijenjene kroatistike, pod naslovom Lektura prijevodnih tekstova neizvornih govornika, mentorica: dr. sc. Goranka Blagus Bartolec, znan. savjetnica (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb).


Ad 79. Odobrava se izv. prof. dr. sc. Ireni Bratičević korištenje slobodne studijske godine u ak. god. 2020/2021.

Ad 80. Odobrava se prof. dr. sc. Deanu Dudi korištenje slobodne studijske godine u ak. god. 2020/2021.

Ad 81. Odobrava se prof. dr. sc. Vesni Vlahović-Štetić korištenje slobodne studijske godine u ak. god. 2020/2021.

Ad 82. Odobrava se doc. dr. sc. Anđelu Starčeviću plaćeni dopust radi provođenja terenskog rada od 1. listopada 2020. do 26. veljače 2021. 

Ad 83. Odobrava se dr. sc. Mislavu Žitku, poslijedoktorandu na Odsjeku filozofiju, plaćeni dopust u razdoblju od 8. ožujka do 8. travnja 2020. radi istraživačkog boravka u Centru za filozofiju društvenih znanosti Sveučilišta u Helsinkiju, na temelju stipendije Europskog udruženja za filozofiju znanosti.

Ad 84. Imenuje se doc. dr. sc. Kristina Grgić za zamjenicu pročelnice Odsjeka za komparativnu književnost u ljetnom semestru ak. god. 2019/2020. i u ak. god. 2020/2021.


Ad 85. Prodekan dr. sc. M. Stanojević izvijestio je da je Fakultet dužan do 31. siječnja predati financijsko izvješće i prije toga ga usvojiti na Fakultetskom vijeću. U materijalima su priložena dva izvještaja, jedan je bilanca koja daje pregled ukupne pasive i aktive i drugi izvještaj je obrazac prihoda i rashoda. Ističe da se iz oba izvještaja vidi da je trenutno poslovanje Fakulteta likvidno i razmjerno uravnoteženo te kratko prokomentirao izvješća. 



Nije bilo pitanja te je Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću  

o d l u k u

Prihvaća se financijsko izvješće za 2019. godinu.


Ad 86. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Prihvaća se izvještaj o radu Centra za strane jezike u 2019. godini.


Ad 87. Prodekan dr. sc. D. Bagić izvijestio je o pristiglim prijedlozima za dodjelu državnih nagrada za znanost za 2019. godinu.

Prijedlog Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju:
· prof. dr. sc. Milana Černelić – za nagradu za životno djelo (područje humanističkih znanosti)
Prijedlog Odsjeka za fonetiku:
· prof. dr. sc. Gordana Varošanec-Škarić – za godišnju nagradu za znanost – za značajno znanstveno dostignuće (područje humanističkih  znanosti)
Prijedlog Odsjeka za komparativnu književnost:
· prof. dr. sc. Lada Čale Feldman – za godišnju nagradu za znanost – za značajno znanstveno dostignuće (područje humanističkih  znanosti)
Prijedlog Odsjeka za povijest:
· prof. dr. sc. Zrinka Blažević – za godišnju nagradu za znanost – za značajno znanstveno dostignuće (područje humanističkih  znanosti)
Prijedlog Odsjeka za sociologiju:
· doc. dr. sc. Petra Rodik – za godišnju nagradu za znanost za značajno znanstveno dostignuće (područje društvenih znanosti).

Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

U skladu s Natječajem za podnošenje poticaja za dodjelu državnih nagrada za znanost za 2019. godinu, Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta predlaže sljedeće kandidate:
· prof. dr. sc. Milana Černelić – za nagradu za životno djelo (područje humanističkih znanosti)
· prof. dr. sc. Gordana Varošanec-Škarić – za godišnju nagradu za znanost – za značajno znanstveno dostignuće (područje humanističkih  znanosti)
· prof. dr. sc. Lada Čale Feldman – za godišnju nagradu za znanost – za značajno znanstveno dostignuće (područje humanističkih  znanosti)
· prof. dr. sc. Zrinka Blažević – za godišnju nagradu za znanost – za značajno znanstveno dostignuće (područje humanističkih  znanosti)
· doc. dr. sc. Petra Rodik – za godišnju nagradu za znanost za značajno znanstveno dostignuće (područje društvenih znanosti).


Ad 88. Prodekan dr. sc. D. Bagić izvijestio je o pristiglim prijedlozima za dodjelu nagrada Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.

Prijedlozi Odsjeka za povijest:
· doc. dr. sc. Martin Previšić – za Nagradu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u području društvenih znanosti za knjigu Povijest Golog otoka (Zagreb: Fraktura, 2019.)
· doc. dr. sc. Trpimir Vedriš – za Nagradu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u području društvenih znanosti za knjigu Hagiografija i rani kult sv. Anastazije i sv. Krizogona u Zadru (Zagreb: Hagiotheca, Leykam International, 2019.).



Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

za dodjelu nagrade Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu predlaže sljedeće kandidate: 
· doc. dr. sc. Martin Previšić – za Nagradu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u području društvenih znanosti za knjigu Povijest Golog otoka (Zagreb: Fraktura, 2019.)
· doc. dr. sc. Trpimir Vedriš – za Nagradu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u području društvenih znanosti za knjigu Hagiografija i rani kult sv. Anastazije i sv. Krizogona u Zadru (Zagreb: Hagiotheca, Leykam International, 2019.).


Ad 89. Razno.

Dr. sc. K. Radoš-Perković izvijestila je Vijeće da se studentica talijanistike Kristina Tomić kvalificirala za Olimpijske igre u Tokiju u taekwondou. Vijeće je čestitalo studentici na uspjehu.

Dekanica podsjeća na sastanak pročelnika vezano za reformu koji će se održati sutra.


Dekanica je zahvalila svima na sudjelovanju i zaključila 4. redovitu sjednicu Fakultetskog vijeća. 

Sjednica je završila u 11 sati.


									Dekanica


							    prof. dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić

Zapisnik sastavila:

Monika Mesaroš
